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Sportmemorabilia Versteigerung

11. März 2020, Beginn: 14:00 Uhr MEZ

Fußball Nr. 1 -  828:       14:00 Uhr
Olympia und Varia Nr. 829 - 1606: ca. 15:30 Uhr

Veranstaltungsort: 

AGON SportsWorld

Frankfurter Str. 92a, 34121 Kassel

Auktionator: Wolfgang Fuhr

Besichtigung am 11. und 12. März in Kassel nach Absprache

AGON SportsWorld GmbH

Frankfurter Str. 92 A  -  D-34121 Kassel

Telefon 0049 (0) 561/927 98 27   -   Telefax 0049 (0) 561/927 98 19

eMail: vip@agon-online.de

www.agon-auktion.de

Telefon während der Auktion: 0173 - 512 12 94

Mail-Order- und Online-Auktion

Blitzauktion / Speedauction
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- Alle Preisangaben sind Schätzpreise.

- Diese Preisangaben enthalten noch keine Mehrwertsteuer, d.h. die 7% 
Mwst. werden bei Rechnungserstellung noch hinzugerechnet.

- Für alle, die während der öff entlichen Auktion nicht persönlich anwe-
send sein können, gibt es die Möglichkeit schriftliche Auktionsaufträge 
zu erteilen (siehe Auktionsbedingungen Einband hinten).

- Bei schriftlichen Aufträgen erfolgt der Zuschlag bestmöglich.

Beispiel: Der Schätzpreis einer Losnr. Beträgt 100.- €, Sie bieten 120.- €.
a)  Niemand außer Ihnen bietet, Sie erhalten das Objekt für 100.- €.
b)  Jemand bietet 100.- €, Sie erhalten deas Objekt für 110.- €
c)  Jemand bietet 130.- €, Sie sind aus dem Rennen.

- In besonderen Fällen und nach Absprache mit dem Auktionator darf 
während der Auktion auch telefonisch gesteigert werden.

-  Der in Ihrem Auftrag genannte Preis ist der Zuschlagspreis ohne Aufgeld 
und Mehrwertsteuer.

-  Das Aufgeld (Auktionsgebühr) beträgt 16,5 %.
-  Der Gesamtpreis berechnet sich wie folgt:
 Zuschlagspreis + 16,5 % Aufgeld = Zwischensumme + 7% Mwst = End-

preis

-  Die Stücke können nach der Auktion sofort bezahlt und mitgenommen 
werden. Bei schriftlichen und telefonischen Aufträgen werden auf 
Wunsch die Objekte zugesandt. In diesem Fall gehen die Porto- und 
Verpackungskosten zu Lasten des Auftraggebers.

Das Wichtigste in Kürze: Zustandsbeschreibungen:

A:  Sehr gut
B:  gut
C: schön, mit kleineren Mängeln
D:  noch sammlungswürdig, mit größeren Mängeln (meist beschrieben)

Fehlen die Klassifi zierungen A-D in den Beschreibungen, ist der Zustand 
des betreff enden Objektes beschrieben.
Bei Zeitungen und Sammelbilderalben sind die Klassifi zierungen aufgrund 
der starken Beanspruchung dieser Objekte großzügiger ausgelegt. 
Insbesondere Zeitungen und Sammelbilderalben in der Klassifi zierung C, 
weisen oft stärkere Gebrauchsspuren auf.

Lesen Sie unbedingt unsere Auktionsbedingungen auf Seite 201!

ga
r

tiert ori

nal

 

guaranteed orig
in

al

Poster

Status :  Was ist das?
Alle Trikots, deren Echtheit wird überrüft haben, sind mit 
Status-Bewertungen versehen, die aus einer dreistelligen 
Buchstaben-Kombination bestehen. Der erste Buchstabe 
bezieht sich auf die Echtheit (A=100% echt), der zweite 
auf das Spiel und der dritte Buchstabe auf die Herkunft 
des Trikots. Je genauer wir die jeweilige Angabe bestä-
tigen können, desto weiter vorn steht der Buchstabe im 
Alphabet. “AAA“ ist demzufolge die bestmögliche Status-
Bewertung. Näheres dazu lesen Sie bitte in der Beilage.

original match worn Shirts

Status – What’s that?
All shirts are checked for their authenticity and provided with 
a status-rating which consist of a three character combi-
nation. The fi rst character corresponds to the authenticity 
(A=original), the second corresponds with the match and 
the third character corresponds with the origin of the shirt. 
The letter A thus stands for a completely confi rmed informa-
tion. “AAA” is the best status. Please read more in the enclosed 
leafl et.

Status-Schlüssel:

Der von uns vergebene Status auf die wesentlichen Eigenschaften des Trikots: 1. Echtheit, 2. den 
Nachweis wann dieses Trikot getragen wurde und 3. die Herkunft. Status : A  A  A  
 1.  2.  3.
1) A =  Die Echtheit des Trikots wurde überprüft und kann zu 100% bestätigt werden.
     B =  Die Echtheit des Trikots wurde überprüft. Die Echtheit kann nicht zweifelsfrei bestätigt 

werden.
     C =  An der Echtheit des Trikots bestehen erhebliche Zweifel.
2) A =  Das Trikot kann einem bestimmten Spiel zugeordnet werden.
     B =  Das Trikot kann einer Saison oder einem Turnier zugeordnet werden.
     C = Es kann keine genaue zeitliche Zuordnung des Einsatzes des Trikots gemacht werden.
3)  A = Das Trikot kommt direkt von einem Spieler. Er hat es selber getragen oder mit einem Spieler 

getauscht.
     B =  Das Trikot kommt direkt von einem Betreuer, Zeugwart, Funktionär, Verein oder einer offi  zi-

ellen Benefi zauktion*.
    C =  Das Trikot kommt von einem Sammler, der es zweifelsfrei direkt von einem Spieler, Betreuer, 

Zeugwart, Funktionär, Verein oder aus einer offi  ziellen Benefi zauktion erhalten hat*. Oder, das 
Trikot kommt aus dem Handel mit einem nachprüfbaren Echtheitszertifi kat**.

    D = Das Trikot kommt von einem Sammler. Die Herkunft ist jedoch unbekannt.
    E = Das Trikot kommt aus dem Handel und die Herkunft ist nachgewiesen*.
    F = Das Trikot kommt aus dem Handel, die Herkunft ist jedoch unbekannt

The status gives information about the fundamental characteristics of the shirt: 1. Authenticity, 2. 
Proof as to when the shirt was worn, 3. Origin.
1)  A=  The authenticity of the shirt was checked and can be confi rmed 100%.
     B=  The authenticity of the shirt was checked and cannot be confi rmed completely.
     C =  There are major doubts about the authenticity
2)  A =  The shirt was worn in a specifi ed match.
     B =  The shirt was worn during a specifi ed season or tournament.
     C = No unambiguous assignment as to when the shirt was worn can be made.
3)  A =  The shirt comes directly from the player. He either wore it himself or swapped it with a player 

of the opponent team.
     B = The shirt comes directly from an offi  cial,  the equipment manager, the club or an offi  cial 

charity auction.
     C = The shirt comes from a collector who without any doubt received it from the player, an offi  cial, 

the equipment manager, the club or from an offi  cial charity auction.* Likewise, the shirt may 
come from trade with a checkable certifi cate ofauthenticity.

      D=  The shirt comes from a collector yet its origin is unknown.
      E =  The shirt comes from retail buyers with proof of origin.
      F =  The shirt comes from retail buyers without proof of origin.
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LEGENDE:

Highlight

Eintrittskarte mit Zertifi kat
match worn Trikot mit Zertifi kat
Siegermedaille mit Zertifi kat

Plakat
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Juan Pablo Sorin

Enzo Scifo

Roberto Carlos

Internationale Trikot-Highlights

Argentinien - Trikot 2002 WM | Original match worn Spielertrikot von Spanien mit der 
Rückennummer 3. Getragen von Juan Pablo Sorin am 07.06.2002 im Vorrundenspiel der Fußball-
Weltmeisterschhaft gegen England. Argentinien - England 0:1. Status:AAC.
Trikot kurzarm mit Innenhemd; Größe L; Verbands-Logo und adidas-Logo gummiert; Spielername und 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; Innenhemd aus Netzstoff ; 
Trikot hat Gebrauchsspuren (Verbands-Logo fl eckig); mit FIFA World Cup Korea Japan 2002 Patch; adidas 
climacool.  — Zustand A-.

Nr. 1  |  € 800,00

Belgien - Trikot 1986/87 | Original match worn Spielertrikot von Belgien mit der Rückennummer 
8. Getragen von Enzo Scifo in einem Spiel für die belgische Fußball Nationalmannschaft in der 
Saison 1986/1987. Scifo ist 84-facher Nationalspieler von Belgien. Status:ABD.
Trikot kurzarm; Größe 5/6; Verbands-Logo gefl ockt; adidas-Logo gummiert; Rückennummer gefl ockt; Trikot 
hat Gebrauchsspuren (adidas-Logo leicht rissig); adidas.  — Zustand A-.

Nr. 2  |  € 500,00

Brasilien - Trikot 1998 WM | Original match worn Spielertrikot von Brasilien mit der Rückennum-
mer 6. Getragen von Roberto Carlos in einem Spiel der Fußball Weltmeisterschaft 1998 für die 
brasilianische Natinalmannschaft. Carlos ist Fußball-Weltmeister 2002. Status: ABC.
Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo und 4 Weltmeister-Sterne aufgestickt; Schriftzug ‚FIFA World Cup 
France 98‘ gestickt; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Nike Dri-Fit. -Zustand A.

Nr. 3  |  € 1800,00
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Thomas Häßler

Roberto Baggio

Roberto Baggio

DFB - Trikot 1998 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 10. Getragen von Thomas Häßler am 15.06.1998 im Vorrundenspiel der Fußball-Weltmeister-
schaft gegen die USA. Deutschland - USA 2:0. Häßler ist Fußball-Weltmeister 1990 und Europamei-
ster 1996. Trikot aus der Sammlung von Thomas ‚Icke‘ Häßler. Status:AAA.
Spielertrikot kurzarm; Größe XL; DFB-Logo mit 3 Weltmeister-Sternen und adidas-Logo gestickt; Schriftzug 
‚FIFA World Cup France 98‘ gestickt; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gefl ockt; mit 
Deutschland-Flaggen Tag; adidas. Trikot kommt direkt aus der Sammlung von Thomas Häßler. -Zustand A.

Nr. 4  |  € 1400,00

Italien - Trikot 1994 WM | Original match worn Spielertrikot von Italien mit der Rückennummer 
10. Getragen von Roberto Baggio in einem Spiel der Fußball-Weltmeisterschaft in den USA. Baggio 
wurde Vize-Weltmeister. Status:ABC.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe ca. L; Verbands-Logo aufgestickt; Spielername und Rückennummer 
(vorn und hinten) gefl ockt; Hersteller unbekannt.  — Zustand A.

Nr. 5  |  € 950,00

Italien - Trikot 1998 WM | Original match worn Spielertrikot von Italien mit der Rückennummer 
18. Getragen von Roberto Baggio in einem Spiel der Fußball-Weltmeisterschaft in Frankreich. 
Baggio ist Vize-Weltmeister 1994. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe ca. L; Verbands-Logo aufgestickt; Schriftzug ‚FIFA World Cup France 98‘ gummiert; 
Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit Italia Tag; Hersteller unbekannt.  — 
Zustand A.

Nr. 6  |  € 800,00
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Italien - Trikot 2004 EM | Original match worn Spielertrikot von Italien mit der Rückennummer 
3. Getragen Massimo Oddo am 22.06.2004 im Vorrundenspiel der Fußball-Europameisterschaft 
gegen Bulgarien. Italien - Bulgarien 2:1. Oddo ist Fußball-Weltmeister 2006. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo und 3 Weltmeister-Sterne gestickt; Puma-Logos gefl ockt; Spieler-
name und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; mit EM 2004-Logo 
Patch und UEFA Fair Play Patch; Puma. Trikot kommt direkt von Oddo bzw. wurde von ihm in einer Benefi -
zauktion verkauft, bie der es der Einlieferer ersteigerte.  — Zustand A.

Nr. 7  |  € 900,00

ga
r

tiert ori

nal

gu

ranteed orig

na
l

Massimo Oddo

Jim Bett

Javier Saviola

Schottland - Trikot 1990 WM | Original match worn Spielertrikot von Schottland mit der Rü-
ckennummer 8. Getragen von Jim Bett am 11.06.1990 im Vorrundenspiel der Fußball Weltmeister-
schaft gegen Costa Rica. Costa Rica - Schottland 1:0.  Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe Large; Verbands-Logo, umbro-Logo und Schriftzug ‚FIFA World Cup Italy ‚90‘ gestickt; 
Rückennummer gefl ockt; umbro. Das Trikot wurde außerdem von einem englischen Trikotexperten über-
prüft.  — Zustand A.

Nr. 8  |  € 850,00

Argentinien - Trikot 2004 Olympia | Original match worn Spielertrikot von Argentinien mit der 
Rückennummer 7. Getragen von Javier Saviola am 17.08.2004 im Vorrundenspiel der Olympischen 
Spiele gegen Australien. Argentinien - Australien 1:0. Saviola wurde Goldmedaillen-Gewinner mit 
Argentinien. Status:AAC.
Trikot kurzarm mit Innenhemd (double layer); Größe XL; Verbands-Logo, 2 Weltmeister-Sterne und adidas-
Logo gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Innenhemd aus Netzstoff ; 
Netzstoff  seitlich und unter den Ärmeln eingelassen; Trikot hat Gebrauchsspuren (Gummierung leicht 
rissig); adidas climacool.  — Zustand A-.

Nr. 9  |  € 750,00
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Brasilien - Trikot 1990 WM | Original match worn Spielertrikot von Brasilien mit der Rückennum-
mer 2. Getragen von Jorghino am 10.06.1990 im Vorrundenspiel der Fußball-Weltmeisterschhaft 
gegen Schweden. Braslien - Schweden 2:1. Jorghino ist Fußball Weltmeister 1994. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe G; Verbands-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und Topper-Logo aufgedruckt, Rückennum-
mer aufgedruckt; Topper. Trikot kommt aus der Sammlung eines ehemaligen schwedischen Nationalspie-
lers.  — Zustand A.

Nr. 10  |  € 1400,00
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Jorghino

Berti Vogts

Tim Borowski

DFB - Trikot 1972 EM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland von der Fußball-Euro-
pameisterschaft 1972 vom Halbfi nalspiel Belgien - Deutschland (1:2) am 14.6.1972 in Antwerpen 
mit der Rückennummer 14. Getragen von Berti Vogts, der in diesem Spiel auf der Reservebank saß 
und nicht eingewechselt wurde. Status:AAC.
Trikot langarm; Größe M; DFB-Logo aufgenäht; Rückennummer aus Leinen aufgenäht; Trikot hat Lager-
spuren (Stockfl eckig); Hersteller: umbro. Deutschland spielte in diesem grünem Trikot auch im Viertelfi nale 
gegen England (3:1) in London. Berti Vogts saß ebenfalls auf der Reservebank. Der Einlieferer hat dieses 
Trikot von einem belgischen Nationalspieler, der in diesem Spiel ebenfalls auf der Reservebank saß und das 
Trikot nach dem Halbfi nalspiel gegen Belgien mit Berti Vogts getauscht hat. Berti Vogts wurde in keinem 
Spiel der Endrunde der Fußball Euro eingesetzt. Es stand nach dem Spiel bereits fest, dass Deutschland im 
Endspiel ein weißes Trikot tragen würde!.  — Zustand A-.

Nr. 11  |  € 3000,00

DFB - Trikot 2006 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 18. Getragen von Tim Borowski im Eröff nungspiel der Fußball-Weltmeisterschaft 2006 Deutsch-
land v Costa Rica am 9.6.2006 in München. Status:AAA.
Spielertrikot kurzarm; Größe XL; DFB-Logo mit 3 Weltmeister-Sternen und adidas-Logo gestickt; Spielerna-
me und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (formotion-Schriftzug 
leicht gelöst); mit FIFA World Cup Germany 2006 Patch; adidas formotion. Der Einlieferer der ein Freund von 
Tim Boworski ist, hat dieses Trikot direkt von Borowski erhalten.  — Zustand A-.

Nr. 12  |  € 680,00
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DFB - Trikot 2006 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 7. Getragen von Bastian Schweinsteiger in einem Spiel für die deutsche Nationalmannschaft 
bei der Weltmeisterschaft 2006. Schweinsteiger ist Fußball Weltmeister 2014. Status: ABB.
Spielertrikot kurzarm; Größe XL; DFB-Logo mit 3 Weltmeister-Sternen und adidas-Logo gestickt; Spieler-
name und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit FIFA World Cup Germany 2006 Patch; adidas 
formotion. Trikot kommt von einem Betreuer der DFB - Nationalmannschaft.  — Zustand A.

Nr. 13  |  € 1000,00
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B. Schweinsteiger

Sami Khedira

Mesut Özil

DFB - Trikot 2010 WM | Original match worn DFB-Spielertrikot von Deutschland mit der 
Rückennummer 6. Getragen von Sami Khedira am 7.07.2010 im Halbfi nale der Fußball-Welt-
meisterschaft gegen Spanien. Deutschland - Spanien 0:1. Khedira ist Fußball-Weltmeister 2014. 
Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe XL; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne, adidas-Logo und Match-Details gummiert; 
Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Deutscher Fußball-Bund‘ auf 
Kragenrückseite gummiert; Trikot mit gummierten Adidas-Streifen; Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken, 
Rückennummer vorn leicht verklebt); mit FIFA World Cup South Africa 2010 Patch; adidas formotion 
climacool. Aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-Mitarbeiters.  — Zustand A-.

Nr. 14  |  € 1000,00

DFB - Trikot 2010 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 8. Getragen von Mesut Özil am 27.06.2010 im WM-Achtelfi nale gegen England. Deutschland 
- England 4:1. Özil ist Fußball Weltmeister 2014. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne gummiert; adidas-Logo, Match-Details, Rü-
ckennummer (vorn und hinten) und Spielername gummiert; Schriftzug ‚Deutscher Fussball-Bund‘ auf 
Kragenrückseite gummiert; mit Fifa World Cup South Africa 2010 Patch; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Flecken); adidas climacool techfi t. Aus der Sammlung eines DFB-Mitarbeiters.  — Zustand A-.

Nr. 15  |  € 900,00
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DFB - Trikot 2012 EM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 18. Getragen von Toni Kroos am 28.06.2012 im Halbfi nale der Fußball Europameisterschaft 
gegen Italien. Deutschland - Italien 1:2. Kroos ist Fußball-Weltmeister 2014. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne, adidas-Logo und Match-Details gummiert; Spie-
lername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Deutscher Fußball-Bund‘ auf Kragen-
rückseite gummiert; Netzstoff  unter den Achseln eingelassen; Trikot hat Gebrauchsspuren (Techfi t-Logo an 
Ecken lose); mit UEFA Euro 2012 und UEFA Respect Patch; adidas Techfi t. Kommt aus der Sammlung eines 
DFB-Mitarbeiters.  — Zustand A-.

Nr. 16  |  € 700,00

ga

tiert ori

nal

g

ranteed orig

na
l

Toni Kroos

Per Mertesacker

Mats Hummels

DFB - Trikot 2014 WM | Original match worn / issued Spielertrikot von Deutschland mit der Rü-
ckennummer 6. Vorbereitet für Per Mertesacker am 13.07.2014 im Finale der Fußball-Weltmeister-
schaft gegen Argentinien. Deutschland - Argentinien 1:0 n.V. Mertesacker ist Fußball-Weltmeister 
2014. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 9; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne, adidas-Logo und Match-Details gummiert; 
Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Die Nationalmannschaft‘ auf 
Kragenrückseite gummiert; mit FIFA World Cup Brasil 2014 Patch und FIFA Football for Hope Patch; adidas 
adizero. Das Trikot kommt von einem DFB-Betreuer. Da Per Mertesacker erst in der 120. Minute eingewech-
selt wurde, er sein Trikot auch bei der Siegerehrung trug und dieses auch behalten hat,ist zu vermuten, 
dass das angebotene Trikot zu den Reservetrikots gehört, die bereitlagen für Mertesacker. Er bekam kein 
frisches, wie die meisten Spieler die die volle 2.Halbzeit und Verlängerung durchspielten, deshalb gab es 
nochzwei unbenutzte reservetrikots von Mertesacker für dieses Spiel!.  — Zustand A.

Nr. 17  |  € 1500,00

DFB - Trikot 2014 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 5. Getragen von Mats Hummels am 26.06.2014 im Vorrundenspiel der Weltmeisterschaft 
gegen die USA. USA - Deutschland 0:1. Hummels ist Fußball-Weltmeister 2014. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 8; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; Match-Details gum-
miert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Die Nationalmannschaft‘ 
auf Kragenrückseite gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (kleiner Fleck, beide Patches an einer Seite 
lose); mit FIFA World Cup Brasil 2014 Patch und FIFA Football for Hope Patch; adidas adizero. Kommt direkt 
von Mitarbeiter des DFB.  — Zustand A-.

Nr. 18  |  € 2800,00
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DFB - Trikot 2016 EM | Original match worn Torwart-Trikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 1. Getragen von Manuel Neuer am 2.07.2016 im Viertelfi nale der Fußball-Europameisterschaft 
gegen Italien. Deutschland - Italien 1:1, 6:5 n.E. Neuer ist Fußball-Weltmeister 2014. Trikot kommt 
von einem DFB Mitarbeiter. Status:AAB.
Torwart-Trikot langarm; Größe 9; adidas-Logo, DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und FIFA World Champions 
2014 Badge gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Lüftungslöcher auf 
der Rückseite gewebt; mit UEFA Euro 2016 Trophy-Logo Patch und UEFA Respect Patch; adidas adizero.  — 
Zustand A.

Nr. 19  |  € 725,00
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Manuel Neuer

Sami Khedira

Julian Draxler

DFB - Trikot 2018 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 6. Getragen von Sami Khedira am 17.06.2018 im Vorrundenspiel der Fußball Weltmeisterschaft 
gegen Mexiko. Deutschland - Mexiko 0:1. Trikot kommt von einem DFB Mitarbeiter. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 8; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne, adidas-Logo und Match-Details gummiert; FIFA 
World Champions 2014 Badge gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
mit FIFA World Cup Russia 2018 Patch und FIFA Living Football Patch; adidas climachill.  — Zustand A.

Nr. 20  |  € 1400,00

DFB - Trikot 2018 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 7. Getragen von Julian Draxler am 17.06.2018 im Vorrundenspiel der Fußball-Weltmeister-
schaft gegen Mexico. Deutschland - Mexico 0:1. Draxler ist Fußball-Weltmeister 2014 und Confed 
Cup-Sieger 2017. Status:AAC.
Spielertrikot kurzarm; Größe 6; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; Match-Details 
und FIFA World Cup Champions 2014 Badge gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und 
hinten) gummiert; mit FIFA World Cup Russia 2018 Patch und Living Football FIFA Patch; adidas climachill.  
— Zustand A.

Nr. 21  |  € 1000,00



11FUSSBALL

DFB - Trikot 2018 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 8. Getragen von Toni Kroos am 27.06.2018 im Vorrundenspiel der Fußball-Weltmeisterschaft 
gegen Südkorea. Kroos ist Fußball-Weltmeister 2014. Status:AAB.
Das grüne WM 2018 Trikot wurde nur im Spiel gegen Südkorea getragen!! Rarität!  Spielertrikot kurzarm; 
Größe 6; DFB-Logo mit 4 Weltmeister-Sternen und adidas-Logo gummiert; FIFA World Champions 2014 
Badge gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit FIFA World Cup 
Russia 2018 Patch und FIFA Living Football Patch; adidas climachill. Kommt aus der Sammlung eines DFB-
Betreuers.  — Zustand A.

Nr. 22  |  € 2200,00
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Toni Kroos

Rio Ferdinand

Samuel Umtiti

England - Trikot 2002 WM | Original match worn Spielertrikot von England mit der Rückennum-
mer 5. Getragen von Rio Ferdinand am 15.06.2002 im Achtelfi nale der Fußball Weltmeisterschaft 
gegen Dänemark. Dänemark - England 0:3. Ferdinand erzielte das 1:0. Trikot aus der zweiten 
Halbzeit. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo und umbro-Logo gestickt; Spielername und Rückennummer 
(vorn und hinten) gefl ockt; Schriftzug ‚Italia‘ gummiert; Netzstoff  seiltlich eingelassen; Trikot hat Spielspuren 
(kleiner Ziehfaden und Fleck auf der Vorderseite); mit 2002 FIFA World Cup Korea Japan Patch; umbro.  — 
Zustand A-.

Nr. 23  |  € 1250,00

Frankreich - Trikot 2018 WM | Original match worn Spielertrikot von Frankreich mit der 
Rückennummer 5. Getragen von Samuel Umtiti am 10.07.2018 im WM Halbfi nale gegen Belgien. 
Frankreich - Belgien 1:0. Umtiti erzielte den spielentscheidenden Treff er für die Équipe Tricolore. 
Umtiti wurde Fußball Weltmeister 2018 mit Frankreich. Status:AAB.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe M; Verbands-Logo, 1 Weltmeister-Stern und Nike-Logo gefl ockt; 
Match-Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Ärmel und Schulterbereich 
aus Netzstoff ; mit FIFA World Cup Russia 2018 Patch und FIFA Living Football Patch; Nike Aeroswift. Trikot 
kommt aus der Sammlung eines DFB-Funktionärs, der dieses Trikot von einem hohen französischen Funkti-
onär nach der WM erhalten hat.  — Zustand A.

Nr. 24  |  € 3800,00
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Italien - Trikot 1988 EM | Original match worn Torwart-Trikot von Italien mit der Rückennummer 
1. Getragen von Walter Zenga am 10.06.1988 im Vorrundenspiel der Fußball Europameisterschaft 
gegen Deutschalnd. Italien - Deutschland 1:1. Tauschtrikot von einem deutschen Nationalspieler. 
Status:AAA.
Torwart-Trikot langarm; Größe XL; Verbands-Logo aufgenäht; Rückennummer gefl ockt; diadora.  — Zu-
stand A-.

Nr. 25  |  € 600,00
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Walter Zenga

Dino Baggio

Gianluigi Buff on

Italien - Trikot 1998 WM | Original match worn Spielertrikot von Italien mit der Rückennummer 
11. Getragen von Dino Baggio in einem Spiel der Fußball Weltmeisterschaft 1998 für die italie-
nische Natinalmannschaft. D. Baggio ist Vize-Weltmeister 1994. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo mit 3 Weltmeister-Sternen aufgestickt; Schriftzug ‚FIFA World Cup 
France 98‘ gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Nike Dri-Fit. Aus der 
Sammlung eines DFB-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 26  |  € 1500,00

Italien - Trikot 2002 WM | Original match worn Spielertrikot von Italien mit der Rückennummer 
1. Getragen von Gianluigi Buff on in einem Spiel der Fußball-Weltmeisterschaft 2002 in Korea/Ja-
pan. Buff on ist Fußball-Weltmeister 2006 mit Italien. Status:ABB.
Trikot langarm; Größe L; Verbands-Logo und Kappa-Logos aufgenäht; Spielername und Rückennummer 
(vorn und hinten) gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; mit Gara Size L Tag; mit FIFA World Cup Korea 
Japan 2002 Patch; Kappa. Aus der Sammlung eines DFB-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 27  |  € 650,00
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Italien - Trikot 2002 WM | Original match worn Spielertrikot von Italien mit der Rückennummer 
7. Getragen von Alessandro del Piero in einem Spiel der Fußball Weltmeisterschaft 2002. Del Piero 
wurde Fußball-Weltmeister 2006 in Deutschland. Trikot aus dem Fundus eines DFB-Mitarbeiters. 
Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo und Kappa-Logos aufgestickt; Spielername und Rückennummer 
(vorn und hinten) gummiert; 3 Weltmeister-Sterne auf linkem Ärmel gestickt; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Fäden gezogen); mit 2002 FIFA World Cup Korea Japan Patch; Kappa.  — Zustand A-.

Nr. 28  |  € 1250,00
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Alessandro del Piero

Simone Perrotta

E. Giaccherini

Italien - Trikot 2008 EM | Original match worn Spielertrikot von Italien mit der Rückennummer 
20. Getragen von Simone Perrotta in einem Spiel der Fußball-Europameisterschaft in Österreich 
und der Schweiz. Perrotta ist Fußball-Weltmeister 2006. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo gefl ockt; Puma-Logos gummiert; Spielername und Rückennum-
mer gummiert; Trikot hat teilweise geschweißte Nähte; Vorderteil aus Netzstoff ; Netzstoff  im Beckenbereich 
hinten; Italien-Flagge auf Kragenrückseite gummiert; mit UEFA Euro2008 Patch und UEFA Respect Patch; 
Puma U.S.P.  — Zustand A.

Nr. 29  |  € 600,00

Italien - Trikot 2012 EM | Original match worn Spielertrikot von Italien mit der Rückennummer 
13. Getragen von Emanuelle Giaccherini am 10.06.2012 im Vorrundenspiel der Fußball-Europamei-
sterschaft gegen Spanien. Spanien - Italien 1:1. Giaccherini wurde Vize-Europameister. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo und Puma-Logos gummiert; Spielername und Rückennummer 
(vorn und hinten) gummiert; mit UEFA Euro 2012 Patch und UEFA Respect Patch; adidas formotion clima-
cool. Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-Mitarbeiters der bei der Euro 2012 zum Betreuer-
team des DFB gehörte.  — Zustand A.

Nr. 30  |  € 750,00
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Kolumbien - Trikot 2018 WM | Original match worn Spielertrikot von Kolumbien mit der 
Rückennummer 11. Getragen von Juan Cuadrad am 28.06.2018 im Vorrundenspiel der Fußball-
Weltmeisterschhaft gegen Senegal. Senegal - Kolumbien 0:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 8; Verbands-Logo und adidas-Logo gummiert; Match-Details gummiert; Spielername 
und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Trikot mit Gebrauchsspuren (FIFA Logo leicht verknit-
tert); mit FIFA World Cup Russia 2018 Patch und FIFA Living Football Patch; adidas climachill. Kommt aus 
der Sammlung eines DFB-Funktionärs.  — Zustand A-.

Nr. 31  |  € 750,00
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Juan Cuadrad

Youssef Chippo

Cuauhtemoc Blanco

Marokko - Trikot 1998 WM | Original match worn Spielertrikot von Marokko mit der Rü-
ckennummer 18. Getragen von Youssef Chippo am 10.06.1998 im Vorrundenspiel der Fußball 
Weltmeisterschaft gegen Norwegen. Marokko - Norwegen 2:2. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo aufgestickt; Puma-Logo und Schriftzug ‚Cup du Monde France 98‘ 
gefl ockt; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gefl ockt; Trikot hat Lagerspuren (Innenseite 
mit Farbfl ecken); Puma. Von einem deutschen Journalisten der dieses Trikot bei der WM 1998 von Chippo 
erhalten hat.  — Zustand A-.

Nr. 32  |  € 800,00

Mexiko - Trikot 2002 WM | Original match worn Spielertrikot von Mexiko mit der Rückennum-
mer 10. Getragen von Cuauhtemoc Blanco in einem Spiel der Fußball-Weltmeisterschaft 2002 in 
Korea und Japan. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo aufgenäht; atletica-Logo gefl ockt; Spielername und Rückennum-
mer (vorn und hinten) gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; Trikot hat Gebrauchsspuren (Rückennum-
mer vorn leicht brüchig, Rückennummer hinten mit kleinen Rissen); mit FIFA World Cup Korea Japan 2002 
Patch; atletica.  — Zustand A-.

Nr. 33  |  € 650,00
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Mexiko - Trikot 2016 Copa | Original match worn Spielertrikot von Mexiko mit der Rückennum-
mer 4. Getragen von Rafael Marquez am 6.06.2016 im Vorrundenspiel der Copa America gegen 
Uruguay. Mexiko - Uruguay 3:1. Status:AAC.
Trikot kurzarm mit Druckknopfl eiste; Größe M; Verbands-Logo und adidas-Logo  aufgestickt; Match Details, 
Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Mexico‘ auf Kragenrückseite 
gummiert; mit Copa America Centenario USA 2016 Patch; Trikot hat Spielspuren (Flecken); adidas clima-
cool.  — Zustand A-.

Nr. 34  |  € 400,00
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Rafael Marquez

Edgar Davids

Aron Winter

Niederlande - Trikot 2000 | Original match worn Spielertrikot von den Niederlanden mit der 
Rückennummer 8. Getragen von Edgar Davids am 16.06.2000 im Vorrundenspiel der Fußball Euro-
pameisterschaft gegen Dänemark. Dänemark - Niederlande 0:3. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo, Nike-Logo und Match-Details aufgestickt; Rückennummer (vorn 
und hinten) und Spielername gummiert; Netzstoff  unter den Achseln und seitlich eingelassen; mit EM-
Logo Patch und UEFA Fair Play Patch; Nike.  — Zustand A.

Nr. 35  |  € 800,00

Niederlande - Trikot 2000 EM | Original match worn /issued Spielertrikot von den Niederlande 
mit der Rückennummer 20. Getragen von Aron Winter (wurde nicht eingewechselt) am 25.06.2000 
im Viertelfi nale der Fußball-Europameisterschaft gegen Jugoslawien. Niederlande - Jugoslawien 
6:1. Winter ist Fußball-Europameister 1988. Trikot von einem ehemaligen Zeugwart der Niederlän-
dischen Mannschaft. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo, Match-Details und Nike-Logo gestickt; Spielername und Rü-
ckennummer (vorn und hinten) gummiert; mit EM 2000-Logo Patch und UEFA Fair Play Patch; Netzstoff  
seitlich, unter den Ärmeln und im Beckenbereich vorn und hinten eingelassen; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Patches rissig mit Fehlstellen am Rand, Gummierung vom Spielername und Rückennummer rissig/verwa-
schen); Nike.  — Zustand B.

Nr. 36  |  € 380,00
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Niederlande - Trikot 2004 EM | Original match worn Spielertrikot von den Niederlanden mit 
der Rückennummer 8. Getragen von Edgar Davids am 19.06.2004 im Vorrundenspiel der Fußball 
Europameisterschaft gegen Tschechien. Niederlande - Tschechien 2:3. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo und Nike-Logo gestickt; Match-Details gummiert; Spielername 
und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Netzstoff  seitlich, vorn und hinten eingelassen; Trikot 
hat Spielspuren (Flecken, Abrieb Match-Details und Patches); mit EM 2004-Logo Patch und UEFA Fair Play 
Patch; Nike. Aus der Sammlung eines tschechischen Nationalspielers.  — Zustand A-.

Nr. 37  |  € 750,00

ga

tiert ori

nal

g

ranteed orig

na
l

Edgar Davids

Paul Verhaegh

Marek Saganowski

Niederlande - Trikot 2014 WM | Original match worn Spielertrikot von den Niederlanden mit 
der Rückennummer 12. Getragen von Paul Verhaegh (wurde nicht eingewechselt) am 13.06.2014 
im Vorrundenspiel der Fußball-Weltmeisterschhaft  gegen Spanien. Spanien - Niederlande 1:5. mit 
Original Autograph von Verhaegh auf der Rückennummer. Status: AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo und Nike-Logo gestickt; Match-Details gummiert; Spielername 
und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Rückenteil aus Netzstoff ; Lüftungs-Löcher seitlich 
gelasert (Laser-Holes); mit FIFA World Cup Brasil 2014 Patch und FIFA Football for Hope Patch; Nike Dri-Fit.  
— Zustand A.

Nr. 38  |  € 580,00

Polen - Trikot 2008 EM | Original match worn Spielertrikot von Polen mit der Rückennummer 
11. Getragen von Marek Saganowski am 8.06.2008 im Vorrundenspiel der Fußball-Europameister-
schaft gegen Deutschland. Deutschland - Polen 2:0. Status:AAB.
Auswärts-Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo und Polen-Wappen gefl ockt; Puma-Logos gummiert; 
Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Trikot hat teilweise geschweißte Nähte; 
Netzstoff  seitlich, am Kragen und im Beckenbereich eingelassen; mit UEFA Euro2008 Patch und UEFA 
Respect Patch; Puma U.S.P. --Trikot kommt von einem Betreuer des DFB.  — Zustand A.

Nr. 39  |  € 550,00



17FUSSBALL

Schweden - Trikot 2018 WM | Original match worn Spielertrikot von Schweden mit der 
Rückennummer 10. Getragen von Emil Forsberg am 27.06.2018 im Vorrundenspiel der Fußball 
Weltmeisterschaft gegen Mexiko. Mexiko - Schweden 0:3. Status: AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo und adidas-Logo gestickt; Match-Details gummiert; Spielername 
und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schridtzug ‚Sverige‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit 
FIFA World Cup Russia 2018 Patch und FIFA Living Football Patch; adidas climalite. Kommt aus der Samm-
lung eines DFB-Betreueres.  — Zustand A.

Nr. 40  |  € 950,00
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Emil Forsberg

Ludwig Augustinsson

Joaquin

Schweden - Trikot 2018 WM | Original match worn Spielertrikot von Schweden mit der 
Rückennummer 6. Getragen von Ludwig Ausgustinsson am 27.06.2018 im Vorrundenspiel der 
Fußball-Weltmeisterschhaft gegen Mexiko. Mexiko - Schweden 0:3. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo und adidas-Logo aufgestickt; Match-Details gummiert; Spielerna-
me und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Sverige‘ auf Kragenrückseite gummiert; 
mit FIFA World Cup Russia 2018 Patch und FIFA Living Football Patch; adidas climalite. Aus der Sammlung 
eines DFB-Betreuers.  — Zustand A.

Nr. 41  |  € 800,00

Spanien - Trikot 2002 WM | Original match worn Spielertrikot von Spanien mit der Rückennum-
mer 22. Getragen von Joaquin am 22.06.2002 im Viertelfi nale der Fußball-Weltmeisterschhaft 
gegen Südkorea. Südkorea - Spanien 0:0, 3:5 n.E. Status:AAC.
Trikot kurzarm mit Innenhemd; Größe L; Verbands-Logo und adidas-Logo gummiert; Spielername und 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; Innenhemd aus Netzstoff ; 
Trikot hat Gebrauchsspuren (kleine Flecken); mit FIFA World Cup Korea Japan 2002 Patch; adidas clima-
cool.  — Zustand A-.

Nr. 42  |  € 800,00
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Spanien - Trikot 2006 WM | Original match worn Spielertrikot von Spanien mit der Rückennum-
mer 12. Getragen von Antonio Lopez am 23.06.2006 im Spiel der Fußball-Weltmeisterschhaft 
gegen Saudi Arabien. Saudi Arabien - Spanien 0:1. Status: AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo und adidas-Logo gestickt; Spielername und Rückennummer (vorn 
und hinten) gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; Trikot hat Gebrauchsspuren (Namenszug mit kleinen 
Fehlstellen); mit FIFA World Cup Germany 2006 Patch; adidas formotion.  — Zustand A.

Nr. 43  |  € 800,00
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Antonio Lopez

Gerard Piqué

Alvaro Morata

Spanien - Trikot 2012 EM | Original match worn Spielertrikot von Spanien mit der Rückennum-
mer 3. Getragen von Gerard Piqué am 01.07.2012 im Finale der Fußball-Europameisterschaft 
gegen Italien. Spanien - Italien 4:0. Pique ist Fußball-Weltmeister 2010 und Europameister 2012. 
Status:AAC.
Trikot langarm; Größe L; Verbands-Logo und 1 Weltmeister-Stern aufgestickt; adidas-Logo und Match-
Details gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit UEFA Euro 2008 
Champions und UEFA Respect Patch; adidas formotion climacool. Trikot kommt aus der Sammlung eines 
DFB-Mitarbeiteres.  — Zustand A.

Nr. 44  |  € 1400,00

Spanien - Trikot 2016 EM | Original match worn Spielertrikot von Spanien mit der Rückennum-
mer 7. Getragen von Alvaro Morata am 21.06.2016 im Vorrundenspiel der Fußball-Europameister-
schaft gegen Kroatien. Kroatien - Spanien 2:1. Morata erzielte das 1:0 für Spanien. Trikot kommt 
von einem DFB Mitarbeiter. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe 8; adidas-Logo, Verbands-Logo, 1 Weltmeister-Stern und Match Details gummiert;  
Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit UEFA Euro 2012 Champions Patch und 
UEFA Respect Patch; Lüftungslöcher auf der Rückseite gewebt; adidas adizero.  — Zustand A.

Nr. 45  |  € 850,00
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Spanien - Trikot 2018 WM | Original match worn Spielertrikot von Spanien mit der Rückennum-
mer 15. Getragen von Sergio Ramos am 1.07.2018 im Achtelfi nale der Fußball-Weltmeisterschhaft  
gegen Russland. Spanien - Russland 1:1, 3:4 n.E. Ramos ist Fußball-Weltmeister 2010, Europamei-
ster 2008 und 2012. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe 8; Verbands-Logo, 1 Weltmeister-Stern und adidas-Logo gummiert; Match-Details 
gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit FIFA World Cup Russia 2018 
Patch und FIFA Living Football Patch; adidas climachill. Kommt aus der Sammlung eines DFB-Funktionärs.  
— Zustand A.

Nr. 46  |  € 1400,00
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Sergio Ramos

Isco

Emre Belözugla

Spanien - Trikot 2018 WM | Original match worn Spielertrikot von Spanien mit der Rückennum-
mer 22. Getragen von Isco am 25.06.2018 im Vorrundenspiel der Fußball-Weltmeisterschaft 
gegen Marokko. Status:AAB.
Spielertrikot kurzarm; Größe 6; Verbands-Logo mit 1 Weltmeister-Stern und adidas-Logo gummiert; 
Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit FIFA World Cup Russia 2018 Patch und 
FIFA Living Football Patch; adidas climachill. Kommt aus der Sammlung eines DFB Betreuers, der dieses 
Trikot von einem spanischen Betreuer erhalten hat.  — Zustand A.

Nr. 47  |  € 1400,00

Türkei - Trikot 2002 WM | Original match worn Spielertrikot von der Türkei mit der Rückennum-
mer 21. Getragen von Emre Belözugla am 9.06.2002 im Vorrundenspiel der Fußball Weltmeister-
schaft gegen Costa Rica. Costa Rica - Türkei 1:1. Status: AAC.
Trikot kurzarm mit Innenhemd (double layer); Größe M; Verbands-Logo und adidas-Logo gummiert; 
Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Innenhemd aus Netzstoff ; Lüftungslöcher 
seitlich eingelassen; mit 2002 FIFA World Xcup Korea Japan Patch; adidas climacool.  — Zustand A.

Nr. 48  |  € 650,00
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Fußball WM und EM allgemein

Erinnerungsmedaille IFAB | Offi  zielle FIFA Jubiläumsmedaille „100th 
Anniversary International Football Association Board 1886 - 1986“. 
Bronze, vergoldet, 7 cm.
Diese Jubiläumsmedaille wurde von der FIFA anlässlich der Jubiläumsveran-
staltung der IFAB 1986 vergeben.  — Zustand A.

Nr. 49  |  € 125,00

FIFA-Kongress 1984 | Teilnehmerabzeichen „FIFA Congress Zurich 
1984. FIFA OC“ aus Bronze mit zweifarbigem Seidenbändchen, 8,5x3 
cm.
Seltenes Abzeichen! Vorzüglich (VF).  — Zustand A.

Nr. 50  |  € 125,00

FIFA-Kongress 1984 | Teilnehmerabzeichen „FIFA Congress Zurich 
1984. Press“ aus Bronze mit zweifarbigen Seidenbändchen, 8,5x3 cm.
Seltenes Abzeichen! Vorzüglich (VF).  — Zustand A.

Nr. 51  |  € 125,00

FIFA-Kongress 1988 | Teilnehmerabzeichen „FIFA Congress Zurich 
1988“ aus Bronze, vergoldet mit zweifarbigen Seidenbändchen. 9x3,5 
cm.
Seltenes vergoldetes Abzeichen! Vorzüglich (VF).  — Zustand A.

Nr. 52  |  € 125,00

FIFA-Kongress 1988 | Teilnehmerabzeichen „FIFA Congress Zurich 
1988“ aus Bronze, versilbert mit zweifarbigen Seidenbändchen. 9x3,5 
cm.
Seltenes Abzeichen! Vorzüglich (VF).  — Zustand A.

Nr. 53  |  € 100,00

FIFA-Kongress 1992 | Teilnehmerabzeichen für FIFA-Mitglieder zum 
FIFA-Congress 1992 in Zürich. Bronze, vergoldet. Blau-weißen Seiden-
band, 8x3,3 cm.
Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 54  |  € 80,00

FIFA-Kongress 1996 | Teilnehmerabzeichen „FIFA 50th Congress 

Zurich 1996“ aus Bronze, vergoldet mit zweifarbigem Seidenbändchen. 

3,5x9 cm.

Seltenes Abzeichen! Vorzüglich (VF).  — Zustand A.

Nr. 55  |  € 90,00

FIFA-Medaille 1994 | Vergoldete Teilnehmermedaille „90ème Anni-

versaire 21 Mai 1994 Zurich“ mit dem Logo der FIFA. Bertoni Milano, 

vergoldete Bronze, 5 cm, Gewicht 62,80 g. In original Bx.

Teilnehmermedaille für FIFA-Mitglieder am Jubiläumskongreß „90 Jahre FIFA“ 

in Zürich. Stempelglanz!!.  — Zustand A.

Nr. 56  |  € 125,00

FIFA-Medaille 1998 | FIFA-Teilnehmermedaille „FIFA World Stars vs 

Turkish Stars - Istanbul 9th September 1998“. Huguenin, Bronze vergol-

det, 5 cm. In Box.

EF.  — Zustand A.

Nr. 57  |  € 80,00

FIFA-Medaille 2000 | FIFA-Teilnehmermedaille „FIFA World Stars vs 

France - for the Benefi t of SOS Children‘s Villages - Marseille 16. August 

2000“. Huguenin, Bronze vergoldet, 5 cm. In Box.

 -- kleine Delle am Rand.  — Zustand A-.

Nr. 58  |  € 80,00

FIFA-Medaille 2000 | Vergoldete Teilnehmermedaille zum 52. Ordent-

lichen FIFA-Kongress 2000 in Zürich. 5 cm. Im original Etui.

Vorzüglich (EF)!.  — Zustand A.

Nr. 59  |  € 140,00

FIFA-Medaille 2009 | Offi  zielle Teilnehmermedaille „59th FIFA Con-

gress Nassau 2 and 3 June 2009“. Bronze, vergoldet, 5 cm. Im original 

Etui.

  — Zustand A.

Nr. 60  |  € 90,00

Nr. 49  |  € 125,00

Nr. 50  |  € 125,00 Nr. 51  |  € 125,00 Nr. 52  |  € 125,00 Nr. 53  |  € 100,00 Nr. 54  |  € 80,00

Nr. 55  |  € 90,00 Nr. 56  |  € 125,00 Nr. 57  |  € 80,00 Nr. 58  |  € 80,00 Nr. 59  |  € 140,00 Nr. 60  |  € 90,00
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FIFA-Player Gala 2004 | Offi  zielles Erinnerungsbuch und zwei CDs zur 
„FIFA Centennial World Player Gala 2004. Zurich, 20 December 2004“. In 
original Kassette (34,5x28 cm).
CDs mit den Titeln „TV-Show“ und „Making of & Highlights“. Ein Andenken an 
die Gala zum 100jährigen Bestehen der FIFA und absolute Rarität!! Bekamen 
nur die Mitglieder des FIFA-Exekutiv-Komittees und hohe VIP´s. Ca. 200 Seiten, 
27,5x21 cm, ca. 500 Farbfotos, FIFA, Zürich 2005. — Zustand A.

Nr. 61  |  € 125,00

FIFA-Wimpel | Farbig bestickter FIFA-Seidenwimpel „For the Good of 
the Game“ mit gelben Seidenfransen und Metallstange. Ca. 2010. 37x31 
cm.
-- minimal fl eckig.  — Zustand A-.

Nr. 62  |  € 40,00

FIFA-Wimpel 1904-2004 | Offi  zieller Jubiläumswimpel der FIFA „FIFA 
1904-2004 - 100 Years“. Seidenwimpel, farbig bestickt mit drei Seiden-
bommeln und Messingstange mit Messingkugeln, 24x22 cm.
  — Zustand A.

Nr. 63  |  € 60,00

Rothenbühler, U.Rudolph | UEFA 50 Years. 1954-2004.
(Engisch) Reprästentatives Jubiläumswerk der UEFA in 2 Bänden im Leinen-
schuber. Band 1 gibt einen Überblick über die politischen, ökonomischen und 
soziologischen Zusammenhänge des Fußballs in Europa, die Geschichte der 
UEFA und ihrer Mitgliedsverbände und weitere fundamentale Themen. Band 
2 konzentriert sich auf die Darstellung der Geschichte der verschiedenen 
Wettbewerbe der UEFA in Wort und Bild in den 50 Jahren ihres Wirkens. 666 
Seiten, 30x30cm, Leinen im Schuber, ca. 1.000 Farb- & s/w-Fotos, Nyon Januar 
2004. — Zustand B.

Nr. 64  |  € 200,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | Teilnehmerabzeichen „UEFA Congresso 
da UEFA Lisboa Portugal 1956“. Bronze, vergoldet, mehrfarbig email-
liert, 3,2 cm.
Sehr seltenes Abzeichen. - Nadel erneuert.  — Zustand A-.

Nr. 65  |  € 60,00

Teilnehmerabzeichen 1959 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen des 
UEFA - Kongresses „Paris UEFA 11.12.1959“, Bronze, vergoldet, mehrfar-
big emailliert, 2,5 cm.
Nadel erneuert.  — Zustand A-.

Nr. 66  |  € 50,00

Teilnehmerabzeichen 1961 | Farbig emailliertes Teilnehmerabzei-
chen aus Bronze „Extraordinary FIFA Congress. London 1961“, Bronze, 
vergoldet, 5x2,8 cm.
Sehr seltenes Abzeichen.  --leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 67  |  € 100,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | „Congresso UEFA 1964 Madrid Espana“. 
Teilnehmerabzeichen für den UEFA-Kongress in Madrid 1964. Bronze, 
vergoldet, mehrfarbig emailliert, 3,3x2,7 cm.
Nadel erneuert.  — Zustand A.

Nr. 68  |  € 50,00

Teilnehmerabzeichen 2000 | „FIFA Congress Zürich 2000“ Teilnehme-
rabzeichen für FIFA-Mitglieder. Bronze, vergoldet. 4x3,5cm.
Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 69  |  € 100,00

1.Fußball-WM 1930 Uruguay

Carbonell Debali, Arturo | Primer Campeonato Mundial de Football. 
Montevideo, Julio de 1930. La Coupe du Monde.
Offi  zieller Bericht der „Asociacion Uruguaya de Football“ über die erste Fuß-
ball-Weltmeisterschaft. Einmalige ausführliche Dokumentation in spanischer 
Sprache mit Berichten über alle Spiele, alle Mannschaftsfotos und zahlreiche 
Matchfotos. Komplette Statistik. Limitierte und nummerierte Ausgabe Nr.2825 
von 3000. Innenteil mit hochwertigen Fotos. - Privater Ledereinband mit 
Goldprägung; innen teilweise stockfl eckig; wenige Seiten mit kleinen Einris-
sen. 124 Seiten, 23,5x33 cm, Karton, ca. 240 S/W-Fotos, Impresora Uruguya 
S.A., Montevideo 1930. — Zustand C.

Nr. 70  |  € 900,00

Nr. 61  |  € 125,00

Nr. 62  |  € 40,00 Nr. 63  |  € 60,00 Nr. 64  |  € 200,00

Nr. 65  |  € 60,00 Nr. 66  |  € 50,00

Nr. 67  |  € 100,00 Nr. 68  |  € 50,00 Nr. 69  |  € 100,00 Nr. 70  |  € 900,00
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Carbonell Debali, Arturo | Primer Campeonato Mundial de Football. 
Montevideo, Julio de 1930. La Coupe du Monde. ORIGINAL!.
Offi  zieller Bericht der „Asociacion Uruguaya de Football“ über die erste Fuß-
ball-Weltmeisterschaft. Einmalige ausführliche Dokumentation in spanischer 
Sprache mit Berichten über alle Spiele, alle Mannschaftsfotos und zahlreiche 
Matchfotos. Komplette Statistik. Limitierte und nummerierte Ausgabe Nr.2869 
von 3000. Innenteil mit hochwertigen Fotos. - Rücken mit kleinen Fehlstellen; 
Umschlag leicht geknickt;  Sonst gut erhaltenes Exemplar dieses seltenen 
Buches. 124 Seiten, 23,5x33 cm, Karton, ca. 240 S/W-Fotos, Impresora Uruguya 
S.A., Montevideo 1930. — Zustand C.

Nr. 71  |  € 750,00

Siegerplakette WM 1930 | Offi  zielle, silberne, farbig emaillierte 
Siegerplakette für die 1.Fußball-Weltmeisterschaft 1930 in Uruguay. Mit 
dem offi  ziellen Plakatmotiv der WM in Uruguay. Silber, 3,2 x1,5 cm.
Da die FIFA für den Weltmeister 1930 nur eine Medaille produzierte, die 
Nasazzi stellvertretend für die gesamte Mannschaft erhielt, entschloss sich 
das Executiv-Komitee der Fußball-WM diese Medaille in Auftrag zu geben, die 
am 11.11.1930 den anderen Spielern der Mannschaft übergeben wurde.  — 
Zustand A-.

Nr. 72  |  € 3500,00

Teilnehmermedaille 1932 | Teilnehmermedaille „FIFA XXI Kongress 
Stockholm 12-16 Maj 1932“ Bronze. 7 cm.
Rarität!! Vorzüglich EF.  — Zustand A.

Nr. 73  |  € 150,00

2.Fußball-WM 1934 Italien

Coppa del Mondo 1934 | Coppa del Mondo 1934. Cronistoria del II 
Campionato mondiale di calcio. (Übersetzung: Weltpokal 1934. Chronik 
der 2. Fußball-Weltmeisterschaft).
(Italienisch) Der offi  zielle Bericht über die 2. Fußball-Weltmeisterschaft he-
rausgegegen vom italienischen Fußballverband. Hervorragendes Bildmaterial. 
Gutes Exemplar. --Rücken gering eingerissen. 230 Seiten, 25x31,5 cm, Oleinen, 
ca. 500 s/w-Fotos, Rom 1936. — Zustand C+.

Nr. 74  |  € 2800,00

Plakat-WM 1934 | Tschechisches Plakat zur Fußball-Weltmeisterschaft 

1934 in Italien „CSL. Narodni Footballove Muzstvo v Itali. 10.6.1934“ 

als Erinnerung an die Vize-Weltmeisterschaft 1934 mit den Porträts der 

Spieler, Spielszene vom Endspiel und römischen Motiven. 50x35 cm.

Sehr seltenes und dekoratives Plakat. Rarität!!!.  — Zustand A-.

Nr. 75  |  € 180,00

Postkarte WM 1934 | Offi  zielle vierfarbige Werbepostkarte von der 

2.Fußball-Weltmeisterschaft 1934 in Italien.  „Campionati Mondiali di 

Calcio“. 14,5x10,5 cm. ORIGINAL!!.

Auf der Rückseite die Spielorte mit Spieldaten. Original Postkarten aus dem 

Jahe 1934 sind eine absolute Rarität! Von dieser Karte wurden mehrere Re-

produktionen hergestellt. Diese Karte wurde auf einem Karton aus dem Jahre 

1934 gedruckt!.  — Zustand B.

Nr. 76  |  € 180,00

Programm WM 1934 | Campionato Mondiale di calcio. „Cosmos“.

Italienisches Programmheft zur Fußball-Weltmeisterschaft1934 in Italien mit 

Spielplan, Aufgebot aller Mannschaften und Vorberichten zum World Cup. 

In italienischer Sprache, reich illustriert. --Umschlag eingerissen und kleiner 

Fehlstelle unten rechts; Umschlag gelöst. --Sehr selten!!!. 30 Seiten, 27x19 cm, 

Broschur, ca. 33 s/w-Fotos, Milano Edizioni Vitagliano 1934. — Zustand C.

Nr. 77  |  € 400,00

Programm WM 1934 | Programma uffi  ciale Campionato Mondiale di 

calcio.

Offi  zielles Gesamtprogrammt zur FIFA Fußball-Weltmeisterschaft 1934 in 

Italien mit der ausführlichen Vorstellung aller Mannschaften, aller Schieds-

richter, aller Stadien. In italienischer Sprache, reich illustriert. Vierfarbige 

Einbandillustration. --Schönes Exemplar!!!. 64 Seiten, 30x21 cm, Broschur, ca. 

100 s/w-Fotos, Italien 1934. — Zustand C+.

Nr. 78  |  € 3200,00

Nr. 71  |  € 750,00

Nr. 72  |  € 3500,00

Nr. 73  |  € 150,00

Nr. 74  |  € 2800,00

Nr. 75  |  € 180,00

Nr. 76  |  € 180,00

Nr. 77  |  € 400,00 Nr. 78  |  € 3200,00

Poster
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Teilnehmerabzeichen 1934 | „Campionato mondiale di Calcio Rom 

1934 XII“ Nummeriertes offi  zielles Teilnehmerabzeichen Fußball-

Weltmeisterschaft 1934 Italien „Giuocatore“ (Spieler). Bronze, versilbert, 

Schriftleiste blau emailliert. Mit eingravierter Nummer auf der Rückseite 

„235“. Hersteller: Picchiani, Barlacchi, Firenze. 4,3x3,6 cm.

Für die Spieler der Fußball-WM in Italien. Absolut seltenes Stück in sehr guter 

Erhaltung. Leicht angelaufen, Vorzüglich (EF).  — Zustand A-.

Nr. 79  |  € 1800,00

Teilnehmerabzeichen 1934 | „FIFA. FIGC. Campionato Mondiale 

di Calcio Roma. 1934 - XII“. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 2. 

Fußballweltmeisterschaft 1934 in Italien. Hersteller „A.Fornari - Argen-

tera, Roma“. Bronze, versilbert. 3,6x2,2 cm.   - Sehr seltenes Abzeichen in 

vorzüglicher Erhaltung, leicht angelaufen. EF.  — Zustand A.

Nr. 80  |  € 300,00

3.Fußball-WM 1938 Frankreich

Eintrittskarte WM1938 | Coupe du Monde 1938. 1er Tour Élimina-

toire. Samedi 4 Juin 1938. Parc des Princes (Deutschland - Schweiz 1:1). 

Eintrittskarte von der Fußball-Weltmeisterschaft 1938 mit aufgeklebter 

original Werbevignette von der WM 1938. 15,5x10,2 cm. Lithografi scher 

Druck.  -  Alle original Objekte vom FIFA World Cup1938 in Frankreich gehö-

ren zu den seltensten Sammlerstücken. --leicht geknickt. -- (Dieses Objekt 

wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr dazu lesen Sie bitte unter 

„Original Eintrittskarten“). --. — Zustand B.

Nr. 81  |  € 1000,00

4.Fußball-WM 1950 Brasilien

Abzeichen 1950 | Abzeichen von der Fußball-Weltmeisterschaft 1950 

mit aufgesetzten, emaillierten FIFA-Logo und Logo des brasilianischen 

Fußballverbandes mit der Aufschrift „IV Campeonato Mundial Futbol 

Brasil 1950 Taca Jules Rimet“. Bronze, vergoldet, mit zweifarbigen 

Seidenband, 11x5,1 cm.  -  Diese Abzeichen erhielten vermutlich nur hohe 

Funktionäre. Toprarität!!.  — Zustand A-.

Nr. 82  |  € 1600,00

Ausweis Uruguay WM1950 | Offi  zielles goldgeprägtes Ledermäpp-

chen für einen Ausweis „IV Campeonato Mundial de Foot-Ball. Caca 

Jules Rimet 1950 - Brasil. Comité Executivo“ 8,8x6cm mit dem original 

Ausweis von Roberto Peixoto „Scretario FIFA“ mit original Signatur und 

Lichtbild.  — Zustand A-.

Nr. 83  |  € 500,00

Eintrittskarte WM1950 | Original Eintrittskarte von der 4.Fußball-

Weltmeisterschaft 1950. „IV Campeonato Mundial de Football. Sao Pau-

lo Grupo 3“ vom Vorrundenpiel Brasilien - Schweiz (2:2) am 28.6.1950. 

17,5x7,5 cm. Mit zwei Kontrollabschnitten.
Eines der wenigen echten original Tickets zur Fußball-Weltmeisterschaft 1950 
die in den letzten Jahren angeboten worden sind!              !!! Bei 99% der ange-
botenen Tickets handelt es sich um sehr gut gemachte Fälschungen!!! Dieses 
Ticket erhalten Sie mit einem lebenslangen Echheitszertifi kat von AGON-
Sportsworld mit einer lebenslangen Geld zurück Garantie!!! -- Rückseite mit 
einem Stempel „Estadio Municipal 28 Jun. 50“ (Spieldatum). -- (Dieses Objekt 
wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr dazu lesen Sie bitte unter „Origi-
nal Eintrittskarten“). --. — Zustand C.

Nr. 85  |  € 900,00

Karag/Frutos/Erre | Magazine del Campeonato Mundial de Futbol 

1950.

(SPANISCH). Sehr seltenes Buch über die Fußball-WM 1950 in Brasilien. Mit 

Spielberichten und umfangreichem Bildmaterial --Sehr schönes Exemplar!. 62 

Seiten, 26x33 cm, Karton, ca. 200 s/w-Fotos, Negovar, Madrid 1950. — Zu-

stand B-C.

Nr. 86  |  € 120,00

Nr. 79  |  € 1800,00 Nr. 80  |  € 300,00

Nr. 81  |  € 1000,00

Nr. 82  |  € 1600,00

Nr. 83  |  € 500,00

Nr. 86  |  € 120,00Nr. 85  |  € 900,00
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Metallplakat WM1950 | Uruguay Weltmeister Kalender aus Blech mit 

vierfarbig bedruckten Bildern. Fotos der Olympiasiegerteams von 1924 

und 1928, der Weltmeistermannschaften von 1930 und 1950. Außer-

dem noch eine Spielszene mit Tuya Hector im Tor und Portraits von Hec-

tor Scarone und Rene Borjas. Kalender am unteren Rand ist aus Papier 

und komplett. Mit Karten für jeden Monat und Wochentag. Hergestellt 

in Uruguay ca. 1950. 54x34 cm.

Außerordenlich dekoratives und in diesem Zustand sehr seltenes Stück. 

Kleinere Rostfl ecken auf dem Blechschild. Kleine Abreibungen am Rand des 

Blechschildes. Papier des Kalenders ist gebräunt, stockfl eckig und an den 

Ecken mit Eselsohren.  — Zustand C.

Nr. 87  |  € 250,00

Regulations WM 1950 | Réglement Coupe Jules Rimet (Coupe du 

Monde) 1950.

Sehr seltenes Ausschreibungsheft mit den Regeln für die Fußball-Weltmeister-

schaft 1950. Mit einem Anmeldeformular für die Verbände! Dieses Broschüre 

wurde nur an die Mitgliedsverbände der FIFA verschickt, die sich an der Qua-

lifi kationsrunde zur Fußball-WM beteiligen wollten. Französische Ausgabe--

Absolut selten!. 16 Seiten, Karton 21x15 cm. — Zustand A-.

Nr. 88  |  € 150,00

Siegerabzeichen WM 1950 | Offi  zielles goldenes Siegerabzeichen 

des uruguayischen Fußballverbandes für den Sieg bei der 4. Fußball-

Weltmeisterschaft 1950. Vorderseite: Coupe Jues Rimet mit dem FIFA-

Logo und der Aufschrift „Uruguay Campeon 1950“. Rückseite mit der 

Aufschrift „Asociation Uruguaya de Futbol Campeon“ mit individueller 

Namensgravur: „A.Canals“. Gold (gepunzt, 18 Karat, 3,36 Gramm) mit 

blauer Emaillierung. 1,6 x 1,6 cm. Hersteller: Tammaro.

Bekam jeder Spieler und Betreuer der Weltmeisterelf von 1950 im Jahre des Ti-

telgewinnes vom uruguayischen Fußballverband. F.Martinez war ein Betreuer 

der Mannschaft von Uruguay beim World Cup 1950.  — Zustand A.

Nr. 89  |  € 700,00

Teilnehmerabzeichen 1953 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für das 

6. FIFA-Jugendturnier 1953 in Belgien mit der Aufschrift „Vie Tournoi 

International Juniors. FIFA 1953 KBVB“, Bronze, vergoldet, teilweise 

emailliert, mit Seidenband, 6x3 cm.

neuweritges Abzeichen!! EF.  — Zustand A.

Nr. 90  |  € 90,00

Teilnehmermedaille WM1950 | Offi  zielle Teilnehmermedaille der 

4.Fußball-WM 1950 in Brasilien. „4° CAMPEONATO MUNDIAL DE FUTBOL 

1950“. Rückseite mit Gravur „Homenagem da Confederacao Brasileira de 

Desportos Rio de Janeiro Brasil“. 6,1 cm, Bronze (114 Gramm).

Absolut selten!! Vorzüglich erhalten!!.  — Zustand A.

Nr. 91  |  € 750,00

Teilnehmermedaille WM1950 | Offi  zielle Teilnehmermedaille der 

4.Fußball-WM 1950 in Brasilien. „4° CAMPEONATO MUNDIAL DE FUTBOL 

1950“. Rückseite mit Gravur „Homenagem da Confederacao Brasileira de 

Desportos Rio de Janeiro Brasil“. 6,1 cm, Bronze (114 Gramm).

auf der Rückseite kleinere Flecken.  — Zustand A-.

Nr. 92  |  € 425,00

5.Fußball-WM 1954 Schweiz

Besucherabzeichen 1954VIP | Großes, offi  zielles Besucherabzeichen 

Fußball WM 1954. „FIFA 1954“ Bronze mit Rot-weißen Seidenband. 

Dieses Abzeichen wurde nur an Ehrengäste der FIFA vergeben!!!! 

Hersteller: Paul Kramer Zürich und Aufschrift „Champ. du Monde de 

Football“. 2,9x2,1 cm.

Top Rarität!! Vorzüglich. (EF).  — Zustand A.

Nr. 93  |  € 150,00

Besucherabzeichen 1954VIP | Offi  zielles Besucherabzeichen Fußball 

WM 1954. „FIFA 1954“ Bronze mit Rot-weißen Seidenband. Dieses Ab-

zeichen wurde nur an Ehrengäste der FIFA vergeben!!!! Hersteller: Paul 

Kramer Zürich und Aufschrift „Champ. du Monde de Football“, 2x1,3 cm.

Kleine Version. Top Rarität!! Vorzüglich. (EF).  — Zustand A.

Nr. 94  |  € 125,00

Nr. 87  |  € 250,00

Nr. 88  |  € 150,00

Nr. 89  |  € 700,00

Nr. 90  |  € 90,00

Nr. 91  |  € 750,00

Nr. 92  |  € 425,00 Nr. 93  |  € 150,00 Nr. 94  |  € 125,00
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Bierkrug WM1954 | Original Geschenk an die deutschen Fußball - 

Weltmeister 1954. Bierkrug aus Keramik des Münchern Hofbräuhauses 

mit dem Emblem „HB“ und eine Zinndeckel mit der Münchner Frauen-

kirchen. Deckel mit Gravur „Fussball - Weltmeister 1954“ und die Namen 

der Spieler der siegreichen Mannschaft. Mit garvierter Widmung am 

Deckelrand „Die Hofbräuhauswirtsleute Franz u. Thea Trimborn“. 0,5 

Liter, Gesamthöhe: 17,5 cm.

Auf der Rückfahrt der deutschen Mannschaft von der Fußball - Weltmeister-

schaft 1954 wurde unter anderem eine Siegesfeier im Münchern Hofbräuhaus 

für die deutsche Mannschaft veranstaltet. Als Erinnerung erhleit jeder 

deutscher Spieler diesen Krug von den damaligen Hofbräu-Wirtsleuten als 

Geschenk. Es ist nicht bekannt ob nur die Endspielelf mit Herberger oder 

alle Spieler der DFB-Delegation diesen Krug erhielten. --Museumstück!!!.  — 

Zustand A-.

Nr. 95  |  € 500,00

Bronzetafel 50 Jahre FIFA | Bronzetafel mit der Inschrift „50e Anni-

versario della Federation Internationale Football Association 1904-

1954“ (50 Jahre FIFA) mit dem Logo der FIFA und des Fußballverbandes 

von Italien. Weitere Inschrift „FIGC Lega Giovanile“  und „Giornata del 

Giovani Calciatori 20 Giugno 1954“ und der Gravur „Savena FC“. Bronze, 

Gewicht: 1,3 kg, 24,5x20 cm.

Offi  zielle Plakette des italienischen Fußballverbandes hier mit der Sonderin-

schrift anläßlich des „Jugendfußballtages des italienischen Fußballverbandes 

am 20.6.1954“ mit der Ehrung des Jugendmeister von Italien „Savena FC“. 

Rarität!!!.  — Zustand A.

Nr. 96  |  € 250,00

DFB Wimpel 1954 | Grüner Leinen-Fahrradwimpel mit beidseitig 

aufgenähten weißen Leinenstreifen und beidseitig aufgesetztem grün-

weißem DFB-Logo aus dem Jahre 1954. 25x13,5 cm.

Schöner Souvenirwimpel anlässlich der Fußball-Weltmeisterschaft 1954.  — 

Zustand A.

Nr. 97  |  € 75,00

Eintrittskarte WM1954 | „1/8 Final“-Spiel in Basel am 20. Juni 1954, 

Stehplatz Sektor I, Fr.3,50. (Vorrunde Deutschland - Ungarn 3:8). Ca. 

9,5x6cm.   OriginalTicket von der Fußball - Weltmeisterschaft 1954 --geknickt; 

Tesastreifen auf der Rückseite.  — Zustand C.

Nr. 98  |  € 125,00

Eintrittskarte WM1954 | 1/2 Final in Basel: Deutschland - Österreich 

(6:1) am 30.Juni 1954, Sitzplatz Haupttribüne. 10x6 cm.

Ticket Fußball-Weltmeisterschaft 1954. -- geknickt.  — Zustand B+.

Nr. 99  |  € 150,00

Eintrittskarte WM1954 | 1/4 Final in Basel: England - Uruguay (2:4) am 

26.Juni 1954, Stehplatz. 10x6 cm.   Eintrittskarte von der Fußball - Weltmei-

sterschaft 1954 -- geknickt; Abrissspuren auf der Rückseite.  — Zustand C.

Nr. 100  |  € 140,00

Eintrittskarte WM1954 | 1/8 Final in Basel: Uruguay - Schottland (7:0) 

am 19.Juni 1954, Stehplatzkarte. 10x6 cm.

Eintrittskarte von der Fußball - Weltmeisterschaft 1954. --geknickt; Abriss-

spuren auf der Rückseite.  — Zustand C.

Nr. 101  |  € 140,00

Eintrittskarte WM1954 | Finale in Bern, 4.Juli 1954, (Deutschland 

- Ungarn 3:2). 9,3x6cm.   ehr seltenes, echtes Ticket von der Fußball-Welt-

meisterschaft 1954. Dabei, original Fahrkarte Göttingen - Basel von 3.Juli 1954.  

--geknickt; mit Einrissen. -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgelie-

fert. Mehr dazu lesen Sie bitte unter „Original Eintrittskarten“). --. — Zustand C.

Nr. 102  |  € 440,00

FIFA-Bulletin 1954 | FIFA Offi  cial Bulletin Number 6. Zurich, may 1954.

Offi  zielles Bulletin der FIFA zur Weltmeisterschaft 1954 in der Schweiz und 

zum 50jährigen FIFA-Jubiläum. Mit den Stadien der WM, den Schiedsrichtern, 

allen Qualifi kationsgruppen mit Ergebnissen und Schiedsrichtern. (Englisch/

Französisch/Spanisch) Sehr selten!!!. 20 Seiten mit 8 S/W-Fotos, Broschur 

21x29,5 cm. — Zustand C.

Nr. 103  |  € 125,00

Nr. 95  |  € 500,00

Nr. 96  |  € 250,00

Nr. 97  |  € 75,00

Nr. 98  |  € 125,00

Nr. 99  |  € 150,00

Nr. 100  |  € 140,00

Nr. 101  |  € 140,00 Nr. 102  |  € 440,00 Nr. 103  |  € 125,00
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Gucki 1954 | Plastik-Fotoapparat-Modell mit Bildscheibe „Fußball-

WM 1954“: 18 S/W-Bilder zum Halbfi nale und Finale der WM 1954 in 

der Schweiz mit Bildunterschriften. Voll funktionsfähige Mechanik!! 

5,5x3,2x2,1cm.   Bei einem Blick in den Sucher der Kamera sieht man ein Bild 

zur WM 1954. Auf Knopfdruck lassen sich die anderen Bilder durchschalten. 

Sehr seltene Kuriosität zur WM 1954.  — Zustand A.

Nr. 104  |  € 80,00

Hannen Alt WM 1954 | Kompletter Satz Hannen Alt Gläser. 12 Gläser 

„Fußball-Weltmeister von 1954“ in original Präsentationskartons aus 

dem Jahre 1974. Jedes Glas zeigt das Porträt eines der „Helden von 

Bern“ mit Namen und faksimlierter Unterschrift. Füllmenge 0,2 l. Höhe 

je Glas: 13 cm. Dabei: ein original Bierdeckel von Hannen-Alt „Stoßt an 

mit den Weltmeistern“ der ebenfalls 1974 produziert wurde.
Die Gläser sind jeweils zu dreier Sätzen in einem nach vorne off en Präsentati-
onskarton eingepackt. Fälschlicherweise wird oft behauptet das diese Gläser 
aus dem Jahre 1954 stammen, richtig ist die Firma „Hannen Alt“ hat diese 
Serie 1974 anlässlich der Fußball-WM in Deutschland und dem 20jährigen 
Jubiläum des „Sieges von Bern“ herausgegeben. Begehrtes Sammelobjekt. 
Komplette Sammlung in neuwertigen Zustand. Lediglich ein Karton mit 
Beschädigungen (auf Foto nicht sichtbar).  — Zustand A-.

Nr. 105  |  € 90,00

Japan v Südkorea Badge | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen des 

japanischen Fußballverbandes von 1954 mit der Aufschrift „FIFA World 

Championsips Jules Rimet Cup 1954 Qualifying Competition Group 

13“ mit den Länderfahnen von Südkorea und Japan. Bronze, versilbert, 

mehrfarbig emailliert, 4,2x3,5 cm.
Bekamen die Spieler und Funktionäre beider Mannschaften vom japanischen 
Verband überreicht. Aufgrund der Spätfolgen des 2.Weltkrieges waren 
nur 7 asiatische Länder bereit an der Quali zur Fußball - Weltmesiterschaft 
teilzunehmen, nach Absagen blieben nur noch die Verbände von Japan und 
Südkorea übrig, die am 7.3.1954 und 14.3.1954 jeweils in Tokio die Spiele aus-
trugen. Südkorea qualifi zierte sich für die WM in der Schweiz. Das Verhältnis 
zwischen Japan war aufgrund der Ereignisse des 2.Weltkrieges extrem bela-
stet, vergleichbar mit Deutschland und der UdSSR. Dies war auch das erste 
Länderspiel zwischen beiden Ländern! Historisch bedeutsames Stück. Rarität! 
--geringe Gebrachspuren.  — Zustand A-.

Nr. 106  |  € 250,00

Mini-Fußballschuhe WM 54 | Mini-Fußballschuhe von Puma für die 

Fußball - Weltmeisterschaft 1954. Handgearbeitet, Leder, mit Lederstol-

len. Länge 9,5 cm; Höhe 3 cm. Mit original Signatur vom Fußball - Welt-

meister 1950 Alcides Ghiggia (1926-2015, Uruguay) auf der Sohle.
Miniatur Fußballschuhe wurden von der Firma Adidas und auch von Puma als 
1954 als WM-Souvenir produziert. Beide Herstellerfi rmen lagen 1954 im Kon-
kurrenzkampf hinsichtlich der Ausrüsterverträge von Fußballschuhen für die 
Nationalteams, spezielle des DFB. Adidas konnte sich hier klardurchsetzten, so 
bleiben die nur in minimaler Anzahl produzierten Miniaturschuhe von Puma 
eine absolute Rarität. Adidas, die den Weltmeister Deutschland ausrüsteten, 
produzierten speziell nach der WM 1954 eine große Anzahl von den Mini-
schuhen. Dabei: Verkleinerte Farbkopie eines Titelblattes eines Pumaprosektes 
für die WM 1954.  — Zustand B.

Nr. 107  |  € 350,00

Offi  zielles Programm WM54 | Fussball-Weltmeisterschaft 1954, 

30.Juni 1954. Halbfi nale:  Österreich - Deutschland in Basel.

geknickt. 32 Seiten, 21x15 cm, Broschur, Fotos. — Zustand C.

Nr. 108  |  € 250,00

Programm WM1954 | Fussball-Weltmeisterschaft 1954, 19.Juni 1954, 

Lausanne. Achtelfi nale: Brasilien - Jugoslawien.

Offi  zielles Programm. --sehr schönes Exemplar. 32 Seiten, 21x15cm, Broschur, 

Fotos. — Zustand A-.

Nr. 109  |  € 160,00

Programm WM1954 | Fußball-Weltmeisterschaft 1954, 19.Juni 1954. 

Achtelfi nale Österreich - Tschechoslowakai (4:0) in Zürich.   fast neuwer-

tiges Programm!!!. 32 Seiten, 21x15 cm, Broschur, Fotos. — Zustand A-.

Nr. 110  |  € 150,00

Programm WM1954 | Fussball-Weltmeisterschaft 1954, 20.Juni 1954. 

Spiel Gruppe 4:  England - Schweiz in Bern. Offi  zielles Programm der 

FIFA Fussball - Weltmeisterschaft 1954.

Umschlag leicht fl eckig; Rückseite des Umschlages kleine handschriftliche No-

tiz; innen mit handschriftlichen Ergebnis auf der Aufstellungsseite. 32 Seiten, 

21x15 cm, Broschur, Fotos. — Zustand C.

Nr. 111  |  € 220,00

Nr. 104  |  € 80,00

Nr. 105  |  € 90,00

Nr. 106  |  € 250,00

Nr. 107  |  € 350,00

Nr. 108  |  € 250,00

Nr. 109  |  € 160,00 Nr. 110  |  € 150,00 Nr. 111  |  € 220,00
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Programm WM54 | Fussball-Weltmeisterschaft 1954, 16.Juni 1954. 

Achtelfi nale:  Österreich - Schottland in Zürich.

Offi  zielles Programm des World Cup 1954. 32 Seiten, 21x15 cm, Broschur, 

Fotos. — Zustand B-.

Nr. 112  |  € 180,00

Programm WM54 | Fussball-Weltmeisterschaft 1954, 17.Juni 1954. 

Spiel Gruppe 2: Deutschland - Türkei in Bern. Offi  zielles Programm.

 32 Seiten, 21x15 cm, Broschur, Fotos. — Zustand B.

Nr. 113  |  € 200,00

Programm WM54 | Fussball-Weltmeisterschaft 1954, 26. Juni 1954. 

Viertelfi nale: England - Uruguay in Basel. Offi  zielles Programm.

-- leicht geknittert. 32 Seiten, 21x15 cm, Broschur, Fotos. — Zustand B-C.

Nr. 114  |  € 200,00

Programm WM54 | Fussball-Weltmeisterschaft 1954, 27.Juni 1954. 

Viertelfi nale: Ungarn - Brasilien in Bern.

 32 Seiten, 21x15 cm, Broschur, Fotos. — Zustand C+.

Nr. 115  |  € 140,00

Programm WM54 | zum Achtelfi nale:  Ungarn - Deutschland am 

20.Juni 1954 in Basel. (8:3). Offi  zielles Programm.

eine Klammer fehlt; sonst gutes Exemplar. 32 Seiten, 21x15 cm, Broschur, 

Fotos. — Zustand C+.

Nr. 116  |  € 160,00

Rapport général WM 1954 | Rapport général sur le Véme Champi-

onnat du Monde de Football. Coupe Jules Rimet 1954 en Suisse.

(Deutsch/Französisch) Offi  zieller Bericht des Organistionskomitees der WM 

1954 über den Verlauf der Weltmeisterschaft in organisatorischer und fi nanzi-

eller Hinsicht. Wurde nur in sehr kleiner Aufl age für die Delegiertenversamm-

lung des SFAV (Schweizerischen Fußball Verbandes) produziert. 36 Seiten, 

29,5x20,5 cm, Karton, Bern 1955. — Zustand B+.

Nr. 117  |  € 260,00

Rapport général WM 1954 Typosk | Rapport général sur le Véme 

Championnat du Monde de Football. Coupe Jules Rimet 1954 en Suisse. 

Typoskript!!!.

(Deutsch/Französisch) Offi  zieller Bericht des Organistionskomitees der WM 

1954 über den Verlauf der Weltmeisterschaft in organisatorischer und fi nanzi-

eller Hinsicht. Bei dem vorliegenden Exemplar handelt es sich um Typoskript, 

das vor der Drucklegung angefertig wurde. Es hat 40 statt 36 Seiten und die 

Bilanz wurde unterzeichnet. Es handelt sich vermutlich um ein Arbeitsex-

mplar!!!! Rarität!!!!. 40 Seiten, 29,5x20,5 cm, Broschur, Bern 1955. — Zustand A-.

Nr. 118  |  € 350,00

Sammelbilder-ATP | Fußball -Weltmeisterschaft 1954 im Bild. Band 1.

Sehr seltenes Sammelbilderalbum über die WM 1954 mit 32 einmontierten 

Fotos. Album wurden den original Alben des ATP-Pressebilderdienstes aus 

dem Jahre 1954 nachempfunden. Band 1 beschäftigt sich mit dem Weg 

der deutschen Nationalmannschaft bis in das Endspiel. 32 Seiten, 21x15 cm, 

Karton, 32 s/w-Fotos (komplett.), Deutschland ca. 2006. — Zustand B.

Nr. 119  |  € 150,00

Sammelbilder-ATP | Fußball Weltmeisterschaft 1954. Coupe Jules 

Rimet. Zweite Aufl age. Seltene Ausgabe mit gedruckten Sammelbildern 

und ohne Nummerierung!!!.

Diese Ausgabe wurde von ATP nach dem großen Erfolg der ersten Aufl age, 

die Originalfotos enthält und jedes Album nummeriert ist, herausgegeben. 

52 Seiten, 21x30 cm, Karton, 50 s/w-Sammelbilder (komplett.), ATP, Zürich 

1954/55. — Zustand B+.

Nr. 120  |  € 200,00

Sammelbilder-Kiddy WM‘54 | Fußball-Weltmeisterschaft 1954. 

(Komplett!!!!).

 32 Seiten, 30x21 cm, Karton, 128 s/w-Fotosammelbilder, Kiddy, Köln 1954. — 

Zustand B-.

Nr. 121  |  € 125,00

Nr. 112  |  € 180,00 Nr. 113  |  € 200,00 Nr. 114  |  € 200,00 Nr. 115  |  € 140,00

Nr. 116  |  € 160,00

Nr. 117  |  € 260,00 Nr. 118  |  € 350,00 Nr. 119  |  € 150,00

Nr. 120  |  € 200,00

Nr. 121  |  € 125,00
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Sammelbilder-WS | Fußball-Weltmeisterschaft 1954. 64 Sammelbilder 

mit glatten Bildrändern!!!.

Diese Ausgabe umfasst schwerpunkmäßig Sammelbilder von Spielen der 

Deutschen Mannschaft. - Diese sehr seltene Ausgabe hat 64 Bilder mit 

glatten Bildränden und großem Format (7x5 cm).  Die ähnliche Ausgabe 

mit gezackten Fotosammelbildern enthält 80 Bilder und umfasst 64 Seiten. 

Wohingegen die vorliegende Ausgabe nur 54 Seiten umfasst. 54 Seiten,  64 

s/w-Sammelbilder (komplettt) 21x30 cm, Karton, Wanne-Eickel 1954. — 

Zustand C.

Nr. 122  |  € 100,00

Seidentuch WM 1954 | „Fussball Weltmeister 1954“. Großes dreie-

ckiges Seidentuch mit den Köpfen der deutschen Spieler und faksimile 

Signaturen. 105 x 50 cm.   Sehr seltenes und schönes Erinnerungstuch in 

bester Erhaltung. Vorzüglich.  — Zustand B.

Nr. 123  |  € 90,00

Taschenmesser WM1954 | Kleines Souvenir Taschenmesser mit der 

Aufschrift „Fußball - Weltmeister 1954“ mit aufgedruckten 12 Köp-

fen der deutschen Spieler und Herberger die im Endspiel standen. 

Eisenmesser mit Perlmutblenden. Messingöse, daran kleine Kette mit 

Holzwürfel und Kunststoff fußball, ausgeklappetes Messer 9,2x1,3 cm.

Absolut seltenes Souvenir, dass nach der Fußball - Weltmeisterschaft 1954 

produziert wurde. -Klinge leicht rostig.  — Zustand A-.

Nr. 124  |  € 175,00

Teilnehmerabzeichen 1955 | Teilnehmerabzeichen des FIFA Jugend 

Turniers 1955 in Italien. Bronze, vergoldet, mehrfarbig emailliert, 

3,4x2,4 cm tand: A-.

Sehr seltenes Abzeichen.  Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 125  |  € 50,00

Teilnehmerabzeichen 1958 | Teilnehmerabzeichen  des UEFA Jugend 

Turniers 1958 in Luxembourg. Bronze, vergoldet, mehrfarbig emailliert, 

3 cm Zustand: A.

Sehr seltenes Abzeichen.  Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 126  |  € 50,00

6.Fußball-WM 1958 Schweden

Eintrittskarte WM1958 | VM i Fotboll 1958. Fotbollstadion Solna. 

Final. Endspiel Brasilien - Schweden vom 29.6.1958. 11,5x8 cm.

Ticket der Fußball-Weltmeisterschaft 1958. -- kleiner Knick. -- (Dieses Objekt 

wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr dazu lesen Sie bitte unter „Origi-

nal Eintrittskarten“). --. — Zustand B.

Nr. 127  |  € 180,00

Maskottchen WM 1958 | Schwedisches Maskottchen der Fußball-WM 

1958 in Schweden mit Ball (Aufschrift VM 1958). Farbige Kunststofffi  gur 

mit Filzbekleidung. 8x5 cm.

Dekoratives, sehr seltenes Stück in sehr guter Erhaltung!!.  — Zustand A.

Nr. 128  |  € 200,00

Programm WM 1958 | England - Sovjet, Göteborg 8.6.1958. Offi  ciellt 

Program.   England - UdSSR. Seltenes Programmheft der Fußball-Weltmeister-

schaft 1958 in Schweden (Schwedisch). -- Einband mit Alterungsspuren, sonst 

gut!. 86 Seiten, 18,5 x13cm. — Zustand B-.

Nr. 129  |  € 80,00

Programm WM 1958 | Frankreich - Paraguay, Norrköping 8.6. Ofi ciellt 

Program.   Seltenes Programmheft der Fußball-Weltmeisterschaft 1958 in 

Schweden. 90 Seiten, 12,5x18 cm. — Zustand A-B.

Nr. 130  |  € 75,00

Programm WM 1958 | Frankrike - Jugoslavien, Västeras 11.6.1958. 

Offi  ciellt Program.

Frankreich - Jugoslawien. Seltenes Programmheft der Fußball-Weltmeister-

schaft 1958 in Schweden. 64 Seiten, Broschur 18x12,5 cm. — Zustand A-B.

Nr. 131  |  € 90,00

Programm WM 1958 | Halbfi nale Brasilien - Frankreich, Solna 24.6. 

Offi  ciellt Program.

Offi  zielles Programm der Fußball-Weltmeisterschaft 1958. 86 Seiten, 18,5 x13 

cm. — Zustand B-C.

Nr. 132  |  € 90,00

Nr. 122  |  € 100,00 Nr. 123  |  € 90,00

Nr. 124  |  € 175,00

Nr. 125  |  € 50,00 Nr. 126  |  € 50,00 Nr. 127  |  € 180,00

Nr. 128  |  € 200,00 Nr. 129  |  € 80,00 Nr. 130  |  € 75,00 Nr. 131  |  € 90,00 Nr. 132  |  € 90,00
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Programm WM 1958 | Jugoslawien - Paraguay. Eskilstuna 15.6. Offi  -

ciellt Program.   Offi  zielles Programm zur Fußball Weltmeisterschaft 1958. 86 

Seiten, 18,5x13 cm. — Zustand B.

Nr. 133  |  € 80,00

Programm WM 1958 | Nordirland - Deutschland. Malmö 15.6. Offi  -

ciellt Program.   Offi  zielles Programm der FIFA Fußball-Weltmeisterschaft 

1958. 86 Seiten, 18,5x13 cm. — Zustand B-.

Nr. 134  |  € 90,00

Programm WM 1958 | Sverige - Sovjet, Solna 19.6. Offi  ciellt Program.

Offi  zielles Programm der FIFA Fußball-Weltmeisterschaft 1958 Schweden v 

UdSSR. -- Klammern lose!. 88 Seiten, 18,5 x13 cm. — Zustand B-.

Nr. 135  |  € 80,00

Sammelbilder-Fachring | Sport aus aller Welt. Fußball-Weltmeister-

schaft 1958. Serie 1: Deutsche Nationalelf, Sepp Herberger und seine 

Mannen.   Das seltenste Sammelbilderalbum über die Fußball-WM 1958 !!!!. 

20 Seiten, 26x31cm, HLeinen, 60 s/w-Fotosammelbilder (komplett), Fachring, 

Osnabrück 1958. — Zustand B+.

Nr. 136  |  € 280,00

Sammelbilder-KABC-Pins | 7 verschiedene Sammelpins der schwe-

dischen Firma „KABC“ VM Stärnor Footboll 1958 mit den Porträts der 

Spieler die an der WM 1958 teilnahmen, Je 2,5 x 3,2cm.

Schwedische Sammelpins die in Kauftüten vor und während der Fußball-

Weltmeisterschaft in Schweden angeboten wurden. Jeder Pin ist aus Plastik 

und hat eine aufgeklebtes Porträtfoto eines Nationalspielers der an der 

Fußball-WM in Schweden teilnahm. Extrem selten!!!! EF.  — Zustand A.

Nr. 137  |  € 90,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | Teilnehmerabzeichen „Campeonato 

Sudamericano Extra de Futbol. Prensa. Montevideo 1956“ (Presse) der 

Südamerika-Meisterschaft 1956 in Monteviedeo. Knopfl ochabzeichen 

in versilberter Bronze, rot emailliert. 2,5 cm.

Rarität!.  — Zustand A-.

Nr. 138  |  € 75,00

Verdienstmedaille WM1958 | Verdientsmedaille „König Gustav VI 

Adolf“ für die Fußball-Weltmeisterschaft 1958 in Schweden. Bronze, 

vergoldet mit farbigem Seidenband.

Wurde an verdiente Helfer und Funktionäre der WM vergeben. Vorzüglich (EF). 

4,8x3cm. — Zustand A.

Nr. 139  |  € 140,00

Fußball-EM 1960

Programm EM1960 | Finale Coupe de la Europe (1960) URSS v You-

goslavie (Coupe Henri Gelauny) 10 Juillet 1960(Finale 1. UEFA Fußball 

Europameisterschaft UdSSR v Jugoslawien 2:1 am 10.06.1960 in Paris). 

Offi  zielles Endspielprogramm.

Toprarität!! Nur 17.800 Zuschauer waren bei der Premiere der 1. Fußball - Eu-

ropameisterschaft im Stadion um den 1. UEFA Euro Champion, die UdSSR, zu 

feiern. Schönes Exemplar. 26 Seiten, 13,5x21 cm. — Zustand B+.

Nr. 140  |  € 900,00

Programm EM1960 | Österreich - Frankreich (2:4) am 27.März 1960 in 

Wien.

Qualifi kationsspiel für 1. UEFA Euro 1960. Offi  zielles Fußball - Länderspiel - 

Programm mit Aufstellung. 22 Seiten, 14,5x21cm, Broschur, zahlr. s/w-Fotos, 

1960. — Zustand A-.

Nr. 141  |  € 25,00

Teilnehmerabzeichen 1960 | Teilnehmerabzeichen mit rückseitiger 

Gravur „Der Deutsche Fußball Bund grüßt die Fußballjugend Europas. 

Wien, Ostern 1960“. Bronze, mehrfarbig emailliert. 10x3,5 cm.

Dieses Abzeichen erhielten die Spieler, Betreuer und offi  ziellen der DFB-

Jugendauswahl beim UEFA-Jugendturnier in Österreich als Geschenk. Sehr 

dekoratives Abzeichen. Selten!! Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 142  |  € 40,00

Nr. 133  |  € 80,00 Nr. 134  |  € 90,00 Nr. 135  |  € 80,00

Nr. 137  |  € 90,00

Nr. 138  |  € 75,00

Nr. 139  |  € 140,00 Nr. 140  |  € 900,00 Nr. 141  |  € 25,00 Nr. 142  |  € 40,00
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7.Fußball-WM 1962 Chile

Autoplakette WM 1962 | Große offi  zielle Autoplakette für die Fußball-

Weltmeisterschaft Chile 1962, 11x9,5 cm!! Bronze, farbig emailliert.

In dieser Größe extrem selten!!! -- leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 143  |  € 180,00

Autoplakette WM 1962 | Offi  zielle Autoplakette für die Fußball-Welt-

meisterschaft Chile 1962. Bronze, farbig emailliert, 6,2 cm.

Rarität!!!.  — Zustand A.

Nr. 144  |  € 125,00

Blomquist, Rolf | Fotbolls-VM 1962. VM-Året 1962 NR 2.

SCHWEDISCH.  Seltenes schwedisches Heft über die Fußball-WM 1962. Auch 

Berichte über WM-Boxen und die Tischtennis-WM in diesem Heft. 48 Seiten, 

22x29 cm, Karton, ca. 100 s/w-Fotos, Åhlén&Åkerlunds, Stockholm 1962. — 

Zustand C.

Nr. 145  |  € 40,00

Eintrittskarte WM1962 | Campeonato Mundial de Futbol 1962. Esta-

dio Nacional. 13.6.1962. (Halbfi nale Brasilien - Chile), 8,5x6,5 cm.

Ticket von der Fußball - Weltmeisterschaft 1962.  — Zustand B-C.

Nr. 146  |  € 80,00

Eintrittskarte WM1962 | Campeonato Mundial de Futbol 1962. Esta-

dio Nacional. 13.6.1962. (Halbfi nale Brasilien - Chile), mit dem Stempel 

„Periodista“ (Journalist), 8,5x6,5 cm.

Seltenes Presseticket von der Fußball - Weltmeisterschaft 1962 -.  — Zustand 

A.

Nr. 147  |  € 80,00

Eintrittskarte WM1962 | Campeonato Mundial de Futbol 1962. 

Estadio Nacional. 16.6.1962. Spiel um Platz 3 (Chile - Jugoslawien 1:0). 

8,5x6,5cm.

  — Zustand A.

Nr. 148  |  € 100,00

Eintrittskarte WM1962 | Campeonato Mundial de Futbol 1962. Esta-
dio Nacional. 30.5.1962. (Gruppenspiel Chile - Schweiz 3:1), „Periodista“-
Stempel (Presse). 9x6,5cm.
Ticket von der Fußball-Weltmeisterschaft 1962.  — Zustand A-.

Nr. 149  |  € 70,00

Eintrittskarte WM1962 | Campeonato Mundial de Futbol 1962. Esta-
dio Nacional. 7.6.1962. (Gruppenspiel Italien - Schweiz 3:0), 8,5x6,5cm.
Eintrittkarte Fußball-Weltmeisterschaft 1962. -- handschriftlicher Einrtag auf 
der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 150  |  € 80,00

Eintrittskarte WM1962 | Campeonato Mundial de Futbol 1962. Esta-
dio Nacional. Estadio Nacional. 7.6.1962. (Gruppenspiel Italien - Schweiz 
3:0). Mit Stempel „Periodista“ (Journalist) 19,8x8,5cm. Komplettes 
Ticket!!!.   Original Ticket von der Fußball - Weltmeisterschaft 1962. Sehr 
seltene Karte mit drei Abschnitten!!! Beim betreten des Stadions wurde ein 
Kontrollabschnitt abgerissen.  — Zustand A-.

Nr. 151  |  € 200,00

Eintrittskarte WM1962 | Campeonato Mundial de Futbol 1962. Grup-
penspiel Deutschland - Chile am 6.6.1962 im Estadio Nacional. 9x6,5 cm.
Offi  zielles Ticket von der FIFA Fußball-Weltmeisterschaft 1962. -- geknickt.  — 
Zustand A-B.

Nr. 152  |  € 90,00

Eintrittskarte WM1962 | Campeonato Mundial de Futbol 1962. Grup-
penspiel Deutschland - Chile am 6.6.1962 im Estadio Nacional. 9x6,5 cm.
Offi  zielles Ticket von der FIFA Fußball-Weltmeisterschaft 1962.  — Zustand A-.

Nr. 153  |  € 90,00

Eintrittskarte WM1962 | Campeonato Mundial de Futbol 1962. Grup-
penspiel Deutschland - Schweiz (2:0) am 3.6.1962. im Estadio Nacional 
mit Stempel „Periodista“ (Journalist). 19,8x6,5 cm. Komplettes Ticket!!!.
Original Ticket von der Fußball - Weltmeisterschaft 1962. Sehr seltene Karte 
mit drei Abschnitten!!! Beim betreten des Stadions wurde ein Kontrollab-
schnitt abgerissen.  — Zustand A.

Nr. 154  |  € 220,00

Nr. 143  |  € 180,00 Nr. 144  |  € 125,00

Nr. 145  |  € 40,00 Nr. 146  |  € 80,00 Nr. 147  |  € 80,00

Nr. 148  |  € 100,00 Nr. 149  |  € 70,00 Nr. 150  |  € 80,00

Nr. 151  |  € 200,00

Nr. 152  |  € 90,00 Nr. 153  |  € 90,00

Nr. 154  |  € 220,00
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Programm WM 1962 | Campeonato Mundial de Futbol Copa Jules 

Rimet Chile 1962. Gesamtprogrammheft herausgegeben von „Compa-

nia Chilena de Tabacos“.

Sehr seltenes Programm der Fußball-Weltmeisterschaft in Chile 1962 mit 

Vorwort des FIFA-Preäidenten und des Präsidenten des OK. Sehr schönes 

Exemplar!. 32 Seiten, 13x17,5 cm, Broschur, Fotos, Chile 1962. — Zustand A-.

Nr. 155  |  € 350,00

Fußball-EM 1964

Teilnehmerabzeichen 1965 | Teilnehmerabzeichen für das 7. Asia-

tischen Jugend Fußballmeisterschaften 1965 in Tokyo mit der Aufschrift  

„VII Aian Youth Football Competition 1965 Tokyo. Asian Football Con-

fedration“. Bronze, versilbert, farbig emailliert. Mit original lachsfar-

benen Seidenband, 14x4,3 cm.

  — Zustand A.

Nr. 156  |  € 160,00

Teilnehmerabzeichen 1965 | Vergoldetes Teilnehmerabzeichen für 

das 18.Internationale UEFA Jugendturnier 1965. Rückseite mit Auf-

schrift  „Wir grüßen die Jugend Europas“. Bronze, vergoldet, mehrfarbig 

emailliert. Mit Lederbändchen. 4 cm Durchmesser.

  — Zustand A.

Nr. 157  |  € 50,00

8.Fußball-WM 1966 England

Eintrittskarte WM1966 | Alle deutschen Spiele bei der Fußball-Welt-

meisterschaft 1966 in England.

6 Eintrittskarten: Deutschland v 1) Argentinien Achtelfi nale; 2) Spanien Ach-

telfi nals; 3) Schweiz Achtelfi nal; 4) Uruguay Viertelfi nale; 5) UdSSR Halbfi nale. 

6) Endspiel England v Deutschland. Je 8,7x8,5 cm. Schöne Sammlung.  — 

Zustand A.

Nr. 158  |  € 380,00

Eintrittskarte WM1966 | Alle drei Tickets der deutschen Vorrun-

denspiele bei der Fußball - Weltmeisterschaft 1966 1) Eigth Final: 

Deutschland - Argentinien (0:0) am 16.7.1966 Villa Park, Birmingham. 

2) 1/8 Finale: Deutschland - Spanien (2:1) am 20.7.1966 im Villa Park, 

Birmingham. 3) Eigth Final: Deutschland - Schweiz (5:0) am 12.7.1966 

Hillsborough, Sheffi  eld. je 8x9cm.  — Zustand A.

Nr. 159  |  € 125,00

Eintrittskarte WM1966 | Alle drei Tickets Gruppe 2 Vorrundenspiele 

ohne deutsche Beteiligung bei der Fußball - Weltmeisterschaft 1) 

Argentinen v Spanien, 13.6.. 2) Spanien - Schweiz, 15.6. 3) Argentinien 

Schweiz 19.6.. Je 9x8 cm.

  — Zustand A.

Nr. 160  |  € 100,00

Eintrittskarte WM1966 | Finale: England - Deutschland am 30.7.1966 

im Empire Stadium Wembley. 8,5x9 cm.

Original Ticket vom legendären Endspiel um die Fußball-Weltmeisterschaft 

1966! -- rückseitig zwei kleine, fl ächige Abriebe!.  — Zustand B.

Nr. 161  |  € 150,00

Eintrittskarte WM1966 | Viertelfi nale: Deutschland - Uruguay (4:0) am 

23.7.1966 im Hillsborough, Sheffi  eld W. 8x9cm.

Original Ticket der Fußball-Weltmeisterschaft in England. -- kleine Bleistiftnotiz 

auf der Rückseite.  — Zustand A.

Nr. 162  |  € 50,00

Eintrittskarte WM1966 | Viertelfi nale: Deutschland - Uruguay (4:0) am 

23.7.1966 im Sheffi  eld W. 11x9cm.

Original Ticket der Fußball-Weltmeisterschaft in England.  — Zustand B.

Nr. 163  |  € 60,00

FIFA-Kongress 1966 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „FIFA Congress 

London 1966“. Bronze, vergoldet, mehrfarbig emailliert, 4,3x3,3 cm.

Der Kongress fand während der Fußball-Weltmeisterschaft 1966 statt.  — 

Zustand A.

Nr. 164  |  € 100,00

Nr. 155  |  € 350,00 Nr. 156  |  € 160,00 Nr. 157  |  € 50,00

Nr. 158  |  € 380,00

Nr. 159  |  € 125,00

Nr. 162  |  € 50,00 Nr. 163  |  € 60,00

Nr. 160  |  € 100,00

Nr. 164  |  € 100,00

Nr. 161  |  € 150,00NN
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Maskottchen WM 1966 | Offi  zielles Maskottchen der Fußball - Welt-

meisterschaft 1966 „World Cup Willie“ als handbemalte Keramikspar-

dose, 17x10 cm.   Als Porzellanspardose sehr selten. --leicht angeschmutzt; 

Linker Fuß geklebt.  — Zustand B.

Nr. 165  |  € 175,00

Maskottchen WM 1966 | World Cup „Willie“. Farbige Kunststofffi  gur. 

Offi  zielles WM-Maskottchen der Weltmeisterschaft 1966 in England. 

16x9,5 cm.   Stärkere Gebrauchsspuren.  — Zustand C-.

Nr. 166  |  € 100,00

Programm WM1966 | „adidas und WM 66 and World Championship 

1966“. Programmheft der Firma adidas zur Fußballweltmeisterschaft 

1966 in England.

(ENGLISCH,DEUTSCH). Mit allen Mannschaftsfotos und komplettem Turnier-

plan. Vierfarbig. Rarität! -- z.T. Einträge der Spielpartner und Ergebnisse in 

Schönschrift mit Füller. 12 Seiten, 20,5x19,5 cm, Broschur, 17 Fotos, Germany 

1966. — Zustand B.

Nr. 167  |  € 40,00

Sammelbilder-Kunold | Fußball Weltmeisterschaft 1966. Original!!!.

Original Album aus dem Jahr 1966 mit den schmalen Klammern!!!! Es gibt von 

diesem Album einen täuschend echten Nachdruck, der allerdings breitere, 

verzinkte Klammer hat!!! --Umschlag leicht geknickt; Mittellage aus Klamme-

rung. 32 Seiten, 21x29cm, Karton, 108 coloriert Fotosammelbilder (komplett), 

Wanne-Eick. 1966. — Zustand C.

Nr. 168  |  € 125,00

Sondernummer WM-66 | Sport Magazin Sonderheft WM 1966.

Mit S/W-Mannschaftsfotos aller Teams. 52 Seiten, 23x31cm. — Zustand C.

Nr. 169  |  € 40,00

Teilnehmerabzeichen 1966 | Offi  zielles Abzeichen für die Teilnehmer 

am 19. UEFA-Jugendturnier 1966 in Jugoslawien. Bronze, vergoldet, 

farbig emailliert. 5,5x3,2.

Rarität!!! --Rückseite mit leichtem Grünspan.  — Zustand A.

Nr. 170  |  € 60,00

Teller WM 1966 | Farbig bedruckter Porzellanteller mit der Aufschrift 

„Fußball-Vize-Weltmeister 1966 in England“ und Bild der deutschen 

Mannschaft. Mitterteich Porzellan, mit Aufhänger, 19 cm.

Wurde ca. 1978 produziert.  — Zustand A.

Nr. 171  |  € 30,00

9.Fußball-WM 1970 Mexiko

Armband WM 1970 | Offi  zielles Armband für Fotografen bei der 

Fußball-Weltmeisterschaft 1970 in Mexiko. 15,5x9 cm.

Samtbefl ockte Baumwolle, beklebt und bedruckt, rückseitig zwei Gummibän-

der,  Sehr selten!!!.  — Zustand B.

Nr. 172  |  € 220,00

FIFA-Kongress 1970 | „Congreso F.I.F.A. Mexico 70“ Offi  zielles Teilneh-

merabzeichen des FIFA-Kongresses während der WM. Bronze, vergoldet, 

Farbig emailliert. Mit Namensleiste. 6,5x5cm.

Rarität. Sehr schön (VF).  — Zustand A.

Nr. 173  |  € 125,00

Maskottchen WM 1970 | „Willie goes to Mexico 1970“. Offi  zielles WM-

Maskottchen der Englischen Mannschaft für 1970. Farbige Kunststofffi  -

gur, 7 cm.

Sehr seltens WM-Maskottchen des Titelverteidigers. Willie, das Maskottchen 

der WM 1966, im Outfi t von „Juanito“, dem Maskottchen der WM 1970. -- 

Schlüsselring, der ursprünglich bei dieser Ausführung vorhanden war, fehlt.  

— Zustand B-C.

Nr. 174  |  € 40,00

Offi  zielles Programm WM70 | Mexico 1970.

Viersprachiges offi  zielles Programmheft mit den Aufgeboten aller Teams. 64 

Seiten, 15x23cm, Karton, Fotos,  1970. — Zustand C.

Nr. 175  |  € 50,00

Nr. 165  |  € 175,00

Nr. 166  |  € 100,00

Nr. 167  |  € 40,00

Nr. 168  |  € 125,00

Nr. 169  |  € 40,00 Nr. 170  |  € 60,00

Nr. 171  |  € 30,00 Nr. 172  |  € 220,00 Nr. 173  |  € 125,00 Nr. 174  |  € 40,00 Nr. 175  |  € 50,00
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Sondernummer WM-70 | Kicker Sonderheft Weltmeisterschaft 1970.

 120 Seiten, 21x30 cm. — Zustand C.

Nr. 176  |  € 50,00

Teilnehmerabzeichen WM1970 | „Delegado Mexico 70“ Offi  zielles 

Teilnehmerabzeichen der Weltmeisterschaft 1970 in Mexico für Delega-

tionsmitglieder der Mannschaften“. Leichtmetall, farbig emailliert. 6x4 

cm.

Extrem seltenes Abzeichen! Aus dem Nachlass es DFB-Funktonärs. --Rückseite 

mit leichten Korrosionen; Nadel gelöst.  — Zustand A-.

Nr. 177  |  € 240,00

Teilnehmermedaille 1970 | Offi  zielle Teilnehmermedaille der Fußball-

Weltmeisterschaft 1970 in Mexiko. Vorderseite: Copa Jules Rimet; Rück-

seite: Adlerkopf mit Fußball und Schriftzug Mexico 70. Durchmesser: 4,5 

cm. (jeweils 1000 Feinsilber; Gesamtsilbergewicht: ca. 30 Gramm).

Teilnehmermedaille von der Fußball-Weltmeisterschaft 1970 sind äußerst 

selten. Es gibt von diesen Teilenehmermedaille zwei verschiedene Größen 

6,5 cm war fü Spieler und Offi  zielle vorgesehen, die kleinere Variante, 4,5 cm 

bekamen Helfer --leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 178  |  € 250,00

Fußball-EM 1972 Belgien

Wandteller - EM 1972 | Großer Gedenkteller der Europameisterschaft 

1972, mit den Unterschriften der englischen Spieler in Gold, gold-

bronziertes Bandrelief und Perlstab. „Zur Erinnerung an das Europa-

meisterschaftsspiel Deutschland - England, Berlin, Olypmiastadion, 

13. Mai 1972“ auf der Rückseite, KPM Stempel Zepter und Reichsapfel. 

Durchmesser 29 cm.

Das Spiel am 13.5.1972 war das Rückspiel zum legendären Sieg der „Wembley-

Elf“ am 29.4. im Londoner Wembley-Stadion, bei dem die Deutsche Elf zum 

ersten Mal in England gewann! Rarität!!!.  — Zustand A.

Nr. 179  |  € 350,00

10.Fußball-WM 1974 Deutschland

Abzeichen WM1974 | Offi  zieller Pin und Anhänger zur WM 1974 auf 

original Musterkarte des Herstellers Preissler aus Pforzheim! Bronze 

vergoldet, grüne Schrift. Abzeichen 1,2x1cm.

Noch originalverpackt! Abzeichen vorzüglich, Karte geknickt.  — Zustand A-.

Nr. 180  |  € 40,00

Eintrittskarte WM1974 | 1. Finalrunde in Düsseldorf am 23. Juni 1974. 

Schweden - Uruguay am 23.6.1974. Presseticket mit Sonderbriefmarke 

und Sonderstempel vom Finaltag! 10x15 cm.

Komplett, ohne Abriss!! In sehr gutem Zustand!.  — Zustand A.

Nr. 181  |  € 40,00

Eintrittskarte WM1974 | 1. Finalrunde in Gelsenkirchen am 22. Juni 

1974. Brasilien - Zaire. 15x10 cm.

 -- geknickt.  — Zustand B.

Nr. 182  |  € 25,00

Eintrittskarte WM1974 | 2. Finalrunde im Parkstadion Gelsenkirchen 

am 30. Juni 1974. Holland - DDR.

Original Eintrittskarte Fußball - Weltmeisterschaft 1974. -- geknickt. 15x10 cm. 

— Zustand A.

Nr. 183  |  € 40,00

Eintrittskarte WM1974 | 2. Finalrunde: Deutschland - Jugoslawien am 

26. Juni 1974 im Düsseldorfer Rheinstadion, Sitzplatz. Mit Sondermarke 

und Sonderstempel. 15x10,5cm.

Original Ticket von der Fußball-Weltmeisterschaft 1974.  — Zustand A.

Nr. 184  |  € 40,00

Eintrittskarte WM1974 | 2. Finalrunde: Schweden - Jugoslawien am 3. 

Juli 1974 in Düsseldorf. Presseticket mit Sondermarken und Sonder-

stempel! 15x10,5cm.

Sehr schönes Ticket!!.  — Zustand A.

Nr. 185  |  € 30,00

Nr. 176  |  € 50,00

Nr. 177  |  € 240,00

Nr. 178  |  € 250,00

Nr. 179  |  € 350,00

Nr. 180  |  € 40,00

Nr. 181  |  € 40,00 Nr. 182  |  € 25,00

Nr. 183  |  € 40,00

Nr. 184  |  € 40,00 Nr. 185  |  € 30,00
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Eintrittskarte WM1974 | 5 original Eintrittskarten zur Fußball - Welt-

meisterschaft 1974 alle für das Waldstadion Frankfurt (alle Spiele in 

Frankfurt) mit dem Aufdruck „Muster“ je 15x10 cm.

Es handelt sich hier um original Tickets, die aber als Musterkarten mit dem 

Aufdruck jeweils „Einlasskarte“ oder „Presse“ für die Spiele im Waldstadion 

Frankfurt für das Organisationskomittee bereitsgestellt. 3 Karten mit Kleber-

resten auf der Rückseite.  — Zustand C.

Nr. 186  |  € 60,00

Eintrittskarte WM1974 | 9 verschiedene Eintrittskarten zur Fußball - 

Weltmeisterschaft 1974, je 15x10,5 cm.     — Zustand A-C.

Nr. 187  |  € 180,00

Eintrittskarte WM1974 | Endspiel Deutschland - Holland am 7.7.1974 

in München. Fußball-Weltmeisterschaft 1974, 15x10cm.

mit zwei Sondermarken und Sonderstempel vom 7.7.1974.  — Zustand A-.

Nr. 188  |  € 140,00

Eintrittskarte WM1974 | Endspiel Deutschland - Holland am 7.7.1974 

in München. Sitzplatz DM 40,00. Fußball - Weltmeisterschaft 1974, 

15x10,5cm. Dabei: Kleines Turnierprogramm (12 Seiten, 14x9,5 cm) und 

DFB-Teambroschüre ca. 1976.   Ticket gelocht.  — Zustand B.

Nr. 189  |  € 100,00

FIFA-Wimpel WM1974 | Seidenwimpel der Fußball - Weltmeister-

schaft 1974. Weiß bestickt mit „WM 74“, mit weißen Seidenfransen und 

Seidenkordel, 25x15 cm.

Wurde als Tischwimpel bei der FIFA Fußball - Weltmeisterschaft 1974 benutzt. 

Sehr selten!!!.  — Zustand A.

Nr. 190  |  € 100,00

Jugoslawien WM 1974 | Jugoslawien. WM74. Offi  zielles Teambuch der 

jugoslawischen Nationalmannschaft für die Weltmeisterschaft1974 in 

Deutschland. Mit vier Autogrammen in der Heftmitte!!.

Autographen von Ilija, Stanislav, Miroslav u.a.! In deutscher Sprache, Rarität!!. 

24 Seiten, 15x21 cm, ca. 33 s/w-Fotos, 1974. — Zustand A.

Nr. 191  |  € 40,00

Leibchen WM 1974 | Offi  zielles Stoffl  eibchen für Fotografen im Innen-

raum der Stadien für die Fußball-Weltmeisterschaft 1974 in Deutsch-

land. Leinen, farbiger Aufdruck „14 Berlin“, 37x27 cm.

Sehr selten, neuwertig!.  — Zustand A.

Nr. 192  |  € 90,00

Maskottchen WM 1974 | „Tip und Tap“. Das offi  zielle WM-Maskott-

chen. Farbige Plastikfi guren, hier aus Hartplastik. 13x12 cm.

In dieser Ausführung sehr selten! Stempel an der Unterseite „Production 

Friedel-Werk Germany“ und Copyright „Schäfer 1971“.  — Zustand A-.

Nr. 193  |  € 50,00

Maskottchen WM 1974 | „Tip und Tap“. Die offi  ziellen Maskottchen 

der Fußball-Weltmeisterschaft 1974. Farbige Plastikfi guren mit beweg-

lichen Beinen. 23x21 cm.  — Zustand A-.

Nr. 194  |  € 100,00

Maskottchen WM 1974 | „Tip und Tap“-Schlüsselanhänger. Die offi  zi-

ellen Maskottchen der Fußball-Weltmeisterschaft 1974. Farbig bemalte 

Plastikfi guren, Schlüsselring und Kette aus Metall. 4,5x4,3 cm.

Als Schlüsselanhänger sehr selten!.  — Zustand A-.

Nr. 195  |  € 25,00

Porzellanvase WM1974 | Große Porzellanvase mit Aufschrift „5. Int. 

IVV-Volkswanderung Treinfeld 1977 - Fußball-Weltmeister 1974“ mit 

der Deutschen Mannschaft, DFB-Logo und Wappen der BRD. Bareuther 

Bavaria Waldsassen, Höhe 28,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 196  |  € 100,00

Presseinformation 74 | Presseinformation - Fußballnationalmann-

schaft der Deutschen Demokratischen Republik. X. Weltmeisterschaft 

1974.

Mit Fotos und Biografi en aller Spieler der DDR-Weltmeistermannschaft Sehr 

selten!! -- Plastikumschlag leicht verkratzt, sonst sehr gut!. 80 Seiten, 10x20 

cm, Plastik, Fotos, Zeit im Bild, Dresden 1974. — Zustand A.

Nr. 197  |  € 50,00

Nr. 186  |  € 60,00 Nr. 187  |  € 180,00

Nr. 188  |  € 140,00

Nr. 189  |  € 100,00

Nr. 190  |  € 100,00
Nr. 191  |  € 40,00

Nr. 192  |  € 90,00

Nr. 193  |  € 50,00 Nr. 194  |  € 100,00 Nr. 195  |  € 25,00 Nr. 196  |  € 100,00 Nr. 197  |  € 50,00

23 cm
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Programm WM 1974 | Spiel um den 3.Platz: Brasilien - Polen. 6.7.1974, 

München.   Offi  zielles Programm der Fußball - Weltmeisterschaft 1974 --ge-

knickt. 40 Seiten, 15x21 cm, Sport-Druck-Verlag, Springe. — Zustand C.

Nr. 198  |  € 125,00

Sammelbilder-Panini 74 | München 74. Fußball-Weltmeisterschaft.

Sehr seltenes Sammelbilderalbum mit allen Mannschaften (Spielerpor-

träts;)  6-Sprachig (Deutsch/ Englisch/ Französisch/ Spanisch/ Italienisch /

Holländisch ). ORIGINAL, KEIN Reprint. --Gutes Exemplar mit Handschriftliche 

Eintragungen, auch auf dem Rückendeckel;  Bilder sauber eingeklebt. 48 

Seiten, 24x27cm, Karton, 400 farbige Sammelbilder (komplett), Modena 1974. 

— Zustand C.

Nr. 199  |  € 350,00

Sammelbilder-Panini 74 | München 74. Fußball-Weltmeisterschaft.

Sehr seltenes Sammelbilderalbum mit allen Mannschaften (Spielerporträts;)  

6-Sprachig (Deutsch/ Englisch/ Französisch/ Spanisch/ Italienisch /Hollän-

disch ). ORIGINAL, KEIN Reprint. --Umschlag leicht geknickt,  Bilder sauber 

eingeklebt. 48 Seiten, 24x27cm, Karton, 400 farbige Sammelbilder, Modena 

1974. — Zustand C+.

Nr. 200  |  € 300,00

Siegermedaille WM1974 | Offi  zielle Siegermedaille eines polnischen 

Nationalspielers für den 3.Platz bei der Fußball-Weltmeisterschaft 1974 

in Deutschland. „FIFA Welt-Pokal 1974 Bundesrepublik Deutschland“ 

925er Silber (Gewicht: 20,74 Gramm), Hergestellt von Bertoni, 3,5 cm.

Es wurden ca. 30 Medaillen ausgegeben! Bei der Fußball - Weltmeisterschaft 

erhielt die zweitpalzierte Mannschaft der Niederlande eine vergoldete 

Medaille aus Silber! Der Weltmeister Deutschland bekam eine Medaille aus 

Gold.  — Zustand A-.

Nr. 201  |  € 8000,00

Sondernummer WM-74 | Kicker Sonderheft Weltmeisterschaft 1974.

Ausführliches Sonderheft. Vorschau auf die WM 1974 mit den farbigen Mann-

schaftsfotos der Teams, die gegen die DFB-Elf gespielt hat. 140 Seiten, 22x31 

cm, S/W- und Farb-Fotos. — Zustand C.

Nr. 202  |  € 50,00

Souvenirmütze WM 1974 | Fanmütze mit Kunststoff schild und aufge-

drucktem Logo der Fußball-Weltmeisterschaft 1974. Leinen, 27x20 cm.

Kunststoff schild mit Riss.  — Zustand B.

Nr. 203  |  € 40,00

Teilnehmermedaille WM1974 | Offi  zielle Teilnehmermedaille in 

Silber für die Fußball-Weltmeisterschaft 1974 in Deutschland für Spieler 

und Schiedsrichter. Hergestellt von Bertoni. Feinsilber (1000er, 40 

Gramm), 5 cm.

Toprarität!! Diese Variante (5 cm) bekamen die Spieler und Schiedsrichter. Eine 

große Teilnehmermedaille war nur für FIFA-Mitglieder (6 cm).  — Zustand A.

Nr. 204  |  € 250,00

Teilnehmermedaille WM1974 | Porzellanmedaille mit dem offi  ziellen 

Logo der FIFA - Fußball - Weltmeisterschaft 1974 und dem Olympiasta-

dion Berlin. KPM Porzelllan, 6,8x5 cm. In original Pappetui.

Offi  zielle Teilnehmermedaille der Stadt Berlin für den World Cup 1974. Wurde 

an die in Berlin spielenden Mannschaften und Schiedsrichter vergeben. 

Absolut selten!!!.  — Zustand A.

Nr. 205  |  € 125,00

Weltmeister 1974 | Farb-Großpostkarte von Helmut Schön an seinen 

Freund Karl Krumbholz mit offi  ziellem Plakatmotiv der WM1974. Mit 20 

Signaturen der deutschen Weltmeister von 1974. 21x14,5cm.

Gelaufen 13.6.1974. Die deutsche Mannschaft gewann die Fußball - Welt-

meisterschaften in Fußballhosen (KKS Sporthosen) von Karl Krumbholz, die 

Trikots/shirts lieferte Erima.  — Zustand B.

Nr. 206  |  € 125,00

WM 1974 - Postkarte | Große Postkarte „Fußball-Weltmeisterschaft 

1974“ (21x14,5 cm) mit dem offi  ziellen WM-Plakatmotiv auf der Vorder-

seite. Mit ca. 22 Autogrammen von Spielern des deutschen Weltmeister-

Aufgebotes 1974.

-- nicht gelaufen.  — Zustand A-B.

Nr. 207  |  € 100,00

Nr. 198  |  € 125,00 Nr. 199  |  € 350,00 Nr. 200  |  € 300,00 Nr. 201  |  € 8000,00Nr. 202  |  € 50,00

Nr. 203  |  € 40,00

Nr. 205  |  € 125,00 Nr. 206  |  € 125,00 Nr. 207  |  € 100,00

Nr. 204  |  € 250,00
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Zinnbecher WM1974 | Gravierter Zinnbecher „FIFA World Cup 1974 

Hannover“ mit dem Logo des Niedersächsichen Fußballverbandes NFV. 

Röders, Soltauer Zinn bleifrei, 10,5 cm hoch.

Offi  zielles Präsent des NFV zur WM 1974. Wurde an Spieler, Schiedsrichter und 

Funktionäre überreicht, die in Hannover spielten. Selten!!!.  — Zustand B-.

Nr. 208  |  € 50,00

Fußball-EM 1976 Jugoslawien

Teilnehmermedaille 1976 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für die 

UEFA Euro 1976 in Jugoslawien mit der Aufschrift „UEFA“ und „PEF 

Beograd Zagreb 1976 FSJ - UEFA“. Mit dem offi  ziellen Logo der Fußball 

- Europameisterschaft. Silber (gepunzt 900er, Gewicht 20 Gramm), 3,4 

cm.   Bekamen nur hohe Funktionäre der FIFA, UEFA und des jugoslawischen 

Fußballverbandes während der EM.  — Zustand A-.

Nr. 209  |  € 150,00

11.Fußball-WM 1978 Argentinien

Abzeichen WM1978 | Offi  zielles Abzeichen von der Fußball-Welt-

meisterschaft 1978 in Argentinien von den deutschen Fernsehsendern 

„ARD / ZDF“, 3,3x2,3 cm.  — Zustand A.

Nr. 210  |  € 25,00

Eintrittskarte WM1978 | 2. Finalrunde: Deutschland - Italien im 

Buenos Aires. Estadio River Plate am 14. Juni 1978. Sitzplatz. Fußball - 

Weltmeisterschaft 1978, Presse, 17x10 cm.

Paarung handschriftlich auf Ticket.  — Zustand B-.

Nr. 211  |  € 35,00

Eintrittskarte WM1978 | Finale: Argentinien - Holland im Estadio 

River Plate am 25. Juni 1978 - Press. 17x10cm.

Seltenes Endspielticket von der FIFA Fußball - Weltmeisterschaft 1978! --Spiel-

paarung handschriftlich; geknickt.  — Zustand C.

Nr. 212  |  € 175,00

Eintrittskarte WM1978 | Gruppenspiel: Deutschland - Mexiko am 6. 

Juni 1978 im Cordoba-Stadion. Sitzplatz. 20x10 cm.

Komplettes und unbenutztes Ticket von der Fußball - Weltmeisterschaft 1978.  

— Zustand A.

Nr. 213  |  € 35,00

Eintrittskarte WM1978 | Italien - Argentinien. 10. Juni 1978 in Buenos 

Aires. Presse, 10x17cm.   Fußball-Weltmeisterschaft 1978 --geknickt; Spiel-

paarung handschriftlich auf Ticket.  — Zustand C.

Nr. 214  |  € 35,00

Eintrittskarte WM1978 | Spiel um den dritten Platz: Brasilien - Italien 

(2:1) im Estadio River Plate am 24. Juni 1978. 17x10 cm.

geknickt.  — Zustand B-.

Nr. 215  |  € 50,00

Maskottchen WM1978 | „Gauchito“. Komplettes Verkaufsdisplay 

aus Pappe (28x21 cm) für das offi  zielle Maskottchen der Fußball-

Weltmeisterschaft 1978 in Argentinien. 12 farbige Kunststofffi  guren als 

Schlüsselanhänger (je 5x2 cm).

Rarität!!! -- leicht beschmutzt.  — Zustand B-.

Nr. 216  |  € 150,00

Maskottchen WM1978 | „Gauchito“. Schlüsselanhänger mit dem 

offi  ziellen Maskottchen der WM 1978 in Argentinien. Farbige Kunststoff -

fi gur, 7x3,8 cm.   Dieser Gauchito ist mit seinen rund 7x4 cm deutlich größer 

als die im Verkaufsdisplay angebotenen Schlüsselanhänger! -- Gebrauchs-

spuren!.  — Zustand B-.

Nr. 217  |  € 40,00

Österreich WM78 - Teller | Porzellanteller mit dem Bild der österrei-

chischen Fußballnationalmannschaft und dem Titel „Fußballweltmei-

sterschaft Argentinien 1978“, anlässlich der „7. Int. Volkswanderung 

Kopfi ng 1979“. Goldrand. Hergestellt von der Porzellanfabrik KAHLA. 

Durchmesser: 19,3 cm.

  — Zustand A-B.

Nr. 218  |  € 40,00

Nr. 208  |  € 50,00

Nr. 209  |  € 150,00

Nr. 210  |  € 25,00

Nr. 211  |  € 35,00

Nr. 212  |  € 175,00

Nr. 213  |  € 35,00 Nr. 214  |  € 35,00 Nr. 215  |  € 50,00

Nr. 216  |  € 150,00 Nr. 217  |  € 40,00 Nr. 218  |  € 40,00
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Sammelbilder-Panini 78 | World cup Argentina ‚78.
War in Deutschland nicht erhältlich!!! Sehr seltenes Panini-Album. --Einband 
berieben und lose. Am Rücken gering eingerissen. Original Ausgabe aus dem 
Jahre 1978. 48 Seiten, 23,5x27cm, Karton, 400 farbige Sammelbilder (kom-
plett), Panini, Modena 1978. — Zustand C.

Nr. 219  |  € 280,00

Teilnehmermedaille 1978 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für 
Schiedsrichter der FIFA Fußball - Weltmesiterschaft 1978 in Argentinien 
mit der Aufschrift „Association del Futbol Argentino“ und der Gravur 
„Copa Mundial FIFA 1978 C.Orozco“. Bronze, versilbert, teilweise farbig 
emailliert, 125 Gramm, 7 cm.   36 von diesen Medaillen wurden jeweils mit 
Namen an die Schiedsrichter der Fußball - Weltmeisterschaft 1978 ausge-
geben. Dieses Exemplar erhielt Cesar Orozco (Peru), der das Vorrundenspiel 
Deutschland v Tunesien (0:0) leitete und im Spiel Argentinien v Frankreich als 
Linienrichter fungierte. --Zwei Bohrungen im Rand der Medaille. - Zustand A-.

Nr. 220  |  € 480,00

Fußball-EM 1980 Italien

Maskottchen EM1980 | „Pinoccio“. Offi  zielles Maskottchen der UEFA 
Fußball-Europameisterschaft 1980 in Italien als Wasserpistole mit dem 
Gesicht von Pinoccio. Kunststoff , 15x12x5 cm. In original Verpackung 
mit Aufdruck „Europa 80. Campionato Europeo di Calcio 1980“ (Fußball-
Europameisterschaft 1980“.
Einzige, bekannte fi gürliche Darstellung des offi  ziellen Maskottchen der 
Fußball-Europameisterschaft 1980. Bekannt nur auf Wimpeln oder Pins. Verpa-
ckung auf einer Seite beschädigt.  — Zustand C.

Nr. 221  |  € 120,00

Teilnehmermedaille EM1980 | Offi  zielle Teilnehmermedaille der 
Fußball-Europemeisterschaften 1980 in Italien mit dem Logo und dem 
Maskottchen der UEFA-EM. Mit der Aufschrift „UEFA European Champi-
onships Europa 1980“. Silber (gepunzt, 925er, Gewicht: 24,57 Gramm), 
4 cm. Persönliche Medaille des schottischen FIFA-Schiedsrichters Brian 
McGinlay, der bei Euro als Schiedsrichter eingesetzt wurde.
Sehr seltene Medaille!. --Medaille kommt aus der Sammlung von McGinlay.  
— Zustand A.

Nr. 222  |  € 200,00

12.Fußball-WM 1982 Spanien

Bulletin WM1982 | Report of the Organizing Commission of the FIFA 
1982 World Cup. 8 verschiedene Exemplare. (Offi  zielle Bulletins).
Ausführliche Berichte über den Stand der Vorbeitungen zur Fußball - Welt-
mesiterschaft 1982 in Spanien im Zeitraum von Juli 1979 bis Januar 1982. 
Darunter der Bau der Stadien, organisatorische Vorbereitungen uvm. Dreispra-
chig (Englisch/ Spanisch/ Französisch). Rarität!!. Ca. 900 Seiten mit zahlreichen 
Farb- und s/w-Abb., 29,5x21 cm, Karton, Madrid 1979-1982. — Zustand A-B.

Nr. 223  |  € 250,00

Eintrittskarte WM1982 | Copa Mundial - FIFA - Espana 82. Halbfi nale. 
Deutschland - Frankreich (5:4 n.V.). 8.7.1982 in Sevilla bei der Fußball-
Weltmeisterschaft 1982. 15x9 cm.
 -- kleine Bleistiftnotiz auf der Rückseite.  — Zustand A.

Nr. 224  |  € 48,00

Eintrittskarte WM1982 | Eintrittskarte Copa Mundial - FIFA - Espana 
82. Deutschland - Spanien (2:1). 2.7.1982 in Madrid. 15x9cm.
Original Ticket von der Fußball - Weltmeisterschaft 1982. -- mehrfach geknickt, 
rückseitig beschrieben.  — Zustand B.

Nr. 225  |  € 35,00

Marotzke, H. (red.) | FIFA-Weltpokal 1982 in Spanien. Bericht der FIFA. 
Deutsche Ausgabe.
Offi  zieller Bericht der FIFA über den Verlauf der WM. 248 Seiten, 22x30 cm, 
Pappeinband, ca. 150 Farbfotos, FIFA, Zürich 1982. — Zustand C.

Nr. 226  |  € 90,00

Maskottchen WM1982 | „Naranjitu“, das offi  zielle WM-Maskottchen 
WM 1982 in Spanien. Farbige Plastikfi gur als Spardose. 19x15 cm.
In dieser Größe sehr selten und dieser Form sehr selten! -- Verschlussdeckel 
fehlt.  — Zustand B+.

Nr. 227  |  € 100,00

Maskottchen WM1982 | „Naranjitu“. Das offi  zielle WM-Maskottchen 
WM 1982 in Spanien. Farbige Plastikfi gur als Spardose. 15x13 cm.
 -- unterer Verschluss der Spardose fehlt.  — Zustand A-.

Nr. 228  |  € 80,00

Nr. 219  |  € 280,00

Nr. 220  |  € 480,00 Nr. 221  |  € 120,00

Nr. 222  |  € 200,00

Nr. 223  |  € 250,00

Nr. 224  |  € 48,00 Nr. 225  |  € 35,00

Nr. 226  |  € 90,00 Nr. 227  |  € 100,00 Nr. 228  |  € 80,00
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Maskottchen WM1982 | „Naranjitu“. Das offi  zielle WM-Maskottchen 

WM 1982 in Spanien. Farbige Plastikfi gur als Spardose. 17x14 cm.

In dieser Größe sehr selten.  — Zustand A-.

Nr. 229  |  € 80,00

Plakat WM1982 | Halbfi nale Fußball-Weltmeisterschaft 1982:  France - 

Germany. 8 de julio 1982, Sevilla Estadio S. Pizjuan, 97x54 cm.

Vierfarbige original Lithografi e. Hersteller: Lithograpie Ortega, Valencia. 

Dekoratives Plakat zum Halbfi nale der Fußball-Weltmeisterschaft 1982, mit 

den Aufstellungen beider Mannschaften. Das Spiel endete 5:4 n.E. - kleine 

Randläsuren.  — Zustand A-B.

Nr. 230  |  € 180,00

Fußball-EM 1984 Frankreich

Eintrittskarte EM1984 | Championnat d´Europe de Football 1984. 

Vorrunde Frankreich - Jugoslawien (3:2) am 19.6.1984 in Saint-Étienne. 

Komplettes Ticket der UEFA - Europameisterschaft 1984 in Frankreich, 

22x10 cm.

-- Rückseite leicht fl eckig, zwei kleine Pinlöcher.  — Zustand B.

Nr. 231  |  € 70,00

FIFA-Medaille 1984 | FIFA-Teilnehmermedaille „FIFA Anniversary 

Match Italia - BR Deutschland. 22 May 1984“ „FIFA 1904-1984“. Bronze, 

versilbert, 5 cm.

Diese Medaille erhielten Spieler und Funktionäre anlässlich dieses Jubiläums-

spiels von der FIFA. Vorzüglich. EF.  — Zustand A.

Nr. 232  |  € 140,00

Maskottchen EM1984 |  „Peno“. Großes offi  zielles Maskottchen der 

Fußball-Europameisterschaft 1984 in Frankreich. Kunststofffi  gur, 39x32 

cm.

In dieser Größe absolute Rarität!!! Mit Gebrauchsspuren. Stark bespielt; mit 

Farbverlusten.  — Zustand C.

Nr. 233  |  € 320,00

Teilnehmermedaille EM1984 | Offi  zielle Teilnehmermedaille der Fuß-

ball-Europemeisterschaften 1984 in Frankreich mit dem Logo und dem 

Maskottchen der UEFA-EM. Mit der Aufschrift „Championat d´Europ de 

Football France“. Versilbert, 3,4 cm. Im original Etui. Persönliche Medail-

le des schottischen FIFA-Schiedsrichters Brian McGinlay.

Sehr seltene Medaille!. --Medaille kommt aus der Sammlung von McGinlay 

--angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 234  |  € 150,00

13.Fußball-WM 1986 Mexiko

Eintrittskarte WM1986 | XIII Campeonato Mundial de Futbol Mexico. 

1/8-Finale: England - Paraguay (3:0) am 18. Juni in Mexico D.F. 20x10 cm.

Komplettes Ticket, nicht geknickt!!.  — Zustand A.

Nr. 235  |  € 40,00

Eintrittskarte WM1986 | XIII Campeonato Mundial de Futbol Mexico. 

1/8-Finale: England - Paraguay (3:0) am 18. Juni in Mexico D.F. 20x10 cm. 

Kategorie A, sehr selten!!.   

Komplettes Ticket, nicht geknickt!!.  — Zustand A.

Nr. 236  |  € 40,00

Eintrittskarte WM1986 | XIII Campeonato Mundial de Futbol Mexico. 

25. Junio 1986 in Mexico D.F., Semifi nal, Argentinien - Belgien (2:0). 

20x10 cm.

Offi  zielles Ticket der Fußball-Weltmeisterschaft 1986. -- geknickt.  — Zustand 

A.

Nr. 237  |  € 50,00

Eintrittskarte WM1986 | XIII Campeonato Mundial de Futbol Mexico. 

25. Junio 1986 in Mexico D.F., Semifi nal, Argentinien - Belgien (2:0). 

20x10 cm. Kategorie A, sehr selten!!.

Offi  zielles Ticket der Fußball-Weltmeisterschaft 1986. -- geknickt.  — Zustand 

A.

Nr. 238  |  € 38,00

Nr. 229  |  € 80,00

Nr. 230  |  € 180,00

Nr. 231  |  € 70,00

Nr. 232  |  € 140,00

Nr. 233  |  € 320,00

Nr. 234  |  € 150,00

Nr. 235  |  € 40,00
Nr. 236  |  € 40,00

Nr. 237  |  € 50,00 Nr. 238  |  € 38,00

Poster
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Eintrittskarte WM1986 | XIII Campeonato Mundial de Futbol Mexico. 

9. Junio 1986 in Leon, Gruppenspiel, Frankreich - Ungarn (3:0). 20x10 

cm.

Offi  zielles Ticket der Fußball-Weltmeisterschaft 1986. -- Abrissspuren.  — 

Zustand B-.

Nr. 239  |  € 30,00

Furrer/Vogel | FIFA-Weltpokal - Mexiko 1986. Offi  cial Report.

Englische Ausgabe. Offi  zieller Bericht der FIFA über den Verlauf der WM. Sehr 

seltener Berichtsband!. 240 Seiten, 22x30 cm, Pappband, mit zahlreichen 

Farbfotos, FIFA, Zürich 1986. — Zustand B.

Nr. 240  |  € 140,00

Maskottchen WM1986 | „Pique“. Offi  zielles Maskottchen der Fußball-

Weltmeisterschaft in Mexiko 1986 aus Plüsch. 25x22 cm.

Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 241  |  € 40,00

Maskottchen WM1986 | „Pique“. Offi  zielles Maskottchen der Fußball-

WM 1986 als Spardose aus Kunststoff . 23x17x16 cm.

Kleine Gebrauchsspuren. -- ohne Verschlussdeckel.  — Zustand A-B.

Nr. 242  |  € 75,00

Fußball-EM 1988 Deutschland

Teilnehmermedaille 1983 | „FIFA. FIFA/Coca-Cola Cup World Youth 

Championship Mexico 1983“. Teilnehmermedaille für Schiedsrichter. 

Edelstahl, vergoldet. 5 cm. Medaille kommt aus der Sammlung des 

schottischen FIFA-Schiedsrichters Brian McGinlay der bei der 4.Jugend-

weltmeisterschaft Schiedsrichter war.

Sehr selten. Vorzüglich EF.  — Zustand A.

Nr. 243  |  € 90,00

DFB-Wimpel EM1988 | Kleiner mehrfarbiger Seidenwimpel des DFB 

mit Logo, „UEFA88“ und Berni, dem Maskottchen der Europameister-

schaft 1988 in Deutschland. Mit Kordel umsteppt. 20,5x10,5cm.

Rarität!!!.  — Zustand A-.

Nr. 244  |  € 30,00

Eintrittskarte EM1988 | Euro 1988 Endspiel (Holland - UdSSR) am 

25.6.1988 in München. 18x10cm.

Offi  zielles Ticket für das Finale der UEFA Fußball-Europameisterschaft 1988. 

-- geknickt, eine Reiszweckenloch.  — Zustand B+.

Nr. 245  |  € 40,00

Programm&Ticket EM1988 | Euro 88, Programm und Ticket zum Spiel 

am 18.6., England - UdSSR im Frankfurter Waldstadion. Programm 40 

Seiten, 21x28 cm, Fotos. Ticket 18x10 cm. Europameisterschaft 1988 in 

Deutschland.

 -- Ticket geknickt.  — Zustand A-.

Nr. 246  |  € 45,00

Siegermedaille EM1988 | UEFA U-16 Europameisterschaft „Competi-

tion pour Equipes Representatives Moins de 16 Ans“ mit Gravur „1988“. 

Offi  zielle Siegermedaille für den 2.Platz bei U-16 Euro 1988 für Portugal. 

Silber (gestempelt 0,925) Hersteller: PEKA, 3,2 cm im orignal Etui.

Die Medaille kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Nationalspielers 

von Portugal. Im Endspiel 1988 unterlag die Mannschaft von Portugal Spani-

en mit 4:5 im Elfmeterschießen.  — Zustand A.

Nr. 247  |  € 350,00

14.Fußball-WM 1990 Italien

Eintrittskarte WM1990 | Coppa del Mondo FIFA 1990. Finale: Deutsch-

land - Argentinien am 8.7.1990 in Rom, Stadio Olimpico. 15x9 cm.

Seltenes Finalticket von der Fußball-Weltmeisterschaft 1990! -- geknickt und 

geknittert.  — Zustand B.

Nr. 248  |  € 160,00

Nr. 239  |  € 30,00

Nr. 240  |  € 140,00

Nr. 241  |  € 40,00 Nr. 242  |  € 75,00

Nr. 243  |  € 90,00

Nr. 244  |  € 30,00

Nr. 245  |  € 40,00

Nr. 246  |  € 45,00 Nr. 247  |  € 350,00 Nr. 248  |  € 160,00
ga

tiert ori

al

gu

ranteed orig

na
l



40 AGON AUKTION 11.03.2020

FIFA World Cup Italia 90 | FIFA World Cup Italia 90. Offi  cial Report.
(DREISPRACHIG: ENGLISCH, FRANZÖSISCH, DEUTSCH) Mit kompletter Statistik. 
Offi  zieller Bericht der FIFA zur WM 1990 in Italien. 300 Seiten, 23x31 cm, 
Kleder, ca. 200 Farbfotos, Schweiz 1990. — Zustand A-.

Nr. 249  |  € 140,00

FIFA-Kongress 1990 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „FIFA Congress 
Rome 1990“. Bronze, vergoldet mit farbigen Seidenband mit Aufschrift 
„6./7.6.1990“, 8x3,3 cm.
Der Kongress fand kurz vor der Fußball - Weltmeisterschaft in Italien statt.  — 
Zustand A.

Nr. 250  |  € 125,00

Maskottchen WM1990 | Maskottchen der Fußball-Weltmeisterschaft 
1990 in Italien „Ciao“. Farbige Stofffi  gur in den italienischen Nationalfar-
ben. 41x30 cm. In original Verkaufsverpackung.
Sehr seltenes großes offi  zielles Maskottchen der WM in Italien.  — Zustand B.

Nr. 251  |  € 100,00

Schallplatte WM1990 | Offi  zieller Song der FIFA Weltmeisterschaft 
1990 in Italien: „Un‘ Estate Italiano“ von Edoardo Bennato und Gianna 
Nannini. Virgin.
17 cm Schallplatte (45 RPM) mit dem Originalsong der WM 1990, dazu die 
Karaokeversion auf Seite B.  — Zustand A-B.

Nr. 252  |  € 25,00

Fußball-EM 1992 Schweden

Maskottchen EM1992 | „Berni“. Offi  zielles Maskottchen der Fußball 
Europameisterschaft 1992 in Schweden. Plüsch: 30 cm hoch.
Eines der seltensten Maskottchen der UEFA Fußball-Europameisterschaften. 
Mit Saugnäpfen an Armen und Beinen.  — Zustand A-.

Nr. 253  |  € 80,00

Programm&Ticket EM1992 | UEFA Euro Schweden 1992: Programm-
heft und Ticket zum Spiel Niederlande - Deutschland, 18.6. in Ullevi 
(Göteborg). Ticket 10,6x7,6 cm.
Zu den Europameisterschaften 1992 in Schweden. (SCHWEDISCH). -- Ticket 
mit rückwärtigem Klebeabriss, sonst gut. Heft berieben. Heft: 64 Seiten, 21x30 
cm, Broschur, Fotos. — Zustand B.

Nr. 254  |  € 40,00

15.Fußball-WM 1994 USA

FIFA World Cup USA 94 | FIFA World Cup USA ‚94. Offi  zieller Report. 
Mit Zusatzheft: „Statistik“.
(DREISPRACHIG: ENGLISCH, FRANZÖSISCH, DEUTSCH) Mit kompletter Statistik. 
Sehr selten!!! Kartonierte Ausgabe. 300 Seiten, 22x30 cm, Karton, ca. 300 
Farbfotos, Schweiz 1994. — Zustand C.

Nr. 255  |  € 125,00

FIFA-Kongress 1996 | Teilnehmerabzeichen „FIFA Congress Chicago 
1994“ aus Bronze, vergoldet mit zweifarbigem Seidenbändchen. 3,5x9 
cm.
Seltenes Abzeichen! Der Kongress fanf während der Fußball - Weltmeister-
schaft 1994 statt. Vorzüglich (VF).  — Zustand A.

Nr. 256  |  € 125,00

FIFA-Wimpel WM1994 | Offi  zieller Turnierwimpel der FIFA für die 
Fußball-Weltmeisterschaft 1994 in den USA mit zusätzlicher gestickter 
Inschrift „General Secretary“. Seidenwimpel, farbig bestickt mit drei 
Seidenbommeln und Messingstange mit Messingkugeln, 27x19 cm.
Dieser Wimpel wurde vom FIFA Generalsekretär während der WM 1994 nur an 
VIP´s übergeben. Rarität!!!.  — Zustand A.

Nr. 257  |  € 125,00

Leibchen WM1994 | Offi  zielles Leibchen der FIFA für Fotografen bei 
der Fußball-Weltmeisterschaft 1994 in den USA. 70x64 cm.
Polyester, Marke Yvette, Größe XL.  — Zustand A-.

Nr. 258  |  € 140,00

Nr. 249  |  € 140,00

Nr. 250  |  € 125,00

Nr. 251  |  € 100,00 Nr. 252  |  € 25,00 Nr. 253  |  € 80,00

Nr. 254  |  € 40,00

Nr. 255  |  € 125,00 Nr. 256  |  € 125,00 Nr. 257  |  € 125,00 Nr. 258  |  € 140,00
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Maskottchen WM1994 | „Striker“. Offi  zielles Maskottchen der Fußball-
Weltmeisterschaft USA 1994. Plüsch.
Mit dem offi  ziellem Lizenzanhänger der WM 1994. Höhe ca. 30 cm. - Der An-
hänger ist leicht vergilbt. Sonst sehr guter Erhaltungszustand.  — Zustand A-.

Nr. 259  |  € 40,00

Teilnehmermedaille WM1994 | Silberne Teilnehmermedaille „FIFA 
World Cup USA 94“ Von Huguenin Gestempelt (925er Silber 53,64 gr.) 6 
cm. In original Box.
Diese Teilnehmermedaille wurde allen Mannschaften verliehen, die sich für 
Endrunde der Fußball-Weltmeisterschaft 1994 in den USA qualifi ziert hatten. 
Sehr selten. Vorzüglich!!!. . — Zustand A.

Nr. 260  |  € 380,00

Fußball-EM 1996 England

Schweiz - Wimpel EM1996 | Offi  zieller Turnierwimpel der Schweiz für 
die Fußball-Europameisterschaft 1996 in England. Beidseitig bestickter 
Seidenwimpel „Association Suisse De Football World Cup USA 94“, 
andere Seite auf Deutsch. Mit aufgesetztem, bestickten Verbandslogo 
„ASF-SFV“ des Schweizer Fussballverbandes. Mit rot-weißer Seidenkor-
del und Messingstange. 34x29 cm.
Wurde an gegnerische Mannschaften, Schiedsrichter und FIFA-Offi  zielle wäh-
rend der Europameisterschaft 1996 überreicht.  — Zustand A.

Nr. 261  |  € 150,00

16.Fußball-WM 1998 Frankreich

Eintrittskarte WM1998 | Fußball Weltmeisterschaft Frankreich 1998. 
Finale Frankreich - Brasilien vom 12.7.1998 in Saint-Denis, Stade de 
France. 16,5x9 cm.
 -- geknickt, handschriftliche Notiz der Spielpartner und des Ergebnisses auf 
der Rückseite.  — Zustand B+.

Nr. 262  |  € 160,00

Maskottchen WM1998 | Offi  zielles mehrfarbiges Plüschmaskottchen 
für die Fußball-WM 1998 in Frankreich. 30x27 cm.
  — Zustand A.

Nr. 263  |  € 40,00

Maskottchen WM1998 | Offi  zielles Verkaufsdisplay des Maskottchen 
für die Fußball-Weltmeisterschaft 1998 in Frankreich mit 12 original 
Maskottchen aus Plüsch (je 10x8 cm) mit Bändchen und Saugnapf. 
32x22 cm.
  — Zustand A.

Nr. 264  |  € 90,00

Siegermedaille WM1998 | Offi  zielle Siegermedaille der brasilia-
nischen Mannschaft für den 2.Platz bei der Fußball-Weltmeisterschaft 
1998 in Frankreich. „Coupe du monde de la FIFA France 1998“ Silber 
(gepunzt, 925er Silber) an original, dreifarbigem Seidenband (geklebt, 
nicht genäht). Hersteller: Bertoni. 5 cm.
Diese Medaille erhielten die Spieler und Trainer von Brasilien bei der Sieger-
ehrung nach dem Endspiel Frankreich v Brasilien (3:0) am 12.07.2002. Die 
französische Mannschaft erhielt die gleiche Medaille, jedoch in Gold. Von 
dieser Medaille wurden nur 30 Stück ausgegeben. Absolute Rarität! Vorzüglich 
(EF).  — Zustand A.

Nr. 265  |  € 8000,00

Teilnehmermedaille WM1999 | Offi  zielle Teilnehmermedaille der 
FIFA Frauen - Fußballweltmeisterschaft 1999 mit der Aufschrift „FIFA 
Women´s World Cup USA 1999“, Bronze, vergoldet, 5 cm. In original 
Präsentationsrahmen.
Bekamen die Spielerinnen, Trainer und Offi  ziellen der WM. Das Endspiel USA v 
China 0:0 (5:4 i.E.).  — Zustand A.

Nr. 266  |  € 260,00

Nr. 259  |  € 40,00

Nr. 260  |  € 380,00

Nr. 261  |  € 150,00

Nr. 262  |  € 160,00

Nr. 263  |  € 40,00

Nr. 264  |  € 90,00

Nr. 265  |  € 8000,00 Nr. 266  |  € 260,00
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17.Fußball-WM 2002 Südkorea & Japan

Siegermedaille WM2002 | Offi  zielle Siegermedaille der deutschen 
Mannschaft für den 2.Platz bei der Fußball-Weltmeisterschaft 2002 in 
Korea Japan. „2002 FIFA World Cup Korea Japan“ Silber (gepunzt, 925er 
Silber) an original, dreifarbigem Seidenband. Hersteller: Bertoni. 5 cm. 
Im original Etui mit aufgesetztem silbernen FIFA-Logo, 12,5x12,5 x3,2 
cm.
Diese Medaille erhielten die Spieler und Trainer von Deutschland bei der 
Siegerehrung nach dem Endspiel Brasilien v Deutschland (2:0) am 30.6.2002. 
Die brasilianische Mannschaft erhielt die gleiche Medaille, jedoch in Gold. 
Von dieser Medaille wurden nur 30 Stück an das deutsche Team ausgegeben. 
Absolute Rarität! Vorzüglich (EF). --geringe Tragespuren.  — Zustand A-.

Nr. 267  |  € 8000,00

Siegermedaille WM2002 | Offi  zielle Siegermedaille der koreanischen 
Mannschaft für den 4.Platz bei der Fußball-Weltmeisterschaft 2002 in 
Korea Japan. „2002 FIFA World Cup Korea Japan“ mit Gravur „4th Place“. 
Kupfer an original, dreifarbigem Seidenband. Hersteller: Bertoni. 5 cm.
Das Reglement für den World Cup 2002 legte fest, dass nur die Teams von 
Platz 1 bis 3 jeweils Siegermedaillen erhielten. Als Verbeugung für den 
sensationellen 4.Platz des Gastgeberlandes Korea, ließ die FIFA bei Bertoni 
einen zusätzlichen Medaillensatz herstellen. Da die Türkei als Dritter laut 
Reglement eine Medaille aus Bronze erhalten hat, wurde die Medaille für den 
Viertplatzierten aus Kupfer gefertig und erhielt noch eine zusätzliche Gravur 
„4th Place“. Dies stellt in der Geschichte der Siegermedaillen der FIFA von 
1930 bis 2002 ein Novum dar, zum ersten mal wurde die Platzierung auf einer 
Siegermedaille angegeben. Von dieser Medaille wurden nur 30 Stück an das 
koreanische Team ausgegeben. Absolute Rarität! Vorzüglich (EF). - Zustand A.

Nr. 268  |  € 7000,00

Fußball-EM 2004 Portugal

Eintrittskarte EM2004 | 31 verschiedene Tickets der UEFA Euro 2004, 

komplettes Set aller Spiele! Match No. 1 - 31 mit Finale, alle Spiele der 

Fußball-Europameisterschaft 2004 in Portugal, 20x8 cm und 16x8 cm.

Komplette Sammlung!!!.  — Zustand A-B-.

Nr. 269  |  € 480,00

Eintrittskarte EM2004 | 8 verschiedene Tickets der UEFA Euro 2004  

der Fußball-Europameisterschaft 2004 in Portugal, 20x8 cm und 16x8 

cm.

  — Zustand A-B-.

Nr. 270  |  € 30,00

Erinnerungsplakette 2004 | Offi  zielle Erinnerungsplakette „UEFA 

EURO 2004 Portugal“ in der Form eines halben Balles. Silber (gepunzt, 

Sterlingsilber), 4,5x2,5 cm In original Box.

Bekamen Spieler, Trainer und Offi  zielle. Sehr selten!!!.  — Zustand A.

Nr. 271  |  € 75,00

Siegermedaille 2015 | FIFA Club World Cup Japan 2015. Für den 

3.Platz von Sanfreece Hiroshima. Bronze, 5 cm mit original Seidenband.

Das Spiel um Platz 3 bestritten Sanfreece Hiroshima v Guangzhou Evergrande 

(China) 2:1. Die Spieler von Hiroshima erhielten diese Medaille.  — Zustand A.

Nr. 272  |  € 380,00

18.Fußball-WM 2006 Deutschland

Eintrittskarte WM2006 | Alle 64 Tickets von allen Spielen der FIFA 

Fussball -Weltmeisterschaft 2006 in Deutschland, je 20x8cm. KOM-

PLETTE SAMMLUNG!!.

  — Zustand A-B.

Nr. 273  |  € 990,00

Nr. 267  |  € 8000,00 Nr. 268  |  € 7000,00

Nr. 269  |  € 480,00

Nr. 270  |  € 30,00 Nr. 271  |  € 75,00 Nr. 272  |  € 380,00 Nr. 273  |  € 990,00
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Eintrittskarte WM2006 | FIFA World Cup Germany 2006. Finale Italien 

- Frankreich am 9. Juli in Berlin. 20 x 8,5cm.

Ticket von der FIFA Fußball - Weltmeisterschaft 2006 --geknickt.  — Zustand 

C+.

Nr. 274  |  € 100,00

Kabinenschild WM2006 | Original Schild von der Fußball - Weltmei-

sterschaft 2006 in Deutschland. Mit Aufschrift „Brazil“ und Logo der 

WM. Kunststoff , 75x15 cm. Dieses Schild hing in einem WM-Stadion.

-- Kleinere Gebrauchspuren. Handschriftliche Widmung auf der Rückseite.  — 

Zustand A-.

Nr. 275  |  € 250,00

Kabinenschild WM2006 | Original Schild von der Fußball - Weltmei-

sterschaft 2006 in Deutschland. Mit Aufschrift „Switzerland“ und Logo 

der WM. Kunststoff , 75x15 cm. Dieses Schild hing in einem WM-Stadion.

Kleinere Gebrauchspuren.  — Zustand A-.

Nr. 276  |  € 250,00

Programm WM2006 | 2006 FIFA World Cup Germany. Finale und Spiel 

um Platz 3. Offi  zielles Programm. Deutsche Ausgabe.

Offi  zielles Programm der Fußball-Welteisterschaft 2006. Mit der Vorstellung 

aller Mannschaften und Spieler, und 16 seitigem Sonderteil zum Finale. 196 

Seiten, 21x30cm, Karton, ca. 400 Farbfotos.. — Zustand B.

Nr. 277  |  € 60,00

Fußball-EM 2008 Österreich & Schweiz

Ahlstrom, Frits (ed.) | Euro 2008 Austria/Switzerland. The Memory 

Book.

Das offi  zielle Erinnerungsbuch der UEFA zur EM 2008 (ENGLISCH). War nicht 

im Handel erhältlich, wurde nur an VIP´s und Sponsoren vergeben!!!! Sehr 

selten!!! -- Einband minimal berieben. 200 Seiten, 23x28cm, ca.400 Farbfotos, 

UEFA, Schweiz 2008. — Zustand A.

Nr. 278  |  € 125,00

Eintrittskarte EM2008 | UEFA Euro 2008 Österreich/Schweiz. Alle fünf 
Tickets von den Spielen der deutschen Mannschaft bei der Europamei-
sterschaft  bis zum Endspiel 1) Polen 8.6. 2) Kroatien 12.6. 3) Österreich 
16.6. 4) Viertelfi nale Portugal 19.6. 5) Halbfi nale Türkei 25.6., je 20x8cm.
  — Zustand B.

Nr. 279  |  € 60,00

Laibchen EM2008 | Offi  zielles Leibchen „Steward 05333“ (Ordner) von 
der der UEFA Europameisterschaft 2008 in Österreich/Schweiz.
  — Zustand A-.

Nr. 280  |  € 75,00

19.Fußball-WM 2010

2010 FIFA World Cup | Technical Report and Statistics. 2010 FIFA 
World Cup South Africa.
Offi  zieller Bericht der FIFA über die Fußball Weltmeisterschaft 2010 in Südafri-
ka. (DEUTSCH/ ENGLISCH/ FRANZÖSISCH/ SPANISCH). 288 Seiten, 20x28cm, 
Karton, ca. 300 Farbfotos, FIFA, Schweiz 2010. — Zustand B+.

Nr. 281  |  € 100,00

Eintrittskarte WM2010 | FIFA World Cup South Africa 2010. Finale 
Spanien - Niederlande am 11.Juli in Johannesburg. 18x8 cm.
Original Ticket für die Fußball - Weltmeisterschaft 2010.  — Zustand B.

Nr. 282  |  € 60,00

FIFA Club World Cup 2011 | FIFA Vereins Weltpokal 2011. Offi  zielle 
Mini Replica. Teilweise vergoldeter Pokal aus Edelstahl mit der Auf-
schrift „FIFA Club World Cup Japan 2011“. Höhe 16,5 cm (413 Gramm). 
Limitierte Aufl age von 50 Exemplaren mit Echtheitszertifi kat!!. In 
original Präsentationsbox mit der Aufschrift „FIFA Club World Cup Japan 
2011“.
Wurde von der FIFA 2011 an die Spieler des FC Barcelona der Siegermann-
schaft des Endspieles am 18.11.2011 in Tokyo Barcelona CF v FC Santos (4:0) 
und hohe FIFA - Funktionäre vergeben!!!. --Echtheitszertifi kat wurde laminiert.  
— Zustand A-.

Nr. 283  |  € 750,00

Nr. 274  |  € 100,00

Nr. 275  |  € 250,00 Nr. 276  |  € 250,00

Nr. 277  |  € 60,00

Nr. 278  |  € 125,00

Nr. 279  |  € 60,00

Nr. 280  |  € 75,00

Nr. 281  |  € 100,00 Nr. 282  |  € 60,00 Nr. 283  |  € 750,00
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FIFA-Medaille WM2011 | Offi  zielle Teilnehmermedaille Medaille 
„FIFA World Cup Japan 2011“. Rückseite „FIFA“. Bronze, vergol-
det, 5 cm. In aufklappbarem Präsentatioinsrahmen.
Diese Medaille erheilten die Spieler, Schiedsrichter und die Offi  ziellen. Vorzüg-

lich (EF)!! Das Finale bestritten der FC Santos v CF Barcelona (0:4).  -Zustand A.

Nr. 284  |  € 125,00

FIFA-Wimpel WM2010 | Großer offi  zieller Turnierwimpel der FIFA 

für die Fußball - Weltmeisterschaft 2010 in Südafrika. Farbig bestickte 

Seide, mit Seidenfransen und vergoldeter Messingstange an Schlaufen 

aus Goldbrokat. In original Plastikhülle. 37x31 cm.

Erhielt jeder Verband, der an der WM teilnahm! In dieser Größe sehr selten!!!.  

— Zustand A.

Nr. 285  |  € 250,00

FIFA-Wimpel WM2010 | Offi  zieller Wimpel der FIFA für die Fußball 

- Weltmeisterschaft 2010 in Südafrika. Seide, farbig bestickt mit Seiden-

bommeln und Messingstange mit Messingkugeln, 24x20 cm.

  — Zustand A.

Nr. 286  |  € 125,00

Maskottchen WM2011 | „Karla Kick“. Offi  zielles Maskottchen der 

Frauen Fußball-Weltmeisterschaft 2011 in Deutschland. Plüschfi gur 11 

cm. In ungeöff neter Originalverpackung.

Absolut seltenes Maskottchen wurde im freien Handel nicht verkauft. Es 

wurden lediglich 3.000 Exemplare produziert die nur in den WM Stadien 

angeboten wurden (ausverkauft) und an WM-Helfer und Off zielle verschenkt 

wurden.  — Zustand A.

Nr. 287  |  € 90,00

Teilnehmermedaille WM2010 | „FIFA World Cup South Africa 2010“ 

Offi  zielle Teilnehmermedaille für Betreuer, Funktionäre und Spieler, die 

an der Fußball-Weltmeisterschaft 2010 teilnahmen. Bronze, vergoldet 

5,0cm. Im original Etui.

Wurde vom OK an alle Teilnehmer der WM 2010 vergeben. Sehr selten. Sehr 

schön EF!.  — Zustand A.

Nr. 288  |  € 325,00

20.Fußball-WM 2014

Eintrittskarte WM2014 | 11 verschiedene Eintrittskarten von Spielen 

der Fußball-Weltmeisterschaft 2014 in Brasilien. Je 20,5x8,5 cm.

Einige Karten geknickt;.  — Zustand A-B.

Nr. 289  |  € 75,00

Eintrittskarte WM2014 | Finale Fußball-Weltmeisterschaft 2014. Win-

ner 61 vs Winner 62 (Deutschland - Argentinien 1:0) in Rio de Janeiro, 

13.7.2014. 17,5x8 cm. Hospitality Ticket.

 -- geknickt.  — Zustand A-.

Nr. 290  |  € 200,00

Eintrittskarte WM2014 | Finale Fußball-Weltmeisterschaft 2014. Win-

ner 61 vs Winner 62 (Deutschland - Argentinien 1:0) in Rio de Janeiro, 

13.7.2014. 17,5x8 cm. Hospitality Ticket.

 -- handschriftliche Markierung.  — Zustand A-.

Nr. 291  |  € 200,00

FIFA-Medaille 2015 | Vergoldete Teilnehmermedaille zum 65. FIFA-

Kongress 2015 in Zürich. 5 cm. Rückseite „FIFA“. In aufklappbarem 

Präsentatioinsrahmen.

Vorzüglich (EF)!!.  — Zustand A.

Nr. 292  |  € 125,00

FIFA-Wimpel WM2014 | Offi  zieller Wimpel der FIFA für die Fußball - 

Weltmeisterschaft 2014 in Brasilien. Seide, farbig bestickt mit Seiden-

bommeln und Messingstange mit Messingkugeln, 23x22 cm.

  — Zustand A.

Nr. 293  |  € 125,00

Nr. 284  |  € 125,00

Nr. 285  |  € 250,00 Nr. 286  |  € 125,00

Nr. 287  |  € 90,00

Nr. 288  |  € 325,00

Nr. 289  |  € 75,00

Nr. 290  |  € 200,00

Nr. 291  |  € 200,00

Nr. 292  |  € 125,00 Nr. 293  |  € 125,00
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Siegermedaille 2015 | FIFA Women´s World Cup Canada 2015. Für den 

3.Platz von England. Bronze, 5 cm mit original Seidenband.

Das Spiel um den 3.Platz bestritten England v Deutschland (1:0). Die Spiele-

rinnen von England erhielten diese Medaille bei der Siegerehrung nach dem 

Spiel.  — Zustand A.

Nr. 294  |  € 600,00

Teilnehmermedaille 2016 | „FIFA Club World Cup Japan 2016“. Offi  zi-

elle Teilnehmermedaille für Betreuer, Funktionäre und Spieler der FIFA 

Club-Weltmeisterschaft 2016 in Japan. Bronze, vergoldet, 5,0 cm. Im 

Originaletui mit Umkarton.

Sehr selten. Sehr schön EF!.  — Zustand A.

Nr. 295  |  € 140,00

Teilnehmermedaille WM2014 | „2014 FIFA World Cup Brazil“ Offi  zi-

elle Teilnehmermedaille für Betreuer, Funktionäre und Spieler, die an 

der Fußball-Weltmeisterschaft 2014 teilnahmen. Bronze, vergoldet, 5,0 

cm. Im Originaletui.

Wurde vom OK an alle Teilnehmer (Spieler, Trainer, Betreuer) verteilt. Die 

Spieler erhielten außer dieser Medaille noch eine Medaille  mit dem Zusatz 

„Participant Final Competition“. Sehr selten. Sehr schön EF!.  — Zustand A.

Nr. 296  |  € 400,00

Teilnehmermedaille WM2014 | „FIFA World Cup Brasil 2014“. Offi  zi-

elle Teilnehmermedaille für die Auslosung der Qualifi kationsgruppen 

zur Fußball-Weltmeisterschaft. Rückseite: „Preliminary Draw Rio de Ja-

nerio 2011“.  Bronze, vergoldet 5,0cm. Im Originaletui mit der Aufschrift 

„FIFA“.

Sehr selten. Sehr schön EF!.  — Zustand A.

Nr. 297  |  € 240,00

Teilnehmermedaille WM2015 | „FIFA Women´s World Cup 2015 

Canada“ Offi  zielle Teilnehmermedaille für Betreuer, Funktionäre und 

Spielerinnen, die an der Frauen Fußball-Weltmeisterschaft 2015 in 

Kanada teilnahmen. Bronze, vergoldet. 5,0cm. Im Originaletui.

Wurde vom OK an alle Teilnehmer (Spielerinnen, Trainer, Betreuer) verteilt. 

Sehr selten. Das Finale bestritten USA v Japan (5:2). Deutschland belegte den 

4.Platz. Sehr schön EF!.  — Zustand A.

Nr. 298  |  € 240,00

Teilnehmermedaille WM2015 | „FIFA Women´s World Cup 2015 

Canada“, offi  zielle Teilnehmermedaille für Betreuer, Funktionäre und 

Spielerinnen der Frauen Fußball-Weltmeisterschaft 2015 in Kanada. 

Bronze, vergoldet. 5 cm. Im Originaletui.

Wurde vom OK an alle Teilnehmer (Spielerinnen, Trainer, Betreuer) verteilt. 

Sehr selten. Das Finale bestritten USA v Japan (5:2). Deutschland belegte den 

4.Platz. Sehr schön EF!.  — Zustand A.

Nr. 299  |  € 240,00

Fußball-EM 2016

Eintrittskarte EM2016 | 51 Tickets aller Spiele der UEFA Fußball-Euro-

pameisterschaft  2016 in Frankreich einschließlich dem Finale der UEFA 

EURO am 10.7. in Paris. Je 20,5x8,5 cm. KOMPLETTER SATZ!!!.

--geknickt.  — Zustand B-C.

Nr. 300  |  € 700,00

UEFA EURO 2016 | UEFA EURO 2016 FRANCE - Le Rendez-Vous. UEFA 

- Media Information vom 10.6.2016 - 10.7.2016. Insgesamt 62 offi  zielle 

Pressemitteilungen „Full time Report“ + „Team statictis Full Time“.

(ENGLISCH). Alle kompletten Pressemitteilungen mit den kompletten stati-

stischen Informationen zu allen Spielen, die jeweils nach den Spielen von der 

UEFA für die Presse veröff entlicht wurden. Im original Klemmordner. Rarität!!!. 

124 Seiten,  30x21 cm, Karton, keine Fotos, UEFA, 2016. — Zustand A-.

Nr. 301  |  € 90,00

Nr. 294  |  € 600,00

Nr. 295  |  € 140,00

Nr. 296  |  € 400,00 Nr. 297  |  € 240,00 Nr. 298  |  € 240,00

Nr. 299  |  € 240,00 Nr. 300  |  € 700,00 Nr. 301  |  € 90,00
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21.Fußball-WM 2018

Eintrittskarte WM2018 | Alle 7 Eintrittskarten des Fußball - Weltmei-

sters 2018 vom Weltmeister Frankreich beim World Cup 2018 in Russ-

land. Frankreich 1) 16.6. v Australia; 2) 21.6. v Peru; 3) 26.6. v Danemark; 

4) 30.6. v Argentina; 5) 6.7. v Uruguay; 6) 10.7. v Belgium; 7) 15.7. Final 

France v Croatia. Je 20,5x8 cm.   -- geknickt.  — Zustand B-C.

Nr. 302  |  € 200,00

Eintrittskarte WM2018 | Endspiel Fußball - Weltmeisterschaft 2018 

Frankreich - Kroatien (4:2) am 15.7.2018 in Moskau, Hospitality-Ticket, 

20,5x8,5 cm.

Original Ticket vom Finale. -- mehrfach geknickt.  — Zustand B-C.

Nr. 303  |  € 100,00

Eintrittskarte WM2018 | Fußball - Weltmeisterschaft 2018 Deutsch-

land v Mexico (0:1) am 17.6.2018 in Moskau, 20,5x8,5 cm.

Original Ticket vom Gruppenspiel.  — Zustand A.

Nr. 304  |  € 25,00

Maskottchen WM2019 | Ettie, offi  zielles Maskottchen der Fußball-

Weltmeisterschaft der Frauen 2019 in Frankreich. Plüschfi gur mit Ball 

aus Kunstleder. Mit original Etikett. 28 cm. In original Folie.

  — Zustand A.

Nr. 305  |  € 125,00

Sammelbilder-Panini 19 | FIFA Women‘s World Cup France 2019. Offi  -

cial Licensed Sticker Album. Leeralbum mit komplettem Stickersatz!.

Offi  zielles Sammelbilder-Album von Panini zur Frauen Fußball Weltmeister-

schaft 2019. 56 Seiten, 27x23 cm, Karton, 479 farbige Sammelbilder (kom-

plett), Modena 2019. — Zustand A.

Nr. 306  |  € 160,00

Siegermedaille 2017 | FIFA Conferdations Cup Russia 2017 mit der 

Gravur: „Referee Final“. Für die Schiedrichter, die das Finale Deutschland 

v Chile (1:0) leiteten. Bronze, vergoldet, 5 cm mit original Seidenband.

  — Zustand A.

Nr. 307  |  € 450,00

Teilnehmermedaille WM2018 | „2018 FIFA World Cup Russia“. Offi  zi-

elle Teilnehmermedaille für die Auslosung der Qualifi kationsgruppen 

zur Fußball-Weltmeisterschaft 2018. Rückseite: „Preliminary Draw Saint 

Petersburg 2015“.  Bronze, vergoldet 5,0cm. Im original Etui mit der 

Aufschrift „FIFA“.

Vorzüglich (EF)!!.  — Zustand A.

Nr. 308  |  € 160,00

Teilnehmermedaille WM2018 | „2018 FIFA World Cup Russia“. Offi  -

zielle Teilnehmermedaille für Fußball-Weltmeisterschaft 2018. Bronze, 

vergoldet 5,0cm. Im original Etui mit der Aufschrift „FIFA“.

Bekamen die Spieler, Trainer und Ofi ziellen die an der Endrunde in Russland 

teilnahmen. Sehr selten. Sehr schön EF!.  — Zustand A.

Nr. 309  |  € 450,00

Teilnehmermedaille WM2018 | „FIFA U-17 Women´s World Cup 

Uruguay 2018“ Offi  zielle Teilnehmermedaille für Betreuer, Funktionäre 

und Spielerinnen, die an der Frauen Fußball-Weltmeisterschaft 2018 in 

Uruguay teilnahmen. Bronze, vergoldet. 5,0cm. Im Originaletui.

  — Zustand A.

Nr. 310  |  € 90,00

Nr. 302  |  € 200,00

Nr. 303  |  € 100,00 Nr. 304  |  € 25,00

Nr. 305  |  € 125,00

Nr. 306  |  € 160,00

Nr. 307  |  € 450,00 Nr. 308  |  € 160,00

Nr. 309  |  € 450,00 Nr. 310  |  € 90,00
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Fußball-Schuhe von Adidas und Pums

Fußballschuhe 1940 Adidas | Ein paar original Fußballschuhe aus 
schwarzem Leder von Adidas mit Vorwerk-Stollen, um ca. 1940.
  — Zustand B-C.

Nr. 311  |  € 350,00 Fu
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Fußballschuhe 1940 Adidas | Ein paar original Fußballschuhe aus 
schwarzem Leder von Adidas mit Vorwerk-Stollen, um ca. 1940.
  — Zustand B.

Nr. 312  |  € 300,00

Fußballschuhe 1940 Adidas | Ein paar original Fußballschuhe aus 
schwarzem Leder von Adidas, um ca. 1940.  — Zustand B-C.

Nr. 313  |  € 400,00

Fußballschuhe 1940 Adidas | Ein paar original Fußballschuhe aus 
schwarzem Leder von Adidas, um ca. 1940.  — Zustand B.

Nr. 314  |  € 300,00

Fußballschuhe 1950 Adidas | Ein paar original Fußballschuhe aus 
schwarzem Leder von Adidas, Stollen aus Kunststoff , um ca. 1950, Größe 
11.  — Zustand B-C.

Nr. 315  |  € 300,00

Fußballschuhe 1950 Adidas | Ein paar original Fußballschuhe aus 
schwarzem Leder von Adidas, Stollen aus Kunststoff , um ca. 1950, Größe 
6.  — Zustand B-C.

Nr. 316  |  € 250,00
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Fußballschuhe 1950 Adidas | Ein paar original Fußballschuhe aus 
schwarzem Leder von Adidas, um ca. 1950.  — Zustand B-C.

Nr. 317  |  € 250,00

Fußballschuhe 1950 Puma | Ein paar original 
Fußballschuhe (vermutlich Puma) aus schwarzem 
Leder von ca. 1950, Größe 43/44, ungetragen!! Im 
original Schuhkarton!.
Sehr schön erhaltenes Originalstück!! -- Karton mit 
Alterungsspuren.  — Zustand A.

Nr. 319  |  € 250,00
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Fußballschuhe 1950 Puma | Ein paar original Fußballschuhe aus 
schwarzem Leder von Puma, um ca. 1950, Größe 44.  — Zustand B-C.

Nr. 318  |  € 250,00

Fußballschuhe 1957 Adidas | Adidas Nylon: Ein paar original Fußball-
schuhe aus schwarzem Leder mit Nylonsohle aus dem Jahr 1957, Gr. 6.
Sehr schön erhaltenes Originalstück!! Das Modell „Nylon“ war der Vorläufer 
des Adidas „Weltmeister“, der 1958 bei der Fußball-WM zum Einsatz kam.  — 
Zustand A-.

Nr. 320  |  € 300,00

Kopa - Broschüre | Farbbroschüre „Groupe Kopa - Les 5 Grands Spé-
cialistes du Sport d‘Equipe“, des großen Sportartikelherstellers Groupe 
Kopa.
Groupe Kopa wurde vom legendären Napoleon des Fußballs, Raymond 
Kopa(szewski), nach dessen aktiven Karriere als Fußballer gegründet. 12 Sei-
ten, 31,5x24cm, Broschur, zahlreiche Farbfotos, ca. 1970. — Zustand A-.

Nr. 321  |  € 50,00
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Sammlung von Thomas Häßler

Bochum, VfL - Trikot 1997/1998 | Original 
match worn Spielertrikot vom VfL Bochum mit 
der Rückennummer 10. Getragen von Dariusz 
Wosz in einem Spiel der Fußball Bundesliga-
Saison 1997/1998. Wosz ist 7-facher Auswahl-
spieler der DDR und 17-facher Nationalspieler. 
Tauschtrikot aus der Sammlung von Thomas 
Häßler. Status:ABA.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe M; Vereins-
Logo und Werbeaufschrift ‚Faber Lotto Service‘ auf-
genäht; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚Bochum‘ gummiert; Trikot hat Gebrauchslspuren 
(Kanten der Gummierung leicht brüchig); mit BL 
Patch;  Faber Sportswear.  — Zustand A-.

Nr. 322  |  € 380,00

DFB - Trikot 1994 WM | Original match issued 
Spielertrikot von Deutschland mit der Rü-
ckennummer 8. Vorbereitet für Thomas Häßler 
für Spiele der deutschen Nationalmannschaft 
bei der Fußball-Weltmeisterschaft 1994 in den 
USA. Die deutsche Mannschaft hat alle Spiele in 
weißen Trikots gespielt. Häßler ist Fußball-Welt-
meister 1990 und Europameister 1996.
Seltene grüne Trikot-Variante. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo und adidas-Logo 
aufgestickt; Spielername und Rückennummer (vorn 
und hinten) gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Fäden gezogen); mit 2 DFB-Logo Patches; adidas. 
Kommt direkt aus der Sammlung von Thomas Häßler.  
— Zustand A-.

Nr. 323  |  € 950,00

DFB - Trikot 1996 | Original match worn 
Spielertrikot von Deutschland mit der Rü-
ckennummer 10. Getragen von Thomas Häßler 
am 27.03.1996 im EM-Vorbereitungsspiel gegen 
Dänemark. Deutschland - Dänemark 2:0. Häßler 
ist Fußball-Weltmeister 1990 und Europameister 
1996. Trikot aus der Sammlung von Thomas ‚Icke‘ 
Häßler. Status:AAA.
Trikot langarm mit Knopfl eiste; Größe L; DFB-Logo, 
3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gestickt; 
Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(kleine Flecken); adidas.  — Zustand A-.

Nr. 324  |  € 750,00

DFB - Trikot 1998 | Original match worn Spieler-
trikot von Deutschland mit der Rückennummer 
10. Getragen von Thomas Häßler am 22.04.1998 
im Freundschaftsspiel gegen Nigeria. Deutsch-
land - Nigeria 1:0. Häßler ist Fußball-Weltmeister 
1990 und Europameister 1996. Trikot aus der 
Sammlung von Thomas ‚Icke‘ Häßler. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo, 3 Weltmeister-
Sterne und adidas-Logo gestickt; Rückennummer 
gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (kleine Flecken); 
adidas.  — Zustand A-.

Nr. 325  |  € 650,00

DFB - Trikot 1998 | Original match worn Spieler-
trikot von Deutschland mit der Rückennummer 
18. Getragen von Thomas Häßler am 22.02.1998 
im Spiel der DFB Saudi Arabien Reise gegen 
Saudi Arabien. Saudi Arabien -Deutschland 0:3. 
Häßler ist Fußball-Weltmeister 1990 und Euro-
pameister 1996. Trikot aus der Sammlung von 
Thomas ‚Icke‘ Häßler. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe XL; DFB-Logo, 3 Weltmeister-
Sterne und adidas-Logo gestickt; Rückennummer 
gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Rückennum-
mer mit kleinen Rissen); adidas.  — Zustand A-.

Nr. 326  |  € 500,00
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DFB - Trikot 2000 | Original match worn 
Spielertrikot von Deutschland mit der 
Rückennummer 8. Getragen von Thomas 
Häßler am 03.06.2000 im Freundschafts-
spiel gegen Tschechein. Deutschland 
- Tschechien 3:2. Häßler ist Fußball-Welt-
meister 1990 und Europameister 1996. 
Trikot aus der Sammlung von Thomas 
‚Icke‘ Häßler. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo, 3 
Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gestickt; 
Spielername und Rückennummer (vorn und 
hinten) gummiert; Trikot hat Gebrauchs-
spuren (Rückennummern mit kleinen 
Kratzern); adidas.  — Zustand A-.

Nr. 327  |  € 600,00

DFB - Trikot 2000 | Original match worn 
Spielertrikot von Deutschland mit der 
Rückennummer 8. Getragen von Thomas 
Häßler am 7.06.2000 in der zweiten 
Halbzeit im Freundschaftsspiel gegen 
Liechtenstein. Deutschland - Liechtenstein 
8:2. Häßler ist Fußball-Weltmeister 1990 
und Europameister 1996. Trikot aus der 
Sammlung von Thomas ‚Icke‘ Häßler. Tri-
kot mit Sonderfl ock ‚Kinder stark machen‘. 
Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo, 3 
Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gestickt; 
Spielername und Rückennummer (hinten 
und vorn) gummiert; Schriftzug ‚Kinder stark 
machen‘ gefl ockt; Netzstoff  unter den Ärmeln 
eingelassen; mit climalite Tag; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (kleine Flecken); adidas.  — 
Zustand A-.

Nr. 328  |  € 700,00

FIFA Allstars - Trikot 1999 | Origi-
nal match worn Spielertrikot von FIFA 
Allstars-Team mit der Rückennummer 
17. Getragen von Thomas Häßler am 
17.08.1999 im Benefi zspiel Nelson Man-
dela Farewell World Stars gegen Mandela 
XI in Johannesburg, Südafrika. Häßler ist 
Fußball-Weltmeister 1990 und Europamei-
ster 1996. Trikot aus der Sammlung von 
Thomas ‚Icke‘ Häßler. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe XL;  Spielangaben 
und adidas-Logo gestickt; Spielername und 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Netzstoff  seitlich eingelassen; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (Etikett leicht verwaschen); 
adidas. Komt direkt aus der Sammlung des 
deutschen Nationalspielers Thomas Häßler.  
— Zustand A-.

Nr. 329  |  € 550,00

München, Bayern - Trikot 2001/02 | 
Original match worn Spielertrikot von Ba-
yern München mit der Rückennummer 19. 
Getragen von Carsten Jancker in einem 
Spiel der Fußball-Bundesliga in der Saison 
2001/2002. Mit Original Autograph von 
Jancker auf der Rückennummer. Tauschtri-
kot aus der Sammlung von Thomas ‚Icke‘ 
Häßler. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo aufge-
näht; adidas-Logo gestickt; Werbeaufschrift 
‚Opel‘ gefl ockt; Spielername, Rückennummer 
und Schriftzug ‚Bayern München‘ gefl ockt; 
Netzstoff  seitlich eingelassen; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (Etikett leicht verwaschen); 
mit BL Patch; adidas.  — Zustand A-.

Nr. 330  |  € 425,00
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Länderspielmedaille DFB88 | 2 Offi  zielle Länderspielmedaillen 
des DFB für Thomas Häßler für die Teilnahme an dem Olympischen 
Fußballturnier (OFT) in Seoul 1988 für die Spiele „Sambia -Deutschland 
25.IX.1988 OFT Seoul 88“ und „China - Deutschland 17.IX.1988 OFT 
Seoul 88“ (jeweils graviert). Bronze, versilbert. Je 4,2x4,2 cm.
Deutschland gewann 1988 die Bronzemedaille. Dabei: Offi  zielle Erinne-
rungsmedaille des Bürgermeisters von Pusan (Südkora) für Athleten der 
Olympischen Spiele 1988 die nach Pusan kamen. Deutschland bestritt zwei 
Vorrundenspiele in Pusan. Bronze, 6 cm. --Aus der Sammlung Thomas Häßler.  
— Zustand A.

Nr. 331  |  € 220,00

Länderspielmedaille DFB98 | Offi  zielle Länderspielmedaille des 
DFB von Thomas Häßler für seinen Einsatz beim Fußball - Länderspiel 
„Deutschland - Portugal 6.IX.1997“ (graviert). Bronze, vergoldet, 4,2x4,2 
cm.
Direkt aus der Sammlung von Thomas Häßler der in diesem Spiel zum Einsatz 
kam und 1990 Weltmeister wurde!. Reservespieler und Betreuer erhielten eine 
versilberte Medaille. Vorzüglich!.  — Zustand A.

Nr. 332  |  € 150,00
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Medaille EM1996 | Große Ehrenmedaille der Stadt Karlsruhe für den 
deutschen Nationalspieler und Fußball - Europameister 1996 Thomas 
Häßler mit der Aufschrift „Für besondere sportliche Leistungen 1996“. 
Bronze, versilbert, 7 cm.
1996 spielte Thomas Häßler für den Karlsruher SC. Er erhielt diese Medaille 
1996 bei einer Ehrung im Rathaus. Direkt aus der Sammlung vom Fußball 
- Weltmeister 1990 Thomas Häßler. -- an einer Stelle leicht angelaufen.  — 
Zustand A-.

Nr. 334  |  € 150,00

Thomas Häßler Medaillen | 4 verschiedene DFB - Medaillen von 
Thomas Häßler von 1983-1988 für Jugendländerspiele, Jugend-Turnier 
und Sieger im Juniorenländerpokal 1988. Alle Bronze, eine versilbert, je 
6,4 cm.
Teilweise angelaufen. --Kommen aus der Sammlung des Fußball - Weltmei-
sters von 1990 Thomas Häßler.  — Zustand A-.

Nr. 333  |  € 75,00

Thomas Häßler Medaillen | 6 verschiedene  Medaillen von Thomas 
Häßler von 1983-1986 für Teilnahmen an verschiedenen Fußballturnie-
ren. Alle Bronze, teilweise versilbert oder vergoldet,  6,5 cm bis 5 cm.
Teilweise mit Kratzern. --Kommen aus der Sammlung des Fußball - Weltmei-
sters von 1990 Thomas Häßler.  — Zustand A-B.

Nr. 335  |  € 50,00
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Aachen, Alemannia - Trikot 1969/70 | Original match worn Spielertrikot von Alemannia 
Aachen mit der Rückennummer 11. Getragen in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
1969/1970. Status:ABD.
Trikot langarm; Größe M=5/6; erima-Logo aufgedruckt; Rückennummer aufgenäht; Trikot dem Alter ent-
sprechend gutem Zustand; erima.  — Zustand A-.

Nr. 336  |  € 450,00

DFB - Trikot 1970er | Original match worn Torwart-Trikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 1. Getragen von Sepp Maier in einem Spiel für die Deutsche Fußball Nationalmannschaft Ende 
der 1970er Jahre. Maier ist Fußball Weltmeister 1974 und Europameister 1972. Status:ABC.
Torwart-Trikot langarm; Größe 7/8; DFB-Logo aufgenäht; erima-Logo aufgedruckt; Rückennummer gum-
miert; Trikot hat Gebrauchsspuren (Nadeleinstiche); erima.  — Zustand A-.

Nr. 337  |  € 1000,00

DFB - Trikot 1999 | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 16. Getragen von Michael Ballack am 28.04.1999 im Freundschaftsspiel gegen Schott-
land. Deutschland - Schottland 0:1. Michael Ballack kam zu seinem 1. Länderspieleinsatz. 
Status:Status:AAC.
Trikot langarm; Größe L; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gestickt; Rückennummer (vorn 
und hinten) gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Rückennummer mit kleinen Rissen/Fehlstellen); mit 
Deutschland-Fahnen Tag; adidas.  — Zustand A-.

Nr. 338  |  € 680,00

Alemannia Aachen

Sepp Maier

Michael Ballack
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Dortmund, Borussia - Trikot 2015 | Original match worn Spielertrikot von Borussia Dortmund 
mit der Rückennummer 11. Getragen von Marco Reus am 15.08.2015 im Bundesligaspiel gegen 
Borussia Mönchengladbach. BVB - Gladbach 4:0. Reus ist 44-facher Nationalspieler. Mit Original 
Autograph von Reus auf der Vorderseite (Signatur etwas verunglückt). Hat sich der Einlieferer 
direkt von Reus geholt. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe L, Vereins-Logo, 2 Meistersterne und Puma-Logos gummiert; Werbeaufdruck ‚evonik‘, 
Spielername, Rückennummer und  Schriftzug ‚Dortmund‘ gummiert; mit BL Patch und Hermes Patch; 
Puma Power Cell. Der Einlieferer hat dieses Trikot nach dem Spiel direkt von Reus erhalten.  — Zustand A.

Nr. 339  |  € 380,00
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Marco Reus

Andreas Golombek

Oliver Bierhoff 

Düsseldorf, Fortuna - Trikot 1996 | Original match worn Spielertrikot von Fortuna Düsseldorf 
mit der Rückennummer 5. Getragen von Andreas Golombek in einem Spiel der Fußball-Bundesliga 
in der Hinrunde der Saison 1996/1997. Trikot aus der Sammlung von Golombek. Mit Original Auto-
graph von Golombek auf der Rückseite. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereinslogo und umbro-Logo gestickt; Werbeaufdruck ‚Diebels‘ gefl ockt; Spieler-
name, Rückennummer und Schriftzug ‚Düsseldorf‘ gefl ockt; mit BL Patch; umbro.  — Zustand A.

Nr. 340  |  € 480,00

Hamburger SV - Trikot 1989/90 | Original match worn Spielertrikot vom Hamburger SV mit 
der Rückennummer 20. Getragen von Oliver Bierhoff  in einem Spiel der Fußball-Bundesliga in der 
Saison 1989/1990. Bierhoff  ist Europameister 1996. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; Vereinslogo aufgestickt; adidas-Logo aufgedruckt; Werbeaufdruck ‚Sharp‘ ge-
fl ockt; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Etikett leicht verwaschen, leicht fl eckig); mit 
climalite 2000 Tag; adidas.  — Zustand A-.

Nr. 341  |  € 480,00
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Mönchengladbach - Trikot 2010/11 | Original match worn Spielertrikot von Borussia 
Mönchengladbach mit der Rückennummer 16. Getragen von Harvard Nordtveit am 23.01.2011 
im Bundesligaspiel gegen Bayer 04 Leverkusen. Borussia - Leverkusen 1:3. Nordtveit ist 45-facher 
Nationalspieler von Norwegen. Mit Original Autograph von Nordtveit und Echtheitszertifi kat von 
Borussia Mönchengladbach. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem und 2 Meistersterne gestickt; lotto-Logo gefl ockt; Werbeaufdruck 
‚Postbank‘ gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Mönchengladbach‘ gummiert; Trikot ist 
ungewaschen und hat Spielspuren; mit BL Patch und Sonder-Patch München 2018 Candidate City; lotto.  
— Zustand A-.

Nr. 342  |  € 280,00
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Harvard Nordtveit

Christian Ziege

Mehmed Scholl

München, Bayern - Trikot 1996/97 | Original match worn Spielertrikot von Bayern München 
mit der Rückennummer 17. Getragen von Christian Ziege am 1.03.1997 in der Fußball Bundesliga 
gegen den MSV Duisburg. Bayern - Duisbueg 5:2. Mit 21 Original Autographen auf der Rückseite 
(Team signiert). Status: AAB.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe XL; Vereins-Logo gefl ockt: adidas-Logo gestickt; Werbeaufschrift 
‚Opel‘ gefl ockt; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gefl ockt; mit BL Patch; 
adidas. Trikot kommt von einem Betreuer von Bayern München.  — Zustand A.

Nr. 343  |  € 600,00

München, Bayern - Trikot 1999/2000 | Original match worn Spielertrikot von Bayern Mün-
chen mit der Rückennummer 7. Getragen von Mehmed Scholl am 27.11.1999 im Spiel der Fußball 
Bundesliga gegen den TSV 1860 München. Bayern - 1860 München 1:0. Scholl ist Fußball Europa-
meister 1996. Status:AAC.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo und adidas-Logo gestickt; Werbeaufschrift ‚Opel‘ gefl ockt; Spieler-
name, Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Befl ockung 
leicht fl eckig); mit BL Patch und Equipment Tag; adidas.  — Zustand A-.

Nr. 344  |  € 480,00
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München, Bayern - Trikot 2018/19 | Original match worn Spielertrikot von FC Bayern München 
mit der Rückennummer 9. Getragen von Robert Lewandowsk in einem Spiel des DFB Pokals in der 
Saison 2018/2019. Mit Original Autograph von Lewandowski auf der Rückseite. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe 7; Vereins-Logo, vier Meistersterne  und adidas-Logo gummiert;  Werbeaufschrift ‚T---‘ 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚FC Bayern München‘ gummiert; mit DFB Pokal Patch und 
VW-Logo Patch; adidas climachill. Trikot kommt von einem Betreuer von Bayern München.  — Zustand A.

Nr. 345  |  € 480,00
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R. Lewandowski

1. FC Saarbrücken

FC Sankt Pauli

Saarbrücken, 1. FC - Trikot 1980er | Original match worn Spielertrikot vom 1. FC Saarbrücken 
mit der Rückennummer 2. Getragen in einem Spiel der 2. Bundesliga Süd Anfang der 1980er Jahre. 
Seltene blaue Awayversion. Trikot aus der Sammlung eines ehemaligen 1. FC Saarbrücken Funkti-
onärs. Status:ACB.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; Vereins-Logo aufgenäht; adidas-Logo aufgedruckt; Werbeaufschrift ‚Jägermeister‘ 
gefl ockt; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Befl ockung angegraut); adidas.  — Zustand 
A-.

Nr. 346  |  € 480,00

St.Pauli - Trikot 1986/87 | Original match worn Spielertrikot vom FC Sankt Pauli Hamburg 
mit der Rückennummer 11. Getragen in einem Spiel der 22. Fußball-Bundesliga in der Saison 
1986/1987. Status:ABD.
Trikot kurzarm; Größe 7-8; Puma-Logo aufgedruckt; Werbeaufdruck ‚Deutscher Ring‘ gefl ockt; Rückennum-
mer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Puma-Logo leicht verwaschen); Puma.  — Zustand A-.

Nr. 347  |  € 400,00
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DFB-Pokal 2006 | Offi  zielle Tafel des DFB anlässlich des DFB-Pokalen-
dspiels in Berlin am 29.04.2006, Eintracht Frankfurt - Bayern Mün-
chen bzw. Turbine Potsdam  - FFC Frankfurt. Geschliff enes und farbig 
bemaltes Glas auf Metall, 33x23,5x3 cm. In original Holzkiste! Maximal 
10 Exemplare!.
Erhielten die teilnehmenden Mannschaften Eintracht Frankfurt,Bayern Mün-
chen, FFC Frankfurt, Turbine Potsdam für ihre Teilnahme an den Endspielen, 
außerdem wurde eine Plakette an das Olympiastadion vergeben, der DFB 
behielt ebenfalls eine Plakette! Die vorliegende Plakette kommt von einem 
Mitarbeiter einer der teilnehmenden Mannschaften! Hochwertiges, aufwen-
dig produziertes Stück! Sehr selten!!.  — Zustand A.

Nr. 348  |  € 900,00

Dresden,Einheit-Wimpel 1958 | Original Spielwimpel der SC Einheit 
Dresden. Zweifarbiger Seidenwimpel mit aufgesetzten besicktem 
Vereinslogo „E - SC Einheit Dresden“ und aufgesticker Jahreszahl „1958“ 
mit schwarz-rot-gelber Seidenbordüre und Bommel, 50,5 x 33 cm (ohne 
Bommel).
Dieser Wimpel wurd 1958 einer gegnerischen Mannschaft übergeben. I 
diesem Jahr feierte der SC Einheit Dresden seinen größten Erfolg mit dem 
Sieg im Endspiel des FDGB-Pokals. Die Seidenbordüre in den Landesfarben 
der DDR läßt darauf schließen, dass es sich um eine international Begegnung 
gehandelt hat! RARITÄT! --leicht angeschmutzt.  — Zustand A-.

Nr. 349  |  € 140,00

Ehrenteller DDR Länderspiel | Ehrenteller des Fußballverbandes von 
Malta für den Fußballverband der DDR anläßlich eines Freundschafts-
spiels 1989 mit aufgesetztem farbig emaillierten Verbandswappen von 
Malta und der Gravur „Malta v DDR National Stadium TA´Qali 25-10-89“, 
Versilbert, 29,5 cm.
Bekam nur der Verband der DDR. Unikat!.  — Zustand A.

Nr. 350  |  € 125,00

Hannover 96 - Becher | Versilberter Metallbecher mit Gravur „Hanno-
ver 96. 2.2.1966“ und aufgesetztem farbigen Vereinsemblem erhielt ein 
Schiedsrichter anläßlich des Messe- / UEFA-Pokalspiels Hannover 96 v 
CF Barcelona, Höhe: 11 cm.   Angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 351  |  € 180,00

München - Meisternadel 87 | Offi  zielle DFB-Meister-
schaftsnadel für den Deutschen Fußballmeisterschaft 
1986/87 Bayern München. Silber (gepunzt 925er), grün 
emailliert. Rückseite mit Aufschrift „DFM 1987“ (Deut-
scher Fußballmeister). 1x1,3 cm.
Wurde an die Spieler von Bayern München ausgegeben, 
die 1987 die deutsche Meisterschaft gewannen. Seit dieser 
Meisterschaft ist Bayern München deutscher Rekordmei-
ster vor Dynamo Berlin (10x) Rarität!!!! Vorzüglich (EF).  — 
Zustand A.

Nr. 352  |  € 700,00

Bayern München
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Siegermedaille 1933 | Siegermedaille für die Auswahl von Süd-
deutschland mit der Aufschrift „Sieger im Bundespokal Endspiel 
23.4.1933“. Süddeutschland gewann den Pokal im Endspiel gegen 
Südostdeutschland (6:1). Silber (gepunzt 990er), vergoldet, 5,2 cm.
Der Bundespokal war der offi  zielle Fußball - Pokalwettbewerb des DFB in 
Deutschland und wurde seit 1919 ausgetragen, vorher hieß dieser Wettbe-
werb Kronprinzenpokal. 1933 wurde dieser Wettbewerb zum letzten mal 
unter diesen Namen ausgetragen. Unter den Nationalsozialisten wurde der 
Pokal in „Reichsbundpokal“ und später „Adolf-Hitler-Pokal“ umgetauft. Einen 
DFB-Vereisnpokal gab es erst ab 1937. Die Pokalwettbewerbe des DFB waren 
bis 1937 ausschließlich den Auswahlmannschaften der Landesverbände 
vorbehalten. 1933 spielten in der Siegermannschaft zahlreiche Nationalspieler 
des FC Bayern Münchem 1860 Münchem 1.FC Nürnberg und SpVgg Fürth. 
--Medaille mit Kartzer auf einer Seite, vermutlich wollte der Spieler testen 
ob die Medaille aus Gold wäre. Es wurden an die Siegermannschaft nur 11 
Medaillen ausgegeben!.  — Zustand A-.

Nr. 353  |  € 200,00

Teilnehmermedaille 1930 | Goldene Teilnehmermedaille des DFB für 
Wiggerl Hofmann (FC Bayern München) für seinen Einsatz beim Fußball 
- Länderspiel gegen Ungarn mit Gravur „23.9.1930 Deutschland - Un-
garn 1930“. Bei diesem Spiel erzielte Hofmann zwei Tore. Gold (gepunzt 
750er; 8 Gramm), 2,5 cm.
Gold Teilnehmermedaillen des DFB sind absolut selten!!! Öse fehlt.  Ludwig 
„Wiggerl“ Hofmann (1900-1935) spielt für Bayern München und 1926 - 1931 
die A-Nationalmannschaft 18 Länderspiele und vier Tore erzielte. Der fi nes-
senreiche Flügelstürmer, der gefühlvoll Flanken schlug und ein eleganter, 
fast tänzerischer Spieler war, wird als einer der besten Linksaußen aller Zeiten 
in Deutschland bezeichnet. Gewann mit den Bayern die süddeutsche Meister-
schaft 1926 und 1928.  — Zustand A-.

Nr. 354  |  € 500,00

Teilnehmermedaille 1969 | Offi  zielle Teilnehmermedaille des 
Fußballverbandes von Italien für das Länderspiel DDR v Italien am 
29.3.1969 (2:2) in Berlin mit der Inschrift „Germania Est - Italia. Berlino 
29 Marzo 1969“, Silber, vergoldet, 3,2 cm.
Bekamen die Spieler der Nationalmannschaft von Italien von FIGC für ihre 
Teilnahme an diesem Qualifi kationsspiel zur Fußball - Weltmeisterschaft 1970.  
— Zustand A.

Nr. 355  |  € 350,00

Walter,Fritz-Alsenborn | Zinnteller des SV Alsenborn, mit Gravur 
„Dem Fußball-Weltmeister zum Jubiläum 1954 - 1989 - Sportverein Al-
senborn“. 95% Zinn, ca. 22,5 cm. Geschenk des Vereins an den Fußball - 
Weltmeister 1954, Ehrenspielführer der deutschen Nationalmannschaft 
und füherer Trainer des SV Alsenborn Fritz Walter!.
Unikat!!!.  — Zustand B-C.

Nr. 356  |  € 200,00

Wiggerl Hoff mann

Fritz Walter

DDR vs Italien 1969
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Deutsche Spielertrikots

Berlin, Hertha BSC - Trikot 1997/98 | Original 
match worn Spielertrikot von Hertha BSC Berlin mit 
der Rückennummer 22. Getragen von Carsten Lakies 
am 29.08.1997 im Bundesligaspiel gegen den Ham-
burger SV. Hertha - HSV 0:2. Status:AAC.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe XL; Vereins-Logo 
und adidas-Logo gestickt; Werbeaufdruck ‚Die Continen-
tale‘ gefl ockt; Rückennummer und Spielername gefl ockt; 
mit BL Patch; adidas. Der Einlieferer hat dieses Trikot direkt 
von Carsten Lakies bekommen.  — Zustand A.

Nr. 357  |  € 240,00

Bochum, VfL - Trikot 1981/82 | Original match 
worn Spielertrikot vom VfL Bochum mit der Rü-
ckennummer 9. Getragen in einem Spiel der Fußball-
Bundesliga in der Saison 1981/82. Status: ACD.
Trikot langarm; Größe M=5/6; adidas-Logo aufgedruckt; 
Werbeaufdruck ‚Porst‘ gefl ockt; Rückennummer silbern 
gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Etikett und adidas-
Logo verwaschen, Fäden gezogen); adidas.  — Zustand B.

Nr. 358  |  € 280,00

Bochum, VfL - Trikot 1997/98 | Original match 
worn Spielertrikot vom VfL Bochum mit der Rü-
ckennummer 19. Getragen von Axel Sundermann 
in einem Spiel der Fußball-Bundesliga in der Saison 
1997/98. Trikot direkt vom Spieler Axel Sunder-
mann. Mit Original Autograph von Sundermann auf 
der Rückseite plus 2 Original Autogrammkarten. 
Status:ABA.
Auswärts-Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe XXL; 
Vereins-Logo und Faber-Logo aufgenäht; Werbeauf-
druck ‚Faber Lotto-Service‘ aufgenäht; Spielername 
Rückennummer und Schriftzug ‚Bochum‘ gummiert; 
mit BL-Patch; Faber Sportswear. Trikot wurde von Axel 
Sundermann 2019 für eine Benefi zauktion zu Verfügung 
gestellt.  — Zustand A.

Nr. 359  |  € 230,00

Bremen, Werder - Trikot 2004/05 | Original match 
worn Spielertrikot vom SV Werder Bremen mit der 
Rückennummer 11. Getragen von Miroslav Klose 
in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
2004/2005. Klose ist Fußball-Weltmeister 2014 Mit 
Original Autograph auf der Vorderseite. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo, 1 Meister-
stern und Kappa-Logo aufgestickt; Werbeaufdruck ‚kik 
Textil-Diskont‘ gummiert; Spielername, Rückennummer 
und Schriftzug ‚werder Bremen‘ gummiert; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (Gummierung leicht rissig); Kappa.  — 
Zustand A-.

Nr. 360  |  € 480,00

Darmstadt 98 - Trikot 1998/99 | Original match 
worn Spielertrikot vom SV Darmstadt 98 mit der Rü-
ckennummer 10. Getragen in einem Spiel der Fußball 
Oberliga Hessen in der Meister-Saison 1998/1999. 
Status:ABD.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereinsemblem gefl ockt; lotto-
logo gestickt; Werbeaufdruck ‚Heag MadiaNet‘ gefl ockt; 
Rückennummer und Schriftzug ‚SV Darmstadt 98‘ 
gefl ockt; lotto.  — Zustand A.

Nr. 361  |  € 240,00

DDR -Trikot 1980er | Original match worn Spie-
lertrikot von der DDR mit der Rückennummer 13. 
Getragen in einem Spiel für die Auswahlmannschaft 
der DDR Anfang der 1980er Jahre. Status:ACC.
Trikot langarm; Größe 5/6 medium; Verbands-Logo 
und Schriftzug ‚DDR‘ aufgenäht; Rückennummer dick 
gummiert; adidas-Logo aufgedruckt; Trikot hat Ge-
brauchsspuren (adidas-Logo verwaschen); adidas/erima.  
— Zustand A-.

Nr. 362  |  € 480,00
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DFB - Hose 1994 | Original match worn Spieler-
hose von Deutschland mit der Rückennummer 7. 
Getragen in einem Spiel für die deutsche National-
mannschaft im Jahr 1994. Status: ABD.
Hose kurz; Größe 7; DFB-Logo und adidas-Logo ge-
stickt; Rückennummer gummiert; Hose hat Gebrauchs-
spuren; adidas.  — Zustand A-.

Nr. 363  |  € 100,00

DFB - Trikot 1990 | Original match worn Spieler-
trikot von Deutschland mit der Rückennummer 9. 
Getragen von Karl-Heinz Riedle am 28.02.1990 im 
Freundschaftsspiel gegen Frankreich. Frankreich 
- Deutschland 2:1. Riedle ist Fußball-Weltmeister 
1990. Tausch-Trikot von einem französischen Spie-
ler. Ungewaschen. Status:AAA.
Trikot langarm; Größe XL; DFB-Logo und adidas-Logo 
gestickt; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Spiel-
spuren (Flecken); adidas.  — Zustand A-.

Nr. 364  |  € 1200,00

DFB - Trikot 1994 | Original match worn Spieler-
trikot von Deutschland mit der Rückennummer 
5. Getragen von Thomas Helmer am 7.09.1994 im 
Freundschaftsspiel gegen Russland. Russland - 
Deutschland 0:1. Helmer ist Fußball-Europameister 
1996. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo und adidas-Logo 
gestickt; Rückennummer gefl ockt; mit 2 DFB-Logo 
Patches; adidas. Trikot kommt direkt aus der Sammlung 
von Thomas Helmer.  — Zustand A.

Nr. 365  |  € 650,00

DFB - Trikot 1995 | Original match worn Spieler-
trikot von Deutschland mit der Rückennummer 
6. Getragen von Matthias Sammer am 07.06.1995 
im Qualifi kationsspiel zur Fußball Europameister-
schaft gegen Bulgarien. Bulgarien -  Deutschland  
3:2. Sammer ist Fußball-Europameister 1996. 
Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL; adidas-Logo und DFB-
Logo gestickt; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (kleine Flecken); mit 2 DFB-Logo 
Patches; adidas.  — Zustand A-.

Nr. 366  |  € 480,00

DFB - Trikot 1996 | Original match worn Spieler-
trikot von Deutschland mit der Rückennummer 5 
Getragen von Thomas Helmer in einem Qualifi ka-
tionsspiel zur Fußball-Europameisterschaft 1996 
in England. Helmer wurde Fußball-Europameister 
1996 mit der Deutschen Mannschaft. Status:ABA.
Trikot langarm; Größe L; DFB-Logo und adidas-Logo 
gestickt; Rückennummer gefl ockt; mit 2 DFB-Logo 
Patches; adidas. Trikot kommt direkt aus der Sammlung 
von Thomas Helmer.  — Zustand A.

Nr. 367  |  € 600,00

DFB - Trikot 2000/01 | Original match worn Spie-
lertrikot von Deutschland mit der Rückennummer 
20 Getragen in einem Freundschaftsspiel für die 
Deutsche Fußball Nationalmannschaft in der 
Saison 2000/2001.Status:ABC.
Auswärts-Trikot langarm; Größe XL; DFB-Logo, 3 
Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gestickt; Rü-
ckennummer (vorn und hinten) gummiert; Netzstoff  
seitlich eingelassen; Schriftzug ‚DFB‘ auf Kragenrück-
seite gewebt; mit Equipment Tag; adidas climacool.  
— Zustand A.

Nr. 368  |  € 380,00
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DFB - Trikot 2003/04 | Original match worn Tor-
wart-Trikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 1. Getragen von Oliver Kahn in einem Spiel 
für die Deutsche Fußball Nationalmannschaft in 
der Saison 2003/2004. Kahn ist Vize-Weltmeister 
2002 und Europameister 1996. Status:ABB.
Torwart-Trikot langarm; Größe XL; DFB-Logo gum-
miert; adidas-Logo aufgestickt; Spielename und 
Rückennummer gummiert; mit climalite Tag; adidas 
climalite. Kommt aus der Sammlung eines DFB-
Betreuers.  — Zustand A.

Nr. 369  |  € 450,00

DFB - Trikot 2004 | Original match worn Spieler-
trikot von Deutschland mit der Rückennummer 
10. Getragen von Paul Freier am 31.03.2004 im 
Freundschaftsspiel gegen Belgien. Deutschland 
- Belgien 3:0. Trikot kommt aus der Sammlung 
eines bekannten Physiotherapeuten. Status:AAC.
Trikot langarm mit Innenhemd (double layer); Größe 
XL; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo 
gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn 
und hinten) gummiert; mit Deutschland-Flagge am 
linken Ärmel; Trikot hat Gebrauchsspuren (kleine 
Flecken); adidas climacool. Der Physiotherapeuten 
hat dieses Trikot direkt von Freier erhalten.  — Zu-
stand A-.

Nr. 370  |  € 400,00

DFB - Trikot 2006 | Original match worn Spie-
lertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 3. Getragen von Arne Friedrich am 1.03.2006 
im Freundschaftsspiel gegen Italien. Italien 
- Deutschland 4:1. Trikot aus der Sammlung von 
Massimo Oddo. Status:AAA.
Auswärts-Trikot langarm; Größe XL; DFB-Logo, 3 
Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gestickt; 
Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) 
gummiert; adidas formotion. Oddo ist ein ehemaliger 
italienischer Nationalspieler.  — Zustand A.

Nr. 371  |  € 580,00

DFB - Trikot 2015 EM | Original match worn 
Spielertrikot von Deutschland mit der Rü-
ckennummer 14. Getragen von Patrick Herrmann 
am 13.06.2015 im Qualifi kationsspiel zur Fußball-
Europameisterschaft gegen Gibraltar. Gibraltar 
- Deutschland 0:7. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 6; adidas-Logo, DFB-Logo, 4 
Weltmeister-Sterne und FIFA World Champions 2014 
Badge gummiert; Spielername und Rückennummer 
(vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Die National-
mannschaft‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit UEFA 
Euro 2016 Trophy-Logo Patch und UEFA Respect 
Patch; adidas adizero.  — Zustand A.

Nr. 372  |  € 480,00

Dortmund, Borussia - Trikot | Original match 
worn Spielertrikot von Borussia Dortmund mit 
der Rückennummer 8. Getragen von Antonio 
da Silva (wurde nicht eingesetzt, saß auf der 
Resverebank) am 12.05.2012 im DFB Pokal-Finale 
gegen Bayern München. BVB - Bayern 5:2. Trikot 
mit Spuren von der Siegesfeier!!! Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe Medium; Vereins-Logo und 
Kappa-Logo aufgenäht; 1 Meisterstern gestickt; 
Match-Details und Werbeaufdruck ‚evonik‘ gum-
miert; Spielername und Rückennummer gummiert; 
Schriftzug ‚Dortmund‘ gewebt; Schriftzug ‚BVB‘ auf 
Kragenrückseite gestickt; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Gummierung des Spielernamens leicht lose, Flecken 
von Bierdusche nach dem Spiel); mit DFB Pokal Patch 
und Fussball.de Patch; Kappa. Trikot kommt direkt 
vom Spieler.  — Zustand A-.

Nr. 373  |  € 800,00

ga
r

tiert ori

nal

gu

ranteed orig

na
l



61FUSSBALL

Dortmund, Borussia - Trikot 1990/91 
| Original match worn Spielertrikot von 
Borussia Dortmund mit der Rückennummer 
14. Getragen von Thomas Helmer in einem 
Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
1990/1991. Helmer ist Fußball-Europameister 
1996. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo und Nike-
Logo gefl ockt; Werbeaufdruck ‚Die Continentale‘ 
gefl ockt; Rückennummer und Schriftzug ‚Dort-
mund‘ gefl ockt; Trikot hat Spielspuren (Flecken 
vorn); Nike. Trikot kommt direkt aus der Samm-
lung von Thomas Helmer.  — Zustand A-.

Nr. 374  |  € 550,00

Dortmund, Borussia - Trikot 1993/94 
| Original match worn Spielertrikot von 
Borussia Dortmund mit der Rückennummer 
6. Getragen von Matthias Sammer in einem 
Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
1993/1994. Mit Original Signatur von Sammer 
und Stephane Chapuisat auf der Rückseite. 
Status:ABC.
Trikot langarm; Größe M; Vereins-Logo und 
Werbeaufdruck ‚Die Continentale‘ gewebt; Rü-
ckennummer aufgedruckt; Schriftzug ‚Dortmund‘ 
gewebt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Etikett leicht 
verwaschen); Nike.  — Zustand A-.

Nr. 375  |  € 480,00

Dortmund, Borussia - Trikot 1999 | 
Original match worn Spielertrikot von Bo-
russia Dortmund mit der Rückennummer 7. 
Getragen von Stefan Reuter am 14.09.1999 im 
UEFA Champions League Gruppenspiel gegen 
Feyenoord Rotterdam. Feyenoord - BVB 1:1. 
Reuter ist Fußball Weltmeister 1990 und Euro-
pameister 1996. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo Nike-Logo 
gestickt; Werbeaufdruck ‚S.Oliver‘ gummiert; 
Spielername und Rückennummer gummiert; mit 
CL Starball Patch und Dortmund Tag; Nike. 

Nr. 376  |  € 500,00

Dortmund, Borussia - Trikot 2017 | Ori-
ginal match worn Spielertrikot von Borussia 
Dortmund mit der Rückennummer 7. Getra-
gen von Ousmane Dembele am 26.04.2017 
im DFB Pokal Halbfi nale gegen den FC Bayern 
München. Bayern - BVB 2:3. Dembele erzielte 
den 3:2 Siegtreff er. Dembele ist Nationalspie-
ler von Frankreich. Ungewaschen. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 48/50, Vereins-Logo, 2 Mei-
stersterne und Puma-Logos gummiert; Werbeauf-
druck ‚evonik‘, Spielername, Rückennummer und  
Schriftzug ‚Dortmund‘ gummiert; Schriftzug ‚BVB‘ 
auf Kragenrückseite gummiert; Trikot hat Elastan-
Verstärkungen; mit DFB Pokal Patch und VW-Logo 
Patch; Puma Power Cell.  — Zustand A.

Nr. 377  |  € 350,00

Dortmund, Borussia-Trikot 1989 | Original 
match worn Spielertrikot von Borussia Dort-
mund mit der Rückennummer 5. Getragen 
von Thomas Helmer in einem Spiel der 
Fußball Bundesliga in der Saison 1989/1990. 
Helmer ist Fußball Europameister 1996. 
Status:ABC.
Trikot langarm; Größe ca. L; Vereins-Logo und 
Werbeaufdruck ‚Die Continentale‘ gefl ockt; 
adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer 
und Schriftzug ‚Dortmund‘ gefl ockt; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (Flecken, kleine Löcher); adidas. 
Mit dieser Befl ockung sehr selten!.  — Zustand A-.

Nr. 378  |  € 650,00
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Dynamo - Trikot 1960er | Original match worn 
DDR - Spielertrikot von Dynamo mit der Rückennum-
mer 3. Getragen in einem Fußballspiel in den 1960er 
Jahren. Status:ACD.
Trikot kurzarm; Größe 6; Vereins-Logo aufge-
näht; Rückennummer aufgenäht; Trikot hat 
Gebrauchsspuren;Marke: „Festtrikot“. „Dynamo“ -Klubs 
waren die Sportvereiningungen der Volkspolizei und 
der Stasi in der DDR, die es in vielen Städten gab. Die 
beiden bekanntesten Vereine sind Dynamo Dresden und 
Dynamo Berlin. Dieses Trikot konnte keinem speziellen 
Klub zugeordnete werden, ist aber ein authentische 
Spielertrikotm aus dieser Zeit.  — Zustand A-.

Nr. 379  |  € 280,00

Essen, Rot-Weiß - Trikot 1977/78 | Original match 
worn Spielertrikot von Rot-Weiß Essen mit der 
Rückennummer 9. Getragen in Spielen der 2. Fußball 
Bundesliga in der Saison 1977/1978. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe 7; Vereinsemblem und hummel-
Logo gestickt; Werbeaufschrift ‚Hairmatic‘ gefl ockt; Rü-
ckennummer aufgenäht; Schriftzug ‚Essen‘ gefl ockt; Trikot 
hat Gebrauchsspuren (Befl ockung verwaschen, Flecken); 
hummel.  — Zustand B.

Nr. 380  |  € 400,00

Essen, RW - Trikot 1999/2000 | Original match 
worn Spielertrikot von Rot-Weiß Essen mit der 
Rückennummer 11. Getragen von Tuncay Aksoy in 
einem Spiel der  Regionalliga West/Südwest in der 
Saison 1999/2000. Status:ABD.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereinslogo und Werbeaufdruck 
‚Carat Grundstücks- Entwicklungsgesellschaft MBH‘ 
gefl ockt; adidas-Logo gestickt; Spielername gummiert; 
Rückennummer und Schriftzug ‚Essen‘ gefl ockt; mit Regi-
onalliga West/Südwest Patch; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Befl ockung leicht angegraut); adidas.  — Zustand A-.

Nr. 381  |  € 200,00

Frankfurt, Eintracht - Trikot | Original match 
worn Spielertrikot von Eintracht Frankfurt mit der 
Rückennummer 7. Getragen von Danny Blum am 27. 
Mai 2017 im DFB Pokalfi nale gegen Borussia Dort-
mund. Eintracht - Dortmund 1:2. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe L, Vereins-Logo und Nike-Logo 
aufgestickt; Match-Details gummiert; Werbeaufdruck 
‚Krombacher‘ gummiert; Spielername, Rückennummer 
und Schriftzug ‚Eintracht Frankfurt‘ gummiert; Schriftzug 
‚1974 l 1975 l 1981 l 1988‘ auf Kragenrückseite gummiert; 
mit DFB Pokal-Logo Patch und VW-Logo Patch; Nike 
Dri-Fit. Einlieferer hat das Trikot direkt von Danny Blum 
erhalten.  — Zustand A.

Nr. 382  |  € 600,00

Frankfurt, Eintracht - Trikot 2000/01 | Original 
match worn Spielertrikot von Eintracht Frankfurt mit 
der Rückennummer 6. Getragen von Markus Lösch 
in einem Spiel der Fußball- Bundesliga in der Saison 
2000/2001. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe XL; Vereinslogo gefl ockt, Fila-Logo 
aufgenäht; Werbeaufdruck ‚Genion von VIAG Interkom‘ 
gefl ockt; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚Eintracht Frankfurt‘ gefl ockt; mit BL Patch; Fila.  — Zu-
stand A.

Nr. 383  |  € 250,00

Frankfurt, Eintracht -Trikot | Original match 
worn Spielertrikot von Eintracht Frankfurt mit der 
Rückennummer 10. Getragen in einem Spiel für 
die Frankfurter Eintracht  in der Bundesliga Saison 
1978/1979. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe M=5/6, erima-Logo aufgedruckt; 
Werbeaufdruck ‚Minolta‘ gefl ockt; Rückennummer Plastik 
dick gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (Etikett und 
erima-Logo leicht verwaschen); erima.  — Zustand A-.

Nr. 384  |  € 550,00
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Frankfurt, Eintracht -Trikot 1980er | Ori-
ginal match worn Spielertrikot von Eintracht 
Frankfurt mit der Rückennummer12. Getragen 
in einem Spiel für Eintracht Frankfurt in der 
Fußball Bundesliga Anfang der 1980er Jahre. 
Status:ACC.
Trikot langarm; Größe M=5/6, Vereins-Logo 
gefl ockt; erima-Logo aufgedruckt; Werbeaufdruck 
‚minolta‘ gefl ockt; Rückennummer dick gummiert; 
Trikor hat Gebrauchsspuren (erima-Logo leicht 
verwaschen); erima.  — Zustand A-.

Nr. 385  |  € 650,00

HSV - Trikot 1999/2000 | Original match 
worn Spielertrikot vom Hamburger SV mit der 
Rückennummer 22. Getragen von Roy Präger 
in einem Spiel der Fußball- Bundesliga in der 
Saison 1999/2000. ungewaschen. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinslogo aufgenäht, 
Fila-Logo und Werbeaufdruck ‚Hyundai‘ gefl ockt; 
Spielername und Rückennummer gefl ockt; 
Schriftzug ‚Hamburger SV‘ gewebt; mit BL Patch 
und Fila-Logo Patch; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Flecken auf BL Patch); Fila.  — Zustand A-.

Nr. 386  |  € 280,00

Kassel,Hessen - Trikot 1989/90 | Original 
match worn Spielertrikot vom KSV Hessen 
Kassel mit der Rückennummer 11. Getragen 
in einem Spiel der 2. Fußball Bundesliga der 
Saison 1989/1990. Aus der bisher letzten 2. 
Bundesliga-Saison vom KSV Hessen Kassel. 
Status:ABC.
Trikot langarm; Größe XL; uhlsport-Logo 
aufgenäht; Werbeaufdruck ‚Löwen 88‘ gefl ockt; 
Rückennummer und Schriftzug ‚Hessen-Kassel‘ 
gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (kleines 
Loch in Rückennummer, verknittert); uhlsport.  — 
Zustand A-.

Nr. 387  |  € 400,00

Köln, 1. FC - Trikot 1960 | Original match 
worn Spielertrikot vom 1. FC Köln mit der 
Rückennummer 4. Getragen in einem Spiel der 
Fußball Bundesliga Anfang der 1960er Jahre. 
Trikot-Hersteller Leuze. Status:ACC.
Trikot kurzarm; Größe 7; Vereins-Logo aufgenäht; 
Rückennummer aufgenäht; 100% Baumwolle; 
Hersteller Leuze (Leuzela).  — Zustand A.

Nr. 388  |  € 750,00

Köln, 1. FC - Trikot 1970er | Original match 
worn Spielertrikot vom 1. FC Köln mit der 
Rückennummer 3. Getragen in einem Spiel der 
Fußball Bundesliga Anfang der 1970er Jahre. 
Trikot-Hersteller Leuze. Status:ACC.
Trikot langarm; Größe 4; Vereins-Logo aufgenäht; 
Rückennummer aufgenäht; Trikot hat Gebrauchs-
spuren; Hersteller Leuze.  — Zustand A-.

Nr. 389  |  € 580,00

Köln, 1. FC - Trikot 1977/78 | Original 
match worn Spielertrikot vom 1. FC Köln mit 
der Rückennummer 15. Getragen von Holger 
Wilmer in einem Spiel der Fußball Bundesliga 
in der Saison 1977/78. Willmer wurde mit dem 
1. FC Köln deutscher Meister und Pokalsieger. 
Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; Vereins-Logo aufge-
näht; adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer 
gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (Vereins-
Logo und adidas-Logo verwaschen, Etikett Fäden 
gezogen, Flecken); adidas erima.  — Zustand B.

Nr. 390  |  € 480,00
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Leverkusen - Trikot 2000/01 | Original match worn 
Spielertrikot von Bayer Leverkusen mit der Rückennummer 
15. Getragen von Jurica Vranjes am 14.04.2001 im Spiel der 
Fußball-Bundesliga gegen den SC Freiburg. Leverkusen - Frei-
burg 1:3. Vranjes ist 26-facher Nationalspieler von Kroatien. 
Status: AAC.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo und adidas-Logo gestickt; 
Werbeaufdruck ‚avanza RWE‘ gummiert; Spielername, Rückennum-
mer und Schriftgzug ‚Bayer Leverkusen‘ gummiert; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (kleine Beschädigungen der Rückennummer); 
mit Bundesliga Patch und Equipment Tag; adidas.  — Zustand A-.

Nr. 391  |  € 180,00

Mannheim, Waldhof - Trikot 1980er | Original match worn 
Spielertrikot von Waldhof Mannheim mit der Rückennummer 
3. Getragen in einem Spiel der Fußball Bundesliga Anfang der 
1980er Jahre. Trikot-Hersteller KKS Sport-Moden. Status:ACC.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo und Werbeaufdruck ‚Pitralon‘ 
gefl ockt; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Befl ockung leicht angegraut); Hersteller KKS Sport-Moden.  — 
Zustand A-.

Nr. 392  |  € 350,00

Meppen, SV - Trikot 1980er | Original match worn Spieler-
trikot vom SV Meppen mit der Rückennummer 6. Getragen 
von Jan Sievers in einem Spiel der 2. Fußball-Bundesliga in 
den 1980er Jahren. Status: ACA.
Trikot langarm mit Knopfl eiste; Größe XL; Vereins-Logo und umbro-
Logo gefl ockt; Werbeaufdruck ‚Berentzen‘, Rückennummer und 
Schriftzug ‚Meppen‘ gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Kragen 
mit Schweißrand); erima. Der Einlieferer hat dieses Trikot von Ex-
Spieler Jan Sievers erhalten.  — Zustand A-.

Nr. 393  |  € 340,00

Mönchengladbach - Trikot 1995/96 | Original match 
worn Spielertrikot von Borussia Mönchengladbach mit der 
Rückennummer 10. Getragen von Stefan Eff enberg in einem 
Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 1995/1996. Eff en-
berg ist 35-facher Nationalspieler. Mit Original Echtheitszerti-
fi kat von dem ehemaligen Fan-Beauftragten Holger Spiecker. 
Status:ABA.
Trikot langarm; Größe XL; Vereinsemblem und Werbeaufdruck 
‚Diebels‘ gewebt; Reebok-Logo gummiert; Spielername und Rü-
ckennummer aufgedruckt; Schriftzug ‚Mönchengladbach‘ gewebt; 
Trikot hat Gebrauchsspuren (Fäden gezogen); Reebok.  -Zustand A-.

Nr. 394  |  € 550,00

Mönchengladbach - Trikot 1995/96 | Original match 
worn Spielertrikot von Borussia Mönchengladbach mit der 
Rückennummer 17. Getragen von Davor Krznaric in einem 
Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 1995/1996. Trikot 
aus der Sammlung des ehemaligen Fan-Beauftragten Holger 
Spiecker. Status:ABB.
Trikot langarm; Größe XL; Reebok-Logo gefl ockt; Vereinsemblem 
und Werbeaufdruck ‚Diebels‘ gewebt; Spielername und Rü-
ckennummer gummiert; Schriftzug ‚Mönchengladbach‘ gewebt; 
Reebok.  — Zustand A.

Nr. 395  |  € 425,00

Mönchengladbach - Trikot 1998/99, +Hose | Original 
match worn Spielertrikot und Spielerhose von Borussia 
Mönchengladbach mit der Rückennummer 10. Getragen 
von Toni Polster in einem Spiel der Fußball Bundesliga in 
der Saison 1998/1999. Polster ist 95-facher Nationalspieler 
von Österreich. Mit 16 Original Autographen der Spieler und 
Trainer von Borussia Mönchengladbach; Mit Original Echt-
heitszertifi kat von dem ehemaligen Fan-Beauftragten Holger 
Spiecker. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe ca. XL; Vereinsemblem aufgestickt; Reebok-
Logo und Werbeaufdruck ‚Belinea by Maxdata‘ gefl ockt; Spielerna-
me, Rückennummer und Schriftzug ‚Mönchengladbach‘ gefl ockt; 
Trikot hat Gebrauchsspuren (Etikett und Waschlabel fehlt); mit BL 
Patch; Spielerhose kurz mit Innehose; Größe ca. XL; Vereinsemblem 
aufgestickt; Reebok-Logo gefl ockt; Hose hat Gebrauchsspuren 
(Flecken, Fäden gezogen); Reebok.  — Zustand A-.

Nr. 396  |  € 600,00
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Mönchengladbach - Trikot 1998/99 | Original match 
worn Spielertrikot von Borussia Mönchengladbach mit der 
Rückennummer 10. Getragen von Toni Polster am 29.08.1998 
im Spiel des DFB Pokals gegen den SV Waldhof Mannheim. 
Polster ist 95-facher Nationalspieler von Österreich. Status: 
AAC.
Trikot kurzarm; Größe ca. XL; Vereinsemblem aufgenäht; 
Reebok-Logo und; Werbeaufdruck ‚Belinea by Maxdata‘ gefl ockt; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Mönchengladbach‘ 
gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Etikett fehlt); mit BL Patch, 
Reebok.  — Zustand A-.

Nr. 397  |  € 350,00

München, Bayern - Trikot 1990 | Original match worn 
Spielertrikot von Bayern München mit der Rückennummer 5. 
Getragen von Klaus Augenthaler in einem Spiel der Fußball-
Bundesliga in der Saison 1989/1990. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe 5/6; adidas-Logo aufgedruckt; Werbeauf-
druck ‚OPEL‘, gefl ockt; Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern 
München‘ gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Befl ockung 
angegraut); adidas.  — Zustand A-.

Nr. 398  |  € 550,00

München, Bayern - Trikot 1990 | Original match worn 
Spielertrikot von Bayern München mit der Rückennummer 
6. Getragen von Roland Wohlfarth in einem Spiel der Fußball 
Bundesliga 1990/1991. Jubiläumstrikot 100 Jahre Opel. Ka-
der signiert. Mit 20 Original Autographen auf der Vordersei-
te. U.a. von Roland Wohlfarth, Christian Ziege, Sven Scheuer, 
Manfred Bender, Roland Grahammer, Hans Pfl ügler, Thomas 
Strunz, Olaf Thon, Stefan Eff enberg und Jupp Heynckes. 
Status:ABC.
Trikot kurzarm mit Schnürleiste; Größe 9/10; Vereins-Logo, adidas-
Logo und Werbeaufschrift ‚Opel‘ gummiert; Rückennummer 
gefl ockt; Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert; adidas.  — 
Zustand A.

Nr. 399  |  € 850,00

München, Bayern - Trikot 1996/97 | Original match worn 
Spielertrikot von Bayern München mit der Rückennummer 
10. Getragen von Lothar Matthäus am 26.10.1996 im Spiel 
der Fußball-Bundesliga gegen Fortuna Düsseldorf. Trikot 
aus der Sammlung von Andreas Golombek (Tauschtrikot). 
Status:AAA.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe XL; Vereins-Logo gefl ockt; 
adidas-Logo gestickt; Werbeaufschrift ‚Opel‘ gefl ockt; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gefl ockt; mit BL 
Patch; adidas.  — Zustand A.

Nr. 400  |  € 650,00

München, Bayern - Trikot 1997/98 | Original match worn 
Spielertrikot vom FC Bayern München mit der Rückennum-
mer 9. Getragen von Giovane Elber in einem Spiel der Fuß-
ball Bundesliga in der Saison 1997/1998. Elber ist 15-facher 
Nationalspieler von Brasilien. Mit 13 Original Autographen 
von u.a. Oliver Kahn, Lothar Matthäus und Carsten Jancker 
auf dem Brustring. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo und adidas-Logo 
aufgestickt; Werbeaufschrift ‚OPEL‘ gefl ockt; Spielername, Rü-
ckennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gefl ockt; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (Befl ockung leicht angegraut, Fäden gezogen); 
mit BL Patch; adidas.  — Zustand A-.

Nr. 401  |  € 380,00

München, Bayern - Trikot 2000/01 | Original match worn 
Spielertrikot von Bayern München mit der Rückennummer 
18. Getragen von Michael Tarnat am 22.11.2000 im UEFA 
Champions League Vorrunden-Spiel gegen Olympique 
Lyon. Bayern - Lyon 1:0. Bayern München wurde Champions 
League Sieger 2001. Status:AAB.   Trikot langarm; Größe XL; 
Vereinsemblem aufgenäht; adidas-Logo gestickt; Werbeaufdruck 
‚OPEL‘, gefl ockt; Spielername und Rückennummer gefl ockt; Trikot 
hat Gebrauchsspuren (CL 3 Trophy Patch gerissen); mit CL Starball 
Patch und CL 3 Trophy Patch; adidas. Kmmt von einem Betreuer 
von Bayern München.  — Zustand A-.

Nr. 402  |  € 550,00
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München, Bayern - Trikot 2001 | Original match worn Spie-
lertrikot vom FC Bayern München mit der Rückennummer 8. 
Getragen von Niko Kovac in einem Spiel der Fußball Bundes-
liga in der Saison 2001/2002. N. Kovac ist 83-facher National-
spieler von Kroatien. Mit Original Autograph von Kovac auf der 
Rückseite. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo und adidas-Logo aufgestickt; 
Werbeaufschrift ‚OPEL‘ gefl ockt; Spielername, Rückennummer und 
Schriftzug ‚Bayern München‘ gefl ockt; Netzstoff  seitlich eingelassen; 
Trikot hat Gebrauchsspuren (Befl ockung leicht angegraut); mit BL 
Patch; adidas climalite.  — Zustand A-.

Nr. 403  |  € 380,00

München, Bayern - Trikot 2001/02 | Original match worn 
Spielertrikot von Bayern München mit der Rückennummer 12. 
Getragen von Robert Kovac am 4.08.2001 im Spiel der Fußball 
Bundesliga gegen den FC Schalke 04. Bayern - Schalke 3:0. 
Kovac ist 84-facher Nationalspieler von Kroatien. Status: AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo und adidas-Logo gestickt; 
Werbeaufschrift ‚Opel‘ gefl ockt; Spielername, Rückennummer und 
Schriftzug ‚Bayern München‘ gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Befl ockung leicht angegraut); mit BL Patch; adidas climalite.  — 
Zustand A-.

Nr. 404  |  € 380,00

München, Bayern - Trikot 2002/03 | Original match worn 
Spielertrikot von Bayern München mit der Rückennummer 9. 
Getragen von Giovane Elber am 19.04.2003 in der Fußball Bun-
desliga gegen Borussia Dortmund. Dortmund - Bayern 1:0. Mit 
Original Autograph von Elber auf der Rückseite. Status:AAB.
Trikot kurzarm mit Innenhemd (double layer); Größe XL; Vereins-
Logo und adidas-Logo gummiert; Werbeaufschrift ‚-T-Mobile-‘ 
gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern 
München‘ gummiert; Innenhemd aus Netzstoff ; Netzstoff  seitlich 
eingelassen; Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken); mit BL Patch; 
adidas climacool. Von einem Betreuer von Borussia Dortmund.  — 
Zustand A-.

Nr. 405  |  € 480,00

München, Bayern - Trikot 2003/04 | Original match worn 
Spielertrikot von Bayern München mit der Rückennummer 
10. Getragen von Sebastian Deisler in der Fußball Bundesliga-
Saison 2003/2004. Deisler ist 36-facher Nationalspieler. 
Status:ABD.
Trikot kurzarm mit Innenhemd (double layer); Größe XL; Vereins-
Logo und adidas-Logo gummiert; Werbeaufschrift ‚-T-Mobile-‘ 
gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern 
München‘ gummiert; Innenhemd aus Netzstoff ; Netzstoff  seitlich 
eingelassen; Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken); mit BL Deutscher 
Meister 2002/2003 Patch; adidas climacool.  — Zustand A-.

Nr. 406  |  € 280,00

München, Bayern - Trikot 2005/06 | Original match worn 
Spielertrikot von Bayern München mit der Rückennummer 
13. Getragen von Michael Ballack am 5.11.2005 in der Fußball 
Bundesliga gegen Werder Bremen. Bayern - Werder 3:1. Ballack 
ist Vize-Weltmeister 2002. Status:AAC.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe XL; Vereins-Logo, 3 Mei-
stersterne und adidas-Logo gestickt; Werbeaufschrift ‚-T-Com-‘ 
gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern 
München‘ gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (Schrifzüge leicht 
rissig); Netzstreifen seitlich eingelassen; mit BL Deutscher Meister 
2004/2005 Patch; adidas climacool.  — Zustand A-.

Nr. 407  |  € 480,00

München, Bayern - Trikot 2006 | Original match worn 
Spielertrikot von Bayern München mit der Rückennummer 13. 
Getragen von Michael Ballack am 12.04.2006 im DFB Pokal-
Halbfi nale gegen den FC Sankt Pauli Hamburg. St. Pauli - Ba-
yern 0:3. Ballack ist Vize-Weltmeister 2002. Status:AAC.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe XL; Vereins-Logo, 3 Mei-
stersterne und adidas-Logo gestickt; Werbeaufschrift ‚-T-Com-‘ 
gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern 
München‘ gummiert; mit BL Deutscher Meister 2004/2005 Patch; 
Trikot hat Spielspuren (Flecken, kleine Risse und Flecken in der 
Gummierung); adidas climacool.  — Zustand A-.

Nr. 408  |  € 400,00
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München, Bayern - Trikot 2008/09 | Original match worn 
Spielertrikot von Bayern München mit der Rückennummer 24. 
Getragen von Tim Borowski am 10.12.2008 im Vorrundenspiel 
der UEFA Champions League. Lyon - Bayern 2:3. Mit Original 
Autograph von Borowsk auf der Rückennummer. Trikot aus der 
Sammlung eines ehemaligen Adidas-Mitarbeiter. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo und 4 Meistersterne auf-
gestickt; adidas-Logo und Werbeaufschrift ‚-T---Home-‘ gummiert; 
Spielername und Rückennummer gummiert; Netzstoff  seitlich 
eingelassen; Schriftzug ‚FC Bayern‘ auf Kragenrückseite gestickt; Nähte 
teilweise geschweißt; mit CL Starball Patch und CL 4 Trophy; adidas 
formotion clima365.  — Zustand A.

Nr. 409  |  € 550,00

München, Bayern - Trikot 2012/13 | Original match worn 
Spielertrikot von Bayern München mit der Rückennummer 4. 
Getragen von Dante Bonfi m Costa Santos am 15.09.2012 in der 
Fußball Bundesliga gegen den FC Augsburg. Augsburg - Bayern 
0:2. Dante ist FIFA Confed-Cup Gewinner 2013. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 9; Vereins-Logo und 4 Meistersterne aufgestickt: 
adidas-Logo und Werbeaufschrift ‚Geh Deinen Weg‘ gummiert; Spie-
lername, Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert; 
Netzstreifen unter den Ärmeln und seitlich eingelassen; mit 50 Jahre 
BL Patch; adidas Techfi t climacool.  — Zustand A.

Nr. 410  |  € 450,00

München, Bayern - Trikot 2012/13 | Original match worn 
Spielertrikot von Bayern München mit der Rückennummer 7. 
Getragen von Franck Ribery in einem Spiel der Fußball Bun-
desliga in der Triple-Saison 2012/2013. Ribery ist 81-facher 
Nationalspieler von Frankreich. Von der Saison 2012/2013 gibt es 
Trikot-Bilder mit und ohne Hermes Patch. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe 9; Vereins-Logo, 4 Meistersterne aufgestickt; 
adidas-Logo gummiert; Werbeaufschrift ‚-T---‘ gummiert; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert; mit BL 
50 Patch; Trikot hat Spielspuren (Flecken und Risse in der Rückennum-
mer); adidas techfi t.  — Zustand A-.

Nr. 411  |  € 350,00

München, Bayern - Trikot 2016 | Original match worn Spieler-
trikot von Bayern München mit der Rückennummer 29. Getragen 
von Kingley Coman am 5.11.2016 in der Fußball Bundesliga 
gegen die TSG Hoff enheim. Coman ist 15-facher Nationalspieler 
von Frankreich. Seltenes Parley-Trikot. (aus 100% recyceltem 
Kunststoff  aus dem Meer). Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe S; Vereins-Logo, 4 Meistersterne, adidas-Logo 
und  Werbeaufschrift ‚-T---‘ eingearbeitet; Spielername, Rückennum-
mer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert; mit adidas Parley Tag 
und Nackenband mit Aufschrift ‚For The Ozeans‘; BL Patch und Hermes 
Patch eingearbeitet; adidas Parley. Kommt von einem Betreuer von FC 
Bayern München.  — Zustand A.

Nr. 412  |  € 950,00

München, Bayern - Trikot 2016/17 | Original match worn 
Spielertrikot von Bayern München mit der Rückennummer 17. 
Getragen von Jerome Boateng in der Fußball Bundesliga-Saison 
2016/2017. Boateng ist Fußball-Weltmeister 2014. Status:ABD.
Auswärts-Trikot kurzarm; Größe 9; Vereins-Logo, 4 Meistersterne und 
adidas-Logo gummiert; Werbeaufschrift ‚-T---‘ gummiert; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert; Rücken-
teil aus Netzstoff ; mit BL 25 Meisterschaften Patch und Hermes Patch; 
adidas adizero.  — Zustand A.

Nr. 413  |  € 380,00

München, Bayern - Trikot 2017 | Original match worn 
Spielertrikot von Bayern München mit der Rückennummer 9. Ge-
tragen von Robert Lewandowski am 15.02.2017 im Achtelfi nal-
Hinspiel der UEFA Champions League. Trikot ist ungewaschen. 
Status:AAA.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe 8; Vereins-Logo, 4 Meistersterne 
und adidas-Logo gummiert; Werbeaufschrift ‚-T---‘ gummiert; Spie-
lername und Rückennummer gummiert; Schriftzug ‚Mia san mia‘ auf 
Kragenrückseite gummiert; Rückenteil aus Netzstoff ; mit CL Starball 
Patch, CL 5 Trophy  Patch und UEFA Respect Patch; adidas adizero. 
Der Einlieferer hat dieses Trikot nach dem Spiel von Lewandowski 
zugeworfen bekommen!.  — Zustand A.

Nr. 414  |  € 500,00
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München, Bayern - Trikot 2018 | Original match worn 
Spielertrikot von Bayern München mit der Rückennum-
mer 25. Getragen von Thomas Müller am 22.09.2018 im 
Spiel der Fußball Bundesliga gegen Schalke 04. Thomas 
Müller ist Fußball-Weltmeister 2014. Trikot mit Sonder-
Patch. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 6; Vereins-Logo, 4 Meistersterne und 
adidas-Logo gummiert; Werbeaufschrift ‚-T---‘ gummiert; Spie-
lername, Rückennummer und Schriftzug ‚FC Bayern München‘ 
gummiert; mit Germany Candidate for UEFA Euroo 2024 Patch 
und Qatar Airways Patch; adidas climachill. Trikot kommt di-
rekt von einem Betreuer von Bayern München.  — Zustand A.

Nr. 415  |  € 650,00

München, Bayern - Trikot 2018/19 | Original match 
worn Spielertrikot von Bayern München mit der 
Rückennummer 10. Getragen von Arjen Robben am 
27.11.2018 im Vorrundenspiel der UEFA Champions 
League. Bayern - Benica 5:1. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 5; Vereins-Logo und 4 Meistersterne 
gummiert; adidas-Logo und Werbeaufschrift ‚-T---‘ gummiert; 
Spielername und Rückennummer gummiert; mit CL Starball 
Patch und CL 5 Trophy Patch; adidas climachill.  — Zustand A.

Nr. 416  |  € 250,00

München, Bayern - Trikot 2018/19 | Original 
match worn Spielertrikot von Bayern München mit 
der Rückennummer 7. Getragen von Franck Ribery am 
18.08.2018 in der ersten Runde des DFB Pokals gegen 
den SV Drochtersen/Assel. Drochtersen/Assel - Bayern 
0:1. Ribery ist 81-facher Nationalspieler von Frankreich. 
Status:AAC.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe 7; Vereins-Logo und 4 
Meistersterne gummiert; adidas-Logo und Werbeaufschrift 
‚-T---‘ gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚FC Bayern München‘ gummiert; mit DFB Pokal Patch und VW-
Logo Patch; adidas climachill.  — Zustand A.

Nr. 417  |  € 200,00

Saarbrücken, 1. FC - Trikot 1980/81 | Original match 
worn Spielertrikot vom 1. FC Saarbrücken mit der 
Rückennummer 10. Getragen von Andreas Brehme in 
einem Spiel der 2. Bundesliga Süd in der Saison 1980/81. 
Saabrücken war Brehmes erste Profi station. Brehme ist 
Fußball-Weltmeister 1990. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; adidas-Logo aufgedruckt; Werbe-
aufschrift ‚Jägermeister‘ gefl ockt; Rückennummer gefl ockt; 
Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken); adidas. Kommt direkt 
aus der Sammlung von Andy Brehme.  — Zustand A-.

Nr. 418  |  € 480,00

Saarbrücken, 1. FC - Trikot 1980/81 | Original match 
worn Spielertrikot vom 1. FC Saarbrücken mit der 
Rückennummer 11. Getragen von Andreas Brehme in 
einem Spiel der 2. Bundesliga Süd in der Saison 1980/81. 
Saabrücken war Brehmes erste Profi station. Brehme ist 
Fußball-Weltmeister 1990. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe M=5/6; adidas-Logo aufgedruckt; 
Werbeaufschrift ‚Jägermeister‘ aufgedruckt; Rückennummer 
war befl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Befl ockung Rü-
ckennummer abgewaschen); adidas/erima. Kommt direkt aus 
der Sammlung von Andy Brehme.  — Zustand A-.

Nr. 419  |  € 480,00

Stuttgart, VfB - Trikot 2000/01 | Original match worn 
Spielertrikot vom VfB Stuttgart mit der Rückennummer 
20. Getragen von Zvonimir Soldo am 22.04.2001 im Spiel 
der Fußball- Bundesliga gegen 1860 München. 1860 - 
Stuttgart 2:1. Soldo ist 61-facher Nationalspieler von 
Kroatien. Seltene goldene Away-Version. Status:AAC.
Trikot langarm; Größe XL; Vereinslogo und adidas-Logo 
aufgestickt; Werbeaufdruck ‚debitel‘ gefl ockt; Spielername 
und Schriftzug ‚Stuttgart‘ gefl ockt; Rückennummer gummiert; 
Schriftzug ‚VfB‘ im Kragenausschnutt gestickt; Trikot mit Equip-
ment Tag und BL Patch; Fila.  — Zustand A.

Nr. 420  |  € 400,00
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Stuttgart, VfB - Trikot 2008 | Original match worn 
Spielertrikot vom VfB Stuttgart mit der Rückennum-
mer 33. Getragen von Mario Gomez in einem Spiel der 
Fußball Bundesliga in der Saison 2008/2009. Gomez ist 
78-facher Nationalspieler. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereinsemblem aufgestickt; 
Puma-Logos gummiert; Werbeaufschrift ‚EnBW‘ gummiert; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Stuttgart‘ 
gummiert; mit BL Patch; Netzstoff  eingelassen; Puma USP. 
Trikot kommt von einem ehemaligen Spielerbetreuer des 
VfB.  — Zustand A-.

Nr. 421  |  € 140,00

Stuttgart, VfB - Trikot 2012/13 | Original match worn 
Spielertrikot vom VfB Stuttgart mit der Rückennum-
mer 5. Getragen von Serdar Tasci am 14.03.2013 im 
Achtelfi nal-Rückspiel der UEFA Europa League gegen 
Lazio Rom. Lazio - Stuttgart 3:1. Ungewaschen. Mit 
Original Autograph von Tasci auf der Rückennummer. 
Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem und 1 Meisterstern 
gestickt; Puma-Logos gummiert; Werbeaufdruck ‚Mercedes-
Benz Bank‘ gummiert; Spielername, Rückennummer und 
Schriftzug ‚Stuttgart‘ gummiert; mit Euro League Trophy 
Patch und UEFA Respect Patch; Puma Dry Cell.  — Zustand A.

Nr. 422  |  € 250,00

Stuttgart, VfB - Trikot 2018/19 | Original match worn 
Spielertrikot vom VfB Stuttgart mit der Rückennummer 
19. Getragen von Chadrac Akolo am 18.12.2018 im Spiel 
der Fußball-Bundesliga gegen den VfL Wolfsburg. Wolfs-
burg - Stuttgart 2:0. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereinsemblem, 1 Meisterstern 
und Puma-Logos gummiert; Werbeaufdruck ‚Mercedes-Benz 
Bank‘ gummiert; Spielername, Rückennummer und Schrift-
zug ‚Stuttgart‘ gummiert; Netzstoff  im Ärmel eingelassen; 
Trikot hat Spielspuren (Flecken); mit BL Patch und Gazi Patch; 
Puma Dry Cell.  — Zustand B.

Nr. 423  |  € 280,00

Trier, Eintracht - Trikot 2004/05 | Original match 
worn Spielertrikot von Eintracht Trier mit der Rü-
ckennummer 11. Getragen von Antun Labak in einem 
Spiel der 2. Fußball-Bundesliga in der Saison 2004/2005. 
Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe 10/11; Vereinslogo und uhlsport-Logo 
aufgestickt; Werbeaufdruck ‚alwitra Flachdach-Systeme‘ gum-
miert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Eintracht 
Trier‘ gummiert; mit BL Patch; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Rückennummer leicht wellig); uhlsport.  — Zustand A-.

Nr. 424  |  € 125,00

Uerdingen, Bayer - Trikot 1979/80 | Original match 
worn Spielertrikot von Bayer 05 Uerdingen mit der 
Rückennummer 15. Getragen in Spielen der Fußball 
Bundesliga in der Saison 1979/1980. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe 5; Vereinsemblem gestickt; hummel-
Logo aufgedruckt; Rückennummer gewebt; Schriftzug 
‚Krefeld Uerdingen‘ gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Befl ockung verwaschen, Fäden gezogen); hummel.  — 
Zustand A-.

Nr. 425  |  € 380,00

Wolfsburg, VfL - Trikot 2001 | Original match worn 
Spielertrikot vom VfL Wolfsburg mit der Rückennummer 
11. Getragen von Tomislav Maric am 8.12.2001 im Bun-
desligaspiel gegen Bayern München. Bayern - Wolfsburg 
3:3. Maric ist 9-facher Nationalspieler von Kroatien. 
Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo aufgenäht; Puma-
Logos gefl ockt; Werbeaufdruck VW-Logo gefl ockt; Spieler-
name, Rückennummer und Schriftzug ‚Wolfsburg‘ gefl ockt; 
Netzstoff  seitlich eingelassen; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Flecken); mit BL Patch; Puma.  — Zustand A-.

Nr. 426  |  € 180,00
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Fußball Antiquitäten

Bronzefi gur 1927 - Nürnberg | Fußballer aus Bronze mit Aufschrift 
„Ehrenpreis Nürnberger Sporthaus Leopold zur Platzeinweihung 1927 
des F.S.V. NBG.“ und Marmorsockel. Bronzierter Spritzguss, Höhe 27,6 
cm, Gewicht 1,79 kg.
 -- Marmorsockel mit kleinen Gebrauchsspuren.  — Zustand A.

Nr. 427  |  € 140,00

Bronzefi gur Fußball | Bronzefi gur eines Fußballers beim Schuss. Auf 
Marmorplatte montiert. Um 1930. 32x29x10 cm.
Sehr dynamische Darstellung!!.  — Zustand A.

Nr. 428  |  € 350,00

Fotoalbum 1930 | Farbig bedrucktes, leeres Fotoalbum mit einge-
prägten Fußballern und Ball. Aufkleber „Hofl ieferant Johann Frey“ 
innen, um 1930.
Frey war sächsischer Hofl ieferant mit Sitz in Dresden. Cca. 100 Seiten, 
20x13x2,5 cm, Pappband, Dresden um 1930. — Zustand B+.

Nr. 429  |  € 30,00

Fußballfi gur 1937 | Dynamische Darstellung eines Fußballers beim 
Schuss. Bronzierte Spritzgussfi gur auf Marmorsockel mit Plakette 
und Aufschrift „Unserem treuen Sportkameraden der D.S.V. Zwittau 
29.5.1937“. Höhe 29 cm.
Filigran ausgearbeitete Figur mit Ball, montiert auf einem Marmorsockel 
(10,5x9x6 cm).. -- Mutter auf der Sockelunterseite zur Befestigung des Balls 
fehlt.  — Zustand A-.

Nr. 430  |  € 100,00

Fußballfi guren Airfi x 1973 | 29 Fußballfi guren von AIRFIX. Maßstab 
1:32, aus Kunststoff . 22 Spieler, 2 Auswechselspieler, 2 Linienrichter, 2 
Trainer, 1 Schiedsrichter, 2 Bälle. Höhe ca. 5 cm. In Originalkarton!.
Sehr detailreich gestaltet! Komplett, ursprünglich gedacht zum selbst Bema-
len in den Farben des Lieblingsteams. -- Karton mit starken Gebrauchsspuren 
(D).  — Zustand A-.

Nr. 431  |  € 60,00

Fussballspiel 1925 Spear | Pokal-Fußball-Spiel, Spear Spiel Nr. 986, 

Nürnberg-Doos.

Brettspiel mit bedrucktem, buntem Spielbrett aus Pappe (32x21 cm), einer 

Holzkugel (2 cm) und einem Holzwürfel (1,9 cm Kantenlänge). Spielanleitung 

im Deckel, im Originalkarton (25x18x2 cm). Aus dem Jahr 1925, D.R.G.M. Nr. 

837969. Komplett!! Sehr gute Spielidee!!  -- drei Deckelleisten gerissen, Alte-

rungsspuren am Karton.  — Zustand B+.

Nr. 432  |  € 125,00

Fußballspiel 1950 | „Fußball - das sensationelle & beliebte Gesell-

schaftsspiel“, veröff entlicht in den 1950er Jahren von Spiele Schmidt. Im 

Originalkarton! 35x22x3 cm.

Enthält ein Spielfeld aus Pappe, einen Würfel, einen Ball (Kugel) und einen 

Fußballer (letzterer nicht original). Die Spielanleitung befi ndet sich auf der 

Innenseite des Kartons. Spielfeld sehr gut, Karton Leisten  gebrochen, mit 

Klebefi lm gefl ickt, Zust. D.  — Zustand B-D.

Nr. 433  |  € 50,00

Fußballspiel 1965 | „Bundesliga“ wurde ca. in den 1960er Jahren von 

W. Ruhland entwickelt und im Rahmen der A-Serie von Bayerwald-

Spiele verlegt. Alleinstellungsmerkmal: Es kommt ohne Würfel aus, 

stattdessen entscheidet ein innovatives „Kampfspielroulette“. Im Origi-

nalkarton! 42,5x25,5x3,5cm.

Enthält ein Spielfeld aus Pappe, zwei „Kampfspielroulette“, die Spielfi guren (je 

10 blaue, rote und 2 schwarze), einen kleinen Ball und eine Spielfi gur aus Holz. 

Ohne Spielanleitung und Turnierplan. Lagerungsspuren am Karton (Ecken 

geklebt).  — Zustand A-B.

Nr. 434  |  € 40,00

Lederfußball DDR1950 | Lederfußball „Jugend Fußball“ aus der DDR 

der 50er Jahre. Sehr schönes Stück, in sehr guter Erhaltung.

  — Zustand A-.

Nr. 435  |  € 150,00

Nr. 427  |  € 140,00 Nr. 428  |  € 350,00

Nr. 429  |  € 30,00

Nr. 430  |  € 100,00

Nr. 431  |  € 60,00 Nr. 432  |  € 125,00 Nr. 433  |  € 50,00

Nr. 434  |  € 40,00

Nr. 435  |  € 150,00
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Fußball allgemein

Berger, Hannes | Hannes Berger stellt vor: Akrobaten zwischen den 

Pfosten.

Sehr seltenes Heft mit Biografi en und Fotos von Heiner Stuhlfauth, Georg 

Ertl, Zamora, Adolf Werner, Willibald Kreß, Rudi Hiden (Wunderteam), Hans 

Jakob, Fritz Buchloh, Willi Jürissen, Rudolf Raftl, Hans Klodt, Fritz Herkenrath, 

Helmut Jahn, Willi Pesch, Frank Swift (England), Bernd Trautmann, Toni Turek, 

H.Kwiatkowski --Sehr schönes Exemplar. 32 Seiten, 14,5x21cm, Broschur, s/w-

Fotos, Der Mittag, Düsseldorf 1957. — Zustand A-.

Nr. 436  |  € 30,00

Bierglas - EC 1967 | Mehrfarbig bedrucktes Bierglas „Endspiel um den 

Europa Pokal. F.C Bayern München -  Glasgow Rangers, Nürnberg 1967“ 

(1:0). Mit den faksimilierten Unterschriften von beiden Teams. Goldrand. 

0,25 Liter, Höhe 14 cm.

Wurde vor dem Europapokalspiel produziert!!! Sehr seltenes Glas. Es gibt ein 

Glas mit ähnlichem Motiv, nur mit Ergebnis. Diese wurde nach dem Spiel 

produziert und ist wesentlich häufi ger zu fi nden.  — Zustand A.

Nr. 437  |  € 50,00

Coca-Cola Werbung 1937 | Wer wird deutscher Fußballmeister 1937?.

Mit Tabelle zum Eintragen der Ergebnisse der vier Gruppen zur deutschen 

Meisterschaft 1936/37. 4 Seiten, 12,5x7,5 cm, vierfarbiges Titelbild. -Zustand A.

Nr. 438  |  € 35,00

DFB-Bundestag 1961 | Erinnerungsmedaille zum DFB-Bundestag 

1961 in Berlin. Bronze, vergoldet; mit aufgesetztem farbigen emalierten 

Verbandswappen des VBB. 4,5 cm.

Vorzüglich. EF.  — Zustand A.

Nr. 439  |  € 40,00

DFB-Ehrenplakette 1965 | DFB-Ehrenplakette für einen deutschen 

Nationalspieler für seine Teilnahme an einem Länderspiel mit Gravur 

„Cypern - Deutschland  14.11.1965“. 4,7x4,7cm. Bronze, versilbert.

 leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 440  |  € 125,00

DFB-Nadel 1960 | Große Anstecknadel des DFB anlässlich des 60jäh-

rigen DFB-Jubiläums. Bronze, versilbert, grün emailliert. Hersteller: 

E.F.Wiedma, Frankfurt. 2,8x2,5 cm.   Rarität!! Vorzüglich. EF.  — Zustand A.

Nr. 441  |  € 60,00

DFB-Teller 1925 | Handbemalter Wandteller aus Porzellan des Deut-

schen Fußballbundes „DFB“ anlässlich seines 25jährigen Jubiläums 

1925. Hersteller: Meissner Porzellan mit blauen Schwertermarken und 

der Nummer „N117“. Durchmesser: 25 cm.

Sehr seltenes und schönes Stück!!.  — Zustand A.

Nr. 442  |  € 260,00

DFB-Wimpel 1977 | Großer Spielwimpel „Sieger DFB-Jugend-Länder-

pokal 1977“ mit aufgesticktem Schriftzug und aufgesetztem DFB-Logo. 

Rückseite mit aufgesetzter, stilisierter Deutschlandfahne. Grün-weiße 

Seidenbordüre und Bommel. 52x40 cm. -- leicht fl eckig.  — Zustand A-B.

Nr. 443  |  € 125,00

DFB-Wimpel 1982 | Offi  zieller Spielwimpel „Sieger DFB-Jugend-

Länderpokal 1982“ mit aufgesticktem Schriftzug und aufgesetztem 

DFB-Logo. Rückseite mit Deutschlandfahne. Schwarz-rot-gelbe Seiden-

bordüre und Bommel. 41x30 cm.  — Zustand A-.

Nr. 444  |  € 125,00

Ehrenplakette DDR | „Ehrenplakette. Für hervorragende Leistungen 

bei der Entwicklung des Fußballsports in der Hauptstadt der DDR“ 

Mit Logo des DFV und Wappen von Berlin. 18,5 cm. Ca. 1980 Bronze, 

vergoldet.

Seltene Auszeichnung.  — Zustand A.

Nr. 445  |  € 75,00

Ehrenurkunde DFB 1936 | Große lithographische „Ehrenurkunde 

Deutscher Fussball Bund“ vom 15.4.1936 an den Kieler Funktionär Hans 

Arp. Mit Originalsignatur des DFB-Präsidenten (damals „Bundesführer“) 

Felix Linnemann. 41x28 cm.

Dekorative, selten verliehene Urkunde des DFB. cm, Karton. — Zustand A-.

Nr. 446  |  € 100,00

Nr. 436  |  € 30,00 Nr. 437  |  € 50,00 Nr. 438  |  € 35,00

Nr. 439  |  € 40,00 Nr. 440  |  € 125,00
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Nr. 442  |  € 260,00

Nr. 443  |  € 125,00

Nr. 444  |  € 125,00

Nr. 445  |  € 75,00 Nr. 446  |  € 100,00
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Koppehel, Carl | DFB - Fußball-Taschenkalender 1955 -1956.

Kalendarium mit den wichtigsten Termin zum deutschen Fußball (Länder-

spiel, Pokalendspiele, Deutsche Meisterschaftsendrunde) und Statistikteil. 

--Mit handschriftlichen Eintragungen. 96 Seiten, 15x11 cm, Plastik, Limpert, 

Frankfurt 1955. — Zustand B.

Nr. 447  |  € 40,00

Koppehel, Carl | DFB-Fußball-Taschenkalender 1954 -1955.

Kalendarium mit kompletten Spielplänen der fünf Oberligen (mit Ergebnissen 

der Vorsaison) und Statistikteil.  Sehr seltener Kalender. --Mit handschriftlichen 

Eintragungen. 144 Seiten, 11x15 cm, Plastik, 1 Foto (WM-Mannschaft von 

1954), Limpert, Frankfurt 1954. — Zustand B.

Nr. 448  |  € 40,00

Müller, Gerd  - Glas | Dekoratives, farbig bedrucktes Glas „Bomber 

Gerd Müller. Fußballer des Jahres 1967/69. Bundesliga-Torschützen-

könig 1968/69“. Mit aufgedrucktem Spieler, faksimilierter Unterschrift, 

DFB-Logo, Torschützenpokal, Bayern-München Vereinslogo und Gold-

rand. Füllmenge 0,5 l. Höhe 17,5 cm. Hergestellt ca. 1969.

Sehr seltenes Bierglas!.  — Zustand A-.

Nr. 449  |  € 70,00

Porzellanteller-Fußball | Porzellanteller „Die Fußballer der Jahre 

1963-1977“ anl. des 3. IVV Wandertag TSV Buch. 19 cm. KAHLA, Gold-

rand, 19 cm.   Sehr schöner Teller.  — Zustand A.

Nr. 450  |  € 30,00

Postkarte DM1949 | Postkarte „Erinnerung an die Deutsche Fußball-

meisterschaft 1949 in Stuttgart. Borussia Dortmund - VfR Mannheim“. 

Mit Sonderstempel vom 10.7.1949, dem Endspieltag. 15x10,5 cm.

Mit handschriftlicher Eintragung des Ergebnisses auf der Vorderseite! -- rück-

seitige Klebereste.  — Zustand C+.

Nr. 451  |  € 20,00

Schallplatte DM 1961 | Das sportliche Ereignis: Die Deutsche Fußball-

meisterschaft 1961. Borussia Dortmund - 1.FC Nürnberg. Am Mikrofon: 

Kurt Brumme.   Sehr seltene 17 cm Schallplatte (45 RPM) mit der Original 

Radioreportage vom Endspiel. -- Plattencover berieben.  — Zustand B-C.

Nr. 452  |  € 50,00

Schallplatte DM1962 | Schallplatte: Endspiel um die Deutsche 

Fußballmeisterschaft 1962 im Berliner Olympiastadion. 1. FC Köln - 1. 

FC Nürnberg. Am Mikrophon: Kurt Brumme. Ariola, 17,4 cm, in original 

Plattenhülle.

  — Zustand A-.

Nr. 453  |  € 40,00

Sonderheft 1948 | Die 11 besten Fußballspieler aller Zeiten.

Sehr seltenes Sonderheft. Originalausgabe aus dem Jahre 1948. Es war das 

Ergebnis einer Umfrage im Jahre 1948 unter Fans, Experten und Aktiven nach 

den elf besten Fußballspielern Deutschlands. Zu jedem Spieler wird eine 

Biographie, Foto, Anekdote und ein Interview publiziert. —Mit Einrissen. 16 

Seiten, 21x30cm, Broschur, ca. 30 S/W-Fotos, ca. 1948, München. — Zustand 

C.

Nr. 454  |  € 30,00

Sport-Report | 19 Hefte. Serie A Bundesliga Vereine im original Schu-

ber. Komplette Serie mit Nr.19 Alemannia Aachen!!.

Jedes Heft mit 36 Seiten und zahlreichen Fotos. 1.FC Nürnb.; HSV; 1860; VfB 

Stuttg.; Meidericher SV; Bayern; Werder; Schalke; Eintracht; Kaiserslautern; 

1.FC Köln; Neunkirchen; KSC; Dortmund; Gladbach; Hannover 96; Düsseldorf, 

Braunschweig, Alemannia Aachen. --Schuber stark beschädigt (Zustand:D). 

620 Seiten, 14x21 cm, Karton, ca. 620 Fotos, Regensburg 1966. — Zustand 

B-C.

Nr. 455  |  € 325,00

Teilnehmergeschenk 1955 | Silberner Becher als offi  zielles Teilneh-

mergeschenk des berliner Fußballverbandes „VBB“ für die Spieler des 

Verbandsauswahlspieles Berlin - Hamburg am 27.11.1955  (graviert). 

Versilbert mit aufgesetztem Berlinwappen, Höhe 7 cm in original 

Schatulle.

 --Aus dem Nachlass von Günter Schlegel (1926-2004), Deutscher Vizemeister 

1957 + 1958; Deutscher Vize-Pokalsieger 1956. 293 Spiele Oberliga Nord 

(1949-1960), 166 Tore (Hamburger SV 1953-1958 (122 Spiele 71 Tore), Göttin-

ger 05 (1949-1953, 131 Spiele 87 Tore), Concordia Hamburg (1958-1960). Der 

Nachlass wurde 2014 bei AGON-Sportsworld versteigert. Dieses Stück kommt 

aus diesem Nachlass!.  — Zustand A.

Nr. 456  |  € 60,00

Nr. 447  |  € 40,00

Nr. 448  |  € 40,00

Nr. 449  |  € 70,00

Nr. 450  |  € 30,00

Nr. 451  |  € 20,00

Nr. 452  |  € 50,00
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Nr. 455  |  € 325,00 Nr. 456  |  € 60,00

Berlin vs Hamburg 1955
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VBB-Nadel | Goldene Ehrenverbandsnadel des Verbandes Berliner Ball-

spielvereine „VBB“. Gold (gepunzt, 333er Gold, 2,2 Gramm), mehrfarbig 

emailliert, ca. 1960, 1,5 cm.

Sehr selten Ehrenadel aus Gold!!!.  — Zustand A.

Nr. 457  |  € 125,00

Wandteller Bundesliga 65 | Großer, vierfarbig bedruckter, dekora-

tiver Keramik Wandteller „Deutsche Bundesliga 1965/1966“ mit den 

Wappen der Bundesligavereine. Goldrand, Seltmann Weiden Porzellan, 

Durchmesser 30 cm.

 -- rückseitig leicht fl eckig.  — Zustand A-B.

Nr. 458  |  € 160,00

Wimpel Bundesliga 66/67 | Farbig bedruckter Wimpel „Bundesliga 

1966/67“. Mit den Vereinswappen aller Mannschaften. Mit schwarz-rot-

gelb gefl ochtener Kordel, in Hülle. 27,5x17cm.

  — Zustand A-.

Nr. 459  |  € 50,00

Zinnbecher Länderspiel 1971 | Zinnbecher zum Länderspiel 

„Deutschland - Mexiko 8.9.1971“, herausgegeben vom Niedersäch-

sischen Fußballverband. Gepunzt Röders, Soltauer Zinn bleifrei. Höhe 

11 cm.

Erhielten die Spieler, Schiedsrichter und Funktionäre anläßlich dieses Spieles.  

— Zustand A-.

Nr. 460  |  € 100,00

Fußball-Sammelbilderalben

Sammelbilder-Bunte Welt | Deutsche Fußballmeisterschaft 1952. 

Bunte Welt Bilder, Heft 81.

Topseltenes Sammelbilderalbum!! --Umschlag fl eckig und berieben. 32 Seiten 

mit 30 Fotosammelbildern (komplett), 14,5x10,5 cm Karton, Bayreuth 1952. — 

Zustand C.

Nr. 461  |  € 350,00

Sammelbilder-APR 67 | Equipas e Jogadores. Da 1.Divisao do Campe-

onato Nacional de Futebol 1967/68.

(Portugiesisch). Spielerporträts und Mannschaftsbilder aller Vereine der 1.Liga 

von Portugal. Rarität!!. 60 Seiten, 22x22cm, Karton, 210 Sammelbilder (kom-

plett), Agéncia Portuguesa de Revistas, Portugal 1967. — Zustand C+.

Nr. 462  |  € 250,00

Sammelbilder-Atos | Meister des grünen Rasens.

Sehr seltenes Album mit schönen dekorativen farbigen Einband. Die Bilder 

zeigen Spielerproträts von Spieler der besten deutschen Mannschaften und 

Spielszenen. -Einband mit Kugelschreiberstrichen; innen wenige handschrift-

liche Notizen; insgesamt schönes Exemplar. 40 Seiten, 23x31,5 cm, Karton, 160 

Fotosammelbilder (komplett), Schwetzing 1952. — Zustand C.

Nr. 463  |  € 200,00

Sammelbilder-Bergmann | 200 verschiedene Sammelbilder der 

Bergmann-Automatenserie „Bundesliga-Aktuell“. Ohne Album erschie-

nen 1968/69. Komplette Serie! Farbige Spielerproträts. Je 6,5x9cm.

Absolut selten! Sehr schön!.  — Zustand A.

Nr. 464  |  € 250,00

Sammelbilder-Bergmann 72 | Fußball ‚72. Bundesliga - Regionalliga.

Eines der seltensten Bergmann-Alben. Das Kult-Album!!. 64 Seiten, 24x33cm, 

Karton, 649 farbige Foto-Sammelbildern (komplett), Bergmann, Unna 1971. 

— Zustand C.

Nr. 465  |  € 180,00

Sammelbilder-Bildzeitung, Uwe | Uns Uwe. Das Buch aus der Bild-

Zeitung.
Dokumentation von Bildzeitungsartikeln zur Karriere von Uwe Seeler. 1972 
erschien in der Bildzeitung Hamburg eine Dokumentation mit Artikeln zu 
Uwe Seeler anläßlich seines Abschiedes vom aktiven Fußball. In 50 Ausgaben 
der Bildzeitung wurden von verschiedenen Autoren Artikel in dieser Serie 
veröff entlicht, die im gleichen Format waren, damit der Leser die Artikel aus-
schneiden konnte und in einem Sammelordner zu einem Buch zusammeln. 
--Äußerst selten!. 100 Seiten, 14x21cm, Pappband, ca. 50 Fotos, Bild, 1972. — 
Zustand B.

Nr. 466  |  € 125,00

Nr. 457  |  € 125,00
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Nr. 460  |  € 100,00
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Deutschland vs Mexico 1971
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Sammelbilder-Cromos 54 | Foto Nacional del Campeonato de Com-

petencia de Foot-Ball de 1954.

Peruanisches Sammelbilderalbum zur nationalen Fußball-Liga 1954 mit brief-

markengroßen Porträts der Spieler. Enthält 52 von 130 Bildern. (SPANISCH) 

--Rarität!!!

 --3cm Einriss in der Falz unten; kleinere Verfärbungen durch verwendeten 

Klebstoff . 4 Seiten, 19x30cm, Karton,  52 Sammelbilder (von 130), Lima, Peru 

1954 . — Zustand C-D.

Nr. 467  |  € 140,00

Sammelbilder-Disvenda 80 | Futebol em Movimento.

(Portugiesisch). Mannschaftsbilder aller Vereine der 1.- 3.Liga in Portugal in der 

Saison 1980-81. Für die 1.Liga zusätzlich mit Bildern der Spieler und Trainer. 

52 Seiten, 21x30cm, Karton, 376 Sammelbilder (komplett), Disvenda LDA, 

Portugal 1980. — Zustand C+.

Nr. 468  |  € 125,00

Sammelbilder-Eikon 66 | König Fußball 1966/67. Freiexemplar.

Sehr seltenes Sammelbilderalbum. Bie den sogenannten „Freiemplaren“ 

wurde von Verlagsseite die rechte untere Ecke generell abgeschnitten. Mann-

schaftsseiten komplett, der Anhang „So stelle ich mir die Nationalmannschaft 

vor“ ist beklebt. Hier konnten 16 Bilder (Dubletten) aus diesem Album frei 

nach eigenen Wünschen eingekebt werden. Es gibt viele Sammler die der 

Meinung sind, dass das Album komplett wäre, da für diesen Anhand keine 

eigenständigen Bilder produziert wurden sind und es dem Beitzer freistand, 

welche Bilder er auf diese Seiten kleben wollte. 14 Bilder des VfB Stuttgart sind 

mit original Signaturen der Spieler --Insgesamt gutes Exemplar;. 40 Seiten, 

21x30 cm, Karton, Mit 304 Sammelbildern (komplett) + 16 Bilder im Anhang, 

Eikon, Belp/bern 1966. — Zustand B-.

Nr. 469  |  € 160,00

Sammelbilder-Eikon 67 | König Fußball 1967/68.

Sehr seltenes Sammelbilderalbum. --Umschlag geknickt und berieben; zwei 

Namen auf dem Umschlag. 64 Seiten, 21x30cm, Karton, Mit 342 Sammelbilder 

(komplett), Eikon, Belp/bern 1967. — Zustand C.

Nr. 470  |  € 75,00

Sammelbilder-Faber | Die Bundesliga 1965/66 - Vorrunde. Dabei: Ein 

original Tüte für diese Bilderserie.

Es waren 731 Bilder für das Album vorgesehen, von denen allerdings nur 209 

veröff entlicht wurden. Tüte ist leer. 76 Seiten mit 139 von 209 Sammelbildern, 

34x24,5 cm Karton, Espemsteig Bundesliga-Bilder-Verlag E.Faber, 1965. — 

Zustand B.

Nr. 471  |  € 275,00

Sammelbilder-Gartmann 629 | Gartmann-Schokolade Bildserie 

629:  Augenblicksbilder vom Fußball 1-6 (komplett). Hamburger SV v 

Cambridge.

Sehr schöne und seltene Sammel-Bildserie aus dem Jahre 1925 mit Spielbe-

richten zu dem Feundschaftsspiel auf der Rückseite. je 9,4x4,5 cm. — Zustand 

C.

Nr. 472  |  € 25,00

Sammelbilder-Gartmann 676 | Gartmann-Schokolade Bildserie 629:  

Augenblicksbilder vom Fußball 1-6 (komplett). Länderspiel Deutschland 

v Holland 1926.

Sehr schöne und seltene Sammel-Bildserie aus dem Jahre 1926 mit Spielbe-

richten zu dem Länderspielauf der Rückseite. je 9,4x4,5 cm. — Zustand C.

Nr. 473  |  € 40,00

Sammelbilder-Greiling | 100 Greiling Bilder. 1.Heft.

Werbehefte der Ziagrettenfi rma Greiling mit 100 S/W-Sport-Sammelbilder aus 

verschiedenen Serien in Blöcken. Jeweils mit 100 Bilder in 5 Blöcken komplett. 

Hefte leicht stockfl eckig. Rarität!!!. 24 Seiten (8 Seiten und 5 Sammelbilderblö-

cke mit insgesamt 100 Sammelbildern (je 4x6 cm)), 27,5x22,5 cm Broschur; 

Dresden ca. 1928. — Zustand C.

Nr. 474  |  € 125,00

Sammelbilder-Heinerle 63 | 103 verschiedene Fußballeinzelbilder 

der Firma Heinerle „Die Fussball-Bundesliga“ Saison 1963/64 mit faksi-

milierten Unterschriften der Spieler, je 9x6,5 cm.

23 Karten mit Kleberresten auf der Rücksseite; 4 Karten mit kleiner Beschädi-

gung auf der Bildeseite.  — Zustand A-C.

Nr. 475  |  € 120,00

Nr. 467  |  € 140,00 Nr. 468  |  € 125,00 Nr. 469  |  € 160,00 Nr. 470  |  € 75,00

Nr. 471  |  € 275,00

Nr. 472  |  € 25,00 Nr. 473  |  € 40,00

Nr. 474  |  € 125,00

Nr. 475  |  € 120,00
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Sammelbilder-Kunold 66 | Fußball Weltmeisterschaft 1966 in Eng-

land. 16 Postkarten (komplette Serie), 14,810,5 cm.

Seltene Serie von Kunold, für die es kein Album gab. Laut Päsler komplett!.  — 

Zustand A.

Nr. 476  |  € 100,00

Sammelbilder-Maple Leaf | Kampf um die Meisterschaft.

112 Spieler, Trainer und Schiedsrichter der 8 Meistermanschaften: 1.FC Kaisers-

lautern, Tennis Borussia, Pr. Münster, Schalke, 1.FC Nürnberg, SpVgg Fürth, HSV, 

St.Pauli. Sehr seltenes Album. 28 Seiten, 25x20 cm, Karton, 112 Fotosammel-

bilder (komplett.), Maple Leaf, Wesel 1951. — Zustand C.

Nr. 477  |  € 180,00

Sammelbilder-Panini 10 | South Africa 2010. FIFA World Cup. Original 

ungeöff netes Verkaufsdisplay mit insges. 500 Stickern. 14x10x8,3cm.

  — Zustand A.

Nr. 478  |  € 30,00

Sammelbilder-Panini 12 | UEFA Euro 2012. Poland-Ukraine. Offi  zi-

elles, ungeöff netes Verkaufsdisplay mit 500 Stickern!.

  — Zustand A.

Nr. 479  |  € 30,00

Sammelbilder-Topps 16 | Champions League 2016/17. Offi  zielles, un-

geöff netes Verkaufsdisplay mit 50 Tütchen mit Stickern! 12x9,5x5,5cm.

  — Zustand A.

Nr. 480  |  € 30,00

Sammelbilder-Vogeley, Sticht,Georg | Deutsche Länderspiele. 

Deutschland Schweiz 1950/51.

Kleines Sammelbilderalbum über die beiden Länderspiele gegen die Schweiz 

am 22.11.1950 und 15.4.1951.  Rarität!!!. --Umschlag nageschmutzt und leicht 

geknickt. 24 Seiten, 15x21 cm, Broschur, Mit 16 s/w Fotosammelbildern (kom-

plett), Vogeley, Hameln 1951. — Zustand C.

Nr. 481  |  € 200,00

Fußball-Sammelbilderalben, unkomplette

Sammelbilder-Müller | 40 von 390 Sammelbilder aus der Serie „Hi-

nein!“ von Zigarettenfabrik Müller, Dresden. Je 5,5x6,5 cm.

Sehr seltene Serie mit den Spielern der Spitzenvereine aus den Gauligen. 

Geringe Kleberreste auf der Rückseite.  — Zustand A-B.

Nr. 482  |  € 50,00

Sammelbilder-Pinguin | 17 farbige Mannschaftspostkarten des 

Pinguin-Verlages Saison 1963/64. Pinguin, Dortmund 1963. Karton.. 

Großformat, glänzend, 14,9x10,5 cm.

Komplette Serie hat 18 Karten.  — Zustand A-C.

Nr. 483  |  € 80,00

Sammelbilder-Vogeley | Deutsche Länderspiele. Deutschland 

Schweiz 1950/51. Original Druckbogen mit 2 mal 8 Bildern der Serie „F 

11 a“.

Bildserie über die beiden Länderspiele gegen die Schweiz am 22.11.1950 und 

15.4.1951.  Die 8 Motive Nr. 1, 2, 4, 5, 10, 11, 13 und 14 sind jeweils doppelt auf 

dem Bogen vorhanden. Der gesamt Satz der Serie F11a umfasst 16 Motive. 

--gelocht. Mit 2x8 s/w Fotosammelbildern, Vogeley, Hameln 1951. — Zustand 

C.

Nr. 484  |  € 30,00

Sammelbilder-Volley | Fußball Vereins-Wappen 1. 44 verschiedene 

Sammelbilder (davon 7 Dubletten), je 5x4 cm.

Farbige Vereinswappen aus allen Oberligen. Komplette Serie hat 77 Bilder. 

Volley, Köln 1950. — Zustand A-B.

Nr. 485  |  € 60,00

Sammelbilder-WS 1963/64 | 15 Fußball - Bundesliga Saison 1963/64 

der Firma WS-Verlag Wanne EickelKarton , 7,9 x 11,4 cm.

Zu dieser Serie gab es kein Album. Rarität!!!!.  — Zustand A-B.

Nr. 486  |  € 125,00

Nr. 476  |  € 100,00

Nr. 477  |  € 180,00

Nr. 478  |  € 30,00 Nr. 479  |  € 30,00

Nr. 480  |  € 30,00

Nr. 481  |  € 200,00

Nr. 482  |  € 50,00

Nr. 483  |  € 80,00

Nr. 484  |  € 30,00

Nr. 485  |  € 60,00 Nr. 486  |  € 125,00
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Fußball Jahrbücher

DFB 1911 | Deutsches Fußball-Jahrbuch 1911, 8.Jahrgang.

Sehr seltenes Jahrbuch. 348 Seiten, 13x20 cm, Karton, ca. 50 s/w-Fotos. — 

Zustand C.

Nr. 487  |  € 160,00

Kicker-Almanach 1938 | Kicker Fußball Almanach 1938.

3.Ausgabe des Almanaches. Sehr selten! Schönes Exemplar. 127 Seiten, 10x14 

cm, Karton, Nürnberg 1938. — Zustand C.

Nr. 488  |  € 100,00

Sondernummer 68, vom 29.7.68 | Kicker Nr.31 vom 29.7.1968. 32 

Seiten Sonderteil zur Bundesliga 68/69, mit Kaderaufstellungen und 

Mannschaftsfotos der Mannschaften. Der Vorläufer der Kicker-Bundes-

liga-Sonderhefte.

  — Zustand B-C.

Nr. 489  |  € 90,00

Sondernummer 68, vom 29.7.68 | Kicker Nr.31 vom 29.7.1968. 32 

Seiten Sonderteil zur Bundesliga 68/69, mit Kaderaufstellungen und 

Mannschaftsfotos. Der Vorläufer der Kicker-Bundesliga-Sonderhefte.

 -- Seiten 5 und 6 nur in Kopie, nicht original.  — Zustand C.

Nr. 490  |  € 100,00

Stalling Hefte

Aschaff enburg-Stalling | Fussball-Sportbildhefte. Viktoria Aschaff en-

burg. Serie C Heft 14.

Sehr seltene Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, kleiner 

Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1950/51. Die „Fußball-Sportbildhefte“ 

sind der Nachfolger der „Stalling-Sportbildhefte“ in gleicher Aufmachung und 

Ausstattung. -- kleiner Knick am Einband, leicht fl eckig. 20 Seiten, 7,4x5,3 cm, 

Karton, 10 S/W-Fotos, Sportbildhefte, Bad Soden 1951. — Zustand B-C.

Nr. 491  |  € 25,00

Augsburg - Stalling | Stalling-Sportbildhefte. Schwaben Augsburg. 

Serie C Heft 12.

Sehr seltene Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, kleiner 

Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. -- berieben. 20 Seiten, 

7,4x5,3 cm, Karton, 10 S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. — Zustand B-.

Nr. 492  |  € 18,00

Braunschweig - Stalling | Stalling-Sportbildhefte. Eintracht Braun-
schweig. Serie A Heft 5.   Sehr seltene Miniatur Vereinsheftchen mit 
aktuellem Mannschaftsfoto, kleiner Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 
1950/51. -- leicht angeschmutzt. 20 Seiten, 7,4x5,3 cm, Karton, 10 S/W-Fotos, 
Stalling, Oldenburg 1951. — Zustand C+.

Nr. 493  |  € 25,00

Dellbrück - Stalling | Stalling-Sportbildhefte Serie B Heft 1 - Preus-
sen-Dellbrück.   Sehr seltene Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem 
Mannschaftsfoto, kleiner Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. -- 
Rücken auf der Innenseite teils mit Tesa geklebt. 20 Seiten, 7,4x5,3 cm, Karton, 
9 S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. — Zustand C-.

Nr. 494  |  € 18,00

Dortmund - Stalling | Stalling-Sportbildhefte Serie B Heft 3 - BV 
Borussia 09 Dortmund.
Sehr seltene Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, kleiner 
Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. -- Rücken eingerissen. 20 
Seiten, 7,4x5,3 cm, Karton, 10 S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. — Zustand 
C.

Nr. 495  |  € 20,00

Düsseldorf,Fort.-Stalling | Stalling-Sportbildhefte Serie B Heft 4 - 
Fortuna Düsseldorf.
Seltenes Miniaturheft mit Mannschaftsfoto, der Vereinsgeschichte und einem 
Saisonrückblick auf die Saison 1950/51. -- berieben. 20 Seiten, 7,4x5,3 cm, 
Karton, 10 Fotos, Stalling, Oldenburg 1951. — Zustand C+.

Nr. 496  |  € 20,00

Essen RW - Stalling | Stalling-Sportbildhefte Serie B Heft 6 - Rot-Weiss 
Essen.
Sehr seltene kleine Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, 
kleiner Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1950/51. -- leicht fl eckig. 20 
Seiten, 7,2x6,3 cm, Karton, 10 S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. — Zustand 
B-C.

Nr. 497  |  € 20,00

Frankfurt,Eintr - Stalling | Fussball-Sportbildhefte. Serie C Heft 13 - 
Eintracht Frankfurt.
Sehr seltene kleine Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschafts-
foto, kleiner Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1950/51. Die „Fußball-
Sportbildhefte“ sind der Nachfolger der „Stalling-Sportbildhefte“ in gleicher 
Aufmachung und Ausstattung. 20 Seiten, 7,4x5,3 cm, Karton, 10 S/W-Fotos, 
Sportbildhefte, Bad Soden 1951. — Zustand B-.

Nr. 498  |  € 30,00

Nr. 487  |  € 160,00 Nr. 488  |  € 100,00 Nr. 489  |  € 90,00 Nr. 490  |  € 100,00

Nr. 491  |  € 25,00 Nr. 492  |  € 18,00

Nr. 493  |  € 25,00 Nr. 494  |  € 18,00 Nr. 495  |  € 20,00 Nr. 496  |  € 20,00 Nr. 497  |  € 20,00 Nr. 498  |  € 30,00
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Fürth, SV - Stalling | Stalling-Sportbildhefte Serie C Heft 1 - SV Fürth.

Sehr seltene Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, kleiner 

Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. --leicht geknickt; Umschlag 

leicht fl eckig. 20 Seiten, 7,4x5,3 cm, Karton, 10 S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 

1950. — Zustand B+.

Nr. 499  |  € 20,00

Göttingen - Stalling | Stalling-Sportbildhefte Serie A Heft 7 - Göttin-

gen 05.

Sehr seltene Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, kleiner 

Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1950/51. -- beschmutzt, fl eckig. 20 

Seiten, 7,4x5,3 cm, Karton, 10 S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1951. — Zustand 

C+.

Nr. 500  |  € 18,00

HSV - Stalling | Stalling-Sportbildhefte Serie A Heft 1 - Hamburger SV.

Sehr seltenes kleines Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfo-

to, kleiner Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. 20 Seiten, 7,4x5,3 

cm, Karton, 10 S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. — Zustand B+.

Nr. 501  |  € 20,00

Kaiserslautern - Stalling | Stalling-Sportbildhefte Serie D Heft 1 - 1.FC 

Kaiserlautern.

Sehr seltene kleine Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, 

kleiner Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1950/51. 20 Seiten, 7,4x5,3 

cm, Karton, 10 S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. — Zustand B-.

Nr. 502  |  € 25,00

Karlsruher SC - Stalling | Stalling-Sportbildhefte  Serie C Heft 11 - VfB 

Mühlburg.

Sehr seltene Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, kleiner 

Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1950/51. 20 Seiten, 2,7,2x6,3cm, 

Karton, 10 S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. — Zustand B+.

Nr. 503  |  € 24,00

Kiel,Holstein - Stalling | Stalling-Sportbildhefte Serie A Heft 6 - Hol-

stein Kiel.

Sehr seltene Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, kleiner 

Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1950/51. -- leicht fl eckig. 20 Seiten, 

7,4x5,3 cm, Karton, 10 S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. — Zustand C+.

Nr. 504  |  € 20,00

Köln,1.FC - Stalling | Stalling-Sportbildhefte Serie B Heft 5 - 1.FC Köln.

Sehr seltene kleine Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, 

kleiner Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. -- Umschlagfalz 

leicht eingerissen. 20 Seiten, 7,4x5,3 cm, Karton, 10 S/W-Fotos, Stalling, Olden-

burg 1950. — Zustand C.

Nr. 505  |  € 25,00

Mannheim,VfR - Stalling | Stalling-Sportbildhefte Serie C Heft 4 - VfR 

Mannheim.   Sehr seltene kleine Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem 

Mannschaftsfoto, kleiner Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. 20 

Seiten, 7,2x6,3cm, Karton, 10 S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. -Zustand B-

Nr. 506  |  € 18,00

München 1860 - Stalling | Stalling-Sportbildhefte Serie C Heft 9 - TSV 

1860 München.   Sehr seltene kleine Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem 

Mannschaftsfoto, kleiner Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. 

-- Einband leicht angeschmutzt. 20 Seiten, 7,4x5,3 cm, Karton, 10 S/W-Fotos, 

Stalling, Oldenburg 1950. — Zustand B.

Nr. 507  |  € 25,00

München,Bayern - Stalling | Stalling-Sportbildhefte Serie C Heft 3 - 

FC Bayern München.   Sehr seltene Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem 

Mannschaftsfoto, kleiner Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. 

-- Einbandfalz oben und unten eingerissen. 20 Seiten, 7,2x6,3cm, Karton, 10 

S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. — Zustand B-.

Nr. 508  |  € 28,00

Münster, Preuß. - Stalling | Stalling-Sportbildhefte Serie B Heft 7 - 

Preussen Münster.

Sehr seltene kleine Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, 

kleiner Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1950/51. 20 Seiten, 7,4x5,3 

cm, Karton, 10 S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. — Zustand B.

Nr. 509  |  € 40,00

Neckarau,VfL - Stalling | Fussball-Sportbildhefte. VfL Neckarau. Serie 

C Heft 15.   Sehr seltene kleine Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem 

Mannschaftsfoto, kleiner Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1950/51. Die 

„Fußball-Sportbildhefte“ sind der Nachfolger der „Stalling-Sportbildhefte“ in 

gleicher Aufmachung und Ausstattung. --Gehört zu den seltensten Heftchen 

in dieser Reihe --geknickt; Umschlag innen mit Kleberresten. 20 Seiten, 7,2x6,3 

cm, Karton, 10 S/W-Fotos, Sportbildhefte, Bad Soden 1951. — Zustand B+.

Nr. 510  |  € 30,00

Nr. 499  |  € 20,00 Nr. 500  |  € 18,00 Nr. 501  |  € 20,00 Nr. 502  |  € 25,00 Nr. 503  |  € 24,00 Nr. 504  |  € 20,00

Nr. 505  |  € 25,00 Nr. 506  |  € 18,00 Nr. 507  |  € 25,00 Nr. 508  |  € 28,00 Nr. 509  |  € 40,00 Nr. 510  |  € 30,00
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Nürnberg,1.FC - Stalling | Stalling-Sportbildhefte Serie C Heft 6 - 1.FC 

Nürnberg.

Sehr seltene Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, kleiner 

Vereinsgeschichte und Rückblick aus die Saison 1949/50. -- mit Tesa geklebt. 

20 Seiten, 7,4x5,3 cm, Karton, 10 S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. — 

Zustand C-D.

Nr. 511  |  € 20,00

Off enbach - Stalling | Stalling-Sportbildhefte Serie C Heft 7 - Kickers 

Off enbach.

Sehr seltene kleine Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, 

kleiner Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. -- leicht fl eckig. 

20 Seiten, 2,7,2x6,3cm, Karton, 10 S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. — 

Zustand C.

Nr. 512  |  € 24,00

Oldenburg,VfB - Stalling | Stalling-Sportbildhefte Serie A Heft 10 - 

VfB Oldenburg. Ohne den Aufdruck „Stalling-Sportbildhefte“.

Sehr seltene kleine Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, 

kleiner Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. 20 Seiten, 7,2x6,3 

cm, Karton, 10 S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. — Zustand B-.

Nr. 513  |  € 18,00

Osnabrück - Stalling | Stalling-Sportbildhefte Serie A Heft 3 - VfL 

Osnabrück.

Sehr seltene Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, kleiner 

Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. 20 Seiten, 7,4x5,3 cm, Kar-

ton, 10 S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. — Zustand B.

Nr. 514  |  € 18,00

Schalke - Stalling | Stalling-Sportbildhefte Serie B Heft 2 - FC Schalke 

04.

Sehr seltene Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellen Spielerfotos, kleiner Ver-

einsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. -- mit Tesa geklebt. 20 Seiten, 

7,4x5,3 cm, Karton, 10 S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. — Zustand C-D.

Nr. 515  |  € 34,00

Schweinfurt - Stalling | Stalling-Sportbildhefte Serie C Heft 10 - 

Schweinfurt 05.

Sehr seltene kleine Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, 

kleiner Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. -- Einband fl eckig. 20 

Seiten, 7,4x5,3cm, Karton, 10 S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. — Zustand 

B-C.

Nr. 516  |  € 24,00

St.Pauli,FC - Stalling | Stalling-Sportbildhefte Serie A Heft 2 - FC 
St.Pauli.   Sehr seltene Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschafts-
foto, kleiner Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. -- Einband 
fl eckig, Falz eingerissen. 20 Seiten, 7,4x5,3 cm, Karton, 10 S/W-Fotos, Stalling, 
Oldenburg 1950. — Zustand C.

Nr. 517  |  € 16,00

Stalling-Sportbildhefte | Die Bahnfahrer - 6 Tage Rennen. Winter-
saison 51/52. Sodener Sportbildhefte, Serie R Heft 1.   Sehr seltenes 
Miniaturheftchen. Die Sodener Sportbildhefte sind ein Ableger der „Stalling-
Sportbildhefte“ in gleicher Aufmachung und Ausstattung. 20 Seiten, 7,4x5,3 
cm, Karton, 9 S/W-Fotos, Sportbildhefte, Bad Soden 1952. — Zustand B.

Nr. 518  |  € 50,00

Stalling-Sportbildhefte | Fussball Kalender 1952 mit Preisrätsel für 
Sportfreunde und Bildheft-Sammler.
Sehr seltenes Miniaturheftchen. Die „Fußball-Sportbildhefte“ sind der Nachfol-
ger der „Stalling-Sportbildhefte“ in gleicher Aufmachung und Ausstattung. -- 
Coupon eingeschnitten, aber nicht abgetrennt. 20 Seiten, 7,4x5,3 cm, Karton, 
15 S/W-Fotos, Sportbildhefte, Bad Soden 1952. — Zustand B-.

Nr. 519  |  € 50,00

Stuttgart,VfB - Stalling | Stalling-Sportbildhefte Serie C Heft 2 - VfB 
Stuttgart.
Sehr seltenes kleines Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschafts-
foto, kleiner Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. -- Einband 
felckig, Falz gerissen; innen gut bis sehr gut. 20 Seiten, 7,4x5,3cm, Karton, 10 
S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. — Zustand B-C.

Nr. 520  |  € 20,00

Waldhof,SV - Stalling | Stalling-Sportbildhefte Serie C Heft 8 - SV 
Waldhof.   Sehr seltene kleine Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem 
Mannschaftsfoto, kleiner Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. 
-- berieben. 20 Seiten, 7,4x5,3 cm, Karton, 10 S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 
1950. — Zustand B-C.

Nr. 521  |  € 24,00

Worms - Stalling | Fussball-Sportbildhefte. Wormatia Worms. Serie D 
Heft 2.
Sehr seltene Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, kleiner 
Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1950/51. Die „Fußball-Sportbildhefte“ 
sind der Nachfolger der „Stalling-Sportbildhefte“ in gleicher Aufmachung und 
Ausstattung. 20 Seiten, 7,4x5,3cm, Karton, 10 S/W-Fotos, Sportbildhefte, Bad 
Soden 1951. — Zustand B-.

Nr. 522  |  € 25,00

Nr. 511  |  € 20,00 Nr. 512  |  € 24,00 Nr. 513  |  € 18,00 Nr. 514  |  € 18,00 Nr. 515  |  € 34,00 Nr. 516  |  € 24,00

Nr. 517  |  € 16,00 Nr. 518  |  € 50,00 Nr. 519  |  € 50,00 Nr. 520  |  € 20,00 Nr. 521  |  € 24,00 Nr. 522  |  € 25,00



79FUSSBALL

Deutsche Fußballvereine

Berlin,Vorwärts - Wimpel | Mehrfarbig beidseitig bedruckter Spiel-

wimpel von Lech Poznan. Der Schriftzug für das Spiel wurde individuell 

aufgefl ockt „ASK Vorwärtz - Poznan 3.V.1961.“ Seidenwimpel mit weißer 

Kordel, Bordüre und Bommel. 52x27cm (mit Bommel).

Dieser Wimpel wurde vor dem Freundschaftsspiel an den ASK Vorwärts Berlin 

übergeben. Unikat. Sehr selten!.  — Zustand B.

Nr. 523  |  € 125,00

Berlin,Vorwärts - Wimpel | Mehrfarbig beidseitig bestickter Spiel-

wimpel „ASK Vorwärts Berlin.“ Rückseite: „Dem Deutschen Fußballmei-

ster 1958. Präsidium der Armeesport-Vereinigung VORWÄRTS.“ Seiden-

wimpel mit einer rot-gold-schwarzen Bordüre, Kordel und Bommel. 

60x30cm (mit Bommel).   Diesen Wimpel erhielten die Spieler anlässlich der 

Meisterschaft im Jahre 1958.  — Zustand B.

Nr. 524  |  € 150,00

Bielefeld,Arminia-Plakette | Plakette „1905 - 1925, Jubiläums Club 

- Zehn Kampf Spiel & Sport - Arminia Bielefeld 13.9.25“. Mit Lorbeer 

bekränztem Profi l. Zum 20jährigen Bestehen der Arminia Bielefeld! 

Bronze, 7x4,7cm.

Jubiläumsplakette des deutschen Traditionsfußballvereins.  — Zustand A.

Nr. 525  |  € 125,00

Braunschweig - Glas | Farbig bedrucktes Bierglas „Deutscher Fussball-

meister 1967. Eintracht Braunschweig“ mit abgedruckten Spielerfotos 

und faksimilierten Unterschriften des Kaders der Saison 1966/67. Mit 

Goldrand. Höhe 14cm.  — Zustand A.

Nr. 526  |  € 65,00

Bremen - Plakat 1977 | Werder Bremen vs Borussia Dortmund: Freitag 

18. März 1977, 20.00 Uhr, Weser-Stadion. 59x42 cm.

Dreifarbiges Ankündigungsplakat zum Bundesligaspiel am 18.03.1977 im We-

ser Stadion. Bremen gewann das Spiel mit 3:0. - Kleine Randläsuren;  doppelt 

gefaltet; Klebefi lmreste am linken Rand.  — Zustand B.

Nr. 527  |  € 60,00

Bremen - Plakat 1977 | Werder Bremen vs Borussia Mönchenglad-

bach: Sonnabend 12. Oktober 1977, 20 Uhr, Weser-Stadion. 59x42 cm.

Dreifarbiges Ankündigungsplakat zum Bundesligaspiel am 12.10.1977 im We-

ser Stadion. Bremen gewann das Spiel mit 3:2. - Kleine Randläsuren;  doppelt 

gefaltet; kleiner Fleck am rechten Rand.  — Zustand B.

Nr. 528  |  € 60,00

Bremen - Plakat 1977 | Werder Bremen vs Eintracht Frankfurt: Sonna-

bend 12. November 1977, 15.30 Uhr, Weser-Stadion. 59x42 cm.

Dreifarbiges Ankündigungsplakat zum Bundesligaspiel am 12.11.1977 im We-

ser Stadion. Bremen gewann das Spiel mit 3:0. - Kleine Randläsuren;  doppelt 

gefaltet.  — Zustand B.

Nr. 529  |  € 60,00

Bremen - Plakat 1977 | Werder Bremen vs VfL Bochum am 26.08.1997 

und Werder Bremen vs Bayern München am 31.08.1977; Weser-Stadion. 

59x42 cm.

Dreifarbiges Doppel Ankündigungsplakat zu den Bundesligaspielen Bremens 

gegen Bochum (1:0) und Bayern München (1:1). - Kleine Randläsuren;  dop-

pelt gefaltet.  — Zustand B.

Nr. 530  |  € 60,00

Bremen - Plakat 1978 | Werder Bremen vs 1860 München: Sonnabend 

1. April 1978, 15.30 Uhr, Weser-Stadion. 59x42 cm.

Dreifarbiges Ankündigungsplakat zum Bundesligaspiel am 1.4.1978 im Weser 

Stadion. Bremen gewann das Spiel mit 2:0. - Kleine Randläsuren;  doppelt 

gefaltet.  — Zustand B.

Nr. 531  |  € 50,00

Bremen - Plakat 1978 | Werder Bremen vs Bayern München: Sonna-

bend 7. Oktober 1978, 15.30 Uhr, Weser-Stadion. 59x42 cm.

Dreifarbiges Ankündigungsplakat zum Bundesligaspiel am 07.10.1978 im 

Weser Stadion. Das Spiel endete unendschieden mit 1:1. - Kleine Randlä-

suren;  doppelt gefaltet; Klebefi lmreste an den Ecken; rechte untere Ecke mit 

Fehlstelle.  — Zustand B.

Nr. 532  |  € 60,00

Nr. 523  |  € 125,00 Nr. 524  |  € 150,00 Nr. 525  |  € 125,00

Nr. 526  |  € 65,00

Nr. 527  |  € 60,00 Nr. 528  |  € 60,00

Nr. 529  |  € 60,00 Nr. 530  |  € 60,00 Nr. 531  |  € 50,00 Nr. 532  |  € 60,00

Poster FUPoster

Poster Poster Poster Poster
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Bremen - Plakat 1978 | Werder Bremen vs Eintracht Frankfurt: 

Bundesliga Sonnabend 16. September 1978, 15.30 Uhr und DFB-Pokal 

Sonnabend 23. September 1978, Weser-Stadion. 59x42 cm.

Dreifarbiges Doppel Ankündigungsplakat zum Bundesligaspiel am 1.4.1978 

und DFB-Pokalspiel im Weser Stadion. Bremen verlor beide Spiele mit 0:2 bzw. 

2:3. - Kleine Randläsuren;  doppelt gefaltet.  — Zustand B.

Nr. 533  |  € 50,00

Bremen - Plakat 1979 | Werder Bremen vs Fortuna Düsseldorf: Sonna-

bend 13. Januar 1979, 15.30 Uhr, Weser-Stadion. 59x42 cm.

Dreifarbiges Ankündigungsplakat zum Bundesligaspiel am 13.01.1979 im 

Weser Stadion. Das Spiel fi el am 13. Januar aus und wurde am 8. Mai 1979 

nachgeholt. Es endete unendschieden mit 1:1. - Kleine Randläsuren;  doppelt 

gefaltet.  — Zustand B.

Nr. 534  |  € 50,00

Bremen - Revue Dia Serien | Revue Dia Serien Deutscher Bundesliga 

Mannschaften 1968 - 69. Werder Bremen.

Farbig bedruckter Pappfolder (17,5x13,5) mit 18 farbigen Dias der Spieler von 

Werder Bremen aus dem Jahre 1968. Dias in sehr guter Erhaltung. Erschienen 

sind 18 verschiedener Serien aller Bundesligamannschaften. Extrem Selten!!!.  

— Zustand C.

Nr. 535  |  € 75,00

Bremen - Schallplatte | „Werder Bremen. Deutscher Fußballmeister 

1965. Deutscher Pokalmeister 1961“, Schallplatte Single 45 rpm.

Vereinslied „Wenn wir heut‘ in frohem Kreise“, 2 Spielreportagen Werder gegen 

1860 München bzw. gegen Dortumund, Interview Piontek und Alfred Ries, 

und „So ein Tag, so wunderschön wie heute“. Seltene Platte in gutem Zustand. 

Ca. 1965. 18x18 cm. — Zustand B.

Nr. 536  |  € 30,00

Chemnitz,BC-Abzeichen | Offi  zielles Vereinsabzeichen des BC Chem-

nitz ca. 1930, Bronze, mehrfarbig emailliert, 1,5x1 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 537  |  € 75,00

Cottbus,Energie-Plakat | Meisterschaftsspiel DDR-Liga 1972:  Energie 

Cottbus - Motor Babelsberg. Sonnabend, 22. April, Beginn 15:00 Uhr, 

Karl-Liebknecht-Sportplatz. 60x42 cm.   Offi  zielles einfarbiges Ankün-

digungsplakat zum Meisterschaftsspiel der DDR-Liga. Das Spiel endete 1:1 

unentschieden. - Kleine Randläsuren und Knickfalten.  — Zustand A-B.

Nr. 538  |  € 50,00

Dortmund - Arnold, Robert | Die 2. Deutsche Fußballmeisterschaft 

1957 des BV Borussia 09 Dortmund.   Sonderdruck der Vereinsnachrichten 

1957. Sehr seltene Bilddokumentation über das Endspiel und die Feier zur 

2.Deutschen Meisterschaft. --Umschlag am Rücken mit Tesa geklebt. 80 Sei-

ten, 22x21 cm, Karton, s/w fotos, Reinoldus, Dortmund 1957. — Zustand C.

Nr. 539  |  € 125,00

Dortmund - Glas 1966 | Glasstiefel mit Aufdruck „Europa Pokalsie-

ger 1966 BVB 09“ zum Sieg der Borussia Dortmund. Mit faksimilierten 

Unterschriften der Mannschaft! Logo von Dortmunder Hansa Bier. 0,25l, 

Höhe 14 cm.   Seltenes Stück!!.  — Zustand A.

Nr. 540  |  € 60,00

Dortmund - Plakat 1964 | Borussia Dortmund gegen C.F. Barcelona, 

Freundschaftsspiel zur Eröff nung der spanischen Ligasaison im Estadio 

del club de futbol Barcelona, 9. September 1964. 61x43 cm.

Sehr schönes und seltenes farbiges Plakat zur Saisoneröff nung (partido inau-

gural temporada 1964-1965) und zum Abschied der spanischen Fußball-Le-

gende Juan Segarra. Das Spiel gewann Barcelona mit 4:2. - Kleine Randläsuren 

und Knickfalten; handschriftliche Eintragung des Spielergebnisses auf der 

Vorderseite. Rückseite mit Kuli-Zeichnung (diese scheint aber nicht durch).  — 

Zustand B.

Nr. 541  |  € 150,00

Dortmund - Schallplatte | Vereinslied der Borussia Dortmund: „Wir 

halten fest und treu zusammen. Es singt die Borussenelf. So ein Tag so 

wunderschön wie heute“. Um 1966, CBS.

Sehr seltene 17 cm Schallplatte (45 RPM)!! Schallplatte wurde anläßlich des 

Europapokalsieges 1966 veröff entlicht.  — Zustand B.

Nr. 542  |  € 30,00

Nr. 533  |  € 50,00

Poster
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Poster
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Poster

Poster
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Dortmund - Schauppmeier | Serie A -  Band 14: Borussia Dortmund.
Wunderbares Stück Fußballgeschichte! Enthält die großen Bilder zum Abtren-
nen und Sammeln im Umschlag: Die Mannschaft sowie ein populärer Spieler 
der Mannschaft (hier Hans Tilkowski). Gut erhalten, nur wenige Flecken!!. 36 
Seiten, 14,5x21 cm, Karton, ca. 25 Fotos, Regensburg 1966. — Zustand A-.

Nr. 543  |  € 22,00

Dortmund - Teller | Schöner, vierfarbig bedruckter Porzellanteller 
„BVB 09 Dortmund. Europapokalsieger 1966. Deutscher Meister 
1956/1957/1963. Deutscher Pokalmeister 1965“ Jaeger & Co, Goldrand, 
Durchmesser 19,5 cm.
Mit den Potraits der Spieler der Saison 1969/70 (Trimhold, Neuberger, Rynio, 
Günther, Held, Schütz, Kurrat, Kohlhäufl , Assauer, Paul, Wosab, Peehs, Weist, 
Heitkamp, Sturm, Erler). Absolut seltenes Sammlerstück!.  — Zustand A.

Nr. 544  |  € 80,00

Dortmund,Borussia-Teller | Zinnteller von Borussia Dortmund mit 
der Ansicht des Westfalen Stadions und er Aufschrift „BV Borussia 09 
Dortmund e.V.“ und Gravur „Heinz Aldinger zur Erinnerung. Dortmund, 
den 13.6.1981“. Diesen Teller erhielt der deutsche FIFA- und Bundesliga-
Schiedsrichter (1968-1981) zum Abschied seiner Karriere von Borussia 
Dortmund als Geschenk. Zinn, 23,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 545  |  € 150,00

Dresden,SC - Postkarte | „Dresdner Sport-Club“, S/W-Postkarte von 
1940 mit den Spielern des Vereines, zweimal gestempelt! 14x9 cm.
Es handelt sich um eine als Feldpost gekennzeichnete Postkarte, der in gut 
lesbarem Sütterlin verfasste Text richtet sich an einen Freund. Ein Stück deut-
scher (Fußball-)Geschichte!.  — Zustand B+.

Nr. 546  |  € 30,00

Duisburg, MSV - Tuch | Blau bedrucktes Tuch des MSV Duisburg aus 
den 1980er Jahren. Mit Vereinslogo in jeder Ecke. Baumwolle, 54,5x51,5 
cm.
Rarität!.  — Zustand A.

Nr. 547  |  € 30,00

Duisburg,MSV-Bierkrug | Bierkrug „Bundesliga - Meidericher SV“. Ca. 

1967/68. Steinzeug, Höhe 12 cm.

Seltenes Sammlerstück zum MSV Duisburg.  — Zustand A.

Nr. 548  |  € 45,00

Düsseldorf - Plakat 1994 | Plakat Meisterschaftsspiel 2. Bundesliga: 

Fortuna Düsseldorf - SV Meppen. Rheinstadion, Samstag, 19.11.1994, 

15.30 Uhr. 59x42 cm.

Offi  zielles, zweifarbiges Ankündigungsplakat zum Bundesligaspiel. Fortuna 

Düsseldorf gewann das Spiel 2:1. - Kleine Randläsuren, gefaltet.  — Zustand B.

Nr. 549  |  € 30,00

Düsseldorf - Plakat 1994 | Plakat Meisterschaftsspiel 2. Bundesliga: 

Fortuna Düsseldorf - VfB Leipzig. Rheinstadion, Samstag, 28.11.1994, 

20.15 Uhr. 59x42 cm.

Offi  zielles, zweifarbiges Ankündigungsplakat zum Bundesligaspiel. Fortuna 

Düsseldorf gewann das Spiel 4:2. - Kleine Randläsuren, gefaltet.  — Zustand B.

Nr. 550  |  € 40,00

Düsseldorf, Fortuna - Tuch | Orange bedrucktes Tuch der Fortuna 

Düsseldorf aus den 1980er Jahren. Mit tollem Schriftzug und Vereinslo-

gos. Baumwolle, 51,5x51,5 cm.

Rarität!.  — Zustand A.

Nr. 551  |  € 30,00

Frankfurt,Eintr. - Wimpel | Spielwimpel mit aufgefl ocktem Text in 

deutscher und koreanischer Schrift „Eintracht Frankfurt 1980. 6. 11. 

Korean Football Associaton Seoul Korea. The Joong-Ang Daiy News“ mit 

aufgesetztem Filzball mit den Logos von Eintracht Frankfurt und „KFA“. 

Kunststoff wimpel mit Seidenfransen und Kunststoff stange, 31x22 cm.

Bekamen die Spieler und Funktionäre beider Mannschaften anlässlich dieses 

Freindschaftsspieles in Seoul am 11.6.1980 überreicht. --Rarität!.  -Zustand A-.

Nr. 552  |  € 180,00
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Frankfurt,Eintracht-Rugby | Barcelona Union-Club gegen Sportge-

meinde Frankfurt. Rugby-Abteilung. 28.10.1951. Offi  zielles Programm.

Sehr seltenes Programm von der Rugby-Abteiung von Eintracht Frankfurt. 

Schönes Dokument aus der Vereinsgeschichte von der Eintracht --geknickt. 

20 Seiten mit Fotos, 20,5x15 cm Broschur. — Zustand C+.

Nr. 553  |  € 40,00

Gelsenkirchen, -Wimpel | Spielwimpel mit gold gesticktem Schriftzug 

„Westfalenmeister 1963-1964. Eintracht Gelsenkirchen“. Roter Seiden-

wimpel mit aufgenähtem, mehrfarbigem  Vereinslogo „EG“ und weißer 

Kordel mit Seidenbommel. Rückseite blaue Seide. ca. 1964. 43x32cm.

  — Zustand B.

Nr. 554  |  € 150,00

Hamburg - Altona | 60 Jahre Altonaer Fussball-Club Borussia von 1893 

(Altona 93) E.V.

Und ein Glas mit aufgedrucktem Wappen von Altona 93 (ca.1980) 0,2 

Liter, Höhe: 13,5 cm.

Ausführliche Festschrift zum Hamburger Traditionsverein. 50 Seiten, 20x22 

cm, Broschur, s/w-Fotos, Hamburg 1953. — Zustand C.

Nr. 555  |  € 50,00

Hannover 96 - Stars im | „Hannover 96“-Ausgabe der Serie „Stars im 

Stadion. Spielerporträts. Chronik. Fieberkurve. Bundesliga in 18 Folgen“. 

Hier: Band 8.

Band 8 der seltenen Vereinsheftchen „Bundesliga in 18 Folgen“ mit farbigen 

Spielerporträts. Jedes Heft behandelt einen Bundesligaverein. -- rückseitiger 

Coupon abgeschnitten. Sehr gutes Exemplar!!. 24 Seiten, 13x9,5 cm, Broschur, 

Farbfotos, Ehapa-Verlag, Stuttgart 1966. — Zustand A.

Nr. 556  |  € 25,00

Hertha BSC - Plakat 1974 | Plakat Bundesliga-Meisterschaftspiel: 

Hertha BSC - Kickers Off enbach, Mittwoch 11. Sept. 1974, 19:30 Uhr, 

Olympia-Stadion, zweifarbig, 83x59 cm.

Offi  zielles zweifarbiges Ankündigungsplakat zum Bundesligaspiel. Hertha 

BSC gewann 4:0. - Knickfalten, kleine Randläsuren, Klebefi lm-Rückstände.  — 

Zustand B.

Nr. 557  |  € 60,00

Hertha BSC - Postkarte 42 | Postkarte mit zweifachem Sonderstem-
pel „15.8.1942. 50 Jahre Hertha BSC Jubiläumsspiele“. Befestigt auf 
einem Blatt mit Jubiläumsaufschrift. Postkarte 15x10,5cm.
Sehr seltener Sonderstempel, mit Briefmarke!.  — Zustand A.

Nr. 558  |  € 40,00

HSV-Nachlass Wojtkowiak | Nachlass der Spielerlegende des Ham-
burger SV Herbert Wojtkowiak (* 11. Januar 1922 in Hamburg; † 23. 
November 1990) der von 1948 bis 1956 für den HSV in der Oberliga 
Nord spielte. 1) Meisterschaftsuhr des Hamburger SV für die Spieler der 
Meistermannchaft von 1949. Vergoldet Armbanduhr der Marke „Anker“ 
mit original Foxofl ex-Metallarmband. Uhrendeckel mit Gravur „Nord-
deutscher Meister 1948/49 H.Wojtkowiak“. 2) 6 Meisterschaftsmedaillen 
des Norddeutschen Fußballverbandes für die Meisterschaft der Oberli-
ga Nord: Saison 1948/49; 1949/50; 1950/51; 1952/53; 1954/55; 1955/56. 
Alle Bronze, vergoldet mit aufgesetztem emailliertem Verbandslogo des 
NFV und der Inschrift „Norddeutscher Meister“ mit jeweiliger gravierter 
Jahreszahl. 4 cm im original Etui. 3) Reisepass von Wojtkowiak von 
1951 - 1956 mit Passbild und original Signatur mit den Grenzstempel 
für die Auslandsspiele des Hamburger SV in diesem Zeitraum, 14,5x10,5 
cm. 4) 28 s/w-Pressefotos des Hamburger SV und von Wojtkowiak aus 
der Zeit von 1958 - 1960, meistenes 18x13 cm (14 Spielszenen des HSV; 
14 private Fotos, teilweise mit HSV Spielern). 5) Personalausweis mit 
Unterschrift und Lichtbild, gültig ab 1977; Dauerkarte des Hamburger 
SV für die Saison 1982/83 in orignal HSV-Plastikhülle von H.Wojtkowiak, 
15x11 cm; ein Wilhelmsburger Fußballprogramm 1968 mit einem s/w-
Bild von Wojtkowiak als Trainer, 12 Seiten, 21x15 cm. 6) Kondulenzliste 
von der Beerdigung von Herbert Wojtkowiak aus dem Jahre 1990 mit 
zahlreichen original Unterschriften ehemaliger HSV-Spieler, 2 Seiten 
30x21 cm.
Bei den Meisterschaftsmedaillen fehlt jediglich die Medaille für die Nord-
deutsche Meisterschaft 1951/52, ansonsten sind alle Meisterschaften des 
Hamburger SV aus diesem Zeitraum repräsentiert.
Herbert Wojtkowiak der als Stürmer des Hamburger SV in der Runde 1950/51 
mit 40 Toren den „ewigen“ Rekord in der Fußball-Oberliga Nord aufgestellt 
hat. Mit seinem Einsatz am 29. Januar 1956 bei der 1:4-Niederlage bei Göt-
tingen 05 beendete der 34-jährige Wojtkowiak seine Spielerlaufbahn. Von 
1948 bis 1956 hatte er in der Oberliga Nord 188 Spiele absolviert und dabei 
134 Tore erzielt. Damit steht er im Norden – hinter Uwe Seeler (237 Spiele), 
Karl-Heinz Preuße (277 Spiele), Günther Schlegel (294 Spiele), Addi Vetter (171 
Spiele) und Werner Erb (285 Spiele) – auf dem sechsten Rang der ewigen 
Torschützen-Rangliste.  — Zustand A.

Nr. 561  |  € 1000,00

Nr. 553  |  € 40,00 Nr. 554  |  € 150,00 Nr. 555  |  € 50,00 Nr. 556  |  € 25,00

Nr. 557  |  € 60,00
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HSV - Plakat EP1982 | UEFA-Pokal Endspiel 1982: HSV - IFK Göteborg. 

Mittwoch, 19.Mai 1982, 20.00 Uhr Volkspparkstadion. 83x55 cm.

Offi  zielles mehrfarbiges Ankündigungsplakat zum Endspiel um den UEFA-

Pokals. Das Spiel gewann Göteborg mit 3:0 - Kleine Randläsuren und Knitter-

falten.  — Zustand A-B.

Nr. 559  |  € 60,00

HSV - Wimpel 63 | Beidseitig bedruckter Leinenwimpel „HSV Bun-

desliga Nordmeister 25x 1963. Deutscher Fussballmeister 1923 1928 

1960“ mit aufgenähter HSV-Raute aus Seide. Rückseite ebenfalls eine 

aufgenähte HSV-Seidenraute. Mit weißer Seidenbordüre durchwebt mit 

einem Goldbrokatfaden, Seidenbommel, 28x15 cm (mit Bommel).

Sehr seltener und aufwendig gearbeiteter Wimpel dr nach der Nordmeister-

schaft im Mai 1963 produziert wurde und nur bis zum 14.8.1963 DFB-Pokal-

sieg des HSV aufgelegt wurde. Rarität!!.  — Zustand A-.

Nr. 560  |  € 125,00

Kaiserslautern - 1969 | Großes S/W-Mannschaftsfoto (38x28 cm) des 

1.FC Kaiserslautern Bundesligasaison 1969 - 1970 unter Passepartout. 

Auf dem Passepartout 25 original Signaturen von den Spielern des 

1.FCK. Gerahmt, 52x42 cm.

Aus dem Nachlass eines Funktionärs des 1.FC Kaiserlautern. Unikat! --Rahmen 

mit kleiner Beschädigung.  — Zustand B.

Nr. 562  |  € 100,00

Kaiserslautern - Plakat 1977 | Bundesliga Meisterschaftsspiel: 1.FC 

Köln gegen Borussia Dortmund. Stadion Betzeberg. Dienstag, 30. Au-

gust 1977, 20 Uhr (Flutlicht). 84x59 cm.

Offi  zielles zweifarbiges Ankündigungsplakat zum Bundesligaspiel. Das Spiel 

gewann der 1.FC Köln mit 2:1. - Kleine Randläsuren  und Knickfalte.  — Zu-

stand A-.

Nr. 563  |  € 70,00

Kaiserslautern - Schumann, Günther | Die Bundesliga: 1.FC Kaisers-

lautern. Mannschaftsporträt für die Saison 1965/66. Mit Passfotos und 

biographischen Angaben der einzelnen Spieler.

Große Rarität, kleine Vorschauheftchen eines unbekannten Hersteller zur 

Bundesligasaison 1965/66. In dieser „Taschenbuchreihe“ sollten 18 Hefte zu 

den jeweiligen Bundesligavereinen erscheinen. 16 Seiten, 11x10cm, Karton, 

s/w-Fotos, 1965. — Zustand B.

Nr. 564  |  € 38,00

Karlsruhe,SC-Feuerzeug 1955 | Fumalux Feuerzeug mit Taschenlam-

pe. Mit KSC-Emblem und der Inschrift „Süddeutscher Meister 1955/56“. 

Riegel zum automatischen Öff en und Schließen des Feuergebers. 

5,6x5,1x1,2 cm.

  — Zustand B.

Nr. 565  |  € 75,00

Karlsruher SC - Stars im | „Karlsruher SC“-Ausgabe der Serie „Stars im 

Stadion. Spielerporträts. Chronik. Fieberkurve. Bundesliga in 18 Folgen“. 

Hier: Band 10.

Band 10 der seltenen Vereinsheftchen „Bundesliga in 18 Folgen“ mit farbigen 

Spielerporträts. Jedes Heft behandelt einen Bundesligaverein. -- rückseitiger 

Coupon abgeschnitten. Sehr gutes Exemplar!!. 24 Seiten, 13x9,5 cm, Broschur, 

Farbfotos, Ehapa-Verlag, Stuttgart 1966. — Zustand A.

Nr. 566  |  € 18,00

Karlsruher SC - Stars im | Stars im Stadion. Karlsruher SC. Das bunte 

Album mit Spielerportraits. Stadion. Chronik. „Fieberkurve“. Ehrentafel.

Sehr seltene kleine Vereinsheftchen „Die Bundesliga in Wort + Bild“ mit 

farbigen Spielerporträts und Mannschaftsfoto. -- sehr ordentlich ergänzte 

Fieberkurve!. 16 Seiten, 17x13 cm, Broschur, Farbfotos, Ehapa-Verlag, Stuttgart 

1966. — Zustand A-.

Nr. 567  |  € 25,00

Kassel - Plakat | Plakat Spielankündigung:  VfL Hessen Kassel - Hassia 

Bingen, Samstag den 13. Juli 1946, abends 7 Uhr, Sportplatz Bringen 

Rhein. Zweifarbig, 60x42 cm.

- Knickfalten, kleine Randläsuren, im oberen Bereich zwei Ausrisse durch 

Heftzwecken und ein Einriss.  — Zustand B.

Nr. 568  |  € 280,00

Nr. 560  |  € 60,00

Poster

Nr. 561  |  € 125,00

Nr. 562  |  € 100,00

Nr. 563  |  € 70,00 Nr. 564  |  € 38,00

Nr. 565  |  € 75,00

Nr. 566  |  € 18,00 Nr. 567  |  € 25,00 Nr. 568  |  € 280,00

Poster

Poster
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Köln - Plakat 1970 | Bundesliga Meisterschaftsspiel: 1.FC Köln gegen 

VfB Stuttgart. Stadion Hauptkampfbahn. Samstag, den 5.September 

1970, 15.30 Uhr. 42x30 cm.   Offi  zielles zweifarbiges Ankündigungsplakat 

zum Bundesligaspiel. Das Spiel gewann der 1.FC Köln mit 2:1. - Kleine Randlä-

suren  und Knickfalte.  — Zustand A-.

Nr. 569  |  € 60,00

Köln 1.FC - Postkarte | Werbeklappkarte des Kölner Anzeiger „Deut-

sche Fußball - Endrunde 1960“ mit der Fahne des 1.FC Köln. Aufge-

klappt die Spieler des 1.FC Kölns und faksimilierten Unterschriften der 

Spieler.   Sehr seltene Werbekarte. 4 Seiten, 15x10 cm (aufgeklappt 15x20 

cm). — Zustand A.

Nr. 570  |  € 30,00

Köln,1.FC - Wimpel | Wimpel „1.FC Köln“ mit Fahrradstandarte. 

Rot-weißer Stoff wimpel, Standarte aus Kunststoff  und Metall, „DBGM 

angem.“ In ungeöff neter Verpackung. Aus den 1960/70er Jahren. Maße 

Wimpel mit Standarte 23x11,5cm.

Sehr schön!!.  — Zustand A.

Nr. 571  |  € 50,00

Köln,1.FC-Sammelbilder | Unseren kleinen Autogrammjägern gewid-

met. 1.Fussball - Club Köln Vertragsspielerabteilung - Spiezeit 1959/60. 

16 Sammelbilder je 9,5x6,5 cm in original Pappmäppchen, 13,5x9,5 cm.

Diese Serie erschien im Jahre 1959 und zeigt die Spielerporträts des dama-

ligen Kaders mit faksimilierten Unterschriften mit den sehr seltenen orignal 

Sammelmäppchen!!!.  — Zustand A-.

Nr. 572  |  € 60,00

Köln,Fortuna - Alles über | Alles über den SC Fortuna Köln. (Mann-

schaftsheft zum Start in Rückrunde der Regionalliga West 1972/73 mit 

Vorstellung des gesamten Kaders mit dem der Aufstieg in die 1.Bun-

desliga 1973 erreicht wurde. Alle Spielerportärts mit original Unter-

schriften!.

Sehr selten! Kleberrückstände auf dem Einband. 28 Seiten mit 21 S/W-Spieler-

portäts, Karton 15x10,5 cm. Köln 1973. — Zustand C.

Nr. 573  |  € 75,00

Köln,Viktoria - Orden | Karnevalsorden „ SC Viktoria Köln 04 - 80 Jahre 

1904-1984 - Rapid Köln - Preussen Dellbrück - VFR04 - MSV06“. Vergol-

det, geschliff ene Steine, schwarz/rot/weiß emailliert. Mit Rot-weißer 

Kordel. 9,1cm.   Sehr seltenes Stück!!.  — Zustand A.

Nr. 574  |  € 60,00

Leipzig,Fortuna 02 | 25 Jahre Fortuna 02 Sportverein e.V. 1920-1927.

Sehr seltene Vereinsfestschrift mit ausführlicher Darstellung der Vereinsge-

schichte und interessanten Bildmaterial. —Einband fl eckig; Rücken gering 

eingerissen. 114 Seiten, 19x27cm, Karton, ca. 60 s/w Fotos, Selbstverlag, 

Leipzig 1927. — Zustand C.

Nr. 575  |  € 150,00

Ludwigshafen,Pfalz - Postkarte | „Ludwigshafener Fussball-Club 

‚Pfalz‘ e.V.“, s/w-Postkarte mit Mannschaftfoto und Spielerporträts, um 

1920. 13,6x8,7 cm.   Ungelaufen. Der Fußball-Club Pfalz war mehrmaliger 

Westkreis- und Rheinkreismeister!. . — Zustand B-.

Nr. 576  |  € 45,00

Mannheim,VfR-Sport36, . | VfR-Sport. Vereinsnachrichten des VfR 

Mannheim. 22 verschiedene Hefte aus den Jahren 1936 bis 1939!!.

Dabei die Ausgaben von November und Dezember aus dem Jahr 1936, 1937 

die Hefte Nr. 2 bis 5, 7, 9 bis 12. Aus dem Jahr 1938 die Nr. 1 bis 11 (ohne Nr.4, 

ohne Nr.9!). Jahr 1939 die Nr. 1,2,6 und 8. Außergewöhnliche Dokumente der 

damaligen Zeit!!. 340 Seiten, s/w-Fotos, 30x21cm, Broschur. — Zustand A-.

Nr. 577  |  € 200,00

Medaille DFB-Pokal 1996 | Ehrenmedaille der Stadt Karlsruhe für die 

Spieler des Karslruher SC für das erreichen des DFB-Pokalendspieles 

1996 1.FC Kaiserlautern v Karlsruher SC (0:1) in Berlin. Mit der Aufschrift 

„Die Stadt Karlsruhe gratuliert dem Pokal Finalisten KSC 1996“ auf der 

Rückseite: „KSC DFB Pokal Finale KSC - 1.FCK Berlin 25.5.1996“. Bronze, 

versilbert, 3,2 cm.

Bekamen alle Spieler und Betreuer des KSC bei einer Ehrung 1996 im Rathaus 

verliehen. Direkt aus der Sammlung vom Fußball - Weltmeister 1990 Thomas 

Häßler. -- mit Gebrauchsspuren.  — Zustand A-.

Nr. 578  |  € 150,00

Nr. 569  |  € 60,00

Nr. 570  |  € 30,00

Nr. 571  |  € 50,00 Nr. 572  |  € 60,00 Nr. 573  |  € 75,00

Poster

Nr. 574  |  € 60,00

Nr. 575  |  € 150,00

Nr. 576  |  € 45,00Nr. 577  |  € 200,00 Nr. 578  |  € 150,00
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Mönchengladbach - Plakat 1981 | Plakat Bundesliga-Meisterschaft-
spiel: Borussia Mönchengladbach - Eintracht Frankfurt, Stadion Bökel-
berg, Freitag 8. Mai 1981 20.00 Uhr.  60x43 cm.
Offi  zielles zweifarbiges Ankündigungsplakat zum Bundesligaspiel. 
Mönchengladbach gewann 1:0. - Knickfalten, kleine Randläsuren. -Zustand A-.

Nr. 579  |  € 60,00

Münster,Preußen 1951 | S/W-Fotokarte „1951 SC Preußen 06 West-
deutscher Vizemeister“ mit 4 Originalsignaturen der Spieler Gerritzen, 
Lesch, Schulz und Lammers. 15x11 cm.  — Zustand A.

Nr. 580  |  € 25,00

Nürnberg - Wimpel | Souvenir Stoff wimpel „Deutscher Meister 1968“ 
(aufgedruckt) und aufgesetztem runden Mannschaftsfoto, 27x17 cm.
Absolut seltene Sonderedition dieses Souvenirwimpels anlässlich der deut-
schen Fußballmeisterschaft 1968. In original Plastikhülle.  — Zustand B.

Nr. 581  |  € 50,00

Nürnberg,1.FC - Medaille | „1. FCN. Für besondere Sportliche 
Verdienste“ mit silbernem Lorbeerblatt und „Deutsche Jugendmeister-
schaft 1954 - 4x100m Staff el“. 6 cm, Bronze vergoldet, 60 Gramm.
Sehr schön!! Sehr schöne Ehrenmedaille des 1.FC Nürnberg aus dem Jahre 
1954. Auch die Fußballer des 1.FCN erhielten diese Medaille zu besonderen 
Anlässen, so auch Max Morlock anläßlich der Weltmeisterschaft 1954, natür-
lich mit entsprechender Gravur!.  — Zustand A.

Nr. 582  |  € 40,00

Nürnberg,1.FC - Münze | „100 Jahre 1.FCN“ und „1.Fussballclub Nürn-
berg 1900-2000“. 3,5 cm, Silber, 16 Gramm.   Sehr schöne Münze zum 
100jährigen Jubiläum des Vereines, mit Stempelglanz!.  — Zustand A.

Nr. 583  |  € 30,00

Nürnberg,1.FC - Münze | „75 Jahre 1. Fußball-Club Nürnber 1900-
1975“, und Deutscher Fußballmeister - Deutscher Pokalmeister“ mit 
Jahreszahlen. Gestempelt 496, 1000er Feinsilber, CBN (Carl Bamberger 
Nürnberg). 3,6 cm, 18 Gramm.   Vorzüglich. EF.  — Zustand A.

Nr. 584  |  € 40,00

Pirna,SV - Spielwimpel | Original Spielwimpel der BSG Rotation Pirna 

heute SV Pirna-Süd mit aufgestickten Schriftzug „BSG Rotation Pirna“ 

und aufgesticktem Spieldatum „23.3.1958“. Seidenwimpel mit aufge-

setztem besticktem Vereinslogo, gelber Seidenbordüre. Rückseite mit 

den Landesfarben der DDR, 43x33 cm.

Die Fußballabteilung des heutigen SV Pirna-Süd hat namenstechnisch eine 

bewegte Vergangenheit, nur 1957 und 1958 trug der Verein den Namen „BSG 

Rotation Pirna“. 1958 bestand die Fußballabteilung auch nur aus der 1.Herren-

Mannschaft, da aufgrund eines Unwetters die Spielstätten komplett zerstört 

waren und die Fußballabteilung vorübergehend aufgelöst wurde. Diese 

Mannschaft absolvierte die Ligaspiele auf frmden Plätzen.  — Zustand A-.

Nr. 585  |  € 60,00

Schalke - Der Kreisel | Jubiläums-Illustrierte. 50 Jahre Schalke 04.

Sehr seltene und ausführliche Ausgabe des „Der Kreisel“ mit umfangreicher 

Vereinsgeschichte. 136 Seiten, 21x30 cm, Broschur, 150 s/w-Fotos, Gelsenkir. 

1954. — Zustand C.

Nr. 586  |  € 60,00

Schalke - Müller, Curt | Die blau-weißen Fussball-Knappen in der 

Karikatur.

Sehr seltenes Magazin mit tollen Karikaturen von Curt Mueller, den legen-

dären Karikaturisten des „Sport-Beobachters“. Wurde anlässlich des fünfzig-

jährigen Bestehens produziert! Rarität!! -- dreimal gestempelt, Klammern 

rostig, sonst guter Zustand!. 24 Seiten, 21x30 cm, Karton, ca. 40 Karikaturen, 

Sport-Beobachter, Essen 1954. — Zustand B+.

Nr. 587  |  € 150,00

Schalke - Presseinformation | 3 Team Broschüren von Schalke 04: 

Presse Information 1968/69, 1971/72 und 1978/79.

Jede Broschüren mit den Stammdaten zu Spielern und Offi  ziellen der jewei-

ligen Saison und Basisstatistik (Bundesliga-Abschlußtabellen etc.). zusammen 

ca. 200 Seiten, 15x21cm + 18x18 cm, Karton, ca. 75 S/W-Fotos, Gelsenkirchen 

1968-1978.

Nr. 588  |  € 60,00

Nr. 579  |  € 60,00

Nr. 580  |  € 25,00

Nr. 581  |  € 50,00

Nr. 582  |  € 40,00 Nr. 583  |  € 30,00

Poster

Nr. 584  |  € 40,00

Nr. 585  |  € 60,00

Nr. 586  |  € 60,00 Nr. 587  |  € 150,00

Nr. 588  |  € 60,00
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Schalke 04 - Plakat 1969 | Plakat Bundesliga-Meisterschaftsspiel: 

Schalke 04 - Hannover 96. Kampfbahn Glückauf, Samstag, 29.März 

1969, 15.30 Uhr“. 68x49 cm.

Offi  zielles, zweifarbiges Ankündigungsplakat zum Bundesligaspiel. Das Spiel 

endete unendschieden 1:1. - Kleine Randläsuren, gefaltet.  — Zustand B.

Nr. 589  |  € 75,00

Schalke 04 - Plakat 1970 | Plakat Bundesliga-Meisterschaftsspiel: 

Schalke 04 - Hertha BSC. Kampfbahn Glückauf, Samstag, 5.September 

1970, 15.30 Uhr“. 68x49 cm.

Offi  zielles, zweifarbiges Ankündigungsplakat zum Bundesligaspielt. Schalke 

verlor das Spiel mit 0:1 - Kleine Randläsuren, gefaltet.  — Zustand B.

Nr. 590  |  € 75,00

Schalke 04 - Plakat 1972 | Flutlichtspiel Schalke 04 gegen Slavia So-

fi a,  Europapokal der Pokalsieger. Kampfbahn-Glückauf Gelsenkirchen. 

Mittwoch, den 13.9.1972, Anstoß 20 Uhr. 62x44 cm.

Offi  zielles mehrfarbiges Ankündigungsplakat zum Europapokalspiel der 

Pokalsieger. Das Spiel gewann Schalke mit 2:1. - Kleine Randläsuren, Abschür-

fungen und Knickfalten; Abriss der linken unteren Ecke.  — Zustand B.

Nr. 591  |  € 80,00

Schalke 04-Spielwimpel 01 | Blau bestickter Spielwimpel „Champi-

ons League. 1.Gruppenphase 2001/2002. Arsenal London - FC Schalke 

04. 30.10.2001“. Seidenwimpel mit blau-weißen Seidenfransen, Metall-

stange und Metallkette. 45x32 cm.

  — Zustand A.

Nr. 592  |  € 260,00

Schallplatte DM 1963 | Endspiel um die Deutsche Fußballmeister-

schaft 1963. 1.FC Köln - Borussia Dortmund. Am Mikrofon: Kurt Brum-

me. Ariola.

Sehr seltene 17 cm Schallplatte (45 RPM) mit der Original Radioreportage 

vom Endspiel. -- Kratzer auf der Platte.  — Zustand C.

Nr. 593  |  € 50,00

Stuttgart,VfB-Abzeichen | Goldener Vereinspin des VfB Stuttgart mit 

der Zahl „40“, Bronze, vergoldet, mehrfarbig emailliert, 2,3x2 cm.

Ehrennadel für 40jährige Mitgliedschaft beim VfB Stuttgart.  — Zustand A.

Nr. 594  |  € 34,00

Stuttgart,VfB-Taschenmesser | Kleines Taschenmesser mit der 

Aufschrift „VfB. Stuttgart 30./31. Mai 1959“ und „Gruss aus Stuttgart - 

Hauptbahnhof“. Eisenmesser mit Perlmutblenden. 6x1,4 cm.

Wurde vermutlich an die Teilnehmer eines Fußballturnieres, das vom VfB 

Stuttgart ausgerichtet wurde, ausgegeben. Rarität!!.  — Zustand A-.

Nr. 595  |  € 70,00

Wolfsburg - Postkarte 56 | s/w-Postkarte mit Foto der Wolfsburger 

Mannschaft. Rückseitige handschriftliche Ergänzung „Wolfsburg am 30. 

Juni 1956“. 14,5x10 cm.

  — Zustand A-B.

Nr. 596  |  € 30,00

Deutsche Fußball Eintrittskarten

Eintrittskarte 1938 | Eintrittskarte des Hamburger SV für Fußball 

- Ligaspiel ca. 1938 mit der Aufschrift „Sportplatz Rotenbaum Tribünen-

Sitzplatz Hamburger Sport-Verein e.V.“, 10x6 cm.

durch Einriss entwertet; der Aufdruck „Lura-Kontr. DRP, im NSRL Sportber.VII“ 

beweist den Zeitraum 1938-1944: „DRP“: Deutsches Reichspatent (wurde bis 

1949 verwendet) und „NSRL“: Nationalsozialistischer Reichsbund für Leibesü-

bungen (wurde von 1933 bis 1945 verwendet; der DFB trat aber erst 1938 in 

den NSRL ein und ab diesem Zeitraum mußte dies auch auf den Eintrittskarte 

für Fußball bezweichnet werden).  — Zustand C.

Nr. 597  |  € 75,00

Eintrittskarte 1950 | Spiel der Off enbacher Kickers gegen den KSV 

Kasseler Sportverein 1950. 6x3cm.

 -- kleines Brandloch.  — Zustand C-D.

Nr. 598  |  € 20,00

Nr. 589  |  € 75,00 Nr. 590  |  € 75,00 Nr. 591  |  € 80,00

Nr. 592  |  € 260,00

Nr. 593  |  € 50,00

APoster 2020Poster

Nr. 594  |  € 34,00

Nr. 595  |  € 70,00

Nr. 596  |  € 30,00

Nr. 597  |  € 75,00

Nr. 598  |  € 20,00
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Eintrittskarte DM1937 | 1.FC Nürnberg - HSV Hamburg. Vorrunden-
spiel um die Deutsche Fußball-Meisterschaft am 6.6.1937 im Olympia-
Stadion Berlin. 11,5x6 cm.  — Zustand A.

Nr. 599  |  € 100,00

Eintrittskarte DM1939 | Endspiel um die deutsche Fußball Mei-
sterschaft 1939 Schalke 04 - Admira Wien (9:0) am 18.6.1939 in Berlin 
Olympiastadion, Reichssportfeld, 11x7,5 cm.
eingerissen; mit Kleberrestenauf der Rückseite.  — Zustand C.

Nr. 600  |  € 220,00

Eintrittskarte DM1956 | Endspiel um die Deutsche Fußballmeister-
schaft 1956: Borussia Dortmund - Karlsruher SC (4:2) am 24.6. in Berlin, 
Olympia Stadion. 15x8,5 cm.
 -- geknickt. Verkaufsstempel und Klebereste auf der Rückseite.  — Zustand B-.

Nr. 601  |  € 40,00

Eintrittskarte P1959 | Pokalspiel am 25.Juli 1959 Eintracht Frankfurt - 
Kickers Off enbach (3:1) in Frankfurt. 14,5x9 cm.
Kurz nach dem legendären Endspiel um die Deutsche Fußballmeisterschaft 
in Berlin treff en die beiden Kontrahenten in diesem Pokalspiel aufeinander!! 
-- geknickt, leicht geknittert.  — Zustand B-.

Nr. 602  |  € 30,00

Eintrittskarte P1962 | Endspiel DFB-Vereinspokal 1962: 1. FC Nürn-
berg - Fortuna Düsseldorf (2:1) vom 29.8. in Hannover. 12x4,5 cm.
 -- geknickt, Klebereste auf der Rückseite.  — Zustand C.

Nr. 603  |  € 70,00

Eintrittskarte P1971-1988 | 15 verschiedene Eintrittskarte von Heim-
spielen von Bayern München im DFB - Pokal von 1971 bis 1988.
Dabei: Zwei weitere Tickets aus späteren Jahren.  — Zustand A-C.

Nr. 604  |  € 28,00

Eintrittskarte P1977 | Wiederholung vom Deutschen Pokalendspiel: 
Hertha BSC - 1.FC Köln am 30.Mai 1977 im Niedersachsenstadion Han-
nover. 8,7x6 cm.   Sehr seltene Karte!! -- geknickt.  — Zustand A-B.

Nr. 605  |  € 38,00

Eintrittskarte P1981-14 | 34 Eintrittskarten von allen DFB - Pokalend-
spielen von 1981 - 2014. 15x10 cm bis 17x7,5 cm.
schöne Sammlung.  — Zustand A-B.

Nr. 606  |  € 125,00

Eintrittskarte P1983 | DFB Pokal Finale 1983 1.FC Köln - Fortuna Köln 
(1:0) am 11.6. in Köln. 15x10 cm. -- geknickt.  — Zustand A-.

Nr. 607  |  € 25,00

Internationale Fußball Programme

Programm 1921 | Fußballprogramm Österreich v Schweden (2:2) am 
26.3.1921 in Wien. Illustriertes Sportblatt.
Umschlag lose. 12 Seiten mit Fotos, 29,5x22 cm. — Zustand C.

Nr. 608  |  € 200,00

Programm 1938 | Aston Villa in Deutschland. Offi  zielles Porgramm des 
Deutschen Reichsbundes für Leibesübungen. (Spiel am 15.5.1938 im 
Berliner Olympiastadion Deutsche Auswahlelf - Aston Villa).
Seltenes Fußball Programm! Die deutsche Auswahlelf bestand bis auf einen 
(Jakob Streitl, Bayern München) ausschließlich aus österreichsche National-
spieler. Das Spiel sollt ursprünglich in Österreich stattfi nden, aber durch den 
„Anschluß“ Österreichs an Hitler-Deutschland wurde das Spiel propagan-
distisch von den Machthabern in Berlin ausgenutzt. Das Spiel wurde nach 
Berlin verlegt, die österreichischen Nationalspieler wurden „eingedeutscht“ 
und sollten dieses Spiel gegen Aston Villa nun als Vorbereitungsspiel für die 
Weltmeisterschaft 1938 austragen. Pikanterweise fand am Vortag (14.5) das 
Länderspiel Deutschland - England (3:6) in Berlin statt. Das Programmheft 
beschreibt ausführliche die Mannschaft und die Vereinsgeschichte von Aston 
Villa. 32 Seiten, 15x22 cm, Broschur, Fotos. — Zustand B.

Nr. 609  |  € 250,00

Nr. 599  |  € 100,00 Nr. 600  |  € 220,00 Nr. 601  |  € 40,00

Nr. 602  |  € 30,00
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Nr. 603  |  € 70,00

Nr. 604  |  € 28,00

Nr. 605  |  € 38,00

Nr. 606  |  € 125,00

Nr. 607  |  € 25,00

Nr. 608  |  € 200,00 Nr. 609  |  € 250,00
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Programm 1953 | Programm England v Hungary. 25th november, 
1953 in London. Zwei verschiedene Programme.
Zwei Programme vom legendären Spiel der Ungarn in England, das sie 6:3 
gewannen und als „Spiel des Jahrhunderts“ bezeichnet wurde!!!. 16 Seiten, 
23,5x15 cm, Broschur, Fotos. + 4 Seiten 22,5x14,5 cm. — Zustand B.

Nr. 610  |  € 50,00

Programm 1960+1965 | Zwei Programmhefte mit Spielen von Ein-
tracht Frankfurt: 1) Eintracht Frankfurt v Off enbacher Kickers, 20.8.1960 
„Das Programm“, 8 Seiten, 21,5x14,8 cm. 2) Equipe de France v Eintracht 
Francfort (Nationalmannschaft von Frankreich v Eintracht Frankfurt), 
25.8.1965 in Stasbourg, 16 Seiten, 30,5x22 cm (Testspiel).  — Zustand C.

Nr. 611  |  € 25,00

Programm 1980 | New York Cosmos v Manchester City am 21.5.1980 
im Giants Stadium, NY.
(ENGLISCH). 6 Seiten, 30,5x23 cm, Karton, ca. 42 s/w-Fotos. — Zustand B.

Nr. 612  |  € 40,00

Programm EP1960 | Endspiel Europapokal  Eintracht Frankfurt - Real 
Madrid. 18.5.1960 Glasgow Hampden Park.
Gesuchtes Programmheft zum legendären „Spiel des Jahrhunderts“ mit den 
Porträts der Spieler. --geknickt. 16 Seiten, 18x25 cm, 30 S/W-Fotos.- Zustand C.

Nr. 613  |  € 60,00

Programm EP1979 | Endspiel Europapokal der Landesmeister: Malmö 
FF - Nottingham Forest am 30.5.1979 in München.
 14,5 x 20,5 cm. — Zustand A.

Nr. 614  |  € 20,00

Programm EP1980 | Endspiel Europapokal der Landesmeister 
Nottingham Forest - Hamburger SV am 28.5.1980 in Madrid. Offi  zielles 
Programm.    64 Seiten, 15x21 cm, Fotos. — Zustand B.

Nr. 615  |  € 40,00

Programm EP1983 | Finale Europapokal der Landesmeister. Juventus 

Turin - Hamburger SV. 25.5.1983, Athen.

 48 Seiten, 21x28cm. — Zustand A-.

Nr. 616  |  € 40,00

Programm LS1936 | Sonderausgabe aus dem Anlasse des Länder-

spiels Deutschland - Ungarn. 15.3.1936 in Budapest. Deutschsprachiges 

Programmheft.   Offi  zielles deutschsprachiger Länderspielprogramm des 

ungarischen Fremdenverkehrsverbandes mit den Aufstellungen der Mann-

schaften. Rarität!!!. 12 Seiten, 14x20,5 cm. — Zustand B+.

Nr. 617  |  € 380,00

Programm LS1954 | England - Deutschland. 1.12.1954, Wembley. 

Offi  zielles Programm.   24 Seiten, 14x24 cm. — Zustand A-.

Nr. 618  |  € 25,00

Internationale Fußball Eintrittskarten

Eintrittskarte 1982-2008 | 5 verschiedene Eintrittskarten  von den 

Fußball - Weltmeisterschaften 1982 + 1990 und Europameisterschaften 

1988 + 2004.   4 Tickets mit deutschen Spielen.  — Zustand B-C.

Nr. 619  |  € 35,00

Eintrittskarte EP1973-1995 | 12 verschiedene Eintrittskarte von 

Bayern München von Spielen im Europapokal 1982 - 1995.

  — Zustand A-C.

Nr. 620  |  € 40,00

Eintrittskarte EP1973-1996 | 27 verschiedene Eintrittskarten von 

Bayern München von Heimspielen im Europapokal 1973 - 1996.

  — Zustand A-C.

Nr. 621  |  € 35,00

Nr. 610  |  € 50,00 Nr. 611  |  € 25,00 Nr. 612  |  € 40,00 Nr. 613  |  € 60,00

Nr. 614  |  € 20,00 Nr. 615  |  € 40,00 Nr. 616  |  € 40,00

Nr. 617  |  € 380,00 Nr. 618  |  € 25,00

Nr. 619  |  € 35,00

Nr. 620  |  € 40,00 Nr. 621  |  € 35,00
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Nr. 629  |  € 140,00

Eintrittskarte EP1976 | Endspiel um den Supercup Bayern München 

- Dynamo Kiew am 9.September 1976 im Olympiastadion München. 

10x15cm.   Kleberreste auf der Rückseite.  — Zustand B.

Nr. 622  |  € 35,00

Eintrittskarte EP1976 | Endspiel um den Supercup Bayern München 

- SC Anderlecht am 17. August 1976 im Olympiastadion München. 

10x15cm.  — Zustand B.

Nr. 623  |  € 30,00

Eintrittskarte EP1982 | Endspiel um den Europacup der Landesmei-

ster am 26.5.1982 in Rotterdam. Bayern München - Aston Villa, 13,5x6,5 

cm.   Offi  zielles Fußballticket. -- geknickt,.  — Zustand B-.

Nr. 624  |  € 35,00

Eintrittskarte EP1982-1993 | 10 verschiedene Eintrittskarte von 

Bayern München von Auswärtsspielen im Europapokal 1982 - 1993.

Dazu zwei weitere Karten.  — Zustand A-C.

Nr. 625  |  € 35,00

Eintrittskarte LS1933 | Länderspiel Deutschland  - Frankreich vom 

5.3.1933 im Deutschen Stadion, Berlin Grunewald. Logenstehplatz, 

12x6 cm. -- gelocht, mehrfach geknickt, Rückseite berieben!.  — Zustand B-C.

Nr. 626  |  € 150,00

Eintrittskarte LS1935 | Länderspiel Deutschland-Spanien 12.5.1935 

im Kölner Stadion. Stehplatz, 7,5x3 cm. -- kleine Faltspur.  — Zustand A-.

Nr. 627  |  € 150,00

Eintrittskarte LS1938 | Länderspiel Deutschland - Schweiz vom 

6.2.1938 in Köln. Stehplatz, 7x3 cm.

 -- eingerissen (ca. 1,5 cm), Rückseite berieben!.  — Zustand B-C.

Nr. 628  |  € 150,00

Eintrittskarte LS1940 | Länderspiel Ungarn - Deutschland, 24. März 

1940, Berlin Olympiastadion. Sitzplatz, 11x7 cm.

 -- rückseitig handschriftliche Notiz des Ergebnisses!.  — Zustand A-.

Nr. 629  |  € 140,00

Eintrittskarte LS1953-1983 | 5 verschiedene Eintrittskarten von 

Fußball Länderspielen Deutschland v Österreich: 1953, 1957, 1980, 

1981, 1983.

  — Zustand B-C.

Nr. 630  |  € 25,00

Eintrittskarte LS1963-1988 | 11 verschiedene Eintrittskarte von 

Heimspielen des DFB 1963 - 1988.

Dabei: 7 weitere Karte von späteren Länderspielen.  — Zustand A-C.

Nr. 631  |  € 35,00

Eintrittskarte LS1980-2008 | 13 verschiedene Eintrittskarte von DFB 

Auswärts - Länderspielen 1980 - 2008.

  — Zustand A-C.

Nr. 632  |  € 30,00

Nr. 622  |  € 35,00

Nr. 623  |  € 30,00

Nr. 624  |  € 35,00

Nr. 625  |  € 35,00

Nr. 627  |  € 150,00
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Nr. 630  |  € 25,00

Nr. 631  |  € 35,00 Nr. 632  |  € 30,00
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Sammlung Thomas Häßler

Italien - Trikot 1992 | Original match worn 
Spielertrikot von Italien mit der Rückennum-
mer 14. Getragen von Nicola Berti am 
25.03.1992 im Freundschaftsspiel gegen 
Deutschland. Italien - Deutschland 1:0.  Tausch-
trikot aus der Sammlung von Thomas ‚Icke‘ 
Häßler. Status:AAA.
Trikot langarm; Größe L; Verbands-Logo aufgenäht; 
Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchs-
spuren (kleine Einrisse in Rückennummer); diadora. 
Kommt direkt aus der Sammlung des deutschen 
Nationalspielers Thomas Häßler.  — Zustand A-.

Nr. 633  |  € 850,00

Leeds, United - Trikot 2000/01 | Original 
match worn Spielertrikot vom FC Leeds United 
mit der Rückennummer 17. Getragen von Alan 
Smith am 23.08.2000 im Rückspiel der Qualifi -
kation (3. Runde) zur UEFA Champions League 
gegen TSV 1860 München. 1860 München 
- Leeds 0:1. Smith erzielte das Tor des Spiels. 
Tauschtrikot von Thomas Häßler. Status: AAA.
Trikot kurzarm; Größe L, Vereins-Logo und Nike-
Logo aufgestickt; Werbeaufdruck ‚Strongbow‘ 
gefl ocktt; Spielername und Rückennummer 
gefl ockt; Netzstoff  seitlich eingelassen; Nike Dri-Fit. 
Das Trikot kommt direkt aus der Sammlung des 
deutschen Nationalspilers Thomas Häßler.  — 
Zustand A.

Nr. 634  |  € 480,00

Portugal - Trikot 2008 WM Quali | Original 
match worn Spielertrikot von Portugal mit der 
Rückennummer 7. Getragen von Louis Figo am 
6.09.1998 im Qualifi kationsspiel zur Fußball-
Weltmeisterschhaft 1998 gegen Deutschland. 
Deutschland - Portugal 1:1. Tauschtrikot aus 
der Sammlung von Thomas ‚Icke‘ Häßler. 
Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo und Nike-
Logo gestickt; Rückennummer (vorn und hinten) 
gummiert; Nike. Trikot kommt aus der Sammlung 
des deutschen Nationalspielers Thomas Häßler.  — 
Zustand A.

Nr. 635  |  € 950,00

Rom, AS - Trikot 1992/93 | Original match 
worn Spielertrikot vom AS Rom mit der Rü-
ckennummer 7. Getragen von Thomas Häßler 
in einem Spiel der italienischen Serie A in der 
Saison 1992/1993. Häßler ist Fußball-Welt-
meister 1990 und Europameister 1996. Trikot 
aus der Sammlung von Thomas ‚Icke‘ Häßler. 
Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe XL, Vereins-Emblem und 
adidas-Logo gewebt; Werbeaufschrift ‚Barilla‘ 
gewebt; Rückennummer gummiert; adidas. Trikot 
kommt direkt aus der Sammlung des deutschen 
Nationalspielers Thomas Häßler.  — Zustand A-.

Nr. 636  |  € 480,00

Rom, AS - Trikot 1993/94 | Original match 
worn Spielertrikot vom AS Rom mit der Rü-
ckennummer 7. Getragen von Thomas Häßler 
in einem Spiel der italienischen Serie A in der 
Saison 1993/1994. Häßler ist Fußball-Welt-
meister 1990 und Europameister 1996. Trikot 
aus der Sammlung von Thomas ‚Icke‘ Häßler. 
Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe XL, Wolfskopf, adidas-Logo 
und Werbeaufschrift ‚Barilla‘ gewebt; Rückennum-
mer gummiert; adidas. Trikot kommt direkt aus der 
Sammlung des deutschen Nationalspielers Thomas 
Häßler.  — Zustand A.

Nr. 637  |  € 480,00
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internationale Highlights

Argentinien Trikot 2008 Olympia | Original match 
worn Spielertrikot von Argentinien mit der Rü-
ckennummer 7. Getragen von José Ernesto Sosa am 
23.08.2008 im Finale der Olympischen Spiele gegen 
Nigeria. Nigeria - Argentinien 0:1. Sosa wurde mit 
dem argentinischen Team Goldmedaillen-Gewinner. 
Mit Original Autograph von Sosa auf der Rückseite. 
Das Verbands-Emblem (AFA) wurde für das Olympia-
Turnier mit einem Gaze-Stoff  überklebt (siehe Fotos). 
Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo und 2 Weltmeister-
Sterne aufgestickt; adidas-Logo gestickt; Spielername und 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Netzstoff  
unter den Ärmeln und am Kragen eingelassen; mit Olym-
pia Patch; adidas clima365.  — Zustand A.

Nr. 638  |  € 1600,00

Portugal - Trikot 2013 | Original match worn 
Spielertrikot von Portugal mit der Rückennummer 11. 
Getragen von Vierinha am 10.09.2013 im Freund-
schaftsspiel gegen Brasilien. Brasilien - Portugal 3:1. 
Vierinha ist Fußball-Europameister 2016. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo, Match-Details 
und Nike-Logo gummiert; Rückennummer (vorn und 
hinten) gummiert; Trikot mit Gummiverstärkungen auf 
den Schultern; Lüftungslöcher gelasert (Laser Holes); Nike 
Dri-Fit.  — Zustand A.

Nr. 639  |  € 500,00

Bordeaux,Giro-Teller | Offi  zieller Erinnerungsteller von Girondins 
De Bordeaux mit der gravierten Inschrift „UEFA 1995 - 1996 Finale F.C. 
Bayern München - F.C. Girondins De Bordeaux. 1. Mai 1996“. Versilbert, 
leicht angelaufen, 30,5 cm.
Bekamen die Schiedsrichter und UEFA-Beobachter, die bei diesem Spiel 
anwesend waren.  — Zustand A-.

Nr. 640  |  € 180,00
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Dänemark-Spielwimpel 91 | Offi  zieller Spielwimpel „Danmark - Bul-
garien 9.4.1991 Odense“. Seidenwimpel, rot bedruckt, 38x25 cm.
Dieser Wimpel wurde dem Spiel an den bulgarischen Mannschaftskapitän, 
den Schiedsrichtern und UEFA Bobachtern übergeben.  — Zustand A-.

Nr. 641  |  € 150,00

Siegermedaille 1994 | Offi  zielle Siegermedaille für den Verlierer 
des Endspiels um den UEFA Europapokal der Pokalsieger am 5.5.1994 
in Kopenhagen. Arsenal London v Parma FC (1:0). Mit der Aufschrift 
„Coupe des Vainqueurs de Coupe Europeene“ und Gravur „1994“. Silber 
(gepunzt 800er, PEKA), 3,2 cm.
Diese Medaille kommt von einem Spieler des Parma FC. Die Spieler der 
Siegermannschaften von Arsenal London erhielten die gleiche Medaille, 
allerdings in Gold. --leicht angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 642  |  € 1500,00

Turin,Juventus -Teller | Offi  zieller Erinnerungsteller von Juventus 
Turin mit gravierter Inschrift „UEFA Champions League 2008/2009, Juve-
ntus - Real Madrid. Torino 21 Oct 2008“. 800er Silber (gepunzt) Gewicht 
228g, 25 cm. In original samtbezogener Box.
Bekamen die Schiedsrichter und UEFA-Beobachter, die bei diesem Spiel 
anwesend waren.  — Zustand A-.

Nr. 643  |  € 280,00

Bayern München vs Bordeaux

Juventus vs Real Madrid
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Internationale Spielertrikots

Andorra - Trikot 2018 WM | Original match worn Spie-
lertrikot von Andorra mit der Rückennummer 6. Getragen 
von Ildefons Lima am 31.08.2017 im Qualifi kationsspiel 
zur Fußball Weltmeisterschaft 2018 gegen die Schweiz. 
Schweiz - Andorra 3:0. Lima ist 121-facher Nationalspieler 
und Kapitän von Andorra. Tauschtrikot. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo gefl ockt; adidas-Logo 
gestickt; Match Details gummiert; Rückennummer (vorn und 
hinten) gummiert; mit FIFA World Cup Russia 2018 Quali-
fi ers Patch und UEFA Respect Patch; adidas climacool. Der 
Einlieferer hat dieses Trikot von einem scherizer Nationalspieler 
erhalten, der in diesem Spiel spielte.  — Zustand A.

Nr. 644  |  € 250,00

Arsenal, FC - Trikot 2018/19 | Original Spielertrikot 
vom FC Arsenal mit der Rückennummer 10. Befl ockt mit 
Mesut Özil für die englische Premier League 2018/2019. 
Mit Original Autograph von Özil auf der Rückennummer. 
Trikot aus der Sammlung von Massimo Oddo. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe 52; Vereins-Logo und Puma-Logos gum-
miert; Werbeaufschrift ‚Fly Emirates‘ gummiert; Spielername 
und Rückennummer gummiert; mit Premier League Patch und 
‚Visit Rwanda‘ Patch; Puma Dry Cell. Massimo Oddo (ehema-
liger italineischer Nationalspieler) hat dieses Trikot direkt von 
Özil erhalten um es in seiner Benefi zauktion zu  versteigern!.  
— Zustand A.

Nr. 645  |  € 220,00

Arsenal, FC - Trikot 2018/19 | Original Spielertrikot 
vom FC Arsenal mit der Rückennummer 11. Befl ockt 
mit Lucas Torreira für die englische Premier League 
2018/2019. Mit Original Autograph von Torreira auf der 
Rückennummer. Trikot aus der Sammlung von Massimo 
Oddo. Status:ABA.
Auswärts-Trikot kurzarm; Größe 48; Vereins-Logo und Puma-
Logos gummiert; Werbeaufschrift ‚Fly Emirates‘ gummiert; 
Spielername und Rückennummer gummiert; mit Premier 
League Patch und ‚Visit Rwanda‘ Patch; Puma Dry Cell. Oddo ist 
ein ehemaliger italienischer Nationalspieler und dieses Trikot 
direkt von Torreira erhalten.  — Zustand A.

Nr. 646  |  € 280,00

Australien - Trikot 2005 | Original match worn Spieler-
trikot von Australien mit der Rückennummer 13. Getragen 
von Vincenzo Grella am 9.02.2005 im Freundschaftsspiel 
gegen Südafrika. Südafrika - Australien 1:1. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; Match-Details und Nike-Logo gum-
miert; Spielername gefl ockt; Rückennummer (vorn und hinten) 
gummiert; Netzstoff  im Beckenbereich und seitlich eingelas-
sen; Nike.  — Zustand A.

Nr. 647  |  € 480,00

Barcelona - Trikot 2012 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Barcelona mit der Rückennummer 2. Getra-
gen von Dani Alves in einem Spiel der UEFA Champions 
League in der Saison 2012/2013. Dani Alves ist 107-facher 
Nationalspieler von Brasilien. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe M; Vereins-Logo und Nike-Logo gum-
miert; Werbeaufdruck ‚Qatar Foundation‘ gummiert; Spie-
lername, Rückennummer und Schriftzug ‚unicef‘ gummiert; 
Rückenteil aus Netzstoff ; Lüftungslöcher seitlich gelasert (Laser 
Holes); mit Gummiverstärkungen auf den Schultern; seitlich 
geschweißte Nähte; mit CL Starball Patch und UEFA Respect 
Patch; Nike Dri-Fit.  — Zustand A.

Nr. 648  |  € 600,00

Barcelona, FC - Trikot 1985/86 | Original match worn 
Spielertrikot vom FC Barcelona mit der Rückennummer 
3. Getragen von Migueli (Miguel Bernardo Bianquetti) am 
9.11.1985 gegen Real Madrid. Barcelona - Real 2:0. Migue-
li ist 32-facher Nationalspieler von Spanien. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe G; Vereins-Logo und Meyba-Logo aufge-
näht; Rückennummer aufgedruckt; Netzstoff  unter den Ärmeln 
eingenäht; Meyba.  — Zustand A.

Nr. 649  |  € 750,00

ga

tiert ori

nal

g

ranteed orig

na
l



93FUSSBALL

Belgien - Trikot 2008 EM Quali | Original 
match worn Spielertrikot von Belgien mit 
der Rückennummer 5. Getragen von Daniel 
van Buyten am 16.08.2006 im Qualifi kati-
onsspiel zur Fußball-Europameisterschaft 
2008 gegen Kasachstan. Belgien -Kasach-
stan 0:0. Trikot mit Original Autograph von 
van Buyten auf der Rückseite und Original 
Signatur von Jean Marie Pfaff  auf der Vor-
derseite. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 56/58; Verbands-Logo 
und Nike-Logo gestickt; Spielername und 
Rückennummer (vorn und hinten) gum-
miert; Netzstoff  seitlich eingelassen; mit UEFA 
Euro2008 Patch; Nike.  — Zustand A.

Nr. 650  |  € 450,00

Bordeaux, Girondins - Trikot 1990 | 
Original match worn Spielertrikot vom FC 
Girondins Bordeaux mit der Rückennummer 
10. Getragen von Jean Marc Ferrer in einem 
Spiel der französischen Division 1 in der 
Saison 1990/1991. Ferreri ist Fußball-Euro-
pameister 1984. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe M, Vereins-Emblem, 
uhlsport-Logo und Werbeaufschrift ‚Opel‘ 
gewebt; Rückennummer gefl ockt; Aufschrift 
‚Opel‘ auf Rückseite gewebt; mit 2 Line 7 
Patches; Befl ockung leicht angegraut; uhlsport.  
— Zustand A-.

Nr. 651  |  € 400,00

Brasilien - Trikot 1998 | Original match 
worn Spielertrikot von Brasilien mit der 
Rückennummer 11. Getragen von Roma-
rio am 25.03.1998 im Freundschaftsspiel 
gegen Deutschland. Deutschland - Brasilien 
1:2. Romario ist Fußball-Weltmeister 1994.  
Status:AAC.
Trikot langarm; Größe L; Verbands-Logo, 4 
Weltmeister-Sterne, Schriftzug ‚Brasil‘ und 
Nike-Logo gestickt; Rückennummer (vorn und 
hinten) gummiert; Trikot mit Brasil Tag; Nike.  — 
Zustand A.

Nr. 652  |  € 900,00

Brasilien - Trikot 2001 | Original match 
worn Spielertrikot von Brasilien mit der 
Rückennummer 7. Getragen von Ronaldinho 
in einem Qualifi kationsspiel zur Fußball 
Weltmeisterschaft 2002. Ronaldinho wurde 
Fußball-Weltmeister 2002 in Japan und 
Korea. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo, 4 
Weltmeister-Sterne und Nike-Logo aufgestickt; 
Rückennummer (vorn und hinten) gefl ockt; 
Trikot hat Gebrauchsspuren (Etikett leicht ver-
waschen); Nike Dri-Fit.  — Zustand A-.

Nr. 653  |  € 550,00

Brasilien - Trikot 2015 | Original match 
worn Spielertrikot von Brasilien mit der 
Rückennummer 20. Getragen von Lucas 
Lima am 8.10.2015 im Qualifi kationsspiel 
zur Fußball-Weltmeisterschhaft gegen Chile. 
Chile - Brasilien 2:0. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo, 5 
Weltmeister-Sterne und Nike-Logo gestickt; 
Match-Details gummiert; Spielername und 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Lüftungslöcher seitlich gelasert (Laser Holes); 
mit Qualifi ers FIFA World Cup Russia 2018 Patch 
und FIFA My Game is Fair Play Patch; Nike Dri-Fit.  
— Zustand A.

Nr. 654  |  € 680,00
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Chelsea -Trikot 2013/14 | Original match worn Spielertrikot 
vom FC Chelsea mit der Rückennummer 14. Getragen von Andre 
Schürrle in der Premier League Saison 2013/2014. Schürrle 
ist Fußball-Weltmeister 2014. Das Trikot ist ungewaschen und 
kommt direkt über private Kontakte von Schürrle. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe 8; Vereins-Logo aufgenäht; adidas-Logo und  
Werbeaufdruck ‚Samsung‘ gummiert; Spielername und Rückennum-
mer gummiert; Netzstoff  unter den Achseln eingelassen; mit 2 
Barclay-Premier-League Patches; Trikot mit Spielspuren; adidas for-
motion climacool. Der Einlieferer hat dieses Trikot direkt von Schürrle 
erhalten.  — Zustand A-.

Nr. 655  |  € 450,00

Chelsea, FC - Trikot 2011/12 | Original match worn Spielertri-
kot vom FC Chelsea mit der Rückennummer 23. Getragen von 
Daniel Sturridge am 23.11.2011 im Vorrundenspiel der UEFA 
Champions League gegen Bayer 04 Leverkusen. Leverkusen - 
Chelsea 2:1. Trikot von einem ehemaligen Zeugwart von Bayer 
Leverkusen. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 8, Vereins-Logo aufgestickt; adidas-Logo und 
Werbeaufdruck ‚Samsung‘ gummiert; Spielername, Rückennummer 
und Schriftgzug ‚Right To Play‘ gummiert; mit UEFA Starball Patch 
und UEFA Respect Patch; Netzstoff  am Kragen und im Beckenbereich 
eingelassen; adidas Techfi t climacool.  — Zustand A.

Nr. 656  |  € 600,00

England - Trikot 2014 | Original match worn Spielertrikot von 
England mit der Rückennummer 10. Getragen von Wayne Roo-
ney am 07.06.2014 im WM-Vorbereitungsspiel gegen Honduras. 
England - Honduras 0:0. Das Spiel fand im Trainingslager in Mia-
mi statt. Rooney ist Rekordtorschütze von England. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo, 1 Weltmeister-Stern und Nike-
Logo gestickt; Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Rückseite 
aus Netzstoff ; Lüftungslöcher gelasert (Laser Holes); Nike Dri-Fit.  — 
Zustand A.

Nr. 657  |  € 500,00

Favoritner AC - Trikot 1991/92 | Original match worn Spieler-
trikot vom Favoritner AC mit der Rückennummer 11. Getragen 
von Damir Canadi im Achtelfi nale des ÖFB-Cups gegen Rapid 
Wien 1991/1992. Favoritner - Rapid 2:0. Tauschtrikot. Status:AAA.
Trikot langarm mit Druckknopfl eiste; Größe XL; umbro-Logo, 
Werbeaufschrift ‚Lancia‘, ‚FIAT‘, ‚Favoriten‘ gefl ockt; Schriftzug ‚Hallo 
Nachbar Die Favoritner Wochenzeitung‘ aufgenäht; Rückennummer  
und Schriftzug ‚FAV AC‘ gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Etikett 
geknickt, Fäden gezogen); umbro. Kommt aus der Sammlung eines 
Spielers von Rapid Wien.  — Zustand A-.

Nr. 658  |  € 250,00

FIFA / UEFA - Trikot 2005 | Original match worn Spielertrikot 
von der FIFA Weltauswahl von Ronaldinho mit der Rückennum-
mer 15. Getragen von Radhi Jaidi am 15.02.2005 im Benefi zspiel 
zugunsten der Tsunami-Opfer gegen eine Weltauswahl von 
Shevchenko im Camp Nou in Barcelona. Mit ca. 35 Original Au-
tographen der Weltauswahlspieler auf der Rückseite. Status:AAA.
Trikot kurzarm mit Innenhemd (double layer); Größe L; adidas-Logo 
und  Match Details gummiert; Schriftzug ‚Football for Hope‘ gummiert; 
Spielername und Rückennummer gummiert; Innenhemd aus Netz-
stoff ; Netzstoff  unter den Achseln und im Beckenbereich eingelassen; 
Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken auf Football for Hope badge; 
mit FIFA My Game is Fair Play Patch; adidas. Aus der Sammlung eines 
brasilinianischen Spitzenspieler der in Deutschland und der Schweiz 
in der 1.Liga gespielt hat.  — Zustand A-.

Nr. 659  |  € 280,00

FIFA World Stars - Trikot 1999 | Original match worn Spie-
lertrikot von der FIFA Weltauswahl mit der Rückennummer 19. 
Getragen am 12.06.1999 im Eröff nungsspiel des Olympiasta-
dions in Sydney gegen Australien. Australien - World Stars 3:2.  
Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL; adidas-Logo und  Match Details gestickt; 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Netzstoff  unter den 
Ärmeln und seitlich eingelassen; adidas-Logo auf Kragenrückseite ge-
stickt; mit FIFA Fair Play Patch und Equipment Tag; adidas.  — Zustand 
A.

Nr. 660  |  € 250,00
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Frankreich - Trikot 2001 | Original match worn Spielertri-
kot von Frankreich mit der Rückennummer 9. Getragen von 
Nicolas Anelka am 20.11.2002 im Freundschaftsspiel gegen 
Deutschland. Frankreich - Deutschland 1:0. Anelka ist Fußball-
Europameister 2000. Mit Bewerbungs-Patch für die Olym-
pischen Spiele 2008. Anelka hat in diesem Spiel die langen 
Ärmel abgeschnitten!!! Status:AAB.
Trikot langarm (Ärmel wurde vom Zeugwart abgeschnitten); Größe 
XL; Verbands-Logo, 1 Weltmeister-Stern, Match-Details und adidas-
Logo gestickt; Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Trikot 
hat Gebrauchsspuren (Rückennummer vorn leicht rissig, Ärmel 
abgeschnitten); mit OUI Paris 2008 Ville candidate Patch; adidas. 
Kommt aus der Sammlung eines DFB-Betreuers.  — Zustand B.

Nr. 661  |  € 800,00

Galatasaray - Trikot 2014/15 | Original match worn Spieler-
trikot von Galatasaray Spor Istanbul mit der Rückennummer 
3. Getragen von Felipe Melo am 4.11.2014 im Vorrundenspiel 
der UEFA Champions League gegen Borussia Dortmund. 
Dortmund - Galatasaray 4:1. Melo ist 22-facher Nationalspieler 
von Brasilien. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe L, Vereins-Logo, 3 Meistersterne und Nike-
Logo aufgestickt; Werbeaufdruck ‚Turkish Airlines‘ gummiert; Spie-
lername und Rückennummer gummiert; mit UEFA Starball Patch 
und UEFA Respect Patch; Rückseite aus Netzstoff ; Lüftungslöcher 
seitlich gelasert (Laser Hole); Nike Dri-Fit. Der Einlieferer hat dieses 
Trikot direkt von Melo erhalten.  — Zustand A.

Nr. 662  |  € 340,00

Italien - Trikot 1994/95 | Original match worn Spielertrikot 
von Italien mit der Rückennummer 6. Getragen von Franco 
Baresi in einem Spiel für die italienische Nationalmannschaft 
1994/95. Baresi ist Vize-Weltmeister 1994. In diesem Trikot 
spielte Italien die WM 1994 in den USA. Status:ABC.
Trikot kurzarm mit Druckknopf-Leiste; Größe L; Verbands-Logo 
aufgenäht; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) 
gefl ockt; diadora.  — Zustand A-.

Nr. 663  |  € 650,00

Italien - Trikot 2004 EM | Original match worn Spielertrikot 
von Italien mit der Rückennummer 6. Getragen von Ales-
sandro Nesta am 11.06.2003 im Qualifi kationsspiel zur Fußball 
Europameisterschaft 2004 gegen Finnland. Finnland - Italien 
0:2. Nesta ist Fußball-Weltmeister 2006. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 9; Verbands-Logo aufgenäht; Puma-Logos 
gefl ockt; Match-Details auf linken Ärmel gestickt; 3 Weltmeister-
Sterne auf rechtem Ärmel gestickt; Spielername und Rückennum-
mer (vorn und hinten) gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Fäden gezogen); Puma.  — Zustand A-.

Nr. 664  |  € 620,00

Italien - Trikot 2008 | Original match worn Spielertrikot 
von Italien mit der Rückennummer 5. Getragen von Fabio 
Cannavaro am 19.11.2008 im Freundschaftsspiel gegen Grie-
chenland. Griechenland - Italien 1:1. Cannavaro ist Fußball-
Weltmeister 2006. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo gefl ockt; Puma-Logos gum-
miert; FIFA World Champiomns 2006 Badge gefl ockt; Spielername 
und Rückennummer gummiert; Match-Details auf rechtem Ärmel 
gummiert; Trikot hat teilweise geschweißte Nähte; Vorderteil aus 
Netzstoff ; Netzstoff  im Beckenbereich hinten; Italien-Flagge auf 
Kragenrückseite gummiert; Puma U.S.P.  — Zustand A.

Nr. 665  |  € 650,00

Italien - Trikot 2008 EM | Original match worn Spielertrikot 
von Italien mit der Rückennummer 9. Getragen von Luca Toni 
am 13.10.2007 im Qualifi kationsspiel zur Fußball Europamei-
sterschaft gegen Georgien. Italien - Georgien 2:0. Luca Toni ist 
Fußball Weltmeister 2006. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo und Puma-Logos 
gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) 
gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (Euro-Logo leicht verbeult); 
mit geschweissten Nähten; mit UEFA Euro 2008 Patch; Puma.  — 
Zustand A-.

Nr. 666  |  € 500,00
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Italien - Trikot 2008 WM Quali | Original match worn Spie-
lertrikot von Italien mit der Rückennummer 4. Getragen von 
Alessandro Gamberini am 6.09.2008 im Qualifi kationsspiel 
zur Fußball-Weltmeisterschhaft 2010 gegen Zypern. Zypern - 
Italien 1:2. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo und FIFA World Champi-
ons 2006 Badge gefl ockt; Puma-Logos gummiert; Match-Details 
auf linken Ärmel gummiert; Spielername und Rückennummer 
(vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚italia‘ auf Kragenrückseite 
gummiert; Netzstoff  seitlich und im Beckenbereich eingelassen; 
Trikot hat Gebrauchsspuren (Match Details mit kleinen Abnut-
zungen); mit FIFA World Cup South Africa 2010 Qualifi ers; Puma 
U.S.P.  — Zustand A-.

Nr. 667  |  € 650,00

Italien - Trikot 2009 | Original match worn Spielertrikot von 
Italien mit der Rückennummer 7. Getragen von Simone Pepe 
am 10.02.2009 im Freundschaftsspiel gegen Brasilien. Brasi-
lien - Italien 2:0. Mit Matchprint auf linken Ärmel. Status:AAC.
Trikot langarm; Größe L; Verbands-Logo und FIFA World Champi-
ons 2006b Badge gefl ockt; Pums Logos gummiert; Spielername 
und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit Matchprint 
Patch; Vorderseite aus Netzstoff ; Puma U.S.P.  — Zustand A.

Nr. 668  |  € 680,00

Italien - Trikot 2009 Confed Cup | Original match worn 
Spielertrikot von Italien mit der Rückennummer 8. Getragen 
von Gennaro Gattuso am 15.06.2009 im Confed Cup gegen 
die USA. USA - Italien 1:3. Gattuso ist Fußball Weltmeister 
2006. Status: AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo und Puma Logos aufge-
stickt; FIFA World Champions 2006 Badge gefl ockt; Spielername 
und  Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit FIFA Con-
ferderations Cup Southafrica 2009 Patch; Nike U.S.P.  — Zustand A.

Nr. 669  |  € 700,00

Italien - Trikot 2019 | Original match worn Spielertrikot 
von Italien mit der Rückennummer 13. Getragen von Alessio 
Romagnoli am 26.03.2019 im Qualifi kationsspiel zur Fußball 
Europameisterschaft 2020 gegen Liechtenstein. Italien 
-Liechtenstein 6:0. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 52/54; Verbands-Logo, 4 Weltmeiste-Sterne 
und Puma-Logos gummiert; Match-Details gummiert; Spielerna-
me und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Italien-Flag-
ge auf Kragenrückseite gummiert; mit EURO 2020 Trophy Patch, 
UEFA Respect Patch und EURO Patch; Puma DryCell.  — Zustand 
A.

Nr. 670  |  € 380,00

Kamerun - Trikot 2003 | Original match worn Spieler-
trikot von Kamerun mit der Rückennummer 15. Getragen 
von Gustave Bahoken am 23.06.2003 im Gruppenspiel des 
Confederations Cup 2003 gegen die USA. USA - Kamerun 0:0. 
Bahoken ist Afrika Cup-Sieger 2002. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo aufgenäht; Löwen-Kopf 
gestickt; Puma-Logos gefl ockt; Spielername und Rückennummer 
(vorn und hinten) gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Confed 
Patch und Authentic Team Apparel Badge klebrig); mit FIFA Con-
federations Cup France 2003 Patch und Kamerun-Flaggen Patch; 
Netzstoff  seitlich eingelassen; Puma.  — Zustand A-.

Nr. 671  |  € 480,00

Kasachstan - Trikot 2011 EM Quali | Original match worn 
Spielertrikot von Kasachstan mit der Rückennummer 12. Ge-
tragen von Ersatztorwart Alexandr Grigorenko (wurde nicht 
eingesetzt) am 26.03.2011 im Qualifi kationsspiel zur Fußball-
Europameisterschaft 2012 gegen Deutschland. Deutschland 
- Kasachstan 4:0. Status:AAB.
Torwart-Trikot langarm; Größe M; Verbands-Logo aufgenäht; 
umbro-Logo gestickt; Spielername und Rückennummer (vorn und 
hinten) gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (Rückennummern 
und Namenszug mit Beschädigungen); mit UEFA EURO2012 Quali-
fi ers Patch und UEFA Respecct Patch; umbro. Trikot kommt aus der 
Sammlung eines DFB-Betreuers.  — Zustand A-.

Nr. 672  |  € 100,00
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Liechtenstein - Trikot 1994/95 | Original match 
worn Spielertrikot von Liechtenstein mit der 
Rückennummer 13. Getragen in einem Spiel für die 
liechtensteiner Fußball Nationalmannschaft in der 
Saison 1994/1995. Status:ABD.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo und le coq 
sportif-Logo gewebt; Rückennummer gummiert; le coq 
sportif.  — Zustand A.

Nr. 673  |  € 250,00

Liverpool, FC - Trikot 1998/99 | Original match 
worn Spielertrikot vom FC Liverpool mit der 
Rückennummer 5. Getragen von Steve Staunton 
am 24.04.1999 im Spiel der Premier League gegen 
die Blackburn Rovers. Blackburn - Liverpool 1:3. 
Staunton ist 102-facher Nationalspieler von Irland. 
Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL, Vereins-Logo aufgenäht; 
Reebok-Logo und Werbeaufdruck ‚Carlsberg‘ gummiert; 
Spielername und Rückennummer gefl ockt; mit The FA 
Premier League Patches; Reebok.  — Zustand A.

Nr. 674  |  € 550,00

Liverpool, FC - Trikot 2007/08 | Original match 
worn Spielertrikot vom FC Liverpool mit der 
Rückennummer 9. Getragen von Fernando Torres 
am 30.12.2007 im Spiel der Premier League gegen 
Manchester City. Man City - Liverpool 0:0. Torres ist 
Fußball-Europameister 2008 und Weltmeisetr 2010 
mit Spanien. Status: AAC.
Trikot langarm; Größe XL, Vereins-Logo und adidas-
Logo aufgestickt; Werbeaufdruck ‚Carlsberg‘ gummiert; 
Spielername und Rückennummer gefl ockt; mit 2 Barclays 
Premier League Patch; Netzstoff  seitlich eingelassen; 
adidas formotion.  — Zustand A.

Nr. 675  |  € 450,00

Madrid,Rael - Trikot 2016/17 | Original match 
worn/issued Spielertrikot von Real Madrid mit der 
Rückennummer 7. Getragen/vorbereitet für Cristiano 
Ronaldo in einem Spiel der spanischen La Liga in der 
Saison 2016/2017. Ronaldo ist Fußball Weltmeister 
2010, Europameister 2008 und 2012. Ronaldo ist 
Rekordspieler, Rekordtorschütze von Portugal und 
Europameister 2016. Parley-Trikot for the Oceans. 
Status: ABC.
Trikot langarm; Größe L; Vereins-Logo, adidas-Logo und 
Werbeaufschrift ‚Fly Emirates‘ eingelassen; Rückennum-
mer und Spielername gummiert; mit LaLiga Patch; adidas 
Parley. Parleytrikot werden aus Plastikmüll aus dem Meer 
recyckelt. Diese Trikots werden von adidas nur selten 
produziert!.  — Zustand A.

Nr. 676  |  € 700,00

Madrid,Real - Trikot 2015/16 | Original match 
worn Spielertrikot von Real Madrid mit der Rü-
ckennummer 4. Getragen von Sergio Ramos in einem 
Spiel der spanischen La Liga in der Saison 2015/2016. 
Ramos ist Fußball Weltmeister 2010, Europameister 
2008 und 2012. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe 8; Vereins-Logo, adidas-Logo und 
FIFA World Champions 2014 Badge gummiert; Werbe-
aufschrift ‚Fly Emirates‘, Rückennummer und Spielername 
gummiert; mit LFP Patch; adidas adizero.  — Zustand A.

Nr. 677  |  € 380,00

Mailand, AC - Trikot 1989/90 | Original match 
worn Spielertrikot vom AC Mailand mit der Rü-
ckennummer 10. Getragen von Ruud Gullit in einem 
Spiel der italienischen Serie A 1989/1990. Gullit ist 
Fußball-Europameister 1988. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe XL, Kappa-Logo, CL Trophy und 
1 Meisterstern gestickt; Werbeaufdruck ‚Mediolanum‘ 
gewebt; Rückennummer gefl ockt; Kappa.  — Zustand A.

Nr. 678  |  € 900,00
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Mailand, AC - Trikot 1992 | Original match worn 
Spielertrikot von AC Mailand mit der Rückennummer 
8. Getragen von Frank Rijkaard in einem Spiel für den 
AC Mailand in der Saison 1991/1992. Rijkaard ist Fuß-
ball Europameister 1988. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Italien-Wappen, 1 Meisterstern 
und adidas-Logo aufgeklebt; Werbeaufdruck ‚Motta‘ 
gewebt; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchs-
spuren; adidas.  — Zustand A-.

Nr. 679  |  € 580,00

Mailand, Inter - Trikot 1990/91 | Original match 
worn Spielertrikot von Inter Mailand mit der Rü-
ckennummer 15. Getragen am 18.09.1990 im UEFA 
Cup Hinspiel gegen Rapid Wien. Rapid Wien - Inter 2:1. 
Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo und 1 Meisterstern 
aufgestickt; uhlsport-Logo aufgenäht; Werbeaufdruck 
‚Misura‘ gefl ockt; Rückennummer gefl ockt; uhlsport. Trikot 
kommt aus der Sammlung eines Spielers von Rapid Wien.  
— Zustand A.

Nr. 680  |  € 500,00

Malta - Trikot 2004 | Original match worn Spielertri-
kot von Malta mit der Rückennummer 17. Getragen 
von Saviour Darmanin am 27.05.2004 im Freund-
schaftsspiel gegen Deutschland. Deutschland - Malta 
7:0. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe XXL; Verbands-Logo aufgeklebt; 
errea-Logo gefl ockt; Match Detail und Rückennummer 
(vorn und hinten) gummiert; Trikot hat Spielspuren; unge-
waschen; errea. Das Trikot kommt von einem Teambetreuer 
des DFB.  — Zustand A-.

Nr. 681  |  € 280,00

Monaco, AS - Trikot 2011/12 | Original match worn 
Spielertrikot vom AS Monaco mit der Rückennummer 
31. Getragen von Andreas Wolf in einem Spiel der 
französischen Ligue 2 in der Rückrunde der Saison 
2011/2012. Wolf war maßgeblich am Aufstieg in die 1. 
Liga beteiligt. Status:ABD.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo aufgestickt und ma-
cron-Logo gestickt; Werbeaufschrift ‚Fedcom‘ und ‚fi ghtaids 
monaco‘ gummiert; Rückennummer, Spielername und 
Schriftzug ‚fi ghtaids monaco‘ gummiert; Schriftzug ‚as mo-
naco fc‘ auf Kragenrückseite gestickt; Netzstoff  unter den 
Achseln eingelassen; Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken, 
Etikett und Ligue 2 Patch an den Ecken lose); mit Ligue 2 
Patch und fi ghtaids monaco Patch; macron.  — Zustand B.

Nr. 682  |  € 200,00

Mönchengladbach - Trikot 1995/96 | Original 
match worn Spielertrikot von Borussia Mönchenglad-
bach mit der Rückennummer 13. Getragen von Martin 
Schneider in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der 
Saison 1995/1996. Mit Original Echtheitszertifi kat von 
dem ehemaligen Fan-Beauftragten Holger Spiecker. 
Status:ABA.
Trikot langarm; Größe XL;  Reebok-Logo gefl ockt; 
Vereinsemblem und Werbeaufdruck ‚Diebels‘ gewebt; 
Spielername und Rückennummer gummiert; Schriftzug 
‚Mönchengladbach‘ gewebt; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Fäden gezogen); Reebok.  — Zustand A-.

Nr. 683  |  € 480,00

Niederlande - Trikot 1987 | Original match worn 
Spielertrikot von den Niederlanden mit der Rü-
ckennummer 15. Getragen am 29.04.1987 im Qualifi -
kationsspiel zur Fußball Europameisterschaft gegen 
Ungarn. Niederlande - Ungarn 2:0. Status:AAC.
Spielertrikot kurzarm; Größe 7/8; Verbands-Logo gefl ockt; 
adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer aufgenäht; Trikot 
hat Gebrauchsspuren (adidas-Logo leicht verblasst); adidas.  
— Zustand A-.

Nr. 684  |  € 650,00
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Niederlande - Trikot 2002 | Original match worn 
Spielertrikot von den Niederlanden mit der Rückennum-
mer 7. Getragen von Clarence Seedorf am 20.11.2002 im 
Freundschaftsspiel gegen Deutschland. Deutschland - Nie-
derlande 1:3. Seedorf ist 87-facher Nationalspieler von den 
Niederlanden. Ungewaschen. Trikot aus der Sammlung 
vom deutschen Nationalspieler Jörg Böhme. Status:AAA.
Trikot langarm mit Innenhemd (double layer); Größe L; 
Verbands-Logo, Nike-Logo und Match-Details gestickt; Spieler-
name und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Innen-
hemd aus Netzstoff ; Netzstoff  seitlich, unter den Ärmeln und 
im Beckenbereich eingelassen; Trikot hat Spielspuren (Flecken); 
Nike.  — Zustand A-.

Nr. 685  |  € 850,00

Niederlande - Trikot 2008 EM | Original match worn 
Spielertrikot von den Niederlanden mit der Rückennum-
mer 8. Getragen von Wesley Sneijder am 24.03.2007 im 
Qualifi kationsspiel zur Fußball Europameisterschaft gegen 
Rumänien. Niederlande - Rumänien 0:0. Status:AAC.
Trikot langarm; Größe XL; Verbands-Logo aufgeklebt; Nike-
Logo gestickt; Match-Details gummiert; Spielername und 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Netzstoff  seitlich 
eingelassen; Trikot hat Spielspuren (Flecken, Abrieb Match-De-
tails und Patches); mit UEFA Euro 2008 Patch; Nike.  — Zustand 
A.

Nr. 686  |  € 480,00

Niederlande - Trikot 2009 | Original match worn Spie-
lertrikot von den Niederlande mit der Rückennummer 18. 
Getragen von Ryan Babel am 14.11.2009 im Freundschafts-
spiel gegen Italien. Italien - Niederlande 0:0. Status:AAC.
Trikot langarm; Größe XL; Verbands-Logo aufgenäht; Match-
Details gummiert; Nike-Logo gestickt; Spielername und 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Neder-
land‘ auf Kragenrückseite gummiert; Rückenteil aus Netzstoff ; 
Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken); Nike.  — Zustand A-.

Nr. 687  |  € 480,00

Niederlande - Trikot 2010 | Original match worn Spie-
lertrikot von den Niederlanden mit der Rückennummer 
23. Getragen von Rafael van der Vaart am 5.06.2010 im 
Weltmeisterschafts-Vorbereitungsspiel gegen Ungarn. 
Niederlande - Ungarn 6:1. Mit Original Autograph von van 
der Vaart auf der Vorderseite. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo aufgenäht; Nike-
Logo gestickt; Match-Details gummiert; Spielername und 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Neder-
land‘ auf Kragenrückseite gummiert; Rückenteil aus Netzstoff ; 
Lüftungslöcher seitlich gelasert (Laser Holes); Nike Dri-Fit. - Mit 
Foto zum Herkunftsnachweis.  — Zustand A.

Nr. 688  |  € 450,00

Nordirland - Trikot 1986 WM | Original match worn 
Spielertrikot von Nordirland mit der Rückennummer 11. 
Getragen in einem Qualifi kationsspiel zur Fußball-Welt-
meisterschhaft 1986 in Mexiko. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe ca. L; Verbands-Logo und adidas-Logo 
gestickt; Rückennummer aufgenäht; adidas. Trikot kommt aus 
der Sammlung eines ehemaligen Spielers von Rapid Wien.  — 
Zustand A.

Nr. 689  |  € 480,00

Österreich - Trikot 2011 EM Quali | Original match 
worn Spielertrikot von Österreich mit der Rückennummer 
14. Getragen von Julian Baumgartlinger am 3.06.2011 im 
Qualifi kationsspiel zur Fußball-Europameisterschaft 2012 
gegen Deutschland. Österreich - Deutschland 1:2. Status: 
AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo aund Puma-Logos 
gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) 
gummiert; Netzstoff  in der Rückseite eingelassen; mit UEFA 
EURO2012 Qualifi ers Patch und UEFA Respecct Patch; Puma 
U.S.P. Trikot kommt aus der Sammlung eines DFB-Betreuers.  — 
Zustand A.

Nr. 690  |  € 220,00
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Österreich - Trikot 2011 EM Quali | Original match 
worn Spielertrikot von Österreich mit der Rückennummer 
16. Getragen von Paul Scharner am 3.06.2011 im Qualifi -
kationsspiel zur Fußball-Europameisterschaft 2012 gegen 
Deutschland. Österreich - Deutschland 1:2. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo aund Puma-Logos 
gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und 
hinten) gummiert; Netzstoff  in der Rückseite eingelassen; mit 
UEFA EURO2012 Qualifi ers Patch und UEFA Respecct Patch; 
Puma U.S.P. Trikot kommt aus der Sammlung eines DFB-
Betreuers.  — Zustand A.

Nr. 691  |  € 220,00

Österreich - Trikot 2011 EM Quali | Original match 
worn Spielertrikot von Österreich mit der Rückennummer 
23. Getragen von Ersatztorwart Hans-Peter Berger (wurde 
nicht eingesetzt) am 2.09.2011 im Qualifi kationsspiel zur 
Fußball-Europameisterschaft 2012 gegen Deutschland. 
Deutschland - Österreich 6:2. Status:AAB.
Torwart-Trikot langarm; Größe XL; Verbands-Logo aund Puma-
Logos gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn 
und hinten) gummiert; mit UEFA EURO2012 Qualifi ers Patch 
und UEFA Respecct Patch; Trikot hat Gebrauchsspuren (Fleck); 
Puma U.S.P. Trikot kommt aus der Sammlung eines DFB-
Betreuers.  — Zustand A-.

Nr. 692  |  € 125,00

Österreich - Trikot 2011 EM Quali | Original match 
worn Spielertrikot von Österreich mit der Rückennummer 
23. Getragen von Ersatztorwart Hans-Peter Berger (wurde 
nicht eingesetzt) am 3.06.2011 im Qualifi kationsspiel zur 
Fußball-Europameisterschaft 2012 gegen Deutschland.  
Österreich - Deutschland 1:2. Status:AAB.
Torwart-Trikot langarm; Größe XL; Verbands-Logo aund Puma-
Logos gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn 
und hinten) gummiert; mit UEFA EURO2012 Qualifi ers Patch 
und UEFA Respecct Patch; Puma U.S.P. Trikot kommt aus der 
Sammlung eines DFB-Betreuers.  — Zustand A.

Nr. 693  |  € 125,00

Österreich - Trikot 2018 | Original match worn Spieler-
trikot von Österreich mit der Rückennummer 8. Getragen 
von David Alaba am 2.06.2018 im WM-Vorbereitungsspiel 
gegen Deutschland. Österreich - Deutschland 2:1. 
Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L/G; Verbands-Logo und Puma-Logos 
gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und 
hinten) gummiert; Puma DryCell. Kommt aus der Sammlung 
eines DFB-Betreuers.  — Zustand A-.

Nr. 694  |  € 450,00

Real Madrid - Trikot 2005 | Original match worn 
Spielertrikot von Real Madrid mit der Rückennummer 3. 
Getragen von Roberto Carlos in einem Spiel der Primera 
Division in der Saison 2005/2006. Carlos ist Fußball-Welt-
meister 2002 mit Brasilien. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo und adidas-Logo ge-
stickt; Werbeaufdruck ‚Siemens‘ gewebt; Rückennummer und 
Spielername gummiert; Schriftzug ‚Realmadrid‘ auf Rückseite 
gestrickt; Netzstoff  unter den Ärmeln eingelassen; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (kleines Loch im linken Ärmel); mit LFP 
Patch; adidas formotion.  — Zustand A-.

Nr. 695  |  € 580,00

Real Madrid - Trikot 2008/09 | Original match worn 
Spielertrikot von Real Madrid mit der Rückennummer 
11. Getragen von Arjen Robben in einem Spiel der 
spanischen La Liga in der Saison 2008/2009. Robben 
ist 96-facher Nationalspieler von den Niederlande. 
Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo aufgestickt, adidas-Logo 
und Werbeaufschrift ‚bwin.com‘, Rückennummer und Spieler-
name gummiert; Schriftzug ‚Real Madrid‘ auf Kragenrückseite 
gestickt; Netzstoff  vorn und unter den Achseln eingelassen; 
mit LFP Patch; adidas formotion clima365.  — Zustand A.

Nr. 696  |  € 600,00

ga

tiert ori

al

gu

ranteed orig

al



101FUSSBALL

Real Madrid - Trikot 2011 | Original match worn/
Match issued Torwart-Trikot von Real Madrid mit der 
Rückennummer 1 von Iker Casillas am 20.04.2011 
im Finale der Copa del Rey gegen den FC Barcelona. 
Real - Barcalona 1:0 n. V. Casillas ist Fußball Weltmei-
ster 2010, Europameister 2008 und 2012. Mit Original 
Autograph von Casillas auf der Rückseite. Status:AAC.
Torwart-Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo gefl ockt; 
adidas-Logo und Match Details gummiert; Werbeaufdruck 
‚bwin.com‘, Rückennummer und Spielername gummiert; 
Schriftzug ‚Real Madrid‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit 
LFP Patch und Copa del Rey Trophy Patch; adidas formoti-
on climacool.  — Zustand A.

Nr. 697  |  € 480,00

Real Madrid - Trikot 2012/13 | Original match worn 
Spielertrikot von Real Madrid mit der Rückennum-
mer 12. Getragen von Marcelo am 18.09.2012 im 
Vorrundenspiel der UEFA Champions League gegen 
Manchester City. Real - City 3:2. Marcelo ist 58-facher 
Nationalspieler von Brasilien. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo aufgestickt; adidas-
Logo und Werbeaufdruck ‚bwin‘ gummiert; Rückennum-
mer und Spielername gummiert; Netzstoff  unter den 
Ärmeln eingelassen; mit CL Starball Patch, CL 9 Trophy 
Patch und UEFA Respect Patch; adidas formotion clima-
cool.  — Zustand A.

Nr. 698  |  € 550,00

Russland - Trikot 2014 EM | Original match worn 
Spielertrikot von Russland mit der Rückennummer 
4. Getragen von Sergey Ignashevich am 15.11.2014 
im Qualifi kationsspiel zur Fußball Europameister-
schaft gegen Österreich. Österreich - Russland 1:0. 
Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 8; Verbands-Logo, Match Details und 
adidas-Logos gummiert; Spielername und Rückennum-
mer (vorn und hinten) gummiert; Trikot hat Gebrauchs-
spuren (Flecken); Netzstoff  seitlich eingelaasen; mit UEFA 
Euro 2014 Logo Patch, Euro Herz Patch und UEFA Respect 
Patch; adidas adizero. Von einem Betreuer der National-
mannschaft von Österreich.  — Zustand A-.

Nr. 699  |  € 350,00

Santos, FC - Trikot | Original Spielertrikot vom FC 
Santos (Brasilien) mit der Rückennummer 10. Mit 
Original Autograph von Pele auf der Vorderseite.
Trikot kurzarm; Größe ca. L; Vereins-Logo und Rückennum-
mer aufgefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (kleiner Fleck 
auf der Vorderseite); Athleta. Pele verschenkte nach seiner 
Karriere oft original Trikots seiner Vereines FC Santos, die er 
natürlich signierte. Ca. 1980. Schönes Erinnerungsstück an 
einen der besten und populärsten Spieler der Fußballge-
schichte.  — Zustand A-.

Nr. 700  |  € 200,00

Schweiz - Trikot 1979/80 | Original match worn 
Spielertrikot von der Schweiz mit der Rückennummer 
6. Getragen in einem Spiel für die Fußball National-
mannschaft der Eidgenossen in der Saison 1979/1980. 
Status:ABD.
Trikot kurzarm; Größe 5/6; Verbands-Logo gefl ockt; adidas-
Logo aufgedruckt; Rückennummer gummiert; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (adidas-Logo stark verwaschen, Etikett 
leicht beschädigt); adidas erima.  — Zustand A-.

Nr. 701  |  € 400,00

Schweiz - Trikot 1987/88 | Original match worn 
Spielertrikot von der Schweiz mit der Rückennummer 
10. Getragen in einem Spiel für die schweizerische 
Nationalmannschaft in der Saison 1987/1988. Trikot 
von einem bekannten Physiotherapeuten. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe 5/6; Verbands-Logo aufgeklebt; 
adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer gefl ockt; adidas.  
— Zustand A-.

Nr. 702  |  € 450,00
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Tschechien - Trikot 2008 EM Quali | Original match worn 
Spielertrikot von Tschechien mit der Rückennummer 12. 
Getragen von Marek Matejovsky (wurde nicht eingesetzt) am 
6.09.2006 im Qualifi kationsspiel zur Fußball-Europameister-
schaft 2008 gegen die Slowakei. Slowake - Tschechien 0:3. 
Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo, Match-Details und 
Puma-Logos gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn 
und hinten) gummiert; Trikot hat geschweißte Nähte; Puma.  — 
Zustand A.

Nr. 703  |  € 150,00

Turin, Juventus - Trikot 1980er | Original match worn 
Spielertrikot von Juventus Turin mit der Rückennummer 10. 
Getragen in einem Spiel der Serie A der Saison 1985/1986. 
Trikot aus der Sammlung eines Hamburger Sportfotografen. 
Status: ABC.
Trikot langarm; Größe ca. L; Werbeaufdruck ‚Ariston‘ aufgenäht; 
2 Meistersterne und Kappa-Logo gestickt; Rückennummer auf-
genäht; Trikot hat Gebrauchsspuren (Werbeaufdruck gestaucht); 
Kappa Sport. Der Fotograf hat dieses Trikot direkt nach einem Spiel 
von Juventus erahlten.  — Zustand A-.

Nr. 704  |  € 400,00

Turin, Juventus - Trikot 2004 | Original match worn 
Spielertrikot von Juventus Turin mit der Rückennummer 
23. Getragen von Nicola Legrottaglie am 9.03.2004 im UEFA 
Champions League Hinspiel gegen Deportivo La Coruna. Juve 
- Coruna 0:1. Legrottaglie ist 16-facher Nationalspieler von 
Italien.  Tauschtrikot. Status:AAA.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo, 2 Meistersterne und 
Italien-Wappen aufgestickt; Werbeaufdruck ‚Tamoil‘ gummiert; 
Spielername und Rückennummer gummiert; Netzstoff  unter den 
Ärmeln und im Beckenbereich eingelassen; mit CL Starball Patch; 
Nike. Kommt von einem Spieler der 2004 für La Coruna spielte und 
dann in die östereichische Bundesliga wechselte.  — Zustand A.

Nr. 705  |  € 325,00

Türkei - Trikot 1992 | Original match worn Spielertrikot von 
der Türkei mit der Rückennummer 2. Getragen von Recep 
Cetin am 16.12.1992 im Qualifi kationsspiel zur Fußball-Welt-
meisterschaft 1994 gegen die Niederlande. Türkey - Nieder-
lande 1:3. Status:AAC.
Trikot langarm; Größe ca. XL; Verbands-Logo und adidas-Logo 
gefl ockt;  Rückennummer gefl ockt; Trikot ist ungewaschen und hat 
Spielspuren (Erdfl ecken); adidas. Der Einlieferer hat dieses Trikot 
direkt von Cetin erhalten.  — Zustand A.

Nr. 706  |  € 600,00

Zürich, FC - Trikot 2010/11 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Zürich mit der Rückennummer 23. Getragen 
von Ludovic Magnin in einem Spiel der Schweizer axpo Super 
League in der Saison 2010/2011. Status:ABA.
Trikot langarm; Größe L; Vereins-Logo, 1 Meisterstern und 
Nike-Logo gestickt; Werbeaufschrift ‚TUI‘ und ‚axpo‘ gummiert; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Tele Züri‘ gummiert; 
Schriftzug ‚Fussballclub Zürich‘ auf Kragenrückseite gummiert; 
Netzstoff  seitlich eingelassen; Trikot hat Gebrauchsspuren (Fle-
cken); mit 2 TUI-Logo Patches und axpo Super League Patch; Nike. 
Trikot kommt aus der Sammlung eines brailianischen Spielers der 
in der deutschen Bundesliga und 1.Liga in der Schweiz spielte.  — 
Zustand A.

Nr. 707  |  € 150,00

Zypern - Trikot 2007 EM Quali | Original match worn Spie-
lertrikot von Zypern mit der Rückennummer 10. Getragen 
von Costas Charalampidis am 17.11.2007 im Qualifi kations-
spiel zur Fußball-Europameisterschaft 2008 gegen Deutsch-
land. Deutschland - Zypern 4:0. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe S; Verbands-Logo aufgenäht; Diadora-Logo 
gefl ockt; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) 
gummiert; Schriftzug ‚Cyprus F.A.‘ auf Kragenrückseite gestickt; 
Netzstoff  seitlich eingelassen; mit UEFA EURO2008 Patch; Diadora. 
Trikot kommt aus der Sammlung eines DFB-Betreuers.  — Zustand 
A.

Nr. 708  |  € 200,00
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Fußball in Europa, allgemein

Abzeichen Brasilien 1972 | Offi  zielles Abzeichen vom Brasilianischen 
Fußball Pokal der Unabhängigkeit, „Torneio Independencia do Brasil 
1972“, „Imprensa“ (Presse). Vergoldet, blau emailliert, mit grün-gelbem 
Seidenband. 5,5x4 cm.
Anlass war die 150-Jahr-Feier der Unabhängigkeit Brasiliens von Portugal.  — 
Zustand A.

Nr. 709  |  € 125,00

Abzeichen Brasilien 1972 | Offi  zielles Abzeichen vom Brasilianischen 
Fußball Pokal der Unabhängigkeit, „Torneio Independencia do Brasil 
1972“. Vergoldet, blau emailliert, mit grün-gelbem Seidenband. 5,5x4 
cm.
Vorzüglich, EF. Anlass war die 150-Jahr-Feier der Unabhängigkeit Brasiliens 
von Portugal.  — Zustand A.

Nr. 710  |  € 125,00

Abzeichen Brasilien 1972 | Offi  zielles Abzeichen vom Brasilianischen 
Fußball Pokal der Unabhängigkeit, „Torneio Independencia do Brasil 
1972“. Vergoldet, blau emailliert, mit grün-gelbem Seidenband. 5,5x4 
cm.
Vorzüglich, EF. Anlass war die 150-Jahr-Feier der Unabhängigkeit Brasiliens 
von Portugal.  — Zustand A.

Nr. 711  |  € 100,00

AFC-Medaille 1984 | Große, schwere Medaille der Asian Football 
Confederation zum 30jährigen Bestehen, „30th Anniversary 1954-1984“. 
Edelstahl vergoldet, 7x0,7 cm, Gewicht: 217g.
  — Zustand A-.

Nr. 712  |  € 180,00

Atletico Bilbao-Teller | Porzellanteller des Vereins Athletico Bilbao 
anlässlich der Pokalmeisterschaft, Campeón de Copa 1958. Handbe-
malt, ca. 25 cm.
Mit den Wappen der Teilnehmer der Meisterschaft! Rarität!!.  — Zustand A-B.

Nr. 713  |  € 180,00

Bierglas - EC Finale 1966 | Mehrfarbig bedrucktes Bierglas „Endspiel 

um den Europa Pokal Glasgow 1966. Liverpool FC - BVB 09“ (1:2) mit 

den beiden Vereinsemblemen und den faksimilierten Unterschriften der 

Teammitglieder. Goldrand, 0,25 l, Höhe 14 cm.  — Zustand A.

Nr. 714  |  € 50,00

FIFA-Wimpel 1996 | Offi  zieller Spielwimpel der FIFA für das Benefi z-

spiel der „FIFA World Stars vs Brazil World Champions 1994, Giants Sta-

dium 14.7.1996“ zugunsten der SOS Kinderdörfer. Seidenwimpel, farbig 

bestickt mit drei Seidenbommeln und Messingstange mit Messingku-

geln. In original Plastikhülle. 27x22 cm.  — Zustand A.

Nr. 715  |  € 75,00

Frankreich-Spielwimpel 84 | Offi  zieller Spielwimpel des fran-

zösischen Fußballverbandes mit der Aufschrift „France - Espagne 

Olympique. 29 Fevrier 1984 Bayonne“ (Frankreich - Spanien Olympia 

29.2.1984, Qualifi kationspiel der Olympiaauswahlmanschaften für die 

Olympischen Spiele 1984 in Los Angeles). Bestickter Seidenwimpel mit 

aufgesetztem besticktem Verbandsemblem. Seidenfransen. 50x42 cm.

Holzstange gebrochen.  — Zustand A-.

Nr. 716  |  € 180,00

Holland - Teller 1949 | Großer versilberter Teller auf drei Füßen des 

englischen Fußballverbandes (FA) als Geschenk für den holländischen 

Fußball Verband (KNVB) anläßlich seines 60jährigen Verbandsjubiläums 

1949. Mit eingravierten Verbandslogos der FA und des KNVB mit der 

eingravierten Inschrift „Presented by THE Football Association to Kon-

ninklike Nederlandsche Voetbalbond in Commemoration of the 60th 

Annoversray of this Formation“. Gewicht: 0,8 Kg, 31,5x31 cm. Zustand A.

Nr. 717  |  € 400,00

Hongkong-Spielwimpel 1963 | Wimpel vom Fußballverband Hong-

kong für FIFA Präsidenten Sir Stanley Rous mit bestickter Aufschrift 

„to Sir Stanley Rous, President FIFA from HKFRA 22nd August 1963“. 

Mehrfarbig bestickter Seidenwimpel mit roten Seidenfransen. 45x31 

cm. Unikat!.  — Zustand A.

Nr. 718  |  € 280,00

Nr. 709  |  € 125,00 Nr. 710  |  € 125,00 Nr. 711  |  € 100,00

Nr. 712  |  € 180,00

Nr. 713  |  € 180,00 Nr. 714  |  € 50,00

Nr. 715  |  € 75,00 Nr. 716  |  € 180,00

Nr. 

Nr. 717  |  € 400,00 Nr. 718  |  € 280,00
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Mailand,AC - Spielwimpel | Original Spielwimpel  „Finale Campionato 
Allievi Nazionale. A.C. Milan - AS Roma. 29-06-2003“. Weißer Stoff wim-
pel mit Goldbrokatfransen, Goldbrokatkordel und Messingstange. 
46x35 cm.
Dieser Wimpel wurde vor dem Spiel von AC Mailand überreicht an die 
Schiedsrichter und hohe Funktionäre.  — Zustand A.

Nr. 719  |  € 240,00

Mailand,Inter-Spielwimpel | Original bestickter Spielwimpel „F.C. 
Internazionale 1908. F.C. Internazionale Milano vs FC Bayern München 
23-02-2011. Stadio G.Meazza“ mit aufgestickten Schriftzügen und auf-
genähtem gesticktem Vereinsemblem beider Vereine. Weißer Seiden-
wimpel mit Goldbrokatfransen, Goldbrokatkordel und Metallstange. 
43x34 cm.
Dieser Wimpel wurde beim Spiel von Inter Mailand an UEFA-Beobachtern 
und Schiedsrichter überreicht. Nur original mit den beiden Logos auf der 
Rückseite! Keine von den Reproduktionen die auf Ebay angeboten werden!.  
— Zustand A.

Nr. 720  |  € 320,00

Malaysia - Spielwimpel 1963 | Offi  zieller Spielwimpel von Malaysia 
aus dem Jahr 1963. Farbig bestickter Filz mit Applikationen und Filzbän-
dern. 57x34 cm.
  — Zustand A.

Nr. 721  |  € 150,00

Malaysia-Spielwimpel 1982 | Spielwimpel des Fußball Verbandes 
von Malysia mit der Aufschrift „Football Association of Malaysia 1987 
Persatuan Bolasepak Malaysia“ mit Verbandslogo des Fußballverbandes 
von Malaysia. Seidenwimpel mit Seidenfransen und Kunststoff stange. 
24x18 cm.
Wurde vor einem Spiel 1987 der gegnerischen Mannschaft übergeben.  — 
Zustand A.

Nr. 722  |  € 75,00

Maradonna Uhr 1989 | Original „Diego Maradonna“ Armbanduhr mit 
aufgedruckter Unterschrift von Maradonna auf dem Ziff ernblatt und 
graviertes Unterschrift auf dem Uhrendeckel. Mit orginal Lederband. Im 
original Etui mit eingedruckter Unterschrift von Maradonna und einem 
Echtheitszertifi kat ebenfalls mit aufgedruckter Unterschrift. Diese Uhr 
bekamen die Spieler von Lok Leipzig anläßlich des UEFA-Pokalhalbfi nal-
spieles 1989 Lok Leipzig v SSC Neapel von Maradonna überreicht.
Uhr ist Batterie getrieben. Ohne Zeiger, die Uhrzeit wird durch den roten und 
den schwarzen Punkt auf dem Ziff ernblatt angezeigt.  — Zustand A-.

Nr. 723  |  € 125,00

Neuchatel,Xamax - Wimpel | Mehrfarbig bedruckter Spielwimpel 
„Neuchatel 2. Mai 1989“ mit Ulli Stielike und original Unterschrift!! 
Seidenwimpel mit Seidenbordüre, Kordel aus Seide und Metallstange. 
42x36cm.
Original Signatur von Stielike sowie faksilimierte Unterschrift auf seinem Foto. 
Die Widmung (rechts davon) stammt hingegen nicht von ihm.  — Zustand A-.

Nr. 724  |  € 60,00

Niederlande-Wimpel 2011 U17 | DFB-Spielwimpel mit gestickter 
Schrift „U17-Länderspiel Niederlande - Israel Baunatal 19.9.2011“ mit 
aufgestickter Deutschland-Fahne auf der Rückseite. Grün-weißer Sei-
denwimpel mit grün-weißer Kordel. 41x30cm.
Wurde von DFB an beide Mannschaften, den Schiedsrichtern und UEFA-
Beobachtern übergeben.  — Zustand A.

Nr. 725  |  € 75,00

Olympiakos,PAE-Wimpel | Spielwimpel von Olympiakos Piräus 
mit aufgefl ocktenem Schriftzug „Liveropool FC - Olympiakos CFP. 07 
Dezember 2000 Anfi eld. UEFACup“ mit farbig aufgefl ockten Verinslogos 
beider Team.. Seidenfransen und Samtbordüre. Holzstange mit Holzku-
geln, 47x33 cm.
Wurde vor dem Spiel der dem FC Liverpool, den Schiedsrichtern und den 
UEFA Beobachtern übergeben.  — Zustand A.

Nr. 726  |  € 300,00

Österreich - Spielwimpel 1979 | Offi  zieller Spielwimpel „Öste-
reich - Schweiz Junioren 2.Mai 1979 Wien“. Schrifzug aufgedruckt, mit 
bestickten Landeswappen von Österreich und des österreichischen 
Fußballverbandes, aufgesetzter bedruckter Fußball. Auf der Rückseite 
Rot-weißes Seidenband. Mit Goldbrokatbrodüre, 47x33 cm.
Sehr schöner, aufwendig gearbeiteter Wimpel.  — Zustand A.

Nr. 727  |  € 90,00

Nr. 719  |  € 240,00 Nr. 720  |  € 320,00 Nr. 721  |  € 150,00

Nr. 722  |  € 75,00

Nr. 723  |  € 125,00

Nr. 724  |  € 60,00 Nr. 725  |  € 75,00 Nr. 726  |  € 300,00

Nr. 727  |  € 90,00

Maradona Uhr
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Österreich - Wimpel 1990 | Offi  zieller Spielwimpel des Österrei-

chischen Fußballverbandes vom Länderspiel gegen die Schweiz am 

21.8.1990 in Wien. Bedruckter Seidenwimpel, rot-weißer Bommel und 

Seidenbordüre. In original Kunststoff hülle. 39x30 cm.

Wurde 1990 anläßlich eines Fußball - Länderspiels von Österreich der gegne-

rischen Mannschaft überreicht.  — Zustand A.

Nr. 728  |  € 200,00

Österreich-Teller 1988 | Erinnerungsteller des ÖFB „Österreich - Finn-

land, Olympia-Qualifi kation 31.5.1988 Wolfsberg“. Metall, mit kleinem 

ÖFB-Wappen. 18cm.  — Zustand A-B.

Nr. 729  |  € 100,00

Pins Champios League 2000 | Champions League 1999/2000 Pin Set 

mit 32 Pins aller teilnehmenden Mannschaften der Saison!! Pins vergol-

det und mehrfarbig emailliert, in Acrylturm. 32,5x15x6 cm. Limitiert auf 

1000 Stück, hier Nr. 919.   War nicht käufl ich erhältlich, sondern wurde an 

Funktionären und VIPs von der UEFA überreicht!! Rarität!!.  — Zustand A.

Nr. 730  |  € 200,00

Polen - Spielwimpel 14 | Dekorativer, beidseitig bestickter Spielwim-

pel „PZPN. Friendly International Match. Poland vs. Switzerland. Wro-

claw, 18th November 2014“. Rückseite bestickt „PZPN. Polski Zwiazek. 

Pilki Noznej“. Rot-weißer Seidenwimpel mit goldener Seidenkordel. 

35,5x31 cm.   Dieser Wimpel wurde zu Beginn des Spieles an die gegnerische 

Mannschaft, die Schiedsrichter und die Funktionäre übergeben. - Zustand A.

Nr. 731  |  € 150,00

Portugal-Medaille 1986 | Teilnehmermedaille des portugiesischen 

Fußballverbandes für das Fußball - Länderspiel Schweiz v Portugal (1:1) 

mit der Inschrift „XIV Suica - Portugal 29-10-1986. Berna“. EM Quali in 

Bern. Bronze, vergoldet, mit aufgesetztem farbig emaillierten Verbands-

logo, 3,7 cm.

Bekamen nur die Spieler der portugiesischen Mannschaft! Die Aufschrift „XIV“ 

bedeutet das es sich um das 14. Länderspiel beider Mannschaft gegeinander 

handelte.  — Zustand A-.

Nr. 732  |  € 125,00

Portugal-Medaille 1987 | Teilnehmermedaille des portugisischen 

Fußballverbandes für das Fußball - Länderspiel Portugal v Schweiz 

(0:0) mit der Inschrift „XV Portugal - Suica 11-11-1987. Porto“. EM Quali 

in Porto. Bronze, vergoldet, mit aufgesetztem farbig emaillierten Ver-

bandslogo, 3,7 cm.

Bekamen nur die Spieler der portugisischen Mannschaft! Die Aufschrift „XV“ 

bedeutet das es sich um das 15. Länderspiel beider Mannschaft gegeneinan-

der handelte.  — Zustand A-.

Nr. 733  |  € 125,00

Postkarte LS 1948 | S/W-Postkarte vom Länderspiel Frankreich - Ita-

lien am 4.April 1949 mit Porträts der Mannschaftsmitglieder. 14x9 cm.

  — Zustand A.

Nr. 734  |  € 30,00

Rom,AS - Spielwimpel 2014 | Offi  zieller Spielwimpel des AS Roma 

anläßlich des Spieles „AS Roma v Inter Milano, August 2nd 2014. 

Philadelphia, PA, USA“ mit aufgesteztem bestickten Vereinsemblemen, 

Seidenfransen mit Silberbrokat durchstickt, Messingstange, 50x47 cm.

Wurde anläßlich eines Turnieres in den USA übergeben.  — Zustand A.

Nr. 735  |  € 280,00

Siegermedaille 1949 | Offi  zielle Siegermedaille des französichen Fuß-

ballverbands FFF für die Siegermannschaft im Pokalendspiel 1949 Ra-

cing Paris v OSC Lillle (2:0) für Spieler der Siegermannschaft von Racing 

Club Paris mit der Grafur auf der Rückseite „Coupe des France Vaiquere 

1949 R.C.Paris“. Silber, vergoldet mit aufgesetzten farbig emaillierten 

Logo des französischen Fußballverbandes, 3,6x3 cm.   Es wurden 13 

Medaillen an dies Spieler von Racing Paris ausgegeben.  — Zustand A-.

Nr. 736  |  € 900,00

Ungarn-Spielwimpel 1963 | Offi  zieller Spielwimpel der ungarischen 

Nationalmannschaft 1963 mit gesticktem Schriftzug und aufgesticktem 

Verbandslogo. Dreifarbiger Seidenwimpel mit rot-weiß-grüner Seiden-

bordüre, Seidenkordel und Seidenbommel. 43x31 cm.

Dieser Wimpel wurde vor Spielbeginn im Mittelkreis getauscht. - Zustand A-.

Nr. 737  |  € 75,00

Nr. 728  |  € 200,00 Nr. 729  |  € 100,00

Nr. 730  |  € 200,00

Nr. 731  |  € 150,00

Nr. 732  |  € 125,00

Nr. 733  |  € 125,00

Nr. 734  |  € 30,00

Nr. 735  |  € 280,00Nr. 736  |  € 900,00 Nr. 737  |  € 75,00

Pokalsieger Racing Paris
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Ungarn-Spielwimpel 1970 | Offi  zieller Spielwimpel der ungarischen 
Nationalmannschaft von 1970 mit gesticktem Schriftzug und aufge-
sticktem Verbandslogo. Dreifarbiger Seidenwimpel mit rot-weiß-grüner 
Seidenbordüre, Seidenkordel und Seidenbommel. 41x31 cm.
  — Zustand A-B.

Nr. 738  |  € 140,00

Ungarn-Spielwimpel 1989 | Offi  zieller Spielwimpel der ungarischen 
Nationalmannschaft für das Freundschaftsspiel in Budapest am 
4.4.1989 gegen die Schweiz (0:3). Bestickter, dreifarbiger Seidenwimpel, 
mit grün-rot-weißer Seidenbordüre und Bommel. 44,5x33,5 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 739  |  € 250,00

Wien, Austria - Wimpel 04 | Original Spielwimpel „UEFA Cup 
2004/2005 First Round FK Austria Vienna - Legia Warszawa, Vienna 
16.09.2004r.“ Zweiseitig bestickter Wimpel, Rückseite Baumwolle. Mit 
grünen Seidenfransen. 40x25 cm.
  — Zustand A.

Nr. 740  |  € 140,00

Wimpel CA - 2007 | Offi  zieller Tournierwimpel des Südamerikanischen 
Fußballverbandes (C.S.F.) für den Copa Americana 2007 in Venezuela. 
Mehrfarbig bestickter Seidenwimpel, Seidenfransen und Chromstange. 
In original Plastikhülle. 45x35 cm.
  — Zustand A.

Nr. 741  |  € 150,00

Fußball Autogramme, besondere Objekte

Nr. 738  |  € 140,00 Nr. 739  |  € 250,00 Nr. 740  |  € 140,00 Nr. 741  |  € 150,00

F ßb ll A b d Obj k

Aral Fußball-Album Nr.1 | Weltmeisterschaft 1966. Mit 36 original Un-
terschriften aller Spieler auf den Karten (das ist damit komplett signiert) 
Schön, Tilkowski, Bernard, Manglitz, Schnellinger, Lorenz, Piontek, 
Höttges, Schulz, Weber, Sieloff , Beckenbauer, Brunnenmeier, Held, 
Ulsaß, Konietzka,  Seeler, Libuda, Netzer, Grosser, W.Krämer, Szymaniak, 
Nafziger, Heiß, Overath, Hornig, Haller, Brülls, Emmerich, Pele, Suarez, 
Rivera, Bobby Moore, B.Charlton, Eusebio).
Mit 32 Postkarten-großen Sammelbilder (komplett) + 4 Extrakarten und Pa-
pierbild der Endspielmannschaften WM 1966.  Das legendäre Sammelbilderal-
bum der Tankstellenkette ARAL, das viele noch aus ihrer Jugendzeit kennen!!! 
(Bilder gab es beim Tanken). --mit handschriftlichen Ergebnissen. Die Bilder 
wurden mit Fotoecken in das Album eingesetzt. Auch die Unterschriften von 
Pele und Bobby Moore sind echt und keine Fälschungen, wie sie auf ebay 
ständig angeboten werden!. 53 Seiten, 24x32cm, Pappband, Fotos. — Zu-
stand C.

Nr. 742  |  € 400,00

Brasilien - Trikot 1973 | Original Fan Trikot der Nationalmannschaft 
von Brasilien mit der Rückennummer 2. ca. 1974. Mit aufgestickten 
Namenszug des Fußball - Weltmeisters „Djalma Santos“ und mit 16 
original Signaturen von brailianischen Nationalspielers und bekannten 
Vereinsspielern dabei: Garrincha (1933.1983), Djalma Dias (1939-1990), 
Djalma Santos (1929-2013); Lima, Edu, Nunes, Luis Carlos Ferreira u.a.
Größe 10 (ca. S); aufgesticktes Verbands-Logo und 3 Weltmeister-Sterne. 
Rückennummer aufgenäht; Hersteller:Vorcedor.  — Zustand A-.

Nr. 743  |  € 400,00

komplett signiert
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Fußball Autographen, Weltmeister

Argentinien 1980 | Offi  zielles Programm des argentinischen Fußball-
verbandes für die Länderspiele gegen England, Irland und Österreich im 
Mai 1980 mit 18 original Signaturen der argentinischen Nationalspieler, 
darunter 8 Fußball - Weltmeister von 1978 und Diego Maradonna.
 12 Seiten mit Farbfotos, 22x15,5 cm Karton. — Zustand B.

Nr. 744  |  € 175,00

Pele | Farbige Autogrammkarte von „Pepsi“ mit Originalsignatur der 
Fußball-Legende Pele, 15x11 cm.  — Zustand A.

Nr. 745  |  € 60,00

Pele | Plakatfoto der Fußball-Legende Pele mit 3zeiliger orignal Wid-
mung und original Signatur von Pele. Auf Karton aufgezogen, 43x29 cm 
cm.   Das Foto von Pele war Bestandteil eines großen Plaketes mit „Puma“-
Werbung. --Sehr schöne original Widmung.  — Zustand A-.

Nr. 746  |  € 75,00

Pfaff , Alfred | (1926-2008) s/w-Autogrammkarte mit Originalsignatur 
von Alfred Pfaff . Deutscher Fußballspieler. Eintracht Frankfurt, 7 A-LS, 
Weltmeister 1954. 14,9x10,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 747  |  € 30,00

Posipal, Jupp | (1927-1997) s/w-Reprofoto vom Spiel England v FIFA-
Weltauswahl 1953 mit Originalsignatur von Jupp Posipal. Weltmeister 
1954, 32 A-LS 1951-56. 12,5x10 cm.
Posipal spielte 1953 für die Weltauswahl.  — Zustand A.

Nr. 748  |  € 35,00

Programm EM1960 | Finale Coupe de la Europe (1960) URSS v You-
goslavie (Coupe Henri Gelauny) 10 Juillet 1960(Finale 1. UEFA Fußball 
Europameisterschaft UdSSR v Jugoslawien 2:1 am 10.06.1960 in Paris). 
Offi  zielles Endspielprogramm. Mit 34 original Signaturen der Spieler der 
Endspielmannschaften UdSSR (13x) und Jugoslawien (21x) im Innenteil 
des Programmes!.   Toprarität!! Die Spieler haben zum Teil 2x signiert!!! Nur 
17.800 Zuschauer waren bei der Premiere der 1. Fußball - Europameisterschaft 
im Stadion um den 1. UEFA Euro Champion, die UdSSR, zu feiern. 26 Seiten, 
13,5x21 cm. — Zustand B.

Nr. 749  |  € 1250,00

Turek, Toni | (1919-1984) s/w-Werbeautogrammkarte „Derbystar“ mit 

Originalsignatur von Toni Turek. 20 LS, Nationaltorwart und Weltmeister 

1954 mit Deutschland. 15x10,4 cm.  — Zustand A.

Nr. 750  |  € 40,00

Weltmeister 1954 | Speisenkarte zu Ehren der Teilnehmer an der Welt-

meisterschaft 1954 „30 Jahre Fußball WM 54“ mit 13 Originalsignaturen 

der deutschen Spieler. Die Unterschriften sind auf der letzten Seite der 

Speisekarte, diese Seite ist abgerissen.

Signiert von Biesinger (1933-2011), Rahn (1929-2003), Posipal (1927-1997), 

Eckel , Pfaff  (1926-2008), Liebrich (1927-1995), Bauer (1927-1997), Schä-

fer(1927-2017), F. Walter (1920-2002), Mebus (1920-1993), Klodt (1926-1996), 

O. Walter (1924-2013), Metzner (1923-1994).  — Zustand B.

Nr. 751  |  € 100,00

Weltmeister 1990 | Farbpostkarte mit dem Fußball-Weltmeister 1990 

Deutschland mit den 14 original Signaturen der DFB Spieler, 14,5x10,4 

cm.   AGON-Postkarte. Signaturen u.a. von Möller, Völler, Thon, Mill, Becken-

bauer….  — Zustand A-.

Nr. 752  |  € 75,00

Fußball Autographen, internationale Stars

Grahn, Ove | (1943-2007) s/w-Sammelbild (Tip, Schweiz) mit Original-

signatur vom schwedischen Fußballspieler Jan-Olof Grahn. 45 Spiele für 

die schwedische Nationalmannschaft und 2-maliger WM-Teilnehmer. 

1971 Schweizer Landesmeister und 1973 Torschützenkönig der schwei-

zer Nationalliga A. 14,3x10 cm.

- Befestigungsrückstände auf der Rückseite.  — Zustand A-B.

Nr. 753  |  € 40,00

Puskas, Ferenc | (1927-2006) s/w-Fotokopie eines Fotos mit Originalsi-

gnatur von  Ferenc Puskas. 82 LS und 84 Tore, Vize-Weltmeister 1954 mit 

Ungarn. 18x9 cm.  — Zustand A.

Nr. 754  |  € 50,00

Nr. 744  |  € 175,00

Nr. 745  |  € 60,00 Nr. 746  |  € 75,00 Nr. 747  |  € 30,00

Nr. 748  |  € 35,00

Nr. 749  |  € 1250,00

Nr. 750  |  € 40,00

Nr. 751  |  € 100,00 Nr. 752  |  € 75,00

Nr. 753  |  € 40,00 Nr. 754  |  € 50,00
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Skoglund, Lennart | (1929-1975) Blancobeleg mit Originalsignatur 
von Lennart „Nacka“ Skoglund. Schwedischer WM-Teilnehmer 1950 und 
Vize-Weltmeister 1958. 11,4x3,8 cm.
Mit dabei: A4-Karton mit aufgedrucktem s/w-Bild von Skoglund im Natio-
naltrikot. - Beleg leicht fl eckig und wellig und mit kleinem Knick am rechten 
Rand. Rückseite mit Befestigungsrückständen.  — Zustand B-C.

Nr. 755  |  € 40,00

Fußball Autographen, internationale Mannschaften

Argentinien WM 1966 | Offi  zielle Broschüre des argentinischen Fuß-
ballverbandes „Futbol en la Argentina“ mit 20 original Signaturen der 
Spieler von Argentinien, die bei der Fußball - Weltmeisterschaft 1966 
dabei waren.
Mit den früh verstorbenen Ermindo Onega (1940-1979) und Roberto Tarabini 
(1941-1997). 36 Seiten mit ca. 40 S/W-Fotos, 28x20 cm Karton. — Zustand C.

Nr. 756  |  € 250,00

Budapest, MTK 1919 | s/w-Postkarte mit den Originalsignaturen 
folgender Spieler des MTK Budapest 1919: Imre Taussig (1894 - 1945), 
Gyula Zloch (1899-1945), Kollar Zoltan, Boros II., Sebestyen Dodo, Fodor 
Rezsö, Karoly Schrott, Zsak II Vilmos und Ferenc Nyul. 14x9 cm.
Mit Bleistift signiert, 1 Signatur mit Tinte. Postkarte gelaufen. - Leicht fl eckig.  
— Zustand B-.

Nr. 757  |  € 150,00

Frankreich 1954 | Original Souvenirwimpel von der Fußball - Weltmei-
sterschaft 1954 mit der Aufschrift „Championnat du Monde de Football 
1954“ mit 21 original Signaturen der Mannschaft von Frankreich. Da-
tiert: 4.7.1954 (Endspiel). Farbig bedruckt, Kunstseide, 37x18 cm.
Mit Unterchriften von Jonquet (mit handschrifl ichen Widmungstext: avec 
sympathie de l´equipe d. France 4.7.1954), Vincent Dereuddre, Strappe, 
Remetter, Kopa u.a. --Wimpel fl eckig; kleine Fehlstelle; wurde auf Karton 
aufgezogen.  — Zustand C.

Nr. 758  |  € 200,00

Mailand, AC 2007/2008 | Farbige Mannschaftskarte vom AC Mailand 
aus der Saison 2007/2008 mit ca. 11 Originalsignaturen. 29,7x21 cm.
Aufl istung der Spieler- und Betreuernamen auf der Rückseite.  — Zustand A.

Nr. 759  |  € 60,00

Reims,Stade - 1959 | S/W-Reprofoto „Stade Reims Europapokalfi nalist 

1958/59“ mit 7 Originalsignaturen der Spieler von Reims. 14,5x9 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 760  |  € 35,00

Fußball Autographen, deutsche Stars

Aral Fußball-Album Nr.1 | Aral-Bilderalbum Nr.1 „Fussball-Weltmei-

sterschaft 1966“ komplett mit 37 vierfarbigen Postkarten Sammelbil-

dern. Davon 25 Bilder mit original Signaturen der Spieler!.

Alle Bilder sauber mit Fotoecken eingeklebt. Signaturen von: Tilkowski, 

Bernard, Manglitz, Schnellinger, Lorenz, Piontek, Höttges, Schulz, Weber, 

Sieloff , Beckenbauer, Held, Ulsaß, Konietzka, Seeler, Netzer, Grosser, Krämer, 

Szymaniak, Nafziger, Heiß, Overath, Hornig, Lutz, Haller. -- kleine handschrift-

liche Eintragungen. 54 Seiten, 23x33 cm, Pappband, Busche, Dortmund 1966. 

— Zustand B+.

Nr. 761  |  € 120,00

Autogrammsammlung DFB | Umfangreiche Autogrammsammlung 

von 341 deutschen Fußball Nationalspielern aus der Zeit von 1950-1999 

von 44 Spielern sind keine Autogramme vorhanden. Insgesamt gaben 

385 Spieler in diesem Zeitraum ihr Länderspieldebüt. Tolle Sammlung 

für einen Einsteiger, da nur sehr wenige Spieler fehlen!!!!.

Alle Autogramme aus erster Hand, der Sammler hat sich von allen Spielern 

persönlich oder postalisch das Autogramm geben lassen. Die Autogramme 

sind auf Autogrammkarten, Sammelbilder oder Blancobelegen. Viele mit 

Bild oder mehreren Autographen. Insgesamt ca. 500 Autogrammbelege (mit 

Dubletten). Die Sammlung enthält von jedem Nationalspieler ab Spieler - 

Nr. 415 (Albert Sing) bis Nr. 799 (Bernd Schneider) ein handgeschriebenes 

Datenblatt mit Geburtsdatum / Sterbedatum, Länderspielangaben und Bild. 

Von 341 Spielern die in diesem Zeitraum ihr Länderspieldebüt gaben, hat 

sich der Sammler persönlich oder postalisch ein Autogramm geben lassen. 

Nummerisch sortiert in 4 DIN-A4-Ordnern.  Nationalspieler Nr. 415 bis 550 

(fehlen 31 Autogramme), Autogrammblätter teilweise lamminiert um die 

Belege zu schützen; Nr. 551-699 (fehlen 9 Autogramme); Nr. 700 - 799 (fehlen 

3 Autogramme);.  — Zustand I.

Nr. 762  |  € 350,00

Nr. 755  |  € 40,00 Nr. 756  |  € 250,00

Nr. 757  |  € 150,00

Nr. 758  |  € 200,00

Nr. 759  |  € 60,00

Nr. 760  |  € 35,00 Nr. 761  |  € 120,00 Nr. 762  |  € 350,00
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Burgsmüller,Manfred | (1949-2019) Farbautogrammkarte „Dortmun-

der Stifts Pils“ von Manfred Burgmüller (Borussia Dortmund, Werder 

Bremen, Bayer Uerdingen, RW Essen; 3 DFB - A-Länderspiele) mit origi-

nal Signatur, 15x10,5 cm.

Kleinere Rückstände auf der Bildseite, sonst sehr gut erhalten.  — Zustand A-B.

Nr. 763  |  € 15,00

Emmerich, Lothar | (1941-2003) Originalsignatur auf s/w-Buchbild 

von Lothar Emmerich (5 A-LS 1966 von Borussia Dortmund), 2416,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 764  |  € 30,00

Enke, Robert | (1977-2009) Panini Sammelbilder Nr. 257 Bundesliga 

2006 /2007 von Robert Enke (DFB Nationalspieler 8 A-Länderspiele; 

Hannover 96) mit Originalsignatur, 6,5x5,5 cm. ungeklebt.  — Zustand A.

Nr. 765  |  € 15,00

Harpers, Gerd | (1927-2018) s/w-Autogrammkarte „Ein Gerther Junge 

kämpft für Deutschland“ mit Originalsignatur von Gerd Harpers. Deut-

scher Fußballspieler. 1952 bis 1956 11 A-LS. 14,8x10,4 cm.

Rückseite bedruckt.  — Zustand A.

Nr. 766  |  € 20,00

Herberger, Sepp | (1897-1977) Von Sepp Herberger selbst angefer-

tigte Geburtstagskarte mit Widmung „Herzlichen Glückwunsch zum 

Geburtstag! und Originalsignatur von Sepp Herberger (27.9.1970). 

Weltmeister-Trainer von 1954, 3 A-LS von 1921-1925. Karton, 4 Seiten 

15,5x10,5 cm.   Unikat! Bei dem Foto handelt es sich  um Magazinfoto. Innen 

nicht beschriftet.  — Zustand B.

Nr. 767  |  € 40,00

Hofmann, Richard | (1906-1983) s/w-Foto mit fünfzeiliger Originalwid-

mung von Richard Hofmann ( 25 DFB A-Fußballländerspiele; Dresdner 

SC) auf der Rückseite vom Juli 1969, 14,5x10 cm.  Auf dem Foto ist Richard 

Hofmann mit dem Widmungsempfänger zu sehen.  — Zustand B.

Nr. 768  |  € 80,00

Kuzorra, Ernst | (1905-1990) s/w--Reprofoto mit Originalwidmung von 
Kuzorra auf der Rükseite und einer faksimilen Signatur von Ernst Kuzor-
ra auf der Vorderseite. Schalker Urgestein, 12 Fußball A-Länderspiele 
von 1927-1938. 14,9x10,2 cm.
Der Schwager von Ernst Kuzorra war Fritz Szepan.  — Zustand A.

Nr. 769  |  € 35,00

Libuda/Lütkebohmert | Farbige Magazinseite mit den Originalsigna-
turen von Reinhard „Stan“ Libuda (1943-1996 - 6 A-DFB Länderspiele, 
Schalke 04, Borussia Dortmund) und Herbert „Aki“ Lütkebohmert 
(1948-1993 - Schalke 04, 1. FC Bocholt, Olympia Bocholt) sowie einem 
weiteren Schalke 04-Spieler. 21x15,9 cm.
Auf A4-Blatt montiert. - 1 Faltspur.  — Zustand B-.

Nr. 770  |  € 50,00

Löhr, Hannes | (1942-2015) s/w-Autogrammkarte mit Originalsignatur 
von Johannes „Hannes“ Löhr. Deutscher Fußballspieler und -trainer. 1. 
FC Köln, 20 Länderspiele. Deutscher Meister 1978, Deutscher Vize-Mei-
ster 1965 u. 1973, DFB-Pokalsieger 1968, 1977 u. 1978 sowie als Trainer 
Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 1988. 15,8x10,6 cm.
  — Zustand A.

Nr. 771  |  € 20,00

Löhr, Hannes | (1942-2016) s/w-Pressebild (Nordbild) mit Original-
signatur von Johannes „Hannes“ Löhr. Deutscher Fußballspieler und 
-trainer. 20 A-LS 1967-1971. Als Trainer Bronzemedaille bei den Olym-
pischen Spielen 1988. 18,6x12,8 cm.  — Zustand A.

Nr. 772  |  € 30,00

Löhr, Johannes | (1942-2016) DFB - Farbautogrammkarte von Hannes 
Löhr (1.FC Köln; 20 A-Länderspiele) mit original Signatur, 14,5x10,5 cm.
  — Zustand A.

Nr. 773  |  € 18,00

Nafziger, Rudolf | (1945-2008) Bergmann Sammelbilder Nr.134 „Bun-
desliga 1967/68 von Rudolf Nafziger im Trikot von FC Bayern München. 
1 A-LS 1965. Mit original Signatur von Nafziger, 9,5x6,5 cm.
ungeklebt. . — Zustand A.

Nr. 774  |  € 15,00

Nr. 763  |  € 15,00 Nr. 764  |  € 30,00 Nr. 765  |  € 15,00

Nr. 766  |  € 20,00

Nr. 767  |  € 40,00

Nr. 768  |  € 80,00

Nr. 769  |  € 35,00

Nr. 770  |  € 50,00

Nr. 771  |  € 20,00

Nr. 772  |  € 30,00 Nr. 773  |  € 18,00 Nr. 774  |  € 15,00
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Pott,Fritz | (1939-2015) Zwei S/W-Autogrammkarten von Fritz Pott 
(1.FC Köln; 3 DFB A-Länderspiele) im Dress des 1.FC und der National-
mannschaft. Jeweils mit original Signatur.  
Sehr seltene Auotgrammkarten. Rückseite der FC-Karte bedruckt „Fritz Pott - 
1.FC Köln. Foto: Carol Serbu“.  — Zustand A.

Nr. 775  |  € 30,00

Sammelbilder-Bergmann 64 | 5 vierfarbige Postkarten Bergmann 
1964/65 mit Spielerfotos. Je 10,5x15cm, Karton. Alle mit Originalsigan-
tur der Spieler.  Vier Spieler bereits verstorben. Sehr seltene Serie!!! Es gab 
kein Album für diese Serie.  — Zustand A-B.

Nr. 776  |  € 50,00

Sammelbilder-Sportmagazin | Sportmagazin 1964/65 :  7 verschie-
dene postkartengroße SW-Bilder mit jeweils einem Bundesligaspieler-
porträt. Alle Karte mit Originalsignatur der Spieler.
Sehr seltene Serie!!. 14x9,2cm, Sportmagazin, Nürnberg 1964. — Zustand A-B.

Nr. 777  |  € 30,00

Schön, Helmut | (1915-1996) Von Helmut Schön maschinengeschrie-
bener Brief auf Briefpapier von Helmut Schön (DFB-Sportlehrer) vom 
6.9.1968 mit Originalsignatur des ehemaligen Dresdner Nationalspie-
lers und Bundestrainer. 21x30 cm. Dabei: Zwei Weihnachtskarten mit 
Signauren von Helmut Schön.  — Zustand B-.

Nr. 778  |  € 40,00

Tilkowski,Hans | (1935 - 2020) Aral Sammelbild „Fußball - Weltmei-
sterschaft 1966“ von Hans Tilkowski (Broussia Dortmund, Eintracht 
Frankfurt, 39 A-Länderspiele) mit original Widmung von Tilkowski, DFB 
Torwartlegende und Vize-Weltmeister 1966, 15x10,5 cm.
Rückseite mit Kleberesten.  — Zustand A-.

Nr. 779  |  € 20,00

Walter,Fritz | (1920-2002). 9 verschiedene Autogrammkarten jeweils 
mit Originalsignatur von Fritz Walter. Je ca. 15x10,5 cm.
Darunter teilweise sehr seltene Karten.  — Zustand A-B.

Nr. 780  |  € 75,00

Weltmeister 1954 | 8 Blankokarten mit original Signaturen der deut-
schen Fußball - Weltmeister von 1954 und aufmontierten Magazinfotos. 
Karton, je 14,5x10,5 cm.
Dabei: 2x Posipal, B.Klodt, Herberger, Rahn, F.Walter, O.Walter und Erich 
Schanko (kein Weltmeister). Alle Spieler verstorben! Schöne reizvolle Auto-
grammsammlung mit Unterschriften aus den 1950er Jahren!.  — Zustand A-.

Nr. 781  |  € 75,00

Werner, Jürgen | (1935-2002) s/w-Reprofoto mit Originalsignatur vom 
deutschen Nationalspieler Jürgen Werner (4 A-LS; WM-Teilnehmer 1962 
vom Hamburger SV). 12,7x8,9 cm.
Die Vorlage für das Reprofoto war ebenfalls signiert.  — Zustand A.

Nr. 782  |  € 30,00

Werner, Jürgen | (1935-2002). S/W-Autogrammkarte (10x15cm) 
mit Originalsignatur vom deutschen Fußball - Nationalspieler Jürgen 
Werner (4 A-LS; WM-Teilnehmer 1962 vom Hamburger SV).- Zustand A.

Nr. 783  |  € 25,00

Wiggers, Hermann | (1880-1968) Speisekarte von Altona 93 aus 
dem Jahre 1952 mit original Signatur von Hermann Wiggers, 1 DFB 
A-Länderspiel 1911. Auf der Karte befi nden sich noch ca. 30 weitere 
orignal Signaturen von ehemaligen deutschen Nationalspielern und 
Spielerlegenden aus dem Norden: Walter Dzur (1919-1999), Dieter 
Seeler (1931-1979), Heinz Spundfl asche (1919-1972).
Die Unterschrift von Hermann Wiggers ist äußerst selten!.  — Zustand B.

Nr. 784  |  € 125,00

Fußball Autographen, deutsche Mannschaften

Braunschweig, Eintracht 68 | Farbige Mannschaftskarte (Bergmann-
Sammelbild) Eintracht Braunschweig von 1968 mit 15 Originalsigna-
turen. 14,8x10,5 cm.
Spielernamen auf der Rückseite. - Rückseite mit Befestigungsrückständen.  — 
Zustand A-.

Nr. 785  |  € 50,00

Nr. 775  |  € 30,00

Nr. 776  |  € 50,00 Nr. 777  |  € 30,00 Nr. 778  |  € 40,00

Nr. 779  |  € 20,00

Nr. 780  |  € 75,00

Nr. 781  |  € 75,00

Nr. 782  |  € 30,00 Nr. 783  |  € 25,00

Nr. 784  |  € 125,00

Nr. 785  |  € 50,00
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Braunschweig,Eintracht 67 | Farbige Sammelkarte (ARAL) der Mei-
stermannschaft 1967 von Eintracht Braunschweig mit 8 Originalsigna-
turen. 19,9x12,2 cm.
U.a. sigiert von Lothar Ulsaß und Trainer Helmut Johanssen - Kleine Beschädi-
gung an der linken unteren Ecke.  — Zustand A-.

Nr. 786  |  € 40,00

Darmstadt 98 - 1951 | Blancobeleg „SV Darmstadt 98 Oberligamann-
schaft gegen FSV Frankfurt 22.4.1951“ mit 12 original Signaturen der 
Spieler, 18x14,5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 787  |  € 35,00

Dortmund, Borussia 1962 | S/W-Magazinfoto „Borussia Dortmund 
Deutscher Vizemeister 1961“ mit 6 original Signaturen von A.Schmidt, 
Geißler, Konietzka, Emmerich, Burgsmüller, Kwiatkowski. 12,5x9 cm.
Rückseite mit Kleberresten.  — Zustand B.

Nr. 788  |  € 50,00

Dortmund,Borussia - 1966 | Postkarte von Borussia Dortmund „Eu-
ropapokalsieger 1966“ mit  10 Originalsignaturen der 20 Spielern (mit 
Held, Emmerich, Wosab, Redder, Geisler, Wessel, Paul, Tikowski, Kurrat, 
Cyliax, Karton, 15x10,5 cm.  Postkarte ca. 2000.  — Zustand B.

Nr. 789  |  € 45,00

Duisburg, MSV - 1962 | Offi  zielle Mannschaftskarte des MSV Duisburg 
„Meidericher Spielverein 02. Spieljahr 1962/63 Oberliga West“ mit 12 
original Signaturen der Spieler, 15x10,7 cm.
Rückseite mit faksilmierten Unterschriften der Spieler. Bildseite original Si-
gniert unter anderem Trainer Multhaupt, Krämer, Preuß, Gecks Manglitz, Cichy, 
Nolden, Jesse etc.  — Zustand A-B.

Nr. 790  |  € 35,00

Erfurt, Rot-Weiß - 1970er | s/w-Mannschaftskarte „Oberliga-Kollek-
tiv“ vom FC Rot-Weiß Erfurt aus den 1970er Jahren mit 17 Originalsi-
gnaturen. 14x8,9 cm.  — Zustand A-.

Nr. 791  |  € 30,00

Essen, Rot-Weiß - 1969/70 | Klappkarte von 1969/70 mit farbigem 

Mannschaftsfoto und ca. 17 Originalsignaturen. 15,8x10,8 cm.

- Verfärbungen auf der Seite mit den Signaturen.  — Zustand A-B.

Nr. 792  |  € 25,00

FC Bayern München EC1967 | S/W-Reprofoto vom Europacup-Sieger 

1967 FC Bayern München, handsigniert von allen 11 Spielern: Olk, 

Maier, Beckenbauer, Kupferschmidt, Nowak, Nafziger, Müller, Roth, 

Ohlhauser  und Brenninger. 13,5x10 cm.  — Zustand A.

Nr. 793  |  € 35,00

Hannover 96 - 1954 | S/W-Reporfoto Deutscher  Fußballmeister 1954 

Hannover mit 9 Originalsignaturen der Spieler auf der Vor- und Rück-

seite, 13,5x10,5 cm.   Unterschriften von Müller, Krämer, Gehrcke, Kirk, Kruhl, 

Elzner, Geruschke u.a.  — Zustand A.

Nr. 794  |  € 50,00

Hannover 96 - 1965 | Blancobeleg /Hannover 96 in Chicago 24. 

- 31.5.1965“ 16 Originalsignaturen der Spieler und des Trainers Fifi  

Kronsbein, 18x14,5 cm.  — Zustand B-.

Nr. 795  |  € 35,00

Köln,1.FC - 1951 | Blancobeleg mit 9 original Signaturen von Spieler 

des 1.FC Köln die 1951 im Aufgebot waren, 30x21 cm.

u.a.Schäfer, Graf, Hennes Weisweiler, de Munck, Moog, Nußbaum Röhrig, Ale-

xius. Die Autogramm gefi nden sich alle auf Blancobelegen die auf ein DIN-A4 

Blatt montiert wurden.  — Zustand A.

Nr. 796  |  € 50,00

Köln,1.FC - 1960 | Farbreprokarte 1.FC Köln ca. 1960 mit ca. 11 Origi-

nalsignaturen der aller abgebildeten Spieler. 13x10 cm.  — Zustand B.

Nr. 797  |  € 30,00

Nr. 786  |  € 40,00 Nr. 787  |  € 35,00 Nr. 788  |  € 50,00 Nr. 789  |  € 45,00

Nr. 790  |  € 35,00

Nr. 791  |  € 30,00

Nr. 792  |  € 25,00

Nr. 793  |  € 35,00 Nr. 794  |  € 50,00

Nr. 795  |  € 35,00 Nr. 796  |  € 50,00 Nr. 797  |  € 30,00
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München, Bayern 1974 | Farbfoto der Mannschaft von Bayern Mün-

chen mit dem Europapokal 1974. Komplett signiert mit 15 Originalsi-

gnaturen. 24,2x20,3 cm.  — Zustand A-.

Nr. 798  |  € 100,00

München,Bayern - Foto 57 | S/W-Reprofoto „Bayern München Deut-

scher Pokalsieger 1957“  mit 6 Originalsignaturen der Spieler, 15,5x11 

cm.  

— Zustand A.

Nr. 799  |  € 35,00

München,Bayern 1963 | Farbreprofoto Bayern München ca. 1963 mit 

10 original Signaturen der Spieler, 12,5x9 cm. 

 — Zustand A-.

Nr. 800  |  € 35,00

Nationalmannschaft 1954 | Postkarte geschrieben von Erich Deuser 

vom Länderspiel am 1.12.1954 England - Deutschland mit 15 original 

Signaturen der deutschen Nationalspieler, 15x9 cm.

Unterschrieben u.a. von Posipal, Pfeiff er, Liebrich,  Waldner, Harpers, Herken-

rath u.a.  — Zustand A-.

Nr. 801  |  € 80,00

Nationalmannschaft 1955 | Postgelaufene Postkarte von Erich De-

user aus Belgrad vom Länderspiel gegen Jugoslwaien. Mit 16 Original-

Signaturen der Nationalmannschaft 1955.10x14,5 cm.

Mit Signaturen von: Trainer Herberger, den Weltmeistern F.Walter, Eckel, 

Liebrich, F.Walter, O.Walter, Morlock, Schäfer, Posipal sowie Herkenrath, Kraus, 

Röhrig, Harpers, K. Schmidt, Waldner u.a.  — Zustand A.

Nr. 802  |  € 90,00

Nationalmannschaft 1958 | s/w-Autogrammpostkarte Fußball-WM 

1958 in Schweden geschrieben von Erich Deuser mit 19 Originalsigna-

turen der damaligen deutschen Nationalspielern und Trainern. 14x8,9 

cm. 

 — Zustand A.

Nr. 803  |  € 75,00

Nationalmannschaft 1962 | Postkarte von der Fußball-Weltmeister-

schaft 1962 in Chile mit 19 Original-Signaturen der deutschen WM-

Spieler von 1962.  14x9 cm.  — Zustand C.

Nr. 804  |  € 80,00

Nationalmannschaft 1962 | s/w-Bild der deutschen Nationalmann-
schaft bei der Fußball-Weltmeisterschaft 1962 mit 9 Originalsignaturen. 
21x14,8 cm.  — Zustand A.

Nr. 805  |  € 50,00

Nationalmannschaft 1966 | Großpostkarte geschrieben von Hans 
Tilkowski von der Fußball - Weltmeisterschaft 1966 in England mit 25 

Originalsignaturen der Spieler des Vize-Weltmeisters Deutschland, 
24,5x12 cm.  Karte stark geknickt.  — Zustand B.

Nr. 806  |  € 75,00

Nationalmannschaft 1969 | Farb-Reprofoto (21x16 cm) von dem 

Länderspiel der deutschen Nationalmannschaft gegen Brasilien 1969 
mit 10 Originalsignaturen der abgebildeten Spieler, 21x15 cm.

  — Zustand A.

Nr. 807  |  € 34,00

Nationalmannschaft 1970 | Farbiges Sammelbild (MEXICO 70, Berg-
mann) der deutschen Nationalmannschaft von der Fußball-WM 1970 
mit ca. 14 Originalsignaturen. 14,7x10,4 cm.  — Zustand A-.

Nr. 808  |  € 40,00

Nationalmannschaft 1972 | Postkarte von der DFB-Olympiaauswahl 
München 1972 mit 18 Originalsignaturen der Spieler und Trainer, 
15x10,5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 809  |  € 40,00

Nationalmannschaft 1973 | Farbpostkarte mit 13 Originalsignaturen 
der deutschen Nationalspieler die an den Länderspielen 1973 gegen 
Jugoslawien und die CSSR teilnahmen. 14,5x10,5 cm.
Signaturen von Hoeneß, Vogts, Beckenbauer, Höttges, Held, Overath u.a. 
Postkarte vom A.Ziethen Verlag.  — Zustand A.

Nr. 810  |  € 40,00

Nr. 798  |  € 100,00 Nr. 799  |  € 35,00 Nr. 800  |  € 35,00 Nr. 801  |  € 80,00

Nr. 802  |  € 90,00 Nr. 803  |  € 75,00

Nr. 804  |  € 80,00

Nr. 805  |  € 50,00

Nr. 806  |  € 75,00

Nr. 807  |  € 34,00

Nr. 808  |  € 40,00

Nr. 809  |  € 40,00 Nr. 810  |  € 40,00



113FUSSBALL

Nationalmannschaft 1982 | Postkarte von der Fußball - Weltmei-

sterschaft 1982 in Spanien mit 18 Originalsignaturen der deutschen 

Nationalspieler, 15x10 cm.

  — Zustand A.

Nr. 811  |  € 50,00

Neunkirchen, Borussia 66 | Farbrepofoto Borussia Neunkirchen 1966 

mit 13 original Signaturen aller abgebildeten Spieler, 17,5x11,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 812  |  € 30,00

Nürnberg, 1.FC - 1965/66 | s/w-Reprobild vom 1. FC Nürnberg aus 

der Saison 1965/66 mit 14 Originalsignaturen. Signiert unter anderem 

von Brungs, Leupold, Popp und Tóth. 29,7x21 cm.

  — Zustand A.

Nr. 813  |  € 40,00

Nürnberg,1.FC - PK1958 | Postkarte geschrieben von Franz Binder, 

Trainer des 1.FC Nürnberg mit 14 Originalsignaturen der Oberligamann-

schaft 1958/59 aus Barcelona, 13,5x9 cm.

Dabei Wenauer, Wabra, Schweinberger, Schober, Uko (alle verstorben) u.a.  — 

Zustand A-.

Nr. 814  |  € 30,00

Saarland 1950-1956 | Sammlung von Nationalspielern des Saar-

landes. 15 Autogammbelege (reproduzierte Fotos) mit 25 original 

Unterschriften.

Das Saarland war von 1950 bis 1956 eigenständiges Mitglied der FIFA und 

bestritt in dieser Zeit 19 Länderspiele (unter anderem WM-Qualifi ktion für die 

WM 1954). Es wurden insgsamt 42 Spieler in diesen Länderspielen eingesetzt. 

Diese Sammlung enthält 16 Nationalspieler auf 16 Spielerbelegen und zu-

sätzlich zwei reproduzierten Mannschaftsfotos. Dabei folgende Spieler: Lauck, 

Altmeyer, G.Herrmann; M.Ebert, W.Otto, Clemens, Binkert, Bild, H.Martin, 

Borcherding, Karl Ringel, Schira, W.Sippel, E.Wilhelm, Zägel. Interessante 

Sammlung!!!. 12x7 bis 15x10,5 cm. — Zustand A-B.

Nr. 815  |  € 175,00

Sammelbilder-Bergmann 66 | Fußball Bildersammelband 1966/67. 

Europapokal-Bundesliga-Weltmeisterschaft. Mit 69 original Signaturen 

der Spieler.

Dabei die verstorbenen Spieler: Kurrat, Rudi Assauer, Hans Nowak; Kunstwadl, 

Regh, Jusufi , Solz, Krafczyk, Helmut Johannson (1920-98); Johannes Jaecker 

(1932-2013); Günter Seibold (1936-2013); Huttary, Laszig, Breuer, Stefan Bena 

(1935-2012); Blechinger, Kostrewa, Rummel, Sekularac, Biskupu.a. --Sauber ein-

geklebte Bilder mit sauberen Unterschriften. 80 Seiten, 24x30 cm, Pappband,  

368 (komplett) farbige Sammelbilder, Bergmann, Unna 1966. — Zustand C+.

Nr. 816  |  € 175,00

Sammelbilder-Bergmann 67 | Fußball 1967/68. Mit 59 originalsi-

gnierten Sammelbilder!!!.

Album mit sauberen Unterschriften auf den Sammelbildern. Die Autogramm 

wurden alle direkt von den Spielern geholt, meist per Post! Keine gekauften 

oder getauschten Autogramme! Dabei verstorbene und schwer erreich-

bare Spieler z.B. Libuda, Gerd Müller, Beckenbauer, Löhr, Netzer, heynckes, 

F.Wenauer, Sieloff , Seeler, Kurbjuhn, E.Horst. --Einige Seiten des Albums 

wurden mit Tesa verstärkt; mit kleineren Einrissen. 64 Seiten, 24x32 cm, 

Karton, 360 farbigen Fotosammelbilder (komplett), Bergmann, Unna 1967. — 

Zustand C.

Nr. 817  |  € 120,00

Schalke 04 - 1968 | s/w-Mannschaftsfoto FC Schalke 04 von 1968 mit 

14 Originalsignaturen der Spieler.17,6x12,7 cm.

Signiert von Pohlschmidt, Fichtel, Erlhoff , Kasperski, Slomiany,van Haaren, 

Wittkamp, Becher, Gutendorf, Senger, Dittrich, Elting, Michel und Pliska.  — 

Zustand A.

Nr. 818  |  € 60,00

Nr. 811  |  € 50,00 Nr. 812  |  € 30,00 Nr. 813  |  € 40,00

Nr. 814  |  € 30,00

Nr. 815  |  € 175,00

Nr. 816  |  € 175,00 Nr. 817  |  € 120,00 Nr. 818  |  € 60,00
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Autogrammkarten von Fritz Walter

Altinternationale 1965 | Postkarte verschenkt von Fritz Walter mit 

33 Originalsignaturen von Nationalspielern von einem Treff en der Alt-

Internationalen 1965  anlässlich des Länderspiels Deutschland v Öster-

reich, 15x10 cm.   Signaturen von Fritz Walter, Gellesch, Liebrich, Hans Rohde 
(1914-1979), A.Pfaff , Schanko, Herberger, B.Klodt, K.H.Metzner, Herkenrath, 
Hahnemann, Dienst (WM 1954 Schiedsrichter) u.a.  — Zustand A.

Nr. 819  |  € 60,00

Moore, Bobby + Walter,Fritz | Postkarte von Fritz Walter aus vom 

Adidas Banket 1966 in Paris mit original Signaturen von Fritz Walter und 

den Fußball - Weltklassespielern Bobby Moore (1941-1993, Weltmei-

ster 1966), Paul van Himst, Georges Heylens Nationalspieler Belgien) 

und den Sportstars Guy Perrilat (Medaillengewinner Ski 1964 + 1968), 

Michel Jazy (Leichtatheltik Silbermedaille 1960, 9 Weltrekorde), Alain 

Calmat (Eiskunstlaufen Silber Olympia 1964), 14,5x10,5.  — Zustand A.

Nr. 820  |  € 75,00

Nationalmannschaft 1964 | Postkarte von Fritz Walter vom Länder-

spiel Deutschland - Schweden (1:1) am 4.11.1964 mit original Signatur 

von Fritz Walter und  20 original Signaturen der deutschen National-

mannschaft. 15x10,5 cm.

Gelaufen, 6.11. Fritz Walter hat diese Karte in Bonn eingeworfen.- Zustand A-.

Nr. 821  |  € 70,00

Nationalmannschaft 1965 | Postkarte von Fritz Walter vom „Länder-

spiel Deutschland-Schweden am 26.9.1965 in Stockholm“. Mit original 

Signatur von Fritz Walter und 17 Originalsignaturen der deutschen 

Nationalspieler, 15x10 cm.  — Zustand B.

Nr. 822  |  € 60,00

Nationalmannschaft 1965 | Postkarte von Fritz Walter vom Länder-

spiel Deutschland - Italien am 13.3.1965. Mit original Signatur von Fritz 

Walter, Sepp Herberger 15 Originalsignaturen der deutschen National-

spieler, Trainer Helmut Schön, 10x15 cm.

Fritz Walter hat diese in Kaiserslautern eingeworfen.  — Zustand A-.

Nr. 823  |  € 50,00

Nationalmannschaft 1966 | Gruß-Postkarte von Fritz Walter aus 

London vom Länderspiel England - Deutschland (1:0) am 23.02.1966. 

Mit original Signatur von Fritz Walter und ca. 15 Originalsignaturen der 

Deutschen Spieler, 15x10 cm.

  — Zustand A.

Nr. 824  |  € 70,00

Nationalmannschaft 1966 | Gruß-Postkarte von Fritz Walter vom 

Länderspiel Deutschland -Norwegen (3:0) vom 19.11.1966. Mit original 

Signatur von Fritz Walter + Herberger und ca. 17 Originalsignaturen des 

Kaders der deutschen Nationalmannschaft. 14,7x10,4 cm.

Frankiert, mit Poststempel vom 24.11.1966.  — Zustand A-.

Nr. 825  |  € 70,00

Nationalspieler 1968 | Postkarte von Fritz Walter vom Sportpressefest 

1968 in Berlin mit 16 Originalignaturen von ehemaligen Nationalspieler 

darunter die 1954 Weltmeister Fritz Walter, Turek, Morlock, Liebrich, 

Herberger, Erhardt, Paff , Rahn die Spieler Seeler, Decker. Hahnemann, 

Wagner u.a. 14x9 cm. 

 — Zustand A-.

Nr. 826  |  € 60,00

Walter, Fritz | (1920-2002) Handschriftliche Postkarte von Fritz Walter 

vom 5.11.1973 an Freunde. Unterschrieben mit „Friedrich“. Absolut 

seltene Signatur von Fritz Walter, hat er nur bei ganz engen Freunden 

gemacht. Außerdem die Unterschrift von Fritz Walters Ehefrau Italia und 

von Uwe Seeler, 15x10 cm.

  — Zustand A.

Nr. 827  |  € 50,00

WM 1966 - Postkarte | Gruß-Postkarte von Fritz Walter aus dem deut-

schen Quartier bei der Fußball-Weltmeisterschaft 1966 in England mit 

original Signatur von Friz Walter und Sepp Herberger. ca. 18 Originalsi-

gnaturen des deutschen Teams. 14,5x10 cm cm.   Gelaufen. -Zustand A-.

Nr. 828  |  € 90,00
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Siegerplakette 1900 | 
Siegerplakette für die Olympischen 

Spiele 1900 in Paris. Vorderseite: „Repu-

blic Francaise. Exposition Universelle 

Paris 1900“. Rückseite: „Concours de Sau-

vetage sur terre“ von „Vernon“.Bronze, 

versilbert (gepunzt „Bronze“).  4,3x6,1 

cm.

Die Olympischen Spiele 1900 fanden im 

Rahmen der Weltausstellung 1900 in Paris 

statt. Offi  zielle Siegerplakette.  — Zustand A.

Nr. 829  |  € 650,00

Ehrenpreis Sportler des Jahres | 
Original Ehrenpreis Sportler des Jahres 

Deutschland 2000 für die Mannschaft des 

Jahres 2000 dem Bahnradvierer (Bartho, 

Becke, Fulst, Lehmann) die bei den Olym-

pischen Spielen 2000 die Goldmedaile 

gewannen. Vergoldete Edelstahlfi gur auf 

schwarzem Marmorsockel mit aufgesetz-

ter gravierter Plakette „Mannschaft des 

Jahres 2000 Platz 1“, Design Peter Hiegel-

sperger, Gewicht: ca. 2 kg, Höhe: 39,5 cm. 

Es wurden nur drei Trophaen 2000 ausge-

geben an Heike Drechsler, Nils Schumann 

und dem Bahnradvierer (erhielten nur 

eine Trophae).

Die Ehrung Sportler des Jahres Deutschland 

werden seit 1949 vergeben, seit 1957 wird 

auch eine „Mannschaft des Jahres“ gewählt 

und seit 1964 gibt es den separten Titel 

„Sportlerin des Jahres“. Die Titel Sportler des 

Jahres werden durch eine Wahl unter den 

deutschen Sportjournalisten ermittelt. Diese 

Trophae erhielt der Einlieferer direkt von 

einem Mitglied des Bahnradvierers.  — Zu-

stand A-.

Nr. 830  |  € 750,00
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Olympische Spiele allgemein

IOC-Aufnäher 1968 | Offi  zieller Aufnäher nur für Mitglieder des IOC 
(Internationales Olympisches Komitee. Zahlreiche Details aus Stickerei 
und Perlen Applikationen. Filz, Perlen, 8,5 cm. Ca. 1960.
Diesen Aufnäher erhilezen IOC-Mitglieder zu Beginn ihrer Mitgliedschaft im 
IOC und war zum Aufnähen auf Jacketbrusttaschen gedacht.  — Zustand A.

Nr. 831  |  € 40,00

Olympischer Orden 1981 | Olympischer Orden des Internationalen 
Olympischen Komittees (IOC) in Silber für Max Danz in der Version 1975 
bis 1985. Design von Otl Aichner. Silbermedaille mit ausgestanzten 
olympischen Ringe und der Aufschrift „CIO ordre olympique“, Silber, 4,3 
cm. Mit original Seidenband. Orden befi ndet sich in einem aufhäng-
baren Plexiglasrahmen mit der original dazugehörigen Verleihungsur-
kunde mit der Aufschrift „Ordre Olympique 1981 á Dr. Max Danz. Comité 
International Olympique Le Président“. Mit original Signatur von Juan 
A. Samaranch (1920-2010). 30x28 cm. In original weißer Pleximilchglas-
box (31,5x29,5x3 cm) mit einem weißen umläufi gen IOC-Seidenband. 
Innen mit einer Ordensspange (Silber, gepunzt 925er) 5x4 cm und den 
offi  ziellen Silberpin zum Olympischen Orden in Silber.
Von dieser Version des Olympischen Ordens in Silber wurden zwischen 1975 
bis 1985 nur 160 Exemplare verliehen. Dr. Max Danz (1908-2000) war ein 
deutscher Sportfunktionär. Er war Präsident des Deutschen Leichtathletik 
Verbandes von 1949 - 1970, Ehrenvizepräsident der IAAF, Delegationsleiter der 
bundesdeutschen Olympiamannschaft von 1952 - 1976. Der Einlieferer hat 
diesen Orden ca. 2010 in Paris auf einer Olympia-Auktion erstanden.
Der Olympische Orden wird vom IOC nur an Personen, die sich in besonde-
rem Maße für die olympische Bewegung verdient gemacht haben, verliehen. 
Der Olympische Orden wird seit 1975 verliehen. Er wurde vom IOC bis 1984 
analog zu den Olympiamedaillen in den Klassen Bronze, Silber und Gold 
verliehen. Seit 1985 gibt es keine Unterteilung mehr in Silber und Bronze, der 
Orden wird seitdem in einem anderen Design in der Silberfassung bis heute 
verliehen. Der Orden in Gold wird weiterhin verliehen. Vor der Einführung des 
Olympischen Ordens wurden verdiente Personen mit dem Olympischen Di-
plom ausgezeichnet. Der erste Geehrte war 1904 der damalige US-Präsident 
Theodore Roosevelt.  — Zustand A.

Nr. 832  |  € 6500,00

Olympischer Orden 1985 | Olympischer Orden des Internationalen 
Olympischen Komittees (IOC) in Silber in der Version ab 1985. Herstel-
ler: Bertoni. Die fünf olympischen Ringe, fl ankiert von Olivenblättern 
mit einer Kette aus beweglichen Gliedern. 32,8x22,5 cm. In original le-
derbezogenen Kassette (38,5x29,5x3 cm) mit aufgesetzten olympischen 
Ringen aus Silber.
Olympischer Orden in einem sehr guten Zustand: A-. Die Kassette hat zahl-
reiche Lagerspuren; Metallscharniere defekt (Zustand: C).
Der Olympische Orden wird vom IOC nur an Personen, die sich in besonde-
rem Maße für die olympische Bewegung verdient gemacht haben, verliehen. 
Der Olympische Orden wurde vom IOC bis 1984 analog zu den Olympiame-
daillen in den Klassen Bronze, Silber und Gold verliehen. Seit 1985 gibt es 
keine Unterteilung mehr in Silber und Bronze, der Orden wird seitdem in 
einem anderen Design in der Silberfassung bis heute verliehen. Der Orden in 
Gold wird weiterhin verliehen. Vor der Einführung des Olympischen Ordens 
wurden verdiente Personen mit dem Olympischen Diplom ausgezeichnet. 
Der erste Geehrte war 1904 der damalige US-Präsident Theodore Roosevelt. 

Nr. 833  |  € 6500,00

Olympia 1896 -1908

Teilnehmermedaille 1896 | Teilnehmermedaille für die ersten Olym-
pischen Spiele der Neuzeit 1896 in Athen. Entwurf N.Lytas. Bronze, 5cm.
Schönes Exemplar dieser ersten offi  ziellen Teilnehmermedaille der modernen 
Olympischen Spiele. Erhielten Athleten, Funktionäre un die Jury. - Zustand A-.

Nr. 834  |  € 1200,00

Nr. 831  |  € 40,00 Nr. 832  |  € 6500,00

Nr. 833  |  € 6500,00

Nr. 834  |  € 1200,00
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Erinnerungsplakette 1900 | Offi  zielle Teilnehmerplakette für Offi  zi-

elle und Richter der Weltaustellung 1900 (von O.Roty). Bronze, versilbert 

(37,41 Gramm). 5,1x3,6cm.
Die Olympischen Spiele 1900 fanden im Rahmen der Weltausstellung in Paris 
statt. Es gab für die Olympischen Spiele 1900 keine eigenstädnigen Sieger- 
bzw. Teilnehmermedaillen. Die Athleten die an den Olympischen Spielen 
teilnahmen erhielten Plaketten und Medaillen mit der Aufschrift „Exposition 
Universelle“. Diese Medaillen waren für allen Teilnehmer der Weltaustellung 
vorgsehen. Vorzüglich, aber leicht angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 835  |  € 125,00

Picard, Alfred M. | Exposition Universelle Internationale de 1900. Rap-

port Géneral Administratif et Technique.  Tome sixiéme. Mit 36 Seiten 

über die Olympischen Spiele 1900 „Concours d´Exercises Physiques et 

de Sports“ und 10 Bildtafeln mit 25 Fotos zu den Olympischen Spielen 

in Paris.   Seltener sechster Band des offi  ziellen Berichts zur Weltaustellung 

in Paris 1900. Nur in diesem  Band wird über die Olympischen Spiele 1900 

ausführlich berichtet. Es wird die Organisation der Sportwettbewerbe be-

schrieben Eintirttskarten, Pässe, Musikveranstaltungen anlässlich der Spiele, 

Feierlichkeiten und Siegerehrungen usw. —Umschlag angeschmutzt; ge-

knickt; Buchblock unbeschnitten. 329 Seiten, 20x29 cm, Karton, 56 Fototafeln, 

Imprimerie National, Paris 1903. — Zustand C.

Nr. 836  |  € 500,00

Prämienmedaille 1900 | Prämienmedaille der Weltausstellung und 

der Olympischen Spiele 1900 (von Chaplain) mit geprägtem Namen des 

Empfängers „Desmett. 6,3 cm. 101g. Im original Lederetui.

Es wurden für die Olympischen Spiele 1900 in Paris keine Teilnehmermedillien 

hergestellt, Sammler nehmen diese Medaille als Ersatz in ihre Sammlung. 

Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 837  |  € 100,00

Siegerplakette 1900 | Siegerplakette für die Olympischen Spiele 1900 

in Paris. Mit Gravur: „Education Physique. Off ert par le Ministre“. Bronze, 

versilbert. 6,1x4,3 cm.

Silberne Version sehr selten!!!! Die Olympischen Spiele 1900 fanden im Rah-

men der Weltausstellung 1900 in Paris statt.  — Zustand A.

Nr. 838  |  € 300,00

Siegerplakette 1900 | Siegerplakette für die Olympischen Spiele 
1900 in Paris. Vorderseite: „Republic Francaise. Exposition Universelle 
Paris 1900“. Rückseite: „Concours des Sapeurs Pompiers“ (Feuerwehr) 
von „Vernon“. Silber!!!, vergoldet. Für die Wettbwerbe der Feuerwehr 
während der Olympischen Spiele 1900. 6,1x4,3 cm. Mit original Box aus 
Pappe, 8,5x6,5x1,1 cm.
Die Olympischen Spiele 1900 fanden im Rahmen der Weltausstellung 1900 in 
Paris statt. Offi  zielle Siegerplakette. --Plakette mit leichtem Goldabrieb an den 
Kanten; Bohrung wurde vom Gewinner der Plakette angebracht und mit einer 
Seidnschleife in den französischen Farben geschmückt, Zustand; B+. Original 
Pappbox für die Medaille mit Aufdruck „Exposition Universelle 1900“. Ober 
Bünde der Box an den Ecken eingerissen. Ein Bund fehlt. Zustand: C. 

Nr. 839  |  € 1500,00

Offi  cial Report 1904, Sulivan,J.E. | Spaldings Offi  cial Athletic Alma-
nac for 1905. Olympic Games Number. (Offi  cial Report).
Einer der seltensten „offi  ziellen“ Berichte über die Olympischen Spiele. Dieses 
Almanach ist eine Sonderausgabe zu den Olympischen Spielen 1904 von 
St.Louis und berichtet ausschließlich über diese Spiele. Wird als Offi  cial Report 
anerkannt!! --Neuer Halbledereinband (ca. 1980) mit Goldprgrägung. Innen 
ca. 8 Seiten mit handschriftlichen Notizen (im Teil für Bogenschießen) - kleine 
Einriss am Titelblatt ca. 2cm. - Sonst sehr schön erhalten!!!!. 284 + 30 Seiten 
mit ca. 120 S/W-Fotos, 16,7x12,5 cm Hleder, New York 1905. — Zustand B.

Nr. 840  |  € 2800,00

Programm OSS1904 | Programm of Olympic Games and World Cham-
pionship Contests.  Universal Exposition Saint Louis 1904.
Absolut seltenes offi  zielles Gesamtprogramm der Olympischen Spiele 1904, 
die im Rahmen der Weltaustellung von St.Louis 1904 ausgetragen wurden. 
Mit Regeln und Preise für die einzelnen Wettbewerbe - Umschlag am Rücken 
gering eingerissen; hinterer Umschlag mit kleiner Fehlstelle, Büchereiexem-
plar. Innenteil sehr gut erhalten!!!. 80 Seiten, 23x15 cm, Karton, Saint Louis 
(1904). — Zustand C.

Nr. 841  |  € 2000,00

Teilnehmermedaille 1906 | Offi  zielle Teilnehmermedaille des 
griechischen Organisationskomitees für die Olympischen Spiele Athen 
1906. Bronze, versilbert mit original blau-weißem Seidenbändchen, 
2,7x2,2 cm.   Rarität!!!.  — Zustand A.

Nr. 842  |  € 950,00

Nr. 835  |  € 125,00

Nr. 836  |  € 500,00

Nr. 837  |  € 100,00

Nr. 838  |  € 300,00

Nr. 839  |  € 1500,00

Nr. 840  |  € 2800,00

Nr. 841  |  € 2000,00 Nr. 842  |  € 950,00
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Teilnehmermedaille 1908 | Offi  zielle silberne Teilnehmermedaille 

der Olympischen Spiele 1908 „In Commemoration of the Olympic 

Games held in London 1908“. Von B.Mackennal. Bronze, versilbert 

(59,5 Gramm) , 5 cm. In original Box mit der Aufschrift „Olympic Games 

Steward London 1908“.

In Silber sehr selten! Medaille (Zustand: A); Box mit Gebrauchsspuren (Zustand 

C+). 

Nr. 843  |  € 750,00

Offi  cial Report 1908, Cook,T.A. | The Fourth Olympiad. The offi  cial 

Report of The Olympic Games of 1908 celebrated in London.

Offi  zieller Bericht der Olympischen Spiele 1908 (ENGLISCH). -- Rücken ca. 10 

cm eingerissen, Buchblock gelockert. 794 Seiten, 18x25 cm, Leinen, Fotos, 

London 1909. — Zustand C+.

Nr. 844  |  € 850,00

Olympiadiplom OSS1908 | Original Ehrendiplom für die Olym-

pischen Spielen London 1908 mit der Aufschrift „Olympic Games Lon-

don 1908. Diploma of Merit Awarded to … for… by the British Olympic 

Council“. Lithographie, 43x29,5 cm cm.

Nicht ausgegeben. --angeschmutzt, geknickt.  — Zustand C-.

Nr. 845  |  € 480,00

Teilnehmermedaille 1908 | Offi  zielle Teilnehmermedaille der Olym-

pischen Spiele 1908 „In Commemoration of the Olympic Games held in 

London 1908“. Von B. Mackennal. Mit Randpunze „Vaughton“, Weißme-

tall, 5 cm.

Wurde an die Athleten der Olympischen Spiele London 1908 ausgegeben.  — 

Zustand A.

Nr. 846  |  € 550,00

Teilnehmermedaille 1908 | Offi  zielle Teilnehmermedaille der Olym-

pischen Spiele 1908 „In Commemorative of the Olympic Games held in 

London 1908“. Von B.Mackennal. Bronze, 5 cm. In original box mit der 

Aufschrift „Olympic Games of London 1908. Donor“.

Medaille vorzüglich (Zustand A). Box mit Gebrauchsspuren (Zustand: A-). 

Nr. 847  |  € 700,00

Olympia 1912 - 1920

Eintrittskarte OS1912 | Offi  zielle Dauerkarte für das Olympiastadion 

vom 6. bis zum 15. Juli 1912 für die Olympischen Spiele 1912 in Stock-

holm. Karton, 13,5x9 cm.

4 seitige Karte. Innentaschen für zusätzliche Karten. --Kleberreste auf der 

Rückseite.  — Zustand C.

Nr. 848  |  € 480,00

Jeux Olympiques | Jeux Olympiques Stockholm 1912.

Werbeschrift in französischer Sprache für die Olympischen Spiele und die 

Stadt Stockholm. Vierfarbige Einbandillustration des offi  ziellen Werbemotivs. 

—Einband stockfl eckig;. 48 Seiten, 14x21 cm, Karton, Abb., Zeichnungen, 

Karten, Stockholm 1912. — Zustand C.

Nr. 849  |  € 100,00

Programm OSS1912 | Olympiska Spelen i Stockholm 1912. Stadion-

Program. Lördagen den 6 Juli. (Offi  zielle Eröff nungszeremonie der 

Hauptspiele im Stadion mit dem König).

Offi  zielles Tagesprogramm für die Olympischen Spiele 1912 mit der Eröf-

fungszeremonie der Hauptspiele und den Wettbewerben Leichtathletik (100 

m, Speerwerfen, 800 m), Ringen, den kompletten Starterlisten für die Wett-

bewerbe des Tages. --Umschlag eingerissen und mit Tesa geklebt. 56 Seiten, 

14,5x22 cm, Karton, Stockholm 1912. — Zustand C-.

Nr. 850  |  € 150,00

Programm OSS1912 - 13.7. | Olympiska Spelen i Stockholm 1912. 

Stadion-Program. Söndagen den 13 Juli.

Offi  zielles Tagesprogramm von den Olympischen Spielen 1912 für die 

Wettbewerbe im Olympiastadion. Leichtathletik (400 m, 3.000 m, Hochsprung 

Finals), Military, Ringen. 48 Seiten, 14,5x22 cm, Karton, Stockholm 1912. — 

Zustand C.

Nr. 851  |  € 120,00

Nr. 843  |  € 750,00

Nr. 844  |  € 850,00

Nr. 845  |  € 480,00

Nr. 846  |  € 550,00

Nr. 847  |  € 700,00

Nr. 848  |  € 480,00 Nr. 849  |  € 100,00 Nr. 850  |  € 150,00 Nr. 851  |  € 120,00
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Programm OSS1912 - 14.7. | Olympiska Spelen i Stockholm 1912. 

Stadion-Program. Söndagen den 14 Juli. Marathondagen.

Offi  zielles Tagesprogramm von den Olympischen Spielen 1912 für den 

Marathonlauf am 14.7. + Baseball --Kleine Fehlstellen. 40 Seiten, 14,5x22 cm, 

Karton, Stockholm 1912. — Zustand C.

Nr. 852  |  € 120,00

Programm OSS1912 - Reiten | Jeux Olympiques a Stockholm en 

1912. Jeux Équestres. Dispositions Générales, Programme et Régle-

ments (Reiten, Programm und Allgemeine Bestimmungen).

Französische Ausgabe des Programms und der allgemeinen Bestimmungen 

für die Olympischen Spiele 1912 für die Reitwettbewerbe. --Umschlag 

berieben, sonst gutes Exemplar. 32 Seiten mit Faltplänen von den Parcours, 

22,5x14,5, Karton, Stockholm 1912. — Zustand C.

Nr. 853  |  € 200,00

Siegermedaille 1912 | Original Siegermedaille „Olympiska Spelen 

i Stockholm 1912“ in Bronze für den 3. Platz im Mehrkampf Mann-

schaften der Turnmannschaft von Großbritannien bei den Olympischen 

Spielen 1912 in Stockholm für den Mannschaftsführer des  englischen 

Teams. Bronze, 3,5 cm mit Öse (wurde nachträglich angebracht) und 

Randgravur „British Gymnastic Team Charles J. West (Captain“.

Der Namen des britischen Turners Charles J. West ist in den Siegerlisten der 

Olympischen Spiele 1912 nicht zu fi nden, jedoch fi ndet man in WIKIPE-

DIA unter dem Artikel „Gymnastics at the 1912 Summer Olympics – Men‘s 

team“ seinen Namen eindeutig als Mannschaftsführer aufgeführt. In dieser 

Eigenschaft erhielt er diese Medaille. Die Gravur hat Charles J. West später 

hinzufügen lassen.  — Zustand A.

Nr. 854  |  € 4800,00

Siegermedaille 1912 | Siegermedaille „Olympiska Spelen i Stockholm 

1912“ in Bronze für einen 3. Platz bei den Olympischen Spielen 1912 in 

Stockholm. 3,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 855  |  € 5800,00

Teilnehmerabzeichen 1912 | „Olympiska Spelen Stockholm 1912“ 

Teilnehmerabzeichen für Athleten. Bronze, versilbert. 3,8x2,5 cm.

Offi  zielles Abzeichen der Olympischen Spiele 1912 in Stockholm für Athleten 

und Funktionäre. Angelaufen Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 856  |  € 180,00

Teilnehmermedaille 1912 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten 

der Olympischen Spiele Stockholm 1912. Zinn, 5,1 cm.

  — Zustand A.

Nr. 857  |  € 125,00

Zinnbecher 1912 | Zinnbecher für die Olympischen Spiele. Eichen-

kränze mit schwedischem Wappen und Datum der Spiele. Schriftzug 

„Olympiska Spelen Stockholm 1912“. Hersteller Schreuder & Olssen, 

Stockholm. Höhe: 8,8 cm.

Schönes Stück mit leichten Dellen am Rand.  — Zustand B.

Nr. 858  |  € 100,00

Olympischer Prüfungskampf | Siegermedaille des Deutschen Reich-

sausschuss für Olympische Spiele. „Dem Sieger im Olympia Prüfungs-

kampf“.  Bronze. Mit Gravur „23.7.16“ (1916). 5,3 cm.

Seltene Auszeichnung vom Juli 1916, in diesem Zeitraum sollten die Olym-

pischen Spiele in Berlin stattfi nden, die aber aufgrund des 1.Weltkrieges im 

erst im Januar 1916 vom IOC abgesagt wurden. Medaille stammt vermutlich 

von einer Sportveranstaltung die im Deutschen Stadion als „Ersatz“ für die 

Olympischen Spiele durchgeführt wurde.  — Zustand A.

Nr. 859  |  € 180,00

Bergvall, Erik | VII.Olympiaden. Redogörelse för Olympiska Spelen i 

Antwerpen 1920.

Mit zahlreichen Fotoabbildungen und umfangreicher Statistik.  - Es gibt keine 

deutschsprachige alte Ausgabe über die Olympischen Spiele 1920. --ca. 20 

Seiten gelockert. 208 Seiten, 23x32 cm, Leinen, ca. 300 S/W-Fotos, Stockholm 

1920. — Zustand C.

Nr. 860  |  € 250,00

Nr. 852  |  € 120,00 Nr. 853  |  € 200,00

Nr. 855  |  € 5800,00

Nr. 856  |  € 180,00

Nr. 854  |  € 4800,00

Nr. 857  |  € 125,00

Nr. 858  |  € 100,00

Nr. 859  |  € 180,00 Nr. 860  |  € 250,00
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Programme General 1920 | VIIme Olympiade. Jeux Olympiques á 

Anvers en 1920. Escrime Programme Reglements Disositions Générales.

Allgemeines Programm und Allgemeine Bestimmungen für die Wettbewerbe 

im Fechten bei den Olympischen Spielen 1920. --. 28 Seiten, 12,5x20,5cm, 

Karton, Zeichnungen, Antwerpen 1920. — Zustand B-.

Nr. 861  |  € 150,00

Siegermedaille 1920 | Bronze-Siegermedaille von den VII. Olym-

pischen Spielen 1920 in Antwerpen. (Entwurf von Josué Dupon). 

Bronze, 6 cm.

Die original Olympische Bronzemedaille wurde an Drittplazierte der Olym-

pischen Spiele 1920 in Antwerpen ausgegeben. Es wurden nur 400 Exem-

plare dieser Medaille hergestellt.  — Zustand A.

Nr. 862  |  € 4800,00

Teilnehmermedaille 1920 | Teilnehmermedaille Olympische Som-

merspiele Antwerpen 1920. Bronze, 6 cm.

Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 863  |  € 600,00

Teilnehmermedaille 1920 | Teilnehmermedailleder  Olympischen 

Sommerspiele in Antwerpen 1920. Bronze, 6 cm.

Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 864  |  € 400,00

Olympia 1924

Offi  cial Report 1924 | Les Jeux de la VIII. Olympiade Paris 1924. Rap-

port Offi  ciel.

Herausgegeben vom Comité Olympique Francais (FRANZÜSISCH). Offi  zieller 

Bericht über die Olympischen Spiele 1924 in Paris und Chamonix (200 Seiten 

über die Winterspiele in Chamonix). -- Buchrücken fast komplett lose, berie-

ben. Innen gut!. 852 Seiten, 26x23 cm, HLeder, zahlreiche Fotos, NOC, Paris 

1924. — Zustand B-D.

Nr. 865  |  € 180,00

Siegermedaille 1924 | Silbermedaille der VIII. Olympische Spiele 1924 
von Paris für einen 2.Platz. 5,5 cm Gewicht 77 Gramm. Silber, (Randpun-
ze „2 Argent“). Im roten original Etui.
Etui außen sehr schön, innen mit Mängeln. Es wurden nur 304 von diesen Me-
daillen produziert!!! Sehr schönes Stück!!. Medaille Zustand: A. Etui Zustand: C. 

Nr. 866  |  € 6800,00

Teilnehmermedaille 1924 | Teilnehmermedaille Olympische Som-
merspiele Paris 1924 (v. R.Bénard). Bronze, 5,5 cm.
Wurde an die Athleten ausgegeben.  — Zustand A.

Nr. 867  |  € 200,00

Teilnehmermedaille 1924 | Teilnehmermedaille und Siegermedaille 
für die I.Olympischen Winterspiele Chamonix 1924. Bronze, 5,5 cm von 
R.Bénard.  Das ist die erste Teilnehmer- und Siegermedaille für eine Wintero-
lympiade. Zum ersten- und einzigen Mal wurde die Teilnehmermedaille auch 
als Siegermedaille für den 3.Platz verwendet. Es gab nur 258 Teilnehmer an 
den Olympischen Winterspielen in Chamonix. Rarität. Vorzüglich. EF!!!. Dabei: 
Zeitgenössische Pappbox.  — Zustand A.

Nr. 868  |  € 12.000,00

Olympia 1928

American Olympic Committe | America Olympic Committee Report. 
Ninth Olympic Games Amsterdam, Holland 1928.
(Englisch) Offi  zielles Bericht des US - Oympischen Komittees über die Olym-
pischen Spiele 1928 in Amsterdam und den Winterspielen in St.Moritz. --Ein-
band fl eckig; Rücken gering eingerissen; innen gutes Exemplar. 476 Seiten, 
15x23 cm, Karton, ca. 200 s/w-Fotos, New York 1928. — Zustand C.

Nr. 869  |  € 230,00

COS 1928 | Organisation de la Participation suisse aux Jeux de la IXme 
Olympiade 1928. IImes Jeux Olympiques d´hiver St.Moritz 1928 et IXme 
Olympiade Amsterdam 1928.
Offi  zieller Bericht über die Vorbereitungen des schweizerischen Olympischen 
Komitees über die Teilnahme an den Olympischen Sommerspielen in Amster-
dam 1928 und St.Moritz 1928. Französisch. Sehr selten!!. 8 Seiten, 22,5x15,5 
cm, Broschur, Lausanne 1927. — Zustand B.

Nr. 870  |  € 90,00

Nr. 861  |  € 150,00

Nr. 862  |  € 4800,00 Nr. 863  |  € 600,00 Nr. 864  |  € 400,00

Nr. 865  |  € 180,00

Nr. 866  |  € 6800,00

Nr. 867  |  € 200,00

Nr. 868  |  € 12.000,00Nr. 869  |  € 230,00 Nr. 870  |  € 90,00
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Eintrittskarte OSS1928 | IXe Olympiade Amsterdam 1928. Olym-

pisch Stadion. Athletik 31. Juli 1928. Offi  zielles Tagesticket, 10,5x6 cm. 

Historisches Ticket am 31.Juli wurden ersten Medaillen für Frauen in der 

Leichtatheltik in der Olympischen Geschichte vergeben!!.

Karte für Leichtathletik für die Olympischen Spiele Amsterdam 1928. Finale: 

Herren 800m und Weitsprung. Frauen: 100 m + Diskuswerfen.  — Zustand A-.

Nr. 871  |  € 125,00

Eintrittskarte OSS1928 | IXe Olympiade Amsterdam 1928. Olympisch 

Stadion. Voetbal No. 16. Für das Spiel am 4.6.1928 Italien v Spanien. 

Offi  zielles Tagesticket für Fußball, 11x6,5 cm.

Eintrittskarten für das Fußballturnier der Olympischen Spiele 1928 haben 

grundsätzlich kein Datum eingedruckt, anstattdessen sind die Spielpaa-

rungen als Nummern angegeben „No. 1 -  No.20“ (Spiel 1 am 27.5.1928 (Portu-

gal v Chile) - Spiel 20 Endspiel Uruguay v Argentia am 10.6.1928) durchnum-

meriert jeweils auf den Karten abgedruckt.  — Zustand B.

Nr. 872  |  € 175,00

Ordnermütze OS1928 | Original Mütze eines Stadionordners für 

die Olympischen Spiele Amsterdam 1928 für das Olympiastadion. Mit 

aufgesetzten olympischen Ringen und der Nummer „187“. Baumwolle, 

Filz, Leder, 26x25x7 cm.

Gut erhaltenes original Stück von den Olympischen Spielen 1928. Lediglich 

der Lederrand im inneren der Mütze ist leicht brüchig.  — Zustand B.

Nr. 873  |  € 600,00

Programm OSS1928 37 | IXe Olympiade Amsterdam 1928, 12 aout. 

Cérémonie de Cloture (Schlußfeier). No.37.

Viersprachiges (Deutsch/HolländischFranzösisch/Englisch) für die Schlußfeier 

bei den Olympischen Spielen. Umschlag berieben —Sehr selten!!. 40 Seiten, 

12,5x21,5 cm, Karton, Amsterdam 1928. — Zustand C.

Nr. 874  |  € 140,00

Sammelbilder-Austria | Geschichte der Olympischen Spiele Hockey - 

Turnier Amsterdam 1928. Austria Sporthefte. Serie 1, Heft Nr. 2. (1928).

Sehr seltene Sammelhefte der Tabakfi rma „Austria“ die 1928 kostenlos 

als Beilage den 25-Stück Zigaretten-Packungen, der deutschen Vertriebe 

beilagen. Serie 1 enthält 6 Hefte (wurden angekündigt. Heft 2 beschreibt das 

Olympische Hockeyturnier von 1928 --Rarität. 8 Seiten, 10,5x6,5cm, Karton, 1 

s/w-Foto, Austria, 1928. — Zustand B.

Nr. 875  |  € 34,00

Schelenz/Scharping | Deutschlands Olympia-Kämpfer 1928 in Wort 

und Bild. 300 Biographien der Olympiakandidaten.    174 Seiten, 12,5x19 

cm, Karton, ca. 300 Portätfotos, Limpert, Dresden 1928. — Zustand C.

Nr. 876  |  € 90,00

Siegermedaille 1928 | Siegermedaille „IXe Olympiade Amsterdam 

1928“. In Bronze für den 3. Platz bei den Olympischen Spielen in Amster-

dam, Bronze (Gewicht 77 Gramm) mit Randpunze „Gc“, 5,5 cm.

Original Medaille für einen Olympiasieger.  — Zustand A-.

Nr. 877  |  € 6000,00

Teilnehmerabzeichen 1928 | 2es Jeux Olympiques d´hiver St.Moritz 

1928. „Concurrent“ (Wettkämpfer). Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für 

die 2.Olympischen Winterspiele 1928 für Wettkämpfer. Auf der Rücksei-

te eingeprägte Nummer „659“. Bronze, versilber, mehrfarbig emailliert. 

3,5 cm.   Leicht angelaufen. Vorzüglich (EF)!.  — Zustand A.

Nr. 878  |  € 650,00

Teilnehmerabzeichen 1928 | IXe Olympiade Amsterdam 1928 „Pres-

se“. Bronze, versilbert, grün emailliert, Hersteller: „Kon.Regeer, Vorschot-

ten, Holland“ Knopfl ochabzeichen, 3,3x2,7 cm. ORGINALABZEICHEN 

nicht zu verwechseln mit den Reporduktionen aus Bulgarien!.

Kleine Absplitterung an der Emaillierung der Olympischen Ringe, vermutlich 

produktionsbedingt.  — Zustand A-.

Nr. 879  |  € 250,00

Teilnehmermedaille 1928 | IX. Olympische Sommerspiele Amster-

dam 1928. Entwurf: J.C.Wienecke. Teilnehmermedaille in Bronze. 

Erhielten die Athleten und Offi  ziellen für ihre Teilnahme an den Spielen. 

5,5cm.

  — Zustand A-.

Nr. 880  |  € 280,00

Nr. 871  |  € 125,00 Nr. 872  |  € 175,00

Nr. 873  |  € 600,00
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Nr. 874  |  € 140,00 Nr. 875  |  € 34,00 Nr. 876  |  € 90,00

Nr. 877  |  € 6000,00

Nr. 878  |  € 650,00

Nr. 879  |  € 250,00 Nr. 880  |  € 280,00



122 AGON AUKTION 11.03.2020

Teilnehmermedaille 1928 | IX. Olympische Sommerspiele Amster-
dam 1928. Entwurf: J.C.Wienecke. Teilnehmermedaille in Bronze. 
Erhielten die Athleten und Offi  ziellen für ihre Teilnahme an den Spielen. 
5,5cm. In original Pappbox, 6,3x6,3x1,2 cm.
Original Pappbox Rarität!!!!. Medaille Zustand: A. Pappbox mit Gebruach-
spuren; zwei Stege mit kleinen Einrissen. Zustand: C. 

Nr. 881  |  € 350,00

Teilnehmermedaille 1928 | Teilnehmermedaille für die 
II.Olympischen Winterspiele St.Moritz 1928. Bronze, 3,7 cm von 
M.Martin.     — Zustand A.

Nr. 882  |  € 800,00

Wandteller OSS1928 | Handbemalter, farbiger Keramikteller mit Ath-
let auf Pferd und der Aufschrift „1928 Sportfest Amsterdam“. Bemalt von 
„F.H. Abbing“. Hersteller: Zenith Gouda, Nr. 28. 26,5 cm.
Äußerst seltener Teller!!! Sehr gut erhalten.  — Zustand A-.

Nr. 883  |  € 50,00

Wandteller OSS1928 | Offi  zieller Wandteller aus Keramik „IX. Olym-
pide Amsterdam 1928“, herausgegeben vom Niederländischen NOC. 
Handbemalt in orange, blau und schwarz. Hersteller „Petrus Regout, 
Maastrich“. Stempel „Offi  cieel N.O.C. Bord“ und Aufhänger auf der 
Rückseite. 21 cm.
Sehr gut erhaltenes Exemplar.  — Zustand A.

Nr. 884  |  € 100,00

Olympia 1932

Teilnehmermedaille 1930 | „Internationaler Olympischer Kongress 
Berlin 1930. Citus. Altus. Fortius“. Offi  zielle große, schwere Bronzeme-
daille für den 9.IOC Kongress in Berlin. 9,5x8,9cm. (308 gramm), Bronze, 
versilbert. In original Etui, innen mit Prägung „Olympischer Kongress 
Berlin 1930“, 12x12x2 cm.
Medaille in Silber absolut selten!!! - vorzüglich, Zustand:A. Etui: Zustand:C. 

Nr. 885  |  € 280,00

Ausweis OSW1932 | Olympia-Ausweis „III. Olympische Winterspiele 

Lake Placid 1932 Identity Card No.851“ vom tschechischen Skirenn-

läufer Frantisek Simunek (1910-verstorben) mit Originalsignatur und 

Passfoto, Karton 13 x8,3 cm.

Sehr seltene deutsche Version des offi  ziellen Olympiaausweises von Lake Pla-

cid!! Simunek gewann bei der FIS-Weltmeisterschaft 1933 eine Silbermedaille  

--kleine Fehlstellen; Randeinrisse.  — Zustand C-.

Nr. 886  |  € 350,00

Briefbuch 1932 | „III Olympic Winter Games. Scenic View Folder““ 

Briefbuch mit 16 großen Fotos (15,5x10) von den Sportstätten und den 

Wettkämpfen in Lake Placid.

 16 Seiten, 15,5x10cm, . — Zustand C.

Nr. 887  |  € 75,00

Einladung NOK 1932 | Xth Olympiade Committee of the Games of 

Los Angeles USA 1932 February 1, 1930 to the Olympic Committee of 

Great Britain…… Offi  zielle Einladung an das Olympische Komitee von 

Großbritannien für die Olympischen Sommerspiele Los Angeles 1932 

durch das OK der Sommerspiele 1932.

Original Einladung. 4 Seiten, 26x20 cm, USA 1930. — Zustand A-.

Nr. 888  |  € 500,00

Eintrittskarte OSS1932 | 7 Eintrittskarten „Xth Olympiad Los Angeles 

1932. Swimming. Swimming Stadium“ für die Schwimmwettbewerbe 

vom 7. August bis zum 13. August 1932. 14x6,5 cm + 11x6,5 cm.

Eintrittskarte für die Olympischen Spiele 1932. Tagestickets und Karten aus 

Ticketbooklets. Die Schwimmwettbwerbe fanden 6.8. bis zum 13.8 statt, die 

Finals vom 7.8. bis 13.8. --Alle Finaltickets der Schwimmwettbewerbe!.  — 

Zustand A-.

Nr. 889  |  € 300,00

Eintrittskarte OSS1932 | Xth Olympiad Los Angeles 1932. Opening 

Ceremony, July 30th. 11x6,5cm.

Offi  zielle Eintrittskarte für die Eröff nungsfeier der Olympischen Sommerspiele 

1932. -- entwertet.  — Zustand B-C.

Nr. 890  |  € 65,00

Nr. 881  |  € 350,00

Nr. 882  |  € 800,00

Nr. 883  |  € 50,00

Nr. 884  |  € 100,00

Nr. 885  |  € 280,00 Nr. 886  |  € 350,00

Nr. 887  |  € 75,00Nr. 888  |  € 500,00

Nr. 889  |  € 300,00

Nr. 890  |  € 65,00
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Eintrittskarte OSS1932 | Zwei Eintrittskarten Xth Olympiad Los 

Angeles 1932. Swimming. Swimming Stadium. August 6th sowie August 

13th. Je 11x6,5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 891  |  € 100,00

Eintrittskarte OSW1932 | „III Olympic Winter Games Lake Placid 1932 

Afternoon, Feb 11. Adult Standing - Room“. Tageskarte für den Nachmit-

tag des 11.2. für die Olympischen Winterspiele Lake Placid 1932. 12x6 

cm.   — Zustand C.

Nr. 892  |  € 125,00

Eintrittskarte OSW1932 | „III Olympic Winter Games Lake Placid 1932 

Feb 4 - 13. Grandstand Season Ticket.

Dauerkarte für die Olympischen Winterspiele Lake Placid 1932 aus Celluloid 

für Stehplätze. 9,5x6 cm. -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgelie-

fert. Mehr dazu lesen Sie bitte unter „Original Eintrittskarten“). --. — Zustand A.

Nr. 893  |  € 160,00

La Participation Francais | La participation Francaise aux Jeux de la 

Xe Olympiade. Lake Placid - Los Angeles 1932.

Offi  zieller Bericht des französischen NOK über die Teilnahme an den 

Olympischen Spielen 1932. Sehr kleine Aufl age, absolut selten!!!. 74 Seiten, 

15,5x24cm, Karton, ca 100 S/W-Fotos, Paris 1932. — Zustand C.

Nr. 894  |  € 280,00

Mütze OSS1932 | X. Olympische Spiele Los Angeles: Mütze aus zwei-

farbigem Filz mit Aufdruck, Olympischen Ringen und Borte, 27x11,5 cm.

Original Stück aus dem Jahre 1932.  — Zustand A-B.

Nr. 895  |  € 175,00

Offi  cial Report 1930 | Minutes of the Olympic Congress of Berlin 1930. 

IIIrd Year of the Ixth Olympiad May 25.-30.

Englisch/französisch. Offi  zieller Bericht des Olympischen Kongresses Berlin 

1930 des Internationalen Olympischen Komitees. 48 Seiten; 30x21 cm Karton; 

Berlin 1930. — Zustand C.

Nr. 896  |  € 120,00

Offi  cial Report 1932, Lattimer,G. | Offi  cial Report III. Olympic Winter 

Games - Lake Placid 1932.

(Englisch) Offi  zieller Bericht des amerikanischen Organisationskomittees über 

die Olympischen Winterspiele von Lake Placid 1932. Umfangreichste Doku-

mentation über die Winterspiele 1932 mit ausführlichen Texten, Statistiken 

und interessantem Bildmaterial. Schönes Exemplar mit Goldprägung. --. 292 

Seiten, 20x28 cm, Kleder, ca. 230 s/w-Fotos, USA 1932. — Zustand B.

Nr. 897  |  € 200,00

Olympiadiplom OSW1932 | Offi  zielles Olympia-Siegerdiplom 

von Ernst Baier für den 5.Platz im Eiskunstlaufen der Herren bei den 

Olympischen Winterspielen 1932 mit der Aufschrift  „III Olympic Winter 

Games Lake Placid 1932 Diploma awarded to Ernst Baier of Germany 

5th lace Figure Skating Men“ 35,5x25,5 cm. Mit original Signatur des 

IOC-Präsidenten!!!.

--leicht geknickt  --Dabei: Kleine Biographie von Ernst Baier mit original 

Signatur von Ernst Baier und Maxi Herber (1920-2006) auf dem Einband.  — 

Zustand B.

Nr. 898  |  € 1600,00

Schlüssel 1932 | Originalschlüssel für das Olympische Dorf der X. 

Olympischen Spiele 1932 in Los Angeles. Schlüssel mit geprägtem 

Kunststoff schild „Olympic Village 1944 X Olympiad 1932“. Schlüssel 

„Schlage USA. 15,5x4,7 cm.

  — Zustand A.

Nr. 899  |  € 125,00

Shea,John „Jack“ | (1910-2002) Handgeschriebener Olympischer Eid 

mit Originalsignatur von John A. „Jack“ Shea (USA). Zweifacher Olym-

piasieger 1932 im Eisschnelllauf (500m, 1500m). Jack Shea sprach den 

Olympischen Eid bei der Eröff nungsfeier der Olympischen Winterspiele 

1932 in Lake Placid stellvertretend für alle Athleten. Dabei ein Farbre-

profoto das Jack Shea beim ablegen des Olympischen Eides in Lake 

Placid zeigt, 17,5x12,5 cm.

  — Zustand B.

Nr. 900  |  € 100,00

Nr. 891  |  € 100,00

Nr. 892  |  € 125,00 Nr. 893  |  € 160,00

Nr. 894  |  € 280,00

Nr. 895  |  € 175,00

Nr. 896  |  € 120,00

Nr. 897  |  € 200,00

Nr. 898  |  € 1600,00

Nr. 899  |  € 125,00 Nr. 900  |  € 100,00
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Teilnehmerabzeichen 1932 | Abzeichen für die Mitglieder der 
deutschen Olympiamannschaft für die Olympischen Spiele 1932 in Los 
Angeles die an der Überfahrt in die USA von Hamburg nach New York 
teilnahmen. Mit der Inschrift „Olympiafahrt“ und der handgemalten 
Aufschrift „New York“. Bronze, teilweise weiß emailliert, 2,5x2,5 cm.
Solche Abzeichen wurden von den Reedereien für eine Atlantiküberquerung 
als Souvenirs auf den Schiff en verkauft. Dieses Abzeichen wurde ausschließ-
lich für die Überfahrt der deutschen Olympiamannschaft nach New York 
produziert!.  — Zustand A.

Nr. 901  |  € 125,00

Teilnehmerabzeichen 1932 | Teilnehmerabzeichen „Xth Olympiad 
Los Angeles“ mit der Nummer „1073“.  Bronze, 4x4 cm.  — Zustand A-.

Nr. 902  |  € 240,00

Teilnehmermedaille 1932 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für die 
Olympischen Winterspiele 1932 in Lake Placid mit der Aufschrift „III 
Olympic Winter Games Lake Placid 1932“, Bronze, mit Hersteller-Rand-
punze „Robbins & Co, Attleboro“, 6x4,8 cm.
Bei der Winter Olympiade 1932 waren nur 306 Athleten am Start und es 
wurden nur 700 Exemplare der Teilnehmermedaille hergestellt. -- Eine der 
seltensten Teilnehmermedaillen!!!. --gering fl eckig; geringer Abrieb an der 
alten Patina.  — Zustand A-.

Nr. 903  |  € 6000,00

Teilnehmermedaille 1932 | Teilnehmermedaille Olympische Som-
merspiele Los Angeles 1932. „Xth Olympiad 1932“. Bronze, 6,9 cm.
Erhielten die Athleten und Offi  ziellen für ihre Teilnahme an den Olympischen 
Spielen 1932. Am Rand mit der Punze „Whitehad-HOAG“. --Auf einer Seite 
teilweise Grünspan  -Aus dem Nachlass eines ehemaligen Mitgliedes des 
deutschen Olympisches Komittees.  — Zustand A.

Nr. 904  |  € 800,00

Webster, F.A.M. | British Olympic Association. The offi  cial report of the 
Xth Olympiad 1932.   Offi  zieller Bericht über die Olympischen Spiele 1932 
von der britischen Mannschaft. Sehr selten. 152 Seiten, 15x24 cm, Karton, ca. 
100 S/W-Fotos, London 1932. — Zustand c.

Nr. 905  |  € 150,00

Olympia 1936

Deutsche Kampfspiele 1934 | Teilnehmerabzeichen „Deutsche 

Winterkampfspiele 1934. Braunlage - Schierke“. Bronze, versilbert, 

mehrfarbig emailliert. 3x2 cm.   Seltenes Teilnehmerabzeichen für die 

Deutschen Winterkampfspiele. Die Dt.Kampfspiele galten als Ersatzolympiade 

für die Deutschen, da sie an den Olympischen Spielen 1920 und 1924 nicht 

teilnehmen konnten. Sie wurden aufgrund des Erfolges bis 1934 weiterge-

führt. Gering angelaufen. Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 906  |  € 175,00

Abzeichen 1936 | „AH Berlin 1936“. Abzeichen der schwedischen  

Firma „Ahlen & Holm“ anläßlich der Olympischen Spielen 1936 in Berlin. 

Bronze, vergoldet, zweifarbig emailliert, 2,2 cm.  — Zustand A.

Nr. 907  |  € 75,00

Abzeichen 1936 | 2 Abzeichen für Teilnehmer am deutschen Sportzelt-

lager 1.Woche mit der Aufschrift „XI. Olympiade 1936“ mit gelber Roset-

te und orangener Rosette für die Gymnastik Massenveranstaltungen. Je 

3,5x3,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 908  |  € 125,00

Amtlicher Führer | Amtlicher Führer zur Feier der IV. Olympischen 

Winterspiele Garmisch-Partenkirchen 1936.   Offi  zielles Gesamtpro-

gramm. --Einband eingerissen; mit kleiner Fehlstelle unten rechts. 122 Seiten, 

15x21cm, Karton, Fotos und Werbebeilagen, G.-Partenk 1936. — Zustand C.

Nr. 909  |  € 125,00

Ausweis Indien OSS1936 | Ausweis für den Mannschafts-Empfang 

der Olympiamannschaft von „Indien, 13.7.1936“. Original Beleg des 

Organisationskomittees der Olympischen Spiele Berlin 1936, 30x21 

cm Dieses Dokumment diente gleichzeitig als Ausweis „Dieser Ausweis 

berechtig zum Passieren der Absprerrung und zum Betreten des Bahn-

steigs“.

Höchst seltenes Dokument. Wurde nur in fünf Exemplaren erstellt! (siehe 

Verteilerschlüssel auf dem Rundschreiben.  — Zustand C.

Nr. 910  |  € 75,00

Nr. 901  |  € 125,00 Nr. 902  |  € 240,00

Nr. 903  |  € 6000,00

Nr. 904  |  € 800,00

Nr. 905  |  € 150,00 Nr. 906  |  € 175,00

Nr. 907  |  € 75,00 Nr. 908  |  € 125,00 Nr. 909  |  € 125,00 Nr. 910  |  € 75,00
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Ausweis OSS1936 | Betriebs-Ausweis No. 9948. Reichssportfeld/Mai-

feld. Organisationskomitee für die XI.Olympiade Berlin 1936.

Der Inhaber dieses Ausweises war berechtigt die Anlage in der Zeit vom 

3.8.-16.8. in seiner Eigenschaft als „Aufstellen Behelfsbünen Reitturnier“ zu 

betreten. Sehr schönes Stück. 4 Seiten, 13x9 cm, Karton. — Zustand A.

Nr. 911  |  € 80,00

Autoplakette OSS1936 | „Kiel 1936“ Olympische Wettkämpfe der Seg-

ler der Olympischen Spiele Berlin 1936. Große Autoplakette. 6,8x6,8 cm.

Bronze, versilbert mehrfarbig emailliert. Hersteller: M.Hansen, Kiel.  Sehr selten 

und vorzüglich erhalten.  — Zustand A.

Nr. 912  |  € 100,00

Autoplakette OSS1936 | „Kiel 1936“ Olympische Wettkämpfe der Seg-

ler der Olympischen Spiele Berlin 1936. Große Autoplakette. 6,8x6,8 cm.

Bronze, versilbert mehrfarbig emailliert. Hersteller: M.Hansen, Kiel.  Sehr selten 

und vorzüglich erhalten.  — Zustand A.

Nr. 913  |  € 80,00

Autoplakette OWS1936 | „Garmisch-Partenkirchen“ Große Autopla-

kette von den Olympischen Winterspielen 1936. Leichtmetall, Hohlprä-

gung, mehrfarbig emailliert. 10,5x7,8 cm.

Sehr selten! --Mit kleinen Gebrauchsspuren.  — Zustand A-.

Nr. 914  |  € 75,00

Bastset OSS1936 | Set aus sechs Teilen: 1) Bastbox, Deckel mit 

olympischer Glocke, 25x8,6cm. Leichte Ausfransungen (B-C). 2) Zwei 

rot-beige Bastkörbchen, hexagonal, 3) zwei dreifarbig gefl ochtene Bast-

körbchen mit Wellenrand. Jew. mit bronzierter Plakette aus Eisen mit 

Olympischer Glocke. Je ca. 26cm, mit zwei Griff en. Alle mit Herstellereti-

kett sowie Hinweis auf Verkaufserlaubnis auf der Unterseite. Dabei: Eine 

extra Plakette!.  — Zustand B-C.

Nr. 915  |  € 125,00

Besucherabzeichen OWS1936 | Offi  zielles Besucherabzeichen 

„Olympische Winterspiele Garmisch 1936“. Bronze, versilbert, farbig 

emailliert, Hersteller: C.Poellath, Schrobenhausen, 3,5cm. Mit original 

Verkaufstüte (7,5x6 cm).   Abzeichen Zustand: A; Tüte Zustand: C. 

Nr. 916  |  € 80,00

Betriebsabzeichen OSS1936 | Großes oliv-grünes Bakelit-Abzeichen 

für technische Helfer bei den Olympischen Spielen 1936 in Berlin. Mit 

silbernen eingelegten Olympischen Ringen und Brandenburger Tor. Nr. 

7501. Hersteller: „Walgo, Kierspe“ Durchmesser: 6,8 cm.

Nummer leicht verblasst.  — Zustand A-.

Nr. 917  |  € 125,00

Betriebsabzeichen OSS1936 | Offi  zielles, großes rotes Bakelit-Abzei-

chen für Servicekräfte bei den Olympischen Spielen 1936 in Berlin. Mit 

silbernen eingelegten Olympischen Ringen und Brandenburger Tor und 

Aluminiumschild mit der Aufschrift „Zum Andenken“. Hersteller: „Walgo, 

Kierspe“ Durchmesser: 6,8 cm.

In dieser Form eine absolute Rarität. Diese off ziellen Abzeichen hatten 

normalerweise eine Nummer anstatt der Aufschrift „Zum Andenken“!!!! ----Aus 

dem Nachlass von Herbert Kersten Mitglied des Organistationskomitees der 

Olympische Spiele Berlin 1936 Oberleitung Rudern.  — Zustand A.

Nr. 918  |  € 260,00

Bierkrug 1936 | Original 1 Liter Bierkrug mit Zinndeckel „Spatenbräu 

München“. Zinndeckel innen mit der Aufschrift „Winter-Olympiade 1936. 

Deutsches Theater München“. Höhe: 20,5 cm. Incl. Zweitem Deckel.

Anlässlich der Olympischen Winterspiele Garmisch-Partenkirchen 1936 wurde 

während der Spiele von der deutschen Reichsregierung ein Empfang für die 

Athleten der Spiele in München im Deutschen Theater gegeben. Anlässlich 

dieses Empfanges wurde jedem Teilnehmer ein Bierkrug als Erinnerungsstück 

überreicht. Sehr selten!!!.  — Zustand A-.

Nr. 919  |  € 125,00

Bierkrug OSS1936 | Mehrfarbig handbemalter, glasierter Bierkrug aus 

Keramik mit Olympischen Ringen, eingravierter „1936“ und Ährenrelief. 

Höhe 12,5 cm.

Sehr selten!! -- kleine Absplitterungen.  — Zustand B.

Nr. 920  |  € 150,00

Nr. 911  |  € 80,00

Nr. 912  |  € 100,00   +  Nr. 913  |  € 80,00 Nr. 914  |  € 75,00

Nr. 915  |  € 125,00

Nr. 916  |  € 80,00

Nr. 917  |  € 125,00 Nr. 918  |  € 260,00

Nr. 919  |  € 125,00 Nr. 920  |  € 150,00
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Boxhandschuhe OS 1936 | Boxhandschuhe von Richard Vogt vom 

olympischen Boxturnier der Olympischen Spiele Berlin 1936 mit denen 

er die Silbermedaille im Halbschwergewicht gewann. Braunes Leder mit 

Schnürsenkeln ohne Herstellerbezeichung. Beim Olympischen Boxtur-

nier durften keine Herstellerlogos gezeigt werden. Alle Boxhandschuhe 

für das Olympische Boxturnier wurden vom deutschen Hersteller 

„WEHA“ geliefert.
Aus dem Nachlass von Richard Vogt gab es lediglich zwei Paar Boxhand-
schuhe. Er bezeichnete diese beiden Paare gegenüber seiner Familie als die 
Kampfhandschuhe von den Olympischen Spielen 1936 und von seinem 
Kampf gegen Max Schmeling 1948, seinen beiden wichtigsten Kämpfen 
in seiner Laufbahn. (Quelle Kinder Richard Vogt). AGON-Rechcheren haben 
ergeben das es sich bei den Handschuhen die der Olympia zugeschrieben 
werden, vermutlich um die Original handelt. Üblicherweise waren an Box-
handschuhen aus dieser Zeit generell die Logos der Hersteller angebracht. 
Meistens außen am Handgelenk, aber zumindest innen. An den vorliegenden 
Handschuhen waren nie irgendwelche Hersteller-Logos angebracht. Da 
die Firma „WEHA“ die Handschuhe im Auftrage des OK der Olympiade 1936 
produziert hat, wurde vermutlich auf Herstellerlogos verzicht, da laut der 
Statuten des IOC Werbung verboten war. Ein Vergleich mit Fotos vom Olym-
pischen Boxturnier läßt aufgrund der mangelnden Qualität der Aufnahmen 
keine eindeutige Identifi zierung zu, aber verschiedene Merkmale der Hand-
schuhe weisen auf die Authenzität hin. „Der Sportartikelhersteller “WEHA” be-
kam den Zuschlag, die Wettbewerbe im Boxen bei den Olympischen Spielen 
1936 in Berlin mit diversen Boxutensilien auszurüsten. Insgesamt wurden 200 
Boxhandschuhe, 300 Paar Bandagen und 100 Ersatzschnürbänder von “WEHA” 
geliefert.  Einleitender Text aus einem Verkaufskatalog von Weha aus dem Jahr 
1937: „ (Quelle Homepage Deutsche Sportmuseum Köln)

Stücke kommen aus dem Nachlass von Richard Vogt und wurden von der 

Familie eingeliefert. --Richard Vogt (1913-1988), der in Sportkreisen allgemein 

nur „Riedel“ Vogt genannt wurde, gewann im Jahr 1936 bei den Olympischen 

Spielen in Berlin, nach der Niederlage im Finale gegen Roger Michelot, die 

Silbermedaille in der Klasse Halbschwergewicht. Vogt wurde drei Mal deut-

scher Champion im Halbschwergewicht, im Jahr 1942 verlor er nach Punkten 

in einem Kampf um die europäischen Titel im Halbschwergewicht gegen 

Luigi Musina. Im Jahr 1948, vor einer Kulisse von 20.000 Zuschauern in Berlin, 

schlug er den ehemaligen Schwergewichtsmeister Max Schmeling in dessen 

letztem Kampf. Vogt hatte nach seinem Sieg über Schmeling noch 15 Kämpfe 

und zog sich im Alter von 39 im Jahr 1952 vom Boxsport zurück. - Zustand C.

Nr. 921  |  € 750,00

Bowling Badge 1936 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „UBC 1936 5th 

International Bowling Tournament Gerlin Germany“ USA v Deutschland 

in Berlin 1936 während der Olympischen Spiele 1936. Bronze, vergoldet, 

teilweise farbig emailliert, auf der Rückseite mit der Inschrift „American 

Bowlers Tour 1936“ mit zwei Seidenschleifen (bestickte amerikanisches 

Fahne und farbig bedruckte Schleife rot-weiß-blau) und einer Plakette 

aus Bronze mit farnig emaillierten Olympischen Ringen, 12x4 cm.

Sehr schönes und dekoratives Abzeichen, dass die amerikanische Mannschaft 

trug. Rarität!!!.  — Zustand A-.

Nr. 922  |  € 160,00

Drehscheibe OSS1936 | Drehscheibe der Firma Bötzow. XI. Olympi-
ade Berlin 1936. Karton, 20x14 cm.   Die vierfarbige Drehscheibe zeigt die 
Flaggen der teilnehmenden Länder an den OS 1936 mit Ländernamen und 
den dazugehörigen Medaillienspiegel von 1932. Die Rückseite listet alle Wett-
bewerbe mit Weltrekord, Deutschen Rekord, Olympia-Sieger 1932 auf und 
bietet Platz, den Olympiasieger von 1936 selbst einzutragen. -- Drehpunkt 
lose, rückseitiger Kleberest. . — Zustand C-D.

Nr. 923  |  € 50,00

Druckklischee OWS1936 | Original Druckklischee (Druckplatte) mit 
dem offi  ziellen Logo der Olympischen Winterspiele Garmisch Partenkir-
chen 1936. Metall auf Stempel aufgesetzt, Durchmesser 20,2 cm.
  — Zustand A.

Nr. 924  |  € 125,00

Ehrenkarte OWS1936 | Ehrenkarte für aktive Athleten der Olym-
pischen Winterpiele Garmisch-Partenkirchen 1936, die den Athleten 
kostenlosen Eintritt in Museen und Bibliotheken in München gewährt. 
Karton, 14x9 cm.   Rarität!.  — Zustand A-.

Nr. 925  |  € 25,00

Eintrittsabzeichen OWS1936 | Eintrittsabzeichen für den Besuch 
„Abfahrtslauf für Damen und Herren“ Seide mehrfarbig bedruckt mit 
geprägten Mesingschildchen „IV.Olymp. Winterspiele 1936. Garmisch-
Partenkirchen“. 6x3,4cm.   Sehr seltenes Abzeichen. Messingschildchen 
leicht angelaufen. Sehr schön (VF).  — Zustand A-.

Nr. 926  |  € 175,00

Eintrittskarte OSS1936 | „Ehrenkarte XI.Olympiade Berlin 1936“ 
Große Ehrenkarte zum Besuch sämtlicher sportlichen Veranstaltungen 
der XI.Olympiade. Mit originaler blauer Ledermappe für dieses Ticket. 
15x9 cm.
Im offi  ziellen Bericht zu den Olympischen Spielen Berlin 1936 sind drei unter-
schiedliche Lederetuis (grün, braun und rot) für die Ehrenkarten abgebildet. 
Ticket vorzüglich (Zustand: A); Lederetui mit stärkeren Gebrauchspuren 
(Zustand: C-). -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr 
dazu lesen Sie bitte unter „Original Eintrittskarten“). --.

Nr. 927  |  € 260,00

Nr. 921  |  € 750,00 Nr. 922  |  € 160,00

Nr. 923  |  € 50,00

Nr. 924  |  € 125,00

AGON AU

Nr. 925  |  € 25,00 Nr. 926  |  € 175,00

Nr. 927  |  € 260,00
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Eintrittskarte OSS1936 | „Erdteilstaff el“ 16. August 20.00 Uhr, 

Schwimm Stadion, 13,2 x 6 cm.

Sehr seltene Karte von den Olympischen Spielen Berlin 1936 von dem Vor-

führwettbewerb im Schwimmen „Erdteilstaff el“ ein Staff elwettbewerb 4x200 

Freistil Herren und 4x100 m Freistil Damen an dem die besten Schwimmer 

des jweiligen Kontinets in einer Mannschaft antraten.  — Zustand B.

Nr. 928  |  € 45,00

Eintrittskarte OSS1936 | 10. August, Fußball, (Halbfi nale: Italien - 

Norwegen 2:1). 11x7 cm.

Originalticket für Teilnehmer bzw. Athleten der Olympischen Spiele Berlin 

1936.  — Zustand B+.

Nr. 929  |  € 40,00

Eintrittskarte OSS1936 | 11. August, Boxen, Deutschlandhalle, 15 und 

20:30 Uhr. 10,5x6 cm.

Offi  zielle Eintrittskarte für die Olympischen Spiele Berlin 1936. -- geknickt, 

Alterungsspuren.  — Zustand B-C.

Nr. 930  |  € 50,00

Eintrittskarte OSS1936 | 13.August, Fußball „Teilnehmerkarte“, Steh-

platz 2 RM. Spiel um den 3. Platz. Norwegen - Polen, 10x7 cm.

Original Ticket der Olymischen Spiele 1936 für Athleten der Spiele. -- geknickt, 

kleine Notiz auf der Vorderseite.  — Zustand A.

Nr. 931  |  € 75,00

Eintrittskarte OSS1936 | 13.August, Reiten, Reiterplatz, Olympische 

Spiele Berlin 1936, 13,4x6 cm. -- gegnickt.  — Zustand B.

Nr. 932  |  € 60,00

Eintrittskarte OSS1936 | 16. August, Reiten u. Schlussfeier, Olym-

pische Spiele Berlin 1936. 12,5x7cm.  — Zustand A-.

Nr. 933  |  € 60,00

Eintrittskarte OSS1936 | 4 Eintrittskarten für die Olympischen Spiele 

Berlin 1936.  — Zustand A-B.

Nr. 934  |  € 100,00

Eintrittskarte OSS1936 | 4. August,19.00 Uhr, Ringen - Gewichtheben, 

Deutschlandhalle, Sitzplatz, 10,5x6cm.

Seltene Karte von beiden Veranstaltungen!! Vorzüglich --geknickt. - Zustand B.

Nr. 935  |  € 50,00

Eintrittskarte OSS1936 | 5 verschiedene Eintrittskarten von den 

Olympischen Spielen Berlin 1936, 12x5 cm bis 9x4 cm.  — Zustand A-B.

Nr. 936  |  € 75,00

Eintrittskarte OSS1936 | 5 verschiedene Teilnehmerkarten für die 

Olympischen Spiele Berlin 1936 „Leichtatheltik“, je 10x6,5 cm.

  — Zustand A-B.

Nr. 937  |  € 150,00

Eintrittskarte OSS1936 | 6. August 9.30 Uhr, Kieler Förde. Segeln, 

Begleitdampfer, 2,50 RM, 10.5x6 cm.

Eintrittskarten von den Olympischen Segelwettbewerben in Kiel, speziell von 

den Begleitdampfern sind absolut selten. Sehr schön!.  — Zustand A-.

Nr. 938  |  € 150,00

Eintrittskarte OSS1936 | 7. August,10.00 Uhr, Ringen, Deutschland-

halle. Eintrittskarte Olympische Spiele Berlin 1936, 11,5x6 cm.

geknickt.  — Zustand B.

Nr. 939  |  € 40,00

Eintrittskarte OSS1936 | 9. August, AVUS Nordtribüne Marathonlauf. 

9x4 cm.

Sehr selten Karte von den Olympischen Spielen Berlin 1936.  — Zustand B.

Nr. 940  |  € 60,00

Nr. 928  |  € 45,00 Nr. 929  |  € 40,00 Nr. 930  |  € 50,00 Nr. 931  |  € 75,00

Nr. 932  |  € 60,00 Nr. 933  |  € 60,00

Nr. 934  |  € 100,00

Nr. 935  |  € 50,00

Nr. 936  |  € 75,00

Nr. 937  |  € 150,00

Nr. 938  |  € 150,00

Nr. 939  |  € 40,00

Nr. 940  |  € 60,00
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Eintrittskarte OSS1936 | Dauerkarte 12.-14..August, Reiten, Reiter-

platz, Heftpreis 25.- RM der XI. Olympiade Berlin 1936 als Umschlag, 

14,5x7,5 cm. Dabei ein Ticket vom 12.8., 13,2 x6 cm.

Normalerweise waren die Dauerkarten in einem Dauerkartenheftchen ein-

gebunden. Hier handelt es sich jedoch einen festen Papierumschlag für die 

Dauerkarten. Rarität!!!.  — Zustand A-B.

Nr. 941  |  € 150,00

Eintrittskarte OSS1936 | Dauerkarte für  Fechten vom 2. bis 15. Au-

gust No.342. Offi  zielle Eintrittkarte der Olympischen Spiele Berlin 1936 

mit Abschnitt der Wettkampftage zum entwerten. 13x6 cm.

Toprarität!!! Normalerweise gab es Dauerkarten in den bekannten Ticketheft-

chen, in denen für jeden Wettkampftag einzelne Tagestickets eingebunden 

waren.  — Zustand C.

Nr. 942  |  € 200,00

Eintrittskarte OSS1936 | Dauerkarte für Leichtathletik. mit 2 von 8 

Eintrittskarten vom 3.8.-9.8. im original Dauerkartenheft, Karton 13,5x7 

cm.

Mit 2 von 8 Karten für jeden Tag der Leichtathletikwettbewerbe der Olym-

pischen Spiele 1936 sehr selten!!!.  — Zustand C.

Nr. 943  |  € 100,00

Eintrittskarte OSS1936 | Dauerkarte für Schwimmen. Stammheft zu 

20.- RM mit 6 Eintrittskarte (8.8 - 13.8.) im original Dauerkartenheft der 

Olympischen Spiele Berlin 1936. 14x6cm.

Eine Karte unbenutzt! --Rückseite des Kartenheftes mit kleiner Fehlstelle.  — 

Zustand C.

Nr. 944  |  € 280,00

Eintrittskarte OSS1936 | Dauerkarte für Turnen. Stammheft zu 6.- RM 

mit 3 Eintrittskarten (komplett). Dietrich-Eckhardt-Freilichtbühne, 14x6 

cm.

Kartenheftchen für die Olympischen Sommerspiele 1936 mit Vorsatz.  — 

Zustand B.

Nr. 945  |  € 150,00

Eintrittskarte OSS1936 | Turnen. 11.August 1936 Dietrich Eckhart 

Freilichtbühne. Offi  zielle Eintrittskarte der Olympischen Spiele Berlin 

1936, 13,5x6 cm. Mit original Signatur von Astrid Kumbernuss (GER) 

Olympiasiegerin im Kugelstoßen 1996 und Bronze 2000.

Ihre persönliche Bestweite erzielte sie bei den Leichtatheltik - Weltmister-

schaften 1995 mit 21,22 m (hat sie auf diese Karte geschrieben). Kumbernuss 

ist dreifache Weltmeisterin.  — Zustand A-.

Nr. 946  |  € 75,00

Eintrittskarte OSS1936 | Zwei Eintrittskarten der Olympischen 

Spielen Berlin 1936 für Veranstaltungen der schwedischen Gymnastic 

- Mannschaft in Berlin. 1) Dinner im Zoologischen Garten am 8.8.1936, 

Karton 12,5x7,5 cm. 2) Willkommensfest in der Schwedischen Kirche in 

Berlin am 6.8.1936, Karton 11x7,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 947  |  € 60,00

Eintrittskarte OWS1936 | 16.Februar, Schlussfeier im Olympia-

Stadion. Naturtribüne, Ost, Stehplatz. 1.- RM. Eintrittskarte Olympische 

Winterspiele Garmisch-Partenkirchen. 15x6 cm.

Papierreste auf der Rückseite. -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat 

ausgeliefert. Mehr dazu lesen Sie bitte unter „Original Eintrittskarten“). --. — 

Zustand A-.

Nr. 948  |  € 125,00

Ergebnisse OSS1936 | Original Ergebnisblatt der Schießwettbewerbe 

der Olympischen Spiele Berlin 1936 eines griechischen Wettkämpfer 

im „Pistolen-Schnellfeuerschießen auf 6 Silhoutten-Scheiben“ vom 

6.8.1936. 30x21 cm.

Mit handschriftilichen Ergebnisse der Wettkampf-Jury. Unikat!!!.  — Zustand C.

Nr. 949  |  € 50,00

Erinnerungsstücke OSS1936 | Drei Erinnerungsstücke aus dem 

Nachlass von Richard Vogt, Silbermedaillengewinner im Boxen bei den 

Olympischen Spielen Berlin 1936. 1) Silberplakette mit Kette und Gravur 

„XI. Olympische Spiele Richard Vogt f. sportliche Erfolge gest. v. Frau 

Senator Richter“. Silber (gepunzt, 800er Silber), 5,3x3,3 cm (ohne Kette). 

Nr. 941  |  € 150,00

Nr. 942  |  € 200,00

Nr. 943  |  € 100,00 Nr. 944  |  € 280,00

Nr. 945  |  € 150,00

Nr. 946  |  € 75,00

Nr. 947  |  € 60,00

Nr. 948  |  € 125,00 Nr. 949  |  € 50,00
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2) Offi  zielles  Besucherabzeichen der Olympishen Spiele 1936, 3x3 cm. 

3) Vergoldete Teilnehmermedaille der Olympischen Spiele Berlin 1936 

mit der Inschrift „Copie“. Bronze, vergoldet, 6,7 cm (Vogt beschaff te 

sich dies Kopie Ende der 1970er, da seine original Teilnehmermedaille 

verloren gegangen war.

Stücke kommen aus dem Nachlass von Richard Vogt und wurden von der 

Familie eingeliefert. --Richard Vogt (1913-1988), der in Sportkreisen allgemein 

nur „Riedel“ Vogt genannt wurde, gewann im Jahr 1936 bei den Olympischen 

Spielen in Berlin, nach der Niederlage im Finale gegen Roger Michelot, die 

Silbermedaille in der Klasse Halbschwergewicht. Vogt wurde drei Mal deut-

scher Champion im Halbschwergewicht, im Jahr 1942 verlor er nach Punkten 

in einem Kampf um die europäischen Titel im Halbschwergewicht gegen 

Luigi Musina. Im Jahr 1948, vor einer Kulisse von 20.000 Zuschauern in Berlin, 

schlug er den ehemaligen Schwergewichtsmeister Max Schmeling in dessen 

letztem Kampf. Vogt hatte nach seinem Sieg über Schmeling noch 15 Kämpfe 

und zog sich im Alter von 39 im Jahr 1952 vom Boxsport zurück. - Zustand A.

Nr. 950  |  € 150,00

Feuerzeug 1936 | Feuerzeug mit weißem Kunststoff dekor mit farbigen 

Olympischen Ringen und Schriftzug „Olympiad 1936“. Für Benzinge-

brauch. 4,5x3,5x1 cm.

  — Zustand B-.

Nr. 951  |  € 160,00

Feuerzeug 1936 | Verchromtes Feuerzeug mit farbigen Olympischen 

Ringen und Berliner Stadtwappen. Inschrift „Berlin - 1936“. 4,5x3,7x1,2 

cm.

Schönes Souvenir von den Olympischen Spielen 1936.  — Zustand A-.

Nr. 952  |  € 160,00

Film 1936 | „Querschnitt durch die Olympischen Winterspiele 1936“ 

Original 16mm s/w-Film der Firma Ozapahn. Länge ca. 60 m. Original-

pappbox (10 cm).

Die Firma Ozaphan brachte im Auftrage des Reichssportführers mehrere 

Filme über die Olympischen Sommer- und Winterspiele für 16 mm Projek-

toren heraus. Filmmaterial sehr gut erhalten. Sehr selten!!!.  — Zustand A.

Nr. 953  |  € 75,00

Fotoalbum OS1928/1936 | Fünf Fotoalben der Olympischen Spiele: 

1) Album der Spiele in Amsterdam 1928: 72 mehrfarbige Miniatur-

Seidenfahnen der teilnehmenden Nationen (kompl.), Marke Turmac, 

goldbedrucktes Cover im Art-Deco-Stil, 16x11cm. 2) „Olympiade 1936“: 

Kleines Fotoalbum, Leinen, farbige olympische Ringe, nur 2 Fotos, 

11,5x0,9cm. 3) Fotoalbum (13x17cm) mit 94 Fotos (0,85x0,62cm) der 

Olympische Spiele und von Berlin, extra Umschlag mit Tweedüberzug, 

inkl. Tickets der Eröff nungs- und Abschlussfeier! 4) Fotoalbum 38x29cm, 

mit 24 großen Fotos (ca. 13x18cm), 54 kleinen Fotos (ca. 6x7cm) und 3 

Postkarten, Leineneinband mit Olympischen Ringen und Legende. 5) 

Album mit 11 Fotokarten von Berlin (inkl. Olympische Glocke) und 9 

Privatfotos, handschriftliche Widmung auf dem Innendeckel vom 18. 

August 1936, hellbrauner Leinwandumschlag und aufgesetzte Olympia-

Ringe mit Lorbeerzweig.

Eindrucksvolle Bilddokumente!!.  — Zustand A-B.

Nr. 954  |  € 150,00

Foto-Negative OSS1936 | 36 Foto-Negative vom Olympiatraining 

1936 der japanischen und deutschen Schwimmerinnen & Tänze der 

Japanerinnen. S/w, größtenteils in Streifen, im Kuvert, 23,5x6cm.

Mit einem kleinen, handgeschriebenen Index der nummerierten Negative auf 

der Innenseite des Kuverts!!.  — Zustand A-C.

Nr. 955  |  € 125,00

Geldkatze 1936 | Geldsäckchen aus Silberdrahtringen. Mit farbigen 

Olympiaringen auf Verschlußdeckel (2,3 cm). Länge ca.9 cm.

Seltenes originelles Souvenir von den Olympischen Spiele 1936. --Am Ge-

fl echt kleine Beschädigung (nicht störend; Reparierbar).  — Zustand A-.

Nr. 956  |  € 150,00

Glasaschenbecher 1936 | Glasaschenbecher mit geschliff ener Olym-

pischer Glocke mit Adler und dem Schriftzug „Ich rufe die Jugend der 

Welt“, „1936“, 15,5x2,3 cm.

 -- Abplatzungen am unteren Rand.  — Zustand B+.

Nr. 957  |  € 75,00

Nr. 950  |  € 150,00

Nr. 951  |  € 160,00 Nr. 952  |  € 160,00 Nr. 953  |  € 75,00

Nr. 954  |  € 150,00

Nr. 955  |  € 125,00 Nr. 956  |  € 150,00 Nr. 957  |  € 75,00
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Glasbecher OSS1936 | Glasbecher von den Olympischen Spielen 

Berlin 1936 mit eingravierten Olympischen Ringen, Adler und der Zahl 

1936. Höhe 10,5 cm.   Dekoratives, seltenes Stück.  — Zustand A-.

Nr. 958  |  € 140,00

Glaspokal OSS 1936 | Bleiglaspokal von den Olympischen Spielen 

Berlin 1936 mit eingravierten Reichsadler, Olympischen Ringen und 

„1936“-Gravur. Höhe 16 cm. Gewicht 1028 Gramm.

Sehr dekoratives und seltenes Souvenir von den Olympischen Spielen Berlin 

1936!.  — Zustand A.

Nr. 959  |  € 240,00

Holzteller OSS1936 | Holzteller mit Olympischen Ringen und Beschrif-

tung: „Olympiade 1936 Berlin“. Durchmesser 29 cm, 5,5 cm hoch..

  — Zustand A.

Nr. 960  |  € 75,00

Japan 1936 | Fotopräsentationsbuch für Japan: „XI.Olympiade Berlin 

1936.“.

„XI.Olympiade Berlin 1936.“ Fotopräsentationsbuch für Japan. „Diesen Bericht 

über die Teilnahme der japanischen Mannschaft an den Olympischen 

Kämpfen 1936 in Berlin und Garmisch-Partenkirchen widmen wir unseren 

Freunden in Japan. H.F. & Ph.F.Reemtsma Alton-Bahrenfeld“ (Widmungstext 

des Buches). - Großformatiges Buch mit festen Kartonseiten auf denen 113 

S/W-Fotos aufmontiert sind. Die Fotos haben das Format 36x27 cm, 18x28 cm 

und 17,5x13 cm. Die Bilder zeigen ausschließlich japanische Sportler bei ihren 

Wettkämpfen in Berlin und Garmisch 1936. Einige Fotos sind von Empfän-

gen der japansichen Olympiadelegation in Deutschland. Die Bildtexte sind 

in Deutsch und Englisch. Aufwendig gestalteste Buch mit goldgeprägtem 

Einband und aufgesetzter japanischer Fahne aus Leder (diese mit einer Be-

schädigung). Diese Buch wurde von der Firma Reemstma als Werbegeschenk 

an hochrangige japanische Politiker und japanische Kunden ausgegeben. Es 

sind nur sehr wenige Exemplare dieses außergewöhnlichen Buches bekannt. 

Es zählt zu den seltensten Büchern über die Olympischen Spiele 1936, mit 

einmaligen Fotos und Informationen!!!!. 76 Seiten, 46x36x5 cm, Leinen, 113 

S/W-Originalfotos, Hamburg 1936. — Zustand B-.

Nr. 961  |  € 3200,00

Kartenspiel 1936 | „Olympiaden“. Schwedisches Kartenspiel mit 40 

S/W-Spielkarten (je 6x9 cm). Mit Spielanleitung und farbiger Hülle.

Die Karten zeigen ausschließlich Medaillengewinner (Männer) der Olym-

pischen Sommerspiele Berlin 1936. Sehr gut erhalten!!.  — Zustand B.

Nr. 962  |  € 125,00

Keramikfl iese OSS1936 | Handbemalte Keramikfl iese mit der Auf-

schrift „Kiel 1936“, Seemann und Olympischen Ringen, 12,3x12,3 cm.

Seltenes schönes Souvenir von den Olympischen Spielen 1936, Segelwettbe-

werbe in Kiel. Vorzüglich.  — Zustand A.

Nr. 963  |  € 125,00

Kissen OSS1936 | Blau bestickter Kissenbezug aus Leinen, zeigt zwei 

Segelboote auf dem Meer und Schriftzug „OLYMPIADE 1936 DEUTSCH-

LAND“ in der oberen rechten Ecke, 59x42 cm.

Seltenes handgearbeitetes Souvneir von den Olympischen Spielen Berlin 

1936  -- leicht fl eckig.  — Zustand A.

Nr. 964  |  € 80,00

Königsscheibe 1936 | Königsscheibe 1936 der SV Haus Neuerburg 

aus dem Jahre 1936 aus Holz. Im Zentrum der Scheibe befi ndet sich ein 

farbiges, handgemaltes Reh (Öl auf Holz). Der Rahmen ist mit handeb-

malten olympischen Ringen und dem Schriftzug „Olympiascheibe 1936 

gest. v. W.Kunke. Errungen v. K. Agopoff  v. SV Haus Neuerburg“ Durch-

messer des Bildes mit Rahmen 49 cm. Auf dem Bild wurden 13 kleine 

Holzplöckchen angebracht, die die die Einschußlöcher der Teilnehmer 

markiert. Der Sieger dieses Schützenwettbewerbes „K.Agopoff “ durfte 

diese Königsscheibe als Siegertrophae behalten und war „Schützenkö-

nig“.

Unikat!! Einmaliges und dekoratives Stück. Original aus der Zeit! Ölbild mit 

schönem Krakelee (feine altersbedingte Risse der Oberfl äche, die als Zeichen 

des Alters dienen). Es gibt von diesem Stücken zahlreiche Reproduktionen, 

die auf „alt“ gemacht werden.  — Zustand A-.

Nr. 965  |  € 300,00

Nr. 958  |  € 140,00

Nr. 959  |  € 240,00

Nr. 960  |  € 75,00

Nr. 961  |  € 3200,00

Nr. 962  |  € 125,00

Nr. 963  |  € 125,00 Nr. 964  |  € 80,00 Nr. 965  |  € 300,00



131OLYMPIA

Mannschaftsabzeichen OSS1936 | Mannschaftsabzeichen der 

schweizerischen Olympiamannschaft für Berlin 1936. Huguenin LeLocle, 

Bronze, versilbert. Mehrfarbig emailliert. 2,4x2,1 cm.

Sehr seltenes Abzeichen!!!. 2,4x2,1 cm. — Zustand A-.

Nr. 966  |  € 140,00

Messerli, Dr.F.M. | Rapport sur la Participation suisse aux IVmes Jeux 

Olympiques d‘Hiver à Garmisch-Partenkirchen du 6 au 16 février 1936.

Offi  zieller Bericht des schweizerischen Olympischen Komittees über die Teil-

nahme an den Olympischen Winterspielen in Garmisch-Partenkrichen 1936. 

Französisch. Sehr selten!! Vorzüglich (EF). 8 Seiten, 22,5x15,5 cm, Broschur, 

Lausanne 1936. — Zustand A-.

Nr. 967  |  € 150,00

Moccalöff el OSS1936 | Moccalöff el mit den Olympischen Ringen, der 

Aufschrift „Olympia 1936“, der emaillierten Aufschrift „Kiel“ und Wap-

pen, anlässlich der Segelolympiade. 11 x 2 cm.

Sehr schönes und seltenes Stück!.  — Zustand A-.

Nr. 968  |  € 75,00

Müller,P. | Olympia-Tonbuch. Das Erlebnis der XI.Olympischen Spiele in 

Wort, Bild und Ton. Mit drei Schelllackplatten.

3 Schallplatten mit Original-Reportagen von den Olympischen Wettkämp-

fen in Berlin. Die wichtigsten Sendungen des Olympia-Weltsenders, der 

anlässlich der Spiele 1936 Radiosendungen produzierte, wurden auf den 

Schallplatten festgehalten. Der Textteil des 200 Seiten starken Buches und die 

Schelllack-Platten bilden eine Einheit: die Platte setzt ein, wo der Text aufhört. 

Die Platten enthalten folgende Sendungen: Eröff nungsfeier, 100-m-Lauf, 

3000-m-Hindernislauf, 4x100-m-Staff el für Frauen, 4x400-m-Staff el, 1500-m-

Lauf, Stabhochsprung, 100-m-Freistilschwimmen, 400-m-Freistilschwimmen, 

Handballspiel Deutschland-Österreich, Schwergewichtsboxkampf Runge-

Lovell, Vierer mit Steuermann, Marathonlauf. Ein einmaliges Dokument über 

die Sommerspiele 1936 in Berlin. Buch und Schallplatten in Original-Kassette, 

Schallplatten in sehr gutem Zustand. Einmaliges zeithistorisches Dokument! 

Einband mit Gebrauchsspuren. 210 Seiten, 26x27cm, ca.200 S/W-Fotos, Berlin 

1936. — Zustand C.

Nr. 969  |  € 250,00

Offi  cial Report 1936, Diem,Carl | IV.Olympische Winterspiele 

1936. Garmisch-Partenkirchen 6. bis 16. Februar. Amtlicher Bericht. 

Im original Pappschuber!.   Offi  zieller Bericht der IV.Olympischen Winter-

spiele in Garmisch Hrsg. vom OK der Spiele. Ausführlichstes Werk über die 

Olympischen Winterspiele 1936. Mit seltenen Bildern in sehr guter Qualität 

und einigen Farbtafeln. Original Schuber mit Rückenaufdruck „IV.Olympische 

Winterspiele 1936. Amtlicher Bericht“. -- Schuber mit Gebrauchsspuren, leicht 

eingerissen (C-D); Buch gut bis sehr gut. 449 Seiten, 24x31 cm, Leinen, ca. 400 

S/W-Fotos, Reichssp.Vlg, Berlin 1936. — Zustand B.

Nr. 970  |  € 380,00

Offi  cial Report 1936 | IV.OlympischeWinterspiele 1936 Garmisch-

Partenkirchen 6. bis 16.Februar. Amtlicher Bericht.

Offi  zieller Bericht der IV.Olympischen Winterspiele in Garmisch hrsg. Vom OK 

der Spiele. Ausführlichstes Werk über die Olympischen Winterspiele 1936. 

Mit seltenen Bildern in sehr guter Qualität. Mit einigen Farbtafeln. -- leicht 

berieben; kleiner Einriss unten zum Buchrücken; Ecken leicht bestoßen; innen 

gutes Exemplar. 449 Seiten, 24x31cm, Leinen, 500 S/W-Fotos, Reichssp.Vlg, 

Berlin 1936. — Zustand A-C.

Nr. 971  |  € 125,00

Offi  cial Report 1936, Berlin | XI. Olympiade Berlin 1936 Amtlicher 

Bericht. Hrsg. vom OK für die XI.Olympiade Berlin 1936 e.V. 2 Bände.

Offi  cial Report des Organisationskomitees für das IOC. Umfangreichstes Werk 

über die Olympischen Sommerspiele 1936 in Berlin.  Büchereinband leicht 

fl eckig, innen sehr gut erhalten. 1222 Seiten, 24x31cm, Leinen, ca. 1000 Fotos, 

Limpert, Berlin 1936. — Zustand C.

Nr. 972  |  € 220,00

Offi  cial Report 1936, Berlin | XI. Olympiade Berlin 1936 Amtlicher 

Bericht. Hrsg. vom OK für die XI.Olympiade Berlin 1936 e.V. 2 Bände. 

Mit original Schuber!!.   Offi  cial Report des Organisationskomitees für das 

IOC. Umfangreichstes Werk über die Olympischen Sommerspiele 1936 in 

Berlin. -- Schuber mit Fehlstelle, Lagerungsspuren (D). Büchereinband leicht 

fl eckig, innen sehr gut erhalten. 1222 Seiten, 24x31cm, Leinen, ca. 1000 Fotos, 

Limpert, Berlin 1936. — Zustand B.

Nr. 973  |  € 380,00

Nr. 966  |  € 140,00

Nr. 967  |  € 150,00

Nr. 968  |  € 75,00

Nr. 969  |  € 250,00

Nr. 970  |  € 380,00

Nr. 971  |  € 125,00 Nr. 972  |  € 220,00 Nr. 973  |  € 380,00
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Offi  zielle Hilfsstationen | Offi  zielle Hilfsstationen für Kraftfahrer IV. 

Olympische Winterspiele 1936.

(deutsch/englisch/französisch/italienisch) Broschüre  mit den offi  ziellen 

Hilfsstationen für kraftfahrende Besucher der IV.Olympichen Witerspiele 1936 

Garmisch-Partenkirchen. Rarität!!!. 6 Seiten mit großer Karte (30x16 cm), 16x10 

cm. — Zustand C.

Nr. 974  |  € 100,00

Olympiafackel 1936 | Original-Olympiafackel von den Olympischen 

Spielen in Berlin 1936. Vom ersten Fackel-Staff ellauf mit dem olym-

pischen Feuer von Olympia nach Berlin. Entwurf Walter E. Lemcke, 

Berlin. Hersteller Krupp, Essen. Krupp Nirosta V 2A Stahl. Gewicht: 489 

Gramm, Höhe 27,2 cm.  Dabei: Original „Urkunde über die Teilnahme an 

dem Fackel-Staff el-Lauf Olympia - Berlin 20.VII. - 1.VIII 1936“ mit dem 

Namen des Läufers, 35,5x23, cm.

- Sehr schöner, gepfl egeter Zustand (Vitrinenstück) Zustand:A-. Urkunde 

geknickt; zwei kleine Einrisse, angeschmutzt Zustand: C. Mit Echtheitszertifi -

kat!!!.  — Zustand A-.

Nr. 975  |  € 3500,00

Olympiafackel 1936 | Original-Olympiafackel von den Olympischen 

Spielen in Berlin 1936. Vom ersten Fackel-Staff ellauf mit dem olym-

pischen Feuer von Olympia nach Berlin. Entwurf Walter E. Lemcke, Ber-

lin. Hersteller Krupp, Essen. Krupp Nirosta V 2A Stahl. Höhe 27,5 cm. Mit 

Echtheitsgarantie!!!!  --geringe Gebrauchsspuren; Produktionsspuren an 

der Verbindung zwischen Fackelteller und Griff .

Originalfackel aus dem Jahre 1936 mit geätzter Aufschrift. Gewicht: 480 

Gramm. Nicht zu verwechseln mit der offi  ziellen Replica die von der Firma 

Krupp anlässlich der Olympischen Spiele München 1972 hergestellt und an 

VIP´s verschenkt wurde. Diese Replica sieht dem Original zum verwechseln 

ähnlich, hat jedoch eine ca. 0,4 cm vertikalen Metallsockel am Fackelfuß. Das 

Gewicht dieser Replica ist ca. 400 Gramm. Außerdem wird seit ca. 2012 eine 

Fälschung aus Bulgarien im Internet und leider auch auf Auktionen ange-

boten. Diese Fälschung hat keine geätzte Inschrift, sondern eine geprägte 

Inschrift. Das Gewicht dieser Fälschung ist ca. 550 Gramm. -.  — Zustand A-B.

Nr. 976  |  € 1800,00

Olympiaplakat 1936 | „Olympische Spelen. Duitschland Berlijn 1936. 

1-16 Augustus“. Vierfarbiges offi  zielles Werbeplakat für die Olympischen 

Spiele 1936 in Berlin nach einem Entwurf von Würbel. 101x63cm.

Werbeplakat für Holland in fl ämischer Sprache. Fachmännisch restauriertes 

Exmplar mit kleiner angesetzter Stelle. Auf Leinen montiert. Sehr selten!!.  — 

Zustand C.

Nr. 977  |  € 650,00

Olympiaplakat OS1936 | Original Werbeplakat für die Porzellanolym-

pia - Glocke von KPM mit der Aufschrift „Olympiaglocke. Einzige offi  zi-

elle Wiedergabe der grossen Olympiaglocke Modell von W.E.Lemcke. 

Staatliche Portzellan Manufactur Berlin“, 59x42 cm.

sehr seltenes Plakat. --kleine Randeinrisse.  — Zustand A-.

Nr. 978  |  € 90,00

Olympiaspiel 1936 | „Olympia-Spiele“ - Würfelbrettspiel, mit Spielplan 

aus Pappe (42x29 cm) und zahlreichen Holzfi guren. Anleitung im De-

ckel. Hausser, in original Schachtel.

Schönes Spiel das zu den Olympischen Spiele Berlin 1936 produziert wurde.  

-- ein paar Figuren fehlen.  — Zustand B-.

Nr. 979  |  € 125,00

Organistaionskomitee 1936 | 5 verschiedene offi  zielle Gruß- oder 

Einladungskarten von hochrangigen Mitgliedern der Organistationsko-

mittees der Olympischen Spiele 1936, 21x15 bis 16x10 cm.

  — Zustand A-C.

Nr. 980  |  € 60,00

Plakat OS1936 | Offi  zielles Plakate des Organisationskomitees der 

Olympischen Spiele Berlin1936 für den internen Gebrauch: Vorläufi ge 

Meldungen der Nationen für die Wettbewerbe Stand vom 4.Juli 1936, 

59x49,5 cm.

Anstreichungen aus dem Jahre 1936 von einem Mitglied des OK. Original 

Reiszweckenlöcher aus dem Büro des OK. Gefaltet.  — Zustand C+.

Nr. 981  |  € 75,00

Nr. 974  |  € 100,00

Nr. 975  |  € 3500,00

Nr. 976  |  € 1800,00 Nr. 977  |  € 650,00 Nr. 978  |  € 90,00

Nr. 979  |  € 125,00

Nr. 980  |  € 60,00

Nr. 981  |  € 75,00

Poster Poster
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Porzellan OSS1936 | Handbemaltes Porzellan-Service anlässlich der 

Olympischen Spiele 1936 Berlin: Zwei Tassen und Teller, eine Untertasse. 

Aufschrift „Berlin 1936“ bzw. „Kiel 1936“, jew. mit farbigen Olympischen 

Ringen, Eichenblattkranz, Goldrand. Bavaria Elfenbei Porzellan. Tasse 

9,5x5,5cm, Untertasse 15cm, Teller 19,5cm.

 -- Tasse Kiel mit kleinen Absplitterungen am oberen Rand.  — Zustand A-B.

Nr. 982  |  € 100,00

Porzellanmedaille 1936 | Große Porzellanmedaille zur Erinnerung an 

die Olympischen Spiele Berlin 1936. Olympiaglocke/Reichssportfeld. 

Hersteller: Meissen. Braun. (Scheuch 1066a), 11,6 cm.

Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 983  |  € 150,00

Porzellanmedaille 1936 | Große Porzellanmedaille zur Erinnerung an 

die Olympischen Spiele Berlin 1936. Olympiaglocke/Reichssportfeld. 

Hersteller: Meissen. Braun. (Scheuch 1066a), 11,6 cm.

Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 984  |  € 100,00

Porzellanschale OSS1936 | Kleine, eckige Servierschale mit Goldrand 

und Legende „XI.OLYMPIADE BERLIN 1936“ und handbemalten farbigen 

Ringen, Hertzel-Jacob Porzellan. 22x19x4,5cm.

  — Zustand A.

Nr. 985  |  € 100,00

Porzellanservice OSS1936 | Service aus Porzellan mit Olympischen 

Ringen, R. Carstens Porzellan. Bestehend aus Kanne mit Deckel, Zucker-

dose, Milchkännchen, 5 Tassen und Untertassen. Kanne 25x14x15cm, 

Tassen 10x5cm, Untertassen 16cm.

Souvenir von den Olympischen Spielen 1936. -- Zuckerdose ohne Deckel.  — 

Zustand A-D.

Nr. 986  |  € 125,00

Porzellanteller OS1936 | Großer, hochwertiger Porzellanteller der 

Firma „KPM“ (Königliche Porzellanmanufaktur Berlin) mit dreidimensi-

onalen Brandenburger Tor in der Mitte, Aufschrift „Berlin“. Durchmesser 

27 cm.   Rarität!!! Vorzüglich.  — Zustand A.

Nr. 987  |  € 60,00

Programm OSW1936 12 | IV. Olympische Winterspiele 1936. Ta-

gesprogramm 12.2.  Dabei: Meist fehlendes Korreturblatt.

 32 Seiten, 13,5x20,5cm, Karton. — Zustand C.

Nr. 988  |  € 70,00

Riefenstahl-Filmplakat I | „Les dieux du Stade. Le fi lm des Olympi-

ades. Une prodigieuse oevre de Leni Riefenstahl“ Originalfi lmplakat 

von 1938 für den ersten Olympiafi lm von Leni Riefenstahl. Vierfarbig 

79x60cm.

Schönes und sehr seltenes Werbeplakat für den Riefenstahlfi lm. Gut erhal-

tenes Exemplar; Faltspuren auf Leinen montiert.  — Zustand B.

Nr. 989  |  € 900,00

Sammelbilder-Yramos | Sommer-Olympiade 1936 Werk 1 und 2.

Sehr seltenes Sammelbilderalbum, sehr schöne s/w-Fotos! -- Gelenke am 

Einband geplatzt. 242 Seiten, 21,5x28 cm, Leinen, 200 S/W-Fotosammelbilder 

(komplett), Yramos-Zigaretten, Dresden 1936. — Zustand C.

Nr. 990  |  € 350,00

Schießen-Ehrenpreis 1936 | Schützenpreis des „Kreisv. Schiessen Rhi-

now, 23.8.36“. Mehrfarbig emaillierte runde Plakette der Schützengilde 

Brandenburg Havel. Bronzeplakette mit olympischen Ringen und der 

Aufschrift „Olympiade Deutschland 1936“, montiert auf Marmorsockel. 

Gewicht 800g, 16x10x5,7 cm.

Hergestellt von Juwelier Schüler in Brandenburg (Aufkleber auf der Untersei-

te). Wurde im Jahr der Olympischen Spiele verliehen, zählt aber nicht zu den 

Stücken dieser Spiele! Äußerst dekoratives Stück, bei uns zum ersten Mal!.  — 

Zustand A.

Nr. 991  |  € 180,00

Nr. 982  |  € 100,00

Nr. 983  |  € 150,00 Nr. 984  |  € 100,00

Nr. 985  |  € 100,00

Nr. 986  |  € 125,00

Nr. 987  |  € 60,00

Nr. 988  |  € 70,00 Nr. 989  |  € 900,00 Nr. 990  |  € 350,00 Nr. 991  |  € 180,00

Poster
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Schmuck-Telegramm 1936 | Offi  zielles Olympia-Telegramm. XI. 
Olympische Spiele Berlin 1936 an den deutschen Olympiasieger Caem-
merer.
Großer dekoratives, vierfarbiges Schmucktelegramm der Olympischen Spiele 
1936. Gelaufen. Gut erhalten, leicht fl eckig. 4 Seiten, 21x29,5cm, Berlin 1936. 
— Zustand B.

Nr. 992  |  € 125,00

Schuhe 1936 Dassler | Ein Paar Sprinterschuhe von den Gebr. Dassler 
„Modell Waitzer“, ca. 1936. Leder, Metallspikes, original Schnürung. 
Länge 26 cm.
  — Zustand C+.

Nr. 993  |  € 150,00

Siegermedaille + Diplom1936 | Siegermedaille des deutschen Bo-
xers Richard Vogt (1913-1988) „XI.Olympiade Berlin 1936“ in Silber für 
einen 2. Platz bei den Olympischen Spielen in Berlin 1936. Silber (Silber 
gepunzt 990er, 73 Gramm) mit Randgravur des Herstellers „B.H.Mayer, 
Pforzheim 990“, 5,5 cm. Original Siegerurkunde für den Silbermedail-
lengewinner  „XI.Olympiade Berlin 1936“. Ehrenurkunde. Richard Vogt, 
Deutschland. Boxen Halbschwergewicht Golddruck mit Prägung 40x28 
cm. Unterschrieben vom Präsidenten des Organisationskomitees Le-
wald und IOC-Präsident Baillet-Latour. Entwurf von Prof. Ernst Boehm, 
gedruckt bei Erasmusdruck Berlin. Gerahmt. 50x38cm.
Stücke kommen aus dem Nachlass von Richard Vogt und wurden von der 
Familie eingeliefert. --Richard Vogt (1913-1988), der in Sportkreisen allgemein 
nur „Riedel“ Vogt genannt wurde, gewann im Jahr 1936 bei den Olympischen 
Spielen in Berlin, nach der Niederlage im Finale gegen Roger Michelot, die 
Silbermedaille in der Klasse Halbschwergewicht. Vogt wurde drei Mal deut-
scher Champion im Halbschwergewicht, im Jahr 1942 verlor er nach Punkten 
in einem Kampf um die europäischen Titel im Halbschwergewicht gegen 
Luigi Musina. Im Jahr 1948, vor einer Kulisse von 20.000 Zuschauern in Berlin, 
schlug er den ehemaligen Schwergewichtsmeister Max Schmeling in dessen 
letztem Kampf. Vogt hatte nach seinem Sieg über Schmeling noch 15 Kämpfe 
und zog sich im Alter von 39 im Jahr 1952 vom Boxsport zurück.- Zustand A.

Nr. 994  |  € 9000,00

Siegermedaille 1936 | Siegermedaille „XI.Olympiade Berlin 1936“ in 

Silber für einen 2. Platz bei den Olympischen Spielen in Berlin 1936. 

Silber (Silber gepunzt 990er, 73 Gramm) mit Randgravur des Herstellers 

„B.H.Mayer, Pforzheim 990“, 5,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 995  |  € 6800,00

Silberbecher Berlin 1936 | Zierlicher Silberbecher mit Gravur „Dem 

Olympiasieger 1936 - in Dank vom Lanz-Werk“. Hersteller Jakob Grim-

minger, 835er Silber gepuntzt, 52 Gramm.  7,5x6,1 cm.

Bekam ein deutscher Olympiasieger der Olympischen Sommerspiele von 

1936 als Geschenk-- Mit kleinen Beulen.  — Zustand B.

Nr. 996  |  € 85,00

Silberlöff el OS1936 | Mittelgroßer Silberlöff el mit Fackelläufer, „1936 

Sieg im Sport - 1941 Sieg am Olymp“, rückseitig Kleeblatt. 12 cm.

leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 997  |  € 75,00

Silberlöff el OS1936 | Silberner Sahnelöff el mit Reichsadler und Prä-

gung „Olympische Spiele 1936“ mit Olympischen Ringen und Lorbeer-

kranz. 800er Sterlingsilber (50 gr.) 15,5 cm. Mit Meisterstempel. Gravur 

auf Löff elsteg „Dr. Theodor Lewald“ (Vorsitzender des Organisationsko-

mitees der Olympiade Berlin 1936).

Unikat!!  Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 998  |  € 140,00

Skulptur OSS1936 | Antikisierte Diskuswerfer-Skulptur aus Metall 

auf Marmorsockel. Gravur „Paula Mollenhauer - Bronze Medaille“ und 

„Berlin 1936“ mit Olympischen Ringen. 31x15,5x9cm.

Wurde der deutschen Athletin Paula Mollenhauer (1908-1988) überreicht, 

nachdem sie in knapper Entscheidung die Bronzemedaille im Diskuswurf 

gewonnen hatte.  — Zustand A-.

Nr. 999  |  € 100,00

Nr. 992  |  € 125,00 Nr. 993  |  € 150,00

Nr. 994  |  € 9000,00

Nr. 995  |  € 6800,00

Nr. 996  |  € 85,00 Nr. 997  |  € 75,00 Nr. 998  |  € 140,00 Nr. 999  |  € 100,00
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Souvenirs OS1936 | Sechs Souvenirs der Olympischen Spiele 1936: 
1. Gabel und Löff el mit Flagge und Olympischen Ringen, stammt von 
der Kieler Segelregatta, versilbert, angelaufen. 20cm. 2. Silberschale 
mit Medaillon aus Bronze „Ozeanregatta im olympischen Jahr 1936“ 
und Schiff , auf der Unterseite „Industrie- und Handelskammer Bremen“. 
14,4 cm. 3. Kandelaber mit Olympischen Ringen, Stahl, 18,8x13,6cm. 
4. Aschenbecher aus Silber, „Ehrenpreis des Komitees der - IV. Olym-
pischen Winterspiele 1936 - 1934“, überreicht vom OK der Winterspiele 
1936 an den Vierer-Bob-Weltmeister 1934 in Garmisch-Partenkirchen, 
3.Platz in Lake Placid 1932. 14,7x14,7cm. 5. Ehrenplakette für die 
Reitsportteilnehmer der Olympischen Spiele in Berlin und des Interna-
tionalen Reitsportwettbewerbs in Bad Aachen, 1936, überreicht vom 
Aachener Reitsportverein Laurensberg, Alpi Zinn, 8,5x9,9cm. In original  
Präsentationsbox (D). 6. Schale aus Bronze mit Glocke in erhabener 
Ausführung in der Mitte. 12,3 cm.   Sehr selten!!.  — Zustand A.

Nr. 1000  |  € 90,00

Souvenirs OSS1936 | Drei Souvenirs der Olympischen Spiele 1936: 1. 
Schale aus Porzellan, mit olympischer Aufschrift zu Berlin am Außen-
rand, mit vergoldeten Rändern, Hutschenreuther, 11,3 cm. 2. Tasse mit 
Untertasse (12 cm), Tasse 7,2 cm, Berliner Wappen und Olympische 
Ringe. Porzellan, teils vergoldet. 3. Aschenbecher, Olympische Winter-
spiele, Keramik, teils vergoldet. 13x9,2cm, B.
  — Zustand A.

Nr. 1001  |  € 120,00

Souvenirs OSS1936 | Vier Souvenirs der Olympischen Spiele 1936: 1. 
Schale aus Porzellan, mit Olympischen Ringen und aufgesetzten Blüten, 
vergoldeter Rand, Schierholz, 9,5 cm. 2. Tasse mit Untertasse (10,7 cm). 
Tasse mit Olympischen Ringen, Schierholz Porzellan, teils vergoldet. 3. 
Achteckiger Aschenbecher, mit Aufschrift „XI. Olympische Spiele 1936 
Berlin“ und handbemalten Ringen und Berliner Wappen, Kahla, 10,7 cm. 
4. Aschenbecher aus Porzellan, mit Aufschrift „Bahnhof Baden-Baden 
1936“ und handbemalten Ringen in Farbe, 12x10,5 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1002  |  € 125,00

Souvenirset OSS1936 | Set aus 1) einem Service mit Tasse (10x6cm), 
Untertasse (16cm) und Teller (20cm), Goldrand bzw. vergoldete Innen-
seite (Tasse), „XI. Olympische Spiele 1936“, bunte Olympische Ringe 
und Berliner Wappen, Hutschenreuther Porzellan. 2) Porzellanvase mit 
Aufschrift „Berlin XI.OLYMPIADE BERLIN 1936“ mit Ringen und Bran-
denburger Tor, Goldrand, Volkstedt Porzellan, Seriennummer 3056/15. 
12cm hoch. 3) Gefl ochtene Obstschale mit Olympischer Glocke, „Ich rufe 
die Jugend der Welt“, Bast und Plastik, 26cm.
Sehr dekoratives Set, sehr schön!!.  — Zustand A-B.

Nr. 1003  |  € 100,00

Souvenirset OSS1936 | Set aus fünf Teilen der Olympischen Spiele 
1936: 1) Olympische Glocke, weißes Porzellan, Adler mit Olympischen 
Ringen und Brandenburger Tor, olympische Legende und Datum unten, 
komplett mit Glockenspiel und schwarzem Holzständer, sehr schön. 
15,5cm hoch. 2) Kerzenständer mit Olympischen Ringen, Silber leicht 
angelaufen, 19,5cm hoch. 3) Vase mit Adler und Olympischen Ringen, 
Goldrand, Tuppack Porzellan, 22cm. Adler stark abgetragen. 4) Fackel 
als Kerzenständer, mit Adler, olympischen Ringen, Legende und Route 
des Fackellaufs, 29,5x12,5cm. 5) Blechdose mit Abbildungen verschie-
dener Sportarten, 32x21x10cm, Korrosionsstellen und einige Stöße 
(C-D).  — Zustand A-D.

Nr. 1004  |  € 150,00

Souvenirset OSS1936 | Vier Souvenirs der Olympischen Spiele 1936 
Berlin: 1) Große Porzellanvase, Goldrand und Aufschrift „OLYMPIA 
1936“, Ringe und Adler, Tuppack, 22x13cm. 2) Kleine Porzellanvase 
„Berlin Olympiade 1936“, Goldrand, Berliner Wappen, Wilhelm Kunst, 
12x10cm. 3) Geschliff enes Glas mit „Berlin1936“ und Olympischen 
Ringen, „XI. Olympiade“ am Fuß. 15cm hoch. 4) Olympische Glocke als 
Spardose. Aus bemaltem Ton, Verschluss unten fehlt. 11x10,5cm.
Absolute Raritäten!!.  — Zustand A-B.

Nr. 1005  |  € 200,00

Spitzendecke OSS1936 | Zartes Spitzendeckchen „Olympiade 1936 
Berlin“, mit dem Berliner Schloss, Reichstagsgebäude, Siegessäule und 
dem Brandenburger Tor. 43,5 cm Durchmesser.
Schönes, seltenes Souvenir von den Olympischen Spielen 1936. Vorzüglich 
(EF)!.  — Zustand A.

Nr. 1006  |  € 48,00

Stoff abzeichen OSS1936 | Farbig besticktes Stoff abzeichen der 
Krieger- und Soldatenkameradschaft „KSK - Olympia 1936“ mit Olym-
pischen Ringen. 13 cm.
Sehr selten!! -- Klebereste auf der Rückseite.  — Zustand A-B.

Nr. 1007  |  € 125,00

Nr. 1000  |  € 90,00 Nr. 1001  |  € 120,00

Nr. 1002  |  € 125,00

Nr. 1003  |  € 100,00

Nr. 1004  |  € 150,00

Nr. 1005  |  € 200,00

Nr. 1006  |  € 48,00 Nr. 1007  |  € 125,00
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Nr. 1013  |  € 1750,00

Stoff abzeichen OSS1936 | Offi  zielles Mannschaftsabzeichen von 

Belgien für die Olympischen Spiele 1936 in Berlin. Filz, 12x6 cm.

Rarität!!! Für die Mannschaftskleidung der belgischen Olympiateilnehmer 

1936. --leichter Mottenfrass.  — Zustand C.

Nr. 1008  |  € 75,00

Tages - Programm16.Februa | IV.Olympische Winterspiele 1936. 

Tages-Programm 16.2. Schlusstag und Schlussfeier. Mit den meist feh-

lenden Korreturblatt.

Sehr seltenes Programmheft!! Umschlag berieben;. 36 Seiten, 13,5x21 cm, 

Karton. — Zustand C.

Nr. 1009  |  € 100,00

Taschenlampe 1936 | Verchromte Taschenlampe mit eingravierter 

Olympiaglocke und Schriftzug „Olympiade 1936“. 6,2x3,2x1,7cm.

Sehr seltenes Olympiasouvenir!! Funktion nicht getestet.  — Zustand B.

Nr. 1010  |  € 125,00

Taschenlampe 1936 | Verchromte Taschenlampe mit eingravierter 

Olympiaglocke und Schriftzug „Olympiade 1936“. Marke Junior, 

6,2x3,2x1,7cm.   Sehr seltenes Olympiasouvenir in gutem Zustand. Sehr 

schön (VF).  — Zustand B.

Nr. 1011  |  € 150,00

Taschenmesser 1936 | Souvenir-Taschenmesser mit zwei Klingen und 

Aufschrift „Berlin 1936“. Rückseite: Olympiastadion „Olympia 1936“. 

Bronze, versilbert. 8x2 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1012  |  € 100,00

Teilnehmerabzeichen 1936 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen 

„Attaché“ für die Olympischen Spiele Berlin 1936. Bronze, versilbert. 

Rückseite mit eingestanzter Nummer „148“. Mit kurzem Band in den 

olympischen Farben und langem blauen Band mit goldenem Aufdruck 

„Attaché“, 10,8x4,1 cm.

sehr schön (EF). (Elbel 1936-S-009).  — Zustand A.

Nr. 1013  |  € 1750,00

Teilnehmerabzeichen 1936 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „N.O.K.“ 
Nationales Olympisches Komitee für die Olympischen Spiele Berlin 
1936. Bronze, versilbert. Mit kurzem Band in den olympischen Farben 
und langem blauen Band mit goldenem Aufdruck „Nationales Komitee“, 
11x4,1 cm.
- aufgedruckte Aufschrift leicht verblasst, sonst sehr schön (EF).  — Zustand A.

Nr. 1014  |  € 950,00

Teilnehmerabzeichen 1936 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für 
Mitarbeiter der Leitung des Olympischen Dorfes mit Aufschrift „Olym-
pisches Dorf“ und zusätzlicher Plakette mit Aufdruck „Stab“. Mit hellvi-
olettem Seidenband. Hersteller: „L.Chr. Lauer, Nürnberg-Berlin“. Bronze, 
versilbert 4 x 8,8 cm.  - Seidenband leicht verblichen.  — Zustand A-.

Nr. 1015  |  € 750,00

Teilnehmerabzeichen 1936 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Olym-
pische Spiele 1936 Berlin für Mitglieder des Organisationskomitees 
mit Aufdruck „O.K.“ und zusätzlicher Plakette mit Aufdruck „Stab“. Mit 
hellviolettem Seidenband. Hersteller: „L.Chr.Lauer, Nürnberg-Berlin“. 
Bronze, 8,8 x 4 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1016  |  € 480,00

Teilnehmerabzeichen 1936 | Olympische Spiele Garmisch-Partenkri-
chen 1936 offi  zielles Teilnehmerabzeichen für Mannschaftsmitglieder 
beim Eisstockschießen. Bronze, versilbert, farbig emailliert, Hersteller: 
Pollath,Schrobenhausen, 2,7 cm (Elbel 2016 - 1936-W-010). Dabei: 
Offi  zielles Besucherabzeichen, Bronze, versilbert, mehrfarbig emailliert, 
3,6 cm.   Sehr seltenes Abzeichen. Ähnlich dem Besucherabzeichen nur 
wesentlich kleiner und mit silberner Schrift auf schwarzem Grund versehen. 
Vorzüglich (EF). Es wurden ca. 500 Exemplare produziert.  — Zustand A.

Nr. 1017  |  € 180,00

Teilnehmerabzeichen 1936 | Olympische Spiele Garmisch-Par-
tenkrichen 1936: Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für Beteiligte beim 
Eisstockschießen. Bronze, versilbert, farbig emailliert, 2,7 cm. (Elbel 
2016: 1936-W-010).
Sehr seltenes Abzeichen. Ähnlich dem Besucherabzeichen nur wesentlich 
kleiner und mit silberner Schrift auf schwarzem Grund versehen. Es wurden 
ca. 500 Exemplare produziert. -- Rückseite angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 1018  |  € 150,00

Nr. 1008  |  € 75,00 Nr. 1009  |  € 100,00 Nr. 1010  |  € 125,00 Nr. 1011  |  € 150,00

Nr. 1012  |  € 100,00

Nr. 1014  |  € 950,00 Nr. 1015  |  € 750,00 Nr. 1016  |  € 480,00 Nr. 1017  |  € 180,00 Nr. 1018  |  € 150,00
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Teilnehmerabzeichen 1936 | Teilnehmerabzeichen „PRESSE“ für die 
Olympischen Spiele Berlin 1936, Hersteller: „L.Chr.Lauer, Nürnberg - 
Berlin“. Bronze mit rot-gelben Seidenband., 11x4,1 cm.
--Stecknadelloch in der Seidenschleife.  — Zustand A-.

Nr. 1019  |  € 450,00

Teilnehmerabzeichen 1936 | Teilnehmerabzeichen „PRESSE“. Bronze, 
rot-gelbes Seidenband, 11x4,1 cm.
Sehr schöner Badge für Journalisten für die Olympischen Spiele Berlin 1936. 
(VF).  — Zustand A.

Nr. 1020  |  € 300,00

Teilnehmerabzeichen 1936 | Teilnehmerabzeichen für Athleten. 
Nummeriert „388“. Bronze. Mit langem olivgrünem Seidenband mit 
schwarzem Aufdruck „Schießen Mannschaftsführer“. 11x4,1 cm.
Sehr seltenes Abzeichen für Mannschaftsführer die an den Schießwettbewer-
ben bei den Olympischen Spielen Berlin 1936 teilnahmen. (Elbel 136-S-113) 
--Zwei kleine Nadellöcher im Seidenband.  — Zustand A-.

Nr. 1021  |  € 1000,00

Teilnehmerliste OSS1936 | XI. Olympiade Berlin 1936. Teilnehmerli-
ste. Hrsg. Organisationskomitee für die XI.Olympiade Berlin 1936.
Offi  zielle Teilnehmerliste mit allen Teilnehmern der Olympischen Sommer-
spiele Berlin 1936, sortiert nach Sportarten. -schönes Exemplar. 400 Seiten, 
13x19 cm, Leinen, Berlin. — Zustand B-.

Nr. 1022  |  € 125,00

Teilnehmermedaille 1936 | Große Bronzegußmedaille (v.Otto Plac-
zek, Berlin) für die Teilnehmer der Rad-Stern-Fahrt nach Berlin anlässlich 
der Olympischen Spiele 1936. 6,8cm.
  — Zustand A-.

Nr. 1023  |  € 140,00

Teilnehmermedaille 1936 | IV. Olympische Winterspiele Garmisch-
Partenkrichen 1936. Teilnehmermedaille, Bronze, 6,1 cm.
Vorzüglich!! EF.  — Zustand A.

Nr. 1024  |  € 480,00

Teilnehmermedaille 1936 | IV.Olympische Winterspiele Garmisch-
Partenkrichen 1936. Teilnehmermedaille für Athleten. Bronze, 6,1 cm.
Vorzüglich!! EF.  — Zustand A.

Nr. 1025  |  € 900,00

Teilnehmermedaille 1936 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für die 
Olympischen Sommerspiele von Berlin 1936 (v. Otto Placek). 7 cm, Bron-
zeguß. Mit original Pappetui.
Medaille mit grüner Patina; Zustand: A-. -- Beim Unterteil des Etuis fehlt der 
Rand. 

Nr. 1026  |  € 240,00

Teller OS1936 | Original Teller von Wellner Söhne mit olympischer Glo-
cke und Adler mit olympischen Ringen, Schriftzug „Ich rufe die Jugend 
der Welt“, „Das Deutsche Haus“-Gravur. Hergestellt für das namhafte 
Jugendstilhotel Clauss Feist in Traben-Trarbach, ca. 1936. Herstellerpun-
ze, Gepunzt Clauss Feist, 99105. 27,5x2,5 cm.
Sehr besonderes Stück, sehr selten! In dieser Kombination bei uns zum ersten 
Mal zu haben! Verbindet über den Sport und die Olympischen Spiele Berlin, 
den Hersteller Wellner in Sachsen und die Moselregion in Rheinland-Pfalz. 
Gebrauchsspuren.  — Zustand B.

Nr. 1027  |  € 140,00

Teller OSS1936 | Porzellanteller für den 3. Preis bei der Internationalen 
Motorboot-Regatta, Olympiade 1936. Vergoldete Inschrift mit blauem 
und vergoldetem Blumendekor. Meissen, 33x30 cm.
Sehr selten & fein!!.  — Zustand A.

Nr. 1028  |  € 90,00

Teller OSS1936 | Teller mit Stadtwappen und Inschrift „Berlin“, 
Olympische Ringe und Goldränder. Hersteller Johann Haviland,Bavaria, 
handbemaltes Porzellan. Durchmesser 19,3 cm.
Seltenes Souvenir von den Olympischen Spielen 1936.  — Zustand A.

Nr. 1029  |  € 160,00

Nr. 1019  |  € 450,00 Nr. 1020  |  € 300,00 Nr. 1021  |  € 1000,00 Nr. 1022  |  € 125,00

Nr. 1023  |  € 140,00 Nr. 1024  |  € 480,00

Nr. 1025  |  € 900,00 Nr. 1026  |  € 240,00

Nr. 1027  |  € 140,00

Nr. 1028  |  € 90,00 Nr. 1029  |  € 160,00
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Urkunde - OSS1936 | 3 Urkunden Olympische Spiele 1936, Olympia-

Sieger im Segelfl ug.   Ca.: 29x21cm, 30x24cm und 33x24 cm.  — Zustand B.

Nr. 1030  |  € 90,00

Wandteller OS1936 | Versilberter Wandteller mit Gravur „XI. Olympia-

de Berlin 1936 - Deutsches Haus“. 22,5 cm.

Rarität!! -- Alterungsspuren.  — Zustand B-C.

Nr. 1031  |  € 75,00

Werbeplakat 1936 | „Olympia-Briefmarken. Hier zu haben!“ Karton, 

42x30 cm.

Schaufensterplakat (Briefmarken farbig) für die Olympischen Winterspiele 
1936 in Garmisch-Partenkirchen. Mit Original-Hängeösen;  Sehr schön!.  — 
Zustand B-.

Nr. 1032  |  € 150,00

Werbeplakat Fußball 1936 | Kleines Werbeplakat für die Fußball-

Vorspiele der Olympischen Spiele 1936 in Berlin. Mit Termin, Spielort 

und Eintrittspreisen, 29x17 cm. —Sehr selten!!.  — Zustand B-.

Nr. 1033  |  € 100,00

Zinnteller OS1936 | Dekorativer Zinnteller „Olympische Spiele 1896 - 

1936 Berlin MCMXXXVI“ mit der Olympiaglocke Belin 1936 im Zentrum. 

20 cm, Hersteller: „Schreiner & Söhne, Naburg“.

Sehr seltenes Souvenir von den Olympischen Spielen Berlin 1936 mit deko-
rativer Darstellung der Städtewappen und -Namen aller vorrangegangenen 
Olympiaden!!.  — Zustand A-.

Nr. 1034  |  € 180,00

Olympia 1940 / 1944

Abzeichen OSS1940 | Drei Pins der Olympischen Spiele Helsinki 1940. 

Vergoldet, versilbert und in Bronze, mit Olympischen Ringen und Olym-

pischem Feuer. In Plastikbox mit Aufschrift. Je Pin 2,5x1,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1035  |  € 80,00

Besucherabzeichen 1940 | Farbig emailliertes Besucherabzeichen 

für die ausgefallenen Spiele 1940 in Garmisch-Partenkirchen. 3,6 cm. 

(Rand: weiß; Himmel: dunkelblau; Symbol:Schwarz-rot).

leicht angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 1036  |  € 140,00

Borowik, Hans | Olympiakämpfer 1940. 1000 Biographien von Sport-

größen aller Länder.

Sehr seltenes Nachschlagewerk über mutmaßliche Olympiateilnehmer von 
1940. 224 Seiten, 11x14 cm, Karton, Limpert, Berlin 1939. — Zustand C.

Nr. 1037  |  € 125,00

Glasschale OWS1940 | Quadratische, violett getönte Glasschale. Auf 

den Seiten verschiedene, plastisch wirkende Gravuren: Olympische 

Ringe „HELSINKI 1940“, Läufer, Ringer und Speerwerfer. 15cmx11,5cm.

Äußerst dekorativ, sehr selten!!.  — Zustand A.

Nr. 1038  |  € 125,00

Offi  cial Report 1940, COS | Exposé sur le retrait des Jeux d´Hiver 
1940 á la Suisse.   (Französich) Einzig bekannte offi  zielle Veröff entlichung 
des schweizerischen Olympischen Komittees über die Vorbereitungen bzw. 
Entzug der Olympsichen Winterspiele St.Mortiz 1940. Diese Ausgabe wurde 
in drei verschiedenen Versionen veröff entlicht: Deutsch, Englisch und fran-
zösisch. Das SOC schildert in diesem Bericht aus einer Sicht wie es zu diesem 
Schritt durch das IOC gekommen war. Völlig unbekannter Report!!! Die Olym-
pischen Winterspiele 1940 wurden, nachdem Sapporo die Spiel aufgrund 
des chinesisch-japanischen Krieges die Spiele im Juni 1938 zurückgegeben 
hatte, am 3.9.1938 an St-Moritz vergeben. Das IOC entzog St.Moritz die Spiele 
am 19.6.1939, da es Streitigkeiten über das Programm, im speziellen über 
die Austragung der Alpinen Wettbewerbe gab. --Papier aufgrund des Alters 
leicht gegilbt, sonst sehr schönes Exemplar dieser Rarität!!!. 8 Seiten, Broschur 
21,5x16 cm, Schweiz 1939. — Zustand A.

Nr. 1039  |  € 1500,00

Olympiaplakat 1940 | „Olympische Spiele Helsinki Finnland“ Mehr-

farbiges offi  zielles Werbeplakat für die ausgefallen Olympischen Spiele 

1940 in Helsinki in deutscher Sprache. 97x63cm.

kleine Randeinrisse  --Rarität!!!.  — Zustand B-.

Nr. 1040  |  € 500,00

Nr. 1030  |  € 90,00

Nr. 1031  |  € 75,00

Nr. 1032  |  € 150,00Nr. 1033  |  € 100,00 Nr. 1034  |  € 180,00

Nr. 1035  |  € 80,00

Nr. 1036  |  € 140,00

Nr. 1037  |  € 125,00

Nr. 1038  |  € 125,00 Nr. 1039  |  € 1500,00 Nr. 1040  |  € 500,00

Poster
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Olympiaplakat 1940 | „XIIes Jeux Helsinki Finnlande 20 VII - 4 VIII 

1940“ Mehrfarbiges lithographisches offi  zielles Werbeplakat für die 

ausgefallen Olympischen Spiele 1940 in Helsinki in französischer Spra-

che. 101x63cm.

 --Rarität!!!.  — Zustand A-.

Nr. 1041  |  € 750,00

Plakat OWS1940 | Offi  zielles Plakat des Organisationskomitees der 

Olympischen Winterspiele Garmisch-Partenkirchen 1940 für den inter-

nen Gebrauch: Vorläufi ges Schema für den Aufbau des Organistations-

Komitees für die V.Olympischen Winterspiele Garmisch-Partenkirchen 

1940 e.V., 61x43 cm Handschriftliche Datum „30.6.“ 1940.

Am 9.6.1939 wurde St.Moritz die Ausrichtung der Winterspiele entzogen 

(nachdem vorher schon Sapporo die Winterspiele entzogen wurden). Erst 

Mitte Juni 1939 wurde die Winterspiele wieder an Garmisch-Partenkirchen als 

Austragungsort übergeben! Rarität!!!   --Gefaltet.  — Zustand C+.

Nr. 1042  |  € 125,00

Teilnehmerabzeichen 1940 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 

Olympischen Spiele Tokyo 1940. Mit der Aufschrift „XII Olympiad Tokyo 

1940“, Bronze, versilbert, merhfarbig emailliert, 3 cm.

Rarität!!! --Die Olympischen Spiele Tokyo 1940 wurden aufgrund des 2.Welt-

krieges gecancelt. Am 16.7.1938 wurden die Spiele von Japan abgesagt. 

Die Sommerspiele sollten daraufhin in Helsinki stattfi nden aber durch den 

2.Weltkrieg in Europa ebenfalls abgesagt.  — Zustand A.

Nr. 1043  |  € 2000,00

Olympia 1948

Ausweis OSS1948 | Julius Torma (1922-1991, CSSR) Goldmedaille im 

Boxen bei den Olympischen Spielen London 1948. Original Olympiaaus-

weis von Julius Torma für die Olympiade 1948 mit Lichtbild, Karton, 4 

Seiten, 14x9,5 cm.

  — Zustand C.

Nr. 1044  |  € 200,00

Eintrittskarte OSS1948 | Ticket. XIVth Olympiad London 1948. Ope-
ning ceremony July 29, 1948, 11x9 cm.   Original Eintrittskarte Eröff nungs-
feier der Olymischen Spiele London 1948. --geknickt.  — Zustand B.

Nr. 1045  |  € 60,00

Eintrittskarte OSS1948-64 | 4 Eintrittskarten für die Olympischen 
Spiele 1948 - 1964.  — Zustand A-B.

Nr. 1046  |  € 60,00

Eintrittskarte OWS1948 | V.Olympische Winterspiele St.Moritz 1948. 
Dienstag, 3.Februar. Ski-Staff ellauf Salet.  12,5x4 cm.
Komplettes Ticket!!.  — Zustand A-.

Nr. 1047  |  € 340,00

Italia alla XIV Olympiade | L‘Italia alla XIV Olimpiade. Giochi di 
Londra. Giochi invernali di Saint Moritz. Comitato Olimpico Nazionale 
Italian.
Offi  zieller Bricht des NOK von Italien über die Olympischen Spielen 1948 in 
London + St. Moritz (ITALIENISCH). 247 Seiten, 27,5x20,5cm, Leinen, ca. 100 
s/w-Fotos, Comitato Olimpico Nazionale Italiano, Rom 1949. — Zustand B.

Nr. 1048  |  € 150,00

Macarthur Cup 1948 | Siegermedaille und Teilnehmerabzeichen für 
den General MaCarthur Cup 1947 + 1948 in Tokyo. 1) Siegermedaille mit 
der Aufschrift „General MaCarthur Cup Competition Medal“ Rückseite: 
„Second Competition 1948 at Tokyo Lawn Tennis - Softball Tennis - Table 
Tennis“. Bronze, versilbert, 6 cm. In original Holzbox. 2) Teilnehmerab-
zeichen „General MaCarthur Cup Competition Medal“ 1947. Bronze, 
versilbert, mit original Nadel, 3 cm.
General MaCArthur war der Oberbefehlshaber der amerikanischen Besat-
zungstruppen in Japan nach dem 2.Weltkrieg. Diese Sportveranstaltung 
gründete im Sinne der Völkerverständigung.  — Zustand A.

Nr. 1049  |  € 280,00

Mannschaftsabzeichen 1948 | Mannschaftsabzeichen der Tschecho-
slowakei für die Olympischen Spiele 1948. Bronze versilbert, mehrfarbig 
emailliert mit aufgesetztem tschechischen Löwen. 3,5x2,4 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 1050  |  € 90,00

Nr. 1041  |  € 750,00

Nr. 1042  |  € 125,00

Nr. 1043  |  € 2000,00

Nr. 1044  |  € 200,00

Poster

Nr. 1045  |  € 60,00

Nr. 1046  |  € 60,00Nr. 1047  |  € 340,00
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Nr. 1048  |  € 150,00 Nr. 1049  |  € 280,00

Nr. 1050  |  € 90,00
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Mannschaftsabzeichen 1948 | Schweizer Mannschaftsabzeichen 

„XIV.Olympiade 1948“. Bronze versilbert, mehrfarbig emalliert. 2,3x1,9 

cm.

Sehr schön (VF).  — Zustand A.

Nr. 1051  |  € 75,00

Offi  cial Report 1948 | Rapport Général sur les V.Jeux Olympiques 

d‘hiver St.-Moritz 1948.

Offi  zieller Bericht der Olympischen Winterspiele St.Moritz 1948 in franzö-

sischer Sprache. Sehr schönes Exemplar!!!! Rarität!!. 74 Seiten, 17x25cm, 

Karton, IOC, Lausanne 1948. — Zustand A-.

Nr. 1052  |  € 750,00

Programm OSS1948 | London 1948. 8 verschiedene Tagesprogramm-

hefte Leichtathletik, „Athletics - Offi  cial Programme“ vom 30th July - 7th 

August, komplettes Set!!!.

Heft vom 4. August mit Signaturen von Athleten. Die Sonntage 1.8. und 8.8. 

waren wettkampff rei, deshalb gibt es für diese Tage keine Programme. -- mit 

handschriftlichen Ergebnissen; teils Seiten lose. 200 Seiten, je 21,5x27 cm, 

Broschur, London 1948. — Zustand B-C.

Nr. 1053  |  € 150,00

Programm OWS1948 | Reglement General et Programm. Ve Jeux 

Olympiques d´hiver St.Moritz 1948.

Seltenes Gesamtprogramm mit Reglement der Olympischen Winterspiele 

1948. 32 Seiten, Karton 21x13,5 cm. — Zustand A-.

Nr. 1054  |  € 50,00

Siegermedaille 1948 | Bronzemedaille für einen 3.Platz bei den Olym-

pischen Winterspielen St.Moritz 1948 mit der Aufschrift  „Vmes Jeux 

Olympiques d‘hiver St.Moritz 1948“ Bronze, Hersteller: Hugueni, 6 cm. 

Diese Medaille wurde an ein Mitglied des Organisationskomittees aus-

gegeben und hat eine original Gravur „F.Müller Comité d´Organisation“. 

In original Box.

Medaillen mit Gravur wurden nur ca. 5 Exemplare offi  zielle ausgegeben!!!.  — 

Zustand A.

Nr. 1055  |  € 9500,00

Siegermedaille 1948 | Siegermedaille für den 1.Platz bei den Olym-

pischen Winterspielen St.Moritz 1948 „Vmes Jeux Olympiques d‘hiver 

St.Moritz 1948“ Silber, vergoldet (gepunzt, 925er Silber, Gewicht: 100 

Gramm). Hersteller: Huguenin, 6 cm.

Medaille kommt aus dem Nachlass eines Olympiasammlers, der ein privates 

Olympiamuseum betrieb. Die Medaille hat er direkt von einem schweizer 

Ahleten erhalten. Am Rand teilweise geringer Goldabrieb; zwei kleinere Rand-

dellen. Es wurden 41 Goldmedaillen ausgegeben!.  — Zustand A-.

Nr. 1056  |  € 18000,00

Teilnehmerabzeichen 1948 | Teilnehmerabzeichen der Olympischen 

Spiele London 1948. Mit Aufschrift „Canoeing“ Für Offi  zielle im Ka-

nusport, Aufl age 50 Stück (Elbel, 1948-S-048). Messing versilbert, mit 

grünem Seidenband, 7x3,1 cm.

Aufschrift „Canoeing“ stark verblasst, sonst schönes  Abzeichen. - Zustand A-.

Nr. 1057  |  € 250,00

Teilnehmerabzeichen 1948 | Teilnehmerabzeichen der Olympischen 

Spiele London 1948. Mit Aufschrift „Equestrian“ Für Athleten der Reit-

sportwettbewerbe, Bronze mit violetten Seidenband, 7x3,1 cm.

Aufschrift „Equestrian“ stark verblasst, sonst schönes Abzeichen. Elbel 148-S-

059, Es wurden 120 Abzeichen produziert und 114 ausgegeben. -Zustand A-.

Nr. 1058  |  € 250,00

Teilnehmerabzeichen 1948 | Teilnehmerabzeichen V.Jeux Olym-

piques d‘Hiver St.Moritz 1948 „CONCURRENT“.(Wettkämpfer) Bronze, 

versilbert, mehrfarbig emailliert. 3,3 cm.

Offi  zieller badge von den Olympischen Winterspielen 1948 --Rückseite mit 

Resten von einem Klebeband.  — Zustand A-.

Nr. 1059  |  € 350,00

Teilnehmerabzeichen 1948 | Teilnehmerabzeichen V.Jeux Olym-

piques d‘Hiver St.Moritz 1948 „Presse“. Bronze, versilbert, mehrfarbig 

emailliert. 3,3 cm.

Original Teilnehmerbadge von den Olympischen Winterspielen 1948. --leicht 

angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 1060  |  € 480,00

Nr. 1051  |  € 75,00

Nr. 1052  |  € 750,00 Nr. 1053  |  € 150,00 Nr. 1054  |  € 50,00

Nr. 1055  |  € 9500,00

Nr. 1056  |  € 18.000,00

Nr. 1057  |  € 250,00 Nr. 1058  |  € 250,00

Nr. 1059  |  € 350,00 Nr. 1060  |  € 480,00
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Teilnehmermedaille 1948 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für 5.Olym-

pischen Winterspiele 1948 in St.Moritz. „Vmes Jeux Olympiques d´hiver 

St.Moritz 1948“. Bronze, 4,3 cm. Im blauen Originaletui (mit goldge-

prägten olympischen Ringen auf dem Deckel). Erhielten die Athleten 

und Funktionäre für ihre Teilnahme an den Olympischen Spielen 1948.

Sehr selten!! Vorzüglich (EF). Das blaue Etui ist absolut selten!!! Standardmäßig 

wurde die Medaille in einem roten Etui ausgegeben.  — Zustand A.

Nr. 1061  |  € 750,00

Teilnehmermedaille 1948 | XIV.Olympiad London 1948. Teilnehmer-

medaille. Bronze.5,1 cm.   Sehr schön (VF) - Erhielten die Athleten und Funk-

tionäre für ihre Teilnahme an den Olympischen Spielen 1948.  — Zustand A.

Nr. 1062  |  € 190,00

Zinnteller OWS1948 | Zinnteller mit Gravur „V Jeux Olympiques 

d´Hiver. Le Comite Olympique Suisse a Rolf Olinger 3me Rang Descente. 

Saint-Moritz 1948“ mit gravierten Olympischen Ringen, 23,5 cm und 

Offi  zielles IOC-Abzeichen für Rene Olinger (SUI, 1924-2006) für seine 

Bronzemedaille bei den Olympischen Winterspielen 1948 im Abfahrts-

lauf, Bronze, 1,5x1,3 auf Karton im original Etui.
Beide Stücke kommen aus dem Nachlass von Olinger. Den Teller erhielt er 
bereits 1948, die IOC-Nadel wurde erst 1994 verliehen.  — Zustand A-.

Nr. 1063  |  € 150,00

Olympia 1952

Abzeichen 1952 | „Reiter-Olympia-Spende“. Abzeichen des Deutschen 

Olympiade Komitees für Reiterei für die Reiter-Olympia Spende. Bronze, 

vergoldet, mehrfarbig emailiert. 3,4x2,7 cm.  — Zustand A.

Nr. 1064  |  € 50,00

Anmeldeformular OS1952 | 13 verschiedene unbenutzte offi  zielle 

Anmeldeformulare der Olympischen Spiele Oslo 1952 vom Organisati-

onskomittee für teilnehmende Nationen. Je 30x21 cm.

je drei Seiten.  — Zustand B-C.

Nr. 1065  |  € 40,00

Armbinde OS1952 | Blaue Leinenarmbinde mit wießem Aufdruck 
„Oslo 1952 Ordensvaern“ (Ordner) mit Gummiband, 19,5x10,5 cm.
Sehr seltene offi  zielle Armbinde für die Olympischen Winterspiele Oslo 1952.  
— Zustand A-.

Nr. 1066  |  € 200,00

Eintrittskarte OSS1952 | Olympische Spiele 1952 Helsinki. Eröff -
nungsfeier 19.7.1952. 11,5x9 cm.
--geknickt.  — Zustand C+.

Nr. 1067  |  € 35,00

Eintrittskarte OWS1952 | VI.Olympiske Vinterlekker Oslo 1952. Ope-
ning Cermony (Eröff nungsfeier) 15.2.1952 Bislet stadion, 11x9,5 cm.
Sehr seltenes Ticket Olympische Winterspiele Oslo 1952 Eröff ungsfeier.  — 
Zustand A-.

Nr. 1068  |  € 125,00

Gesamtprogramm 1952 | VI Olympic Winter Games Oslo 1952. Pro-
gramme and General Rules.
Englische Ausgabe. Sehr selten!!! Klammern rostig. 32 Seiten, 21x15 cm Kar-
ton, Oslo Organising Committee 1952. — Zustand B.

Nr. 1069  |  € 125,00

Mannschaftsabzeichen 1952 | Offi  zielles Schweizer-Mannschafts-
abzeichen Olympische Spiele Helsinki /Oslo 1952. Bronze versilbert, 
mehrfarbig emaliert. 2,1x1,9 cm.
VF. 2,1x1,9 cm. — Zustand A.

Nr. 1070  |  € 60,00

Offi  cial Report 1952, Helsinki | The offi  cial report of the Organising 
Committee for the games of the XV Olympiad Helsinki 1952. Editor: Sulo 
Kolkka.
Sehr seltener Offi  zieller Bericht in englischer Sprache über die Olympischen 
Sommerspiele 1952 in Helsinki. - Schöner goldgeprägter Halbledereinband 
mit 3 Bünden. 758 Seiten, 23x30cm, Hleder, ca. 750 s/w Fotos, Söderström, 
Porvoo 1955. — Zustand B.

Nr. 1071  |  € 500,00

Nr. 1061  |  € 750,00

Nr. 1062  |  € 190,00

Nr. 1063  |  € 150,00

Nr. 1064  |  € 50,00

Nr. 1065  |  € 40,00

Nr. 1066  |  € 200,00

Nr. 1067  |  € 35,00

Nr. 1068  |  € 125,00

Nr. 1069  |  € 125,00

Nr. 1070  |  € 60,00

Nr. 1071  |  € 500,00
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Offi  cial Report 1952 W | Oslo 1952. VI Olympic Winter Games. De VI 

Olympiske Vinterleker. Published by the Organising Committee.

Sehr seltener Offi  cial Report in Englisch/Norwegischer Sprache. -- Einband 

leicht fl eckig, Lagerungsspuren. 270 Seiten, 21,5x30 cm, Karton, mit zusätz-

lichen 100 Fotoseiten, Oslo 1952. — Zustand C.

Nr. 1072  |  € 550,00

Offi  cial Report 1952 W, Oslo | Oslo 1952. VI Olympic Winter Games. 

De VI Olympiske Vinterleker. Published by the Organising Committee.

Sehr seltener Offi  cial Report in Englisch/Norwegischer Sprache. —Sehr 

seltene Ausgabe in blauem Leinen mit geprägten Olympischen Ringen mit 

Rückengoldprägung. Sonderausgabe für Offi  zielle!!!. 270 Seiten, 21,5x30 

cm,Hleinen, mit zusätzlichen 100 Fotoseiten, Oslo 1952. — Zustand B-.

Nr. 1073  |  € 600,00

Raumbildalbum Helsinki | „So kämpften Sie!“ Ein Raumbildwerk von 

den XV.Olympischen Spielen Helsinki 1952. Mit 120 Stereofotos!!!.

Original-Kassette mit 120 schwarz/weiß Stereo-Raumbilder und Original Me-

tallbrille. --Auf dem Vorsatz ist eine Widmung eines Segelvereins aufgebracht 

--Die Bilder ergeben beim Betrachten mit der Brille den Eindruck eines räum-

lichen Bildes. Sehr selten!!! Einmaliges Sammlerstück zu den Olympischen 

Spielen 1952 in Helsinki. Diese 3-D-Album läßt sie die Olympischen Spiele so 

erleben als wären Sie Live dabei! Außergewöhnliches Zeitdokument. 108 Sei-

ten, 20x29cm, Leinen, Fotos, Raumbildvlg., Oberaudorf 1952. — Zustand A-.

Nr. 1074  |  € 125,00

Silberdose OSW1952 | Offi  zielles Geschenk des Organsiationskomit-

tees der Olympischen Winterspiele Oslo 1952 an die fi nnische Mann-

schaft für ihre Beteiligung an den Winterspielen 1952. Versilberte Me-

talldose mit eingravierten olympischen Ringen und den aufgesetzten, 

farbig emaillierten Staatsfl aggen von Norwegen und Finnland. Innen 

mit Holzeinsatz und der Gravur „Takk for opphold under de Olympiske 

Leker 1952“ und eingraierten Unterschriften der Chefs des OK. 16x9x2,5 

cm.

leicht  angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 1075  |  € 150,00

Startnummer OWS1952 | Offi  zielles Startnummernleibchen aus 

Leinen von den Olympischen Winterspielen Oslo 1952 mit der Nummer 

„14“. 29x33 cm.  — Zustand A.

Nr. 1076  |  € 250,00

Tasche 1956 | Souvenir-Tasche mit Aufschrift „XVI.Olympiad Mel-

bourne 1956“. Rückseitig „Autralian National Airways“. Kunstleder mit 

Reißverschluss und Schloss (unverschlossen, ohne Schlüssel), Apec. 

36x23x16,5cm.  — Zustand A-.

Nr. 1077  |  € 125,00

Teilnehmerabzeichen 1952 | „XV Olympia Heslinki 1952“, Hersteller: 

„L.Chr.Lauer, Nürnberg. Made in Germany“, Bronze, vergoldet, teilweise 

farbig emailliert, 4,8x3 cm. Vermutlich Prototyp für ein deutsches Teil-

nehmerabzeichen.

Sehr seltenes im deutschen Handel noch nie angebotenes Abzeichen für die 

Olympischen Spiele 1952.  — Zustand A.

Nr. 1078  |  € 125,00

Teilnehmerabzeichen 1952 | „De VI. Olympiske Vinterlekker Oslo 

1952. Deltager“ (Wettkämpfer) Teilnehmerabzeichen für die Olym-

pischen Winterspiele. Bronze, versilbert, vierfarbig emailliert. 3,8x3,3 

cm.   -  leicht angelaufen; kleiner Abrieb an der Emaillierung.  — Zustand B.

Nr. 1079  |  € 180,00

Teilnehmerabzeichen 1952 | „De VI. Olympiske Vinterlekker Oslo 

1952. Presse“  Teilnehmerabzeichen für die Olympischen Winterspiele. 

Bronze, versilbert, vierfarbig emailliert. Hersteller: Gaudernack/Oslo, 

3,8x3,3 cm.   Sehr selten!! angelaufen. Sehr schön (VF-EF).  — Zustand A.

Nr. 1080  |  € 325,00

Teilnehmerabzeichen 1952 | Teilnehmerabzeichen „Ampuminen 

Tir Offi  ciel“ (Schießen Offi  zieller) Bronze, mehrfarbig emailliert. mit 

bedrucktem hellbraunem Seidenband. 11,5x3,3 cm.

Offi  zielles Teilnehmerabzeichen der Olympischen Spiele Helsinki 1952. -- 

Gebrauchsspuren.  — Zustand A-.

Nr. 1081  |  € 125,00

Nr. 1072  |  € 550,00 Nr. 1073  |  € 600,00 Nr. 1074  |  € 125,00

Nr. 1075  |  € 150,00

Nr. 1076  |  € 250,00 Nr. 1077  |  € 125,00

Nr. 1078  |  € 125,00

Nr. 1079  |  € 180,00 Nr. 1080  |  € 325,00 Nr. 1081  |  € 125,00
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Teilnehmerabzeichen 1952 | Teilnehmerabzeichen „Miekkallu 

Escrime“ (Fechten) für Teilnehmer der Olympischen Spiele Helsinki 

1952. Bronze, mehrfarbig emailliert. Mit bedrucktem violetten Seiden-

band. 11,5x3,3 cm.

Vorderseite des Bandes verfärbt.  — Zustand A-.

Nr. 1082  |  € 250,00

Teilnehmermedaille 1952 | Offi  zielle Teilnehmermedaille Olympische 

Winterspiele Oslo 1952. 5,6 cm, Kupfer.

Erhielten die Athleten und Offi  ziellen für ihre Teilnahme an den Olympischen 

Winterspielen 1952. Sehr selten. Minimal angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 1083  |  € 400,00

Teilnehmermedaille 1952 | Offi  zielle Teilnehmermedaille Olympische 

Winterspiele Oslo 1952. 5,6 cm, Kupfer. Erhielten die Athleten und Offi  -

ziellen für ihre Teilnahme an den Olympischen Winterspielen 1952.

Erhielten die Athleten und Offi  ziellen für ihre Teilnahme an den Olympischen 

Winterspielen 1952. Sehr selten. Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 1084  |  € 800,00

Teilnehmermedaille 1952 | Olympische Sommerspiele Helsinki. 

Bronze, 5,4 cm. Erhielten die Athleten und Offi  ziellen für ihre Teilnahme 

an den Olympischen Spielen 1952.

Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 1085  |  € 100,00

Teilnehmermedaille 1952 | Olympische Sommerspiele Helsinki. 

Bronze. Erhielten die Athleten und Offi  ziellen für ihre Teilnahme an den 

Olympischen Spielen 1952. In Original Pappetui mit aufgedruckten 

Olympischen Ringen. 5,4cm.

Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 1086  |  € 175,00

Olympia 1956

Berger, Hannes | Hannes Berger stellt vor: Melbourne 1956. Unsere 

Olympiasieger.

Sehr seltene Broschüre. 32 Seiten, 15x23 cm, Broschur, ca. 40 S/W-Fotos, Der 

Mittag, Düsseldorf 1956. — Zustand C.

Nr. 1087  |  € 25,00

Besucherabzeichen 1956 | Großes Besucherabzeichen Olympische 

Winterspiele 1956 „Cortina d´Ampezzo 1956“.  Bronze, vergoldet, mehr-

farbig emailliert, 3,3 cm.   Vorzüglich EF.  — Zustand A.

Nr. 1088  |  € 25,00

Ehrenplakette 1956 | Ehrenplakette der Gesamtdeutschen Olympia-

mannschaft für die Olympischen Spiele 1956. Aufschrift „Gesamtdeut-

sche Olympiamannschaft Melbourne 1956“. Rückseite mit handbemal-

ten Olympischen Ringen und vergoldeten Lorbeerblättern. Porzellan, 

Meißen, 9 cm. In Originalpräsentationsbox mit aufgeprägten olym-

pischen Ringen (15x15x3,4 cm).

Diese Medaille hatte nur eine Aufl age von ca. 100 Exemplaren und wurde nur 

an hochgestellte Persönlichkeiten vergeben. Zustand Porzellanplakette A, 

Box B-C. Aus der Sammlung eines ehemaligen IOC-Mitgliedes und heutigen 

Ehrenmitgliedes. 

Nr. 1089  |  € 180,00

Eintrittskarte 1956 - 2010 | 6 verschieden Eintrittskarte von Oly-

mischen Spielen 1956, 1984 W + S; 2000, 2008 + 2010.  — Zustand A-B.

Nr. 1090  |  € 25,00

Kalender OSS1956 | Immerwährender Kalender anlässlich der Olym-

pischen Spiele 1956 in Melbourne. Mit verstellbarem Wochentag, Monat 

und Tagesdatum. Kunststoff  und Karton, 12,5x12,5 cm.

Rarität!!!.  — Zustand B-.

Nr. 1091  |  € 75,00

Nr. 1082  |  € 250,00

Nr. 1083  |  € 400,00

Nr. 1084  |  € 800,00

Nr. 1085  |  € 100,00

Nr. 1086  |  € 175,00

Nr. 1087  |  € 25,00

Nr. 1088  |  € 25,00

Nr. 1089  |  € 180,00Nr. 1090  |  € 25,00 Nr. 1091  |  € 75,00
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Mannschaftsabzeichen 1956 | Offi  zielles Mannschaftsabzeichen der 

Olympiamannschaft von Österreich für die Olympischen Winterspiele 

1956 in Cortina. Bronze, vergoldet, mehrfarbig emailliert, 3,1x2,2 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1092  |  € 60,00

Offi  cial Report 1956 | Ryttarolympiaden Stockholm 1956. En aterblick 

i ord och bild. The Equestrian Games of the XVIth Olympiad. A retro-

spective survey in text and pictures. The Offi  cial Report of the Organi-

zing Committee for the Equestrian Games of the XVIth Olympiad. + Vier 

offi  zielle Pläne im Anhang!!!. Nummerierte VORZUGSAUSGABE in Leder. 

No. 5 von 200 Exemplaren.

(SCHWEDISCH/ENGLISCH), Offi  cial Report der Reiterspiele Stockholm 1956. 

Mit den meist fehlenden 4 Faltpläne im Anhang!!!!. Sehr seltene Vorzugsaus-

gabe in braunem Ganzleder mit goldgeprägter Aufschrift. Goldschnitt. Es 

wurden nur 200 Exemplare von dieser Ausgabe produziert. Die No.1 erhielt 

der schwedische König. An den Kanten und am Rücken leicht berieben. 272 

Seiten mit ca. 400 S/W-Fotos, 22x31cm, Leder, Stockholm 1959. — Zustand B.

Nr. 1093  |  € 900,00

Offi  cial Report 1956, Melbourne | The Offi  cial Report of the Organi-

zing Committee for the Games of the XVI Olympiad Melbourne 1956.

Der Offi  zielle Bericht des Organisationskomittees der Olympischen Som-

merspiele 1956 Melbourne. (ENGLISCH). Das umfangreichste Buch über 

diese Spiele. 760 Seiten, 22x29cm, KLeder, ca. 600 s/w-Fotos, W.M.Houston, 

Melbourne 1958. — Zustand B-C.

Nr. 1094  |  € 380,00

Olympiadiplom OSS1956 | Siegerdiplom „Diploma. Olympic Games 

Melbourne 1956. Second Running Deer. P.O.Skoldberg“ Für die Sil-

bermedaille im Schießen „Laufender Hirsch“ für den Schweden Olof 

Sköldberg. 58,5x44,5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1095  |  € 750,00

Programm OSS1956 Reiter | XVI Olympiadens Ryttartävlingar 1956 

Stockholm 10 -17 Juni. Equestrian Games of the XVIth Olympiad. Stock-

holm 1956.

(SCHWEDISCH/ ENGLISCH/ FRANZÖSISCH). Offi  zielles Programm der Olymp-

sichen Spiele 1956. --Umschlag geknickt; Ergebnisse eingetragen. 128 Seiten, 

13x20 cm, Karton, Stockholm 1956. — Zustand C.

Nr. 1096  |  € 90,00

Siegermedaille 1956 | Goldmedaille von den Olympischen Winter-
spielen 1956 in Cortina d´Ampezzo von einem Bobfahrer der Schweiz im 
Viererbob für seinen 1.Platz. Silber (gepunzt 800er), vergoldet, 6 cm. Im 
original weißem Lederetui (11,5x11,5x1,8 cm) mit aufgesetzten farbig 
emaillierten Olympischen Ringen.
Medaille sehr schön, lediglich kleiner Goldabrieb auf der Nase der Siegesgöt-
tin und zwei kleinen Randdellen (Zustand: A-). Medaillenetui: stark berieben; 
am Gelenk mit kleiner Ablösung des Bezuges (Zustand: C). Der Einlieferer hat 
diese Medaille direkt vom Athleten. Der Käufer erfährt den Namen. Es wurde 
51 Goldmedaillen bei den Winterspielen 1956 vergeben. 

Nr. 1097  |  € 14.000,00

Siegermedaille 1956 | Silbermedaille für einen 2.Platz bei den Olym-
pischen Sommerspielen Melbourne 1956. Silber, Gewicht: 70 Gramm, 
Hersteller: „K.G.Luke Ltd“ 5 cm.
Original Siegermedaille von der Olympiade 1956.  — Zustand A-.

Nr. 1098  |  € 6500,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen der 
Olympischen Spiele 1956 „Uffi  ciale - Cortina 1956“, vergoldete Bronze, 
mehrfarbig emailliert, 4,5x3,5 cm.
Aus der Sammlung eines ehemaligen IOC-Mitgliedes und heutigen Ehrenmit-
gliedes.  — Zustand A.

Nr. 1099  |  € 250,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | Olympische Winterspiele Cortina 
d´Ampezzo 1956. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen mit der Aufschrift 
„Atleta“ (Athleten). Bronze, vergoldet, farbig emailliert, 4x3,5 cm.
Aufl age von 1083 Stück (Elbel, Nr. 1956-W-005). -- winzige Kratzer.  Zustand A-.

Nr. 1100  |  € 160,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | Olympische Winterspiele Cortina 
d´Ampezzo 1956. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen mit der Aufschrift 
„Atleta“ (Athleten). Bronze, vergoldet, farbig emailliert, 4x3,5.
  — Zustand A.

Nr. 1101  |  € 400,00

Nr. 1092  |  € 60,00 Nr. 1093  |  € 900,00

Nr. 1094  |  € 380,00

Nr. 1095  |  € 750,00

Nr. 1096  |  € 90,00

Nr. 1097  |  € 14.000,00

Nr. 1098  |  € 6500,00

Nr. 1099  |  € 250,00

Nr. 1100  |  € 160,00 Nr. 1101  |  € 400,00
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Teilnehmerabzeichen 1956 | Teilnehmerabzeichen „Olympic Games 
Melbourne 1956“. Nummeriertes Abzeichen „6457“. Bronze, mehrfarbig 
emailliert. Mit dunkelrotem Seidenband und weißem Aufdruck „Gymna-
stics“ (Turnen). 12,5 cm x3,1 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1102  |  € 250,00

Teilnehmermedaille 1956 | Offi  zielle Teilnehmermedaille der „Jeux 
Olympiques de Melbourne 1956“, des Belgischen Olympischen Komi-
tees und für Teilnehmer.Vergoldete Bronze, farbig emailliert, Seiden-
bändchen mit Anstecknadel. 7,8 x3,3 cm.
 -- leicht beschmutzt.  — Zustand A-B.

Nr. 1103  |  € 280,00

Teilnehmermedaille 1956 | Offi  zielle Teilnehmermedaille Olympische 
Spiele Melbourne 1956. Bronze. 6,3 cm.
Vorzüglich (EF) - Erhielten die Athleten und Funktionäre für ihre Teilnahme an 
den Olympischen Spielen 1956.  — Zustand A-.

Nr. 1104  |  € 360,00

Teilnehmermedaille 1956 | Offi  zielle Teilnehmermedaille Olympische 
Winterspiele Cortina d´Ampezzo 1956. Bronze. 4,5 cm. In original Papp-
box, 6,9x6,9x1,5 cm.
Original Olympiamedaille für die Teilnehmer an den Olympischen Spielen 
1956 in Cortina d´Ampezzo. Vorzüglich (EF). -- Pappbox Rarität!!!. - Zustand A.

Nr. 1105  |  € 650,00

Teilnehmermedaille 1956 | Teilnehmermedaille Olympische Spiele 
Melbourne 1956. Bronze. 6,3 cm. Mit original Plexiglasetui der Firma 
„K.G.Luke, Medaillist“.   Vorzüglich (EF) --Erhielten die Athleten und Funk-
tionäre für ihre Teilnahme an den Olympischen Spielen 1956. --Mit Etui (mit 
Gebrauchspuren) sehr selten!!!.  — Zustand A.

Nr. 1106  |  € 280,00

Teller OS 1956 | Porzellanteller von den Olympischen Spielen 1956 mit 
Olympischen Ringen und vergoldetem Loorbeerzweig. VEB Ilmenau, 
Graf von Henneberg Porzellan, 20 cm.   Hübsches Souvenir.  — Zustand A.

Nr. 1107  |  € 50,00

Zeiss-Ikon Bilderdienst | Aktueller Bilderdienst von den VII. Olym-

pischen Winterspielen Cortina d´Ampezzo 1956. 27 Schaukastenbilder 

des Zeiss Ikon Aushangdienst, je 23x18 cm.

Absolut selten!!!. Hamburg, Mohrendruck 1956. — Zustand A.

Nr. 1108  |  € 30,00

Olympia 1960

CIO Munich 1959 | Offi  zielles Erinnerungsalbum an den 56. IOC 

Kongress 1959 in München nur für IOC-Mitglieder mit goldgeprägtem 

grünem Leineneinband mit der Aufschrift „CIO Munich 1959“.

Fotoalbum mit 16 handmontierten S/W-Pressefotos von IOC-Kongress, Rah-

menveranstaltungen und der Stadt München. Auf diesem Kongress wurden 

die Austragungsorte der Olympischen Spiele 1964 Tokio und Innsbruck 

festgelegt!! --Vorzüglich erhalten bis auf die rostigen Ösen des Albums!!. 20 

Albumblätter, 33x26 cm Leinen. — Zustand A-B.

Nr. 1109  |  € 140,00

Ehrenplakette 1960 | Offi  zielle Teilnehmerplakette für die „Gemein-

same Deutsche Olympia Mannschaft“ in Rom 1960. Meißener Porzellan, 

mehrfarbig handbemalt, 6,3x4,9 cm. Mit Mannschaftsnadel, Bronze, 

vergoldet, emailliert, 1,5x1,2 cm. Im original Etui (9,8x8x2 cm).

Aus der Sammlung eines ehemaligen IOC-Mitgliedes und heutigen Ehrenmit-

gliedes.  — Zustand A.

Nr. 1110  |  € 125,00

Eintrittskarte OSS1960 | Roma 1960. Giochi della XVII Olimpide. 

Cerimonia di Apertura. (Eröff ungsfeier 25.8.1960) 27,5x9,5 cm. Kom-

plettes, unbenutztes Ticket.

Eintrittskarte für die Olympischen Spiele Rom 1960 Eröff nungsfeier  --.  — 

Zustand A-.

Nr. 1111  |  € 35,00

Nr. 1102  |  € 250,00

Nr. 1103  |  € 280,00

Nr. 1104  |  € 360,00

Nr. 1105  |  € 650,00 Nr. 1106  |  € 280,00

Nr. 11

Nr. 1107  |  € 50,00Nr. 1108  |  € 30,00Nr. 1109  |  € 140,00

Nr. 1110  |  € 125,00

Nr. 1111  |  € 35,00
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Eintrittskarte OSS1960 | Roma 1960. Giochi della XVII Olimpide. 

Cerimonia di Chiusura. (Schlußfeier 11.9.1960). 27,5x9,5 cm. Komplettes 

und unbenutztes Ticket.

Eintrittskarte Olympische Sommerspiele 1960 Rom.  — Zustand A.

Nr. 1112  |  € 35,00

Eintrittskarte OWS1960 | Offi  zielles Tagesticket für die Olympischen 

Winterspiele 1960 in Sqauw Valley. 28.2.1960. 9x5 cm.

Rarität!!.  — Zustand B.

Nr. 1113  |  € 75,00

Mannschaftsabzeichen 1960 | „XVII.Olympische Spiele 1960. Öster-

reich“. Offi  zielles Mannschaftsabzeichen von Österreich für die Spiele in 

Rom. Bronze, vergoldet, farbig emailliert, mit aufgesetztem Symbolen 

(Olympische Ringe, Rom, Österreich), 3,3x2,5 cm.

Sehr selten! VF.  — Zustand A.

Nr. 1114  |  € 75,00

Offi  cial Report 1960 | Giochi Della XVII Olimpiade Roma 1960. Rap-

porto Uffi  ciale del Comitato Organizzatore. Band 1 + 2.

Der offi  zille Bericht von Rom 1960 in italienischer Sprache. -- Einband leichte 

Alterungsspuren, sonst gut!. 1942 Seiten, 22x29 cm, Leinen, s/w- und Farbfo-

tos, Rom 1960. — Zustand A-B.

Nr. 1115  |  € 180,00

Offi  cial Report 1960 | Giochi Della XVII Olimpiade Roma 1960. Rap-

porto Uffi  ciale del Comitato Organizzatore. Band 1 + 2.

Der offi  zille Bericht von Rom 1960 in italienischer Sprache. -- Einband leicht 

berieben, sonst gut!. 1942 Seiten, 22x29 cm, Leinen, s/w- und Farbfotos, Rom 

1960. — Zustand A-B.

Nr. 1116  |  € 400,00

Olympiadiplom OWS1960 | Siegerurkunde für die Bronzemedaille 

bei den Olympischen Winterspielen von 1960 in Squaw Valley mit der 

Aufschrift „This is to certify that Radia Eroshina of the USSR placed 3rd in 

Ladies 10 km Cros Country with a total time of 40.06.0“  für die russische 

Skilangläuferin Radja Nikolajewna Jeroschina (1930-2012). Farbig 

bedruckt, 22,5x19 cm. 

Sehr schönes und seltenes Olympiadiplom. EF.  — Zustand B.

Nr. 1117  |  € 500,00

Plakat OSS60 | Offi  zielles Olympiaplakat für die Olympischen Spiele 

1960 in Rom in Indischer Schrift (Hindi). Farbige original Lithografi e. 

Entwurf von Armando Testa. 99x70 cm.

Die indische Version ist eines der seltensten Olympiaplakate!!! Printed by IGAP 

Mailano/Roma. - Das Plakat ist auf Leinen aufgezogen, mit einer ca. 24 cm 

langen senkrechten Knickfalte im oberen Bereich. Mit kleinen Randläsuren.  

— Zustand A-.

Nr. 1118  |  € 450,00

Porzellanmedaille | Offi  zielle Teilnehmerplakette für die polnische 

Olympia-Mannschaft Rom und Squaw Valley 1960 aus Meißener. 9,5 cm.

handbemalt. Vorzüglich erhalten.  — Zustand A.

Nr. 1119  |  € 40,00

Teilnehmerabzeichen 1960 | XVII. Olympische Sommerspiele Rom 

1960. Teilnehmerabzeichen „C.N.O.“ (Nationales Olympisches Komitee), 

Bronze, vergoldet. 5,1x 4,5 cm.

Es wurden 274 Abzeichen ausgegeben (Ebel 1960-S-002)! -- kleinster Chip.  — 

Zustand A-.

Nr. 1120  |  € 150,00

Teilnehmerabzeichen 1960 | XVII. Olympische Sommerspiele Rom 

1960. Teilnehmerabzeichen „Servizio“ (Service). Bronze, Schriftleiste 

weiß emailliert. 4,8x3,8 cm.

Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 1121  |  € 100,00

Teilnehmerabzeichen 1960 | XVII. Olympische Sommerspiele Rom 

1960. Teilnehmerabzeichen „Stampa“ (Presse). Bronze Schriftleiste rosa 

emaliert. 4,8x3,8 cm.

Vorzüglich erhalten.  — Zustand A.

Nr. 1122  |  € 140,00

Nr. 1112  |  € 35,00

Nr. 1113  |  € 75,00

Nr. 1114  |  € 75,00

Nr. 1115  |  € 180,00

Nr. 1116  |  € 400,00

Nr. 1117  |  € 500,00

Nr. 1118  |  € 450,00

Nr. 1120  |  € 150,00 Nr. 1121  |  € 100,00

Nr. 1122  |  € 140,00

Poster

Nr. 1119  |  € 40,00



147OLYMPIA

Teilnehmerabzeichen 1960 | XVII. Olympische Sommerspiele Rom 
1960. Teilnehmerabzeichen „Stampa“ (Presse). Bronze Schriftleiste rosa 

emaliert. 4,8x3,8 cm.   Vorzüglich erhalten.  — Zustand A.

Nr. 1123  |  € 100,00

Teilnehmerabzeichen 1960 | XVII. Olympische Sommerspiele Rom 

1960. Teilnehmerabzeichen „Uffi  ciale“ (Offi  zieller), Bronze, Schriftleiste 
rot emailliert. 4,8x3,8 cm.   Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 1124  |  € 100,00

Teilnehmermedaille 1960 | VIII. Olympic Winter Games Squaw Valley 

1960. Bronze, 5 cm.
Sehr seltene Teilnehmermedaille für die Olympischen Winterspiele 1960 für 
Athleten und Offi  zielle. Teils Stempelglanz, vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 1125  |  € 950,00

Teilnehmermedaille 1960 | XVII. Olympische Sommerspiele Rom 
1960. Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten. Bronze, 5,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1126  |  € 175,00

Teilnehmermedaille 1960 | XVII. Olympische Sommerspiele Rom 

1960. Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten. Bronze, 5,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1127  |  € 125,00

Olympia 1964

Ausweis OSS1964 | Original Olympia-Ausweis „No. 18764“ für die 

Olympischen Sommerspiele Tokyo 1964 für den deutschen Rude-

rer Josef Steff es-Mies (GER) der bei der Olympiade 1964 den 5.Platz 
belegte. Mit Passfoto und Originalsignatur. In Originalkunststoff schutz-

hülle.

Steff es-Mies gewann eine Bronze Medaille bei der Ruder-Weltmeisterschaft 
1962. 6 Seiten, 8x11cm. — Zustand B.

Nr. 1128  |  € 140,00

Eintrittskarte OWS1964 | „Dauerkarte Nordische Skibewerbe“ für die 
Olympischen Winterspiele Innsbruck 1964, 12,3x5,9 cm.

Sehr seltene Eintrittskarte.  — Zustand A.

Nr. 1129  |  € 90,00

Eintrittskarte OWS1964 | 3 Eintrittskarte Olympische Spiele Inns-

bruck 1964. Eiskunstlaufen: HerrenKür; Damen-Kür und Paare  19x8 cm. 

Komplette Tikets.  — Zustand A.

Nr. 1130  |  € 40,00

Eintrittskarte OWS1964 | 4 Eintrittskarten für die Eisschnelllauf - 

Wettbewerbe der Olympischen Winterspiele Innsbruck 1964: 1000 m , 

1500 m, 3000 m und 10.000 m, je 12x3 cm. Komplette Tickets.

  — Zustand A-.

Nr. 1131  |  € 80,00

Eintrittskarte OWS1964 | Eröff nungsfeier (29.1.) Olympische Spiele 

Innsbruck 1964. 10,5x6 cm.

Mit original Bändchen!! -- geknickt.  — Zustand A-B.

Nr. 1132  |  € 60,00

Eintrittskarte OWS1964 | Schlussfeier Olympia-Eisstadion 9.2. Olym-

pische Winterspiele Innsbruck 1964. Eintrittskarte 16,5x8 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1133  |  € 75,00

Eiskunstlauf 1964 | Original worn Eiskunstlauf-Jacke und Hose von 

den Olympischen Spielen 1964 in Innsbruck. Getragen von Manfred 

Schnelldorfer bei den Olympischen Winterspielen 1964. Schnelldorfer 

wurde Goldmedaillen-Gewinner im Eiskunstlauf der Männer. Mit Origi-

nal Eintrittskarte für die Kür der Herren am 6. Februar 1964 und original 

signierte Autogrammkarte von Manfred Schnelldorfer. Status:AAA.
Olympia-Jacke langarm; Größe ca. L; handschriftlicher Schriftzug auf Einnäher 
‚Manfr. Schnelldorfer Olympia-Ausrüstg. 1964‘ und ‚Eigentum: EK Mus. Fr. 
E.Schnelldorfer‘; Olympia-Hose lang mit Reißverschluss; Größe ca. L; hand-
schriftlicher Schriftzug auf Einnäher ‚Manfred Schnelldorfer Olympia-Kleidg. 
1964 Eigentum: E-Mus.‘ 1 Außentasche mit Reißverschluss; Jacke und Hose 
haben Gebrauchsspuren (Flecke, Fäden gezogen); Hersteller: Bogner. Der 
Einliefere hat dieses Stück direkt von Manfred Scchnelldorfer erhalten!!.  — 
Zustand A-.

Nr. 1134  |  € 300,00

Nr. 1123  |  € 100,00

Nr. 1124  |  € 100,00 Nr. 1125  |  € 950,00 Nr. 1126  |  € 175,00 Nr. 1127  |  € 125,00

Nr. 1128  |  € 140,00

Nr. 1129  |  € 90,00 Nr. 1130  |  € 40,00

Nr. 1131  |  € 80,00 Nr. 1132  |  € 60,00

Nr. 1133  |  € 75,00

Nr. 1134  |  € 300,00
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Kimono OSS1964 | Original Seiden-Kimono der Olympischen Spiele 

in Tokyo 1964. Mit aufgedruckten Flaggen aller teilnehmenden Staaten. 

145x77 cm (BreitexLänge).

BRD und DDR starteten 1964 noch als gesamtdeutsche Mannschaft, liefen 

unter deutscher Olympiafl agge, d.h. schwarz-rot-goldener Flagge mit Olym-

piaringen. Der Hersteller des Kimonos hat, der 2-Staaten-Realität folgend, 

originellerweise diese Flagge zweimal nebeneinander aufgedruckt! Der Kimo-

no stammt aus dem Nachlass eines Mitgliedes der DDR-Mannschaft. Rarität!! 

-- leicht geknittert.  — Zustand B+.

Nr. 1135  |  € 390,00

Mannschaftsabzeichen 1964 | Mannschaftsabzeichen der franzö-

sischen Olympiamannschaft für Tokyo 1964. Bronze versilbert, mehrfar-

big emailliert. 2,6x1,4 cm.   Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 1136  |  € 60,00

Offi  cial Report 1964 | The Games of the XVIII Olympiad Tokyo 1964. 

The Offi  cial Report of the Organizing Committee. Zwei Bände in Original 

Leinenschuber.

Englisch. Offi  zieller Bericht des OK der Olympische Spiele 1960 Tokyo. 

Umfangreichstes Buch über diese Olympischen Spiele. In englischer Sprache 

sehr selten!!! —Roter Punkt auf Schuber Schuber mit Farbablätterungen. 1350 

Seiten, 21,5x30cm, Leinen, ca. 800 S/W- und Farbfotos, Tokyo 1966. — Zu-

stand B-.

Nr. 1137  |  € 900,00

Olympia 1964 | 6 verschiedene Bücher und Magazine zu den Olym-

pischen Winterspielen Innsbruck 1964.

  — Zustand C.

Nr. 1138  |  € 60,00

Programm OSS1964 | The Games of the XVIII Olympiad Tokyo. Closing 

Ceremony. Offi  cial Programme 24 October 1964. National Stadium.

Offi  zielles Programm der Schlussfeier der Olympische Spiele Tokyo 1964. 

Englisch/Japanisch. Sehr selten!!! -- Einband berieben, angeschmutzt, innen 

gut bis sehr gut. 64 Seiten, 15x21 cm. — Zustand B-C.

Nr. 1139  |  € 80,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Tokyo 

1964 „Competitor“ (Athleten - Schießen). Bronze, vergoldet. Schriftleiste 

hellblau emailliert. Seidenband in Orange. 14x3,8cm.

(Ebel 1964-S-124) zwei kleinere Absplitterungen auf der Schriftleiste; Rücksei-

te mit Resten von einem Klebeband (kann entfernt werden).  — Zustand A-.

Nr. 1140  |  € 200,00

Teilnehmerdiplom 1963 | Offi  zielles Teilnehmerdiplom für die Mit-

telmeerspiele 1963 im Boxen: „IV Giochi des Mediterraneo - Diploma“, 

überreicht an Leblois Jean Claude (Frankreich). 47,5x32,5 cm.

ITALIENISCH. Rarität!!!.  — Zustand B-C.

Nr. 1141  |  € 140,00

Teilnehmermedaille 1964 | Teilnehmer-Medaille Olympische Winter-

spiele Innsbruck 1964. Bronze, 6,1 cm. In rotem Kunststoff -Originaletui 

mit Olympischen Symbolen.   

Vorzüglich!! (EF).  — Zustand A.

Nr. 1142  |  € 160,00

Olympia 1968

Eintrittskarte OSS1968 | 2 Tickets Mexico 68. Oct. 12. (Eröff nungsfei-

er/Opening ceremony). Und 27.12. Closing ceremony, 12x11,5cm.

geknickt.  — Zustand C+.

Nr. 1143  |  € 60,00

Eintrittskarte OSS1968 | Eintrittskarte Olympische Spiele Mexico 

1968. October 26th. Football. Endspiel Ungarn v Bulgarien (4:1), 15x12 

cm.   geknickt.  — Zustand B+.

Nr. 1144  |  € 50,00

Eintrittskarte OWS1968 | Olympische Winterspiele Grenoble 1968. 

Eintrittkarte 11.2. Eishockey 16.30.  20,5x10 cm!!!.

geknickt.  — Zustand B.

Nr. 1145  |  € 50,00

Nr. 1135  |  € 390,00

Nr. 1136  |  € 60,00

Nr. 1137  |  € 900,00

Nr. 1138  |  € 60,00

Nr. 1139  |  € 80,00

Nr. 1140  |  € 200,00

Nr. 1141  |  € 140,00

Nr. 1142  |  € 160,00

Nr. 1143  |  € 60,00

Nr. 1144  |  € 50,00

Nr. 1145  |  € 50,00
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Eintrittskarte OWS1968 | Olympische Winterspiele Grenoble 1968. 

Eröff nungsfeier 6.2.1968. 13,5x7 cm.

Offi  zielles Ticket. Sehr selten!!!. -- geknickt.  — Zustand B.

Nr. 1146  |  € 150,00

Mannschaftsabzeichen 1968 | „10.Olympische Winterspiele Gre-

noble 1968. Österreich“. Abzeichen der Delegation von Österreich. Bron-

ze, vergoldet, mehrfarbig emailliert, 2,3x2,2cm.

Sehr seltenes und schönes Abzeichen. Vorzüglich. EF.  — Zustand A.

Nr. 1147  |  € 30,00

Maskottchen 1968 | „Shuss“, Maskottchen für die Olympischen Win-

terspiele Grenoble 1968 mit Magnet. Farbiges Plastik. 10x7x5cm.

Sehr schön!.  — Zustand A.

Nr. 1148  |  € 90,00

Mexico Bid Book | Mexico demande - requests - solicita. Mexcio 1968. 

Perönliches Exemplar des IOC-MITGLIEDES „Le Duc Adolphe Frederic de 

Mecklenbourg“ (mit eingedruckten Namenszug auf dem Schuber; auf 

dem Einband.

Offi  zielle Bewerbung des Mexikanischen Olympischen Kommitees um die 

Spiele von 1968, in Leinenschuber. (ENGLISCH /FRANZÖISCH /SPANISCH). 204 

Seiten, 29x39 cm, KLeder, ca. 250 Abb., M.O.C., Mexico 1963. — Zustand B.

Nr. 1149  |  € 200,00

Offi  cial Report 1968 | The XIX Olympiad Mexico City 1968. The Offi  cial 

Report published by the Organisation Comittee of the Olympic Games 

1968 in Mexico. 4 volumes. English/French edition.

Ausgabe in 4 Bänden, mit zahlreichen Farbfotos. Umfangreichstes Werk zu 

den Olympischen Spielen 1968 in Mexico. -- Band 1 und 4: mehrfach IOC-

Stempel auf Buchdeckel und Innenseiten, ehem. IOC-Exemplare. Band 2 und 

3 neu gebunden und beschnitten. Sonst gut. 2320 Seiten, 30x30 cm, Leder, 

ca. 1400 s/w- und Farbfotos, Mexiko 1969. — Zustand B-C.

Nr. 1150  |  € 600,00

Olympia 1968 | 3 verschiedene offi  zielle Broschüren des OK für die 

Olympischen Winterspiele Grenoble 1968.

  — Zustand C.

Nr. 1151  |  € 60,00

Olympiafackel 1968 | Schwarze original Olympiafackel von Mexico 

City 1968. Schwarz gespritztes Aluminium, mit einem Holzschaft. Mit 

silbernen Tauben an der Fackelspitze, Höhe 52,3 cm.

Fackel mit kleinen Gebrauchsspuren. Diese Fackel wurde zum Fackellauf von 

Olympia nach Athen eingesetzt, bevor das Olympische Feuer mit dem Flug-

zeug nach Mexico gebracht wurde. —Mit kleinen Gebrauchsspuren. Brenner 

innen stark angerostet.  — Zustand B.

Nr. 1152  |  € 900,00

Parkscheine OWS1968 | 4 verschieden Parkscheine für die Olym-

pischen Winterspiele Grenoble 1968, jeweils Karton 17x7cm bis 21x10,5 

cm.  Dabei: noch drei weitere Beleg zu den Winterspielen 1968.  — Zustand B.

Nr. 1153  |  € 60,00

Teilnehmerabzeichen 1968 | Teilnehmerabzeichen für Athleten der 

Olympische Winterspiele Grenoble 1968 „Concurrent“. Bronze, vergol-

det, türkis emailliert. 5,0x3,5 cm.

mit Gebrauchsspuren.  — Zustand A-.

Nr. 1154  |  € 180,00

Teilnehmerabzeichen 1968 | Teilnehmerabzeichen Olympische 

Sommerspiele Mexico 1968 „Prensa“  für die Presse. Bronze, vergoldet, 

orange emailliert. Mit Plastikschild „P“. 10x3,5 cm.

Mit dem meist fehlenden Plastikschild!!.  — Zustand A.

Nr. 1155  |  € 80,00

Teilnehmerabzeichen 1968 | Teilnehmerabzeichen Olympische 

Winterspiele Grenoble 1968 „C.O.J.O.“. (Comitee Organisation Jeux 

Olympique/Organisation Komitee). Bronze, vergoldet, grün emailliert. 

5,3x3,6 cm. In original Kunststoff box (Hersteller: Athus Bertrand).

Abzeichen neuwetig, Zustand :A; Box mit Gebrauchsspuren, Zustand:C. 

Nr. 1156  |  € 240,00

Nr. 1146  |  € 150,00

Nr. 1147  |  € 30,00

Nr. 1148  |  € 90,00

Nr. 1149  |  € 200,00

Nr. 1150  |  € 600,00

Nr. 1151  |  € 60,00

Nr. 1152  |  € 900,00

Nr. 1153  |  € 60,00

Nr. 1154  |  € 180,00 Nr. 1155  |  € 80,00 Nr. 1156  |  € 240,00
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Teilnehmerabzeichen 1968 | Teilnehmerabzeichen Olympische 

Winterspiele Grenoble 1968 „Presse“. Bronze, vergoldet, mehrfarbig 

emailliert. 4,5x3,5 cm.   Vorzüglich erhalten.  — Zustand A.

Nr. 1157  |  € 100,00

Teilnehmerabzeichen 1968 | Teilnehmerabzeichen Olympische 

Winterspiele Grenoble 1968 „Presse“. Bronze, vergoldet, mehrfarbig 

emailliert. 4,5x3,5 cm.   Vorzüglich erhalten.  — Zustand A.

Nr. 1158  |  € 80,00

Teilnehmermedaille 1968 | Teilnehmermedaille Olympische Sommer-

spiele Mexico 1968. (v.L. Wyman). Mit den Symbolen der Olympischen 

Sportdisziplinen auf der Vorderseite. Kupfer. 5x5cm.

Sehr schön (VF).  — Zustand A-.

Nr. 1159  |  € 150,00

Teilnehmermedaille 1968 | Teilnehmermedaille Olympische Winter-

spiele Grenoble 1968. Bronze, 6,8 cm.

Mit Randgravur „Bronze 1968“. Nur Medaillen mit Randgravuren „1967“ und 

„1968“ sind original Medaillen von den Olympischen Spielen. Es wurden nach 

den Spielen und in den 90er Jahren von dieser Medaille Reproduktionen 

angefertig, jedoch ohne diese Randgravur!!!! Vorzüglich!! (EF).  — Zustand A.

Nr. 1160  |  € 90,00

Teilnehmermedaille 1968 | Teilnehmermedaille Olympische Winter-

spiele Grenoble 1968. Bronze. 6,8 cm. In original Pappbox.

Mit Randgravur „1968 Bronze“. Stempelglanz. Prägefrisch! (PFR).  — Zustand A.

Nr. 1161  |  € 100,00

Olympia 1972

Ausweis OSS1972 | „Identity Card. Games of the XXth Olympiad 

Munich 1972 No. 14411“ Offi  zieller Olympiaausweis für den legendären 

Masseur der deutschen Olympiamannschaft 1952 - 1976 und der deut-

schen Fußball - Nationalmannschaft von 1951 - 1982 Erich Deuser (1910 

- 1993) mit Lichtbild und original Signatur von Deuser.

Erich Deuser wurde mit der deutschen Fußball - Nationalmannschaft 1954 

und 1974 Weltmeister. Sehr schön (VF). 4 Seiten, 14,5x 7cm. — Zustand A-.

Nr. 1162  |  € 140,00

Ausweis OWS1972 | Offi  zieller Olympiaausweis der Olympischen 

Winterspiele Sapporo 1972 „Sapporo 72 Identity Card“ für den legen-

dären Masseur der deutschen Olympiamannschaft 1952 - 1976 und der 

deutschen Fußball - Nationalmannschaft von 1951 - 1982 Erich Deuser 

(1910 - 1993) mit Lichtbild und original Signatur von Deuser (4 Seiten) 

und original Kunststoff mappe.

Erich Deuser wurde mit der deutschen Fußball - Nationalmannschaft 1954 

und 1974 Weltmeister.  — Zustand A-.

Nr. 1163  |  € 160,00

Ehrenkette OWS1972 | Ehrenkette für die Olympischen Winterspiele 

Sapporo 1972. Versilberte Kette mit einem Schneekristall aus Metall 

und aufgesetztem, farbig emaillierten Mannschaftsabzeichen „XI.Olym-

pische Winterspiele Sapporo´72 Österreich“, 6,3x4,8 cm.  — Zustand A.

Nr. 1164  |  € 75,00

Ehrenplakette OSS1972 | Blau emaillierte Edelstahlplakete „Mit Dank 

für Ihre Mitwirkung bei den Spielen der XX.Olympiade München 1972. 

Deutches Olympia Zentrum. ARD. ZDF. 4,5x4,5 cm.

Sehr seltene Plakette in Originaletui. Wurde vom DOZ und den deutschen 

Fernsehanstalten verliehen!!. 4,5x4,5 cm. — Zustand A.

Nr. 1165  |  € 60,00

Eintrittskarte OSS1972 | 2 Eintrittskarten für Ehrengäste 1) Closing 

Ceremony. Schlußfeier. Olympische Sommerspiele  München 10.9.1972 

15.30 h. 15x10,5 cm. 2) Opening Ceremony. Eröff nungsfeier. Olympische 

Spiele München 26.8.1972 15.00 h. 15x10,5 cm. Dabei: Originalfolder 

aus Karton mit der Aufschrift „Ehrenkarten für das Olympiastadion“, 

15,5x11,5 cm.   Tickets neuwerig, Zustand: A. Folder mit Gebrauchsspuren, 

Zustand: C. Sehr selten!. 

Nr. 1166  |  € 80,00

Nr. 1157  |  € 100,00 Nr. 1158  |  € 80,00

Nr. 1159  |  € 150,00

Nr. 1160  |  € 90,00 Nr. 1161  |  € 100,00

Nr. 1162  |  € 140,00 Nr. 1163  |  € 160,00 Nr. 1164  |  € 75,00

Nr. 1165  |  € 60,00

Nr. 1166  |  € 80,00
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Eintrittskarte OSS1972 | Olympia Fußball-Spiele: 1) Ticket vom 

7.9.1972, DDR - BRD (3:2)!! 2) 9.9.1972 DDR - UdSSR (2:2). Beide im 

Olympiastadion München, 15x10,5 cm.

Das Ticket vom 7.9. wurde im Vorverkauf im Frühjahr 1971 herausgegeben 

und enthält daher noch das Spieldatum gemäß des ursprünglichen Zeit-

planes. Tatsächlich fand das legendäre Spiel dann am 8.9. im ausverkauften 

Stadion statt! (Vgl. Offi  cial Report, Bd.1, S.100f, S.304f.) Besonderheit und 

absolute Rarität!! -- 2) geknickt, Notiz der Spielpartner auf der Vorderseite.  — 

Zustand A.

Nr. 1167  |  € 48,00

Eintrittskarte OWS1972 | Closing Ceremony. 13th february. XI Olym-

pic Winter Games Sapporo 1972. 20x8,5 cm.

Offi  zielle Eintrittskarte für die Schlußfeier der Olympischen Winterspiele 

Sapporo 1972. Rarität!!!.  — Zustand A.

Nr. 1168  |  € 100,00

Eintrittskarte OWS1972 | Ice Hockey. Febuary 12. XI Olympic Winter 

Games Sapporo 1972. 23x8,5 cm.

Offi  zielle Eintrittskarte für die Olymischen Winterspiele Sapporo 1972. Kom-

plettes Ticket in sehr gutem Zustand! Rarität!!.  — Zustand A.

Nr. 1169  |  € 75,00

Eintrittskarte OWS1972 | Ice Hockey. Febuary 6. XI Olympic Winter 

Games Sapporo 1972. 23x8,5 cm.

Offi  zielle Eintrittskarte für die Olymischen Winterspiele Sapporo 1972. Kom-

plettes Ticket in sehr gutem Zustand! Rarität!!.  — Zustand A.

Nr. 1170  |  € 75,00

Eintrittskarte OWS1972 | XI Olympic Winter Games Sapporo 1972. 

2nd February, Eisschnelllauf der Damen. 23x8,5 cm. Komplett und 

ungebraucht!.

Offi  zielle Eintrittskarte der Olympischen Winterspiele Sapporo 1972. Rarität!! 

-- kleiner Kleberest auf der Rückseite!.  — Zustand A.

Nr. 1171  |  € 75,00

IOC-Siegerpin 1936 | Offi  zielles Siegerabzeichen des IOC für die 

Olympischen Spiele München 1972“ mit der Nummer „5721“ für eine 

Bronzemedaille. Bronze, mit Rückseitig eingravierter Nummer „10026“. 

Hersteller: Bertoni, Mailand. 2x1 cm In Originaletui.

Das IOC verleiht seit ca. 1990 jedem Olympiasieger ein individuelles num-

meriertes Abzeichen. Silbermedaillengewinner erhalten ein Silber- und 

Bronzemedaillergewinner ein Bronzeabzeichen. Die Medaillengewinner der 

vorausgegangenen Spiele erhielten posthum ein Abzeichen.  — Zustand A.

Nr. 1172  |  € 150,00

Krug OSS1972 | Erinnerungskrug zur Einweihung des Olympiasta-

dions in München. „Richtfest für Stadion, Sporthalle, Schwimmhalle 

und Zentral-Hochschulsportanlage. München, 23. Juli 1970.“ Keramik, 

Korken mit Plastikversiegelung, Papiermanschette.

Enthält noch etwas 40igen Hochland Enzian Riemerschmid Likör. -- Plastikver-

siegelung teilweise gelöst und brüchig.  — Zustand B.

Nr. 1173  |  € 30,00

Kühlbox Schwimmen 1972 | Offi  zielle Kühlbox für die Teilnehmer 

an den olympischen Schwimmwettbewerben der Olympischen Spiele 

München 1972. Höhe: 28,5cm, Durchmesser: 24cm.

Die Kühltaschen wurden lediglich an die Schwimmer herausgegeben und 

dienten der Aufbewahrung gekühlter Handtücher. -- Deckel wellig, Styropor 

intakt, allerdings bräunlich verfärbt und stellenweise eingedrückt.  — Zustand 

B-.

Nr. 1174  |  € 90,00

Maskottchen 1972 | Offi  zielles Olympiamaskottchen „Waldi“ in Silber. 

(gestempelt 835er Silber, 12,13 Gramm). 4x1,8.

Als Schlüsselanhänger. Sehr selten. Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 1175  |  € 75,00

Medaille OSS1972 | Ehrenmedaille „Korea München 1972“, herausge-

geben vom Südkoreanischen Schießsportverband. Bronze, 84g, 5,8 cm. 

In original samtbezogener Präsentationsbox.

Vorzüglich EF!.  — Zustand A.

Nr. 1176  |  € 125,00

Nr. 1167  |  € 48,00

Nr. 1168  |  € 100,00 Nr. 1169  |  € 75,00

Nr. 1170  |  € 75,00

ga

ntiert ori inal

g

ranteed orig
in

al

Nr. 1171  |  € 75,00

Nr. 1172  |  € 150,00

Nr. 1173  |  € 30,00

Nr. 1174  |  € 90,00 Nr. 1175  |  € 75,00
Nr. 1176  |  € 125,00
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Medaillen für die Sportler der DDR | Medaillen für die Sportler der 

DDR Olympische Spiele 1972. Postkartenbuch.

73 schwarz-weiß Postkarten mit jeweils einen Medaillengewinner der DDR 

von München 1972 und der faksimilierten Unterschrift. Gebunden. Leicht ver-

zogen --Rarität!!. 73 Karten, 23x10cm, HLeinen, Fotos, Berlin 1972. - Zustand C.

Nr. 1177  |  € 75,00

Minifackel 1972 | Miniaturfackel als Gasfeuerzeug. Aus Metall, Höhe 

30 cm. Im Originalkarton (32x17,5 cm)!.

Wurde als Souvenir während der Olympischen Spiele 1972 in München 

verkauft. Funktionsfähig.  — Zustand B-.

Nr. 1178  |  € 60,00

Offi  cial Report 1972, München | Die Spiele. 3 Bände. Band 1: 

L‘organisation ; Band 2: Les Constructions; Band 3: Les Compétitions. 

Französische Ausgabe.

Hrsg.vom Organisations Komitee für die Spiele der XX.Olympiade München 

1972. Seltene französische Ausgabe. Band 3 ist dreisprachig. Im original 

Schuber. Ca, 1180 Seiten, 28x30 cm, Leinen, Fotos, pro Sport, München 1974. 

— Zustand A.

Nr. 1179  |  € 250,00

Offi  cial Report 1972 (ENG), München | Die Spiele. 3 Bände. Band 

1:The organization ; Band 2: The constructions; Band 3: The competi-

tions. Englische Ausgabe.

Hrsg.vom Organisations Komitee für die Spiele der XX.Olympiade München 

1972. Seltene englische Ausgabe. Band 3 ist dreisprachig. Im original Schuber. 

Ca. 1180 Seiten, 28x30 cm, Leinen, Fotos, pro Sport, München 1974. — Zu-

stand A.

Nr. 1180  |  € 300,00

Olympiadiplom OWS1972 | Teilnehmerdiplom „The Olympic Winter 

Games Sapporo. Diploma Hans Urban“. 38x28 cm.

 Vorzüglich. EF.  — Zustand A.

Nr. 1181  |  € 125,00

Olympiafackel 1972 | Original Olympiafackel: Olympische Spiele 1972 

München.

Original-Fackel vom Staff ellauf des Olympischen Feuers von Olympia nach 

München 1972. Hersteller Krupp, Essen. Edelstahl mit Gravur am Griff  „Mün-

chen 1972“ und Olympische Ringe. Symbol der Olympischen Spiele 1972 „Spi-

rale“ ist auf den grossen Teller geätzt. Höhe 73 cm. Durchmesser des großen 

Tellers 21,5 cm. Sehr seltene Fackel. Ein Stück lebendiger Sportgeschichte. Das 

Highlight einer jeden Sammlervitrine. — Geringe Gebrauchsspuren, sonst 

vorzüglicher Erhaltungszustand —.  — Zustand B.

Nr. 1182  |  € 1200,00

Olympiafahne OSS1972 | Große original Olympiafahne München 

1972 mit den Olympischen Ringen und offi  ziellem Logo. Einfarbig 

bedruckt Leinen, ca. 720 x 280 cm.

Fahen stammt aus dem Olympischen Dorf!!! Mit eingelassener Kordel und 

Karabinerhacken. - Mit Gebrauchsspuren; kleine bis 10x10cm große Einrisse.  

— Zustand c.

Nr. 1183  |  € 150,00

Olympiafahne OSS1972 | Offi  zielle, große, blaugrundige Fahne mit 

den Olympischen Ringen und dem Logo der Olympischen Spiele 1972 

in München. Leinen, 260x130 cm.

Original Fahne aus dem Olympischen Dorf!!! - Mit Gebrauchsspuren; Seiten 

ausgefranst; fl eckig.  — Zustand C.

Nr. 1184  |  € 125,00

Olympiafahne OSS1972 | Offi  zielle, große, farbig bedruckte Fahne 

mit den Olympischen Ringen von den Olympischen Spielen 1972 in 

München. Leinen, 180x110 cm.

Mit Karabiner und eingelassener Kordel zum aufhängen an einer Kurzseite. 

Ecken verstärkt. - Gebrauchsspuren; etwas fl eckig;.  — Zustand B-C.

Nr. 1185  |  € 50,00

Nr. 1177  |  € 75,00

Nr. 1178  |  € 60,00

Nr. 1179  |  € 250,00

Nr. 1180  |  € 300,00

Nr. 1182  |  € 1200,00 Nr. 1183  |  € 150,00

Nr. 1181  |  € 125,00

Nr. 1184  |  € 125,00 Nr. 1185  |  € 50,00
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Olympischer Eid 1972 | Das kleinste Olympiabuch der Welt, 0,5x0,6 
cm!!! „Der Olympischer Eid“ in 7 Sprachen in Acrylkapsel mit dem Logo 
der Olympischen Spiele München 1972. In Box mit Aufdruck.
Exklusive Handarbeit. Ledereinband mit goldgeprägten Olympischen Ringen. 
Inhalt: Der Anfang des Olympischen Eides in zehn verschiedenen Sprachen, 
lesbar nur mit einer Lupe. In Acrylkasette, die gleichzeitig als Lupe dient. Im 
original Etui mit geprägtem Schriftzug „Der Olympische Eid in 7 Sprachen - 25 
Jahre Rolladen Hartmann 1947 - 1972“. 20 Seiten, 0,5x0,6 cm, Leder. Leipzig 
1972. — Zustand A.

Nr. 1186  |  € 75,00

Plakat OSS1972 | Olympiapark 1:2500. Herausgegeben von der Olym-
pia Baugesellschaft mbH im Frebruar 1972. Übergröße 127x100 cm.
Bearbeitung Städt. Vermessungsamt München. Seltenes Plakat nur zum 
Dienstgebrauch. - Kleiner ca. 4cm langer Einriss im rechten oberen Viertel.  — 
Zustand B.

Nr. 1187  |  € 100,00

Plakat OSS1972 | Werbeplakat Olympische Spiele München 1972 - 
Motiv Laufen, Desgin : Ottl Aichner 119x84 cm.
Offi  zielles Werbeplakat. Foto: Longines; Druck: Gerber, München -- kleine 
Randläsuren und Knicke --.  — Zustand A-B.

Nr. 1188  |  € 80,00

Programm OSS1972 | Programm Schlussfeier der Spiele der 
XX.Olympiade 1972. Olympiastadion, 11.9.1972.
 4 Seiten, 21x20 cm, Karton. — Zustand B.

Nr. 1189  |  € 40,00

Reglement Sapporo ‚72 | Sapporo ‚72 - Sports Regulations.
(DREISPRACHIG: ENGLISCH, FRANZÖSISCH, JAPANISCH). Offi  ziuelles Regle-
ment der Olympischen Winterspiele Sapporo 1972. 213 Seiten, 18x12,5cm, 
Karton, keine Fotos, IOC, Sapporo 1972. — Zustand C.

Nr. 1190  |  € 75,00

Schlüssel OSS1972 | Original vergoldeter Schrankschlüssel aus dem 
Olympischen Dorf mit offi  ziellen Logo und Gravur „Olympia 72“. 7,3x2,6 
cm.
Sehr seltenes Stück!.  — Zustand A-.

Nr. 1191  |  € 35,00

Schmuck OSS1972 | Kleine Sammlung von Schmuckstücken, die als 
offi  zielle Lizenzprodukte während der Olympischen Sommerspiele 
München 1972 verkauft wurden. Alle Schmuckstücke enthalten das 
offi  zielle Logo der Olympiade 1972. 1) Versilberte Mannschettenknöpfe 
in original Verpackung mit Olympischen Ringen. 2) Vergoldete Mann-
schettenknöpfe in original Verpackung mit Olympischen Ringen. 3) 
Ein paar versilberte Ohrringe. 4) Vergoldeter Anhänger an vergoldeter 
Halskette.
Sehr schönes Sammlung in einem neuwertigen Zustand!.  — Zustand A.

Nr. 1192  |  € 180,00

Sekt OSS1972 | Nymphenburg Olympia-Cuvée Sekt (0,75 Liter) anläss-
lich der XX. Olympischen Spiele 1972 in München. Etikett mit Logo und 
Olympischen Ringen.
Ungeöff net!.  — Zustand B+.

Nr. 1193  |  € 45,00

Siegermedaille 1972 | Bronze-Siegermedaille XX.Olympiade Mün-
chen 1972. (Entwurf von G.Cassioli und G.Marcks). Bronze, 6,6 cm.
Original Olympische Bronzemedaille für den 3.Platz bei den Olympischen 
Spiele 1972 in München. Medaille wurde nicht ausgegeben, ohne Randgra-
vur, Kette und Öse. --Kleine Delle am Rand.  — Zustand A-.

Nr. 1194  |  € 3500,00

Nr. 1186  |  € 75,00 Nr. 1187  |  € 100,00 Nr. 1188  |  € 80,00

Nr. 1189  |  € 40,00

Poster Poster

Nr. 1190  |  € 75,00 Nr. 1191  |  € 35,00 Nr. 1192  |  € 180,00

Nr. 1193  |  € 45,00

Nr. 1194  |  € 3500,00
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Siegermedaille 1972 | Goldmedaille für den Sieger im Kanu-Vierer 

(UdSSR) bei den Olympischen Spielen München 1972. (Entwurf von 

G.Cassioli und G.Marcks). Silber, vergoldet, 6,6 cm mit original Kette. Mit 

Randgravur „Kanurennsport Kanu-Vierer ohne Steuermann“. In Origi-

naletui  (17x17x2,8 cm) aus Kunststoff  mit aufgedrucktem olympischen 

Logo.

Die Medaille kommt direkt vom Athleten. Leichte Tragespuren. Öse war mal 

abgebrochen, wurden durch den Athleten von einem Juwelier gelötet. Öse 

ist noch vollfunktionfährig, also abschraubbar. - Der Käufer erfährt den Namen 

des Athleten.  — Zustand A-.

Nr. 1195  |  € 16.000,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | „Athlet“. Bronze, versilbert, hellblaue 

Schriftleiste. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Olympische Spiele Mün-

chen 1972. 3,5x2,5 cm.

Kleine Gebrauchsspuren. Sehr schön! (VF).  — Zustand A-.

Nr. 1196  |  € 140,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 

Olympischen Spiele München 1972: „Mannschaftsoff zieller“. Bronze, 

versilbert, hellblaue Schriftleiste. 3,5x2,5 cm.

geringe Gebrauchsspuren.  — Zustand A-.

Nr. 1197  |  € 70,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Sappo-

ro 1972 „Competitor“ für Ski Alpine. Bronze, versilbert. Schriftleiste grün 

emailliert. Mit grünem Seidenband, 14x3,8cm.

Teilnehmerabzeichen für Athleten der Olympischen Spiele Sapporo 1972 

(Ebel 1972-W-055).  — Zustand A.

Nr. 1198  |  € 340,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Sap-

poro 1972 „Offi  cial“. Bronze, versilbert. Schriftleiste violett emaliert. Mit 

grünem Seidenband, 14x3,8 cm.

Für Offi  zielle im Ski Alpine. --leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 1199  |  € 240,00

Teilnehmermedaille 1972 | Offi  zielle Medaille „FAI Sternfl ug XX. 

Olympische Spiele 1972“. Hoff stätter Bonn, Bronze, 6,5x5,5 cm.

Sehr seltene Medaille für Teilnehmer dieser Veranstaltung anlässlich der Olym-

pischen Spiele in München.  — Zustand A.

Nr. 1200  |  € 60,00

Teilnehmermedaille 1972 | Teilnehmermedaille für die Olympischen 

Spiele München 1972. Edelstahl 4,9 cm Durchmesser. 1,1 cm Dicke. In 

original Acryl-Präsentationsbox. Medaille für Athleten und Offi  zielle.

In der meist fehlenden Plexiglasbox. Medaille Vorzüglich (Zustand: A). Plexi-

glasbox mit Gebrauchsspuren und kleinen Kratzern (Zustand: B-). 

Nr. 1201  |  € 200,00

Teller OSS1972 | Offi  zieller Porzellanteller der Schwimmmannschaft 

von Japan für die Olympischen Spiele Münche  1972 mit den faksim-

lierten Signaturen aller Athleten und farbig aufgedruckter Inschrift 

„Nippon Olympic Swimming Team 1972 München“, 26,5 cm.

Erhielten die Mitglieder der japanischen Schwimmmannschaft nach Oym-

piade 1972 für ihre Teilnahme an die Spielen von München. Sehr selten!.  — 

Zustand A.

Nr. 1202  |  € 125,00

Olympia 1976

Ausweis OSS1976 | Olympia-Ausweis „No. E185206“ der Olympischen 

Spiele Montreal 1976. Offi  zieller Olympiaausweis für den legendären 

Sportjounalisten Werner Schneider mit Lichtbild und original Signatur 

von Schneider, 2 Seiten, 11,7x7,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1203  |  € 60,00

Ausweis OSS1976 | Olympia-Ausweis „No. F04326“ der Olympischen 

Spiele Montreal 1976. Offi  zieller Olympiaausweis für den legendär-

en Masseur der deutschen Olympiamannschaft 1952 - 1976 und der 

deutschen Fußball - Nationalmannschaft von 1951 - 1982 Erich Deuser 

(1910 - 1993) mit Lichtbild und original Signatur von Deuser, 4 Seiten, 

11,7x7,5 cm.

Erich Deuser wurde mit der deutschen Fußball - Nationalmannschaft 1954 

und 1974 Weltmeister. Sehr schön (VF).  — Zustand A-.

Nr. 1204  |  € 125,00

Nr. 1195  |  € 16.000,00

Nr. 1196  |  € 140,00 Nr. 1197  |  € 70,00

Nr. 1198  |  € 340,00

Nr. 1199  |  € 240,00

Nr. 1200  |  € 60,00

Nr. 1201  |  € 200,00

Nr. 1202  |  € 125,00

Nr. 1203  |  € 60,00 Nr. 1204  |  € 125,00
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Ausweis OWS1976 | Olympiaausweis „No. 450“ der Olympischen Win-

terspiele Innsbruck 1976 für den Generalsekretärs des NOK der Schweiz 

Jean Weymann mit Lichtbild und noriginalm Signatur, 6 Seiten, Karton, 

12x7,5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1205  |  € 100,00

Eintrittskarte OWS1976 | Eintrittskarten Olympische Winterspiele 

Innsbruck 1976 Eiskunstlaufen Herren Kür für den 11.2. „EHRENKARTE“, 

15x8 cm.  — Zustand A.

Nr. 1206  |  € 25,00

Offi  cial Report 1976 | Games of the XXI Olympiad Montréal 1976. Jeux 

de la XXIe Olympiade Montréal 1976. Offi  cial Report. 3 Volumes.

Offi  zieller Bericht in englischer Sprache Nr. 1008 von 3000 nummerierten Ex-

emplaren. Band I: Organiziation 618 Seiten; Band II: Facilities 238 Seiten; Band 

III: Results 700 Seiten. Schöne Exemplare in Original-Leinenschuber. --Schuber 

leicht angeschmutzt. 1558 Seiten, 22x31cm, Leinen, zahlreiche Farb- und S/W-

Fotos, Montreal 1978. — Zustand A-.

Nr. 1208  |  € 500,00

Offi  cial Report 1976 W, Neumann | Innsbruck ‚76. Tirol Austria 

4.2.-15.2. Endbericht. Rapport fi nal. Final Report. VORZUGSAUSGABE in 

blauem Leder mit Goldprägung. Nur für IOC-Mitglieder!!!.

Offi  zieller Bericht (DEUTSCH/FRANZÖSISCH/ENGLISCH). Ausführlichstes Buch 

zu den Olympischen Winterspielen 1976. Als Vorzugsausgabe nur in sehr 

kleiner Aufl age hergestellt. Toprarität. 448 Seiten, 21x30cm, Leder, ca. 400 

S/W-Fotos, Innsbruck 1976. — Zustand A.

Nr. 1209  |  € 250,00

Olympiadiplom OSS1976 | Siegerdiplom „Aviron Rowing Friedrich 

Ulrich Republic Democratique Allemande Gold medal Member of the 

team placing fi rst in the Games of the XXI Olympiade Montreal 1976“, 

41,5x30 cm.

Orginal Urkunde  des DDR Ruderers Ulrich Friedrich für die Goldmedaille 

im Zweier mit Steuermann bei den Olympischen Sommerspielen 1976.  — 

Zustand A.

Nr. 1210  |  € 400,00

Olympiafackel 1976 | Original Fackel vom Staff el-Lauf mit dem 

Olympischen Feuer nach Innsbruck 1976. Aluminium und Edelstahl. 

Hersteller: Vereinigte Metallwerke Rantshofen-Berndorf AG. Länge 74 

cm. Durchmesser des Tellers 21 cm.

Sehr seltene Fackel von den Olympischen Winterspielen Innsbruck 1976. Von 

dieser Fackel wurden weniger als 100 Exemplare hergestellt. Neuwertiges, 

ungebrauchtes Exemplar. Vorzüglich (EF).  — Zustand A-.

Nr. 1211  |  € 14.000,00

Plakat OSS1976 | Offi  zielles Plakat der Olympischen Spiele Montréal 

1976.  84x60 cm.   gefaltet.  — Zustand A-.

Nr. 1212  |  € 50,00

Siegermedaille 1976 | Original Bronzemedaille der Olympischen 

Spiele Montreal 1976 für den 3.Platz eines Athleten im Turnen der 

Herren. Mit Randgravur „Gymnastic“. Bronze, 6 cm mit original Öse und 

original Kette. In original Etui Holzkassette mit Lederslipper (15,5x15,5 

cm).

Medaille kommt direkt von einem Athleten. Der Käufer erfährt den Namen 

des Athleten und die Disziplin in der er diese Medaille gewonnen hat.  — 

Zustand A-.

Nr. 1213  |  € 7500,00

Startnummer OWS1976 | Offi  zielles Startnummerleibchen von den 

Olympischen Winterspielen Innsbruck 1976 mit der Nummer „288“ für 

Ski-Langlauf. Leinen, farbig bedruckt, 31x24 cm.

Mit Nadellöchern.  — Zustand B.

Nr. 1214  |  € 160,00

Nr. 1205  |  € 100,00 Nr. 1206  |  € 25,00

Nr. 1208  |  € 500,00

Nr. 1209  |  € 250,00Nr. 1210  |  € 400,00

Nr. 1211  |  € 14.000,00

Nr. 1213  |  € 7500,00

Nr. 1212  |  € 50,00

Poster

Nr. 1214  |  € 160,00
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Startnummer OWS1976 | Offi  zielles Startnummernleibchen von den 

Olympischen Winterspielen Innsbruck 1976 mit der Nummer „29“ für 

Ski-Langlauf-Staff eln für den zweiten Läufer „2“. Leinen, farbig bedruckt, 

31x24 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1215  |  € 150,00

Tagesprogramm 1976 - 6 | XII.Olympische Winterspiele Innsbruck 

1976. Offi  zielles Tagesprogramm 6.Tag - 9.2.1976.

 -- Ergebnisse handschriftlich eingetragen, innere Heftseite von Klammer 

gelöst. 16 Seiten, 12x17 cm, Broschur, 1976. — Zustand B-C.

Nr. 1216  |  € 35,00

Tagesprogramm 1976 - 7 | XII.Olympische Winterspiele Innsbruck 

1976. Offi  zielles Tagesprogramm 7.Tag - 10.2.1976.

 16 Seiten, 12x17 cm, Broschur, 1976. — Zustand A-.

Nr. 1217  |  € 35,00

Tagesprogramm 1976 - 8 | XII.Olympische Winterspiele Innsbruck 

1976. Offi  zielles Tagesprogramm 8.Tag - 11.2.1976.

 -- eine Seite mit handschriftlichen Eintragungen. 16 Seiten, 12x17 cm, Bro-

schur, 1976. — Zustand B-C.

Nr. 1218  |  € 35,00

Tagesprogramm 1976 - 9 | XII.Olympische Winterspiele Innsbruck 

1976. Offi  zielles Tagesprogramm 9.Tag - 12.2.1976.

 -- ein kleiner handschriftlicher Eintrag. 16 Seiten, 12x17 cm, Broschur, 1976. 

— Zustand A-.

Nr. 1219  |  € 35,00

Teilnehmerabzeichen 1976 | „XII. Olympische Winterspiele Innsbruck 

1976. Wettkämpfer“. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für Athleten. Edel-

stahl, zweifarbig emailliert. 5,8x3 cm.

Selten! -- Gebrauchsspuren!.  — Zustand A-.

Nr. 1220  |  € 150,00

Teilnehmerabzeichen 1976 | „Concurrent. XXIe Olympiade Montréal 

1976“. Teilnehmerabzeichen für Athleten. Nickel, farbig lackiert. 5,7x2,8 

cm.

Offi  zieller Badge für die Olympischen Spiele 1976. Selten! Rückseite minimale 

Rostspuren.  — Zustand A-.

Nr. 1221  |  € 125,00

Teilnehmerabzeichen 1976 | 2 Offi  zielle Teilnehmerabzeichen für 

die Olympischen Winterspiele 1976 in Innsbruck „Presse Radio-TV“ und 

„Offi  ziell“, je Edelstahl, zweifarbig emailliert. 5,8x3cm.

Vorzüglich erhalten. Eine Nadel fehlt.  — Zustand A-.

Nr. 1222  |  € 80,00

Olympia 1980

Ehrennadel des IOC 1980 | Ehrennadel des I.O.C. für Goldmedaillen-

gewinner bei den Olympischen Sommerspielen Moskau 1980 an den 

„Games of the XXIInd Olympiad 1980. Gold 1817“. Bronze, vergoldet. 

2x1,4 cm. In Originaletui.

Vorzüglich (EF)!.  — Zustand A.

Nr. 1223  |  € 70,00

Eintrittskarte OSS1980 | 6 verschiedene Eintrittskarten für das Fuß-

ballturnier der Olympischen Spiele 1980 in Kiew, Minsk und Moskau. 

17x10,5 cm.

Dabei Finalticket vom 2.8.1980 CSSR v DDR (1:0).  — Zustand A-B.

Nr. 1224  |  € 60,00

Erinnerungsnehmermedaille 1980 | Offi  zielle Erinnerungsmedalle 

an 30 Jahre Olympische Sommerspiele Moskau 1980. Offi  zielle Teilneh-

mermedaille für eine Festveranstaltung im Moskau 2010. Bronze, 6 cm. 

In original Präsentationsbox aus Holz mit Samteinlage.

Erhielten nur Regierungsmitglieder und VIP´s. Sehr selten! Vorzüglich (EF)!.  — 

Zustand A.

Nr. 1225  |  € 150,00

Nr. 1215  |  € 150,00

Nr. 1216  |  € 35,00 Nr. 1217  |  € 35,00 Nr. 1218  |  € 35,00

Nr. 1219  |  € 35,00

Nr. 1220  |  € 150,00 Nr. 1221  |  € 125,00 Nr. 1222  |  € 80,00

Nr. 1223  |  € 70,00

Nr. 1224  |  € 60,00

Nr. 1225  |  € 150,00
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Maskottchen 1980 -1992, Konvolut | Konvolut aus insgesamt 

sieben offi  ziellen Maskottchen der Olympischen Winterspiele: 1) „Rony“ 

- Olympische Winterspiele Lake Placid 1980, 35 cm. 3) „Hakon und 

Kristin“ - Olympische Winterspiele 1994 in Lillehammer. Je ca. 17 cm. 

Mit Etiketten! 4) und 5) Hakon, 22 cm, einmal davon original verpackt 

und mit Etikett! 6) und 7) „Magic“ - Olympische Winterspiele Albertville 

1992. In groß 43x37 cm und klein 20x13cm.

  — Zustand A-B.

Nr. 1226  |  € 80,00

Olympiadiplom OWS1980 | Teilnehmerdiplom „XIII Olympic Winter 

Games Lake Placid 1980. Diploma Wolf Lyberg“. 31x23 cm.

  — Zustand B.

Nr. 1227  |  € 60,00

Olympiafackel 1980 | Original Olympiafackel  der Olympischen 

Sommerspiele Moskau 1980. Grau gespritztes Aluminiumgemisch 

mit vergoldeten Teilen. Beschriftung und Moskau-Logo in roter Farbe. 

Entwurf von Boris Tuchin. Höhe 56,1cm.

Original Olympiafackel in sehr schönem Zustand.  — Zustand A.

Nr. 1228  |  € 1000,00

Siegermedaille 1980 | Siegermedaille für den 2.Platz im Turnen bei 

der XXII.Olympiade Moskau 1980. Mit Randgravur in kyrillischer Schrift 

(Gymnastik). (Entwurf von Ilya Postol), Silber (Gewicht: 125 Gramm), 

6 cm, mit Öse und mehrfarbigem Stoff band. In original Kunststoff etui 

12,5x12,5 cm.

Original Olympische Silbermedaille. Erhielten Athleten für den 2.Platz bei den 

Olympischen Spielen 1980 in Moskau. Medaille kommt direkt vom Athleten. 

Käufer erfährt den Namen des Athlen und die Disziplin in der er diese Medail-

le gewonnen hat--.  — Zustand A-.

Nr. 1229  |  € 6500,00

Siegermedaille 1980 | Siegermedaille für den 3.Platz im Turnen bei 

der XXII.Olympiade Moskau 1980. Mit Randgravur in kyrillischer Schrift 

(Gymnastik). (Entwurf von Ilya Postol), Bronze (Gewicht: 125 Gramm), 

6 cm, mit Öse und mehrfarbigem Stoff band. In original Kunststoff etui 

12,5x12,5 cm.

Original Olympische Bronzemedaille. Erhielten Athleten für den 3.Platz bei 

den Olympischen Spielen 1980 in Moskau. Medaille kommt direkt vom Ath-

leten. Käufer erfährt den Namen des Athlen und die Disziplin in der er diese 

Medaille gewonnen hat --Verschluss der Box defekt.  — Zustand A-.

Nr. 1230  |  € 6000,00

Stoppuhr OSW 1928 | Original Stoppuhr von den Olympischen 

Winterspielen 1980 in Lake Placid der Marke „Heuer“. Mit Schriftzug „The 

Offi  cial Stopwatch of the 1980 Olympic Winter Games“. Kunststoff , mit 

Kordel, 10x4x1,4 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1231  |  € 75,00

Teilnehmermedaille 1980 | Olympische Sommerspiele Moskau 1980. 

Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten und Funktionäre.  Bronze, 6 

cm. In original Präsentationsbox.

Vorzüglich (EF)!.  — Zustand A.

Nr. 1232  |  € 100,00

Teilnehmermedaille 1980 | Olympische Winterspiele Lake Placid 

1980. Nickel-Silber, Durchmesser 7,6 cm. Randpunze „IOC 1978 MACO“. 

Mit original Etui.

Original Olympiamedaille für die Teilnehmer an den Olympischen Spielen 

1980 in Lake Placid. Medaillle Zust. A, vorzüglich (EF). Etui beschädigt, Zust. 

C.  — Zustand A-C.

Nr. 1233  |  € 325,00

Nr. 1226  |  € 80,00

Nr. 1227  |  € 60,00

Nr. 1228  |  € 1000,00 Nr. 1229  |  € 6500,00

Nr. 1230  |  € 6000,00 Nr. 1231  |  € 75,00 Nr. 1232  |  € 100,00 Nr. 1233  |  € 325,00
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Olympia 1984

IOC-Session 1981 | Zwei Ausweise und drei Pins der 84. IOC Session 
in Baden-Baden 1981: 1. Ausweise mit Passfotos, Kunststoff , 11x8 cm. 
2. Pins: Versilbert, emailliert, einmal mit Kunstharzaufl age. 3x1,5 bis 
0,8x0,8 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1234  |  € 30,00

Olympiadiplom OWS1984 | Teilnehmerdiplom „Sarajevo 84. In reco-
gnition of kind cooperation and participation at the XIV Olympic Winter 
Games. Diploma Alfred Aigner AUT“. 35x34 cm.
 Vorzüglich. EF. --leicht geknickt.  — Zustand A-B.

Nr. 1235  |  € 90,00

Olympiafackel 1984 | Offi  zielle Fackel für die Olympischen Sommer-
spiele Los Angeles 1984. Messing überzogenes Aluminium mit lederbe-
zogenem Griff . Fackelkopf mit dem Olympischen Motto „Fortius Citus 
Altius“. Ein Metallring mit der Aufschrift „Games of the XXIIIrd Olympiad 
Los Angeles 1984“. Zweiter Ring mit offi  ziellem Logo der Spiele. Ge-
wicht: 1040 Gramm. Länge: 56,5 cm.
Vorzüglich erhalten!!!.  — Zustand A.

Nr. 1236  |  € 2800,00

Teilnehmermedaille 1984 | Große Teilnehmermedallle für die Olym-
pische Winterspiele Sarajevo 1984 für IOC-Mitglieder. Bronze (Gewicht; 
475 Gramm), 10,5x9,5 cm. In Originalpräsentationsbox und mit dem 
original Karton!!.
In dieser Größe eine Rarität!!! Laut „Greensfelder - Olympic medals“ wurden 
von dieser Medaill nur 100 Exemplare hergestellt. Vorzüglich (EF).  - Zustand A.

Nr. 1237  |  € 2000,00

Teilnehmermedaille 1984 | Offi  zielle Teilnehmermedaille Olympische 
Sommerspiele 1984 in Los Angeles.6,2 cm. Bronze. Bekamen die Ath-
leten und Funktionäre für ihre Teilnahme an den Sommerspielen 1984.
Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 1238  |  € 240,00

Teilnehmermedaille 1984 | Offi  zielle Teilnehmermedaille Olympische 
Sommerspiele 1984 in Los Angeles.6,2 cm. Bronze. Bekamen die Ath-
leten und Funktionäre für ihre Teilnahme an den Sommerspielen 1984.
Vorzüglich (EF).  — Zustand A-.

Nr. 1239  |  € 180,00

Teilnehmermedaille 1984 | Olympische Winterspiele Sarajevo 1984. 
Bronze in Originalpräsentationsbox. 6,6x6 cm.
Mit der sehr seltenen Originalverpackung!!! Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 1240  |  € 190,00

Olympia 1988

Final Report 1987, Nairobi | 4th All Africa Games 1987 in Kenia.
Offi  zieller Abschlussbericht des Organisationskomitees der 4. Afrika Spiele 
1987 in Kenia. (ENGLISCH). 140 pages, 21x30 cm, Spiralbindung, Nairobi 1987. 
— Zustand B.

Nr. 1241  |  € 125,00

Offi  cial Report 1988, Seoul | Rapport Offi  ciel - Jeux de la XXIVième 
Olympiade Séoul 1988. Offi  zieller Bericht in zwei Bänden.
Volume I: Organisation et Preparation. Volume II: Synthèse et Résultats 
des compétitons (FRANZÖSISCH). Sehr seltener offi  zieller Bericht von den 
Olympischen Spielen 1988 in Korea, herausgegeben vom OK der Sommer-
spiele 1988. Dekorative seidenbezogene Bände mit Goldprägung im original 
Kunststoff schuber, dieser mit Gebrauchsspuren (C-D). 800 Seiten, 39,5x28 cm, 
Seide, unzählige Farbfotos, Korea 1991. — Zustand A-B.

Nr. 1242  |  € 750,00

Offi  cial Report 1988 | Rapport offi  ciel de Xves Jeux Olympiques 
d´hiver. XV Olympic Winter Games. Offi  cial Report (Calgary 1988).
Der Offi  zielle Bericht des OK der Winterspiele 1988 in Calgary. Englisch/Fran-
zösiche Ausgabe. Das umfangreichste Buch zur Winterolympiade 1988. 714 
Seiten, 22x30cm, Leinen, ca. 700 Farbfotos, Calgary 1988. — Zustand A-.

Nr. 1243  |  € 250,00

Nr. 1234  |  € 30,00

Nr. 1235  |  € 90,00

Nr. 1236  |  € 2800,00

Nr. 1237  |  € 2000,00

Nr. 1238  |  € 240,00

Nr. 1239  |  € 180,00

Nr. 1240  |  € 190,00

Nr. 1241  |  € 125,00 Nr. 1242  |  € 750,00 Nr. 1243  |  € 250,00
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Olympiadiplom OSS1988 | Teilnehmerdiplom „Ferenc Hegedus 

Hungary for your participation in and contribution to the success of the 

Games of the XXIVth Olympiad Spetember 17- Oktober 2,1988 Seoul, 

Korea“, 41x30cm.

Vierfarbiges Teilnehmer-Diplom eines Athleten in original Präsentationsmap-

pe! Ferenc Hegedus gewann in Barcelona eine Silbermedaille im Degenfech-

ten.  — Zustand A-.

Nr. 1244  |  € 75,00

Olympiadiplom OWS1988 | Teilnehmerdiplom „In recognition of your 

participation in the Olympic Winter Games Calgary 1988. Diploma Dr. 

Alfred Aigner“. 25,5 x 25,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1245  |  € 60,00

Olympiafackel 1988 | Original Olympiafackel für die Olympischen 

Spiele Seoul 1988. Messing mit Ledergriff  mit Kunststoff schild (dieser 

mit der Aufschrift „Games of the XXIVth Olympiad Seoul 1988“). Farbig 

emailliertes Olympialogo und  Olympische Ringe. Fackelkopf mit histo-

rischen geätzten Drachenmotiven. 51 cm.

Leichte Gebrauchsspuren (Kratzer) am Korpus. Sonst sehr schönes Exemplar!!!.  

— Zustand A-.

Nr. 1246  |  € 2800,00

Olympiafahne OSS1988 | Offi  zielle, große, farbig bedruckte Olym-

piafahne: Games of the XXIVth Olympiade Seoul 1988. Motiv Maskott-

chen. Leinen, 280x100 cm.

Mit genähtem Befestigungstunneln oben und unten. - minimale Gebrauchs-

spuren.  — Zustand B.

Nr. 1247  |  € 125,00

Olympiafahne OSS1988 | Offi  zielle, große, farbig bedruckte Olym-

piafahne: Games of the XXIVth Olympiade Seoul 1988. Motiv Olympia-

logo. Leinen, 280x100 cm.

Mit genähtem Befestigungstunneln oben und unten.  - minimale Gebrauchs-

spuren, Wasserrand im unteren Bereich.  — Zustand B.

Nr. 1248  |  € 100,00

Siegermedaille 1988 | Original Siegermedaille bei den Olympischen 

Spielen Seoul 1988 für den 2.Platz im Basketball der Frauen für Jugosla-

wien. Mit Randgravur „Basketball Women“ Silber, 6 cm (Gewicht 140).

  — Zustand A-.

Nr. 1249  |  € 6500,00

Teilnehmermedaille 1988 | Teilnehmermedaille für Sportler an den 

Olympischen Sommerspielen Seoul 1988. 6cm, Bronze. Im original Etui 

ausgelegt mit Samt und Seide und goldener Prägung mit Olympischen 

Ringen und Inschrift „Games of the XXIVth Olympiad Seoul 1988“.

  — Zustand A-.

Nr. 1250  |  € 240,00

Olympia 1992

Eintrittskarte OWS1992 | Olympische Winterspiele 1992 Albertville. 

Ceremonie de Cloture. Closing ceremony. 23.2., 16x7 cm.

Eintrittskarte Schlußfeier.  — Zustand B.

Nr. 1251  |  € 75,00

Eintrittskarte OWS1992 | Olympische Winterspiele Albertville 1992. 2 

Eintrittskarte für die Präsidententribüne für Opening ceremony, 8.2. (Er-

öff nungsfeier) und Closing ceremony, 23.2., (Schlussfeier), je 12x12 cm.

Personaltickets; nicht ausgegeben. --Rarität.  — Zustand A.

Nr. 1252  |  € 60,00

Eintrittskarte OWS1992 | Olympische Winterspiele Albertville 1992. 4 

Eintrittskarte für Skilanglauf, je 16x7 cm.

zwei Tickets stark geknickt.  — Zustand B-C.

Nr. 1253  |  € 50,00

Nr. 1244  |  € 75,00 Nr. 1245  |  € 60,00

Nr. 1246  |  € 2800,00 Nr. 1247  |  € 125,00 Nr. 1248  |  € 100,00

Nr. 1249  |  € 6500,00

Nr. 1250  |  € 240,00Nr. 1251  |  € 75,00 Nr. 1252  |  € 60,00

Nr. 1253  |  € 50,00
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Maskottchen 1992 | „Magic“ Off zielles Olympiamaskottchen für die 
Olympischen Winterspiele Albertville 1992. Mehrfarbige Plüschfi gur. 
21x16 cm.  — Zustand A.

Nr. 1254  |  € 40,00

Maskottchen 1992 | „Magic“, das offi  zielle Maskottchen der Olym-
pischem Winterspiele 1992 in Albertville. Mehrfarbige sehr große 
Plüschfi gur, ca. 120x110 cm.
Mit stabiler Schlaufe zu Aufhängen auf der Rückseite. In dieser Größe sehr 
selten. - Sehr gut erhalten.  — Zustand A-.

Nr. 1255  |  € 260,00

Olympiadiplom OWS1992 | Teilnehmerdiplom für Athleten und Trai-
ner für die Olympischen Winterspiele 1992 „Albertville. In recognition of 
your participation at the XVI Olympic Winter Games“, nicht ausgegeben 
. 27,5x27,5 cm.
Offi  zielle Urkunde für die Teilnehmer der Olympischen Winterspiele Albertville 
1992.  — Zustand A-.

Nr. 1256  |  € 50,00

Olympiafackel 1992 | Original Fackel der Olympischen Sommerspiele 
Barcelona 1992.
Verchromtes Aluminium mit Kunststoff verkleidung und Ledergriff . Aufschrift 
„XXV Olimpiada Barcelona 1992“. Länge: 65 cm. Schönes original Stück!! - mit 
geringen Gebrauchsspuren; Griff  mit stärkeren Abnutzungen.  — Zustand B.

Nr. 1257  |  € 1400,00

Programm OSW1992 | Opening Ceremony XVI. Olympic Winter 
Games of Albertville and Savoie. Offi  cal Programm.
(Englisch/Französisch). Offi  zielles Programm der Eröff nungsfeier bei den 
Olympischen Spielen Albertville 1992. 16 Seiten, 28x28 cm, Karton, zahlreiche 
Farbfotos, Albertvill 1992. — Zustand A.

Nr. 1258  |  € 60,00

Siegermedaille 1992 | Siegermedaille von den Olympischen Winter-
spielen Albertville 1992 für den 2.Platz im Skispringen Mannschafts-
wettbewerb für einen Athleten aus Österreich. Laliqueglas gefasst in 
Silber mit der Aufschrift „Albertville XVI Jeux Olympiques d´Hiver. XVI 
Oympic Winter Games“, Durchmesser 9,2 cm, Dicke 0,9 cm. Mit original 
Seidenband durchwebt mit Silberfaden. In original Box, ausgekleidet 
mit Velourleder. Dabei: Original Siegerdiplom des Gewinners der Sil-
bermedaille  „XXXX Saut á ski K120m par equipes. 2 (placing). 14 Ferrier 
1992“. Karton, 27,5x27,5 cm.
Medaille: Silberteile gering angelaufen (Zustand: A-); Siegerdiplom: gering 
geknickt (Zustand: B); Box: Gelenk der Box gelockert (Zustand:B-C). Der Käufer 
erfährt den Namen des Athleten. 

Nr. 1259  |  € 28.000,00

Teilnehmermedaille 1992 | Olympische Winterspiele Albertville 1992. 
Teilnehmermedaille. Edelstahl. 6,8 cm. In original Pappbox.
Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten und IOC-Mitglieder. Vorzüglich (EF).  
— Zustand A.

Nr. 1260  |  € 180,00

Olympia 1994

Olympiafackel 1994 | Offi  zielles Modell der Fackel von den Olym-
pischen Winterspielen 1994 in Lillehammer. Aus Holz und Metall mit 
Docht auf einem Fackelständer aus Holz (31,5x8 bzw. 11 cm). Maße der 
Fackel 60x3,2 bzw. 2 cm. In Originalverpackung (67x12,5x9 cm).
Sehr schönes Souvenirstück. Die original Fackel hat eine Länge von knapp 2 
m!!! und ist kaum zu fi nden.  -- Karton mit Lagerungsspuren.  — Zustand B.

Nr. 1261  |  € 90,00

Nr. 1255  |  € 260,00 Nr. 1256  |  € 50,00

Nr. 1254  |  € 40,00

Nr. 1257  |  € 1400,00

Nr. 1258  |  € 60,00 Nr. 1259  |  € 28.000,00

Nr. 1260  |  € 180,00

Nr. 1261  |  € 90,00
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Olympiafackel 1994 | Original Olympiafackel von den Olympischen 

Winterspielen Lillehammer 1994 aus Birkenholz und Aluminium. Design 

von A.Marandon und P.J.Kahrs. Mit fünf Dochten für die olympische 

Flamme, die mit Paraffi  n befeuert wurde!. Länge: 153 cm. Fackel wurde 

beim Fackellauf eingesetzt no.“143“.

Längste Olymiafackel der Geschichte. --Gebrauchspuren vom Fackellauf. 

--Sehr selten!!!.  — Zustand A-.

Nr. 1262  |  € 38.000,00

Olympiafahne OWS1994 | Große original Olympiafahne: Lillehammer 

‚94, mit den Olympischen Ringen und offi  ziellem Logo. Farbig bedruckt, 

Leinen, ca. 180 x 80 cm.

Mit genähten Befestigungstunneln oben und unten. - Mit Gebrauchsspuren; 

fl eckig.  — Zustand B-C.

Nr. 1263  |  € 50,00

Teilnehmermedaille 1994 | Teilnehmermedaille für die Olympischen 

Winterspiele in Lillehammer 1994. Für Athleten. Kupfer. In original 

Holzetui. 6,4x7,5 cm.

Vorzüglich (EF). --.  — Zustand A-.

Nr. 1264  |  € 280,00

Olympia 1996

IOC-Session 1996 | Zwei Teilnehmer-Abzeichen der 105th Session 

I.O.C. Atlanta 1996 mit weißem sowie mit rotem Siedenband. Bronze, 

mehrfarbig emailliert. 3,6x7,6 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1265  |  € 85,00

Maskottchen 1996 | „Izzy“. Offi  zielles Maskottchen für die Olym-

pischen Spiele Atlanta 1996. Mehrfarbige Stoff puppe, mit original 

Etikett! Höhe 28 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1266  |  € 35,00

Niederlande -  Traingsanzug 1996 | Original match worn Trainings-

anzug von den Niederlanden von den Olympischen Spielen 1996 un 

Atlanta. Getragen von einem Athleten des niederländischen Olympia-

Teams während der Jubiläums-Spiele (100 Jahre Olympische Spiele). 

Status:AAC.  -  Trainingsanzug bestehend aus Jacke und Hose; Jacke langarm 

mit Reißverschluss und 2 Außentaschen; Größe XL; asics-Logo gestickt; 

Olympische Ringe und Schriftzug ‚NOC * NSF‘ gestickt; Schriftzug ‚Nederland‘ 

auf Rückseite gedruckt; Hose lang mit 2 Außentaschen und zwei seitlischen 

Reißverschlüsse; Größe XL; asics-Logo gestickt; Trainingsanzug mit Gebrauchs-

spuren (Flecken); asics.  — Zustand A-.

Nr. 1267  |  € 125,00

Offi  cial Report Atlanta | The Offi  cial Report Of The Centennial Olym-

pic Games Atlanta 1996.  -  Offi  zieller Bericht des NOK über die Olympischen 

Sommerspiele 1996 in Atlanta. Drei Bände in edlem Schuber. Band 1: Planning 

and Organizing - Von der Bewerbung 1987 bis zur Fertigstellung der Olym-

pischen Anlagen. Band 2: The Centennial Olympic Games - Genauer Bericht 

über den Ablauf der Spiele, von der Entzündung der Olympischen Flamme 

bis zur Abschlusszeremonie. Band 3: The Competition Results. Die kompletten 

Ergebnisslisten mit allen Medaillengewinnern, Platzierten und Teilnehmern. 

(ENGLISCH). Lieferzeit, ca. 4 - 6 Wochen. 1500 Seiten, 24x31x14cm, HLeinen, 

über 1000 Farbfotos, Peachtree Pub., USA 1997. — Zustand A-.

Nr. 1268  |  € 150,00

Olympiafackel 1996 | Offi  zielle Olympiafackel für das 100jährige 

Bestehen der modernen Olympischen Spiele 1896 -1996 anlässlich der 

Feier des griechischen olympischen Komitees im Panathenam Stadium 

in Athen am 6.April 1996. Verlsilbertes Aluminium mit einem Holzgriff . 

Auf einem Ring mit aufmontierten vergoldeten Olympischen Ringen 

sind alle Olympiastädte seit 1896 eingraviert. 55 cm.
An der Feier am 6.4.1996 nahmen Medaillengewinner und Vertreter der Städ-
te aller bisherigen Austragungsorte der Olympischen Spielen von 1896-1996 
teil. Es fand im Stadion ein Fackellauft statt, bei dem jeweils ein Vertreter jedes 
Austragungsortes eine solche Fackel getragen hat. Anschließend nahmen alle 
Verterter der olympischen Austragungsorte Fackeln für Erinnerungsveranstal-
tungen in den jeweiligen Städte mit. Diese Fackel wurde bei der Jubiläums-
veranstaltung getragen!!!.  — Zustand A-.

Nr. 1269  |  € 1600,00

Nr. 1262  |  € 38.000,00 Nr. 1263  |  € 50,00

Nr. 1264  |  € 280,00

Nr. 1265  |  € 85,00

Nr. 1266  |  € 35,00

Nr. 1267  |  € 125,00 Nr. 1268  |  € 150,00

Nr. 1266  |  € 35,00

Nr. 1269  |  € 1600,00
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Teilnehmermedaille 1995 | Teilnehmer-Medaille der 104th Session 
I.O.C. Budapest 1995 von J.Havelange (Name eingraviert - Joao Havelan-
ge, FIFA-Präsident). Edelstahl, 6,6x 3,6 cm.  — Zustand A.

Nr. 1270  |  € 100,00

Teilnehmermedaille 1996 | Original Teilnehmermedaille für Athleten, 
die an den Olympischen Sommerspielen 1996 in Atlanta teilnahmen. 
Mit Samttasche und original Pappbox. Bronze, 6cm.
Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 1271  |  € 125,00

Olympia 1998

Barbie OSW1998 | original Mattel Barbie Eiskunstläuferin anlässlich 
der Olympischen Winterspiele in Nagano 1998. 29cm.
Mit Medaille mit der Aufschrift „Nagano 1998“ und Olympischen Ringen. Mit 
Drehfunktion für Pirouetten!.  — Zustand A.

Nr. 1272  |  € 50,00

Maskottchen 1998 | „Snowlets“. Die vier offi  ziellen Maskottchen für 
die Olympischen Winterspiele 1998 Nagano als 4 farbige Plüschfi guren. 
Je 13x14 cm, drei mit original Etikett.
Als kompletter Satz äußerst selten.  — Zustand A-.

Nr. 1273  |  € 200,00

Offi  cial Report 1998 | Rapport offi  ciel des XVIIIes Olympiques d´Hiver 
Nagano 1998. 4 Bände (3 Bücher + 1 CD-Kassette) im Originalschuber.
Offi  zieller Bericht des OK der Olympischen Winterspiele von Nagano 1998 
in französischer Sprache.  Umfangreichstes Buch über die Olympischen 
Winterspiele Nagano 1998. Sehr selten da es nicht käufl ich zu erwerben war. 
--Schuber mit kleinen Beschädigungen. 1034 Seiten, 28,5x22,5cm, Pappband, 
ca. 1000 Farbfotos, Nagano 1998. — Zustand B.

Nr. 1274  |  € 550,00

Olympiafackel 1998 | Offi  zielle Olympiafackel von Nagano 1998, 

18.Olympische Winterspiele. Aluminium, teilweise vergoldet, Höhe 55 

cm. Entwurf nach alten japanischen Fackeln, den „Taimatsu“. Auf der 

Fackel sind das Emblem der Olympischen Spiele von Nagano zu sehen 

und Sportpictogramme. Am unteren Teil des Griff es ist ein gelbes Band 

mit Bommel angebracht.

Der Fackellauf in Japan fand vom 6.Januar bis 7.Februar 1998 statt. --Mit Ge-

brauchsspuren; am oberen Ende einige Farbabsplitterungen.  — Zustand B.

Nr. 1275  |  € 3000,00

Olympiafahne OSS1998 | Offi  zielle, farbig bedruckte Olympiafahne: 

Nagano 1998. Mit Olympialogo und den Olympischen Ringen. Leichter 

Fahnenstoff , 125x90 cm.

Mit zwei verstärkten Ecken mit Ösen. - Gebrauchsspuren, etwas ausgefranst.  

— Zustand B-C.

Nr. 1276  |  € 50,00

Teilnehmermedaille 1998 | Offi  zielle Teilnehmermedaille Olympische 

Winterspiele Nagano 1998. Bronze, 6 cm. Im original Etui.

  — Zustand A.

Nr. 1277  |  € 180,00

Olympia 2000

Olympiafackel 2000 | Offi  zielle Olympiafackel von Sydney 2000. Edel-

stahl und Aluminium, mit farbigem Design. Höhe 77 cm. Entwurf von 

Blue sky Design, Sydney. Hergestellt von G.A. & L.Harrington. Exemplar 

wurde beim Fackellauf eingesetzt.

Ein imposantes Stück Olympiageschichte. Sehr schönes Exemplar, mit leich-

ten Brandspuren am Brenner.  — Zustand A-.

Nr. 1278  |  € 2000,00

Nr. 1270  |  € 100,00

Nr. 1271  |  € 125,00

Nr. 1272  |  € 50,00

Nr. 1273  |  € 200,00

Nr. 1274  |  € 550,00

Nr. 1275  |  € 3000,00 Nr. 1276  |  € 50,00 Nr. 1277  |  € 180,00 Nr. 1278  |  € 2000,00
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Olympische Spiele 2000 | Limitierte, offi  zielle Bewerbungsmedaille 

von Manchester für die Olympischen Sommerspiele 2000. Sterlingsilber 

(gepunzt, 90 Gramm), 5,4x4,2 cm.

Von dieser Medaille (Sterlingsilber) wurden nur 100 Exemplare hergestellt!!! 

Erhielten die Mitglieder des IOC als Geschenk von dem OK von Manchester 

Bidteam.  — Zustand A.

Nr. 1279  |  € 50,00

Siegermedaille 2000 | Goldmedaille für den 1.Platz im Volleyball der 

Frauen für Kuba bei den Olympischen Spielen Sydney 2000. Silber, ver-

goldet mit Gravur „Volleyball Women“ und den gravierten Namen der 

Gewinnerin. Original besticktem Seidenband, 6,8 cm. Mit original Box 

aus Kunststoff  mit Olympischen Ringen und Aufschrift „Sydney 2000“ 

auf den blauen transparenten Deckel. (13x5,5 cm). Dabei: „Certifi cate of 

Authenticity“ des Herstellers.

Mit geringen Tragespuren, speziell an den Rändern der Medaille, die bei der 

Siegesfeier der kubanischen Volleyballerinnen nach der Siegerehrung in 

Sydney enstanden ist. Es gibt Siegermedaillen mit Namensgravur und ohne 

Namensgravur. Das Organisationskomittee von Sydney stellte einen Graveur 

für Athleten zu Verfügung der auf Wunsch den Namen der Athleten auf die 

Medaille garvierte „an engraver was housed in the Olympic village and athlets 

could chose to have their name engraved on the medal“ (Greensfelder „Olym-

pic medals“ 2007. Page 176.. -- Der Käufer erfährt den Namen der Athletin.  

— Zustand A-.

Nr. 1280  |  € 18.000,00

Teilnehmermedaille 2000 | Teilnehmermedaille für die Olympischen 

Sommerspiele Sydney 2000. Bronze versilbert. Für Athleten und Offi  zi-

elle. 5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1281  |  € 125,00

Olympia 2002

IOC-Session 2002 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die „113th IOC 

Salt Lake City 2002“. Versilbert, mit weißem Band und silberner Plakette, 

12,5x4,3 cm. Mit weißem Band zum umhängen. In original Box (Kunstle-

der, 18x10,5x3 cm) mit innen geprägtem Logo der 113. Session.

Sehr schön (EF)!!.  — Zustand A.

Nr. 1282  |  € 125,00

Offi  cial Report 2002 | The Offi  cial Report of the XIX Olympic Winter 

Games Salt Lake 2002. 2 Bände (2 Bücher + 1 CD mit den offi  ziellen 

Ergebnissen) im Originalschuber.

Offi  zieller Bericht des OK der Olympischen Winterspiele von Salt Lake 2002 

in englischer Sprache, mit französischer Version auf der CD. Umfangreichstes 

Buch über die Olympischen Winterspiele 2002. Neuwertiges Exemplar. -- 

Schuber mit leichten Lagerungsspuren. 932 Seiten, 36x30 cm, Leinen, ca. 750 

s/w- und Farbfotos, Salt Lake 1998. — Zustand A-.

Nr. 1283  |  € 450,00

Teilnehmermedaille 2002 | Teilnehmermedaille für Helfer bei den 

19.Olympischen Winterspielen von Salt Lake City 2002. Bronze, 7,1x4 

cm. In original Box.

  — Zustand A.

Nr. 1284  |  € 80,00

Olympia 2004

Bid Book 2004 | Rio 2004. Offi  zielles Bid Book von Rio für die Olym-

pischen Spiele 2004. 3 Bände im Schuber.

-- Schuber an zwei Gelenken eingerissen. 104 + 326 + 116 Seiten mit Fotos, 

30,5 x21,5cm Softcover, Rio NOC. — Zustand A-B.

Nr. 1285  |  € 100,00

Nr. 1279  |  € 50,00

Nr. 1280  |  € 18.000,00

Nr. 1281  |  € 125,00

Nr. 1282  |  € 125,00

Nr. 1283  |  € 450,00 Nr. 1284  |  € 80,00 Nr. 1285  |  € 100,00
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Bid Book 2004 | Roma 2004. Offi  zielles Bid Book von Rom für die 

Olympischen Spiele 2004. 3 Bände im Schuber.

 126 + 330 + 144 Seiten mit Fotos, 30,5 x25cm Softcover, Rome NOC. — 

Zustand A-.

Nr. 1286  |  € 100,00

Offi  cial Report 2004, Athen | Offi  cial Report of the XXVIII Olympiad 

Athen 2004. 3 Bände.

Offi  zieller Bericht des Organisationskomitees der Olympischen Spiele von 

Athen 2004.  Band 1: Homecoming of the Games. Organisation and Opera-

tions. 540 Seiten mit 500 Fotos. Band 2: The Games. 540 Seiten mit 450 Farbfo-

tos. Band 3: Offi  cial Results (3 DVD´s). Im Originalschuber. Das umfangreichste 

Werk über die Spiele von Athen 2004. --Schuber mit geringen Gebrauchs-

spuren. (ENGLISCH). 1080 Seiten mit ca. 950 Farbfotos + 3 DVD´s. 40,5x26,5 

cm Pappband im Schuber. Athen 2005. — Zustand A-.

Nr. 1287  |  € 500,00

Olympiafackel 2004 | Offi  zielle Olympiafackel von den Olympischen 

Spielen von Athen 2004. 28.Olympische Sommerspiele.

 Versilbertes Leichtmetall mit farbigen Aufdruck und Olivenholz. In original 

Verpackung. Höhe: 68 cm. --geringe Gebrauchsspuren.  — Zustand A-.

Nr. 1288  |  € 1300,00

Teilnehmermedaille 2004 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten 

für die Olympischen Sommerspiele Athen 2004. Bronze. 5 cm.

Vorzüglich (EF). 5cm. — Zustand A.

Nr. 1289  |  € 175,00

Teilnehmermedaille 2004 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten 

für die Olympischen Sommerspiele Athen 2004. Bronze.(5 cm), in origi-

nal Präsentationsmappe.

Vorzüglich (EF).  — Zustand A-.

Nr. 1290  |  € 250,00

Olympia 2006

Eintrittskarte OWS2006 | 11 Eintrittskarten der Olympischen Winter-

spiele Turin 2006 von 11 verschiedenen Sportarten. Je 17x8cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1291  |  € 75,00

Offi  cial Report 2006 | Final Report - XX Olympic Winter Games Torino 

2006. 3 Bände im Originalschuber. Band I: Relazione Finale - Final Re-

port. 352 Seiten mit DVD. Band II: Passion lives here. Portrait. 352 Seiten 

Band III:. Rapporto di Sostenibilita 2006. Sustainability Report 2006. 210 

Seiten. Plus 2 DVD im Originalschuber.   -  Sehr seltener offi  zieller Bericht 

des Organisationskomittees von Turin 2006 in englsicher und italienischer 

Sprache. Es wurden nur 1000 Exemplare gedruckt. Bücher Zustand: A. Schu-

ber mit kleinen Mängeln, unter anderem angeplatzte Gelenke Zustand: C. 914 

Seiten mit ca. 900 Farbfotos, 30,5x24,5 cm Pappband. Turin 2006.

Nr. 1292  |  € 1500,00

Olympiafackel 2006 | Original Olympiafackel der Olympische Spiele 

Turin 2006. Blaues technopolymer ummanteltes Aluminiumgehäuse, 

mit eingeprägtem Schriftzug „Torino 2006“ dem Olympischen Logo 

und den Ringen. Höhe 77 cm.  Hergestellt von Pininfarrina. Mit original 

Stoff sack.  -  Ein imposantes Stück Olympiageschichte. Die Fackel wurden 

beim off ziellen Fackellauf getragen und hat deshalb an der Spitze leichte 

Brandverfärbungen durch das Olympische Feuer. Gebrauchsspuren und 

kleine Kratzer, sonst gutes Exemplar.  — Zustand A-.

Nr. 1293  |  € 900,00

Olympia 2008

Bid Book 2008 | Oui Paris 2008. Ville Candidate. Offi  zielles Bid Book 

von Paris für die Olympischen Spiele 2008. 3 Bände im Schuber.

(ENGLISCH/FRANZÖSISCH). 124 + 358 + 86 Seiten mit Fotos, 30,5 x25 cm 

Softcover, Paris NOC. — Zustand A-.

Nr. 1294  |  € 100,00

Nr. 1286  |  € 100,00

Nr. 1287  |  € 500,00

Nr. 1288  |  € 1300,00

Nr. 1289  |  € 175,00

Nr. 1290  |  € 250,00

Nr. 1291  |  € 75,00

Nr. 1292  |  € 1500,00 Nr. 1293  |  € 900,00 Nr. 1294  |  € 100,00
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Eintrittskarte OSS2008 | Olympische Spiele Peking 2008. 31 verschie-

den Eintrittskarten von 31 verschiedenen Sportarten, je 20,5x9 + 18x9 

cm.

Tolle Sammlung!.  — Zustand A-.

Nr. 1295  |  € 100,00

Olympiafackel 2008 | Original Fackel Peking 2008 vom Staff ellauf des 

Olympischen Feuers von Olympia nach Peking. Aluminium mit roten 

Symbolen. 72 cm.

Schönes und imposantes Stück, unbenutzt, in original Box!! -- Lack am Griff  

mit Alterungsspuren.  — Zustand A-.

Nr. 1296  |  € 1800,00

Siegermedaille 2008 | Silberne Siegermedaille für die Olympischen 

Spiele Peking 2008 für einen 2.Platz im Ringen der Herren. Mit der 

Aufschrift „XXIX Olympiad Beijing 2008“ und der Inschrift „Men´s 96 

- 120 kg“. Silber (7x8,5 cm) mit Jadeeinlage und original Seidenband. 

In original rotem Lacketui (15x15x4,5 cm). Original Siegerurkunde für 

diese Medaille mit dem Namen und dem Land des Athleten, silberenes 

(nur für Silbermedaillengewinner) und braunes, bedrucktes Seidenpa-

pier, 45x34 cm. Offi  zieller Siegerpin des IOC für die Silbermedaille mit 

der Aufschrift „2008“ und der Nummerierung „33046“ auf der Rückseite. 

Bronze, versilbert, Hersteller: Bertoni, Milano, 1,5x1,2 cm im original 

lederbezogenen Etui mit blindgeprägten Olympischen Ringen.

Gewicht der Medaille ca. 180 Gramm. Medaille mit einer minimalen Randdelle 

(Zustand: A-) EF. Box (Zustand:A). Siegerurkunde (Zustand: A). Der Siegerpin 

wird in der entsprechenden Färbung der Medaille den Medaillengewinner 

vom Internationalen Olympischen Komitee verliehen (Zustand: A). Der Käufer 

erfährt den Namen des Athleten. Medaille kommt direkt vom Athleten. 

Nr. 1297  |  € 18.500,00

Teilnehmermedaille 2008 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten 

für die Olympischen Sommerspiele Peking 2008. Bronze.(5,6 cm). In 

Originalpräsentationsbox. (12x12x3 cm).

Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 1298  |  € 95,00

Olympia 2010

Olympiafackel 2010 | Original Olympiafackel von den Olympischen 

Winterspielen Vancouver 2010. Leichtmetall mit farbig aufgedrucktem 

Logo der Spiele. Mit Aufgeprägtem Siinspruch: „With glowing Hearts 

des plus brillants exploits“ und eingestanztem kanadischen Wappen. 

Länge 94 cm.

Mit Gebrauchsspuren; Oben mit kleiner Delle und kleinen Lackabsplitte-

rungen.  — Zustand B-.

Nr. 1299  |  € 750,00

Startnummer OSW2010 | Startnummernleibchen Olympische Win-

terspiele Vancouver 2010 Nr. „4“ für Rennrodeln getragen von einem 

Athleten. Mit original Signaturen der Olympiafünften im Doppelsitzer 

von 2010 Andre Florschütz und Torsten Wustlich (beide gewannen die 

Silbermedaille in Turin 2006), 48x33 cm.  — Zustand A.

Nr. 1300  |  € 125,00

Teilnehmermedaille 2010 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten 

bei den Olympischen Winterspielen Vancouver 2010. Versilbert, 6 cm, in 

Originalbox und dazugehörigem Karton.

Stempelglanz! -- minimaler Herstellungskratzer am Rand.  — Zustand A.

Nr. 1301  |  € 600,00

Olympia 2012

Olympiafackel 2012 | Original Fackel für den Fackellauf der Olym-

pischen Spiele London 2012. Aluminium-Legierung mit einer Schicht 

aus Gold mit 8000 Löchern perforiert, Gewicht: 800 Gramm. Länge: 80 

cm.  -  Vorzügliches Exemplar!!!!.  — Zustand A.

Nr. 1302  |  € 2800,00

Nr. 1295  |  € 100,00

Nr. 1296  |  € 1800,00

Nr. 1297  |  € 18.500,00

Nr. 1298  |  € 95,00

Nr. 1299  |  € 750,00

Nr. 1300  |  € 125,00

Nr. 1301  |  € 600,00

Nr. 1302  |  € 2800,00
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Teilnehmermedaille 2012 | London 2012 - Offi  zielle Teilnehmerme-
daille für Athleten und Helfer für die Olympischen Spiele. Medaille des 
Betreuers Mykhailo Akilov der 4x100 m Staff el der Ukraine, die die Bron-
zemedaille gewann. Dabei Fotos (als Laserkopie) von Akilov.
Mit der Aufschrift „The Games of the XXX Olympiade London 2012“. Versilbert, 
4 cm Durchmesser. In original Medaillenfolder aus Pappe, 4 Seiten, 19x16 cm. 
Mit offi  ziellem Teilnehmerdiplom des IOC „Commemorative Certifi cate“ mit 
dem Names des ukrainischen Betreuers Mykailo Akilov 21,5x29,5 cm. Medaille 
kommt direkt von Akilov  - Folder um die Medaille mit kaum sichtbaren 
Einrissen.  — Zustand A-B.

Nr. 1303  |  € 320,00

Teilnehmermedaille 2012 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten 
und Helfer für die Olympischen Spiele London 2012. Mit der Aufschrift 
„The Games of the XXX Olympiade London 2012“. Versilbert, 4 cm. In 
original Medaillenfolder aus Pappe.
 4 Seiten, Karton 19x16 cm. — Zustand A.

Nr. 1304  |  € 250,00

Olympia 2014

Olympiafackel 2014 | Original Olympiafackel von den Olympischen 
Winterspielen in Sochi 2014. Aluminium und Kunststoff , teilweise rot, 
Länge: 95 cm.
Entwurf: Vladimir Pirozhkov und Andrei Vodyanik. Das Design der Fackel 
soll an die Federn des Feuervogels erinnern, ein magischer Vogel aus der 
russischen Folklore. --geringe Gebrauchsspuren.  — Zustand A.

Nr. 1305  |  € 900,00

Teilnehmermedaille 2014 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten 
für die Olympischen Winterspiele Sotschi 2014. Glänzender Edelstahl, 
Durchmesser: 5 cm. Dicke: 0,5 cm. Gewicht : 81 Gramm. In original Box 
mit Magnetverschluss.  -  Erhielten nur die Sportler, die an den Olympischen 
Spielen 2014 teilnahmen. Vorzüglich!  Achtung: Es gibt von dieser Medaille 
täschend echt aussehende Fälschungen, die sich Größe und Aussehen 
absolut gleichen. Die gefälschte Medaille hat allerdings ein Gewicht von ca. 
100 Gramm. Die Box der Fälschung besteht aus zwei Teilen und hat keinen 
Magnetverschluss!!!!!.  — Zustand A.

Nr. 1306  |  € 480,00

Olympia 2016

Deutschland Body 2016 | Original match worn Turnbody von den 

olympischen Spielen 2016 in Rio de Janeiro. Getragen von einem Turner 

des deutschen DTB-Teams bei den olympischen Turnwettkämpfen 2016 

in Rio. Mit 6 Original Autographen von den deutschen Turnern Fabian 

Hambüchen, Lukas Dauser, Andreas Toba, Marcel Nguyen, Andreas 

Brettschneider und Philipp Herder auf der Vorderseite. Status:AAA.

Turnbody ärmellos; Größe 44; erima-Logo gummiert; Schriftzug ‚Rio 2016‘ und 

Deutschland Adler gewebt; erima. Trikot kommt direkt von einem Trainer der 

deutschen Turner bei den Olympischen Spielen Rio 2016.  — Zustand A.

Nr. 1307  |  € 250,00

Programm OSS2016 | Rio 2016 Olympic Games Closing Ceremony. 

Offi  cial Programm.

(Englisch/Französisch/Spanisch) Offi  zelles Programm der Schlußfeier der 

Olympischen Spiele Rio 2016. 64 Seiten, 31x22,5 cm Karton. — Zustand A.

Nr. 1308  |  € 25,00

Siegermedaille 2016 | Goldmedaille der Olympischen Spiele Rio 2016 

für einen 1.Platz im Ringen Griechisch-Römisch der Herren mit der Auf-

schrift „XXXI Olimpiada Rio 2016“ und der Randgravur „Wrestling Men´s 

Greco-Roman“ und die Gewichtsklasse. Silber, vergoldet, (Gewicht: 516 

Gramm), 8,5 cm x 0,7 cm. Mit original Seidenband.   Medaille und Seiden-

band mit Tragespuren. Seidenband leicht angeschmutzt. Der Athlet hat diese 

Medaillen bei verschiedenen Fernsehauftritten und bei seinem Empfang im 

Heimatland getragen! Die erste gewonnene Goldmedaille die am freien Markt 

angeboten wird! Medaille kommt direkt vom Athleten. Der Käufer erfährt den 

Namen des Athleten. Schwerste Olympische Medaille seit 1896!!!.- Zustand A-.

Nr. 1309  |  € 46.000,00

Nr. 1303  |  € 320,00

Nr. 1304  |  € 250,00

Nr. 1305  |  € 900,00

Nr. 1306  |  € 480,00

Nr. 1307  |  € 250,00

Nr. 1308  |  € 25,00

Nr. 1309  |  € 46.000,00
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Teilnehmermedaille 2015 | Offi  zielle Teilnehmermedaille „Baku 2015 

1st European Games EOC“ für die ersten Europäischen Spiele in Baku. 

Bronze, versilbert, 6 cm im original Lederetui und original Pappkarton.

Die Europäischen Spiele werden vom EOC (European Olympic Comittee) ver-

anstaltet, einem Zusammenschluß der europäischen NOKs seit 1968. -- zwei 

kleine Dellen am Rand.  — Zustand A-.

Nr. 1310  |  € 240,00

Teilnehmermedaille 2016 | „Rio 2016. Team Russia“ - Offi  zielle Teil-

nehmermedaille der russischen Mannschaft für die Olympischen Spiele 

Rio 2016. Bronze, vergoldet in einer Plexiglaskassette, 9x9 cm.

Diese Medaille erhielten die Athleten und Funktionäre von Russland vom 

NOK von Russland für ihre Teilnahme an den 21. Olympischen Spiele in Rio de 

Janeiro 2016.  — Zustand A.

Nr. 1311  |  € 150,00

Teilnehmermedaille 2016 | Rio 2016. XXXI Olympiad Rio 2016 - Offi  zi-

elle Teilnehmermedaille.

Kupfer, vernickelt, 5,2x4,3 cm. In original Pappetui,13,8x8,5 cm. Diese Medaille 

bekamen die Athleten, Betreuer und Kampfrichter der 21. Olympischen Spiele 

in Rio de Janeiro 2016.  — Zustand A.

Nr. 1312  |  € 100,00

Olympia 2018

Bewerbungsschrift 2018 | München 2018 Candiate City. Bewerbung 

für die XXIII. Olympischen Winterspiele, 3 Bände und CD im Schuber.

(ENGLISCH/ FRANZÖSISCH). 408 Seiten mit zahlreichen Abbildungen, 

30,5x21,5x4 cm Schuber, München 2010. — Zustand A.

Nr. 1313  |  € 125,00

BRD - Anzug 2018 | Original match worn Bob Rennanzug vom 

Olympia-Team Deutschland. Getragen von Alexander Rödiger bei den 

Olympischen Winterspielen 2018 in Pyeongchang. Rödiger ist 2-facher 

Silbermedaillen-Gewinner im Viererbob bei Olympia 2010 und 2018. 

Status ABB.

Rennanzug langarm/langbein; mit Reissverschluß; Deutschland-Adler und 

Schriftzug ‚PyeongChang 2018‘ gummiert; Schriftzug ‚GER‘ auf Rückseite und 

linken Ärmel gummiert; Deutschland-Flagge auf Kragenrückseite gestickt.  — 

Zustand A.

Nr. 1314  |  € 150,00

Programm OWS2018 | Peace in Motion, Programm zur Eröff nungsfei-

er der Olympischen Winterspiele 2018 PyeongChang, Opening Ceremo-

ny, 9.2.2018. Klappkarte, 27x18,5 cm (geöff net 37,5x37,5 cm).

Dreisprachig (ENGL/FRAN/JAP). Verdeutlicht kompakt das den Winterspielen 

2018 zu Grunde liegende Konzept!.  — Zustand A.

Nr. 1315  |  € 65,00

Olympia 2020

Maskottchen 2020 | Beide offi  zielle, extra große Olympiamaskottchen 

Miraitowa und Someity der Olympischen Spiele in Tokyo 2020. Samt-

weicher Plüsch und Filz, mit original Etikett, ca. 46 cm.

Maskottchen in dunkelblau/weiß sowie eines in rosa/weiß für die Paralympics.  

— Zustand A.

Nr. 1316  |  € 150,00

Maskottchen 2020 | Offi  zielles Olympiamaskottchen Miraitowa der 

Olympischen Spiele in Tokyo 2020. Samtweicher Plüsch und Filz, mit 

original Etikett, ca. 32 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1317  |  € 125,00

Nr. 1310  |  € 240,00

Nr. 1311  |  € 150,00

Nr. 1312  |  € 100,00

Nr. 1313  |  € 125,00

Nr. 1314  |  € 150,00

Nr. 1315  |  € 65,00

Nr. 1316  |  € 150,00 Nr. 1317  |  € 125,00
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Besondere Olympia Autographen

Chamberlin, Harry | (1887-1944) Maschinenge-
schriebener Brief von 1932 mit Originalsignatur 
von Harry Dwight Chamberlin. US-amerikanischer 
Vielseitigkeits- und Springreiter. 1932 Olympiasie-
ger Vielseitigkeit (Mannschaft) und Olympiazweiter 
im Springreiten (Einzel). 24,1x17,5 cm.
Dabei: A4-Sammlerblatt mit aufmontiertem s/w-Repro-
foto (15,2x10,1 cm). - 2 Faltspuren.  — Zustand A.

Nr. 1318  |  € 100,00

Olympia Autographen 1896-1948

Abrahams, Harold | (1899-1978) Ersttagsbrief „PHYSICAL FITNESS the 
CENTENNIAL of SOKOLS in AMERIKA 1965“ vom 15.02.1965 mit Origi-
nalsignatur von Harold Maurice Abrahams. Gewann bei der Olympiade 
1924 Gold über 100m und Silber über 4x100m. 16,6x9,3 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1321  |  € 90,00

Abrahams/Büchner/Ganga/Paulen/Danz | Unterschriftsbeleg mit 5 
Originalsignaturen: 1) Harold Abrahams (1899-1978), britischer Leicht-
athlet. Gold über 100m und Silber über 4x100m bei den Olympischen 
Spiele 1924. 2) Joachim Büchner (1905-1978), deutscher Leichtathlet. 
Bronzemedaille im 400-Meter-Lauf bei den Olympischen Spielen 1928. 
3) Jean-Claude Ganga, Politiker und Sportführer der Kongolesen. 1989–
1999 Präsident der Vereinigung der Nationalen Olympischen Komitees 
Afrikas. 4) Adriaan Paulen (1902-1985), niederländischer Leichtathlet 
und Sportfunktionär. 1976 bis 1981 Präsident des Weltleichtathletikver-
bandes (IAAF). 5) Max Danz (1908-2000), deutscher Arzt und Sport-
funktionär. 1949 Mitbegründer und zugleich erster Vorsitzender des 
Deutschen Leichtathletik-Verbandes. 22,3x11,2 cm.
Signatur von Büchner mit Widmung. Rückseite bedruckt. - 2 kleine Löcher von 
Heftklammer an der linken unteren Ecke.  — Zustand A-.

Nr. 1322  |  € 150,00

Hillmann, Harry | (1881-1945) Blancobeleg mit original 
Signatur Harry Hillmann (USA), dreifacher Goldmedail-
lengewinner bei den Olympischen Spielen 1904 über 
200 m, 400 m und 400 m Hürden; 1908 Silber über 400 m 
Hürden, 18x5 cm.
Beleg auf Karton geklebt.  — Zustand B.

Nr. 1319  |  € 280,00

Spangberg, Arvid Fredrik | (1890-1959) S/W-Foto 
mit original Signatur Fredrik „Freddie“ Spangberg 
(SWE) Bronzemedaille im Kunstspringen bei den Olym-
pischen Spielen 1908, 18x12,5 cm.
Zwei weitere Unterschriften von unbekannten Athletinnen 
die er in den USA trainierte.  — Zustand A-.

Nr. 1320  |  € 250,00

Baier, Ernst | (1905-2001) Sammelbild mit Originalsignatur von Ernst 
Baier. Gewinner der Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 1936 
im Eiskunstlaufen der Herren und der Goldmedaille im Paarlauf. 12x7,9 
cm.  - Unterschrift am Ende leicht verwischt.  — Zustand A-.

Nr. 1323  |  € 25,00

Barnes, Lee S. | (1906-1970) Ersttagsbrief „VIII OLYMPIC WINTER 
GAMES CALIFORNIA 1960“ mit Originalsignatur von Lee Stratford Bar-
nes (USA). Olympiasieger 1924 im Stabhochsprung. 16,5x9,2 cm.
Mit 2 Fotoecken auf A4-Sammlerblatt aus Karton mit aufgedrucktem s/w-Bild 
von Barnes montiert.  — Zustand A.

Nr. 1324  |  € 110,00

Beccali, Luigi | (1907-1990) Originalsignatur auf altem s/w-Foto von 
Luigi Beccali. Italienischer Mittelstreckenläufer. Olympiasieger 1932 und 
Olympiadritter 1936 im 1500-Meter-Lauf. 13,9x8,7 cm.
Mit Fotoecken auf A4-Sammlerblatt montiert.  — Zustand A.

Nr. 1325  |  € 80,00

Nr. 1321  |  € 90,00

Nr. 1322  |  € 150,00

Nr. 1323  |  € 25,00 Nr. 1325  |  € 80,00

Nr. 1324  |  € 110,00
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Brunet/Brunet-Joly, Pierre/Andree | Original Signatur von Pierre 
Brunet (1902-1991) und Andrée Brunet-Joly (1901-1993). Verstorbene 
Olympiasieger 1928 + 1932 und Dritte Olympiche Spiele 1924 im 
Eiskunstlauf-Paarlauf für Frankreich. Blancobeleg mit fotokopiertem 
Foto, 21x8,5 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 1331  |  € 60,00

Buchard,Georges | (1893-1987) Blancobeleg mit Originalsignatur von 
Georges Buchard. Französischer Degen-Fechter und 6-facher olym-
pischer Medaillengewinner. Gold 1924, 2x Silber 1928, Gold und Silber 
1932 und  Bronze 1936, 15x8,5 cm.
  — Zustand B.

Nr. 1332  |  € 35,00

Buchwalder, Edgar | (1916-2009) Blancobeleg mit Originalsignatur 
von Edgar Buchwalder (SUI). Silbermedaillen-Gewinner Olympia 1936 
im Rad-Strassenrennen. 10,5x7,5 cm.
Dabei: Fotokopiertes Bildportät von Buchwalder (10x8 cm).  — Zustand A.

Nr. 1333  |  € 20,00

Capilla, Joaquín | (1928-2010) Magazinausschnitt mit Originalsigna-
tur von Joaquín Capilla.  Mexikanischer Wasserspringer. Olympia 1948 
Bronze im Turmspringen, Olympia 1952 Silber im Turmspringen und 
Olympia 1956 Gold im Turmspringen und Bronze im Kunstspringen. 
20x15,2 cm.
Mit Bleistift signiert. Mit Fotoecken auf A4-Sammlerblatt montiert.  — Zustand 
A-.

Nr. 1334  |  € 75,00

Carr, William | (1909-1966) Briefumschlag mit Originalsignatur von Wil-
liam „Bill“ Carr. Olympiasieger 1932 über 400m und 4x400m. 16,5x9 cm.
Dabei weitere Unterschrift von Jean Marie Shiley (1911-1998, USA), Silberme-
daille im Hochsprung 1932.  — Zustand B.

Nr. 1335  |  € 90,00

Beresford/Southwood/Gomm | Speisekarte „Complimentary 
Dinner….to the Olympians of Brentford & Chiswick…7th December, 
1936“ mit 3 Originalsignaturen: 1) Jack Beresford (1899-1977, britischer 
Ruderer, Silbermedaille im Einer bei den Olympischen Spielen 1920, 
Olympia 1924 Gold im Einer, Olympia 1928 Silber im Achter, Olympia 
1932 Gold im Vierer ohne Steuermann und Olympia 1936 Gold im 
Doppelzweier), 2) Leslie Frank „Dick“ Southwood (1906-1986, britischer 
Ruderer, Olympiasieger im Doppelzweier 1936 mit Beresford) und 3) 
Peggy Gomm (britische Schwimmerin und Olympiateilnehmerin 1936 
im 200 m Brustschwimmen). 28,5x21,5 cm.  -  Umschlag aus Karton mit 4 
innenliegenden Blättern. Jeweils 1 Seite ist mit einem Bild und den sport-
lichen Daten des Olympiateilnehmers bedruckt und vom Sportler signiert. Die 
Signaturen von Beresford und Southwood befi nden sich auf der Vorder- und 
Rückseite desselben Blattes. Alle Siganturen mit Tinte.  — Zustand A-.

Nr. 1326  |  € 275,00

Bixler, Dallas | (1910-1990) Originalsignatur auf S/W-Autogrammkarte 
von Dallas Bixler (USA). Olympiasieger 1932 im Turnen, 18x13 cm.
in der Mitte mit Kickstelle.  — Zustand B.

Nr. 1327  |  € 25,00

Bonoli, Omero | (1909-1934) Blancobeleg mit Originalsignatur von 
Omero Bonoli (ITA). Verstorbener Turn-Olympiasieger 1932. 11x6,5 cm. 
Sehr selten!.  — Zustand A-.

Nr. 1328  |  € 175,00

Borg, Arne | (1901-1987) S/W-Fotokoipe eines Fotos mit original Signa-
tur von Arne Borg. (SWE) Olympiasieger 1928 im 1500m-Schwimmen 
und Gewinner von 4 weiteren Olympiamedaillen 1924 +1928, 16x9 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1329  |  € 40,00

Brix (Bruce Bennett), Herman H. | (1906-2007) Original Signatur mit 
Widmung von Herman Brix (USA) Leichtathletik Olympiazweiter bei den 
Olympischen Spielen 1928 im Kugelstossen auf einem Brief von einem 
amerikanischen Autogrammjäger, 28x21,5 cm.
Brix war später Tarzan-Darsteller und unter dem Künstlernamen „Bruce Ben-
nett“ bekannt.  — Zustand A.

Nr. 1330  |  € 25,00

Nr. 1326  |  € 275,00 Nr. 1327  |  € 25,00

Nr. 1328  |  € 175,00 Nr. 1329  |  € 40,00

Nr. 1330  |  € 25,00

Nr. 1331  |  € 60,00

Nr. 1332  |  € 35,00

Nr. 1333  |  € 20,00

Nr. 1334  |  € 75,00 Nr. 1335  |  € 90,00
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Charlton, Andrew | (1907-1975) Blancobeleg mit Originalsignatur und 

Zusatz von Andrew Murray „Boy“ Charlton. Australischer Schwimmer. 

Gewann bei Olympia 1924 Gold über 1500 m Freistil, Silber mit der 

4×200 m Freistilstaff el und Bronze über 400 m Freistil sowie bei Olympia 

1928 Silber jeweils über 400 m und 1500 m Freistil. 19,5x4,8 cm.

Mit Tinte signiert. Rückseite beschrieben. Zusammen mit s/w-Reprofoto 

(15,2x10,1 cm) mit Fotoecken auf A4-Sammlerblatt montiert. - Leicht fl eckig.  

— Zustand A-.

Nr. 1336  |  € 80,00

Clark,Marjorie | (1909-1993) Blancobeleg mit original Signatur von 

Marjorie Clark (RSA) Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 1932 

in Los Angeles über 80 m Hürden. 15x7 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1337  |  € 50,00

Cochran, Roy | (1919-1981) Ersttagsbrief „VIII OLYMPIC WINTER GAMES 

CALIFORNIA 1960“ mit Originalsignatur von Roy Cochran. US-amerika-

nischer Leichtathlet und Olympiasieger 1948 in 400 m Hürden und der 

4 x 400 m Staff el. 16,5x9,2 cm.  -  Mit Fotoecken auf A4-Sammlerblatt aus 

Karton mit aufgedrucktem s/w-Bild von Cochran montiert.  — Zustand A.

Nr. 1338  |  € 75,00

Cochran, Roy | (1919-1981) Unterschriftsbeleg mit Originalsignatur 

von Roy Cochran. US-amerikanischer Leichtathlet. 2-facher Olympia-

sieger 1948 im 400-Meter-Hürdenlauf und mit der 4-mal-400-Meter-

Staff el. 5,9x1,1 cm.

Zusammen mit s/w-Reprofoto (15,2x10,1 cm) mit Fotoecken auf A4-Sammler-

blatt montiert. - Der untere Bogen des „y“ im Vornamen „Roy“ ist wegen dem 

knappen Zuschnitt des Unterschriftsbelegs nicht vollständig.  — Zustand A-.

Nr. 1339  |  € 50,00

Copeland, Lillian | (1904-1964) Ersttagsbrief „VIII OLYMPIC WINTER 

GAMES CALIFORNIA 1960“ mit Originalsignatur von Lillian Cope-

land. US-amerikanische Leichtathletin in den Disziplinen Diskuswurf, 

Speerwurf und Kugelstoßen. Olympiasiegerin 1932 und Silber bei den 

Olympischen Spielen 1928 im Diskuswurf. 16,5x9,2 cm.  Dabei: A4-Samm-

lerblatt aus Karton mit aufgedrucktem s/w-Bild von Copeland.  — Zustand A.

Nr. 1340  |  € 220,00

Csik,Ferenc | (1913-1945) Original Signatur von Ferenc Csik (HUN) 

Olympiasieger im 100 m Freistil bei den Olympischen Spiele Berlin 1936 

mit Bleistift und Anmerkung „I do not accept“ auf einem Telegram vom 

Oktober 1936, 20x20 cm.

Csik kam 1945 bei einem Bombenangriff  auf Sopron bei seiner Tätigkeit als 
Arzt ums Leben. Telegramm kommt dierekt aus dem Nachlass von Ferenc 
Csik!!! Dabei: Ein weiteres Telegram an Csik aus dem Juni 1935.  — Zustand B.

Nr. 1341  |  € 180,00

Curling 1924 | Speisekarte von 1920 mit vier original Signaturen von 

Medaillengewinner im Curling bei den Olympischen Spielen Chamonix 

1924: 1) John MacLeod (Gold GB); 2) J.P.Ahlen (1879-1939, SWE), 3) Carl 

Kornlund (1865-1937, SWE), 4) Karl-Erik Walhberg (1874-1934,SWE) alle 

Silber im Curling. 4 Seiten Karton, 19x12 cm.  — Zustand A.

Nr. 1342  |  € 150,00

Despeaux, Jean | (1915-1989, FRA) Originalsignatur von Jean De-

speaux (FRA). Verstorbener Goldmedaillen-Gewinner 1936 im Boxen, 

Fotokopiertes Foto, 17x8 cm.  — Zustand B.

Nr. 1343  |  € 30,00

Dillard, Harrison | (1923-2019) Ersttagsbrief „VIII OLYMPIC WINTER 

GAMES CALIFORNIA 1960“ mit Originalsignatur von Harrison Dillard. 

US-amerikanischer Leichtathlet. Bis heute der einzige Sportler, der 

sowohl im Sprint als auch im Hürdenlauf Olympiasieger werden konnte. 

Doppel-Gold im 100-Meter-Lauf und  4-mal-100-Meter-Staff el bei den 

Olympischen Spielen 1948 und  Doppel-Gold im 110-Meter-Hürdenlauf 

und 4-mal-100-Meter-Staff el bei den Olympischen Spielen 1952. 

16,5x9,2 cm.

Rückseite des Ersttagsbrief mit aufmontiertem Zeitungsbild (3,8x2,8 cm) von 
Harrison. Mit Fotoecken auf A4-Sammlerblatt aus Karton mit aufgedrucktem 
s/w-Bild von Harrison montiert.  — Zustand A.

Nr. 1344  |  € 35,00

Dolezal, Josef | (19200-1999) Karteikarte mit Originalsignatur von 

Josef Dolezal (CZE). Verstorbener Olympiazweiter und Europameister 

1946 bis 1960 im Gehen. 10x7 cm.  — Zustand A.

Nr. 1345  |  € 20,00

Nr. 1336  |  € 80,00

Nr. 1337  |  € 50,00

Nr. 1338  |  € 75,00 Nr. 1339  |  € 50,00 Nr. 1340  |  € 220,00

Nr. 1341  |  € 180,00

Nr. 1342  |  € 150,00 Nr. 1343  |  € 30,00 Nr. 1344  |  € 35,00 Nr. 1345  |  € 20,00
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Nr. 1349  |  € 100,00

Donahue,James „Jim“ | (1885-1966) Karteikarte mit original Au-

tograph von Jim Donahue (USA) Bronzemedailliengewinners in der 

Leichtathletik von 1912, 14x8,5 cm.  — Zustand B.

Nr. 1346  |  € 125,00

Dorfner, Alfons | (1911-1982) Originalsignatur auf s/w-Reprofoto von 

Alfons Dorfner. Österreichischer Kanufahrer. Olympiasieger 1936 Berlin 

im Kajak-Zweier über 1000m. 10,5x7,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 1347  |  € 75,00

Ederle, Gertrude | (1905-2003) Werbevignette „U.S. OLYMPIC COMMIT-

TEE London-1948 Games-St. Moritz“ mit Originalsignatur von Gertrude 

Caroline Ederle. US-amerikanische Schwimmerin und die erste Frau, 

die den Ärmelkanal durchschwamm. 1924 Olympiasiegerin in der 

4×100-Meter-Freistilstaff el und 2-fache Bronzemedaillen-Gewinnerin 

über 100 und 400 Meter Freistil. 4,6x3,3 cm.

Mit 2 Fotoecken auf A4-Sammlerblatt mit aufkopiertem s/w-Bild von Russell 

montiert.  — Zustand A.

Nr. 1348  |  € 60,00

Edwards,Phil | (1907-1971) Blancobeleg mit Originalsignatur Phil 

Edwards (CAN) 5facher Bronzegewinner der Olympiade 1928, 1932 und 

1936 über 2x 800 m, 1500 m und 2x 4x400m Staff el, 9,5x3,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1349  |  € 100,00

Ewell, Barney | (1918-1996) S/W-Großfoto von Barney Ewell, Leichtath-

let der USA. Gewinner einer Goldmedaille und von zwei Silbermedaillen 

bei den Olympischen Sommerspielen 1948. 26x20 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1350  |  € 80,00

Finlay, Donald Osborne | (1909-1970) Blancosignatur von Donald 

O. Finlay (GBR). Europameister 1938 und Olympiazweiter und Dritter 

1932+1936 über 110m Hürden. 11x6,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1351  |  € 90,00

Földeak, Jean | (1903-1993) Blancobeleg (15x10,5 cm) mit Original-

signatur von Jean Földeak (GER). Olympiazweiter 1932 im Ringen. 

Aufmontiert auf Sammlerblatt mit zwei aufkopierten Bildern, 30x21 cm.

Blatt kommt aus Raucherhaushalt.  — Zustand A.

Nr. 1352  |  € 20,00

Frigerio, Ugo | (1901-1968) Briefumschlag mit Originalsignatur auf 

einer Sondermarke von Ugo Frigerio. Italienischer Leichtathlet. Olym-

piasieger 1920 im 3 km und 10 km Gehen und 1924 im 10 km Gehen. 

Olympiadritter 1932 im 50 km Gehen. 16,6x9,2 cm.

Signatur mit Tinte auf einer Olympia-Sondermarke der Republica Dominicana 

mit dem Abbild von Frigerio. Im Briefumschlag befi ndet sich eine unbeschrif-

tete Briefkarte. Gelaufen. Mit Fotoecken auf A4-Sammlerblatt aus Karton mit 

aufgedrucktem s/w-Bild von Frigerio montiert. - Signatur leicht verwischt. 

Briefumschlag an der linken Seite aufgeschlitzt.  — Zustand A-.

Nr. 1353  |  € 140,00

Galitzen, Michael Riley | (1909-1959) Originalsignatur auf Blanko-

beleg von Michael Galitzen also know as „Michey Riley“ . Verstorbener 

Gold- und Silbermedaillen-Gewinner Olympia 1932 im Wasserspringen 

und Silber + Bronze 1928, 13x11,5 cm.  — Zustand A-B.

Nr. 1354  |  € 175,00

Genenger, Martha | (1911-1995) Blancobeleg (9x6cm )original signiert 

„Martha Genenger“ (GER) Olympische Spiele Berlin 1936. Silber im 

Brustschwimmen. Aufmontiert auf Sammlerblatt mit aufkopierten Bild 

von Genenger, 30x21 cm.

Das S/W-Foto, mit weiterer Signatur auf der Rückseite „Martha Genenger. 

Berlin 1936“, ist am Autogrammbeleg befestigt.  — Zustand A-.

Nr. 1355  |  € 25,00

Gerevich, Aldar | (1910-1991) Blancobeleg mit original Signatur von 

Aldar Gerevich. Ungarischer Fechter - 7facher Olympasieger im Säbel-

fechten 1948-1960. Einer der erfolgreichsten Olympioniken aller Zeiten! 

15x8,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1356  |  € 30,00

Nr. 1346  |  € 125,00

Nr. 1347  |  € 75,00 Nr. 1348  |  € 60,00

Nr. 1350  |  € 80,00

Nr. 1351  |  € 90,00

Nr. 1352  |  € 20,00

Nr. 1353  |  € 140,00

Nr. 1354  |  € 175,00

Nr. 1355  |  € 25,00

Nr. 1356  |  € 30,00



172 AGON AUKTION 11.03.2020

Glykais, Gyula | (1893-1948) Blancobeleg mit original Signatur von 

Gyula Glykais (HUN) Goldmedaillengewinner im Fechten Team bei den 

Olympischen Spielen 1928 und 1932, 6,3x4 cm.  — Zustand A.

Nr. 1357  |  € 125,00

Godel, Gaston | (1914-2004) Kopiertes S/W-Bild von Gaston Godel. 

Original signiert vom Olympiazweiten 1948 im Gehen der Schweiz, 

14,5x10,5 cm. -  Mittig mit Faltspur.  — Zustand A-.

Nr. 1358  |  € 30,00

Godfree, Kathleen | (1896-1992) Autogrammbeleg aus Papier mit 

Originalsignatur der ehemaligen englischen Tennisspielerin Kathleen 

„Kitty“ Godfree. 5-malige Olympia-Medaillengewinnerin 1920 + 1924, 

dabei Olympiagold 1920 im Damen-Doppel und Wimbledon-Siegerin 

1924+26 im Dameneinzel. 16x8,5 cm.

1920 spielte Sie noch unter ihrem Mädchennamen McKane.  — Zustand A.

Nr. 1359  |  € 75,00

Grasegger, Käthe | (1917-2001) S/W-Autogrammkarte mit original Si-

gnatur von Käthe Grasegger (GER), Silbermedaille bei den Olympischen 

Spielen 1936 in der Alpinen-Ski-Kombination, 15x10,5 cm.

Rückseite mit Abrissspuren.  — Zustand A-.

Nr. 1360  |  € 20,00

Guinness Penn Hughes, Judy | (1910-1952) Blancobeleg mit original 

Signatur von Judy Guinness Penn Hughes (GBR) der Bronzemedaillen-

gewinnerin im Fechten bei den Olympischen Spielen 1932, 18x3,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1361  |  € 75,00

Harlan, Bruce | (1926-1959) Unterschriftsbeleg mit Originalsignatur 

von Bruce Ira Harlan. US-amerikanischer Wasserspringer. Bei den Olym-

pischen Spielen 1948 Gold im Kunstspringen und Silber im Turmsprin-

gen. 7,7x4 cm.

Zusammen mit s/w Repro-Foto (15,2x10 cm) auf Sammlerblatt montiert (mit 

Fotoecken).  — Zustand A.

Nr. 1362  |  € 100,00

Harlan,Bruce | (1926-1959) Originalsignatur von Bruce Harlan 

(USA),Olympiasieger im Kunstspringen 1948 (Gold + Silber) in einem 

Programmheft „Inter-Contiental Swimming and Diving Contest, London 

1948“, 8 Seiten, 18x13 cm.

Harlan starb 33jährig bei einem Tauchunfall. Dabei: Originalsignatur von 

Victoria Draves (1924-2010; USA), 2fache Goldmedaillengewinner 1948 im 

Kunstspringen --Klammern rostig; leicht geknickt.  — Zustand C.

Nr. 1363  |  € 225,00

Harvell, William Gladstone | (1907-1985) Original Eintrittskarte der 

Olympischen Spiele 1932 „Track and Field, August 6“ mit original Signa-

tur von William Harvell (GB) auf der Rückseite (Mitte oben „W.Harvell“). 

Bronzemedaille 1932 über 4000 m Mannschaft, 11,2x6,5 cm.

Mit sechs weiteren original Signaturen von Olympiateilnehmern 1932. Alle in 

Bleistift. Wurden während der Olympiade 1932 gesammelt.  — Zustand A-.

Nr. 1364  |  € 50,00

Henigan, James P. | (1892-1950) Balncobeleg mit Originalsignatur von 

James P. „Jimmy“ Henigan (USA). Verstorbener Silber-Gewinner Olympia 

1924 der Leichtathletik. 16,5x4,5cm. Dabei ein Reprofoto von Henigan, 

15,5x10,3 cm.  -  Auf dem Beleg sind noch weitere original Unterschriften 

von Medaillengewinner 1) Peter T. Zaremba (1909-1994,USA; Bronze Olympia 

1936 Hammerwerfen. 2) Robert Logan Van Osdel (1910-1987, USA; Silber 

Olympia 1936 Hochsprung.  — Zustand B.

Nr. 1365  |  € 130,00

Holm, Eleanor | (1913-2004) Originalsignatur auf Blancobeleg von 

Eleanor Holm. US-amerikanische Schwimmerin, die sieben Weltrekorde 

erzielte und 29 nationale Meistertitel gewann. Goldgewinnerin Olympia 

1932 über 100 m Rücken. 14x11 cm.  — Zustand A.

Nr. 1366  |  € 25,00

Horn af Aminne, Henrie | (1880-1947) Blancobeleg mit Originalsigna-

tur in Tinte von Henrie Horn af Aminne (SWE) Goldmedaillengewinner 

bei den Olympischen Spielen 1912 in Stockholm im Vielseitigskeitsrei-

ten mit der schwedischen Mannschaft, 10,5x4 cm.  — Zustand A.

Nr. 1367  |  € 100,00

Nr. 1357  |  € 125,00

Nr. 1358  |  € 30,00

Nr. 1359  |  € 75,00

Nr. 1360  |  € 20,00

Nr. 1361  |  € 75,00

Nr. 1362  |  € 100,00

Nr. 1363  |  € 225,00

Nr. 1364  |  € 50,00

Nr. 1365  |  € 130,00

Nr. 1366  |  € 25,00 Nr. 1367  |  € 100,00
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Houser, Clarence „Bud“ | (1901-1994) Werbevignette „U.S. OLYMPIC 
COMMITTEE London-1948 Games-St. Moritz“ mit Originalsignatur von 
„Bud“ Clarence Houser. Amerikanischer Olympiasieger 1924 im Kugel-
stoßen und Diskuswurf sowie 1928 im Diskuswurf. 4,5x3,3 cm.
Mit 2 Fotoecken auf A4-Sammlerblatt mit aufkopiertem s/w-Bild von Houser 
montiert.  — Zustand A.

Nr. 1368  |  € 60,00

Jacobsen, Else | (1911-1965) Blancobeleg mit original Signatur von 
Else Jacobsen (DEN) Bronze über 200 m Brustschwimmen bei den Olym-
pischen Spielen 1932, 17x9,5 cm.  — Zustand A

Nr. 1369  |  € 60,00

Järvinen/Sippala/Penttilä | Autogrammblatt mit 3 Originalsignaturen 
der verstorbenen Olympia-Medaillengewinner 1932 im Speerwerfen 
aus Finnland Matti Järvinen (1909-1985; Gold), Matti Sippala (1908-
1997; Silber) und Eino Penttilä (1906-1982; Bronze). 14x11 cm und 
einem Farbreprofoto von der Siegerehrung, 15x10 cm.  -  Beide Stücke 
montiert mit Fotoecken auf einem 28x21 cm großen Blatt.  — Zustand B.

Nr. 1370  |  € 100,00

Jeff erson, George | (1910-1996) Originalsignatur auf Blancobeleg von 
George G. Jeff erson (USA). Bronzegewinner der Olympiade 1932 im 
Stabhochsprung, 10,5x5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1371  |  € 25,00

John B. Kelly sen./John B. Kelly jun. | Werbevignette „U.S. OLYMPIC 
COMMITTEE London-1948 Games-St. Moritz“ mit den Originalsigna-
turen von John Brendan Kelly senior (1889-1960, US-amerikanischer 
Ruderer und Unternehmer, 2-facher Olympiasieger 1920 im Einer und 
Doppelzweier und Olympiasieger 1924 im Doppelzweier) und John 
Brendan „Jack“ Kelly junior (1927-1985, US-amerikanischer Ruderer, Ge-
schäftsmann und Sportfunktionär, Bronze bei den Olympischen Spielen 
1956 im Einer). 4,6x3,3 cm.
John B. Kelly senior war der Vater der Schauspielerin Grace Kelly (spätere Für-
stin von Monaco) und Großvater von Fürst Albert von Monaco. John B. Kelly 
junior war der ältere Bruder von Grace Kelly. Vignette mit 2 Fotoecken auf 
A4-Sammlerblatt mit 2 aufkopierten s/w-Bildern der Sportler.  — Zustand A.

Nr. 1372  |  € 150,00

Julin, Magda | (1894-1990, SWE) Blancobeleg mit fotokopierten Foto 
und Original-Signatur der verstorbenen Olympiasiegerin 1920 im Eis-
kunstlaufen Magda Julin, 21x8 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1373  |  € 25,00

Kabos, Endre | (1906-1944) Blancobeleg mit Originalsignatur von 
Endre Kabos. Verstorbener Trippel-Olympiasieger 1932 + 1936 und 
Bronzegewinner Olympia 1932 im Fechten aus Ungarn. 5,5x5 cm. Sehr 
selten!.
  — Zustand A.

Nr. 1374  |  € 250,00

Karlsson, Nils Emanuel | (1917-2012) S/W-Pressefoto Nils Emanuel 
„Mora-Nisse“ Karlsson (SWE) mit original Signatur „Mora-Nisse“ (Spitz-
name) des Goldmedaillengewinners von 1958 über 50 km Skilanglauf, 
22x16 cm.
geringe Kleberreste auf der Rückseite.  — Zustand A.

Nr. 1375  |  € 45,00

Kelly, John B. „Jack“ jr. | (1927-1985) Maschinengeschriebener Brief 
von John „Jack“ Kelly jr. mit origial Signatur. Olympiadritter 1956 für die 
USA im Rudern, 27x18,5 cm .
Dabei: S/W-Reprofoto von Kelly jr., 15x10 cm. John „Jack“ Kelly jr. ist der Bruder 
der Prinzessin Grace von Monaco. --.  — Zustand A-.

Nr. 1376  |  € 50,00

Kerrigan, Herbert | (1879-1959) Karteikarte mit Originalsignatur von 
Herbert Kerrigan (USA). Verstorbener Olympia-Bronzemedaillengewin-
ner 1906 im Hochsprung. 9x5 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1377  |  € 125,00

Kight, Lenore | (1911-2000) S/W-Zeitungskopie mit original Signatur 
von Leonore Kight-Wingard (USA). Schwimm-Olympiazweite 1932 und 
Bronze 1936 jeweils über 400 Freistil, 11x11 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1378  |  € 20,00

Nr. 1368  |  € 60,00

Nr. 1369  |  € 60,00 Nr. 1370  |  € 100,00

Nr. 1371  |  € 25,00

Nr. 1372  |  € 150,00

Nr. 1373  |  € 25,00

Nr. 1374  |  € 250,00

Nr. 1375  |  € 45,00 Nr. 1376  |  € 50,00Nr. 1377  |  € 125,00 Nr. 1378  |  € 20,00
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Kiviat, Abel | (1892-1991) Originalautograph von Abel R. Kiviat (USA). 

Verstorbener Leichtathletik-Silbermedaillengewinner Olympische 

Spiele 1912 über 1500m, fotokopiertes S/W-Bild, 22x8,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1379  |  € 30,00

LaBarba, Fidel | (1905-1981) Ersttagsbrief „VIII OLYMPIC WINTER 

GAMES CALIFORNIA 1960“ mit Originalsignatur von Fidel LaBarba. 

US-amerikanischer Boxer. Olympiasieger 1924 im Boxen (Fliegenge-

wicht). 16,5x9,2 cm.  -  Mit Fotoecken auf A4-Sammlerblatt aus Karton mit 

aufgedrucktem s/w-Bild von LaBarba montiert.  — Zustand A-.

Nr. 1380  |  € 50,00

LaBarba, Fidel | (1905-1981) Karteikarte mit original Widmung von 

Fidel LaBarba (USA) Goldmedaille im Boxen (Fliegengewicht) bei den 

Olympischen Spielen 1924 und späterer Profi  - Weltmeister, 12,5x7,5 

cm.  — Zustand A.

Nr. 1381  |  € 50,00

Lammers, Georg | (1905-1987) Handschriftliche Grußkarte von Georg 

Lammers (GER) an Leni Junker mit original Signatur. Verstorbener 

Deutscher Silber- und Bronzemedaillengewinner Olympia 1928 über 

4x100m und 100m. 17x10 cm.  — Zustand B.

Nr. 1382  |  € 30,00

Lantscher,“Guzzi“ Gustaf | (1910-2011) Blancobeleg mit Originalsi-

gnatur des deutschen Gustaf „Guzzi“ Lantscher (GER), Silbermedaille 

in der Alpinen Kombination bei den Olympischen Winterspielen 1936, 

18x10,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 1383  |  € 30,00

Larsson,Carl Rune | (1924-2016) S/W-Pressefoto von den Olympischen 

Spielen 1948 vom Halbfi nale - Zieleinlauf über 400 m - Hürdenlauf mit 

dem Sieger Carl Rune Larsson (SWE). Im späteren Finale gewann er die 

Bronzemedaille über diese Strecke. Mit original Signatur, 20,5x15.

Foto leicht wellig.  — Zustand A-.

Nr. 1384  |  € 50,00

Leene, Bernardus | (1903-1988) Blancobeleg mit Originalsignatur 

und Widmung von Bernardus Petrus „Bernard“ Leene. Niederländischer 

Bahnradsportler. Olympiasieger 1928 und Olympiazweiter 1936 im 

Tandem. 18,5x8 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1385  |  € 30,00

Leino, Eino | (1891-1986) Blancobeleg mit Originalsignatur von Eino 

Leino, fi nnischer Ringer. Gold im Mittelgewicht bei den Olympischen 

Spielen 1920 und Silber im Welthergewicht bei den Olympischen Spie-

len 1924, Bronze 1928 + 1932, 18x8 cm.

Leino hat seine olympischen Erfolge handschrifl ich auf den Beleg geschrie-

ben.  — Zustand B-.

Nr. 1386  |  € 80,00

London,Jack | (1905-1966) Blancobeleg mit original Signatur von Jack 

London (GBR) Bronze 4x100 m Staff el und Silber über 100 m bei den 

Olympischen Spielen 1928, 15x1,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1387  |  € 75,00

Maakal, Jenny | (1913-2002) Blancobeleg mit original Signatur von 

Jenny Maakal (RSA), Bronze im Schwimmen bei den Olympischen Spie-

len 1932, 14,5x7 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1388  |  € 50,00

Madison, Helene | (1913-1970) Blancobeleg mit Originalsignatur von 

Helene Eleanor Madison. US-amerikanische Schwimmerin und 3-fache 

Olympiasiegerin 1932 über 100 m Freistil, 400 m Freistil und mit der 

4×100 m Freistilstaff el. 15x11 cm.

Dabei: S/W-Reprofoto von Madison. Eine weitere Unterschrift von der Olym-

piafünften im Brustschwimmen 1932 Margaret Hoff mann.  — Zustand A-.

Nr. 1389  |  € 125,00

Nr. 1379  |  € 30,00

Nr. 1380  |  € 50,00

Nr. 1381  |  € 50,00

Nr. 1382  |  € 30,00

Nr. 1383  |  € 30,00

Nr. 1384  |  € 50,00

Nr. 1385  |  € 30,00

Nr. 1386  |  € 80,00

Nr. 1387  |  € 75,00 Nr. 1388  |  € 50,00 Nr. 1389  |  € 125,00
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Malmroth, Hakan | (1900-1987) Originalsignatur von Hakan Malmroth 

(SWE). Verstorbener zweifacher Olympiasieger 1920 im Schwimmen. 

Blancobeleg, 15,5x9 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1390  |  € 25,00

Marshall, John | (1930-1957) Handgeschriebener Brief von John 

Marshall (AUS) zweifacher Medaillengewinner bei den Olympischen 

Spielen 1948 im Schwimmen (Bronze + Silber) mit orginal Signatur auf 

offi  ziellen Briefpapier „Australian Olympic Team XV Olympic Games 

Helsinki“. Dabei: Orignal Briefumschlag von den Olympischen Spielen 

1952 nit Sondermarken und Sonderstempel. Weitere original Signatur 

von John Marshall, 16x11,5 cm.

John Marshall nahm an drei Olympischen Spielen teil 1948-1956.  — Zustand 

B-C.

Nr. 1391  |  € 250,00

Maton,Georges | (1913-1998) Autogrammkarte von Georges Maton 

(FRA) Bronzemedaillengwinner im Tandem bei den Olympischen Spie-

len Berlin 1936 mit orginal Signatur, 14x9 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1392  |  € 45,00

Meadows, Earle | (1913-1992) Originalsignatur mit Widmung auf 

Rückseite von s/w Repro-Foto von Earl Meadows. US-amerikanischer 

Leichtathlet. Olympischer Goldmedaillengewinner 1936 im Stabhoch-

sprung. 8,9x7,3 cm.

Mit Fotoecken auf A4-Sammlerblatt montiert.  — Zustand A.

Nr. 1393  |  € 40,00

Medaillengewinner 28-60 | 9 verschiedene original Autographen von 

Medaillengewinner der Olympischen Spiele 1928 - 1960 auf verschie-

denen Belegen.

Dabei Cornelius Warmland der weltbeste Stabhochspringer zwischen 1937 

und 1946, hat nie an Olympiaden teilgenommen.  — Zustand A-B.

Nr. 1394  |  € 60,00

Metcalfe/Cunnigham | Blancosignatur von Ralph Harold Patrick Met-

calfe (1910-1978, USA; 1x Gold, 2x Silber, 1x Bronze Olympische Spiele 

1932 + 1936 über 100 + 200 m) und Glenn Vernice Cunnigham (1909-

1988, USA; Silber Olympia 1936 1500 m) auf Papierbeleg, 19x7 cm.

Dabei ein Reprofoto von Metcalf (keine original Signatur) 15x10 cm.  — 

Zustand A-B.

Nr. 1395  |  € 65,00

Mezo, Ferenc | (1885-1961) Handgeschriebene Ansichtskarte mit 

Originalsignatur von Ferenc Mezo. Ungarischer  Gewinner der Goldme-

daille im Kunstwettbewerb für Epische Werke mit seiner „Geschichte der 

Olympischen Spiele“ bei den Olympischen Spielen 1928 in Amsterdam. 

14x9,1 cm.

Mit Tinte geschrieben. Datiert. Gelaufen.  — Zustand A.

Nr. 1396  |  € 190,00

Miyazaki, Yasuji | (1916-1989) Originalsignatur von Yasuji Miyazaki 

(JAP) Olympiasieger 1932 im Schwimmen. Blancobeleg, 17x8,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1397  |  € 25,00

Nadi, Nedo | (1894-1940) Zeitgenössisches s/w-Echtfoto mit Origi-

nalsignatur und Widmung von Nedo Nadi. Italienischer Säbel- und 

Florettfechter. 6-facher Olympiasieger 1912 und 1920 im Florett- und 

Degenfechten. 13,5x8,6 cm.

Mit Tinte geschrieben. Mit Fotoecken auf A4-Sammlerblatt montiert.  — 

Zustand A.

Nr. 1398  |  € 100,00

Nemir, Edgar | (1910-1969) Blancobeleg mit orginal Signatur von 

Edgar „Ed“ Nemir (USA) Silbermedaillengewinner im Ringen bei den 

Olympischen Spielen 1932, 19,5x5,5 cm.

Edgar Nemir war von 1934-1969 Boxtrainer an der University of California.  — 

Zustand A-.

Nr. 1399  |  € 90,00

Nr. 1390  |  € 25,00

Nr. 1391  |  € 250,00

Nr. 1392  |  € 45,00 Nr. 1393  |  € 40,00

Nr. 1394  |  € 60,00

Nr. 1395  |  € 65,00

Nr. 1396  |  € 190,00Nr. 1397  |  € 25,00

Nr. 1398  |  € 100,00

Nr. 1399  |  € 90,00
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Neumer, Karl | (1887-1984) Blancobeleg (6,5x2 cm) mit Originalsigna-

tur von Karl Neumer (GER). Gewinner von Silber und Bronze bei den 

Olympischen Spielen 1908 im Radrennen. Aufmontiert auf S/W-Foto 

(14,5x7 cm).

Alles montiert auf DIN A-4 Sammlerblatt mit zusätzlich aufkopierten Bild.  — 

Zustand A-.

Nr. 1400  |  € 40,00

Nilsson, Karl-Erik | (1922-2017) S/W-Pressefoto mit der original Signa-

tur von Karl-Eric Nilsson (SWE) 3facher Medaillengewinner im Ringen 

bei den Olympischen Spielen 1948 (Gold), 1952 (Bronze) und 1956 

(Bronze), 20x15 cm.

Kleberreste auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 1401  |  € 40,00

Nurmi, Paavo | (1897-1973) Blancobeleg mit Originalsignatur von 

Paavo Nurmi. Finnischer Laufl egende und einer der bedeutendsten Ath-

leten überhaupt. 9-facher Olympiasieger und 3-facher Olympiazweiter 

1920 - 1928. 10x7 cm.

Nurmi lief bis 1931 insgesamt 24 Weltrekorde. Am 24.4.1958 Tinte signiert. 

Aufmontiert auf Zettel (14x9,5 cm).  — Zustand B-.

Nr. 1402  |  € 125,00

Nyberg-Noroma, Mauri | (1908-1939) Blancobeleg mit original Signa-

tur von Mauri Nyberg-Noroma (FIN) mit „Mauri Noroma“ er gewann mit 

der Mannschaft von Finnland jeweils eine Bronze Medaille im Turnen 

bei den Olympischen Spielen 1932 und 1936. Auf dem Beleg haben 

noch drei weitere Mitglieder des fi nnischen Bronzemedaillenteams von 

1932 und 1936 signiert: Ilmari Pakarinen (1910-1987), Einari Teasvirta 

(1914-1995, 2 weitere Medaillen 1932 Bronze Einzel, 1948 Gold Team) 

und Heikki Savolainen (1907-1997, 8 weitere Medaillen 1928 Bronze 

Einzel, 1932 Silber Einzeln + 2x Bronze Einzeln, 1948 2x Gold, 1952 

Bronze), 19,5x9,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1403  |  € 250,00

Obrovský/Kricka | Jeweils 1 Originalsignatur von Jakub Obrovský 

(1882-1949, tschechischer Maler, Bildhauer, Grafi ker und Schriftsteller, 

Olympiadritter 1932  in Los Angeles bei den Kunstwettbewerben auf 

dem Gebiet „Rundplastiken“) auf handgeschriebener Postkarte und 

Jaroslav Kricka (1882-1969, tschechischer Komponist, Bronzemedail-

lengewinner Sommer-Olympiade 1936 Berlin im Kunstwettbewerb für 

seine Mountain Suite) auf Autogrammbeleg. 13,8x8,9 und 12,4x9,1 cm.

Postkarte gelaufen. - Postkarte 2x quer geknickt und leicht fl eckig. Auto-

grammbeleg an allen 4 Ecken mit leichten Knicken.  — Zustand B-.

Nr. 1404  |  € 275,00

Olympische Spiele 1928 | 190 original Auographen von Athleten, 

Funktionären, Kampfrichtern, Trainern und Journalisten die an den 

Olympischen Spielen Amsterdam 1928 teilnahmen. Auf 22 Belegen, 

19x15 bis 15x3 cm.

Einmalige Sammlung mit zahlreiche Finalteilnehmer, hohe Funktionäre und 

bekannten Trainern. Die Unterschriften wurde alle während der Olympaide in 

Amsterdam gesammelt!.  — Zustand A-.

Nr. 1405  |  € 75,00

Osborn, Harald | (1899-1975) Blancobeleg mit 6-zeiliger Widmung und 

Originalsignatur vom US-amerikanischen Leichtathlet Harald Osborn. 

Sieger bei den Olympischen Spielen 1924 im Zehnkampf und im Hoch-

sprung. 19,8x14,7 cm.

Mit dabei: Sammlerblatt mit aufgeddrucktem s/w-Bild von Osborn.  — Zu-

stand A.

Nr. 1406  |  € 150,00

Owens, Jesse | (1913-1980) Blancobeleg mit Originalsignatur und 

Widmung  von James Cleveland „Jesse“ Owens. US-amerikanischer 

Leichtathlet. Vierfacher  Olympiasieger 1936 (100m, 200m, 4x100m und 

Weitsprung). 19,7x10,1 cm.

Datiert. Mit Tinte geschrieben. Dabei: A4-Sammlerblatt aus Karton mit aufge-

drucktem s/w-Bild von Owens.  — Zustand A.

Nr. 1407  |  € 125,00

Nr. 1400  |  € 40,00

Nr. 1401  |  € 40,00

Nr. 1402  |  € 125,00 Nr. 1403  |  € 250,00

Nr. 1404  |  € 275,00
Nr. 1405  |  € 75,00

Nr. 1406  |  € 150,00 Nr. 1407  |  € 125,00
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Paddock,Charles W. | (1900-1943) Originalsignatur auf Briefumschlag 
von Charles W. Paddock (USA). 3facher Leichtathletik Medaillengewin-
ner 1920 (2x Gold 100m, 4x100 m; Silber 200 m) und 1x Silber 1924 
(200m), 22x10 cm und einem S/W-Reprofoto von Paddock, 15x10 cm.
Beides montiert mit Fotoecken auf einem 28x20 cm Blatt.  — Zustand B.

Nr. 1408  |  € 180,00

Pendleton,Nat | (1895-1967) S/W-Foto von Nat Pendleton (USA) mit 
original Widmung „With best wishes…“. Olympiazweiter von Antwerpen 
1920 im Ringen. 18x12,5 cm.
  — Zustand B.

Nr. 1409  |  € 130,00

Poynton-Hill, Dorothy | (1915-1995) S/W-Großfoto mit original Signa-
tur in Tinte von Dorothy Poynton-Hill (USA). Gewann im Schwimmen 
(Turmspringen) bei den Olympischen Spielen Silber 1928, Gold 1932 
sowie Gold und Bronze 1936 für die USA, 25x20,5 cm.
Unterschrift wurde 1932 gegeben.  — Zustand A-.

Nr. 1410  |  € 100,00

Programm OSS1948 | Offi  zielles Programmheft der Olympischen 
Spiele London 1948 für Gewichtheben. Im Innenteil 6 original Signa-
turen von Medaillengewiner und Teilnehmern im Gewichtheben: John 
Henry Davis jr. (1921-1984, USA; 1948 Gold, 1952 Gold); Norb Sche-
mansky (1924-2016, USA; 1948 - 1964 1x Gold, 1x Silber, 2x Bronze); 
Stan Stanczyk (1925-1997,USA; 1948 Gold, 1952 Silber); Bram Charité 
(1917-1991,USA; 1948 Bronze); John Carl Grimek und John Basil Terpak 
beide USA.
 16 Seiten, 21x13,5 cm Broschur. — Zustand C.

Nr. 1411  |  € 125,00

Rawls,Katherina | (1918-1982) Originalautograph auf Blatt von Kathe-
rina Rawls (USA). Zwei Silbermedaillen (Olympische Spiele 1932 + 1936) 
und eine Bronzemedaille Olympiade 1936 im Kunstspringerinnen. 
Dabei ein aufmontiertes Minifoto von Rawls. 15x11 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 1412  |  € 70,00

Richards, Alma | (1890-1963) Briefumschlag mit Originalsignatur von 
Alma W. Richards. Verstorbener Olympiasieger 1912 im Hochsprung aus 
den USA. 16,5x9 cm. Sehr selten!.
Gelaufen „1960“.  — Zustand A.

Nr. 1413  |  € 150,00

Richards,Vincent | (1903-1959) Karteikarte mit Originalsignatur von 
Vincent Richards, US-amerikanischer Tennisspieler. 2-facher Olympiasie-
ger im Einzel und Doppel sowie Olympiazweiter im gemischten Doppel 
1924 in Amsterdam. 13x8 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1414  |  € 100,00

Robertson, Lawson | (1883-1951) Blancobeleg mit Originalauto-
gramm von Lawson Robertson (USA). Leichtathletik Bronzegewinner 
Olympia 1904 + 1906 im Standhochsprung + Weitsprung und Silberge-
winner Olympia 1906 im Standhochsprung, 19x7 cm.
  — Zustand A-B.

Nr. 1415  |  € 140,00

Root, Elbert Alonzo | (1915-1983) Blancobeleg mit original Signatur 
von Elbert Root (USA) Silbermedaillengewinner im Kunstspringen bei 
den Olympischen Spielen 1936, 10,5x3,5 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 1416  |  € 70,00

Ruud, Birger | (1911-1998). Signierte farbige Autogrammpostkarte 
vom  norwegischen Olympiasieger im Spezialsprunglauf 1932 und 1936 
Ruud Birger. 15x10 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1417  |  € 25,00

Scarf, Edward Richard | (1908-1980) Blancobeleg Edward „Eddie“ 
Scarf (AUS) Bronzemedaillengewinner im Ringen bei den Olympischen 
Spelen 1932, 7,5x3,5 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 1418  |  € 75,00

Nr. 1408  |  € 180,00

Nr. 1409  |  € 130,00 Nr. 1410  |  € 100,00

Nr. 1411  |  € 125,00

Nr. 1412  |  € 70,00 Nr. 1413  |  € 150,00 Nr. 1414  |  € 100,00

Nr. 1415  |  € 140,00 Nr. 1416  |  € 70,00

Nr. 1417  |  € 25,00

Nr. 1418  |  € 75,00
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Scholz, Jackson | (1897-1986) Blancobeleg mit Originalsignatur von 

Jackson Scholz (USA),  Olympiasieger 1920 + 1924 in der Leichtathletik. 

15x8,5 cm.

  — Zustand C.

Nr. 1419  |  € 60,00

Schwimmen 4x100 m 1932 | Drei Blancobeleg mit original Signa-

turen der 4x100 m Freistilstaff el der Frauen von Großbritannien, die bei 

den Olympischen Spielen 1932 die Bronzemedaille gewannen: Elizabe-

th Davies (1912-2001), Helen Gradwell Vracoe (1907-1995), Margaret 

Cooper (1909-2002) und Edna Hughes (1916-1990), 18,5x5 + 18,5x2 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1420  |  € 70,00

Seymour, Stephen | (1920-1973) Ersttagsbrief „VIII OLYMPIC WINTER 

GAMES CALIFORNIA 1960“ mit Originalsignatur von Stephen Andrew 

„Steve“ Seymour. US-amerikanischer Leichtathlet. Silber bei Olympia 

1948 im Speerwurf. 16,5x9,2 cm.

Mit Fotoecken auf A4-Sammlerblatt aus Karton mit aufgedrucktem s/w-Bild 

von Seymour montiert. - Adressfeld des Umschlags zum Teil überklebt 

(6,5x2,2 cm). Leicht fl eckig.  — Zustand A-.

Nr. 1421  |  € 110,00

Spence, Walter | (1901-1959) Original signierter Zettel von Walter 

Spence (CAN), Olympiadritter 1928 im Schwimmen (4x200 m) mit auf-

montiertem Magazinfoto, 15x11 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1422  |  € 40,00

Stahle,Axel | (1891-1987) Blancobeleg mit Originalsignatur von Axel 

Stahle (SWE). Bronzemedaillengewinner bei den Olympischen Spielen 

1924 im Reiten mit der schwedischen Mannschaft, 18,5x8,5 cm.

  — Zustand B.

Nr. 1423  |  € 50,00

Stevens, Lawrence | (1913-1989) Blancobeleg mit Originalsignatur 

von Lawrence „Laurie“ Stevens. Südafrikanischer Boxer und  Olympia-

sieger 1932 im Leichtgewicht. 18x8,5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1424  |  € 50,00

Szabo, Herma von | (1902-1986) S/W-Kopie mit original Signatur der 

5-fachen WM-Teilnehmerin und Olympiasiegerin 1924 Herma von Szabo 

(AUT), 11x5,5 cm.

Dazu ein kopierstes S/W-Repro-Signaturbild (22x15,5 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1425  |  € 40,00

Tajima,Naote | (1912-1990) Original Signatur auf Blancobeleg  von 

Naote Tajima (JAP), dem Goldmedaillengewinner im Dreisprung und 

Bronzemedaillengewinner im Weitsprung bei den Olympischen Spielen 

1936, 15,5x6,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1426  |  € 48,00

Towns, Forrest | (1914-1991) Originalsignatur von Forrest Towns (USA). 

Goldmedaillen-Gewinner Olympia 1936 über 110m Hürden. Blancobe-

leg mit fotokopiertem Foto, 19x8,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1427  |  € 40,00

Ullmann, Torsten | (1908-1993) Originalsignatur auf Zettel von Torsten 

Ullmann (SWE). Olympiasieger 1936 und Bronzegewinner Olympia 

1936+48 im Schießen, 10x7,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1428  |  € 30,00

Valla, Tresibonda | (1916-2006) Originalsignatur mit Widmung auf al-

tem s/w-Foto von Trebisonda „Ondina“ Valla. Italienische Leichtathletin. 

Goldmedaillen-Gewinnerin Olympia 1936 über 80m Hürden. 14,8x10,5 

cm.

Auf dunklen Karton (15x10,7 cm) montiert. Mit Fotoecken auf A4-Sammler-

blatt befestigt. - Leicht fl eckig.  — Zustand B.

Nr. 1429  |  € 80,00

Nr. 1419  |  € 60,00

Nr. 1420  |  € 70,00 Nr. 1421  |  € 110,00

Nr. 1422  |  € 40,00

Nr. 1423  |  € 50,00 Nr. 1424  |  € 50,00

Nr. 1425  |  € 40,00

Nr. 1426  |  € 48,00

Nr. 1427  |  € 40,00 Nr. 1428  |  € 30,00 Nr. 1429  |  € 80,00
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Van Bebber, Jack | (1907-1986) Originalsignatur auf Blankobeleg 

von Jack F. Van Bebber (USA). Goldgewinner Olympia 1932 im Ringen, 

16,5x8,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1430  |  € 45,00

Vis, Russell | (1900-1990) Werbevignette „U.S. OLYMPIC COMMITTEE 

London-1948 Games-St. Moritz“ mit Originalsignatur und dem Zusatz 

„1924 Olympia Wrestling“ von Russell Vis. US-amerikanischer Ringer 

und Olympiasieger 1924 im Freistil (Leichtgewicht). 4,6x3,3 cm.

Mit 2 Fotoecken auf A4-Sammlerblatt mit aufkopiertem s/w-Bild von Russell 

montiert.  — Zustand A-.

Nr. 1431  |  € 75,00

Wylie,Minna | (1891-1984) Blancobeleg mit original Signatur von Mina 

Wylie (AUS) Silbermedaillengewinnerin im Schwimmen bei den Olym-

pischen Spielen 1912, 9,5x8 cm.

  — Zustand B.

Nr. 1432  |  € 70,00

Zorilla, Alberto | (1906-1986) Originalsignatur von Alberto Zorilla 

(ARG) Schwimm-Olympiasieger 1928 Amsterdam. Blancobleg, 15x8,5 

cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1433  |  € 50,00

Olympia Autographen ab 1952, Internationale

Andersen, Hjalmar | (1923-2013) Sammlerblatt mit Originalsignatur 

von Hjalmar Andersen (NOR) auf Blancobeleg (12x8 cm) und S/W-

Magazinfoto beides aufmontiert auf Karton, 19x15 cm. Erfolgreichster 

Teilnehmer der Olympischen Winterspiele 1952 in Oslo mit 3 Goldme-

daillen im Eisschnelllaufen.

  — Zustand A.

Nr. 1434  |  € 25,00

Anderson,Paul | (1932-1994) S/W-Großfoto mit Widmung „your friend 
in christ“ und Originalsignatur des verstorbenen USA - Olympiasiegers 
im Gewichtheben von 1956 mit 500 kg Paul Anderson. 25,5x20 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1435  |  € 125,00

Anderson,Paul | (1932-1994) Sammlerblatt mit Blancobleg (10,5x6,5 
cm) mit Originalsignatur des Olympiasiegers im Gewichtheben von 
1956 der USA Paul Anderson. Aufmontiert zwei s/w-Magazinfotos, 
29x22 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1436  |  € 30,00

Andrianow, Nikolai | (1952-2011) S/W-Autogrammkarte mit Original-
signatur des 7-fachen Olympiasiegers 1972 - 1980 im Turnen Nikolai 
Andrianow (UdSSR), 14,5x10,5 cm.  -  
Papierreste auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 1437  |  € 30,00

Ausweis OSS1960 | Hans Grodotzki (GER) Silbermedaille über 5.000 
+ 10.000 m bei den Olympischen Spielen Rom 1960. Original Olympia-
ausweis von Hans Grodotzki für die  Olympiade 1960 mit Lichtbild und 
original SIGNATUR von Grodotzki, Karton, 8 Seiten, 14x8,5 cm.
  — Zustand B+.

Nr. 1438  |  € 160,00

Ausweis OSS1988 | Sven Tippelt (DDR) Silbermedaillengewinner und 
2facher Bronzemedaillengewinner im Turnen bei den Olympischen 
Spielen Seoul 1988. Original Akkreditierungskarte von Sven Tippelt 
für die Olympiade in Seoul mit Lichtbild und original SIGNATUR von 
Tippelt, Kunststoff  13x8,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 1439  |  € 125,00

Ausweis OSS1996 | Andreas Wecker (GER/DDR) Goldmedaillenge-
winner im Turnen bei den Olympischen Spielen Atlanta 1996. Original 
Olympiaausweis von Andreas Wecker für die Olympiade in Atlanta mit 
Lichtbild und original SIGNATUR von Wecker, Karton, 4 Seiten, 14x9 cm.
Andreas Wecker gewann außerdem bei der Olympiade 1988 Silber und 1992 
Silber + 2x Bronze.  — Zustand C+.

Nr. 1440  |  € 150,00

Nr. 1430  |  € 45,00 Nr. 1431  |  € 75,00

Nr. 1432  |  € 70,00

Nr. 1433  |  € 50,00

Nr. 1434  |  € 25,00

Nr. 1435  |  € 125,00

Nr. 1436  |  € 30,00

Nr. 1437  |  € 30,00 Nr. 1438  |  € 160,00 Nr. 1439  |  € 125,00 Nr. 1440  |  € 150,00
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Borsow, Walerij | Blancobeleg mit Originalsignatur von Walerij Pyly-

powytsch Borsow.  Sowjetischer Leichtathlet. Einer der besten Sprinter 

der Leichtathletikgeschichte. Olympisches Gold 1972 über 100 und 200 

m, Olympiazweiter 1972 über 4 x 100 m und 2-maliger Olympiadritter 

1976 über 100 m und 4 x 100 m. 12,5x8,7 cm.

Dabei: s/w-Pressebild (Schirner) von Borsow . 22,5x16,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 1441  |  € 35,00

Connolly, Harold | (1931-2010) Ersttagsbrief „VIII OLYMPIC WIN-

TER GAMES CALIFORNIA 1960“ mit Originalsignatur von Harold 

Vincent „Hal“ Connolly (USA). Leichtathletik-Olympiasieger 1956 im 

Hammerwerfen.16,5x9,2 cm.

Mit eingesteckter bedruckter Karte „The Optimist Creed/ ONE WORLD IN 

SPORT“. Mit 2 Fotoecken auf A4-Sammlerblatt aus Karton mit aufgedrucktem 

s/w-Bild von Connolly montiert.  — Zustand A.

Nr. 1442  |  € 75,00

Deutschland Bob 1972 | Grußkarte des Bronzemedaillengewinners 

der Olympischen Spiele 1972 Sapporo im Vierer-Bob Deutschland mit 

allen vier original Signaturen der Athleten, dabei auch Walter Steinbau-

er (1945-1991), Utzschneider, Zimmerer, Gaisreiter, 21x10,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1443  |  € 30,00

Deyna, Kazimierzj | (1947-1989) Blanocbeleg mit Originalsignatur 

vom Fußball -Nationalspieler für Polen Deyna Kazmierzj (102 A-LS; Le-

gia Warschau), Dritten der Fußball - Weltmeisterschaft 1974 und Gold-

medaillengewinner ei den Olympischen Spielen 1972, 10,5x7,5  cm.

  — Zustand A.

Nr. 1444  |  € 25,00

Ericsson, Sigvard | S/W-Pressefoto von 1953 mit Originalsignatur von 

„Sigge“ Ericsson. Goldmedaillen-Gewinner Olympia 1956 im Eisschnell-

laufen aus Norwegen, 24x18 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1445  |  € 35,00

Fenyvesi, Csaba | (1943-2015) s/w-Reprofoto mit Originalsignatur 

von Csaba Fenyvesi. Ungarischer Degenfechter. Olympiasieger 1968 

im Degenfechten (Mannschaft) und 2-facher Olympiasieger 1972 im 

Degenfechten (Einzel und Mannschaft). 15,1x10,2 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1446  |  € 25,00

Fikotová Connolly, Olga | Ersttagsbrief „VIII OLYMPIC WINTER GAMES 

CALIFORNIA 1960“ mit Originalsignatur von Olga Fikotová Connolly.

Olympiasiegerin 1956 im Diskuswerfen. 16,5x9,2 cm.

Mit eingesteckter bedruckter Karte „The Optimist Creed/ ONE WORLD IN 

SPORT“. Mit Fotoecken auf A4-Sammlerblatt aus Karton mit aufgedrucktem 

s/w-Bild von Fikotová Connolly montiert.  — Zustand A.

Nr. 1447  |  € 50,00

Fredriksson, Gert | (1919-2006) S/W-Autogrammkarte „Gert - Den 

Ende!“ mit Originalsignatur von Gert Fredriksson. Verstorbener 6-facher 

Kanu-Olympiasieger 1948-1956 aus Schweden. 15x10,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1448  |  € 20,00

Gallagher, Kim | (1964-2002) Blancobeleg mit Originalsignatur von 

Kim Gallagher (USA). Olympiazweite 1984 über 800m, 14,5x11 cm.

Gallagher verstarb mit 38 Jahren an einem Schlaganfall. --aufmontiert auf 

DIN-A4 Sammlerbaltt.  — Zustand A.

Nr. 1449  |  € 35,00

Glass, Harry | (1930-1997) S/W-Bildkarte mit Orginalsignatur von 

Harry Glaß. Deutscher verstorbener Skispringer, gewann Bronze bei 

den Olympischen Winterspielen 1956 in Cortina d‘Ampezzo, die erste 

olympische Medaille für die DDR. 14x8 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1450  |  € 30,00

Haase, Helga | (1934-1989). Originalsignatur auf S/W-Foto von Helga 

Haase. Olympiasiegerin 1960 im Eisschnelllauf. 14x10 cm.

Original „Dynamo“-Foto; Papierreste auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 1451  |  € 30,00

Nr. 1441  |  € 35,00 Nr. 1442  |  € 75,00

Nr. 1443  |  € 30,00

Nr. 1444  |  € 25,00

Nr. 1445  |  € 35,00

Nr. 1446  |  € 25,00 Nr. 1447  |  € 50,00 Nr. 1448  |  € 20,00

Nr. 1449  |  € 35,00

Nr. 1450  |  € 30,00 Nr. 1451  |  € 30,00
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Hall, Lars | (1927-1991) Blancobeleg mit Originalsignatur von Lars 

„Lasse“ Hall. Schwedischer Olympiasieger 1952 und 1956 im Modernen 

Fünfkampf. Karton, 12x7,5 cm cm.

Kleberreste auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 1452  |  € 28,00

Hämäläinen, Kalevi | (1932-2005) Originalwidmung auf Zettel von Ka-

levi N. Hämäläinen (FIN). Olympiasieger 1960 im 50km-Langlauf 15x10 

cm.  -  Montiert auf ein kariertes A4-Sammlerblatt.  — Zustand A.

Nr. 1453  |  € 25,00

Henry, Ken | (1929-2009) Blancobeleg mit Original-Signatur von Ken-

neth „Ken“ Henry (USA) Olympiasieger 1952 über 500m im Eisschnell-

lauf; 15x9 cm.  -  Ken Henry hat das Olympischen Feuer 1960 in Squaw Valley 

entzündet.  — Zustand A.

Nr. 1454  |  € 25,00

Hussing, Peter | (1948-2012) Autogrammkarte mit Originalsignatur 

von Peter Hussing. Bronzegewinner Olympische Spiele 1972 im Boxen, 

15x10,5 cm.  -  Kleberreste auf der Rückseite.  — Zustand A.

Nr. 1455  |  € 30,00

Jaunzeme, Inese | (1932-2011) Karte mit Originalsignatur von Inese 

Jaunzeme. Sowjetische Leichtathletin lettischer Herkunft. Olympiasie-

gerin 1956 im Speerwurf. 15x9,5 cm. Dabei ein Magazinfoto.  — Zustand A.

Nr. 1456  |  € 40,00

Jonqueres D‘Oriola,P. | (1920-2011) Blancobeleg mit Originalauto-

gramm von Pierre Jonqueres d‘Oriola (FRA). Verstorbener Olympiasie-

ger 1952 + 1964 im Reiten.  — Zustand A-.

Nr. 1457  |  € 20,00

Kemser, Franz | (1910-1986) Originalsignatur von Franz Kemser auf 

s/w-Autogrammkarte. Deutscher Bob-Olympiasieger 1952 (Vierer) 

sowie 3-facher WM-Medaillengewinner 1938+39 im Viererbob und 1953 

im Zweierbob, 14x9 cm.  -  Rückseite mit Kleberresten.  — Zustand A.

Nr. 1458  |  € 35,00

Knubel, Bernhard | (1938-1973) Unterschriftsbeleg mit Originalsigna-

tur von Bernhard Knubel. Deutscher Ruderer. Olympiasiegers im Zweier 

mit Steuermann bei den Olympischen Spielen in Rom 1960. 4,9x2,1 cm.

Zusammen mit s/w-Portraitfoto (4,8x3,5 cm) auf Karton (8,3x5,8 cm) montiert. 

- Beleg am Ende der Unterschrift sehr knapp beschnitten. Befestigungsrück-

stände (Fotoecken) auf der Rückseite des Kartons.  — Zustand A-.

Nr. 1459  |  € 75,00

Kohnke, Peter | (1941-1975) Unterschriftsbeleg mit Originalsignatur 

von Peter Kohnke.  Deutscher Sportschütze. Olympiasieger 1960 im im 

Liegendschießen Kleinkaliber. 4,9x2,1 cm.

Dabei: Ausschnitt aus s/w-Pressebild (Horstmüller). 11,5x6,4 cm. - Foto mit 

Befestigungsrückstand auf der Rückseite.  — Zustand A.

Nr. 1460  |  € 75,00

Kotkas, Johannes | (1915-1998) Blancobeleg mit Originalsignatur von 

Johannes Kotkas, estnischer und später sowjetischer Ringer. Olympia-

sieger 1952 im Ringen. 10x5,5 cm. Dabei:S/W-Magazinfoto.

  — Zustand A-B.

Nr. 1461  |  € 40,00

Kuhn, Fritz | (1919-2005) Reprofoto mit Originalsignatur von Fritz 

Kuhn (GER) Viererbob-Goldmedaillengewinner Olympische Winterspie-

le 1952, 13,5x10,5 cm.

Rückseite mit Kleberresten.  — Zustand A.

Nr. 1462  |  € 35,00

Kunstspringen 1948-2000 | Farbfoto mit original Signaturen von 

7 Goldmedaillengewinner im Kunstspringen der Olympischen Spiele 

1948 - 2000: Samuel „Sammy“ Lee (USA, 1848 2x Gold, 1x Bronze); Greg 

Louganis (USA; 1976-1988 4x Gold, 1x Silber); Ulrika Knape (SWE; 1972 

Gold + Silber, 1976 Silber); Laura Ann Wilkinson (USA, 2000 Gold); Klaus 

Dibiasi (ITA; 1964-1976 3x Gold, 2x Silber); Vicki Draves (USA, 1948 2x 

Gold); Micki King (USA, 1972 Gold), 25x20 cm.

Nr. 1463  |  € 125,00

Nr. 1452  |  € 28,00

Nr. 1453  |  € 25,00

Nr. 1454  |  € 25,00

Nr. 1455  |  € 30,00

Nr. 1456  |  € 40,00

Nr. 1457  |  € 20,00

Nr. 1458  |  € 35,00
Nr. 1459  |  € 75,00Nr. 1460  |  € 75,00

Nr. 1461  |  € 40,00 Nr. 1462  |  € 35,00 Nr. 1463  |  € 125,00
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Lanig,Hans-Peter | S/W-Autogrammkarte des deutschen Silberme-

daillengewinners in der Abfahrt von den Olympischen Spielen 1960 in 

Squaw Valley Hans-Peter Lanig. 15x10 cm.

Sehr seltene Autogrammkarte.  — Zustand A-.

Nr. 1464  |  € 20,00

Latynina,Larissa | (1934) Blancobeleg (7x6 cm) mit Original-Auto-

gramm von der Rekordmedaillengewinnerin der Olympiaden 1956-

1964 im Turnen für die UdSSR Larissa Latynina aufmontiert mit einem 

S/W-Magazinfoto auf einen Karton, 18,5x16 cm.  — Zustand A.

Nr. 1465  |  € 30,00

Losch, Helmut | (1947-2005) Sammlerblatt mit aufmontierter Original-

signatur (14,5x10,5 cm) und farbigem fotokopiertem Bild vom Bronze-

medaillengewinner der Olympischen Spiele 1976 im Gewichtheben für 

die DDR, 30x21 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1466  |  € 30,00

Miyake, Yoshinobu | Karton mit original Signatur von Yoshinobu 

Miyake (JAP) und aufmontiertes Magazinfoto des Goldmedaillengewin-

ners im Gewichtheben bei den Olympischen Spielen 1964 + 1968, Silber 

1960 und 4.Platz 1972, 12,5x11 cm.  — Zustand B.

Nr. 1467  |  € 35,00

Muratov, Valentin | (1928-2006) Original signierter Zettel (13x11cm) 

von dem Olympiasieger 1956 im Turnen der Sowjetunion Valentin 

Muratov.

  — Zustand A.

Nr. 1468  |  € 30,00

Nekoda,Katsutoshi | (1944-1983) Blancobeleg (5x3,5 cm) aufmontiert 

auf Karteikarte mit original Signatur von Katsutoshi Nekoda (JAP) Gold-

medaillengewinner im  Volleyball 1972, Silbermedaille 1968 und Bronze 

1964, 10x6,5 cm.

Unterschrift von Nekoda ist Topselten, da er bereits mit 39 Jahren an Magen-

krebs verstarb.  — Zustand A-.

Nr. 1469  |  € 40,00

Nemecek, Bohumil | (1938-2010) s/w-Foto mit Originalsignatur von 

Bohumil Nemecek. Tschechoslowakischer Boxer. Olympische Goldme-

daille 1960 und Europameistertitel 1967 im Weltergewicht. 12x9 cm.

Unterschrift leicht verwischt.  — Zustand A-.

Nr. 1470  |  € 40,00

Olympia 1952 Deutsche Mannschaft | Unterschriftsbeleg aus 

Karton mit 39 Originalsignaturen von Sportlern und Betreuern der 

deutschen Mannschaft für die Olympischen Spiele 1952 in Oslo. Darun-

ter die Signaturen von Sepp Weiler (1921-1997, erfolgreicher deutscher 

Skispringer), Mirl Buchner (1924-2014, Olympiazweite in der Abfahrt 

sowie Olympiadritte im Slalom und im Riesenslalom), Rosa „Ossi“ Rei-

chert (1925-2006, Olympiazweite 1952 im Slalom und Olympiasiegerin 

1956 im Riesenslalom), Ria Baran (1922-1986, Olympisches Gold 1952 

im Eiskunst-Paarlauf mit Paul Frank) und Paul Frank (1921-2017, Olym-

pisches Gold 1952 im Eiskunst-Paarlauf mit Ria Baran). 42,8x29,9 cm.

Mittig gefaltet. . — Zustand A-.

Nr. 1471  |  € 30,00

Ostler, Anderl | (1921-1988) S/W-Fotopostkarte mit Originalsignatur 

des Olympiasiegers 1952 im Bobsport Anderl Ostler (GER). 14x9 cm.

auf Papier geklebt.  — Zustand A-.

Nr. 1472  |  € 40,00

Potzernheim, Werner | (1927-2014) S/W-Reprofoto mit Originalsigna-

tur von Werner Potzernheim (GER) Bronzemedaille bei den Olympischen 

Spielen 1952 1000 m Fliegerrennen und Deutscher Berufs-Fliegermei-

ster 1955 und Sieger in vielen Rennen der Flieger-Weltelite, 13x9 cm.

Kleberreste auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 1473  |  € 25,00

Rezková, Milena | (1950-2014) s/w-Foto mit Originalsignatur von 

Milena Rezková (eigentlich Miloslava Rezková, zeitweise Hübnerová). 

Tschechische Hochspringerin und Olympiasiegerin 1968 im Hoch-

sprung. 13,2x9,1 cm.

- leicht fl eckig.  — Zustand A-.

Nr. 1474  |  € 40,00

Nr. 1464  |  € 20,00

Nr. 1465  |  € 30,00

Nr. 1466  |  € 30,00

Nr. 1467  |  € 35,00 Nr. 1468  |  € 30,00

Nr. 1469  |  € 40,00Nr. 1470  |  € 40,00

Nr. 1471  |  € 30,00
Nr. 1472  |  € 40,00

Nr. 1473  |  € 25,00 Nr. 1474  |  € 40,00
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Sailer, Toni | (1935-2009) Originalautogramm von Toni Sailer auf Farb-

autogrammkarte „Atomic“. Dreifacher österreichischer Olympiasieger 

Ski-Alpin 1956 in Abfahrt, Slalom und Riesenslalom, 15x10 cm .

mit Papierresten auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 1475  |  € 35,00

Sailer, Toni | (1935-2009) s/w Autogramm-Postkarte mit Originalsigna-

tur von Anton Engelbert „Toni“ Sailer. Österreichischer Skirennläufer, 

Schauspieler und Sänger. Dreifacher österreichischer Olympiasieger 

Ski-Alpin 1956 in Abfahrt, Slalom und Riesenslalom .

  — Zustand A.

Nr. 1476  |  € 30,00

Spinks,Terence „Terry“ | (1928-2012) Blancobeleg mit original Signa-

tur von Terry Spinks (GB), Goldmedaillengewinner im Boxen bei den 

Olympischen Spielen 1956, 15x9 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1477  |  € 40,00

Stover-Irwin, Juno | (1928-2011) Ersttagsbrief „VIII OLYMPIC WINTER 

GAMES CALIFORNIA 1960“ mit Originalsignatur von Juno Stover-Irwin. 

US-amerikanische Wasserspringerin. Olympiadritte 1952 und Olympia-

zweite 1956 im Wasserspringen (10m).16,5x9,2 cm.

Mit eingesteckter bedruckter Karte „The Optimist Creed/ ONE WORLD IN 

SPORT“. Mit 2 Fotoecken auf A4-Sammlerblatt aus Karton mit aufgedrucktem 

s/w-Bild von Stover-Irwin montiert.  — Zustand A.

Nr. 1478  |  € 50,00

Thomas, John | (1941-2013) Autogrammblatt von John Thomas (USA) 

mit Originalsignatur und Widmung „Best Wishes“. Gewann bei den 

Olympischen Spielen 1960 Bronze und 1964 Silber im Hochsprung. 

14x9,5 cm21x13,5 cm.

Dabei: original Briefumschag von John Thomas beschriftet.  — Zustand A.

Nr. 1479  |  € 25,00

Thoresson, William | (1932-2019) S/W-Pressefoto von William Tho-

resson (SWE) mit Originalsignatur. Olympiasieger 1952 und Zweiter 

Olympia 1956 im Turnen. 22x18 cm.

Foto leicht geknickt.  — Zustand B.

Nr. 1480  |  € 35,00

Titova, Ludmilla | Blancosugnatur auf Zettel (15x10,5cm) mit dazu-

montiertem Magazinbild (12x8 cm) von Ludmilla Titova UdSSR), Olym-

piasiegerin 1968 + 1972 im Eisschnelllauf.

Autogramme von Ludmilla Titova zu bekommen ist schwierig!  --Autogramm 

und Bild wurden auf einem Sammlerblatt montiert, 29x22 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1481  |  € 25,00

Turischtschewa, Ludmilla | Farbiger Erstagsbrief Nr. 2823 mit Origi-

nalsignatur von Ludmilla Turischtschewa. 1972 gewann sie in München 

den Olympischen Achtkampf und wurde 1976 Olympiasiegerin im 

Bodenturnen. Sie war 1970+1974 Weltmeisterin und 1971+1973 Euro-

pameisterin. 17x11cm.

  — Zustand A.

Nr. 1482  |  € 25,00

Ungarn Rudern OS 1968 | Magazinfoto mit den original Signaturen 

Zoltán Melis, György Sarlós, József Csermely, Antal Melis (HUN) Vierer 

ohne Steuermann Silbermedaillengewinner bei den Olympischen 

Spiele 1968, 14x12,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1483  |  € 25,00

Williams/Collett | Ersttagsbrief „LOS ANGELES 1984“ mit den Original-

signaturen von Ulis Williams (US-amerikanischer Leichtathlet, Gold bei 

Olympia 1964 über 4 x 400 m) und Wayne Collett (1949-2010, US-ameri-

kanischer Sprinter, Silber bei Olympia 1972 über 400 m). 16,5x9,3 cm.

Dabei: A4-Sammlerblatt aus Karton mit 2 aufgedruckten s/w-Bildern von 

Williams und Collett. - Leicht wellig.  — Zustand A-.

Nr. 1484  |  € 75,00

Nr. 1475  |  € 35,00 Nr. 1476  |  € 30,00

Nr. 1477  |  € 40,00

Nr. 1478  |  € 50,00

Nr. 1479  |  € 25,00

Nr. 1480  |  € 35,00

Nr. 1481  |  € 25,00 Nr. 1482  |  € 25,00

Nr. 1483  |  € 25,00

Nr. 1484  |  € 75,00
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Zatopek, Emil | (1922-2002). Originalsignatur auf s/w-Zeitungsfoto 
vom tschechischen Leichtathlet Emil Zatopek. 3-facher Olympiasieger 
1948+1952, 15x10,5 cm.
auf Karton geklebt.  — Zustand A-.

Nr. 1485  |  € 40,00

Olympia Autographen ab 1952, Deutsche

Miltenberger, Meinrad | (1924-1993) Blancobeleg mit Originalsignatur 
von Meinrad „Auto“ Miltenberger. Deutscher Kanute und Kanutrainer. Gold-
medaillengewinner Olympia 1956 im Zweier-Kajak zusammen mit Michel 
Scheuer. 10,4x7,1 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1486  |  € 30,00

Ostler, Anderl | (1921-1988) S/W-Fotopostkarte mit Originalsignatur des 
verstorbenen Olympiasiegers 1952 im Bobsport Anderl Ostler. 14x9 cm.
Unterschrift in Tinte.  — Zustand A-.

Nr. 1487  |  € 40,00

Boxen

Nr. 1484  |  € 75,00

Nr. 1485  |  € 40,00

Nr. 1486  |  € 30,00

Boxhandschuhe 1948 R.Vogt | Boxhandschuhe von Richard 
Vogt aus dem legendären Kampf gegen den Ex-Schwergewichts-
Weltmeister Max 1948 auf der Waldbühne in Berlin. Braunes 
Leder mit weißen Lederrand am Handgelenk mit Schnürsenkeln. 
Hersteller: „Berg“. Logo noch teilweise am Handgelenk vorhan-
den. Dabei: Zwei S/W-Pressefotos von diesem Kampf.
Aus dem Nachlass von Richard Vogt gab es lediglich zwei Paar 
Boxhandschuhe. Er bezeichnete diese beiden Paare gegenüber seiner 
Familie als die Kampfhandschuhe von den Olympischen Spielen 1936 
und von seinem Kampf gegen Max Schmeling 1948, seinen beiden 
wichtigsten Kämpfen in seiner Laufbahn. (Quelle Kinder Richard Vogt). 
Auf einem Pressefoto kann man gut den linken Handschuh mit dem 
kleinen „Berg“-Logo erkennen. Stücke kommen aus dem Nachlass von 
Richard Vogt und wurden von der Familie eingeliefert. --Richard Vogt 
(1913-1988), der in Sportkreisen allgemein nur „Riedel“ Vogt genannt 
wurde, gewann im Jahr 1936 bei den Olympischen Spielen in Berlin, 
nach der Niederlage im Finale gegen Roger Michelot, die Silberme-
daille in der Klasse Halbschwergewicht. Vogt wurde drei Mal deutscher 
Champion im Halbschwergewicht, im Jahr 1942 verlor er nach 
Punkten in einem Kampf um die europäischen Titel im Halbschwerge-
wicht gegen Luigi Musina. Im Jahr 1948, vor einer Kulisse von 20.000 
Zuschauern in Berlin, schlug er den ehemaligen Schwergewichtsmei-
ster Max Schmeling in dessen letztem Kampf. Vogt hatte nach seinem 
Sieg über Schmeling noch 15 Kämpfe und zog sich im Alter von 39 im 
Jahr 1952 vom Boxsport zurück.  — Zustand C.

Nr. 1489  |  € 350,00

Berlenbach, Paul | (1901-1985) Hand-
geschriebener Brief mit Originalsignatur 
von Paul Berlenbach. US-amerikanischer 
Boxer im Halbschwergewicht und vom 
30. Mai 1925 bis 16. Juli 1926 Weltmeister. 
26,3x20,3 cm.
Datiert. - Leicht fl eckig. Kleine Beschädigungen. 
Rückseite mit Befestigungsrückständen.  — 
Zustand A-B.

Nr. 1488  |  € 75,00
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Boxländerkampf 1936 Irland | Teilnehmermedaille vom Boxländer-
kampf 1936 Irland v Deutschland mit gravierten Aufschrift „Cork 1936 
Ireland v Germany“. Silber (gepunzt, Gewicht: 20 Gramm), teilweise 
vergoldet, 4,2x3,3 cm.
--Bekam Vogt für seine Teilnahme an diesem Länderkampf.  --Stücke kommen 
aus dem Nachlass von Richard Vogt und wurden von der Familie eingeliefert. 
--Richard Vogt (1913-1988), der in Sportkreisen allgemein nur „Riedel“ Vogt 
genannt wurde, gewann im Jahr 1936 bei den Olympischen Spielen in Berlin, 
nach der Niederlage im Finale gegen Roger Michelot, die Silbermedaille in der 
Klasse Halbschwergewicht. Vogt wurde drei Mal deutscher Champion im Halb-
schwergewicht, im Jahr 1942 verlor er nach Punkten in einem Kampf um die 
europäischen Titel im Halbschwergewicht gegen Luigi Musina. Im Jahr 1948, 
vor einer Kulisse von 20.000 Zuschauern in Berlin, schlug er den ehemaligen 
Schwergewichtsmeister Max Schmeling in dessen letztem Kampf. Vogt hatte 
nach seinem Sieg über Schmeling noch 15 Kämpfe und zog sich im Alter von 
39 im Jahr 1952 vom Boxsport zurück.  — Zustand B.

Nr. 1490  |  € 150,00

Boxländerkampf 1937 England | Silberpokal aus dem 
Nachlass von Richard Vogt vom ersten Boxländerkampf 
1937 England v Deutschland mit aufgesetzten Landes-
wappen und der gravierten Aufschrift „England v Germany 
Boxing 1937“. Silber (gepunzt, Gewicht: 174 Gramm), 
Hersteller: Phillips, Aldershot. Höhe: 15,3 cm. Dabei: S/W-
Großfoto mit der Aufschrift: „Amateur Boxing Association. 
Dinner to commemorate the First International Boxing 
Match England versus Germany…17th December 1937., 
48x28 cm.
--Bekam Vogt für seine Teilnahme an diesem Länderkampf. 
--leichte Beulen; Boden leicht verzogen. --Stücke kommen aus 
dem Nachlass von Richard Vogt und wurden von der Familie 
eingeliefert. --Richard Vogt (1913-1988), der in Sportkreisen all-
gemein nur „Riedel“ Vogt genannt wurde, gewann im Jahr 1936 
bei den Olympischen Spielen in Berlin, nach der Niederlage im 
Finale gegen Roger Michelot, die Silbermedaille in der Klasse 
Halbschwergewicht. Vogt wurde drei Mal deutscher Champion 
im Halbschwergewicht, im Jahr 1942 verlor er nach Punkten 
in einem Kampf um die europäischen Titel im Halbschwerge-
wicht gegen Luigi Musina. Im Jahr 1948, vor einer Kulisse von 
20.000 Zuschauern in Berlin, schlug er den ehemaligen Schwer-
gewichtsmeister Max Schmeling in dessen letztem Kampf. Vogt 
hatte nach seinem Sieg über Schmeling noch 15 Kämpfe und 
zog sich im Alter von 39 im Jahr 1952 vom Boxsport zurück.  — 
Zustand B.

Nr. 1491  |  € 400,00

Boxländerkampf 1938 Finnland | Teilnehmermedaille vom Box-
länderkampf 1938 Finnland v Deutschland mit gravierter Aufschrift 
„Suomi - Saksa 21.1. 1938“. Bronze, 5x3,4 cm.
--Bekam Vogt für seine Teilnahme an diesem Länderkampf.  --Stücke 
kommen aus dem Nachlass von Richard Vogt und wurden von der 
Familie eingeliefert. --Richard Vogt (1913-1988), der in Sportkreisen 
allgemein nur „Riedel“ Vogt genannt wurde, gewann im Jahr 1936 bei 
den Olympischen Spielen in Berlin, nach der Niederlage im Finale gegen 
Roger Michelot, die Silbermedaille in der Klasse Halbschwergewicht. 
Vogt wurde drei Mal deutscher Champion im Halbschwergewicht, im 
Jahr 1942 verlor er nach Punkten in einem Kampf um die europäischen 
Titel im Halbschwergewicht gegen Luigi Musina. Im Jahr 1948, vor einer 
Kulisse von 20.000 Zuschauern in Berlin, schlug er den ehemaligen 
Schwergewichtsmeister Max Schmeling in dessen letztem Kampf. Vogt 
hatte nach seinem Sieg über Schmeling noch 15 Kämpfe und zog sich 
im Alter von 39 im Jahr 1952 vom Boxsport zurück.  — Zustand B.

Nr. 1492  |  € 100,00
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Dempsey,Jack | Farbige Postkarte mit rückseitiger Originalsignatur 

des  Schwergewichtsweltmeisters Jack Dempsey (1895-1983) aus dem 

Jahre 1971. 14x9 cm.

Die Postkarte zeigt den Kampf Dempsey vs Willard von 1919. Signatur ca. 

1970.  — Zustand A-.

Nr. 1493  |  € 80,00

Ditgens/Eder/Heuser/Neusel | Handgeschriebene und signierte 

Grußbotschaften auf A4-Blatt. Darunter die Originalignaturen von 1) 

Heinz Ditgens (1914-1998, deutscher Fußballer und Nationalspieler von 

Borussia Mönchengladbach, 3 A-LS 1936-1938).  2) Gustav Eder (1907-

1992, deutscher Profi -Boxer, vom 8. 12.1930 bis 17.06.1949 mit nur 

einer Unterbrechung 20x Deutscher Profi box-Meister sowie von 1934 

bis 1936 Europameister). 3) Adolf Heuser (1907-1988, deutscher Boxer, 

Weltmeister im Halbschwergewicht 1938 und Europameister im Schwer-

gewicht 1939). 4) Walter Neusel (1907-1964, deutscher Schwergewichts-

boxer, Deutscher Schwergewichtsmeister 1938, 1942-46. 29,7x20,9 cm.

Datiert. - Am rechten Rand fl eckig. Gelocht und 2x gefaltet.  — Zustand B-C.

Nr. 1494  |  € 75,00

Eintrittskarte - Boxen 62 | Bubi Scholz gegen Harold Johnson (USA). 

Weltmeisterschaft im Halbschwergewicht. 16.6.1962 Berlin. 18,7x10 cm.

  — Zustand B.

Nr. 1495  |  € 35,00

Eintrittskarte - Boxen 76 | Eintrittskarte Weltmeisterschaft im Schwer-

gewicht Muhammad Ali - Dunn. 24.Mai 1976 in München. 15x11cm.

Kleberreste auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 1496  |  € 50,00

Harvey, Len | (1907-1976) Handgeschriebener Brief mit Originalsigna-

tur von Len Harvey.  Britischer Boxer. 1939 Weltmeister im Halbschwer-

gewicht. 26,3x20,3 cm.

Datiert.  — Zustand A.

Nr. 1497  |  € 90,00

Holyfi eld, Evander | Sammlerblatt mit zwei aufkopierten Fotos von 

Evander Holyfi eld und einem signierten Blancobeleg von Holyfi eld 

(10,5x7,5 cm), ehemaligen Boxweltmeisters im Schwergewicht und 

Olympiadritten 1984. 21x30 cm.

Autogramm wurde vom Einlieferer persönlich geholt.  — Zustand A-.

Nr. 1498  |  € 35,00

Holyfi eld,Evander | Farbfoto von Evander Holyfi eld (USA) mit Origi-

nalsignatur des ehemaligen Boxweltmeisters im Schwergewicht und 

Bronzemedaillengewinners der Olympischen Spiele 1984, 25,5x20 cm.

Autogramm wurde vom Einlieferer persönlich geholt (face to face).  — Zu-

stand A.

Nr. 1499  |  € 90,00

Larsen, Knud | (1903-1979) Blancobeleg mit Widmung und Originalsi-

gnatur von Knud Larsen. Dänischer Profi boxer. 1929 Europameister im 

Bantamgewicht. 19,7x9,4 cm.

Dabei: A4-Sammlerblatt aus Karton mit aufgedrucktem s/w-Bild von Larsen.  

— Zustand A.

Nr. 1500  |  € 50,00

Routis, André | (1900-1969) Visitenkarte mit rückseitigem handge-

schriebenem Kurzbrief mit Originalsignatur von André Routis. Franzö-

sischer Boxer im Feder- und Bantamgewicht und 1928 Gewinner des 

Weltmeisterschaftsgürtels des Verbandes NYSAC, des Verbandes NBA 

sowie des universellen Weltmeistertitels. 9,5x7 cm.

Mit dabei: A4-Blatt mit aufgedrucktem s/w-Bild von Routis in Boxpose.  — 

Zustand A.

Nr. 1501  |  € 75,00

Rux, Conny | (1925-1995) s/w-Autogrammkarte mit Originalsignatur 

und Widmung von Conny Rux. Deutscher Weltranglistenboxer. Deut-

scher Meister 1949 und Europameister 1952 im Halbschwergewicht. 

14,7x10,4 cm.

Datiert 25.7.68.  — Zustand A-.

Nr. 1502  |  € 40,00

Nr. 1493  |  € 80,00 Nr. 1494  |  € 75,00

Nr. 1495  |  € 35,00

Nr. 1496  |  € 50,00

Nr. 1497  |  € 90,00

Nr. 1498  |  € 35,00 Nr. 1499  |  € 90,00

Nr. 1500  |  € 50,00 Nr. 1501  |  € 75,00 Nr. 1502  |  € 40,00
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Sharkey, Jack | (1902-1994) s/w-Reprofoto mit Originalsignatur und 

Widmung von Jack Sharkey. Amerikanische Boxlegende und unum-

strittener Schwergewichts-Boxweltmeister zwischen 1932 und 1933. 

23,7x15,9 cm.

Datiert 1965. Mit zusätzlicher faksimilierter Unterschrift. - Oberfl äche des 

Fotos mit Wischspuren.  — Zustand B-.

Nr. 1503  |  € 125,00

Siegermedaille 1935 | Siegerplakette von Richard Vogt für seinen 

Titel um die Deutsche Boxmeisterschaft 1935 mit gravierter Messing-

plakette „Deutsche Meisterschaft 1935 DABV“, Bronze, Gewicht: 179 

Gramm,  9,3x6,8 cm.

--Stücke kommen aus dem Nachlass von Richard Vogt und wurden von der 

Familie eingeliefert. --Richard Vogt (1913-1988), der in Sportkreisen allgemein 

nur „Riedel“ Vogt genannt wurde, gewann im Jahr 1936 bei den Olympischen 

Spielen in Berlin, nach der Niederlage im Finale gegen Roger Michelot, die 

Silbermedaille in der Klasse Halbschwergewicht. Vogt wurde drei Mal deut-

scher Champion im Halbschwergewicht, im Jahr 1942 verlor er nach Punkten 

in einem Kampf um die europäischen Titel im Halbschwergewicht gegen 

Luigi Musina. Im Jahr 1948, vor einer Kulisse von 20.000 Zuschauern in Berlin, 

schlug er den ehemaligen Schwergewichtsmeister Max Schmeling in dessen 

letztem Kampf. Vogt hatte nach seinem Sieg über Schmeling noch 15 Kämpfe 

und zog sich im Alter von 39 im Jahr 1952 vom Boxsport zurück. - Zustand B.

Nr. 1504  |  € 180,00

Siegertrophae 1933 | Siegertrophae von Richard Vogt 1933. Bronzefi -

gur mit gerecktem Arm auf Marmorsockel mit aufmontierter Messing-

plakette mit Gravur „Dem Sieger gew. Harburger Boxclub 1912 e.v. 

7.9.1933“. Gesamthöhe: 27,5 cm.

Bekam Vogt von seinem Boxklub. Lorbeerkranz in der Hand der Figur fehlt 

--Stücke kommen aus dem Nachlass von Richard Vogt und wurden von der 

Familie eingeliefert. --Richard Vogt (1913-1988), der in Sportkreisen allgemein 

nur „Riedel“ Vogt genannt wurde, gewann im Jahr 1936 bei den Olympischen 

Spielen in Berlin, nach der Niederlage im Finale gegen Roger Michelot, die 

Silbermedaille in der Klasse Halbschwergewicht. Vogt wurde drei Mal deut-

scher Champion im Halbschwergewicht, im Jahr 1942 verlor er nach Punkten 

in einem Kampf um die europäischen Titel im Halbschwergewicht gegen 

Luigi Musina. Im Jahr 1948, vor einer Kulisse von 20.000 Zuschauern in Berlin, 

schlug er den ehemaligen Schwergewichtsmeister Max Schmeling in dessen 

letztem Kampf. Vogt hatte nach seinem Sieg über Schmeling noch 15 Kämpfe 

und zog sich im Alter von 39 im Jahr 1952 vom Boxsport zurück. - Zustand B.

Nr. 1505  |  € 125,00

Siegertrophae 1934 | Siegertrophae von Richard Vogt 1934. Metall-

plakette auf Holzplatte montiert mit gravierter Inschrift „Unserem Gai-

Meister im Halbschwergewicht gew, v, VfL Hasenheide 1925. Wands-

beck 1.3.1934“, 20x17,5 cm. Dabei: Ehrenurkunde „Meisterschaften 1934 

Gau VII. Richard Vogt ..wurde in seiner Gewichtsklasse Sieger“, Karton, 

31,5x24 cm.

--Stücke kommen aus dem Nachlass von Richard Vogt und wurden von der 

Familie eingeliefert. --Richard Vogt (1913-1988), der in Sportkreisen allgemein 

nur „Riedel“ Vogt genannt wurde, gewann im Jahr 1936 bei den Olympischen 

Spielen in Berlin, nach der Niederlage im Finale gegen Roger Michelot, die 

Silbermedaille in der Klasse Halbschwergewicht. Vogt wurde drei Mal deut-

scher Champion im Halbschwergewicht, im Jahr 1942 verlor er nach Punkten 

in einem Kampf um die europäischen Titel im Halbschwergewicht gegen 

Luigi Musina. Im Jahr 1948, vor einer Kulisse von 20.000 Zuschauern in Berlin, 

schlug er den ehemaligen Schwergewichtsmeister Max Schmeling in dessen 

letztem Kampf. Vogt hatte nach seinem Sieg über Schmeling noch 15 Kämpfe 

und zog sich im Alter von 39 im Jahr 1952 vom Boxsport zurück.  - Zustand B.

Nr. 1506  |  € 125,00

Spinks, Michael | Farbfoto mit Originalsignatur von Michael „Mike“ 

Spinks (USA) Olympiasieger 1976 im Mittelgewicht und Halbschwerge-

wichts Weltmeister. 25x20,2 cm.

Bruder vom Schwergewichtsweltmeister Leon Spinks.  — Zustand A.

Nr. 1507  |  € 38,00

Nr. 1503  |  € 125,00 Nr. 1504  |  € 180,00

Nr. 1505  |  € 125,00Nr. 1506  |  € 125,00 Nr. 1507  |  € 38,00
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Telegram Schmeling | Original Telegramm von Box Ex-Weltmeister im 

Schwergewicht Max Schmeling an den deutshen Boxer und Silberme-

daillengewinner beiden Olympischen Spielen Berlin 1936 Richard Vogt, 

anläßlich des 75. Geburtstages von Vogt, 21x12 cm. Dabei: S/W-Presse-

foto mit Vogt und seinem Freund Max Schmeling ca. 1980, 24x18 cm.

--Stücke kommen aus dem Nachlass von Richard Vogt und wurden von der 

Familie eingeliefert. --Richard Vogt (1913-1988), der in Sportkreisen allgemein 

nur „Riedel“ Vogt genannt wurde, gewann im Jahr 1936 bei den Olympischen 

Spielen in Berlin, nach der Niederlage im Finale gegen Roger Michelot, die 

Silbermedaille in der Klasse Halbschwergewicht. Vogt wurde drei Mal deut-

scher Champion im Halbschwergewicht, im Jahr 1942 verlor er nach Punkten 

in einem Kampf um die europäischen Titel im Halbschwergewicht gegen 

Luigi Musina. Im Jahr 1948, vor einer Kulisse von 20.000 Zuschauern in Berlin, 

schlug er den ehemaligen Schwergewichtsmeister Max Schmeling in dessen 

letztem Kampf. Vogt hatte nach seinem Sieg über Schmeling noch 15 Kämpfe 

und zog sich im Alter von 39 im Jahr 1952 vom Boxsport zurück.  -Zustand B.

Nr. 1508  |  € 60,00

Leichtathletik

Erinnerungsmedaille 1992 | Offi  zielle Erinnerungsmedaille „IAAF 

1912 - 1992“ anläßlich des 80jährigen Jubiläums des Internationalen 

Leichtathletikverbandes. Bronze, Hersteller: Bertoni, Mailand, 7,8 cm im 

original Etui.

Bekamen nur die Teilnehmer der Jubiläumsveranstaltung des IAAF. Sehr 

selten!!!.  — Zustand A.

Nr. 1509  |  € 60,00

Laufschuhe mit Spikes 1940 | Ein Paar schwarze Lederschuhe mit 

weißen Streifen für Leichtatheltik (Bahnläufer) mit Spikes. Größe 40. ca. 

1940.

Sehr interessante Stücke!!.  — Zustand B-.

Nr. 1510  |  € 100,00

Maskottchen 2018 | Seehund „Bonnie“, Maskottchen der ersten Euro-

pean Championships Glasgow/Berlin 2018. Plüsch, 25cm, mit original 

Etikett!.

Bonnie hier mit der Aufschrift „Glasgow“ auf dem Hemdchen. Offi  zielles 

Lizenzprodukt.  — Zustand A.

Nr. 1511  |  € 50,00

Schuhe Adidas 1958 | Sprintschuhe von Adidas aus Leder mit Metall-

spikes und Kunststoff sohle, ca. 1958. 24x10x6 cm.

Das Modell hat die erste Kunststsoff sohle, die Sprintschuhe von adidas beka-

men!!.  — Zustand B.

Nr. 1512  |  € 60,00

Siegermedaille 1998 | Offi  zielle, reich verzierte Siegermedaille, 

3. Platz bei den „XII Asian Athletic Championships - Fukuoka ‚98“. 

Rückseite „Hakata no Mori Track and Field Stadium July 19-22. 1998“, 

geschmückter Festzug mit großem Publikum. Bronze, mit schönem 

Seidenband, 6 cm, 134 g. Mit samtbezogener original Box!.

Wunderbares Design dieser Siegermedaille!! EF!! Die Asiatischen Leichtathletik 

Meisterschaften werden zweijährig ausgetragen.  — Zustand A.

Nr. 1513  |  € 400,00

Snell, Peter - Medaille | Original Siegermedaille der Läuferlegende 

Peter Snell (1938-2019, NZL) 3facher Goldmedaillengewinner bei den 

Olympischen Spielen 1960 und 1964 über die Mittelstrecke. „Masterton 

Golden Games“ mit Gravur „Athletics P.Snell 1963“, Bronze, vergoldet, 

7x4,5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1514  |  € 100,00

Teilnehmerabzeichen 1938 | Teilnehmerabzeichen „Championnats 

d`Europe d`Athletisme Paris 1938“. Bronze versilbert, farbig emailliert, 

3,5x3 cm.

Sehr seltenes Abzeichen für Athleten der 2.Herren-Leichtathletik Europamei-

sterschaften 1938 in Paris. Die Damen EM fand 1938 in Wien statt. - Zustand A.

Nr. 1515  |  € 125,00

Nr. 1508  |  € 60,00

Nr. 1509  |  € 60,00

Nr. 1510  |  € 100,00

Nr. 1511  |  € 50,00

Nr. 1512  |  € 60,00

Nr. 1513  |  € 400,00 Nr. 1514  |  € 100,00 Nr. 1515  |  € 125,00
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Teilnehmermedaille 1993 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für die 

Leichtathletik-Weltmeisterschaft 1993 in Stuttgart. „4. IAAF Leichtathel-

tik Weltmeisterschaften Stuttgart 13.-22. Aug. 1993“. Bronze, vergoldet. 

5cm Durchmesser, 0,4cm dick, Gewicht 70g.

Sehr schönes Stück!.  — Zustand A.

Nr. 1516  |  € 75,00

Teilnehmermedaille 1995 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für die 

Leichtathletik-Weltmeisterschaft 1995 in Göteborg. „5th IAAF World 

Championships in Athetics Göteborg 1995.“ Bronze, 6,1x4,7 cm. In Origi-

naletui.  -  Rarität!!.  — Zustand A-B.

Nr. 1517  |  € 60,00

Teilnehmermedaille 1997 | Teilnehmermedaille für die Leichtathletik-

Weltmeisterschaft 1995 in Göteborg. „The IAAF World Championships 

Athens 1997“ und „ISL/Dantsu reception Athens August 8, 1997“. Bron-

ze, vergoldet. 5 cm. In Originalschatulle.  -  Rarität!!.  — Zustand A-.

Nr. 1518  |  € 60,00

Eishockey mit NHL

Kölner EK - Abzeichen | Offi  zielles Vereinsabzeichen „Kölner Eis 

Klub“ ca. 1960, dem Vorläuferverein des Eishockeyclubs Kölner EC Die 

Haie (ab1972). Bronze, vergoldet, mehrfarbig emailliert. Hersteller: 

Biedermann,Köln, 1,8 cm.  — Zustand A.

Nr. 1519  |  € 35,00

Maskottchen 2017 | Asterix und Obelix, offi  zielle Maskottchen der 

Eishockey-Weltmeisterschaft 2017 in Köln. Plüschfi guren, ca. 30cm.

  — Zustand A.

Nr. 1520  |  € 100,00

Maskottchen 2018 | Duckly, offi  zielles Maskottchen der Eishockey-

Weltmeisterschaft 2018 in Dänemark. Plüschfi gur mit Eishockeyschlä-

ger aus Holz. Mit Etikett und Labels. 30 cm.

 -- leicht chemischer Geruch.  — Zustand A-.

Nr. 1521  |  € 125,00

Meisterteller EH 1980 | Großer, blau-weißer Porzellanteller „Mannhei-

mer Eis- und Rollsportclub e.V. - Deutscher Meister 1980“. Mit Eishockey-

spieler und den faksimilierten Unterschriften des Mannheimer Teams. 

Hutschenreuther, Nummerierung „31“. 33,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1522  |  € 160,00

Plakat Eishockey 1953 | Eishockey Welt- und Europameisterschaften 

6.-15. März 1953 - Zürich Basel. 127x90 cm.

Großes offi  zielles Werbeplakat zu den Veranstaltungen im Dolder- und Hal-

lenstaion in Zürich und auf der Kunsteisbahn in Basel. Entwurf: H. Portmann; 

Druck: Paul Bender, Zollikon-Zürich. - Mit Knitterfalten, sonst sehr gut erhalten.  

— Zustand A-B.

Nr. 1523  |  € 400,00

Siegermedaille 1950 | Offi  zielle Siegermedaille des DDR . Meisters 

im Eishockey  1950 SG Frankenhausen mit der Aufschrift „Wintersport-

meisterschaften der Deutschen Demokratischen Republik Schierke 

1950“ Rückseite mit Gravur: Dem Eishockey - Meister 1949/50“. Bronze, 

vergoldet, 5,5 cm Dabei: Original Teilnehmerabzeichen der Wintersport-

meisterschaften 1950, Bronze, farbig emailliert, 2x1,7 cm.

Beide Stücke komenn aus dem Nachlass eines ehemaligen Spielers der Mei-

stermannschaft der SG Frankenhausen.  — Zustand A.

Nr. 1524  |  € 125,00

Nr. 1516  |  € 75,00

Nr. 1517  |  € 60,00

Nr. 1518  |  € 60,00

Nr. 1519  |  € 35,00

Nr. 1520  |  € 100,00

Nr. 1521  |  € 125,00

Nr. 152

Nr. 1522  |  € 160,00 Nr. 1523  |  € 400,00 Nr. 1524  |  € 125,00

Poster
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Siegermedaille 1958 | Bronzemedaille „Championnat d´Europe. Euro-
pean Championship 1958“ der International Ice Hockey Federation mit 
Gravur „3e“ vom tschechischen Eishockeyspieler Sventek für den 3.Platz 
der CSSR bei Eishockey-Europameisterschaft 1958. Bronze, 5 cm. Dabei 
handschriftlicher Zettel von Sventek von 1996 und ein Foto.
Die Eishockey - Europameisterschaft fand im Rahmen der Eishockey - Welt-
eisterschaft 1958 statt, dort belegte die CSSR den 4. Platz, war aber das dritt-
beste europäische Team. Vorzüglich (EF) --Der Einlieferer hat diese Medaille 
direkt von Sventek erhalten!.  — Zustand A.

Nr. 1525  |  € 180,00

Teilnehmerabzeichen 1967 | Kleines, rundes Abzeichen der Eisho-
ckey-Weltmeisterschaft 1967 in Wien. Mehrfarbig emaillierte Bronze. 
1,5 cm.
Sehr schön (VF). Sehr selten!.  — Zustand A.

Nr. 1526  |  € 50,00

Teilnehmermedaille 1938 | Offi  zielles Teilnehmermedaille für die 
Eishockey-Weltmeisterschaft 1938 in Prag, 6,5x5,5 cm Bronze.
fl eckig; geringe Kratzer.  — Zustand B+.

Nr. 1527  |  € 125,00

Teilnehmermedaille 1983 | „Bundesrepublik Deutschland. Welt- u. 
Europameisterschaft Dortmund. Düsseldorf. München 1983“. Bronze, 7 
cm.
Offi  zielle Teilnehmermedaille für die Eishockey - Weltmeisterschaft.  — Zu-
stand A.

Nr. 1528  |  € 50,00

Eiskunstlauf

Ehrenplakette 1941 | „Grosser Preis der Reichshauptstadt Berliner Eis-
sportgemeinschaft März 1941“. Einzigartige Ehrenplakette die anläßlich 
der Internationalen Eissportwettkämpfe in Berlin dem Eiskunstlaufpaar 
Maxi Herber und Ernst Baier verliehen wurde, die die Paarlaufwettbe-
werbe gewannen. Versilberte Plakette (9x9,2 cm) auf Marmorplatte 
montiert, 18x12x2 cm.
Die Plakette ist einer absolut hochwertigen Qualität, detailreich ausgearbeitet 
mit einem 3-D-Eff ekt. Dieser Preis wurde nur einmal während dieser Veranstal-
tung überreicht, Unikat!! --Marmorsockel mit Eckabsplitterungen; eine Ecke 
geklebt.  — Zustand C.

Nr. 1529  |  € 480,00

Ehrenpreis DDR 1969 | „Ehrenpreis für die bedeutendste Leistung bei 
den Deutschen Meisterschaften der DDR im Eiskunstlaufen 1969. Willi 
Stoph Vorsitzender des Ministerrates der Deutschen Demokratischen 
Republik“. In der Mitter ein großes handgearbeitetes Eiskristall. Rücksei-
te mit Punze „Handarbeit“ und Künstlergarvur. 24 cm.
Einzelstück für die Meisterschaft 1969. Wurde vermutlich an die Eisläuferin 
Gabriele Seyferth überreicht, die 1969 die beste Eiskunstläuferin der Welt war 
und bei den Meisterschaften der DDR herausragte.  — Zustand A-.

Nr. 1530  |  € 200,00

Eintrittskarte 1938 | 2 Eintrittskarten für die „Weltmeisterschaft im 
Kunstlaufen für Herren“, 19.2. und „für Paarlaufen“, 18.2. in Berlin 1938. 
16,5x6 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1531  |  € 75,00

Siegermedaille 1933 | Siegermedaille von Ernst Baier für den 2.Platz 
bei den Europameisterschaften im Eiskunstlaufen 1933 im Einzel-
wettbewerb mit der Aufschrift „National Skating Association“ und der 
Gravur „Championship of Europe Figure Skating Second Place London 
1933“, Silber (gepunzt), 3,9 cm.  — Zustand A.

Nr. 1532  |  € 250,00

Nr. 1525  |  € 180,00

Nr. 1526  |  € 50,00

Nr. 1527  |  € 125,00

Nr. 1528  |  € 50,00 Nr. 1529  |  € 480,00

Nr. 1530  |  € 200,00

Nr. 1531  |  € 75,00 Nr. 1532  |  € 250,00
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Siegermedaille 1934 | Siegermedaille von den Eiskunstlauf  - Welt-

meisterschaften 1934 in Stockholm von Ernst Baier für den 2.Platz im 

Einzelwettbewerb mit der Aufschrift „Svenska Skridsko Förbundet“ und 

der Gravur „Stockholm 19.2.1934“, Silber (gepunzt), 4 cm.

angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 1533  |  € 280,00

Siegermedaille 1934 | Siegermedaille von Ernst Baier für seinen Titel 

bei den deutschen Eiskunstlaufmeisterschaften von 1934 die er im 

Paarlauf mit Maxi Herber gewann. Silber (990er gepunzt) mit Gravuren 

und Seidenschleife, 4,5 x4 cm.

leicht angelaufen.  --Ernst Baier gewann bei den Olympischen Spielen 1936 

die Goldmedaille im Paarlaufen und die Silbermedaille im Einzelwettbewerb. 

Medaille kommt direkt aus dem Nachlass von Ernst Baier.  — Zustand A.

Nr. 1534  |  € 180,00

Wintersport

Ausweis FIS 1937 | Original Ausweis „FIS Jeux Mondiaux de Ski 

Chamonix 1937 No.482851“ vom tschechischen Skirennläufer Frantisek 

Simunek (1910-verstorben) mit Originalsignatur und Passfoto, 4 Seiten, 

Karton,  14x9 cm.

Simunek gewann bei der FIS-Weltmeisterschaft 1933 eine Silbermedaille.  — 

Zustand B.

Nr. 1535  |  € 100,00

Medaille FIS 1974 | Erinnerungsmedaille „Federation Internationale 

de Ski“ - „FIS 1924 - 1974“. Bertoni Milano, Bronze versilbert (90 Gramm). 

5,9 cm.

Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 1536  |  € 70,00

Siegermedaille 2005 | Original Siegermedaille des Weltcup Renn-
rodeln 2005 am Königsee für den 1.Platz der deutschen Mannschaft 
im Mannschaftswettbewerb mit der Aufschrift „Weltcup Rennrodeln 
Mannschaft DS“. Die Abkürzung „DS“ steht für Doppelsitzer. Die Medail-
le gewannen Andre Florschütz und Torsten Wustlich (beide gewannen 
die Silbermedaille bei den Oympischen Spielen in Turin 2006),  Bronze, 
vergoldet, teilweise blau emailliert, Öse mit der Jahreszahl „2005“, 7 cm. 
Mit original Seidenband.
  — Zustand A.

Nr. 1537  |  € 100,00

Teilnehmerabzeichen 1938 | Teilnehmerabzeichen der Panamerika-
nischen Ski-Meisterschaften 1938 in Farellones, Chile. „Campeonato Pan 
Americano 1938“, Bronze, mehrfarbig emailliert. 3,6x2,7 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1538  |  € 40,00

Teilnehmerabzeichen 1963 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen der 
Weltmeisterschaften im Eisschnelllaufen 1963 in Japan mit der Auf-
schrift „1963 Karuizawa Japan. World Champioships in speed skating for 
ladies and men“. Bronze, versilbert, mehrfarbig emailliert, 5x3,7 cm.
Sehr selten! Vorzüglich.  — Zustand A.

Nr. 1539  |  € 50,00

Teilnehmerabzeichen 1970 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen der 
Rennrodel-Weltmeisterschaft 1970. „FIL 70. XII: Rennrodel-Weltmeister-
schaft Berchtesgaden - Königssee“. Metall, farbig emailliert. 3,7x2,7 cm.
Sehr seltenes Abzeichen!.  — Zustand A-.

Nr. 1540  |  € 25,00

Viererbob Deutschland 1958 | s/w-Foto mit den Originalsignaturen 
der deutschen Weltmeister 1958 im 4er Bob. Hans Rösch (1914-1959), 
Alfred Hammer, Theodore Bauer und Walter Haller. 17,4x11,8 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1541  |  € 75,00

Nr. 1533  |  € 280,00

Nr. 1534  |  € 180,00

Nr. 1535  |  € 100,00

Nr. 1536  |  € 70,00

Nr. 1537  |  € 100,00

Nr. 1538  |  € 40,00 Nr. 1539  |  € 50,00 Nr. 1540  |  € 25,00 Nr. 1541  |  € 75,00
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Autogramme Tour de France Sieger

Aimar, Lucien | s/w-Autogrammkarte mit Originalsignatur von Lucien 
Aimar. Französischer Radrennfahrer. Sieger der Tour de France 1966. 
14,4x10 cm.
- Leicht fl eckig.  — Zustand A-.

Nr. 1542  |  € 35,00

Anquetil,Jacques | (1934-1987) s/w-Autogrammkarte mit Originalsi-
gnatur von Jacques Anquetil. Französischer Profi -Radrennfahrer und 
der erste Radprofi , der die Tour de France fünfmal gewinnen konnte 
(1957 und 1961-1964). 13,9x9,1 cm.
- Fleckig.  — Zustand B-C.

Nr. 1543  |  € 50,00

Bobet, Louison | (1925-1983) s/w- Autogrammkarte mit Originalsi-
gnatur von Louison Bobet. Französischer Radrennfahrer. Tour de France 
Sieger 1953, 1954 und 1955 sowie Profi -Weltmeister bei der Straßenrad-
WM 1954. 14x9,0 cm.
- Rechte obere Ecke beschädigt. 6 kleine Löcher von Heftzwecken. Fleckig.  — 
Zustand C.

Nr. 1544  |  € 50,00

Contador, Alberto | Farbfoto mit Originalsignatur von Alberto Con-
tador. Spanischer Radrennfahrer. Sieger der Tour de France 2007 und 
2008. 17,8x12,6 cm.  — Zustand A.

Nr. 1545  |  € 35,00

Froome, Chris | Farb-Autogrammkarte mit Originalsignatur von Chri-
stopher „Chris“ Froome. Kenianisch-britischer Radrennfahrer. 4-maliger 
Sieger der Tour de France (2013, 2015–2017). 15x10 cm.  — Zustand A.

Nr. 1546  |  € 30,00

Gaul, Charly | (1932-2005) s/w-Reprofoto mit Originalsignatur von 
Charly Gaul. Einer der erfolgreichsten Radrennfahrer Luxemburgs. 
Sieger der Tour de France 1958, Sieger Giro d’Italia 1956 und 1959 und 
Dritter der Weltmeisterschaft 1594. 30,3x20 cm.
Das Autogramm stammt aus dem Jahr 2003.  — Zustand A.

Nr. 1547  |  € 60,00

Gimondi, Felice | (1942-2019) Farbige Autogrammkarte (Bianchi) mit 
Originalsignatur von Felice Gimondi. Italienischer Weltmeister im Stra-
ßenrennen 1973 und Sieger der Tour de France 1965. 15x10,5 cm.
- Kleine Beschädigung an der linken oberen Ecke. Rückseite fl eckig.  — Zu-
stand A-.

Nr. 1548  |  € 40,00

Janssen, Jan | s/w-Reprofoto von Autogrammkarte mit Originalsigna-
tur von Jan Janssen. Niederländischer Radrennfahrer. Sieger  der Tour 
de France 1968. 15,2x10,2 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1549  |  € 30,00

Koblet, Hugo | (1925-1964) Originalsignatur mit Widmung auf s/w 
Autogramm-Postkarte vom Radrennfahrer der Schweiz Hugo Koblet. 
Sieger der Tour de France 1951. 14,8x10,5 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1550  |  € 125,00

Lapébie, Roger | (1911-1996) s/w-Reprofoto von Autogrammkarte mit 
2 Originalsignaturen (jeweils mit Widmung) vom französischen Rad-
rennfahrer Roger Lapébie. Französischer Meister 1933, Dritter der Tour 
de France 1934 und Sieger der Tour de France 1937. 12,7x8,8 cm.
Vorder-und Rückseite signiert. - Unterschrift und Widmung auf der Rückseite 
leicht verwischt.  — Zustand A-.

Nr. 1551  |  € 75,00
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Nr. 1542  |  € 35,00 Nr. 1543  |  € 50,00 Nr. 1544  |  € 50,00

Nr. 1545  |  € 35,00

Nr. 1546  |  € 30,00

Nr. 1547  |  € 60,00

Nr. 1548  |  € 40,00 Nr. 1549  |  € 30,00 Nr. 1550  |  € 125,00 Nr. 1551  |  € 75,00
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Maes, Sylvère | (1909-1966) Unterschriftsbeleg mit Originalsignatur 

von Sylvère Maes. Belgischer Tour de France Sieger 1936 und 1939. 

6x2,4 cm.

Auf Karton (10,5x7,3 cm) montiert. Dazumontiert ist ein s/w-Bild (9,3x8 cm).  

— Zustand A.

Nr. 1552  |  € 75,00

Magne,Antonin | (1904-1983) s/w-Magazinbild mit Originalsignatur 

vom französischen Radrennfahrer Antonin Magne. Sieger der Tour de 

France 1931 und 1934 sowie Weltmeister 1936. 8,3x6,3 cm.

1934 gewann Magne das erste Einzelzeitfahren in der Geschichte der Tour de 

France.  — Zustand A.

Nr. 1553  |  € 60,00

Merckx, Eddy | s/w-Reprofoto mit Originalsignatur von Eddy Merckx. 

Belgischer Profi -Radrennfahrer. 5-facher Sieger der Tour de France 

1969-1972 und 1974. 14,9x10,1 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1554  |  € 30,00

Pingeon, Roger | (1940-2017) s/w-Reprofoto mit Originalsignatur von 

Roger Pingeon. Französischer Radrennfahrer. Sieger der Tour de France 

1967. 15,1x10,1 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1555  |  € 40,00

Robic,Jean | (1921-1980) Originalsignatur mit Widmung auf s/w-Foto 

vom französischen Radrennfahrer Jean Robic. Tour de France Sieger 

1947 und Gewinner der WM 1950 Querfeldeinrennen in Paris. 13,6x8,9 

cm.

- 1x längs geknickt.  — Zustand A-B.

Nr. 1556  |  € 125,00

Roche, Stephen | Farbiges Reprofoto mit Originalsignatur von Ste-

phen Roche. Irischer Radrennfahrer. Sieger der Tour de France 1987. 

15,2x10,1 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1557  |  € 35,00

Speicher, Georges | (1907-1978) Originalsignatur auf s/w Autogramm-

Postkarte vom französischen Radrennfahrer Georges Speicher. Sieger 

der Tour de France 1933 und Weltmeister 1933. 13,8x9 cm.

Selten! - Unterschrift leicht verwischt. Karte mit Längsknick (außerhalb der 

Signatur.  — Zustand B-C.

Nr. 1558  |  € 200,00

Thévenet, Bernard | Farbiges Reprofoto mit Originalsignatur von Ber-

nard Thévenet. Französischer Radrennfahrer. Sieger der Tour de France 

1975 und 1977. 15,2x10,2 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1559  |  € 35,00

Ullrich, Jan | Farbiges Reprofoto mit Originalsignatur von Jan Ullrich. 

Deutscher Radrennfahrer. Tour de France Sieger 1997 und Olympiasie-

ger 2000 im Straßen-Einzelfahren vom Team Telekom. 15,1x10,1 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1560  |  € 30,00

Zoetemelk, Joop | Farbiges Reprofoto mit Originalsignatur von Joop 

Zoetemelk.  Niederländischen Radrennfahrer. Sieger der Tour de France 

1980. 15,2x10,2 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1561  |  € 35,00
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Nr. 1552  |  € 75,00 Nr. 1553  |  € 60,00 Nr. 1554  |  € 30,00 Nr. 1555  |  € 40,00 Nr. 1556  |  € 125,00

Nr. 1557  |  € 35,00

Nr. 1558  |  € 200,00 Nr. 1559  |  € 35,00 Nr. 1560  |  € 30,00 Nr. 1561  |  € 35,00
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Radsport

Arend, Willy | (1876-1964) Originalsignatur mit Widmung auf Blan-

cobeleg von Willy Arend. 1897 erster Deutscher Profi -Weltmeister im 

Bahnradsport sowie 1897, 1898 und 1901 Gewinner der Europa-Mei-

sterschaft. 20x9,6 cm.

Datiert „9.12.54“. Mit dabei: Sammlerblatt aus Karton mit aufgedrucktem s/w-

Bild von Arend.  — Zustand A.

Nr. 1562  |  € 110,00

Berlin,BC Paloma - Krug | Vereinsbierkrug des „Bicycle-Club Paloma 

Berlin, 9.9.99“. Aus Glas mit Zinndeckel und emailliertem Vereinslogo. 

0,5l, 20 cm hoch.

Sehr schöner Fahrradsport - Bierkrug, datiert auf dem Vereinsemblem mit 

dem Schnappsdatum „9.9.99“ 1899.  — Zustand A-.

Nr. 1563  |  € 150,00

Billiet, Albert | (1907-1977) s/w-Autogramm-Postkarte vom belgischen 

Radrennfahrer Albert Billiet mit Originalsignatur. Billiet fuhr 31 Sechs-

Tage- Rennen, von denen er 12 gewann, die meisten davon mit Albert 

Buysse. 14,2x8,8 cm.

- Rückseite mit Befestigungsrückständen. Kanten leicht abgestoßen.  — 

Zustand B.

Nr. 1564  |  € 50,00

Budzinski, Fredy | (1879-1970) s/w Autogrammpostkarte mit Wid-

mung und Originalsignatur von Fredy Budzinski. Deutscher Rennfahrer, 

Journalist und Funktionär. 1912 Chefredakteur der Zeitung „Rad-Welt“, 

eine der ersten reinen Sportzeitschriften Deutschlands. 1902 bis 1906 

Funktionär des Deutschen Rennfahrer-Verbandes. 15x10,5 cm.

Widmung und Signatur auf der Rückseite. Auf der Vorderseite maschinenge-

schriebener Text, datier mit „18.Juno 1964“.  — Zustand A.

Nr. 1565  |  € 50,00

Drescher, Georg | (1870-1938) Handgeschriebener Brief mit Originalsi-

gnatur von Georg Drescher. Deutscher Sportler, der in mehreren Sport-

arten aktiv war, darunter Gewichtheben, Radsport, Ringen, Schwimmen 

und Billard. Gewinner mehrerer Meisterschaften u.a. die von Europa 

und die von Deutschland. Bei den Olympischen Spielen 1900 startete er 

bei den Radsport-Wettbewerben im Sprint. 14,6x13,6 cm.

Datiert. Mit Tinte geschrieben. - Kleine Fehlstelle am linken Rand.  — Zustand 

B-.

Nr. 1566  |  € 90,00

Engel, Mathias | (1905-1994) Originalsignatur vom deutschen Bahn-

radsportler Mathias Engel auf einer s/w Autogramm-Postkarte. 1927 

Sprint-Weltmeister der Amateure und 1932 Sprint-Weltmeister als Profi . 

Mehrfacher Deutscher Meister - Sprint. 13,9x9 cm.

Mit Tinte signiert. - Leicht fl eckig. Rückseite beschädigt und mit Befestigungs-

rückständen. Knick an der rechten unteren Ecke.  — Zustand B-.

Nr. 1567  |  € 60,00

Foré, Noël | (1889-1977) s/w-Autogrammkarte mit Originalsignatur 

von Noël Foré. Belgischer Radrennfahrer und Dritter der Straßen-WM 

1959. 15,6x10,1 cm.

Rückseite bedruckt. - Leichte Gebrauchsspuren.  — Zustand A-.

Nr. 1568  |  € 60,00

Huschke, Richard | (1893-1980) Blancobeleg mit Widmung und Ori-

ginalsignatur von Richard Huschke. Deutscher Radrennfahrer und der 

Bruder von Adolf Huschke. 1922 und 1925 Deutscher Straßenmeister 

sowie 1924 Sieger des 12. Berliner Sechstagerennen zusammen mit 

Franz Krupkat. 19,8x8,8 cm.

Datiert 28.12.63. Dabei: A4-Sammlerblatt aus Karton mit aufgedrucktem s/w-

Bild von Huschke.  — Zustand A.

Nr. 1569  |  € 75,00

Nr. 1562  |  € 110,00

Nr. 1563  |  € 150,00

Nr. 1564  |  € 50,00

Nr. 1565  |  € 50,00

Nr. 1566  |  € 90,00 Nr. 1567  |  € 60,00 Nr. 1568  |  € 60,00 Nr. 1569  |  € 75,00
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Jakobi, Heinz | (1922-2014) s/w Autogramm-Postkarte mit Originalsi-

gnatur und Widmung von Heinz Jakobi. Deutscher Radrennfahrer. 1956 

bis 1959 als Profi  viermal in Folge deutscher Meister im Steherrennen. 

14,8x10,2 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1570  |  € 40,00

Krupkat, Franz | (1894-1927) Originalsignatur vom deutschen Rad-

rennfahrer Franz Krupkat auf einer s/w Autogramm-Postkarte. 1918 

Deutscher Meister im Steherrennen und 1924 Sieg beim 12. Berliner 

Sechstagerennen gemeinsam mit Richard Huschke. 13,9x8,9 cm.

- Unterschrift etwas abgegriff en. Vorderseite leicht fl eckig.  — Zustand B-.

Nr. 1571  |  € 190,00

Lehr, August | (1871-1921) 2-seitiger hangeschriebener Briefbeleg mit 

Originalsignatur vom deutschen Radrennfahrer August Lehr. 1888 bis 

1894 7-facher Sieger der Deutschen Meisterschaft. 1888 Gewinner der 

Englischen Meisterschaften im Hochradfahren. 1891 war Lehr nach der 

Anzahl der errungenen Siege der beste Fahrer der Welt. 1894 Weltmei-

ster im Sprint und damit der erste deutsche Weltmeister im Radsport. 

18,3x14,6 cm.

Mit Tinte geschrieben. Datiert 7.1.1910. - Leicht fl eckig. 1x quer gefaltet.  — 

Zustand A-.

Nr. 1572  |  € 350,00

Linart, Victor | (1889-1977) s/w-Autogrammkarte mit 2 Originalsigna-

turen und jeweils mit Widmung von Victor Linart. Belgischer Radrenn-

fahrer und 4-facher Radweltmeister von 1921,1924, 1926 u. 1927. 

14,4x9,6 cm.

Rückseite bedruckt und mit handschriftlichen Notizen.  — Zustand A.

Nr. 1573  |  € 60,00

Lorenz, Willy | (1890-1971) Originalsignatur mit Zusatz vom deut-

schen Radrennfahrer Eugen „Willy“ Lorenz auf der Vorderseite einer s/w 

Autogramm-Postkarte. Die Karte wurde von W. Lorenz handgeschrie-

ben und verschickt. Deutscher Meister im Sprint 1922, 1924 und 1926. 

3-facher Gewinner des Sechstagerennen von Dresden 1911 und 1912 

sowie Sieger beim Berliner Sechstagerennen 1914. 13,3x8,4 cm.

Gelaufen. Die Karte wurde von W. Lorenz handgeschrieben, unterschrieben 

und mit „ 9. Oktb. 22 „ datiert. Mit Tinte geschrieben. Vorderseitige Signatur 

datiert 1922. - Gebrauchsspuren.  — Zustand A-B.

Nr. 1574  |  € 75,00

Mayer, Henry | (1878-1955) Handschriftlicher Brief mit Originalsi-

gnatur von Henry Mayer. deutscher Radrennfahrer. 1904 Sieger beim 

Bahnklassiker Grand Prix de Paris. Dritter Platz bei den Bahn-Radwelt-

meisterschaften 1904 und 1905 und zweiter Paltz 1907. 26,3x19,4 cm.

Datiert.  — Zustand A.

Nr. 1575  |  € 90,00

Moeskops, Piet | (1893-1964) Blancobeleg mit Widmung und Original-

signatur von Pieter Daniel „Piet“ Moeskops. Niederländischer Radrenn-

fahrer. 5-facher Weltmeister im Bahnsprint 1921-1924 und 1926. 15,2x5 

cm.

Mit dabei: Sammlerblatt mit aufgedrucktem Bild des Sportlers. - Befestigungs-

rückstand auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 1576  |  € 110,00

Plakat - Radsport | Zurich et Berne Championnats du Monde Cycliste, 

29 Août au 6 Sept. 1936. 42x30 cm.

Farbiges original Werbeplakat zur UCI-Radsport Straßen-Weltmeisterschaft 

1936 in der Schweiz. - leichte Knickfalz im unteren Bereich, sonst sehr guter 

Erhaltungszustand.  — Zustand A-.

Nr. 1577  |  € 400,00

Pola, Benedetto | (1915-2000) s/w Autogramm-Postkarte mit Original-

signatur von Benedetto Pola. Italienischer Radrennfahrer und Welt-

meister 1934 im Sprint. 1933, 1934 und 1936 als Amateur Italienischer 

Meister im Sprint und 1938 italienischer Sprintmeister der Profi s. 14x8,8 

cm.

- Befestigungsrückstände auf der Rückseite.  — Zustand A-B.

Nr. 1578  |  € 90,00

Nr. 1570  |  € 40,00 Nr. 1571  |  € 190,00

Nr. 1572  |  € 350,00

Nr. 1573  |  € 60,00 Nr. 1574  |  € 75,00 Nr. 1575  |  € 90,00

Nr. 1576  |  € 110,00 Nr. 1577  |  € 400,00 Nr. 1578  |  € 90,00

Poster
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Rausch, Viktor | (1904-1985) s/w Autogramm-Postkarte 2-fach original 

signiert von Viktor Rausch. Erfolgreicher deutscher Bahnradsportler, der 

sich auf Sechstagerennen spezialisiert hatte. 9 Siege bei Sechstageren-

nen 1928-1934 und Deutscher Meister in der Mannschaftsverfolgung 

1926. 13,9x8,9 cm.

Beidseitig signiert. Rückseite mit Widmung.  — Zustand A-.

Nr. 1579  |  € 60,00

Rütt, Walter | (1883-1964) Originalsignatur mit Zusatz „ Zur Erinnerung 

an meinen 80. Geburtstag“ auf Blancobeleg von Walter Rütt. Deutscher 

Radrennfahrer und Weltmeister im Sprint 1913. 19x3,4 cm.

Datiert „12.9.1963“. Mit dabei: Sammlerblatt aus Karton mit aufgedrucktem 

s/w-Bild von Rütt.  — Zustand A.

Nr. 1580  |  € 110,00

Sawall, Walter | (1899-1953) s/w-Fotokarte vom deutschen Radrenn-

fahrer Walter Sawall mit Originalsignatur und Widmung.1928 und 

1931 Weltmeister der Steher sowie dreimal deutscher Steher-Meister 

1927,1929 u.1931. 13,8x8,9 cm.

Datiert „19.7.22“. Mit Tinte geschrieben. - Leicht fl eckig.  — Zustand A-.

Nr. 1581  |  € 150,00

Schur/Adler/Eckstein/Weißleder/Höhne | s/w Sport-Presse-Bild 

mit den 5 Originalsignaturen der deutschen Radrennfahrer Gustav-

Adolf „Täve“ Schur (Olympiazweiter 1960 im Mannschaftszeitfahren 

und Olympiadritter in der Mannschaftswertung 1956, Weltmeister im 

Straßen-Einzelrennen 1958 und 1959 sowie     Gewinner Internationale 

Friedensfahrt 1955 und 1959), Egon Adler (1937-2015, Olympische 

Silbermedaille im 100-km-Mannschaftszeitfahren 1960), Bernhard Eck-

stein (1935-2017,  Weltmeister im Straßenrennen der Amateure 1960), 

Manfred Weißleder (1962 den Vizemeister bei der DDR-Einzelmeister-

schaft) und Lothar Höhne (Platz zwei in der Mannschaftswertung mit 

dem DDR-Team bei der Internationalen Friedensfahrt 1961). 14,6x10,5 

cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1582  |  € 60,00

Sieronski, Herbert | (1906-1945) Originalsignatur vom deutschen 

Radrennfahrer Herbert Sieronski auf einer s/w Autogramm-Postkarte. 

1928 Sieger „Rund um Leipzig“. Dreimal Teilnehmer mit der National-

mannschaft bei der Tour de France. 1930 und 1937 Gewinner von 2 

Etappen der Deutschland-Rundfahrt. 1932 Dritter von Paris-Roubaix 

und Sieger von Marseille-Lyon sowie 1933 Sieger Circuit du Mont-Blanc. 

1934 dritter Platz bei Berlin–Cottbus–Berlin. 14x9 cm.

Mit Tinte signiert.  — Zustand A-.

Nr. 1583  |  € 90,00

Teilnehmerabzeichen 1955 | Teilnehmerabzeichen für die XIII. Inter-

nationale Friedensfahrt 1955, „P-B-W“ mit stilisierten Städtewappen 

und Friedenstaube. Mehrfarbig emailliertes Messing, 3,1x2,9 cm.

Die Buchstaben P-B-W verweisen auf die Strecke über Prag - Berlin - War-

schau. Das Rennen wurde vom legendären DDR-Fahrer Gustav-Adolf Schur 

(*1931) gewonnen!.  — Zustand A.

Nr. 1584  |  € 25,00

Van Slembrouck, Gustaaf | (1902-1968) s/w Autogramm-Postkarte 

Originalsignatur von Gustaaf Van Slembrouck. Belgischer Radprofi . 

Gewinner von 4 Etappen der Tour de France 1926-1929 und Träger des 

Gelben Trickots 1926 für 6 Tage. 13,9x9,2 cm. Datiert 20.7.32.  Zustand A-.

Nr. 1585  |  € 90,00

Vanhevel, Jules | (1895-1969) Blancobeleg mit Widmung und Original-

signatur von Jules Vanhevel. Belgischer Radrennfahrer. 1924 Gewinner 

Paris–Roubaix und 1928 Sieger der Belgien-Rundfahrt. Vanhevel war 

einer der vielseitigsten und erfolgreichsten Radrennfahrer seiner Zeit 

und errang viele weitere Siege. 19,7x9,5 cm.  -  Datiert. Mit dabei: A4-

Sammlerblatt aus Karton mit aufgedrucktem s/w-Bild.  — Zustand A.

Nr. 1586  |  € 125,00

Wengler, Heinz | (1912-1942) s/w Autogramm-Postkarte mit Original-

signatur von Heinz Wengler. Deutscher Radrennfahrer. 1937 Gewinner 

des zweiten Teilstücks der 17. Etappe der Tour de France, gleichauf mit 

dem Belgier Adolphe Braeckeveldt. 13,9x8,9 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1587  |  € 150,00

Nr. 1579  |  € 60,00 Nr. 1580  |  € 110,00

Nr. 1581  |  € 150,00

Nr. 1582  |  € 60,00

Nr. 1583  |  € 90,00

Nr. 1584  |  € 25,00

Nr. 1585  |  € 90,00Nr. 1586  |  € 125,00 Nr. 1587  |  € 150,00
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Andere Sportarten (A-Z)

Abzeichen 1931 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen des Deutschen 

Tennisverband „Deutscher Tennisbund Medenspiele 1931“. Bronze, 

versilbert, schwarz-weiß emailliert. 2,5 cm.

Die Medenspiele waren die deutsche Meisterschaft der Tennisbezirke (1933-

1944 Gaue; ab 1938 Bundesländer) in Deutschland, vergleichbar mit dem 

Länderpokal oder dem Bundespokal im Fußball. Sie wurden nach Carl August 

von der Meden benannt, einem ehemaligen Präsidenten des DTB und seit 

1927 deutschlandweit ausgetragen. 1927 bis 1933 leicht angelaufen.  — 

Zustand B.

Nr. 1588  |  € 75,00

Basketballschuhe 1960 Phoenix | Ein paar original Basketballschuhe 

von Phoenix. Aus Textil und Gummi, mit Knöchelkappen, ca. 1960, 30cm 

lang.

  — Zustand A-.

Nr. 1589  |  € 100,00

Bogenschießen -Medaille | Siegermedaille der Bogenschützen - 

Weltmeisterschaften 1959 in Stockholm. Mit Gravur „VM 1959 Stickholm 

2 Pris totalt Herrar“ für den 2.Platz der Herrenmannschaft von Belgien. 

Bronze, versilbert, teilweise emailliert, 3,3 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1590  |  € 125,00

Gewichtheben-WM 1938 | Großer Ehrenteller „Ehrenpreis des Führers 

und Reichskanzlers - Weltmeisterschaft im Gewichtheben Wien 1938“. 

Versilbert, 47,5cm.

Historisches Stück!! -- Mit Alterungsspuren.  — Zustand A-B.

Nr. 1591  |  € 480,00

Handballerfi gur 1951 | „Handballer beim Wurf“. Lakierte Metall-

fi gur mit Gravur „SV Borbeck“, auf Marmorplatte montiert. Ca. 1950, 

26x23x11 cm.

 -- Fuß von Platte gelöst, Platte lose.  — Zustand B-D.

Nr. 1592  |  € 125,00

Handball-WM 1938 | Postkarte (15x10,5cm); gelaufen mit 1 Sonder-

stempel (datiert 10.7.38) vom Finale Deutschland - Schweiz (23:0) der 

Ersten Handball-Weltmeisterschaft am 9. und 10.7.1938 in Berlin.

  — Zustand A-.

Nr. 1593  |  € 25,00

Meister des Sports | Ehrenmedaille der DDR „Meister des Sports“ in 

Silber (gestempelt 900er Silber) mit Seidenschleife im original Etui. Ca. 

1972, 4,5 x3 cm.

Höchste Auszeichnung für Sportler in der DDR. Leicht angelaufen.  — Zu-

stand A.

Nr. 1594  |  € 80,00

Plakette - Motorsport 64 | Große Bronzeplakette „31. Internationales 

Schleizer Dreieckrennen am 14.6.1964“. Mit aufgesetzten, teils vergol-

deten und mehrfarbig emaillierten Emblemen des F.I.A., F.I.M. (Weltver-

bände für Auto und Motorrad) und des ADMV (Motorsportverband der 

DDR). Montiert auf lackiertem Holz, mit Aufhängung. 14,2x10x1,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1595  |  € 80,00

Rudern-Siegermedaille 93 | Zwei Siegermedaillen von der Ruder - 

Wetmeisterschaft 1993 in Rovdnice mit der Aufschrift „Championats 

du Monde FISA Rovdnice 1993“ für den 3.Platz im Frauen Achter für 

Deutschland. 1) Große Medaille ohne Band wurde von der FISA aus-

schließlich für das Boot des Verbandes ausgegeben. Edelstahl bronziert, 

7 cm (133 Gramm) im original Etui. 2) Kleine Medaille mit Seidenband 

erhielten die jede Ruderin des deutschen Bootes. 4 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1596  |  € 250,00

Nr. 1588  |  € 75,00

Nr. 1589  |  € 100,00

Nr. 1590  |  € 125,00

Nr. 1591  |  € 480,00

Nr. 1592  |  € 125,00

Nr. 1593  |  € 25,00

Nr. 1594  |  € 80,00 Nr. 1595  |  € 80,00 Nr. 1596  |  € 250,00
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Schießen-Medaille 1952 | Siegermedaille der Schiess-Weltmeister-
schaften 1952 Oslo für einen 2.Platz, Bronze, versilbert, 5,7x4 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1597  |  € 125,00

Schießen-Medaille 1954 | Siegermedaille von der Schützen - Welt-
meisterschaft 1954 in Venzuela für einen 2.Platz mit der Aufschrift „XXX-
VI Campeonato Mundial de Tiro 1954“, Silber, teilweise farbig emailliert 
(Gewicht: 345 Gramm), 12x8 cm. Mit original Etui.
  — Zustand A.

Nr. 1598  |  € 125,00

Schießen-Plakette 1939 | Original Plakette von der Trap (Wurftau-
ben) - Weltmeisterschaft 1939. Farbig emaillierte Plakette aus Bronze 
mit der Aufschrift „Weltmeisterschaft Berlin 1939“ aufmontiert auf einer 
Bernsteinplatte, 6x6 cm.
Bei der Trap-Weltmeisterschaft 1939 gewann Deutschland den Mannschafts-
wettbewerb. Plakette tadelos (Zustand: A) Bernsteinplatte mit Absplitte-
rungen und Bohrung. --Vermutlich als Ehrenplakette produziert. --Rarität!!!. 

Nr. 1599  |  € 325,00

Schießen-Teilnehmerabzeic | Zwei Teilnehmerabzeichen im Schie-
ßen: 1) C. Mundial Buenos Aires, Weltmeisterschaft 1949. Bronze vergol-
det, emailliert. Rückwärtige Nummer 155 (wahrscheinlich Teilnehmer-
nummer). 2) 38. ISSF World Shooting Championship (Weltmeisterschaft 
der Sportschützen) 1962 in Kairo. Versilbert.2x2,4 bis 2,7 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1600  |  € 120,00

Schwimmen - DSV-Abzeichen | Zwei Abzeichen des Deutschen 
Schwimmverbandes 1) „DSV 1888“ mit Wappen des deutschen Kaisers-
reiches. Bronze, vergoldet, teilweise farbig emailliert, ca. 1912, 1,3 cm. 
2) „DSV. Deutscher Schwimm-Verband e.V.“ Version ca. 1930. Bronze, 
versibert, farbig emailliert, 1,9 cm.
Zwei seltene Stücke. Die Anstecknadel des Abzeichens aus der Kaiserzeit 
wurde vermutlich später ergänzt.  — Zustand A-.

Nr. 1601  |  € 150,00

Schwimmen-Abzeichen 1962 | Teilnehmerabzeichen für die 
Schwimm-„Europa-Meisterschaften 1962“ in der DDR. Bronze, vierfar-
big emailliert. 3,7x2,7 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1602  |  € 25,00

Schwimmen-Medaille 1928 | Siegermedaille für die die „Interna-
tionalen Schwimmwettkämpfe 1928 Berlin“, Silber (950er gepunzt), 
teilweise farbig emailliert, 3,5 cm.
Diese Medaille kommt aus dem Nachlass des schwedischen Schwimmers 
Tage Wisnell, Teilnehmer Olympische Spiele 1928.  — Zustand A.

Nr. 1603  |  € 60,00

Teilnehmerabzeichen 1966 | Großes Teilnehmerabzeichen „Kunst-
turnweltmeisterschaften Stuttgart 1989“. Rückseite „Deutscher Turner-
bund“. Vergoldete Bronze, mehrfarbig emailliert. 8,4x5,6cm.
Sehr schön gestaltetes Abzeichen für Athlten, Kampfrichter und Offi  zielle! 
Selten!!.  — Zustand A-.

Nr. 1604  |  € 70,00

Teilnehmermedaille 1979 | Teilnehmerplakette von der Weltmei-
sterschaft im Schießsport, „XXX. WM Berlin 1979“. Bronze versilbert, 
Hoff stätter Bonn, 7,1x7,1 cm, in original Präsentationsbox.
Sehr selten!.  — Zustand A.

Nr. 1605  |  € 25,00

Teilnehmerplakette 1966 | Teilnehmerplakette der Weltmeister-
schaften im Gewichtheben Berlin 1966 DDR. Rückseitige Gravur „Zur 
Erinnerung“. Versilberte Bronze, 128g. 9x5,1cm. In original Schatulle.
Sehr schöne und dekorative Plakette. Vorzüglich EF.  — Zustand A.

Nr. 1606  |  € 90,00

Nr. 1597  |  € 125,00

Nr. 1598  |  € 125,00

Nr. 1599  |  € 325,00

Nr. 1600  |  € 120,00

Nr. 1601  |  € 150,00 Nr. 1602  |  € 25,00 Nr. 1603  |  € 60,00 Nr. 1604  |  € 70,00

Nr. 1605  |  € 25,00 Nr. 1606  |  € 90,00
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AUFTRAG: 76. AGON Sportmemorabilia Versteigerung

Auf der vorgenannten Auktion wollen Sie bitte zu den mir 

bekannten Auktionsbedingungen für mich ersteigern:
Gebote unter 80% der Schätzpreise oder unter 20,- € 

können nicht berücksichtigt werden!

Das Wichtigste in Kürze:

-  Bei schriftlichen Aufträgen erfolgt der Zuschlag bestmöglich.
 Beispiel: Der Schätzpreis einer Losnr. beträgt 100,- €. Sie bieten 120,- €.
 a) Niemand außer Ihnen bietet, Sie erhalten das Objekt für 100,- €.
 b) Jemand bietet 100,- €, Sie erhalten das Objekt für 110,- €.
 c) Jemand bietet 130,- €, Sie sind aus dem Rennen.

-  In besonderen Fällen und nach Absprache mit dem Auktionator darf wäh-
rend der Auktion auch telefonisch geboten werden.

-  Das Aufgeld (Auktionsgebühr) beträgt 16,5%.

-  Der Gesamtpreis berechnet sich wie folgt:
 Zuschlagpreis + 16,5% Aufgeld = Zwischensumme + 7% MwSt = Endpreis.

- Die ersteigerten Objekte können nach der Auktion sofort bezahlt und mit-
genommen werden. Sollen die Stücke zugesand werden, werden zusätzlich 
Porto, Verpackungskosten und evtl. Transportversicherung berechnet.

 Bei Angabe Ihrer eMail-Adresse werden wir Sie in der Vorgebotszeit in-
formiert, wenn Sie überboten wurden. Dieser Service ist bis ca. 48 Stun-
den vor Start der Live-Auktion möglich.

KundenNr. (wenn bekannt):

Name:                                  

Straße:

PLZ / Ort:

Telefon: 

eMail:

Datum:

Unterschrift:

Ersteigertes Gut soll versichert / unversichert zugesandt werden.

Ersteigertes Gut wird abgeholt.
(Bitte unbedingt angeben, andernfalls erfolgt Versicherung auf Ihre Kosten automatisch)

Kat.-Nr.                                 Objekt                                        Gebot in €

Die in diesem Auftrag genannten Gebote sind Zuschlagspreise ohne Aufgeld und ohne Mehrwertsteuer!

Meine Gebote können im Bedarfsfall bis zu                % überschritten werden.              

Kat.-Nr.                                     Objekt                                    Gebot in €

* *

AGON SportsWorld GmbH

Frankfurter Str. 92a  -  34121 Kassel - Germany

Tel.: 0561 / 927 98 27  -  FAX: 0561 / 927 98 19

eMail: vip@agon-online.de

www.agon-auktion.de

www.agon-auktion.de

Bitte beachten Sie unsere

geänderten Auktionsgebühren!
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Internationale AGON-Live-Auktionen 1998-2019

15. AGON-Auktion
vom 14.6.2003
1118 Objekte
Nr. K129  |  € 10,-

12. AGON-Auktion
vom 13.-14.12.2002
1376 Objekte
Nr. 125  |  € 10,-

9. AGON-Auktion
vom 25.05.2002
1126 Objekte
Nr. K121  |  € 10,-

7. AGON-Auktion
vom 15.12.2001
1521 Objekte
Nr. K116  |  € 10,-

5. AGON-Auktion
vom 8.6.2001
1128 Objekte
Nr. K111  |  € 10,-

4. AGON-Auktion
vom 2.6.2000
1303 Objekte
Nr. K107  |  € 10,-

2. AGON-Auktion
vom 18.12.1999
931 Objekte
Nr. K98  |  € 10,-

26. AGON-Auktion
vom 17.6.2006
1554 Objekte
Nr. K157  |  € 10,-

25. AGON-Auktion
vom 10.12.2005
1056 Objekte
Nr. 153  |  € 10,-

23. AGON-Auktion
vom 11.6.2005
1376 Objekte
Nr. K148  |  € 10,-

22. AGON-Auktion
vom 11.12.2004
1216 Objekte
Nr. K143  |  € 10,-

20. AGON-Auktion
vom 15.5.2004
823 Objekte
Nr. K141  |  € 10,-

19. AGON-Auktion
vom 15.5.2004
394 Objekte
Nr. K142  |  € 10,-

16./17. Auktion
vom 12.+13.12.2003
1661 Objekte
Nr. K132-36 | € 10,-

35. AGON-Auktion
vom 27.6.2009
1118 Objekte
Nr. K184  |  € 10,-

34. AGON-Auktion
vom 13.12.2008
1366 Objekte
Nr. 180  |  € 10,-

33. AGON-Auktion
vom 18.10.2008
1122 Objekte
Nr. K179  |  € 10,-

32. AGON-Auktion
vom 24.5.2008
1270 Objekte
Nr. K175  |  € 10,-

31. AGON-Auktion
vom 15.12.2007
1163 Objekte
Nr. K171  |  € 10,-

28. AGON-Auktion
vom 9.12.2006
1047 Objekte
Nr. K162  |  € 10,-

43. AGON-Auktion
vom 15.10.2011
1157 Objekte
Nr. K203  |  € 10,-

41. AGON-Auktion
vom 3.+4.06.2011
1682 Objekte
Nr. 199  |  € 10,-

40. AGON-Auktion
vom 11.12.2010
1144 Objekte
Nr. K198  |  € 10,-

39. AGON-Auktion
vom 16.10.2010
1119 Objekte
Nr. K197  |  € 10,-

38. AGON-Auktion
vom 29.5.2010
1321 Objekte
Nr. K193  |  € 10,-

37. AGON-Auktion
vom 12.12.2009
871 Objekte
Nr. K189  |  € 10,-

36. AGON-Auktion
vom 31.10.2009
1027 Objekte
Nr. K188  |  € 10,-

45. AGON-Auktion
vom 1.+2.06.2012
1911 Objekte
Nr. K212  |  € 10,-

44. AGON-Auktion
vom 9.+10.12.2011
1169 Objekte
Nr. K207  |  € 10,-

47. AGON-Auktion
vom 7.+8.12.2012
1093 Objekte
Nr. K217  |  € 10,-

55. AGON-Auktion
vom 5.+6.12.2014
1206 Objekte
Nr. K237  |  € 10,-

49. AGON-Auktion
vom 24.+25..05.2013
1339 Objekte
Nr. K222  |  € 10,-

57. AGON-Auktion
vom 12.+13.6.2015
1304 Objekte
Nr. K242  |  € 10,-

59. AGON-Auktion
vom 11.+12.12.2015
1152 Objekte
Nr. K247  |  € 10,-

61. AGON-Auktion
vom 27.+28.5.2016
1465 Objekte
Nr. K252  |  € 10,-

63. AGON-Auktion
vom 9.12.2016
899 Objekte
Nr. K257  |  € 10,-

65. AGON-Auktion
vom 23.+24.6.2017
1514 Objekte
Nr. K262  |  € 10,-

Für Sammler: 
noch lieferbare 

alte AGON 
Auktionskataloge 

jeder Katalog € 10,- 

51. AGON-Auktion
vom 6.+7.12.2013
1243 Objekte
Nr. K227  |  € 10,-

53. AGON-Auktion
vom 30.+31.5.2014
1384 Objekte
Nr. K232  |  € 10,-

67. AGON-Auktion
vom 8.+9.12.2017
1189 Objekte
Nr. K267  |  € 10,-

69. AGON-Auktion
vom 8.+9.6.2018
1292 Objekte
Nr. K272  |  € 10,-

72. AGON-Auktion
vom 13.3.2019
1510 Objekte
Nr. K281  |  € 10,-

73. AGON-Auktion
vom 14.+15.6.2019
1236 Objekte
Nr. K282  |  € 10,-

74. AGON-Auktion
vom 18.10.2019
1465 Objekte
Nr. K286  |  € 10,-

75. AGON-Auktion
vom 6.12.2019
803 Objekte
Nr. K287  |  € 10,-

70. AGON-Auktion
vom 19.10.2018
1675 Objekte
Nr. K276  |  € 10,-

71. AGON-Auktion
vom 7.+8.12.2018
1001 Objekte
Nr. K277  |  € 10,-


